A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium központi irodaházának (Kossuth tér 4.) rövid története
Az Irodaház annak idején az Országház tér, a Rudolf rakpart, a Zoltán utca és az Akadémia utca által határolt két telken épült.

A két önálló telket a Dunára merőlegesen húzott felezővonal választotta ketté. Az épületek a telkek határára épített közös tűzfallal épültek.

Erre a két telekre lényegében egy időben, néhány hónap eltolódással két építtető nyújtott be építési engedélykérelmet, 1910-ben, illetve 1911-ben, az Országház térre eső telekre Wellisch Andor, a Ferrocyan Vegyszer és Fémtömeg Kereskedelmi Kft. tulajdonosa egy ötemeletes bérházra (lakóházra), míg a Zoltán utcára eső telekre, a Magyar Általános Kőszénbánya Részvénytársaság, egy ötemeletes nyugdíjintézeti vegyes rendeltetésű épületre. 

Az épületek tervezésére az Országház téri épületnél Wellisch Alfréd műépítész, a Zoltán utcai épületnél Sebestyén Arthur műépítész kapott megbízást 1910-ben. Az építést a tervek alapján 1911-ben az egyik épületnél Striffer Antal, míg a másiknál Bloch Holitscher építőmesterek kezdték el és amelyeket tulajdonosaik 1912-re birtokba is vehettek.

Az épületeket használatbavételük idején az eredeti elképzeléseknek megfelelően bérlakásoknak, illetve a Zoltán utcai épületet bérlakásoknak és irodacélokra is használták. Az épületek stílusára jellemző a XX. század elejére a fővárosban kialakult eklektika, amely magában hordozza több stílusirányzat vonásait. Az épületek üveg- és mozaik munkáit, az üvegfestményeket Roth Miksa műhelyében készítették.

Az épületek alaprajzi elrendezése, továbbá a homlokzati megjelenése napjainkig lényes változásokon ment keresztül.

Az elmúlt 100 év alatt az épületek funkcióbeli rendeltetése az átalakításokkal párhuzamosan változott. Az első átalakításokat 1942-ben végezték: az egyik tulajdonos a vállalkozási tevékenységéhez szükséges irodahelyiségeket az Országház téri épületnél az első emeleten lévő lakások felhasználásával, illetve azok megszüntetésével oldotta meg.

Lényeges változást eredményeztek főleg a homlokzaton és a tetőtérben történt háborús épületsérülések. A II. világháború során az Országház téri homlokzaton - amely városképi szempontból meghatározó, az eredeti terveken és fényképeken is jól látható – a kőből faragott, tornyocska-szerű végződések is megsérültek, ezek  eredeti formában történő helyreállítása nem történt meg. 

Az újjáépítés során módosítással, egyszerűsítéssel történt a helyreállítás, amelynek során a tetőtér egy részében irodaszobákat létesítettek. A helyreállítás során nem az volt a cél, hogy az eredeti állapotot állítsák helyre, hanem az, hogy egy emeletnyi iroda épüljön. Az épület sorsának alakulásában lényeges változást eredményezett az államosítás, illetve 1949-ben az új Építésügyi Minisztérium létrehozása. Ekkor történt a két épület egyesítése, az emeletek és a földszinti  tűzfalak megbontásával biztosították a folyosók találkozását. Minthogy a két épület födémszerkezeteinek szintje 80 cm-rel eltért egymástól, ezért a szintkülönbséget a folyosóknál rámpaszerű rézsűvel, a szobáknál pedig lépcsőkkel oldották meg.

A szükségessé vált közös konyha és étterem létesítését a VI. emeleti legfelső szint bővítésével oldották meg, ahová irodahelyiségeket is építettek. Ezen a szinten létesítettek a minisztérium dolgozói részére óvodát és bölcsődét is, amelyet később gyermekhiány miatt megszűntettek. 

Jelentős feladat volt a felvonó állomány bővítése, mely keretében egy teherfelvonó és két páternoszter megépítésére került sor. Megépült a korszerű kazánház, amely felváltotta a környezetkárosító széntüzelést. 

A Miniszterelnöki Hivatal  „beszivárgása” a minisztériumi épületbe 1968-ban kezdődött, amikor az „új gazdasági mechanizmus” kapcsán megalakult a Nemzetközi Gazdasági Kapcsolatok Titkársága (az NGKT), melynek az Országházban történő elhelyezése nem volt lehetséges. 

A Miniszterelnöki Hivatal (MeH) részéről az Építésügyi Minisztérium Irodaházának igénybevétele elsősorban az Országházhoz lévő közelsége, másrészt az épület adottsága miatt vált lehetségessé. 

A 80-as évek közepén alakult ki az a nézet, miszerint a minisztérium épülete megoldhatja az Országház szűkösségét. Az Építésügyi Minisztérium megszűnésével úgy tűnt, hogy ez a megoldás valóra válik, de különböző okok miatt a minisztériumi épület mégis csak kicsinek bizonyult a MeH részére. A Miniszterelnöki Hivatal 1990-ben használatba vette az egész épületet. A használatbavétele után jelentős beruházásokat és felújításokat hajtottak végre. Ezek közül néhány: elengedhetetlenné vált a konyha és étterem korszerűsítése, az épületgépészeti (elektromos hálózat, vizesblokkok) rendszer felújítása, régi kultúrterem átalakítása konferenciateremmé, valamint a személyfelvonók cseréje. Ez a program a páternoszterek korszerű felvonóra történő lecserélésével folytatódott. Megkezdődött az összes nyílászáró szakaszos cseréje is.

1998-tól az épület a Miniszterelnöki Hivatalon kívül, az Igazságügyi Minisztérium egyes osztályainak is helyet adott.

Az épület 2010. május végétől a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium elhelyezését biztosítja.
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