Pályázat főelőadó munkakör betöltésére


Magyar Honvédség 59. Szentgyörgyi Dezső Repülőbázis a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A §-a alapján pályázatot hirdet a Magyar Honvédség 59. Szentgyörgyi Dezső Repülőbázis Vezető szervek, Törzs,Logisztikai főnökség,Tervező részleg munkahely főelőadó munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő 

A munkavégzés helye: Bács-Kiskun megye, 6000 Kecskemét, Reptéri út 4.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: Részt vesz a Repülőbázis gazdálkodási intézkedésének, gazdálkodási és előirányzat módosítási parancsainak a kidolgozásában és a szervezeti, illetve jogszabályi változásoknak megfelelő pontosításában. Részt vesz a Tervező részleg részére meghatározott jelentések kidolgozásában, összeállításában. Folyamatosan feldolgozza és alkalmazza a munkája ellátásához kapcsolódó új szabályzókat. Részt vesz a részleg ellenőrzéseinek végrehajtásában, végrehajtásának koordinálásában, ellenőrzésében. 

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
· Szakirányú (pénzügyi, gazdálkodási) főiskolai végzettség

· Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások) ismerete

· Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség


A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
· Gazdálkodási, pénzügyi szakterületen szerzett legalább 1-3 év szakmai tapasztalat

· A katonai szervezethez való alkalmazkodási készség, a Magyar Honvédség bármely szervezeténél szerzett munkavállalói tapasztalat


A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
· Fényképpel ellátott részletes szakmai önéletrajz 

· Képzettséget, végzettséget igazoló okiratok fénymásolata 

· Nyilatkozat a pályázat harmadik személy részére történő kiadhatóságáról 


A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2011. február 01. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: legkésőbb a Kormányzat Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán történő megjelenést követő 15. nap. (Amennyiben az a nap munkaszüneti nap, az azt követő munkanap 16.00-ig lehet a pályázatot személyesen vagy postai úton benyújtani.)

A pályázatok benyújtásának módja: 

Postai úton, a pályázatnak a Magyar Honvédség 59. Szentgyörgyi Dezső Repülőbázis címére történő megküldésével (6000 Kecskemét, Reptéri út 4.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 222-35/2010, valamint a munkakör megnevezését: főelőadó.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A beérkezett pályázatok rangsorolását követően a bázisparancsnok által kijelölt bizottság választja ki a nyertes pályázatot. Az elbírálást követően a pályázat eredményéről az érintettek írásos értesítést kapnak.

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. január 15.

Zsámboki Tibor ezredes sk.
megbízott bázisparancsnok 

