A HM Közgazdasági és Pénzügyi Ügynökség Tudományos Tanács közleménye

A HM Közgazdasági és Pénzügyi Ügynökség 2010. szeptember 01-i beérkezési határidővel kiírt pályázati felhívását az Ügynökség Tudományos Tanácsa eredményesnek értékelte. Az 5 témában kiírt pályázatra 6 pályamű érkezett. A Tudományos Tanács 2010. szeptember 21-i ülésén 773-38/2010. nyt. számú jegyzőkönyvben rögzítette az egyes jeligés munkákat és a pályaművek bírálatára 5 szakmai bírálót kért fel. A beérkezett bírálatok alapján, az egységes bírálati szempontokra adott válaszok figyelembe vételével, a Tudományos Tanács 3 munka, helyezett elismerését javasolja.

Első helyen:

„Csakazértis Controlling” jeligére beérkezett, Horváth Erika tudományos főmunkatárs „Gaz-daságosság, eredményesség, hatékonyság az államháztartás egyes alrendszereiben, a védelmi gazdálkodás ezirányú lehetőségei, eredményei” című pályázata.

Második helyen:

„Panasonic” jeligére beérkezett, Csizmadia Csaba őrnagy „A Nyugat-európai Unió megszű-nése és ennek védelemgazdasági hatásai” című pályázata.

Harmadik helyen:

„Múlt nélkül nincs jövő” jeligére beérkezett, Demeter Andrea főhadnagy „A Magyar Hon-védség önálló pénzügyi-számviteli szaktevékenység elmúlt 60 éve és az egyes gazdaságtörté-neti korszakok összefüggései, kölcsönhatása és tapasztalatai, a védelmi gazdálkodás rendsze-re” című pályázata.


A HM Közgazdasági és Pénzügyi Ügynökség vezérigazgatója elismerését fejezi ki a sikeres pályázatokat benyújtó személyek részére és további aktív érdeklődést, közreműködést kíván a tudományos munka területén. A helyezett pályamunkák színvonalas és értékelhető tartalmára tekintettel a Tudományos Tanács a Költségvetés Pénzügy Számvitel című szakmai kiadvány 2010. évi második féléves számában történő megjelentetését javasolja. 
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