A belga EU elnökség programja
2010. július 1-jétől az Európai Unió Tanácsa elnökségét a spanyol-belga-magyar elnökségi trió keretében Belgium vette át. Az Unió előtt álló kihívások és lehetőségek a tagállamok részéről szoros együttműködést, összefogást, hatékony közös fellépést tesznek szükségessé. Az előttünk álló félév uniós tagságunk óta minden korábbinál fontosabb, hiszen abban Magyarország a trió tagjaként, mint az Európai Unió Tanácsa következő soros elnöksége vesz részt. 
A belga EU-elnökség fő prioritásai az Unió napirendjéhez igazodnak: 
· Elsődleges a gazdasági válságból való kilábalás, a gazdasági növekedési pályára való visszatérés. A belga elnökség célja egy továbbfejlesztett válságmegelőző stratégia létrehozása és a költségvetési fegyelem ösztönzése, ehhez eszköz a növekedést és foglalkoztatást támogató új Európa 2020 Stratégia végrehajtása.
· A foglalkoztatás növelésének kérdése központi helyet foglal el a belga elnökség programjában, nagy figyelmet fordítanak a piaci igényekhez igazodó oktatásra, képzésre, a tudás alapú gazdaság előmozdítására, a gazdasági növekedést akadályozó infrastrukturális hiányosságok megszüntetésére.
· A belga EU-elnökség alatt be kell, hogy fejeződjön az európai pénzügyi szabályozással és felügyelettel kapcsolatos jogalkotási munka az Európai Parlamentben és a Tanácsban. 
· A belga elnökség kiemelt prioritásként kezeli az EU 2020 innovációs célkitűzését. Az Európai Kutatási és Innovációs Terv bizottsági anyaga ősszel jelenik meg, amelyet a 2010. decemberi Európai Tanácson fogadhatnak el. A magyar elnökség feladata lesz az Európai Kutatási és Innovációs Terv kapcsolódó akcióterv kialakítása. 
· A belga EU-elnökség előrelépést kíván elérni a diszkrimináció elleni küzdelem, a fogyatékossággal élők jogai és a közegészségügy fejlesztése terén. 
· Belgium folytatja a munkát a nemzetközi klímavédelmi tárgyalások, 2010. decemberi cancúni konferenciájának előkészítése érdekében. A nemzetközi tárgyalások során a Bizottságnak erős és rugalmas mandátumot akar biztosítani annak érdekében, hogy szövetséget köthessen más befolyásos szereplőkkel, és jogilag kötelező érvényű megállapodás születhessen. A belga EU-elnökség ügyelni fog arra, hogy előmozdítsa egy zöld gazdaság irányába történő elmozdulást. 
· A bel- és igazságügy terén az elnökség a bírósági döntések kölcsönös elismerésének előmozdítására fókuszál és célja a szabadság, biztonság, igazságosság térségét megteremtő Stockholmi program végrehajtása. Ez a menekültügyek terén az egységes eljárások, kritériumok kialakítását, a nemzetközi védelem formáinak egységes meghatározását, a belügyi együttműködésben a terrorizmus, a szervezett bűnözés, az illegális bevándorlás, az emberkereskedelemmel szembeni fellépés erősítését jelenti. 
· A belga elnökség nagy hangsúlyt fektet az Európai Unió egységes külső képviseletének kiépítésére, ennek keretében a főképviselő támogatására és célja a bővítési folyamat továbbvitele. 

A belga elnökség célkitűzései a tárcánkat érintő kérdésekben:

I. Közlekedés

Horizontális Kérdések

A 2011–2020. évi európai közlekedéspolitikai stratégia

Az elnökségi trió prioritásaként kezelt 2011–2020. évi európai közlekedéspolitikai stratégia dosszié kapcsán a jelenlegi belga elnökségi naptár a decemberi tanácsülésre irányoz elő miniszteri vitát, de valószínű, hogy a Fehér Könyv csak a tanácsülés után jelenik meg, ezért a stratégia tárgyalásának érdemi része a magyar EU-elnökség idejére fog esni. A javaslat fogja meghatározni az Unió következő évtizedre vonatkozó közlekedési stratégiáját, szakpolitikai céljait, amelyek egy integrált, technológia által irányított és felhasználóbarát közlekedési rendszer irányába történő fejlődés prioritásai mentén kerülnek majd meghatározásra. Az új európai közlekedéspolitika tartalmazni fogja az Európa 2020 Stratégia céljainak eléréséhez szükséges szerkezetváltási reformok megvalósítását szolgáló szakpolitikai intézkedéseket is. Az új közlekedéspolitika az európai közlekedési rendszer és a közlekedési infrastruktúra fejlesztésére, valamint mindkettő finanszírozására új stratégiát fogalmaz meg.

A dossziét a magyar elnökség is prioritásként fogja kezelni, a 2011. márciusi tanácsülésen irányadó politikai vitát kívánunk lefolytatni, a 2011. júniusi Közlekedési Tanácson pedig tanácsi következtetéseket elfogadni.

Transzeurópai Közlekedési Hálózat (TEN-T)

A transzeurópai közlekedési hálózat (TEN-T) fejlesztésére vonatkozó közösségi iránymutatások félidei felülvizsgálata során a teljes rendszer átalakításra kerül. Ennek egyik legfontosabb eleme a TEN-T kétrétegűvé alakítása az ún. törzshálózat és átfogó hálózat koncepciójának bevezetésével. A finanszírozási források szűkülése miatt a Bizottság a jövőben az uniós támogatásokat az előre meghatározott közlekedéspolitikai céloknak megfelelő, központilag kialakított törzshálózatra kívánja összpontosítani. Ez a kérdés a kohéziós országok számára rendkívüli jelentőségű, mivel a TEN-T-s és kohéziós források eddig a TEN-T hálózat minden elemének fejlesztésére rendelkezésre álltak.  

A magyar elnökség 2011. február elején informális tanácsülést szervez a témában, még a bizottsági tervezet kiadása előtt. Az egyéb feladatoktól függően a magyar elnökség célja a munkacsoporti vita megkezdése, és legfeljebb előrehaladási jelentés elérése.

Az EGNOS és GALILEO európai műholdas navigációs programok 

A belga elnökség a programok végrehajtásának félidei felülvizsgálatát, a rendszer alkalmazásairól szóló intézkedési terv megvitatását nevezte a fő feladatának.

A várhatóan 2010 őszén megjelenő, az európai műholdas navigációs programok végrehajtásának félidei felülvizsgálatáról szóló bizottsági közlemény az európai globális műholdrendszerek kiépítésének eddigi fejleményei és jelen helyzetük ismertetése mellett a rendszerek 2014-től kezdődő üzemeltetésére, irányítására és finanszírozására vonatkozóan fogalmaz meg javaslatokat. 

A 2010 júniusában megjelent,  a műholdas navigációs alkalmazásokról szóló intézkedési terv legfőbb célja az EGNOS és Galileo alkalmazások elfogadásának felgyorsítása és a GNSS alkalmazások piacán az európai részesedés növelése. Ennek eszközei lehetnek többek között: figyelemfelhívó akciók indítása;  a kutatási alapok és egyéb, innovációt szolgáló finanszírozási források növelése és  ahol lehetséges, szabályozási intézkedések indítása.

Az intézkedési tervről és a félidei felülvizsgálatról szóló közleményről a belga elnökség  tanácsi következtetések elfogadását tervezi. Az intézkedési tervhez kapcsolódóan az októberi Közlekedési Tanácson a Bizottság bemutatja jogszabály-javaslatát a Galileo Szabályozott Közszolgáltatásához (PRS) való hozzáférési politikáról, amelynek tárgyalását a belga elnökség várhatóan megkezdi. A nemzetközi kapcsolatok terén a belga elnökség folytatja a Galileo földi állomások létesítésére vonatkozó megállapodások megkötése céljából az Unión kívüli országokkal folytatandó tárgyalások megkezdésére való tanácsi felhatalmazás és az EU-Svájc együttműködési megállapodás tárgyalását.

Az Európai Unió, valamint a Nyugat-Balkán országai közötti közlekedési közösséget létrehozó szerződés 
A nyugat-balkáni térségre kiterjedő közlekedési közösséget létrehozó szerződés célja az infrastruktúra, illetve a szárazföldi, a belvízi és a tengeri közlekedés terén megvalósuló egységes piac létrehozása, valamint a nyugat-balkáni térség e területhez kapcsolódó jogszabályainak a közösségi vívmányokhoz való hozzáigazítása. A szerződés közlekedési szakpolitikai részeit már lezárták, nyitott politikai kérdés még a Koszovó nevében történő aláírás, az állandó titkárság székhelye és a költségvetés.

A belga elnökség célja a szerződés elfogadása az októberi Közlekedési Tanácson. 

Szárazföldi közlekedés

Az első vasúti csomag felülvizsgálata
A jelenleg három jogszabályból álló csomagot (a közösségi vasutak fejlesztéséről a vasúttársaságok engedélyezéséről; a vasúti infrastruktúrakapacitás elosztásáról, továbbá a vasúti infrastruktúra használati díjának felszámításáról) a Bizottság egységes „vasúti kódexé” kívánja átalakítani, amelynek elfogadására várhatóan 2010. július 20-án kerül sor. A korábbi irányelvek „korszerűsített” rendelkezései az új kódex egy-egy fejezetét alkotják majd, amelyek olyan szabályokat is tartalmaznak majd, amelyek kizárják egyes vasúttársaságok hátrányos megkülönböztetését az államközi vasúti határforgalmi megállapodásokban. A jelentős tartalmi változások miatt elhúzódó vitára kell számítani. A belga elnökség 2010 őszén kezdi meg a tervezet tanácsi vitáját, decemberre általános megközelítést kíván elfogadni. 

A magyar elnökség alatt a javaslat első olvasatos vitája az egyik legfontosabb szárazföldi közlekedési prioritás lesz.
A 2011–2020. közötti időszakra vonatkozó közúti közlekedésbiztonsági cselekvési terv 
Az Európai Unió közlekedéspolitikájának egyik kiemelt területe a közúti közlekedés biztonsága, amelyre a Bizottság tíz éves időszakra szóló cselekvési terveket dolgoz ki. A 2001–2010. évi európai Közúti Biztonság Cselekvési Terv most zárul le. Az új, 2011–2020. közötti időszakra szóló cselekvési tervet a Bizottság 2010. július közepén teszi közzé. A cselekvési terv értékeli majd az elmúlt évtizedben a közúti biztonságban elért uniós és tagállami eredményeket, az eddig megtett közösségi intézkedéseket, és azonosítja azokat a területeket, ahol további, fokozottabb erőfeszítésekre van szükség. E területekre jogalkotási javaslatokat és a legjobb gyakorlatok benchmarking módszerének alkalmazására ajánlásokat fogalmaz meg. A cselekvési terv az elnökségi trióprogram kiemelt kérdése, részletes tárgyalását a belga elnökség kezdi meg és le is kívánja zárni.

A közúti közlekedésbiztonságra vonatkozó szabályok határon átnyúló végrehajtása
Az irányelv célja biztosítani a legfontosabb közlekedési szabályokat súlyosan megsértő külföldiek személyazonosságának megállapításához szükséges automatizált adatcserét, és a megállapított, nem büntetőjogi jellegű szankciók (közigazgatási bírság, jogosítvány bevonás, büntetőpont) kölcsönös végrehajtását. Az Európai Bizottság 2008. április 2-án már nyújtott be egy javaslatot a közúti közlekedésbiztonságra vonatkozó szabályok határokon átnyúló végrehajtásának elősegítéséről szóló irányelvről, de a tárgyalások már 2008-ban a francia elnökség alatt megakadtak, miután a jogalap (közös közlekedéspolitika vagy bel- és igazságügyi együttműködés) kérdésében nem jött létre megállapodás a tagállamok között. A belga elnökség ennek ellenére megpróbál a jogalapról és a tagállamok kijelölt szervei közötti információcsere kereteinek megteremtéséről 2010 októberéig politikai megállapodást elérni, s amennyiben ez megszületik, a magyar elnökségnek az Európai Parlamenttel való második olvasatos megállapodás elérésére kell majd törekedni. Ezt követően kerül sor a közúti közlekedésbiztonság további javítását előirányozva– a Stockholm Program Akciótervének megfelelően – a pénzbüntetések kölcsönös elismeréséről szóló kerethatározat általános felülvizsgálatára is annak érdekében, hogy a kölcsönös végrehajthatóság a közlekedési jogsértések miatt kiszabott pénzügyi szankciók végrehajtását is lehetővé tegye. A jogsértések kölcsönös végrehajtását elősegítő uniós jogi aktus megfelelő szakmai előkészítése a magyar Elnökség számára is prioritás.
A nehéz tehergépjárművekre egyes infrastruktúrák használatáért kivetett díjakról szóló (Eurovignette)  irányelv módosítása 
Az ún. Eurovignette irányelv módosításának célja, hogy lehetővé tegye a tagállamok számára a közlekedés által okozott lég- és zajszennyezési költségek, a csúcsidőszakban a torlódási költségek beépítését a nehéz tehergépjárművekre kivetett, megtett úttal arányos úthasználati díjakba. A dosszié tárgyalását a belga elnökség újra kívánja indítani, a nyitott kérdésekben (a külső (externális) költségeknek az infrastruktúra-díjba történő beépítése, a torlódási költség figyelembevétele és az externális költségek címkézése) kíván kompromisszumos megoldásokat találni. Amennyiben a belga elnökség alatt 2010 decemberére megszületik a politikai megállapodás, a magyar elnökség feladata az Európai Parlamenttel második olvasatban a megállapodás elérése. 

Autóbusszal közlekedő utasok jogai
A tervezet célja, hogy a közlekedési módok közötti egyenlő versenyfeltételek megteremtése érdekében megállapítsa az autóbusszal közlekedő utasok jogait, mint pl. felelősség utasok halála vagy sérülése és poggyászaik elveszése vagy megrongálódása esetén, az autóbusz társaságok szállítási feltételei, a fogyatékossággal élő személyeknek nyújtott segítség, a szállítók kötelezettségei járattörlés vagy késés esetén, valamint tájékoztatási kötelezettségek és az utaspanaszok kezelése. A spanyol elnökség több ízben folytatott egyeztetéseket az Európai Parlamenttel a második olvasatos megállapodás elérésének érdekében, de a 2010. június 23-án kialakított utolsó kompromisszumos javaslatot a jelentős nézetkülönbségek miatt az Európai Parlament nem fogadta el. A belga elnökség célja a tárgyalások folytatása és lehetőség szerint a harmadik olvasati egyeztetési eljárás lezárása. Amennyiben ez nem vezet sikerre, a folytatás és a végső megállapodás elérése a magyar elnökség feladata lesz.

Légiközlekedés

Balesetkivizsgálás
A polgári légiközlekedési balesetek és repülőesemények vizsgálatáról és megelőzéséről szóló rendelet-tervezet célja a légiközlekedési balesetek és súlyos repülőesemények (a továbbiakban: események) gyors és hatékony kivizsgálásának biztosítása, ezáltal pedig a jövőbeli események megelőzése. A spanyol elnökségnek sikerült a minden vitás kérdést az Európai Parlamenttel tisztáznia, amely a 2010. szeptemberi plenáris ülésén szavaz a kompromisszumos javaslatról. Amennyiben az Európai Parlament 2010. szeptemberi plenáris ülésén elfogadják a kompromisszumos szövegjavaslatot, a 2010. októberi tanácsülésen a tagállamok jóváhagyhatják azt. A belga elnökség számára prioritás a dosszié lezárása, a rendelet-tervezet elfogadása, ebben az esetben a dosszié magyar elnökség számára nem jelent feladatot.
37. ICAO Közgyűlés

A 37. ICAO Közgyűlést 2010. szeptember 28. – 2010. október 7. között Montrealban tartják. A Közgyűlés napirendjén a légiközlekedés biztonságával és védelmével, illetőleg a környezet védelmével kapcsolatos témák szerepelnek, valamint egységes uniós álláspont kialakítását tervezik benyújtani a vulkáni hamu légiközlekedésre gyakorolt hatására vonatkozóan. 

A belga elnökség számára prioritás az ICAO 37. Közgyűlésére készített koordinált uniós álláspont elfogadása. A magyar elnökség számára várhatóan feladatot jelet az ICAO Tanácsának soron következő ülésszakaira való felkészüléshez szükséges uniós koordinált álláspont megtárgyalása és elfogadása.
Légiközlekedés-védelmi díjak

A légiközlekedés-védelmi díjakra vonatkozó közös szabályozás kialakításának célja, hogy az EU-ban tisztességes versenyfeltételeket teremtsen, mivel a légiközlekedés védelmével összefüggő költségek megtérítésének módját a tagállamok eddig saját hatáskörben szabályozták.

A belga elnökség a 2010. októberi tanácsülésen előrehaladási jelentés elfogadását tervezi. A magyar elnökség számára a dosszié nem lesz prioritás, célunk a szakmai szintű vita folytatása.

Nemzetközi Kapcsolatok
A nemzetközi kapcsolatok terén a legfontosabb légiközlekedési dossziék, amelyekkel a belga elnökségnek foglalkoznia kell: az EU-ICAO Együttműködési megállapodás, a SESAR NextGen megállapodás és a tárgyalási felhatalmazás a Brazília kormányával tervezett átfogó légiközlekedési megállapodás tekintetében szükséges tárgyalások megkezdésére és lefolytatására. 

Vízi közlekedés
Hajóvezetői bizonyítványok
A belvízi árufuvarozásra és személyszállításra vonatkozó nemzeti hajóvezetői bizonyítvány megszerzési feltételeinek összehangolásáról szóló irányelv módosításával kapcsolatban a Bizottság várhatóan 2010. novemberben vagy decemberben mutatja be javaslatát.

A tervezet célja a képzési és képesítési követelményrendszer egységesítése. A javaslatról a belga elnökség a decemberi tanácsülésen előrehaladási jelentést kíván elfogadni. Ugyanakkor a további tárgyalások minden bizonnyal áthúzódnak a magyar elnökség idejére is. A magyar elnökség célja a jogszabály elfogadása, de legalább politikai megállapodás elérése.

A NAIADES cselekvési program 
A 2001. évi Közlekedéspolitikai Fehér Könyv félidei felülvizsgálata feladatként jelöli meg a folyami közlekedés területén a NAIADES (Navigation And Inland Waterway Action and Development in Europe) cselekvési program, azaz az európai belvízi hajózás fejlesztése tárgyú program megvalósítását.

A belvízi közlekedés területén a NAIADES programhoz kapcsolódó cselekvési terv a belvízi szállítási ágazat továbbfejlesztéséhez nélkülözhetetlen öt stratégiai területet jelöl meg (piac, flotta, munkaerő, üzletág és infrastruktúra). 

Tekintettel arra, hogy a Bizottság előreláthatólag novemberben teszi közzé a NAIADES program félidejű felülvizsgálatáról szóló közleményét, a belga elnökség egyelőre nem határozott meg célkitűzést a közleménnyel kapcsolatban. A magyar elnökségi program a belvízi hajózást prioritásként kezeli. A magyar elnökség alatt a NAIADES program félidei felülvizsgálatával kapcsolatos bizottsági közlemény alapján tanácsi következtetések elfogadását tűzzük ki célul. 

Az EMSA hatáskörének módosítása

A Bizottság várhatóan 2010 szeptemberében teszi közzé az Európai Tengerészeti Biztonsági Ügynökség (EMSA) létrehozásáról szóló rendelet felülvizsgálatára vonatkozó javaslatát. A rendelet felülvizsgálatát a harmadik tengerbiztonsági csomag rendelkezései, illetve az ügynökségnek a harmadik és szomszédos országokkal kapcsolatos feladatai teszik szükségessé. A javaslat tárgyalása a belga elnökség alatt kezdődik és várhatóan áthúzódik a magyar elnökség idejére is. A belga elnökség a Közlekedési Tanács decemberi ülésén általános megközelítést kíván elfogadni a tervezetről.

A tengerészeti felszerelésekről szóló irányelv módosítása 
A Bizottság várhatóan 2010 novemberében vagy decemberében teszi közzé a tengerészeti felszerelésekről szóló irányelv módosítására vonatkozó javaslatát. 

A javaslat célja a jelenleg hatályos rendelkezések egyszerűsítése, a technikai követelményeket tartalmazó mellékletek kiigazítása és a jogbiztonság megteremtése.

A javaslat tárgyalása a belga elnökség alatt kezdődik és várhatóan áthúzódik a magyar elnökség idejére is. A belga elnökség célja előrehaladási jelentés elfogadása a decemberi Tanácsülésen.

Az integrált tengerpolitika finanszírozására

Az integrált tengerpolitika finanszírozására vonatkozóan a Bizottság (DG MARE) 2010 júliusában jogalkotási javaslatot tesz közzé. A belga elnökség célja a rendelet tervezetére vonatkozóan politikai megállapodás elfogadása a decemberi tanácsülésen. 
II. Energia

A 2011-2020-ra szóló Energiastratégia/Cselekvési Terv 
A belga elnökség folytatni kívánja az előkészítő munkát a 2011-2020-as új Energia Stratégia/Cselekvési Terv előkészítése érdekében, amely a karbon-szegény európai gazdaság megteremtését célzó 2050-ig terjedő hosszú távú stratégia kereteibe illeszkedik. A 2010 májusában kibocsátott bizottsági un. köztes dokumentum szerint az EU a fosszilis energia importtól való tartós függéssel, és a válság elmúlásával az energia felhasználás és az árak növekedésével számol, valamint ösztönözni kívánja az energetikai befektetéseket. A Stratégia középpontjába helyezi a 20-20-20 integrált energia-klíma stratégia megvalósítását, és ennek érdekében konkrét energiapolitikai lépések meghatározását, valamint az európai energiabiztonsági stratégia további kiépítését. Számba veszi azokat a kihívásokat – például a klímaváltozás – amelyekkel az EU-nak ebben az időszakban szembe kell néznie, és elkezdi felvázolni az ezen kihívásokra adandó válaszokat. Az új energiastratégia nagy hangsúlyt fog fektetni a 2. és 3. liberalizációs energiacsomagban kialakított szabályozás végrehajtására. 

A várható európai energiastratégiai célok és területek: 1) A modern integrált hálózatok megteremtése; 2) Előrelépés a karbon-szegény energiarendszer kialakítása érdekében; 3) Az EU műszaki fejlesztésben való vezető szerepének megőrzése; 4) Erős és összehangolt külső energiapolitika; 5) Az Uniós polgárok védelme, a minőségi szolgáltatások, versenyképes árak, a magas szintű biztonság és védelem érdekében a szűk keresztmetszetek megszüntetése és a verseny növelését célzó intézkedések.  

A Bizottság vonatkozó javaslatát 2010 novemberében terjeszti elő. A belga elnökség az előzetes szakmai viták eredményeit összegzendő, a 2010. decemberi Energia Tanácson előzetes következtetéseket kíván elfogadni a stratégia tartalmáról. A téma várhatóan a 2011. február 4-i energia témájú Európai Tanácson is szerepel majd, a magyar elnökség célja tanácsi következtetések elfogadása a stratégiáról, és annak az Európai Tanács általi jóváhagyása lehet.

Energia Infrastruktúra Csomag

Az új, középtávú Európai Energiastratégia/Cselekvési terv fontos elemét képezi a Bizottság Energia Infrastruktúra Csomagja. A biztonságos, fenntartható és versenyképes európai energiahálózatról szóló 2009-es zöld könyv alapján kerül sor a TEN-E-re vonatkozó pénzügyi szabályozás és iránymutatások és a meglévő TEN-E fejlesztésére szolgáló pénzügyi eszköz felülvizsgálatára, átalakítására, esetleg egy új finanszírozási mechanizmussal történő felváltására. Az intézkedés-csomag folytatni kívánja az európai hálózat- és infrastruktúra-fejlesztést, különösen a megújuló energia hálózatba integrálása érdekében, illetve a hálózati szűk keresztmetszetek felszámolását.  

A csomag első lépéseként a Bizottság várhatóan 2010 novemberében közleményt és jelentéseket bocsát ki az energia infrastruktúra 2020-2030-as időszakra szóló fejlesztéséről, valamint a második Energia Stratégiai Felülvizsgálatban megnevezett hat, prioritást élvező infrastruktúra projekt megvalósításának állásáról. A belga elnökség a hat prioritás projekt közül az Északi tengeri partmenti szélfarmot állítja a vita középpontjába. A csomag második lépése, a TEN-E rendelet felülvizsgálata és a konkrét pénzügyi eszközöket felmutató új javaslat közzététele csak 2011 tavaszán várható.

A csomag első részével kapcsolatban a belga elnökség célja politikai vita lefolytatása a 2010. decemberi Energia Tanácsülésen, azonban a csomag bemutatásán túl az várhatóan nem lesz idő tanácsi következtetések elfogadására, ezért ez a feladat a magyar elnökségre hárul majd. 

Az energiaágazatbeli projektek közösségi pénzügyi támogatásán alapuló gazdaságélénkítő program módosítása 
Válaszul a gazdasági válságra az Európai Gazdaságélénkítési Terv keretében került elfogadásra 2009-ben az energiaágazatbeli projektek közösségi pénzügyi támogatásán alapuló gazdaságélénkítő program, amelynek keretében szén-dioxid megkötési és tárolási, tengeri szélenergia hasznosítását célzó infrastruktúrát fejlesztő, valamint gázvezeték és villamos energia beruházások finanszírozására lehetett pályázni. A programhoz rendelt források megközelítették a 4 milliárd eurót, amely összeg az eddig energia infrastruktúrába fektetett legnagyobb uniós támogatás. A program létrehozásáról szóló 663/2009/EK rendeletben foglaltaknak megfelelően a fennmaradt összeget energia hatékonysági és megújuló energia projektekre kell költeni. Az eredetileg rendelkezésre álló keretből mintegy 114 millió EUR nem került lekötésre, továbbá várhatóan a programban támogatott projektek egy részének végrehajtása teljesen vagy részlegesen elmarad, így a le nem kötött pénzeszközök pontos összege 2010 végén válik ismertté. A Tanács várhatóan 2010 végéig elfogadja a módosítást. A belga elnökség célja az Európai Parlamenttel való megállapodás. 

III. Távközlés és információs társadalom

Európai Hálózat- és Információbiztonsági Ügynökség (ENISA)

A 2010 májusában kiadott Európai Digitális Menetrend egyik kulcsintézkedése az ENISA működésének modernizálására vonatkozó rendelet. Az ügynökség megbízatása 2012 márciusában lejár, így a mandátum meghosszabbításával együtt a hálózat- és információbiztonság fokozásához szükséges intézkedések újragondolására is sor kerül. A rendelettervezet megjelenése 2010 őszén várható, a belga elnökség a decemberi tanácsülésen előrehaladási jelentés tervez elfogadni. A magyar elnökség alatt az első olvasati politikai megállapodás elérése a cél.

Rádióspektrum-politikai program (RSPP)
Az Európai Digitális Menetrend egyik kulcsintézkedése tartalmazza a hatékonyabb rádióspektrum-gazdálkodást lehetővé tevő európai spektrumpolitikai programról szóló európai parlamenti és tanácsi határozat elfogadására vonatkozó jogalkotási javaslatot. A program a hatékonyabb rádióspektrum-gazdálkodás és a fogyasztók és az ágazat előnyeinek maximalizálása érdekében EU-szintű koordinált stratégiai spektrumpolitika megteremtése hivatott. A határozattervezet várhatóan 2010 ősszel fog megjelenni, a belga elnökség a decemberi tanácsülésen előrehaladási jelentés elfogadására készül. A magyar elnökség célja az első olvasatban történő megállapodás, vagy a tanácsi első olvasat lezárása politikai megállapodás elfogadásával.
IV. Kohéziós politika

A kohéziós politika jövőbeni alakulása – a forrásokhoz jutás lehetősége, mértéke és a felhasználás lehetőségei – a politika egyik legfőbb kedvezményezettjeként kiemelt prioritás Magyarország számára. Ugyanakkor nem elválasztható az Európa 2020 stratégia, valamint a költségvetési felülvizsgálat és többéves pénzügyi keret kérdésköreitől, különösen, hogy utóbbi megtárgyalása és az új kohéziós politika jövőjére vonatkozó jogszabály-csomag vitája párhuzamosan fog zajlani. Az Európai Bizottság 2010 novemberében hozza nyilvánosságra az 5. Kohéziós Jelentést, amely - a strukturális és kohéziós alapokhoz kapcsolódó végrehajtás helyzetének leírásán túlmenően – első alkalommal fog tartalmazni érdemi elemeket és következtetéseket a kohéziós politika 2013 utáni jövőjének vonatkozásában.

A belga elnökség feladata, hogy a dokumentum alapján folytassa a már megkezdett dialógust a kohéziós politika jövőjéről, amelyet első alkalommal az informális miniszteri találkozó keretében bocsát vitára. A találkozón elnökségi következtetéseket fogalmaznak meg, amely az 2010. decemberi Általános Ügyek Tanácsán kerül bemutatásra. Az informális miniszteri találkozón kiemelt kérdésként kerül megvitatásra a földrajzi és tematikus koncentráció, a kohézió és a régiós versenyképesség közötti kapcsolat kérdésköre, a kohéziós politikának és eszközeinek az Európa 2020 stratégiában betöltendő szerepe, valamint a városok jelentősége a fenntartható társadalmi és gazdasági növekedésben. 

Az 5. Kohéziós Jelentésre építve jelenik meg 2011 májusában a kohéziós politika jövőjére vonatkozó jogszabály-csomag első tervezete, amelyet várhatóan a magyar elnökség fog a Tanácsban bemutatni, de a lengyel elnökség indíthatja el annak érdemi vitáját.

A belga elnökségi program a Lisszaboni Szerződéssel összhangban a kohéziós politika mindhárom dimenzióját, azaz a gazdasági, a társadalmi, és a területi kohéziót is megemlíti. A magyar elnökség idején a Területi Agenda és az Európai Duna Régió Stratégia témája kerül napirendre. Magyarország feladata lesz a 2011. első félévében a Területi Agenda című dokumentum felülvizsgálata. A városfejlesztés vonatkozásában a spanyol-belga-magyar trió közös elnökségi programjának a középpontjában a fenntartható városfejlesztésről szóló 2007-ben elfogadott Lipcsei Charta áll. A belga elnökség idején a magyar elnökség városfejlesztési szakmai feladatai is előkészítésre kerülnek, melyek két fő témakört érintenek: az egyik a klímaváltozás és energiahatékonyság városi dimenziójának vizsgálata, a másik a demográfia és migráció témakörének városi megközelítésű vizsgálata.

