Az előterjesztést a Kormány  nem tárgyalta meg, ezért az nem tekinthető a Kormány álláspontjának.
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A Kormány

…2011. (…) Korm. határozata
a szociális biztonsági rendszerek koordinálásáról szóló 883/2004/EK rendelet alapján bevezetésre kerülő elektronikus adatcserével kapcsolatos kormányzati feladatokról
1.
Létre kell hozni az Európai Parlament és a Tanács szociális biztonsági rendszerek koordinálásáról szóló 883/2004/EK rendelete és az annak végrehajtásáról szóló 987/2009/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet (a továbbiakban: Rendeletek) alapján bevezetésre kerülő elektronikus adatcsere magyarországi redundáns, hibatűrő hozzáférési pontját a Nemzeti Erőforrás Minisztériumban. A hozzáférési pontnak biztosítania kell a szociális biztonsági rendszerek koordinációjával foglalkozó igazgatási bizottság E2 számú határozata szerinti adatfrissítési funkció ellátását és annak keretében az Európai Bizottság által megadott technikai-informatikai specifikációk szerinti kapcsolódást az elektronikus adatcsere nemzetközi részéhez. A kapcsolódás kialakításakor az Elektronikus Kormányzati Gerinchálózatot (a továbbiakban: EKG), valamint a Központi Rendszer sTESTA összeköttetésein alapuló megoldást kell alkalmazni. Az NFM-nek biztosítania kell az EKG és a sTESTA adatátviteli összeköttetéseket.
felelős:

nemzeti erőforrás miniszter
nemzeti fejlesztési miniszter
határidő: 
azonnal

2.
A Rendeletek alkalmazására hatáskörrel rendelkező központi hivatalok (Országos Egészségbiztosítási Pénztár, Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság, Magyar Államkincstár, Foglalkoztatási Hivatal, a továbbiakban együtt: központi hivatalok) – az Európai Bizottság adatszolgáltatásának függvényében – az Európai Bizottság által megadott technikai-informatikai specifikációk szerint kötelesek kapcsolódni, tesztüzenetet fogadni és továbbítani az EKG-n keresztül a magyarországi hozzáférési ponthoz.

felelős: 
központi hivatalok vezetői


nemzeti erőforrás miniszter



nemzetgazdasági miniszter
határidő: 
2011. szeptember 30.
3.
A magyarországi hozzáférési pontot működtető minisztérium és a központi hivatalok – az Európai Bizottság adatszolgáltatásának függvényében – az Európai Bizottság által megadott technikai-informatikai specifikációk szerint kötelesek biztosítani az elektronikus adatcsere nemzeti rendszerének az elektronikus adatcsere nemzetközi részéhez való csatlakozását, az érintett központi hivataloknál pedig az ehhez szükséges, ún. interfészfejlesztéseket meg kell valósítani. 
felelős: 
nemzeti erőforrás miniszter
központi hivatalok vezetői
nemzeti fejlesztési miniszter
nemzetgazdasági miniszter
határidő: 
2012. április 1.
4.
Ki kell jelölni az elektronikus adatcsere nemzeti rendszerének nemzeti és hozzáférési pont szintű kapcsolattartásáért felelős kormánytisztviselőket.
felelős:

nemzeti erőforrás miniszter

határidő: 
azonnal

5.
Ki kell jelölni az elektronikus adatcsere nemzeti rendszerének központi hivatali szintű megvalósításáért és informatikai működtetésért felelős személyeket.

felelős: 
központi hivatalok vezetői
határidő: 
azonnal

6.
Biztosítani kell az 1., 2. és 3. pontban foglalt feladatok ellátását és azok költségeinek viselését az érintett szervek mindenkori költségvetése terhére. 
felelős: 
nemzeti erőforrás miniszter
központi hivatalok vezetői
határidő: 
azonnal, illetve a feladatellátáshoz szükséges ütemezésben
7.
Biztosítani kell az elektronikus adatcsere nemzeti rendszerének folyamatos működtetését.
felelős: 
nemzeti erőforrás miniszter
nemzetgazdasági miniszter
központi hivatalok vezetői
határidő:
2012. május 1–től folyamatos 
8.
Be kell nyújtani a Kormány részére az elektronikus adatcsere nemzeti rendszerének megvalósításához szükséges, adatvédelemre vonatkozó törvényi szabályozás tervezetét.
Felelős: 
nemzeti erőforrás miniszter az érintett miniszterek bevonásával
Határidő: 
2011. november 30.
9.
Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.

Részletes előterjesztés
I.
A szociális biztonsági koordináció és az elektronikus adatcsere

1.
A szociális biztonsági koordináció az európai integráció kezdeteitől fogva jelentős szerepet kapott elsődlegesen a személyek szabad mozgásának elősegítése érdekében – míg kezdetekben hangsúlyosan a munkavállalókat érintette a vonatkozó szabályozás, az idők folyamán a szociális biztonsági koordináció mind szélesebb körben terjedt ki a személyek különböző csoportjaira.

A szociális biztonsági koordinációra vonatkozó rendeletek az alábbi szociális biztonsági ellátások tekintetében nyújtanak szabályozást:

- betegségi, anyasági (apasági) ellátások;

- munkahelyi balesetek, foglalkozási megbetegedések esetén nyújtott ellátások;

- haláleseti juttatások;

- rokkantsági ellátások;

- öregségi és túlélő hozzátartozói ellátások;

- munkanélküli ellátások;

- előnyugdíjak;

- családi ellátások;

- különleges, nem járulékalapú pénzbeli ellátások.
A szociális biztonsági koordináció célja, hogy a vonatkozó közösségi jogszabályok hatálya alá tartozó személyi kör az egyes tagállamokban megszerzett szociális biztonsági jogosultságait (így például egészségügyi, nyug-, családi vagy munkanélküli ellátás) lehetőség szerint „megőrizzék” akkor is, ha a személyek szabad mozgásához fűződő jogaikat gyakorolják. Ennek megfelelően a megszerzett jogosultságok megőrzését – a lehetséges keretek között – biztosítani kell minden olyan esetben, amikor a szabad mozgáshoz fűződő jogát gyakorló személy ideiglenesen tartózkodik egy másik tagállamban, de nem kerül át annak szociális biztonsági rendszerébe és azon esetekben is, amikor egy másik tagállam szociális biztonsági rendszerébe kerül át. 

Az első esetkörben különösen annak van jelentősége, hogy az egészségügyi ellátások milyen feltételek mellett vehetőek igénybe az ideiglenes tartózkodás helye szerinti államban. Ennek bemutatására alapul szolgálhat az ún. Európai Egészségbiztosítási Kártya (korábban E 111-es formanyomtatvány), mely birtokosát a másik tagállamban történő tartózkodás során a nem tervezett, de orvosilag szükségessé váló és a társadalombiztosítás keretében biztosított természetbeni ellátások igénybevételére jogosítja fel, az ellátást nyújtó tagállam állampolgáraival azonos feltételek mellett. A második esetkör (azaz a huzamosabb tartózkodás és más tagállam szociális biztonsági rendszerébe való átkerülés) érzékeltetésére azon munkavállalók esete lehet különösen alkalmas, akik életük során több tagállamban vállalnak munkát és ez idő alatt több tagállam szociális biztonsági rendszerébe tartoznak. Ilyen esetekben könnyen elképzelhető, hogy az egyes tagállamok jogszabályai szerint megszerzett szolgálati idők nem lennének elégségesek a tagállami nyugdíj megállapításához, míg az együttes szolgálati idő minden tagállamban nyugdíjra jogosítana. Ilyen esetekben a szociális biztonsági koordinációs szabályok figyelembevételével az illetékes tagállami intézmény a nyugdíj megállapítása során figyelembe fogja venni a nyugdíj megállapítása során valamennyi érintett tagállam joga szerint szerzett szolgálati időt – ezzel elkerülhetővé válik, hogy a szabad mozgás jogát gyakorló személy kedvezőtlenebb helyzetbe kerüljön olyan más uniós állampolgárokkal szemben, akik egész életük folyamán egy tagállam szociális biztonsági rendszerébe tartoznak. 

2.
Fontos hangsúlyozni, hogy a szociális biztonsági rendszerek kialakítása, működtetése és szervezése terén a tagállamok megőrzik kizárólagos hatáskörüket, az Európai Unió csupán koordinálja a tagállami szociális biztonsági rendszereket, amelyek – harmonizáció hiányában – jelentős mértékben térhetnek el egymástól.

Az Európai Unió, valamint az EGT tagállamaiban a szociális biztonsági koordinációt alapvetően két rendelet szabályozta (a Közösségen belül mozgó munkavállalókra, önálló vállalkozókra és családtagjaikra történő alkalmazásáról szóló 1408/71/EGK és az annak végrehajtására megalkotott 574/72/EGK rendeletek), amelyeket Magyarország 2004-es csatlakozásától alkalmaz.

2010. május 1-én hatályba léptek, illetve alkalmazandóvá váltak a területet szabályozó új rendeletek, ezek a szociális biztonsági rendszerek koordinálásáról szóló 883/2004/EK rendelet (és az annak végrehajtásáról rendelkező 987/2009/EK rendelet. Az új rendeletek megalkotásának indoka az volt, hogy az előző rendeletek hatálybalépését követő több mint harminc év során bekövetkezett változások a szabályozás korszerűsítését tették szükségessé – ennek keretében, az alapelvek megőrzésével a szociális biztonsági koordináció megújult. Az újítások lényegében valamennyi szektort érintették, azonban a rendeletek végrehajtását befolyásoló egyik legjelentősebb és legátfogóbb változtatás a korábbi papíralapú (az ún. E jelű formanyomtatványok útján) történő kapcsolattartás helyébe lépő ún. elektronikus adatcsere. A változtatás értelmében a rendeletek végrehajtásában közreműködő intézmények előreláthatólag 2012 május 1-től egymás között már csak elektronikus úton közvetítik az egyedi ügyek elbírálásához szükséges adattartalmakat.

A szociális biztonsági rendszerek közötti jelentős eltérések és a rendeleteket alkalmazó intézmények kiugró száma (kb. 12.000) miatt az elektronikus adatcsere igen jelentős összeurópai szintű fejlesztést igényel, amelynek elvégzése megkezdődött mind a Bizottság, mind a tagállamok szintjén. Az átfogó projekt megnevezése a Szociális Biztonságra vonatkozó Információk Elektronikus Adatcseréje (EESSI – Electronic Exchange of Social Security Information).

II.
Az EESSI-re vonatkozó jogi szabályozás háttere

 
1.
A szociális biztonsági koordinációs rendeletek

Az Alaprendelet az elektronikus adatcserével kapcsolatban nem tartalmaz részletes szabályozást (78. cikkében az adatkezelés új formáinak követésére hívja fel a tagállamokat), az új rendszer alapelveit, az adatcserék formátumára és módjára vonatkozó szabályokat elsődlegesen a Végrehajtási rendelet rögzíti.

A Végrehajtási rendelet 4. cikk (2) bekezdése szerint „Az intézmények vagy a kapcsolattartási szervezetek közötti adattovábbítás elektronikus úton történik, közvetlenül vagy közvetve, a hozzáférési pontokon keresztül, egy közös, biztonságos kereten belül, amely alkalmas az adatok titkosságának és az adatcsere védelmének biztosítására.” 

A Végrehajtási rendelet tömören szabályozza továbbá az elektronikus adatcsere főbb elemeit képező fogalmakat, így a hozzáférési pontot, a strukturált elektronikus dokumentumot, az elektronikus úton történő továbbítást (1. cikk (2) bekezdés a), d) és e) pontok).

A Végrehajtási rendelet 4. cikk (1) bekezdése, a Bizottság mellett működő, a szociális biztonsági rendszerek koordinációjával foglalkozó igazgatási bizottság (a továbbiakban: Igazgatási Bizottság) hatáskörébe utalja a strukturált elektronikus dokumentumok szerkezetének, tartalmának, formátumának és a kicserélésükre vonatkozó részletes megállapodások megállapítását. Az Igazgatási Bizottságba minden tagállam egy-egy állandó és helyettes képviselőt delegál, Magyarország részéről a Nemzeti Erőforrás Minisztérium illetékes szakértői látják el ezt a feladatot és vesznek részt rendszeresen, a szociális biztonsági koordinációval érintett magyar intézmények képviselői és segítsége mellett, az Igazgatási Bizottság ülésein.

Az Igazgatási Bizottság munkáját tanácsadó szervként az Alaprendelet 73. cikke által felállított Adatkezelési Technikai Bizottság segíti /a továbbiakban Technikai Bizottság/, amely egyebek mellett javaslatot tesz az Igazgatási Bizottság számára az adatkezelési szolgáltatások kiépítésére vonatkozó közös szabályokra, különös tekintettel a biztonságra és a szabványok alkalmazására; jelentéseket és indokolással ellátott véleményt nyújt be, mielőtt az Igazgatási Bizottság az adatkezelési technológiákkal kapcsolatos döntést hoz. A Technikai Bizottság munkájában a szociális biztonsági koordinációs rendeletek hazai alkalmazásával megbízott központi hivatalok, 2011 első félévétől kezdődően a NEFMI is rendszeresen részt vesznek.

2.
Az Igazgatási Bizottság elektronikus adatcserével összefüggő határozatai

Az elektronikus adatcserére történő felkészülés vonatkozásában a Végrehajtási rendelet 95. cikk (1) bekezdése a tagállamok számára a Végrehajtási rendelet hatályba lépésétől számított 24 hónapos átmeneti (felkészülési) időszakot biztosít, azaz a rendeletek 2010. május 1-i hatályba lépésére, illetve alkalmazandóvá válására figyelemmel előreláthatólag legkésőbb 2012. május 1-ével az elektronikus adatcsere felváltja a jelenlegi eljárásokat. Az említett jogszabályhely előirányozza azt is, hogy amennyiben „a szükséges közösségi infrastruktúra (Electronic Exchange of Social Security Information – EESSI) kiépítése a végrehajtási rendelet hatálybalépéséhez képest jelentősen késik, az igazgatási bizottság megállapodhat az időszakok ennek megfelelő meghosszabbításáról”. Mindazonáltal jelen állapotok szerint a rendszer olyan időn belül kiépítésre kerül, hogy 2012. május 1-gyel a tagállamok az elektronikus adatcserét alkalmazni lesznek kötelesek. 

a)
Tekintettel arra, hogy az elektronikus adatcserére történő áttérés időszaka legalább 2 év, átmeneti rendelkezések megalkotása mutatkozott szükségesnek, amelyeket az Igazgatási Bizottság a Végrehajtási rendelet 4. cikkében említett elektronikus úton történő adatcserével kapcsolatos átmeneti időszakra vonatkozó gyakorlati rendelkezésekről szóló E1. számú határozata tartalmaz, mely 1. pontja szerint „az átmeneti időszak során az irányadó elv az intézmények közötti jó együttműködés, a pragmatizmus és a rugalmasság. A legfontosabb szempont pedig mindenekelőtt a zavartalan átmenet garantálása az új rendelet alapján jogaikat gyakorló állampolgárok számára.” 

A határozat 2. pontja szerint „a 883/2004/EK rendelet és a 987/2009/EK rendelet hatálybalépésének időpontjától az 1408/71/EGK rendeleten és az 574/72/EGK rendeleten alapuló E jelű formanyomtatványokat a strukturált elektronikus dokumentumok (SED) papíralapú változatai váltják fel.” Ezen rendelkezés tehát már az elektronikus adatcsere során a későbbiekben alkalmazandó adattartalmak – egyelőre még papíralapú – forgalmát irányozza elő. Az együttműködés és rugalmasság elvére, valamint az állampolgárok jogainak kiemelt fontosságára figyelemmel a határozat 4. pontja azt is rögzíti, hogy „az intézmények az átmeneti időszak során minden esetben elfogadják egy másik intézmény által kiadott, bármely dokumentumon szereplő lényeges információkat, még akkor is, ha az elévült formátumon, tartalmon vagy struktúrán alapul. Az érintett polgár jogait illető kétségek esetén az intézmény a jó együttműködés szellemében felveszi a kapcsolatot a kiállító intézménnyel.” A magyar jogalkalmazó szervek gyakorlatukban a legteljesebb mértékben követik az átmeneti szakaszra vonatkozó, előzőekben ismertetett eljárásjogi követelményeket.

A határozat lefektet továbbá a hozzáférési pontokkal, illetve az egyes tagállamok felkészülési módjával kapcsolatos elveket. A 6. és 7. pont értelmében „az egyes tagállamok a szociális biztonságra vonatkozó információk elektronikus adatcseréjének (EESSI) végrehajtása során rugalmas, szakaszos, szektoronkénti megközelítést alkalmazhatnak, miután a tagállam a hozzáférési pont(ok)on keresztül képessé válik az EESSI alkalmazására. Egy-egy tagállam dönthet úgy is, hogy csak akkor csatlakozik az EESSI-hez, ha annak alkalmazására már valamennyi szektorában képes. Az „EESSI-képesség” azt jelenti, hogy az érintett szektor/ hozzáférési pont az adott szektorban minden üzenetet küldhet és fogadhat más tagállamok hozzáférési pontjaira, illetve hozzáférési pontjairól.” A szabályozás alapján megállapítható: attól függően, hogy egy tagállamban mennyi hozzáférési pont kerül kialakításra, az elektronikus adatcserére való felkészülés az egyes szektorokban egymástól eltérhet és azok az átmeneti időszak lejártáig elviekben különböző időpontokban is csatlakozhatnak végérvényesen az elektronikus adatcsere rendszeréhez. A jelen előterjesztés az elektronikus adatcsere hazai kiépítéséhez szükséges alapvető, koncepcionális kormányzati döntések meghozatalát segíti elő. Magyarország vonatkozásában – figyelemmel az EESSI-projekt bizonytalanságaira – az uniós jog által meghatározott határidő előtt történő csatlakozás nem tűnik indokoltnak.
b)
Az EU Hivatalos Lapjában 2010. július 10-én megjelent az Igazgatási Bizottság a 883/2004/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet 1. cikkében meghatározott, az EESSI lényeges részét képező elektronikus jegyzékben felsorolt szervek adataival kapcsolatos változások kezelésére szolgáló eljárás meghatározásáról szóló E2 határozata, amely 2010. szeptember 1-től alkalmazandó. A határozat konkrét személyek kijelölését várja el a tagállamoktól, annak 3. és 4. pontja értelmében minden tagállam hozzáférési pontonként kinevez az EESSI számára egy nemzeti kapcsolattartót, valamint egy olyan személyt, aki felelős annak biztosításáért, hogy az EESSI központi rendszerében szereplő, tagállami intézményekre vonatkozó információk megegyezzenek a tényleges tagállami adatokkal. (Az előterjesztés a későbbi pontokban ismerteti, hogy az érintett személyek feladatköre miből tevődik össze.) A határozat alapján megállapítható, hogy 2010 szeptemberétől a tagállamoknak fel kell állítaniuk és a határozatban megfogalmazott mértékben (azaz a későbbi teljes körű, jelentős informatikai fejlesztéseket szükségessé tevő adatcseréhez képest egyelőre csak az intézményi információk frissítésére alkalmas módon) működtetniük kell a hozzáférési pontokat. 

III.
Az EESSI felépítése-működése

1.
Az EESSI felépítésének és működésének alapvető elvei

Az elektronikus adatcsere elsődleges célja, hogy – felváltva a viszonylag idő- és költségigényes, papíralapú ügyintézést – a szociális biztonsági koordinációs rendeletekkel érintett magánszemélyek jogainak gyakorlását meggyorsítsa, az eljárások kiszámíthatóságát és az egyes ügyek nyomon követhetőségét fokozza. (Az eljárások hosszadalmasságának különböző indokai vannak, ezek közül külön kiemelendő az ügyek összetettsége, valamint az, hogy az eljárások több tagállambeli hatóság együttműködését követelik meg.)

Az EESSI keretében olyan informatikai hátteret kell biztosítani, amely megkönnyíti és felgyorsítja a szociális biztonsági ellátásokkal kapcsolatos eljárásokat, biztosítja ugyanakkor az eljárásokkal kapcsolatos adatok védelmét, lehetőséget nyújt továbbá az elektronikus adatcserével kapcsolatos statisztikai adatgyűjtésre is. Az elektronikus adat csere hazai részének kialakítása során biztosítani kell továbbá a rendszer magas rendelkezésre állását hibatűrő, redundáns megoldások alkalmazásával.
Az EESSI központi informatikai rendszere az sTESTÁ-n (Secure Trans-European Services for Telematics between Administrations – a közigazgatási szervek közötti biztonságos transzeurópai telematikai szolgáltatások), az Európai Unió saját, IP-alapú hálózatán nyugszik. Az sTESTA az európai közigazgatás biztonságos információ-, illetve adatcseréhez fűződő, mind növekvő igényének szolgálatára került kialakításra. A magyar államigazgatásban más uniós projektek keretében is használt rendszer egyrészt a központi gerinchálózatból, valamint az ehhez kapcsolódó, egyes tagállami alrendszerekből áll. Míg a központi (gyakran használt kifejezéssel élve: nemzetközi) rendszer fejlesztése az Európai Unió feladata, addig az ún. hozzáférési ponton keresztül kapcsolódó tagállamok felelősek a szükség szerinti nemzeti fejlesztések elvégzéséért.

2.
Az EESSI nemzetközi része, illetve az Európai Unió által fejlesztett alkalmazások, azok főbb funkciói

Az EESSI Európai Unió által (a SIEMENS közreműködésével) fejlesztett és működtetett részének alapvető elemei az alábbiak:

- Koordinációs Csomópont és Directory Service

- Referencia Alkalmazás

a)
Koordinációs Csomópont és Directory Service

Az EESSI nemzetközi részének központi része (az ún. „Coordination Node”, Koordinációs Csomópont és Directory Service) az alábbi elemekből tevődik össze, illetve az alábbi funkciókat látja el. A Koordinációs Csomópont az Európai Unió Adatközpontjában kerül kialakításra és működtetésre – ez biztosítja az elektronikus adattovábbításhoz szükséges informatikai hátteret, az üzenetforgalomról szóló információk tárolását, ezen kívül monitoring és statisztikai funkciókat biztosít. A Directory Service tartalmazza a tagállami hozzáférési pontokkal, intézményekkel kapcsolatos adatokat.

Központi Címtár (ún. „Master Directory”)

A Központi Címtár tartalmazza a szociális biztonsági koordinációban részt vevő valamennyi tagállami intézmény strukturált adatait. Az adatok rendkívül széleskörűek, az intézmények természetes beazonosítása mellett lehetővé teszi azok hatáskörének pontos megállapítását is. A Központi Címtár értelemszerűen egyedi, annak csupán másolatai (replikái) találhatóak meg a tagállamok későbbiekben szintén röviden leírt hozzáférési pontjaiban. A Központi Címtár adatainak jelentős mértékű módosítása (intézmény megszűnés, beolvadás vagy új intézmény létrehozás) csak az Európai Bizottság engedélyével lehetséges – az adott tagállamok Központi Címtárban szereplő adatainak változása esetén, az Igazgatási Bizottság már említett E2. számú határozatában szabályozott, az érintett tagállam által kezdeményezett változásbejelentési eljárás alapján. A Központi Címtárban rögzített adatok és az ahhoz társított kódok alapján válik lehetségessé az egyes tagállami intézmények közötti elektronikus adattartalmak – központi részen keresztül történő – áramoltatása. A fentiekre tekintettel az adatok helytállósága és időszerűsége elengedhetetlen a rendszer zavartalan működése szempontjából, így az adattartalmak napi rendszerességgel kerülnek frissítésre a hivatali órákon kívül.

Nyilvános Hozzáférési Interfész (ún. „Public Access Interface”)

Az elektronikus adatcsere nyilvánosságára való tekintettel, az állampolgárok szociális biztonsági jogaik gyakorlásának megkönnyítése céljából az érdeklődők számára biztosítani kell, hogy megismerhessék, hogy az egyes tagállamokban mely szervekhez fordulhatnak jogaik érvényesítése céljából. A fenti cél érdekében a szociális biztonsági koordinációs rendeletek hatályba lépésének napjával felállításra került a Nyilvános Hozzáférési Interfész. Az interneten mindenki számára elérhető adattartalom a Központi Címtár adatain alapul, a felhasználást segítő keresőfunkciókkal bővítve.

Statisztikák és logging

A Koordinációs Csomópont a fenti funkciók mellett alkalmas lesz arra is, hogy a beáramló adatok alapján statisztikákat készítsen, illetve a szükséges adattartalmakat tárolja.

b)
Referencia Alkalmazás (ún. „Reference Implementation”)

Az Európai Unió fejlesztése alatt álló Referencia Alkalmazás célja, hogy a tagállamok által működtetett hozzáférési pontoknak az EESSI nemzetközi részéhez történő kapcsolódását lehetővé tegye. A fejlesztés alapján kialakításra kerül a hozzáférési pont nemzetközi részét képező alkalmazás, amely az sTESTÁ-n keresztül kapcsolódik a Koordinációs Csomóponthoz és teszi lehetővé a strukturált elektronikus dokumentumok küldését/fogadását. Lehetővé teszi továbbá, hogy meghatározott időközönként letöltésre kerüljön a Központi Címtár adattartalma és frissítésre kerüljön a tagállami másolati címtárakban. A Referencia Alkalmazás részét képezi a WeBIC (Web Interface for Clerks), amely alkalmazás az ügyintézők számára teszi lehetővé az egyedi ügyek webes felületen keresztül történő kezelését.

3.
Az EESSI nemzeti része, illetve a tagállamok által fejlesztett által fejlesztett alkalmazások, azok főbb funkciói

a)
Az Európai Unió felelős az EESSI központi (nemzetközi) részének, továbbá a hozzáférési pontok nemzetközi részének fejlesztéséért és működtetéséért. A hozzáférési pontok nemzeti részének felkészítése, konfigurálása tagállami feladat – ennek megkönnyítésére az Európai Unió az azt igénylő tagállamok számára rendelkezésre bocsátja azt az embrionális fejlesztést, ami a hozzáférési pontok nemzeti részének felkészítését segíti elő. Az Európai Unió semmilyen szerepet és felelősséget nem vállal abban, hogy az EESSI nemzeti része (ezen belül a hozzáférési pont nemzeti része és a hozzáférési pont és az illetékes intézmények/végfelhasználók közötti hálózat) miként kerül kidolgozásra, csupán az alapvető funkciókat rögzíti és a szükséges szakmai specifikációkat bocsátja folyamatosan rendelkezésre.

b)
A tagállamok kötelezettsége kijelölni azon előzetesen meghatározott (1 és 5 közötti) számú hozzáférési ponto(ka)t, amelyeken keresztül történik az EESSI központi és nemzeti részének kapcsolódása. A hozzáférési ponton az érintett rendszerek kapcsolódása az Európai Bizottság által kidolgozott ICD2 interfészen keresztül történik, a hozzáférési pont nemzeti részéről kezdődően a fejlesztés tagállami feladat.

A hozzáférési pont biztosítja az információ- és adatáramlást a nemzeti rész (azaz a tagállami végfelhasználók – így Magyarországon a szociális biztonsági koordinációs rendeletek alkalmazásáért felelős központi hivatalok központi és területi szervei) és a nemzetközi rész között, amely továbbítja azt az érintett, másik tagállami célfelhasználónak.

A rendszer működtetése érdekében a tagállamoknak meg kell határozniuk a hozzáférési pontok számát, ki kell alakítaniuk a hozzáférési pontokat, azokat működtetniük kell – ezt követően a nemzeti jogalkalmazó intézmények hozzáférési ponttal való folyamatos és megbízható kapcsolatát kell biztosítaniuk.

c)
A hozzáférési pont funkcionalitása jelentős mértékben egyezik az EESSI nemzetközi részében ismertetett funkciókkal. Kiemelt jelentőséggel bír az ún. „routing” (feladatelosztás) funkció, amely üzenet szortírozás lehetővé teszi, hogy az EESSI nemzetközi részéről a hozzáférési pontba beáramló adattartalmak (különösen strukturált elektronikus dokumentumok) az üzenet beazonosítása segítségével az adott tartalom kezelésére feljogosított (az adott konkrét, egyedi ügyben hatáskörrel rendelkező) hazai intézményhez kerüljön. A hozzáférési pontnak lehetővé kell tennie, hogy a Központi Címtár helyi másolataiban napi rendszerességgel megtörténhessenek a frissítések, amelyek ilyeténképp biztosítják, hogy az EESSI-ben érintett tagállamok hozzáférési pontjai összehangoltan, egységes adattartalom mellett közvetítsék az adatforgalmat. Értelemszerűen a hozzáférési pontokon is biztosítani kell az adatforgalommal kapcsolatos naplózási, statisztikai funkciókat. Kiemelt jelentősége van annak is, hogy a hozzáférési pont biztosítsa az EESSI nemzetközi részéhez való kapcsolódásig az adatok megbízható kezelését, védelmét.

IV.
Az EESSI működtetésében a tagállamok részéről kijelölendő szerepvállalók
1.
Az Európai Bizottság az EESSI működtetésének átláthatósága és hatékonysága érdekében elvárja, hogy a tagállamok meghatározott feladatkörökre – kötelező és választható jelleggel – konkrét személyeket jelöljenek ki. E vonatkozásban külön is célszerű ismételten kiemelni az Igazgatási Bizottság E2 számú határozatát, mely határozat 3. és 4. pontja értelmében minden tagállam hozzáférési pontonként kinevez az EESSI számára egy nemzeti kapcsolattartót, valamint egy olyan személyt, aki felelős annak biztosításáért, hogy az EESSI központi rendszerében szereplő, tagállami intézményekre vonatkozó információk megegyezzenek a tényleges tagállami adatokkal. Ezeken túlmenően a Bizottság – célszerűségi alapon, nem jogszabályi formában, csupán ajánló jelleggel – további személyek kijelölését is javasolja.

2.
A fentiekre figyelemmel az alábbi szerepkörök felállítása kötelező, illetve javasolt az EESSI kapcsán:

a)
Nemzeti kapcsolattartó (National Point of Contact), kijelölése az érintett tagállamban kialakításra kerülő több hozzáférési pont esetén kötelező, figyelemmel az Igazgatási Bizottság E2 számú határozatának 4. pontjára. Amennyiben egy tagállamban csak egy hozzáférési pont felállítása történik meg, szerepét átveheti a hozzáférési pont „menedzsere” vagy a hozzáférési pont kapcsolattartója (ld. alábbi alpontok).

A nemzeti kapcsolattartó az EESSI-projektben dolgozó bizottsági személyzettel való kapcsolattartás közvetlen és első szintje. Felelőssége elsődlegesen a projekt tagállami szintű lebonyolításával kapcsolatos koordináció megfelelő biztosítása. A Bizottság azt javasolja, hogy az érintett személy az EESSI-projekttel összefüggésben felmerülő, a hozzáférési ponto(ka)t érintő kérdésekben érdemi döntéseket hozhasson.

A nemzeti kapcsolattartásból eredő feladatokat a NEFMI (korábbi Egészségügyi Minisztérium) illetékes munkatársai ellátják, átmeneti jelleggel alapvetően a hozzáférési pont(ok) kialakításáig terjedő időszakra és csupán koordinatív, nem döntéshozó jogkörrel. (A magyar rendszer kialakítására figyelemmel azonban a feladatok címzettje felülvizsgálható.)

b)
Hozzáférési pont menedzser, formális kijelölése nem elvárás, főszabályként az a személy látja el ezt a jogkört, aki az egyes hozzáférési pontokat befogadó szervezetet irányítja. Feladata azon eszközök biztosítása, amelyek a hozzáférési pont működtetéséhez szükségesek. (Munkáját – értelemszerűen – további személyek segíthetik.)

c)
Hozzáférési pont adminisztrátor, formális kijelölése nem kötelező. Feladata az, hogy a nemzeti intézményekre vonatkozó tagállami és európai címtárak egymásnak való folyamatos megfeleltethetőségét biztosítsa. Fontos további feladata, hogy megtervezze a hazai rendszer ún. routing-funcióját, azaz biztosítsa, hogy a központi rendszerből beérkező üzenetek a címzett hazai intézményekbe kerüljenek továbbításra. Ha külön nem kerül kijelölésre, feladatait a hozzáférési pont kapcsolattartója látja el (ld. alább).  A Bizottság hozzáférési pontonként csak egy ilyen személy kijelölését javasolja.

d)
Hozzáférési pont kapcsolattartója, hozzáférési pontonként kötelezően kijelölendő személy, figyelemmel az Igazgatási Bizottság E2 határozatának 3. pontjára. Az EESSI-projekt személyzetével és a hazai végfelhasználókkal (intézmények, ügyintézők) tart kapcsolatot. Szerepe különösen a projekt beindulásától teljesedik ki, hiszen kizárólagosan lesz lehetősége olyan technikai jellegű bejelentésekre, amelyek a felhasználással kapcsolatos alkalmazási problémákra, egyes adatváltozásokra vonatkoznak.

3.
Adatvédelem

Az EESSI-projektben – miként az említésre került – kiemelt fontosságú az adatvédelem, közelebbről annak biztosítása, hogy a rendszerhez történő jogosulatlan hozzáférés kizárható legyen. Az Európai Bizottság a fentiek biztosítása érdekében folyamatosan köti meg azokat a szerződéseket, amelyek alapján kialakításra kerül az adatvédelem feltételrendszere. A szerződő partnerekkel való közös munka keretében időszerűvé vált az is, hogy a tagállamok megjelöljék azokat a személyeket, akik az egyes hozzáférési pontok vonatkozásában az ún. PKI-tanúsítványok (Public Key Infrastructure, nyilvános kulcsú infrastruktúra) igénylésével és kezelésével kapcsolatban eljárnak a projekt későbbi szakaszaiban, továbbá indokolttá vált az egyes hozzáférési pontok biztonságáért felelős személyek kijelölése. Ezen személyek kijelölésére vonatkozó kötelezettség az előbb említett tisztségviselőkkel ellentétesen nem jelentkezik uniós jogforrásban.
Az adatvédelemmel kapcsolatos további kormányzati feladat annak jogszabályi biztosítása, hogy az elektronikus adatcsere hazai rendszerének működtetésével összefüggésben eljáró és tényleges adatkezelést végző szervek az egyes eljárásokkal érintett személyek személyes adatait szabályszerűen kezelhessék. Ezt a követelményt közvetetten megfogalmazza a Végrehajtási rendelet 3. cikk (3) bekezdése is. („Amikor a tagállamok jogszabályaik alapján, az alaprendelet végrehajtása érdekében ezeket az adatokat összegyűjtik, továbbítják vagy feldolgozzák, biztosítaniuk kell, hogy az érintett személyek teljes mértékben gyakorolhassák a személyes adatok védelméhez kapcsolódó jogaikat, a személyes adatok kezelése és az adatok szabad mozgása tekintetében a magánszemélyek védelmére vonatkozó közösségi rendelkezések betartásával.”) A központi hivatalok tekintetében az adatvédelemre vonatkozó jogi szabályozás már korábban megszületett.

A hozzáférési pont(ok) tekintetében – tekintettel arra, hogy annak működtetése olyan szerv (NEFMI) hatáskörébe tartozhat, amely személyes adatok kezelésére fel nem jogosított szerv – röviden értékelni szükséges, hogy a hozzáférési ponton történő, személyes adatokkal összefüggő eljárás a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény a továbbiakban: Avtv.) 2. § 9. pontja szerinti – a kezelt személyes adat jellegétől függően az Avtv. 3. § (1) és (2) bekezdése alapján törvényi felhatalmazást igénylő – adatkezelésnek minősül-e.

Az érintett hozzáférési ponto(ko)n az adott adatállományon (mely egyebek mellett egészségügyi  állapotra vonatkozó, így az Avtv. 2. § 1. pont 2. alpontja szerint különleges adatokat tartalmaz) érdemi adatkezelés, az adatokba történő betekintés nem lehetséges. Az adatokat tartalmazó üzeneteket legalább az ügymenet idejére tárolja, a rendszer azokat az intézményekkel közösen meghatározott módon is és időben automatikusan továbbítja a központi hivatalok/illetve a rendszer nemzetközi része felé. Mivel a hozzáférési pont ellátja – az előbbiekben is említett – adattovábbítási funkciót, ugyanis a beérkező üzeneteket továbbítja és azokat harmadik személy részére hozzáférhetővé teszik (Avtv. 2. § 10. pontja szerinti adattovábbítás), ami adatkezelésnek minősül – így az adott hozzáférési pont törvényi szintű felhatalmazása szükséges a feladat jogszerű ellátásának érdekében.

Az adott adatkezelés a személyes adatok széles körére vonatkozik és több kormányzati ágazatot érint, ezért az érintett ágazati adatkezelést előíró törvények megfelelő határidőben történő módosítása szükséges. Ezek az alábbiak:

· rehabilitációs járadékról szóló 2007. évi LXXXIV. törvény
· a családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény

· a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény
· a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló1997. évi LXXXI. törvény

· a társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogosultakról, valamint e szolgáltatások fedezetéről szóló 1997. évi LXXX. törvény

· a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény

Az érintett törvények aszerinti módosítása indokolt, hogy azokban rögzítésre kerüljön, hogy a hozzáférési pontot működtető szerv (illetve az erre a célra kijelölt kapcsolattartó személy) a szociális biztonsági rendszerek koordinálásáról szóló uniós rendeletek végrehajtása során a hozzáférési pont működtetése és az elektronikus adatcsere céljából az adattovábbításhoz szükséges mértékben kezeli az érintett személyes (különleges) adatokat.

Tekintettel arra, hogy személyes adat kezelésére a hozzáférési ponto(ko)n legkorábban 2012. május 1-től kerülhet sor, jelenleg nem indokolt az erre vonatkozó jogszabályi háttér megalkotása, azonban fontos a feladat elvi jellegű rögzítése és a módosítandó jogszabályok beazonosítása annak érdekében, hogy a későbbiekben a jogszabályi keretek kialakítása megfelelő határidőben megtörténjék. Erre vonatkozóan a Kormányhatározat tervezetének 8. pontja – a felelős tárca és az arra vonatkozó külön Kormány-előterjesztés határidejének meghatározásával – külön rendelkezést tartalmaz.
V.
Az EESSI-ben résztvevő magyar államigazgatási szervek és az eddigi magyar lépések
1.
Az EESSI-ben jelenleg részt vevő központi hivatalok és minisztériumok

A szociális biztonsági koordinációs rendeletek alkalmazása jelenleg Magyarországon a következő központi hivatalokat érinti közvetlenül – figyelemmel arra, hogy hatáskörükbe tartoznak az érintett rendeletek hatálya alá tartozó ellátásokkal kapcsolatos közigazgatási hatósági eljárások:

- Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) és 

- Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság (ONYF), melyek a nemzeti erőforrás miniszter, 

- Magyar Államkincstár (MÁK) és

- Foglalkoztatási Hivatal (FH), melyek a nemzetgazdasági miniszter 

irányítása alatt állnak.

Bár a közelmúltban történt kormányzati átalakítások következményeként a feladatokkal érintett minisztériumok száma csökkent – a korábbi 3 (EüM, SZMM, PM) helyett 2 (NEFMI, NGM) – a szociális biztonsági koordinációval összefüggő hazai feladatok továbbra is több minisztériumot érintenek, és ezen feladatok koordinálásáért a nemzeti erőforrás miniszter felelős az egyes miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1.) Kormányrendelet 48. § (4) bekezdése alapján.

2.
Az elektronikus adatcserével összefüggésben megtett eddigi kormányzati lépések 

a)
Magyarország európai uniós csatlakozását követően rendszeresen részt vesz az Igazgatási Bizottság és a Technikai Bizottság munkájában, és ennek során a többi tagállamhoz hasonlóan az EESSI-projekt fejleményeiről – annak készültségének függvényében – tájékoztatást kap. 

b)
Az illetékes szervek valamennyi potenciális hazai szerepvállalóval felvették a kapcsolatot, ennek keretében rendszeres jelleggel egyeztettek az államigazgatás előtt álló feladatokról.

Átfogó jelleggel 2010. március végén került sor egyeztetésre az érintettek között, és a találkozó alapján beazonosításra kerültek az EESSI-vel kapcsolatos legsürgősebb kormányzati teendők, ezen belül is kiemelten a hazai hozzáférési pont(ok) kijelölése (melyben a korábbi elképzelésekhez  képest az érintettek között eltérő álláspontok alakultak ki), valamint a Nyilvános Hozzáférési Interfész használhatóságának érdekében a Központi Címtár adatainak feltöltéséhez szükséges adatszolgáltatás. Az előterjesztés szakmai koncepciójának előkészítése érdekében az érintett szervek ezt követően 2010. augusztus 10-én egyeztettek, valamint 2010 szeptemberében-októberében a projekt költségvetési kereteit határozták meg.

c)
Az előbb említett feladatok közül a Központi Címtár feltöltéséhez szükséges adatszolgáltatás 2010. május 1-gyel lezárult, ugyanis a szociális biztonsági koordinációs rendeletek hatálybalépésével párhuzamosan üzembe kellett helyezni a Bizottság által működtetett és a Nyilvános Hozzáférési Interfész funkción alapuló honlapot, amely tartalmazza valamennyi európai szociális biztonsági intézmény strukturált adatait. Magyarország az érintett intézmények és a koordináló minisztérium együttműködése alapján folyamatos adatszolgáltatással segítette a honlap magyarországi vonatkozású adattartalmának kialakítását.

d)
További feladatként jelentkezett a magyarországi hozzáférési pont(ok) számával és az azok kialakításával kapcsolatos feladatok kormányzati szintű telepítésére vonatkozó döntések meghozatala, mely célt a jelen előterjesztés szolgálja. A döntéseket célszerűnek mutatkozott a kormányzati átalakítások utáni időszakban meghozni, különösen az alábbi szempontokra is figyelemmel.

A 2010-et megelőző időszakban az érintett intézmények úgy készültek, hogy Magyarországon egy hozzáférési pont lesz, amely az akkori Miniszterelnöki Hivatal Elektronikus Kormányzati Központban kerül kialakításra és a központi hivataloknak csak a saját fejlesztéseiket kell elvégezniük a hozzáférési ponthoz történő informatikai kapcsolódás biztosítása érdekében. Az ekkor még hatályban lévő, a központi elektronikus szolgáltató rendszerről szóló 182/2007. (VII. 10.) Kormányrendelet 8. § (3) bekezdésében foglalt egypontos csatlakozási koncepció alapján Magyarország arról tájékoztatta az Európai Bizottságot, hogy egy hozzáférési pont felállítását tervezi. A fentiek figyelembevételével a szociális biztonsági koordinációval érintett hazai kormányzati szervek számára a kizárólagos hozzáférési pont kötelezően választandó megoldás volt, azzal szemben érdemi alternatíva nem merülhetett fel.
2010-ben, a Kormány-előterjesztés előkészítése során – az előző bekezdésben említett Kormányrendelet hatályon kívül helyezésére tekintettel – felmerült, hogy a hozzáférési pontot vélhetően célszerűbb a szakmai felügyeletet gyakorló tárcánál felállítani, míg a hálózati hozzáférést az sTESTA hálózathoz a MEH EKK biztosítja. Ezt követően a NEFMI és az NFM megállapodtak a fentiek szerinti koncepcióban, melynek kapcsán az EKG működtetését időközben átvevő NFM Infokommunikációért felelős Államtitkársága jelezte, hogy az cél- és jogszerű, valamint költséghatékony megoldásnak minősül.

e)
A minisztériumi szintű kormányzati feladatok mellett a feladatokkal érintett központi hivatalok is megkezdték a felkészülést az elektronikus adatcsere bevezetésére, az informatikai fejlesztések tervezését. Ezen fejlesztések (azok előkészítése) során a jogalkalmazó szervek alapvetően annak szem előtt tartásával jártak el, hogy – az előbbiekben már kifejtetteknek megfelelően – Magyarországon egy hozzáférési pont kerül kialakításra.

f)
2010. szeptember első felében a NEFMI-ben felállításra került – a projekt bizonytalan elemeire és arra a tényre való tekintettel, hogy a Kormány még nem határozott a hozzáférési pont működtetésére köteles szervről – próba üzemmódban a hozzáférési pont, mely funkcionalitásait tekintve megfelel az Igazgatási Bizottság E2 számú határozatban foglalt feltételeknek. E körülményre való tekintettel megállapítható, hogy Magyarország jelenleg teljesíti az uniós jogból fakadó és az elektronikus adatcserével kapcsolatos kötelezettségeit.
g)
A 2010. év során, utoljára pedig  2011 február végén az érintett minisztériumok és központi hivatalok bevonásával megtörtént a Kormány-előterjesztés szakmai tartalmának többszöri egyeztetése.

h)
2011. január-februárjában, illetve jelenleg is – tekintettel arra, hogy a kormányhivatalok hazai kialakításával összefüggésben a központi hivatalok szervezetében és hatásköreiben az EESSI Központi Címtárát érintő lényeges változások történtek – Magyarország eleget tett/tesz az ezzel kapcsolatos, az Igazgatási Bizottság vonatkozó E2 számú határozatában írt bejelentési kötelezettségének.
VI.
A hozzáférési pontok kialakításához szükséges, továbbá az egyes Bizottság által megkívánt hazai szerepvállalók kijelölésére vonatkozó döntések és az azok alapjául szolgáló szempontok

A fentiekben ismertettek alapján a Kormány döntése szükséges abban, hogy Magyarországon mennyi csatlakozási pont kerüljön kialakításra és az(ok) hol kerüljön-kerüljenek kialakításra. Az Európai Bizottság – figyelemmel az Igazgatási Bizottság  többször említett E2 számú határozatára  is – a hozzáférési pontok végleges felállítását, illetve a rendelkezésre álló uniós fejlesztések alapján gyakorolható funkcióinak teljes kialakítását 2010. szeptember végével, illetve legkésőbb 2010 végével irányozta elő annak érdekében, hogy az érintett tagállamok az év végével induló tesztelési fázisokban részt vehessenek. Időközben a tesztelési fázisok beindítását a Bizottság kitolta (a tagállamok legkorábban 2011 áprilisában tudnak abba bekapcsolódni), azonban – az erre vonatkozó kormánydöntés hiányában is – a NEFMI-ben 2010 szeptemberében próbaüzemben felállított hozzáférési pont működtetésével az uniós jognak Magyarország megfelel.
1.
A hozzáférési pontok száma Magyarországon

a)
Az egyes tagállamok 1-től 5-ig terjedő számú hozzáférési pont kialakítására kötelesek – szabad választásuk szerint. A hozzáférési pontok kialakításának során az alapvető szempont, hogy az adott tagállam egyes, az EESSI-projekt keretében kialakított szociális biztonsági szektorokhoz (így: alkalmazandó jog megállapítása; betegségi ellátások; nyugdíjak; munkahelyi balesetek és foglalkozási megbetegedések; családi ellátások; munkanélküli ellátások) tartozó jogalkalmazó intézmények egy hozzáférési ponthoz (hozzáférési pont alá) tartozzanak. (Az érintett szektorok száma, azok EESSI-re való alkalmazása jelenleg is folyamatos egyeztetések tárgyát képezik, ezek azonban nem befolyásolják a témával kapcsolatos kormányzati döntéseket.) A kisebb, illetve viszonylag kevés jogalkalmazó intézménnyel rendelkező országok számára általánosságban javasolták az egyedüli hozzáférési pont kialakítását – ebben az esetben valamennyi szektor és jogalkalmazó szerv egy központhoz kapcsolódik. Magyarország teljesíti ezeket a feltételeket, hiszen kisebb mérete mellett jogalkalmazó szerveinek száma sem kiugróan magas (előreláthatólag az EESSI-ben érintett központi hivatalok központi és területi szerveinek, kirendeltségeinek száma kb. 220, ebből kiugróan magas elem az FH 170-es nagyságrendű kirendeltségeinek száma) – így a szervezetrendszer könnyebben átlátható, különösen az olyan nagy tagállamokhoz képest, ahol az egyes szektorokban magánjogi alanyiságú jogalkalmazó szervezetek is kapcsolódnak a rendszerhez.

b)
A kérdéssel kapcsolatban figyelembe veendő szempontok, előnyök-hátrányok az alábbiak:

Az egyedüli hozzáférési pont mellett szól, hogy ebben az esetben csak egy rendszerhez kapcsolódó beruházás szükséges, és az ezzel kapcsolatos teendők egységes központi kormányzati feladatként, valamint egységes költségvetési tételként jelentkeznek. Az üzemeltetés lényegében egységesen, egy kézben történik. Magyarország az Európai Bizottság számára eddig egy hozzáférési pont kialakítását kommunikálta, továbbá a jogalkalmazó szervek eddig úgy készültek, hogy a hozzáférési ponthoz történő kapcsolódásra kell felkészülniük. Az egyedüli hozzáférési pont kifejezett hátrányaként jelölhető meg, hogy az abban bekövetkező esetleges üzem-, illetve működést érintő zavar az egész hazai rendszer működését befolyásolja (ugyanakkor ilyen esetben az adott zavarok elhárítása egységesen és jelentősebb erőforrással kezdhető meg). Szintén ezen megoldás mellett szól, hogy a jövőbeni esetleges kormányzati átszervezésekre kevésbé érzékenyen reagál.

A több hozzáférési pont legnagyobb előnye abban mutatkozik, hogy kizárólag az egész (nemzetközi értelemben vett) EESSI-rendszer meghibásodása lehetetlenítheti el valamennyi szektor működését. Központi hivatalonkénti, azaz 4 hozzáférési pont esetén a hozzáférési pont felállításával összefüggő költségek valószínűsíthetően számottevően magasabbak lesznek, ráadásul hosszú távon a 4 hozzáférési pont működtetése mindenképpen több személyi, anyagi és működési költséggel jár. (E körben jeleznénk azt is, hogy a 4 különböző hozzáférési pontnak lehetne ugyan hozzáadott értéke az egyes szektorok szempontjából, azonban a rendszer felépítése, informatikai háttere annyira egységes jellegű, hogy az egyes szektorok munkája maximálisan ellátható egy hozzáférési pont felállítása mellett is.)

A fenti megfontolások figyelembevételével Magyarországon egy hozzáférési pont kialakítása mutatkozik indokoltnak – tekintettel arra is, hogy az érintett központi hivatalok, valamint minisztériumok egyaránt a legmegfelelőbbnek tartják ezt a megoldást. Az előterjesztés mellékletét képező kormányhatározat-tervezet 1. pontja ezen a koncepción alapul és ilyen irányú döntést készít elő, figyelembe veszi továbbá azt, hogy a hozzáférési pont kialakítása tekintetében soron kívüli döntés, intézkedés szükséges – függetlenül attól, hogy az érintett funkciót a NEFMI-ben kialakított ideiglenes hozzáférési pont ellátja. Az előterjesztés következő pontja vizsgálja meg és tesz javaslatot arra, hogy az érintett feladat felelőse(i) mely minisztérium(ok) legyenek.

2.
A hozzáférési pont melyik központi kormányzati szervnél kerüljön kialakításra

a)
Amint az a jelen előterjesztésben már rögzítésre került, a kormányzati átszervezések ellenére az EESSI-projekt, illetve általánosságban a szociális biztonsági koordináció megőrizte összkormányzati jellegét, a közvetlen jogalkalmazó szervek több (szám szerint kettő) miniszter irányítása alatt állnak. Fontos jelezni továbbá, hogy a magyar kormányzat már jelenleg is részt vállal olyan európai uniós projektekben, amelynek informatikai háttere az sTESTÁ-s alkalmazások felhasználásával történik – ebben az érintett minisztérium közreműködésével az egységes kormányzati gerinchálózatot (EKG) működtető NFM Infokommunikációért felelős Államtitkárság (korábban MEH EKK) szolgáltatja a hálózati elérést.

A fentiek figyelembevételével az alábbi lehetséges megoldások vázolhatóak:

· a hozzáférési pont a szociális biztonsági koordináció kormányzati összehangolásáért felelős NEFMI-ben kerül felállításra;

· a hozzáférési ponttal kapcsolatos teendőket a NFM Infokommunikációért felelős Államtitkárság – szükség szerint az érintett minisztériumok bevonásával – látja el.

b)
Az egyes miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1.) Kormányrendelet 48. § (4) bekezdése a nemzeti erőforrás minisztert hatalmazza fel a szociális biztonsági koordináció kormányzati összehangolásából adódó feladatok ellátására, mely körbe bevonható a vonatkozó uniós rendeleteket alkalmazó szervek egészét érintő hozzáférési pont működtetése is. Ennek megfelelően amennyiben az első változat kerül támogatásra a vonatkozó kormánydöntésben, indokoltnak mutatkozik a hozzáférési pont NEFMI-nél történő kialakítása.

Az előterjesztés előzetes egyeztetése során az érintettek támogatni tudták ezt a döntési alternatívát, nem merült fel olyan jogi, technikai vagy költségvetési szempont, amely a hozzáférési pont NFM-nél történő kialakítását követelte volna meg. Az NFM Infokommunikációért felelős Államtitkárság jelezte, hogy ez a megoldás cél- és jogszerű, továbbá költséghatékony is. Az előterjesztés szerinti kormányhatározat-tervezet 1. pontja ezen a megközelítésen alapul.

3.
Az EESSI-ben érintett szervek eltérő ütemben való felkészülése és csatlakozása

Az EESSI-projekt Magyarországon nem csupán a hozzáférési pontot befogadó minisztériumot, hanem a jogalkalmazó központi hivatalokat is érinti, ennek megfelelően – figyelemmel arra, hogy a rendszer teljes működőképességének határideje viszonylag távoli, valamint a végleges technikai-informatikai specifikációk még nem készültek el európai uniós szinten (s így az egyes munkafázisok költségvetése sem tervezhető teljes pontossággal) – az előterjesztés azt célozza, hogy a rendszer bevezetése a legköltséghatékonyabb módon több ütemben valósuljon meg, az egyes fázisok pedig a korábbi szakaszokban megszerzett információk, tapasztalatok alapján még hatékonyabban lehessenek bevezethetőek.

Ezen megközelítés alapján a felkészülés első fázisában egy hozzáférési pont kerülne kialakításra (mellyel az európai uniós jogból adódó kötelezettségeinek Magyarország lényegében 2010 szeptemberében, a hozzáférési pont próbaüzemű felállításával eleget tett), ezt követné a központi hivatalok csatlakozása és a tesztek figyelembevételével válhatna teljesen működőképessé a magyar rendszer.
a)
Első ütem: hozzáférési pont felállítása

A hozzáférési pont felállítása – függetlenül annak tényleges helyétől – és annak korlátozott körű működtetése az európai uniós jog alapján Magyarország kötelezettsége. Az előterjesztés az EESSI-rendszer végleges jellemzőinek korlátozott ismeretére figyelemmel abból indul ki, hogy a hozzáférési pontot soron kívül és funkcionalitását tekintve a jelenlegi tagállami kötelezettségeknek megfelelően korlátozottan kell felállítani.

Ennek alapján a szükséges eszközök és egyéb erőforrások az érintett minisztériumban kerülnek-kerültek felhasználásra. Az első ütem kivitelezése lényegében lezárult és költségkihatással nem járt. (A projekt költségvetési hatásaival – benne az egyes fázisok költségvetésével – külön alpont foglalkozik.) 

A hozzáférési pont működtetése a rendszer legalapvetőbb jellemzőinek gyakorlati paraméterezését teszi lehetővé, annak alapján jól beazonosíthatóak lesznek, hogy a további fázisokban milyen fejlesztések mutatkoznak szükségesnek – akár a hozzáférési pontnál, akár a központi hivataloknál. Bár az első fázis alapvető súlypontja az hozzáférési pontot befogadó minisztérium, munkájában segítik a társminisztériumok és folyamatosan kapcsolatot tart a jövőben jelentkező feladatok beazonosítása céljából a jogalkalmazó központi hivatalokkal. 
Az első fázis 2010-ben eredményesen lezárult. A már említetteknek megfelelően próba üzemmódban a hozzáférési pont – az Igazgatási Bizottság E2 számú határozatában foglalt funkcionalitásnak megfelelően – a NEFMI-ben kialakításra került 2010. szeptember első felében.

Az előterjesztés mellékletét képező kormányhatározat tervezetének 1. pontja ezt a döntési alternatívát támogatja.

b)
Második lépcső: központi hivatalok csatlakozása

A felkészülés második ütemében, a korábbi fázisban beazonosított feladatok alapján a központi hivatalok – szükség szerint az érintett minisztériumok bevonásával – megkezdik és elvégzik az Európai Bizottság által előírt technikai-informatikai specifikációk alapján a hozzáférési ponthoz való csatlakozáshoz szükséges fejlesztéseket legkésőbb 2011. szeptember 30-ig.
Az ütem eredményességéhez szükséges munkák figyelembevételével várhatóan mind költségvetési, mind erőforrások szempontjából a legjelentősebb kihatások ebben az időszakban várhatóak. 

Az előterjesztés mellékletét képező kormányhatározat tervezetének 2. pontja ezt az ütemezést célozza meg.

c)
Harmadik szakasz: a rendszer funkcionalitásának véglegesítése

Amennyiben az előző szakaszok sikeresen zárulnak, még elegendő idő áll arra rendelkezésre, hogy a rendszer gyakorlati tesztelése alapján fellépő további pontosítási igényeknek az érintett szervek eleget tehessenek és legkésőbb 2012. április elejével felkészüljenek az adatcsere bevezetésére. Költségvetési szempontból ez a szakasz feltehetőleg nem jár jelentős megterheléssel.

Az előterjesztés mellékletét képező kormányhatározat tervezetének 3. pontja ezt az ütemezést tartja szem előtt.

d)
Negyedik fázis: elektronikus adatcsere bevezetése összeurópai szinten

A jelenlegi tervek alapján az EESSI 2012 májusától kerül bevezetésre, azonban a projekt európai szintű készültségi fokának megfelelően az Igazgatási Bizottság úgy is dönthet, hogy a rendszer felállítása később történjék meg. A számos bizonytalansági tényező figyelembevételével az előbbiekben ismertetett ütemezés rátartással került kialakításra annak érdekében, hogy a magyar felkészülés csak a legszükségesebb mértékben függjön az említett tervezhetőségi korlátoktól.

Külön ezen szakasz vonatkozásában a kormányhatározat tervezetének rendelkezést tartalmaznia nem kell, azonban költségvetési számítások ezen időszakra vonatkozóan is készültek.

4.
Az EESSI keretében speciális feladatokat betöltő személyekre vonatkozó döntések

a)
Az EESSI személyi felépítésének bemutatása során már rögzítésre került, hogy a Bizottság a tagállamok számára nem határozza meg a projekt kialakításának – informatikai feltételeken túlmutató – szakmai kereteit, azonban olyan felelősségi köröket határozott meg, amelyek betöltését elengedhetetlennek tartja (és amelyeket az említett igazgatási bizottsági határozat rögzít is.) Ezek alapján hozzáférési pontonként egy kapcsolattartó személy kijelölése, több hozzáférési pont esetében az előbb említett személy mellett egy nemzeti kapcsolattartó személy kijelölése kötelező. Ezen személyi kör látja el a korábbiakban említett koordinációs és szakmai feladatokat. 

b)
Bár általános és teljes körű feladatmegosztás a projekt jelenlegi fázisában inkább csak elvi szinten lehetséges, bizonyos szintű döntések azonban már most időszerűek.

Amennyiben Magyarországon egy hozzáférési pont kerül kialakításra, célszerű, hogy a nemzeti kapcsolattartó is a hozzáférési pontot működtető szervnél kerüljön kijelölésre. A hozzáférési pontot működtető szerv ezen túlmenően kijelöl egy – az uniós jog által megkívánt – hozzáférési pont kapcsolattartót is, aki az informatikai feladatok ellátásában kap számottevő szerepet.

Ezen túlmenően – nem uniós jogi kötelezettségből eredően, hanem célszerűségi megfontolásból – indokolt, hogy az érintett központi hivatalok is kijelöljenek egy-egy személyt, akik a projekt adott hivatalban történő kialakításáért, működtetéséért, illetve a projekttel összefüggő informatikai feladatok ellátásért (ezen belül a központi hivatalra vonatkozó intézményi adatok esetleges változásainak időben történő hazai és uniós szintű frissítésért) felelősek. Az érintett központi hivatalok belső munkájuk körében szükség szerint további felelősöket, illetve segítőket is kinevezhetnek. 

Ezen struktúra követése esetén a gyakorlatban vélelmezhetően a nemzeti kapcsolattartó elsődlegesen a központi hivatalok szakmai feladatokért felelős tisztviselőivel állna kapcsolatban (mely munkakapcsolat rendszeressége a projekt előrehaladásával és beindulásával mind inkább eseti jellegűvé válna), míg a hozzáférési pont kapcsolattartója az informatikai kérdésekben inkább a központi hivatalok informatikai feladatokra kijelölt tisztviselőivel érintkezne (és munkakapcsolatuk a projekt beindításáig és azt követően is lényegében folyamatos lenne).

A fentiekre tekintettel – egy hozzáférési pontos struktúrát figyelembe vevő koncepció esetén – célszerűnek mutatkozik, hogy Magyarországon egy nemzeti kapcsolattartó és egy hozzáférési pont kapcsolattartó kerüljön kijelölésre a hozzáférési pontot befogadó szerv részéről. A projekttel összefüggő hazai kormányzati feladatok eredményes ellátásának előmozdítása érdekében szükséges továbbá, hogy az érintett központi hivatalok további egy-egy a rendszer feltételeinek kialakításáért, illetve az informatikai feladatok ellátásáért felelős személyt jelöljenek ki.

Az előterjesztést kísérő kormányhatározat tervezetének 4. és 5. pontja az ebben az alpontban írt irányt követő kormánydöntéseket készít elő.

VII.
Az előterjesztés által célzott jövőbeni kormányzati tevékenységek 

Az EESSI-projekttel kapcsolatban több olyan – a korábbiakban is több ízben hivatkozott – tényező áll fenn, amelyek bizonytalanságot eredményeznek a konkrét feladatok beazonosításában, tervezhetőségében. A Bizottság eddig nem bocsátotta a tagállamok rendelkezésére azokat a fejlesztéseket, amelyek alapján minden informatikai szempontból szükséges paraméter beazonosítható lenne – ugyanis az Európai Bizottság szerződéses partnere, a SIEMENS ezeket folyamatosan állítja elő, várhatóan 2010 őszén lesznek ezen specifikációk teljes körűen elérhetőek. Ezen túlmenően a tesztelési fázis egyelőre 6, erre korábban jelentkező tagállamban folyik, amelynek tapasztalatai jelenleg nem érhetőek el. A fentiekre és a szociális biztonsági koordinációban betöltött kormányzati szerepére figyelemmel a NEFMI ellátja az esetleges további kormányzati intézkedésekkel összefüggő feladatok koordinálását. 

VIII.
Költségvetés

Az Európai Bizottság – illetve az általa a rendszer nemzetközi részének felállításához szükséges informatikai fejlesztések kivitelezésével megbízott SIEMENS AG – mindezidáig nem bocsátotta teljes körűen rendelkezésre azon információkat, amelyek a tagállamok részére a saját hatáskörben elvégzendő (a nemzetközi résztől részben függő) informatikai fejlesztések teljes szakmai tartalmának meghatározásához szükségesek. Ennek következtében az EESSI projekttel összefüggésben kormányzati szinten felmerülő összes költség jelenleg nem határozható meg teljesen pontosan. Az előterjesztés egyeztetése során a rendszer jövőbeni felállításával és működtetésével érintett szervek körültekintő becsléseket végeztek annak érdekében, hogy a bizonytalan elemek ellenére is a lehető legmegbízhatóbb költségvetési előrejelzés álljon rendelkezésre.   
Figyelemmel a projekt európai szintű bizonytalanságaira, elképzelhető, hogy a későbbiekben további intézkedések lesznek szükségesek a felkészülés folyamán felmerülő új feladatok megosztásának és az azzal járó költségek biztosításának érdekében. Mindezek mellett ugyanakkor rögzítendő, hogy a projekt hazai szintű megvalósítása európai uniós jogból eredő kötelezettség, amelynek teljesítése nem függhet kizárólag költségvetési megfontolásoktól, azonban a projekt megvalósításában felmerülő gyakorlatias és költséghatékony megoldásokat jelen előterjesztés is előnyben részesítette és a legmesszebbmenőkig figyelembe vette. Az EESSI rendszer bevezetésének elmaradása, vagy a határidő elmulasztása a rendeletek hatálya alá tartozó, nem kizárólag magyar állampolgársággal rendelkező személyek esetében komoly érdek és jogsérelemmel járna. Az uniós jogi kötelezettség elmulasztása azonban az illetékes magyar központi hivatalok feladatellátásán túl blokkolná azon országok szerveinek munkáját is, amelyekkel a magyar intézményeknek végrehajtási kapcsolata van. Tekintettel arra, hogy az EESSI rendszer bevezetésének időpontjától, azaz 2012. május 1-től egyetlen tagállam intézménye sem köteles elfogadni papír alapú adatszolgáltatást, a késedelem a szociális biztonsági ellátások megállapításának elmaradásához vezethet, amely az érintettek anyagi helyzetét hátrányosan érintheti.    
A jelen előterjesztéssel összefüggésben közvetlenül felmerülő költségekre vonatkozóan el kell különíteni azon költségeket, amelyek a rendszer felállításával és későbbi működtetésével függnek össze, valamint a hozzáférési pont működtetésével megbízott szervnél és a központi hivataloknál felmerülő kiadásokat. A jelen pontban foglalt költségvetési kimutatás tükrözi a korábbiakban ismertetett többütemű tervezést is.

1.
Az elektronikus adatcsere rendszerének felállításával összefüggő költségek

A rendszer felállításával összefüggésben mindösszesen körülbelül  395 millió Ft költség merül fel…
a)
Első fázis: hozzáférési pont felállítása

Az EESSI informatikai hátterének kialakításának első fázisa a hozzáférési pont működtetésében szerepet vállaló szervnél nem járt költségkihatással, anyagi erőforrások ráfordítását nem igényelte a központi hivatalok részéről.

b)
Második fázis: kapcsolódás a hozzáférési ponthoz

A hozzáférési pont – első fázisban megtörtént korlátozott, csak Címtár funkcionalitású üzembe helyezését követő – teljes körű kialakítása során elengedhetetlen annak biztosítása, hogy a jogalkalmazó központi hivatalok az előírt technikai specifikációknak megfelelően tudjanak kapcsolódni a rendszerhez, amelyhez a központban, illetve mind a 4 érintett szervnél fejlesztések szükségesek.

Az egész projekt tekintetében az egyik legszámottevőbb összegű költségkihatással a rendszerhez való csatlakozást (illetve az egyes rendszerek/alkalmazások közötti kapcsolódást) lehetővé tevő fejlesztések (interfészek) kialakítása jár. 

ba)
A hozzáférési pontnál felmerülő költségek annak figyelembevételével, hogy a Kormányhatározat tervezetének 3. pontja alapján az interfészfejlesztések a központi hivataloknál történnek
Az EESSI eredményes működtetéséhez – az előterjesztés korábbi pontjaiban kifejtettek értelmében – az Európai Bizottság (illetve a fejlesztő cég) által előírt technikai specifikációknak megfelelő informatikai hátteret kell biztosítani. Az sTESTÁ-hoz való kapcsolódás technikai feltételei az érintett szerveknél adottak azzal, hogy a kapcsolódáshoz az alábbi infrastruktúra, illetve fejlesztések szükségesek.
Beruházási kiadások

Jelen állás szerint a rendelkezésre álló szerverek mellett további (a feladat kezeléséhez adaptált) szerverek, valamint az annak működtetéséhez szükséges egyéb eszközök beszerzése szükséges, amelyek költsége nagyságrendileg kb. 12 millió forint. Ezen eszközök magas rendelkezésre állása biztosított, a rendszer megfelelő működéséhez szükséges hibatűréssel üzemelnek és biztosítják a rendszerben szükséges tárolási (mentési) funkciókat.

A projekt működtetéséhez szükséges programok futtatásához szükséges további szoftverek beszerzése, melynek összege előreláthatólag kb. 7 millió forint, ebben a közbeszerzéssel járó járulékos költségek is tervezésre kerültek.

Dologi kiadások (Szerver- és infrastruktúraigény)

Számításba kell venni továbbá az infrastruktúra működtetésével járó költségeket (elektromos áram, szünetmentes áramforrás biztosítása, géptermi hely, klimatizálás, internet elérés), amelyek csak nagyságrendileg becsülhetőek, kb. évi 1 millió Ft. összegben.

Személyi kiadások

A kezdeti ütemben a hozzáférési pontnál személyi többletköltségek nem jelentkeznek, a rendelkezésre álló informatikai (személyi) háttér biztosítva van. Az üzemeltetési feladat ellátásával éves szinten, heti 5x10 órában történő működtetés esetén – a tényleges feladatellátás időtartamával arányban – kb. 10 millió Ft./év; heti 7x24 órában történő működtetés esetén – szintén a tényleges feladatellátás időtartamával arányban – kb. 25 millió Ft./év költség tervezhető előre. Tekintettel arra, hogy a rendszer 24 órás működést feltételez, előreláthatólag a folyamatos szolgáltatás igénybevétele indokolt a rendszer 2012 májusában történő teljes beindításától kezdve. Ugyanakkor a felkészülési fázisokban jelen állás szerint a heti 5x10 órában történő üzemeltetés elégséges, így a rendszer felállításához, a tényleges feladatellátás arányaiban kb. 10 millió Ft./év forrás biztosítása szükséges.
Az említett infrastruktúra kialakításának és 2011. évi üzemeltetésének becsült költsége – interfész-fejlesztések nélkül: 25 millió Ft. 

bb)
A központi hivataloknál felmerülő költségek annak figyelembevételével, hogy a Kormányhatározat tervezetének 3. pontja alapján az interfészfejlesztések a központi hivataloknál történnek

- A rendszer interfészfejlesztést is magában értő felállításának OEP-nél felmerülő teljes megvalósítási költsége körülbelül 181 millió forint. Ez az összeg 141 millió forint összegben foglal magába beruházási jellegű kiadást (19 millió forint kiadás merül fel a rendszerhez történő fizikai csatlakozással összefüggésben, 122 millió forint az adat szintű csatlakozással), továbbá dologi kiadásként 37 millió forintot (fizikai csatlakozással összefüggésben 0,6 millió, adatszintű kapcsolódással összefüggésben 36, 4 millió forint), végezetül személyi költségként kb. 2,9 millió forintot.
- Az ONYF fejlesztési költségek jelentkeznek, mindösszesen 125 millió forint összegben., amely a vonatkozó – kb. 850 embernapot igénylő és az ONYF adatkapcsolati alapinfrastruktúráját és a saját informatikai szakrendszerét (NYUGDMEG) érintő – informatikai fejlesztésekből tevődik össze
- MÁK: Tekintettel arra, hogy jelenleg is folyamatban van „a Családtámogatási ellátások folyósításának korszerűsítése – TÉBA projekt”, melyben tervezésre kerültek az elektronikus adatcsere kapcsán szükségessé váló számítástechnikai fejlesztések, a MÁK jelen Kormány-előterjesztéssel összefüggésben új források allokálását jelen állás szerint nem tartja szükségesnek. Amennyiben azonban az a projekt nem valósulna meg 2012 májusáig, az összes költség várhatóan 19,2 millió forint összegű lenne (amely kb. 110 embernapnyi külső és belső fejlesztők bevonását igényli).

- Az FH saját rendszerének kialakításával összefüggésben felmerülő költségként 64, 442 millió forinttal számol. Ez az alábbiak szerint tevődik össze: hardver eszközök beszerzése 16 millió forint, szoftverliszenszek költsége 9,4 millió forint, a fejlesztés költségei 30 millió forint (mely 200 fejlesztési napot igénylő informatikai szolgáltatást foglal magában), ezen túlmenően 5,7 millió forint dolgi valamint 3,342 millió forint személyi költség.

A központi hivataloknál – a náluk történő interfészfejlesztésre tekintettel – a rendszer felállításával összefüggésben mindösszesen 370,365 millió forint költség merül fel, a rendszer teljes felállításának költsége pedig 395,365 millió forint, mivel figyelembe kell venni a hozzáférési pontnál felmerülő 25 millió forint összegű kiadást is.

c)
Harmadik fázis: a rendszer felkészítése a csatlakozásra

A harmadik lépcső számottevően nem tér el költségkihatásait tekintve az előző fázisban ismertetettektől, azok tehát paraméterezhetőek az előző szakasznak megfeleltetve.

2.
Az elektronikus adatcsere működtetésével, a negyedik szakasszal összefüggő költségek

Az elektronikus adatcsere működtetésével összefüggésben állandó költségekkel kell számolni, melyek összege éves szinten kb. 96,243 millió forint,

a)
A hozzáférési pontnál felmerülő költségek

Az adott személyi és kiépített tárgyi feltételek mellett a hozzáférési pontnál jelentős működési költség éves szinten nem merül fel, valamint a rendszer működtetésében nem valószínűsíthető olyan jellegű számottevő újítás (frissítés), ami jelentős költségkihatással jár. A feladat ellátásával összefüggésben éves szinten 5x10 órában történő működtetés esetén. kb. 10 millió Ft./év; 7x24 órában történő működtetés esetén kb. 25mFt/év költség tervezhető előre. Szintén figyelembe veendő az infrastruktúra működésével járó költségek (elektromos áram, szünetmentes áramforrás biztosítása, géptermi hely, klimatizálás, internet elérés), amelyek csak nagyságrendileg becsülhetőek, kb. 1 millió Ft. összegben

Figyelemmel kell lenni a rendszer működtetése során a műszaki amortizációval összefüggésben szükségesnek mutatkozó dologi eszköz-frissítésekre is. Ennek alapján rendszerint 4 évente szükséges a szerver- és eszközállomány ismételt beszerzése, aminek költsége előreláthatólag kb. 12 millió forint.

A fentiek alapján 2012. évtől a projekt fenntartásának költsége a hozzáférési pontnál: kb. 33 millió Ft., azzal, hogy négyévente további kb. 12 millió forint elkülönítése szükséges az elavult eszközök ismételt beszerzésére.
b)
A központi hivataloknál felmerülő költségek

Tekintettel arra, hogy az informatikai rendszerek működtetésének tárgyi és személyi feltételei az érintett hivataloknál biztosított, a rendszer kiépítését követően előreláthatólag nem kell jelentős kiadásokkal számolni.

A fentiek alapján 2012. évtől a projekt fenntartásának költsége a központi hivataloknál, utóbbiak kimutatási alapján: kb. 33,243 millió Ft/év. Ez az alábbiak szerint oszlik meg:

· Az OEP megközelítőleg 1.400.000 forint/hó összegű fenntartási költséggel számol, ehhez járul továbbá az alkalmazás üzemeltetőinek személyi jellegű kiadása (2 személy, bértábla szerint), valamint további költségként 30 órában üzemeltetési többlet idő igény. Ez éves szinten kb. 24, 684 millió forint.

· Az ONYF a – NYUFIG (Nyugdíjfolyósító Igazgatóság)-fejlesztések nélkül számolt – bekerülési költségek 1%-ában határozta meg a fenntartási költségek havi összegét, az 1, 25 millió forint. Éves szinten ez  kb. 15. millió forint.

· A MÁK hozzávetőleg 1,875 millió forint éves fenntartási költségekkel számol.

· Az FH költségként 3 millió forintban állapította meg az éves amortizációt, valamint a működtetés dologi, illetve személyi jellegű költségeként éves szinten 12, illetve 6,684 millió forint kiadással számol, ez mindösszesen 21,684 millió forint/év fenntartási költség..
A rendszer működtetésével, fenntartásával összefüggésben, 2012. évtől kezdődően mindösszesen kb. évi 96,243 millió forint forrás biztosítása szükséges, a hozzáférési pontnál ebből körülbelül 33 millió forint merül fel, míg a központi hivatalok fenntartási költségigénye megközelítőleg 63,243 millió forint.
3.
Tekintettel arra, hogy a feladatok ellátása valamennyi érintett szervnél költségkihatással jár, azok kötelesek az ehhez szükséges erőforrásokat tervezni és a későbbiekben is gondoskodni a rendszer működtetéséről. Ezt a feladatot, figyelemmel a 6. pont alapján már a 2011. évi költségvetési évben felmerülő, eddig nem tervezett kiadásokra, a kormányhatározat-tervezet 7. pontja nevesíti.
4.
Az elektronikus adatcsere hazai rendszerének felállításával és működtetésével összefüggésben felmerülő költségek táblázatos bemutatása 

	Az EESSI rendszerének bevezetésével összefüggésben felmerülő költségek (2011; e Ft.)

	KÖLTSÉGVISELŐ
	Felhalmozási (beruházási) költség
	Dologi költség
	Személyi költség
	ÖSSZESEN

	NEFMI
	19.000
	6.000
	0
	25.000

	FSZH
	55.400
	5.700
	3.342
	64.442

	MÁK
	0
	0
	0
	0

	OEP
	141.000
	37.025
	2.898
	180.923

	ONYF
	125.000
	0
	0
	125.000

	ÖSSZESEN
	340.400
	48.725
	6.240
	395.365


	Az EESSI rendszerének működtetésével összefüggésben felmerülő, folyamatos költségek (2012-től; e Ft.)

	KÖLTSÉGVISELŐ
	Felhalmozási (beruházási) költség
	Dologi költség
	Személyi költség
	ÖSSZESEN

	NEFMI

	7.000
	26.000
	0
	33.000

	FSZH
	3.000
	12.000
	6.684
	21.684

	MÁK
	0
	1.875
	0
	1.875

	OEP
	0
	10.284
	14.400
	24.684

	ONYF
	0
	15.000
	0
	15.000

	ÖSSZESEN
	10.000
	65.159
	21.084
	96.243


� 4 évente további 12 millió Ft., eszközamortizációból adódó beruházási költség 





