A nemzeti erőforrás miniszter pályázatot hirdet a Néprajzi Múzeum gazdasági igazgatói feladatkörének közalkalmazotti kinevezéssel és 5 év határozott idejű magasabb vezetői megbízással történő betöltésére.

Feladat: a gazdasági vezető számára az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 17. §-ában meghatározott feladatok ellátása. 

Pályázati feltételek:

- felsőoktatásban szerzett pénzügyi-számviteli végzettség, vagy felsőoktatásban szerzett egyéb végzettség és emellett legalább államháztartási mérlegképes könyvelői képesítés. A gazdasági vezetőnek a könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok ellátása tekintetében szerepelnie kell a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 151. § (3) bekezdése szerinti nyilvántartásban, és rendelkeznie kell a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel. [Korm. rendelet 18. § (1) bekezdése alapján] 

A Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése szerint fenti követelmények alól felmentés adható, ha a pályázó a megbízáskor költségvetési szervnél legalább ötéves gazdasági vezetői gyakorlattal rendelkezik, és a megfelelő végzettség vagy képesítés megszerzéséhez a tanulmányait már megkezdte.

- legalább 3 éves vezetői gyakorlat.
Előnyt jelentő feltételek:

- költségvetési intézménynél gazdálkodási területen szerzett gyakorlat.
A pályázathoz csatolandó:

- részletes szakmai önéletrajz,

- szakmai program,

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (ha a pályázó erkölcsi bizonyítványhoz kötött munkakörben dolgozik, az erről szóló igazolás),

- a végzettséget igazoló okiratok hiteles másolatai,

- nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagot az eljárásban résztvevők megismerhetik.

Illetmény és juttatások: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) szabályai szerint. 
A gazdasági igazgatói feladatkör vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel jár.

Pályázati határidő: a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán történő megjelenést (2011. február 28.) követő 30. nap.

A pályázat benyújtása: a pályázatot a nemzeti erőforrás miniszternek címezve a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Személyügyi Főosztályára (1051 Bp., Arany J. u. 6-8.) a fenti határidő lejártáig személyesen kell benyújtani.
A pályázati eljárás lefolytatása, az elbírálás módja: a Kjt. 20/B. §-ában, továbbá a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére kiadott 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet 7. §-ában foglaltaknak megfelelően.
A pályázat elbírálásának határideje: a pályázati határidő lejártát követő 30 napon belül.

Az állás betölthető: a pályázat elbírálását követően azonnal.
A pályázattal kapcsolatban tájékoztatást nyújt: Dr. Vígh Annamária, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Közgyűjteményi Főosztályának főosztályvezetője a +36-1-795-4785 telefonszámon.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldala, 2011. február 28.

