NEFMI összefogás a médiumokkal - AIDS elleni világnap – december 1.

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium Egészségügyért Felelős Államtitkársága - az egy évvel ezelőtti AIDS ellenes világnapon indított népegészségügyi kampány után – idén a vezető televíziók (az MTV, a Duna TV, a Tv2, az RTL Klub) és a két legnagyobb internetes portál (az Origo és az Index) együttműködésével kívánja felhívni a figyelmet az AIDS elleni küzdelem fontosságára. Ennek köszönhetően december 1-jén az AIDS Elleni Világnapon az televíziók műsorvezetői a világnap szimbólumát, a piros szalagot viselik, a hír-, és magazinműsorok, továbbá az internetes portálok pedig több tematikával is részt vesznek a figyelemfelhívásban. 

Az AIDS a 10 leggyakoribb halálok egyike a világon. Ma körülbelül 33,3 millió ember HIV fertőzött és számuk naponta több mint 7000-rel növekszik. Az AIDS betegek 40%-a 30-39 éves korcsoportba, 23%-a a 40-49 éves korcsoportba tartozik.

Magyarországon becslések szerint 3000 főre tehető azon személyek száma, akik együtt élnek a HIV vírussal, egyharmaduk pedig nem is tud a fertőzés tényéről. Hazánkban 1985 és 2011 harmadik negyedéve között összesen 2075 HIV-fertőzött személyt regisztráltak. 1986 – 2011 harmadik negyedéve között 648 személy betegedett meg, és 324 fő halt meg AIDS-ben.

A Nemzeti Erőforrás Minisztériumban készül a 2011-2015 közötti időszakra vonatkozó II. Nemzeti AIDS Stratégia, amelynek legfőbb célja, hogy 2015-re legalább negyedével csökkenjen a szexuális úton szerzett új HIV-fertőzések száma, valamint minimum 20- 25%-kal mérséklődjön az AIDS-megbetegedések és halálozások aránya.

Az egészségügyi kormányzat a leginkább érintett, ártatlanul védtelen fiatal korosztály nevében is köszöni a média önkéntes szerepvállalását!

