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Magyar-szerb belügyminiszteri találkozó

2011. március 31.
Pintér Sándor belügyminiszter megbeszéléseket folytatott Ivica Dačić (ejtsd: „dacsity”) szerb belügyminiszterrel. A magyar és a szerb fél a bilaterális tárgyalás keretében áttekinti a kétoldalú belügyi kapcsolatok aktuális kérdéseit, továbbá Szerbia európai integrációs törekvései kapcsán a belügyi együttműködés egyes területeit. Szó volt még a Duna Stratégia rendészeti vetületéről is. 

Magyarország a régióval szomszédos országként a belügyi területen hagyományosan mindig is elkötelezett volt a délkelet-európai térséggel való együttműködés iránt. Ugyanazokkal a biztonsági kihívásokkal kell szembesülnünk, közösen kell keresnünk a megoldásokat az illegális migráció, a szervezett bűnözés, az emberkereskedelem és a kábítószer-csempészet elleni eredményes fellépés érdekében, figyelemmel arra is, hogy a magyar-szerb határszakasz egyben schengeni külső határszakasznak is minősül. 
A nemzetközi szerződéses kapcsolatok tekintetében kiemelkedő jelentőségű a Magyar Köztársaság Kormánya és a Szerb Köztársaság Kormánya között a közúti, a vasúti és a vízi határforgalom ellenőrzéséről szóló Megállapodás (magyar-szerb határforgalmi egyezmény), amelynek mielőbbi megkötése kiemelt és sürgős feladat: elsősorban a közös államhatáron található határátkelőhelyek fejlesztése és a Röszkén tervezett magyar-szerb közös kapcsolattartási szolgálati hely működésének megkezdése miatt. A magyar Belügyminisztérium elkötelezett amellett, hogy a két fél a megállapodást még ebben az évben alá tudja írni. 

A szerb állampolgárok az ún. vízumliberalizációs folyamat eredményeként 2009. december 19-től vízum nélkül utazhatnak a schengeni térségbe. Az Európai Bizottság a 2010 során két hullámban az Európai Unió egyes tagállamaiban tapasztalt, a térségből érkező megnövekedett migrációs-menekültügyi nyomás kezelésére egy monitoring mechanizmust hozott létre. A folyamatban Magyarország, mint soros uniós elnök is részt vesz, és szorosan figyelemmel kíséri a helyzet alakulását. A vízummentesség fenntartása a magyar elnökség számára fontos feladat.
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