Ajánlás
Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

Tisztelt Pedagógus Kolléga!

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium Oktatásért Felelős Államtitkársága az iskolai kötelező közösségi szolgálat általános bevezetésének próbájaként az év elején felhívást intézett a középfokú nevelési–oktatási intézményekhez, hogy vegyenek részt a számukra elindításra kerülő TÁRsadalmi Szolidaritás (TÁRS) programban. 

Célunk az volt, hogy a felnövekvő nemzedékek körében szemléletváltás következzék be a szűkebb és tágabb környezetükhöz, a rászorulókhoz és a közösséghez fűződő viszonyuk tekintetében. Meggyőződésünk, hogy ezzel a fiatalok lehetőséget kaptak az aktív állampolgári létre való felkészülésre. Saját élményű tanuláson keresztül fejleszthették a szociális érzékenységüket, és számos olyan kompetenciájukat (együttműködés, problémamegoldás, projektmenedzsment, felelős döntéshozatal, vezetői készségek, stb.), amelyek megszerzése elengedhetetlen a tudatos, felelősségteljes állampolgári léthez. 

A TÁRS pályázat nyertes programjai megvalósultak, és a megismert intézményi beszámolók, valamint a záró konferencián elhangzottak alapján a programot sikeresnek tekinthetjük!
Javaslom minden igazgató és pedagógus kollégának, hogy iskolájukban folytassák az elindult programokat. Ösztönözzék a diákokat, hogy mindenki megtapasztalhassa és megélhesse az önkéntes munka, a közösségi szolgálat örömét. Segítsék, hogy a diákok a tanítás nélküli munkanapok legalább egyikén önkéntes tevékenységet végezzenek, közösségi szolgálattal foglalkozzanak.
