A Magyar Sportért Életműdíj, illetve a Magyar Sportért Díj I. II. és III. fokozat

kitüntetettjei
A mai napon Magyar Sportért Életműdíjat kapott:

Horváth Péter, a Magyar Kajak-Kenu Szövetség sportágfejlesztési alelnöke, Kiss Antal atléta, valamint Melis Antal evezős.

A Magyar Sportért Díj I. fokozatában részesült:

Bánáti Antal sportvezető, a Szegedi Sport és Fürdők Kft nyugalmazott igazgatója, Gerber László mesteredző, Kovács Sándor, a Magyar Diáksport Szövetség atlétikai munkabizottságának vezetője, Patakfalvy Miklós Antal, a Magyar Taekwondo Szövetség elnöke és Takács István, az évszázad súlyemelőjének edzője, a Veresegyházi Fitness Sportkör elnöke.

A Magyar Sportért Díj II. fokozatát kapta:

Daragó Lászlóné, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakmai, Szakszolgálati, Közművelődési és Sportintézet egységvezetője; a Magyar Diáksport Szövetség szakmai alelnöke, Kőrösiné Hajzer Judit, a NEFMI Sportszakmai Főosztály vezető-főtanácsosa, Kővári László nyugalmazott sportigazgató, a Fogyatékkal élők Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Sportszövetségének titkára, Löweinstein György asztaliteniszező, a Magyar Siket Sportérmesek Klubjának elnökségi vezető tagja, Dr. Márkus Gábor, a TVK Mali Triatlon Klub (Tiszaújváros) elnöke, Nagy Zsuzsanna tornaedző, Pünkösty Botond, a Vas Megyei Atlétikai Szövetség tiszteletbeli elnöke, Sajó Sándor Miklós, országos minősítésű judo versenybíró, Dr. Saly Ferenc versenybíró, a Budapesti Kajak-Kenu Szövetség korábbi főtitkára és Szojka Ferenc labdarúgó.

A Magyar Sportért Díj III. fokozatában részesedett:

Akucs Attila, a Dunaújvárosi Főiskola nyugalmazott vezető testnevelője, Bakos István, a tiszakécskei Móricz Zsigmond Oktatási Intézmény gyógypedagógiai tanára, Farkas Ferenc, az MTK ügyvezető elnöke, az Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal Sportiroda vezetője-helyettese, Gőczi István, a Vas megyei Röplabda Szövetség korábbi főtitkára, Koletics Miklós, a Nemzeti Sport Intézet szakedzője, Miklós György, a Kalocsai Sportlövő Szakosztály alapító tagja, edzője, Pál Tibor, a MESZ korábbi főtitkára, az Evezős Sport Utánpótlásért Alapítvány kuratóriumának elnöke, Perjés András, a kápolnásnyéki Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanára, valamint Saska Jánosné, a NEFMI Sportszakmai Főosztályának főmunkatársa.

