Összefoglaló a 2010. I. félévi spanyol EU Elnökség alatt tárgyalt tárcánkat érintő témakörökről
EURÓPA 2020 – Az intelligens, fenntartható és inkluzív növekedés stratégiája – energia, fejlesztéspolitika, infokommunikáció, közlekedés

A 2010 I. félévi spanyol elnökség kezdte meg az EU 2020 stratégia tárgyalását, és sikeresen fejezte be véglegesítését. Az Európai Tanács (EiT) 2010. márciusi ülése elfogadta az EU 2020 irányításának fő elemeit és célkitűzéseit, majd a 2010. június 17-18-ai EiT ülésen a kormány- és államfők véglegesítették a stratégiát.

A belga elnökség ideje alatt megkezdődik a stratégia uniós és tagállami szintű végrehajtása az egyes szakpolitikai területeken.

Az Európai Bizottság 2010. március 3-án tette közzé új, „Európa 2020: egy intelligens, fenntartható és inkluzív növekedés stratégia” című közleményét. A stratégia kettős feladatot kíván megoldani: rövidtávú válságkezelési, gazdaságstabilizálási feladatokat tartalmaz, valamint közép- és hosszú távú struktúraváltó reformprogramot hirdet meg az európai gazdaság versenyképes pályára állítása érdekében.
A közlekedésnek az Európa 2020 stratégiában betöltött szerepéről az elnökség eszmecserét kezdeményezett a Közlekedési Tanács 2010. június 24-ei ülésén. A nagyobb, illetve fejlett közlekedési infrastuktúrával rendelkező tagállamok elsősorban azon kezdeményezések fontosságát hangsúlyozták, amelyek a közlekedési ágazat modernizálását és az energiahatékonyság ösztönzését, a hatékony közlekedési és logisztikai hálózatoknak az Unió egész területén történő kialakítását, valamint az intelligens, korszerű és teljes mértékben összekapcsolódó közlekedési infrastruktúra kifejlesztését irányozzák elő. Ezzel szemben számos, főként az újonnan csatlakozott, kevésbé fejlett közlekedési rendszerrel bíró tagállamok számára a legfőbb kihívást változatlanul a beruházás-igényes alapinfrastruktúra kiépítése és az egységes belső piachoz való hozzáférést biztosító hiányzó kapcsolódási pontok tekintetében a megfelelő sűrűségű és minőségű közlekedési hálózat fejlesztése jelenti.

A stratégia az energia-politika területén fő célkitűzéseket és számszerűsített uniós célértékeket határoz meg, amelyek megvalósítása tekintetében meghatározó lesz a 2011–2020. közötti időszakra vonatkozó Energia-politikai Stratégia.
Az EU 2020 infokommunikáció szempontjából meghatározó pontja az Európai Digitális Menetrend című zászlóshajó kezdeményezés.
Közlekedéspolitika

Horizontális kérdések
A Transzeurópai Közlekedési Hálózat (TEN-T) felülvizsgálata

A Transzeurópai Közlekedési Hálózat (TEN-T) felülvizsgálatával kapcsolatban a spanyol elnökség az Európai Bizottsággal közösen 2010. június 8-9-én Zaragozában konferenciát rendezett „2010-es TEN-T napok: transzeurópai közlekedési hálózat (TEN-T) – az EU törzshálózatának kidolgozása” címmel.

A TEN-T hálózattal kapcsolatos felülvizsgálat alapján megszülető új jogszabálytervezetet a Bizottság várhatóan csak a magyar elnökség ideje alatt, 2011 tavaszán teszi közzé. A felülvizsgálat során a legfőbb változás, hogy a finanszírozási források csökkenése miatt a Bizottság az uniós támogatásokat az átfogó hálózat helyett az előre meghatározott közlekedéspolitikai céloknak megfelelő, központilag kialakított törzshálózatra kívánja összpontosítani.
A Bizottság 2010. május 4-én tette közzé munkadokumentumát a TEN-T felülvizsgálatával kapcsolatos újabb, 2010. szeptember 15-ig tartó konzultációról. A munkaanyag ismerteti a 2009 novemberétől 2010 áprilisáig működő hat szakértői csoport munkájának eredményeit, valamit a kétrétegű TEN-T jövőbeli tervezése módszertanának főbb elemeit. A dokumentum foglalkozik a projektek priorizálásával, a nem pénzügyi eszközökkel, a finanszírozással, valamint a jogi és szervezeti keretekkel is.

Városi mobilitás

A spanyol elnökség kiemelten foglalkozott a városi közlekedés hatékonyabbá tételének kérdésével, a témában informális miniszteri találkozót tartott. A Bizottság városi mobilitási cselekvési tervéről a június 24-ei Közlekedési Tanács következtetéseket fogadott el.

Az Európai Bizottság cselekvési terv formájában egységes keretet kíván biztosítani a helyi, a regionális és a nemzeti hatóságok számára a városi mobilitás javítására irányuló tevékenységeikhez, és egyben ösztönözni kívánja ezeket, valamint a minél szélesebb körű partnerség kialakítását e területen. A cselekvési terv rövid, közép- és hosszú távú, mostantól 2012-ig fokozatosan végrehajtandó gyakorlati intézkedésekre tesz javaslatot. A Bizottság azonnali konkrét jogalkotást nem kezdeményez. A tanácsi következtetések többnyire támogatóan reflektálnak a cselekvési tervben foglaltakra a szubszidiaritás elvének hangsúlyozása mellett.

Irányelv az intelligens közlekedési rendszereknek a közúti közlekedés területén történő kiépítésére, valamint a más közlekedési módokhoz való kapcsolódására vonatkozó keret megállapításáról (ITS irányelv)

A spanyol elnökségi félév alatt született korai második olvasatos megállapodás az Európai Parlamenttel az ITS irányelv-tervezetről.

Az irányelv általános célkitűzése a közúti közlekedés terén alkalmazott intelligens közlekedési rendszerek és az egyéb közlekedési módokkal való kapcsolódási pontok kiépítésének és használatának felgyorsítására és összehangolására szolgáló keret létrehozása az Európai Unión belüli hatékonyabb és környezetbarátabb, biztonságosabb és veszélytelenebb áru- és utasmobilitás érdekében. A konkrét célkitűzések között szerepel a rendszerek kölcsönös átjárhatóságának fokozása, a zavartalan hozzáférés biztosítása, a szolgáltatások folyamatosságának előmozdítása, valamint az ITS-ek valamennyi érdekeltje közötti hatékony együttműködési mechanizmus létrehozása.
Rendelet az európai műholdas rádiónavigációs programokat üzemeltető struktúrák létrehozásáról szóló 1321/2004/EK rendelet (GSA rendelet) módosításáról

A spanyol elnökségi félév alatt született meg az első olvasatos megállapodás az Európai Parlamenttel (EP) az európai műholdas rádiónavigációs programokat üzemeltető struktúrák létrehozásáról szóló rendelet módosításáról.

A rendelet harmonizálja a GSA rendeletben és az európai műholdas navigációs programok (EGNOS és Galileo) végrehajtásának folytatásáról szóló, 2008. július 9-i 683/2008/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletben szereplő rendelkezéseket. A tervezet legfontosabb célja, hogy a Galileo Felügyelő Hatóságot (GSA) Európai GNSS Ügynökséggé alakítsa át tekintettel arra, hogy a kiépítés az eredeti tervektől eltérően kizárólag közpénzből valósul meg a Bizottság felügyelete alatt, így más típusú szervezetre van szükség.

Szárazföldi közlekedés

Autóbusszal közlekedő utasok jogai

Az autóbusszal közlekedő utasok jogairól szóló rendelet tervezetéről a spanyol elnökség több ízben folytatott informális és formális egyeztetéseket az Európai Parlamenttel, de a fennálló jelentős nézetkülönbségek miatt nem sikerült második olvasatban megállapodást elérni.
A tervezet célja az, hogy a közlekedési módok közötti egyenlő versenyfeltételek megteremtése érdekében megállapítsa az autóbusszal közlekedő utasok jogait. A következőekre vonatkozóan állapít meg rendelkezéseket: felelősség utasok halála, vagy sérülése és poggyászaik elveszése, vagy megrongálódása esetén; az autóbusz társaságok által megkülönböztetés nélkül ajánlott szállítási feltételek; a fogyatékossággal élő és csökkent mozgásképességű személyeknek nyújtott segítség; a szállítók kötelezettségei járattörlés, vagy késés esetén; tájékoztatási kötelezettségek, panaszok kezelése; végrehajtásra vonatkozó általános szabályok.

Irányelv a szállítható nyomástartó berendezésekről

A spanyol elnökségi félév alatt korai első olvasatos megállapodás született az Európai Parlamenttel a szállítható nyomástartó berendezésekről szóló irányelv tervezetéről.

A javaslat fő célja a szállítható nyomástartó berendezésekről szóló 1999/36/EK tanácsi irányelv felülvizsgálata és a szállítható nyomástartó berendezésekre vonatkozó szabályozás egyszerűsítése. Az egyszerűsítést az indokolja, hogy az elmúlt tíz év műszaki fejlődését követően az Európai Unióban alkalmazandó szabályok bonyolulttá és nehezen érthetővé váltak.

Légiközlekedés

Légiközlekedés-biztonság

A spanyol elnökség prioritásként kezelte a légiközlekedési balesetek kivizsgálására vonatkozó rendelettervezetet, és céljának megfelelően sikerült első olvasatos megállapodást elérni az Európai Parlamenttel.
A légiközlekedési balesetek kivizsgálására vonatkozó rendelettervezet célja a balesetkivizsgálások megelőző szerepének erősítése. A tervezet felvázolja a polgári légiközlekedés-biztonsági vizsgálatokat végző hatóságok tanácsadó és koordinációs feladatokat ellátó európai hálózatának kialakítását, valamint ösztönzi a biztonsági vizsgálatokat végző egyes nemzeti hatóságok, a Bizottság és az Európai Repülésbiztonsági Ügynökség (EASA) közötti strukturáltabb együttműködést.
A vulkáni hamufelhő hatása a légiközlekedési ágazatra

A tagállamok 2010. május 4-én rendkívüli Tanácsülés keretében következtetéseket fogadtak el a vulkáni hamufelhő légiközlekedést érintő hatásainak ellensúlyozásáról. Az ülésen a Tanács felkérte a Bizottságot arra is, hogy a tárgyban a TTE 2010. június 24-ei ülésére készítsen jelentést. A 2010. június 24-én ismertetett jelentésében a Bizottság részletesen beszámolt a május 4. óta eltelt időszak során megtett intézkedésekről:
· módosították a légtér 2010. április 19-én elfogadott 3 zónás felosztását;

· az Európai Repülésbiztonsági Ügynökség (EASA) akciótervet dolgozott ki a vulkáni hamu által okozott szennyeződések kérdése a légijárművek és hajtóművek engedélyezése és folyamatos légialkalmasságának biztosítása tekintetében;

· a Bizottság javaslatot terjeszt a Nemzetközi Polgári Repülési Szervezet (ICAO) 2010. szeptemberi közgyűlése elé a vulkáni hamu kockázatainak elemzésére és kezelésére, illetve az ehhez szükséges technikai eszközök és módszertan fejlesztésére vonatkozóan;

· az Egységes Európai Égbolt megvalósításának felgyorsítása érdekében a Bizottság több végrehajtási szabály elfogadását és iránymutatások kiadását tervezi az év folyamán;

· felállt az eseti alapon működő kríziskezelő központ;

· a légiutasok jogairól szóló rendelet egységes végrehajtása érdekében a Bizottság több alkalommal egyeztetett a rendelet végrehajtásáért felelős nemzeti hatóságokkal; majd ennek alapján iránymutatásokat dolgozott ki az egyes rendelkezések értelmezésére;

· a Bizottság megvizsgálta az iparági veszteségek uniós forrásokból történő fedezésének lehetőségét, és megállapította, hogy sem a Szolidaritási, sem a Regionális Fejlesztési Alap nem használható fel erre a célra;

· 2010 őszén a Bizottság az egyes közlekedési módok közötti átjárhatóságra vonatkozó tervet terjeszt a tagállamok elé.
Az EU-USA között a légiközlekedési szolgáltatásokról folytatott tárgyalások második szakaszának lezárása

A 2007. április 25-én és 30-án aláírt, az egyrészről az Amerikai Egyesült Államok, másrészről az Európai Közösség és tagállamai közötti légiközlekedési megállapodás módosításáról szóló Jegyzőkönyv aláírásáról szóló tanácsi határozatot a közlekedési miniszterek a 2010. június 24-ei Tanácsülésen fogadták el. Ezzel egyidejűleg a Jegyzőkönyv aláírása is megtörtént.

A Jegyzőkönyv mindkét fél részéről határozott kötelezettségvállalást tartalmaz annak érdekében, hogy korlátozzák, illetve csökkentsék a nemzetközi légiközlekedés környezetre gyakorolt hatását.
Tárgyalási felhatalmazás a Brazília kormányával tervezett átfogó légiközlekedési megállapodás tekintetében szükséges tárgyalások megkezdésére és lefolytatására

2010. május 24-26-án az első EU–Latin-Amerika Polgári Légiközlekedési Csúcstalálkozó keretében az Unió és Brazília politikai nyilatkozatot írtak alá, amelyben kifejezték egy átfogó légiközlekedés megállapodás megkötésére irányuló szándékukat. A felek elkötelezettek a tervezett tárgyalások 2010 végéig történő lezárása érdekében.

Az EU és Brazília közötti légifuvarozás piacára rendkívül kedvező hatást gyakorolna egy nyitottabb szabályozási keret megteremtése. A piacnyitás gazdasági hatását a légiközlekedés minden szereplője, azaz a légifuvarozók, a repülőterek, az utasok, a szállítmányozók, az idegenforgalom, valamint a szélesebb értelemben vett gazdaság résztvevői is érzékelnék. Ezen túlmenően a díjszabási korlátozások megszűnése élénkebb árversenyt is eredményezne. A szolgáltatást biztosító légitársaságok számára vonatkozó korlátozás feloldásával új szereplők és új szolgáltatások jelenhetnének meg az EU és Brazília között. Jelenleg az árufuvarozás szabadságát korlátozza a Brazília és harmadik országok közötti forgalmi jogok, valamint az intermodális szállítási jogok hiánya. A tervezett megállapodás ezen problémát is orvosolná.

Tanácsi határozat az EU-Brazília közötti légiközlekedés-biztonsági megállapodás aláírásáról

Az EU-Brazília közötti légiközlekedés-biztonsági megállapodás aláírásáról szóló tanácsi határozattervezetet a tagállamok képviselői a július 12-ei Mezőgazdasági Tanácson fogadták el.

A tárgyalások során kialakított megállapodás nagymértékben a repülésbiztonság területén létrejött kétoldalú megállapodások, az úgynevezett „BASA” megállapodások szerkezetét tükrözi. A BASA-hoz hasonlóan a megállapodás a másik fél rendszerében való bizalmon és a szabályozási különbségek összehasonlításán alapul. Így az meghatározza a kiviteli és behozatali hatóság közötti együttműködésre vonatkozó kötelezettségeket és módszereket abból a célból, hogy ez utóbbi hatóság a repüléstechnikai termékekre, alkatrészekre és berendezésekre vonatkozóan kibocsáthassa saját bizonyítványait a kiviteli hatóság által elvégzett valamennyi értékelés megismétlése nélkül.

Vízi közlekedés

A tengeri és belvízi közlekedést igénybe vevő utasok jogairól, valamint a 2006/2004/EK rendelet módosításáról szóló európai parlamenti és tanácsi rendelet tervezete

A tengeri és belvízi közlekedést igénybe vevő utasok jogairól szóló rendelet tervezete kapcsán a spanyol elnökség alatt a tagállamok hosszas vitát folytattak, de végül 2010 júliusára második olvasatban sikerült megegyezni az Európai Parlamenttel.

A javaslat a fogyatékossággal élő és csökkent mozgásképességű személyek számára történő segítségnyújtásra vonatkozóan tartalmaz rendelkezéseket. Ezen túl a tervezet meghatározza a fuvarozók kötelezettségeit törlés vagy késés esetén, továbbá az utasok jogaira vonatkozó tájékoztatási kötelezettségre, a panaszok kezelésére és a végrehajtás általános szabályaira vonatkozóan tartalmaz előírásokat.

A Közösség tagállamainak kikötőibe érkező és/vagy onnan induló hajókra vonatkozó jelentések alaki követelményeiről és a 2002/6/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló irányelv tervezete

A tervezetet illetően a spanyol elnökség célja a politikai megállapodás elérése volt. Az Európai Parlamenttel folytatott számos egyeztetés után kialakult egy kompromisszumos szövegjavaslat, amelyet – miután a tagállamok is támogattak – végül a belga elnökség ideje alatt 2010. július 4-én fogadott el az Európai Parlament.
A tervezet hozzájárul az adminisztratív terhek csökkentéséhez és a hatékonyabb ellenőrzéshez.

Energia-politika

Energia-politikai Stratégia 2011-2020

A spanyol elnökség 2010. január 15-én Sevillában informális energetikai miniszteri találkozót szervezett, ahol a miniszterek a lisszaboni szerződés kínálta új lehetőségeket szem előtt tartva egy átfogó, 2011-2020-as időszakra szóló európai energia-politikai stratégia létrehozásában állapodtak meg. A Bizottság 2010. május 5-én terjesztette elő első, úgynevezett köztes dokumentumát, amelyet benyújtott a Tanács és az Európai Parlament részére is, és amely alapján a május 31-ei Energia Tanács eszmecserét folytatott és következtetéseket fogadott el. A dokumentum helyzet- és eredmény-értékelő célzattal készült elsősorban, a Bizottság tényleges dokumentumát várhatóan 2010 novemberében terjeszti elő.

Az stratégia egy praktikus középtávú mechanizmus, átfogó szakpolitikai keretrendszer lesz, amelynek célja hozzájárulni az EU energia- és klímapolitikai célkitűzéseinek lehető legalacsonyabb költséggel való eléréséhez.

Az Európai Parlament és Tanács rendelete a földgázellátás biztonságának megőrzését szolgáló intézkedésekről és a 2004/67/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről

Az Európai Bizottság 2009. július 17-én fogadta el a rendeletre vonatkozó szövegjavaslatát. A spanyol elnökség célkitűzésének megfelelően a tervezetről első olvasatos megállapodást sikerült elérni az Európai Parlamenttel 2010 júniusában.
Az Európai Tanács 2007. márciusi ülésén hangsúlyozta, hogy javítani kell az Európai Unió egésze és az egyes tagállamok ellátásának biztonságát, például hatékonyabb válságkezelő mechanizmusok kidolgozásával. Válaszul az 2009. januári orosz-ukrán földgázválságra 
– amely az Unióba Ukrajna felől érkező földgázellátás példátlan méretű zavarához vezetett –, az Európai Tanács és az Európai Parlament a jelenleg hatályos földgázellátás biztonságának megőrzését szolgáló intézkedésekről szóló 2004/67/EK tanácsi irányelv gyorsított ütemű felülvizsgálatára szólított fel.

A Bizottság közleménye az alacsony szén-dioxid-kibocsátással járó technológiák fejlesztésébe történő beruházásról (SET-terv)

Az alacsony szén-dioxid-kibocsátással járó technológiák fejlesztésébe történő beruházásról (SET-terv) szóló bizottsági közleményről a 2010. március 12-ei Tanács következtetéseket fogadott el.

Az Európai Stratégiai Energia-technológiai Terv (SET) az EU stratégiai pillére a klíma/energia célkitűzések realizálásában. A SET több konkrét energetikai kutatási akciót irányoz elő. Ezek alapján a Bizottság az ipar képviselőivel együttműködve a 2010-2020 közötti időszakra úgynevezett technológiai útiterveket készített elő. Az útitervek tartalmazzák egyrészt a legfontosabb fejlesztési szükségleteket, másrészt mind uniós, mind tagállami szinten a szükséges ráfordításokat.

Az útitervek elősegítik, hogy a finanszírozási szükségletekről átfogó kép alakuljon ki, mindazonáltal nem tekinthetők az EU támogatások jövőbeli elosztására vonatkozó javaslatnak. Ezek célja az, hogy az európai ipar számára lehetőséget teremtsenek egy globális szintű vezető szerep vállalásához. Az útitervek alapján konkrét cselekvési tervek szolgálják majd a lehetőségek realizálását.

A Tanács rendelete az Európai Közösségen belüli energiaipari infrastruktúrát érintő beruházási projekteknek a Bizottság részére való bejelentéséről és a 736/96/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről

A Bizottság 2009. július 17-én nyújtotta be a fenti rendeletre vonatkozó szövegjavaslatát, amit az energetikai tanácsi munkacsoport 2009 októbere óta folyamatosan tárgyalt a svéd és spanyol elnökség alatt. A rendelet-tervezetről végül politikai megállapodás született a 2010. március 12-i miniszteri tanácsülésen.

A rendelettervezet általános célja, hogy megerősítse és részben felülvizsgálja a 736/96/EK tanácsi rendeletben rögzített rendszert, valamint pontosítsa azoknak a beruházásoknak a körét, amelyek a bejelentési kötelezettség alá esnek. A rendelettervezet emellett a bejelentési kötelezettséget kiegészíti egy rendszeres helyzetelemzési hatáskörrel, amelynek eredményét a nyilvánosság részére elérhetővé kell tenni.

Energiaágazatbeli projektek közösségi pénzügyi támogatásán alapuló gazdaságélénkítő program (663/2009/EK)

A rendeletmódosítás első tervezete a spanyol elnökség alatt elkészült, és megkezdődött a munkacsoport szintű vitája.

Az Európai Parlament és a Tanács 663/2009/EK rendelete (2009. július 13.) döntött az energiaágazatbeli projektek közösségi pénzügyi támogatásán alapuló gazdaságélénkítő program létrehozásáról. A gazdasági válságra válaszként kidolgozott élénkítő programon belül szén-dioxid leválasztási és tárolási, tengeri szélenergia hasznosítását célzó infrastruktúrát fejlesztő, valamint gázvezeték és villamos energia hálózati projektek finanszírozására lehetett pályázni. 2010. március 4-én a Bizottság 43 projekt támogatásáról döntött. 2.3 milliárd eurót ítélt oda 31 gázvezeték és 12 elektromos hálózati projektnek. Ezzel a programban lekötött teljes összeg megközelíti a 4 milliárd eurót, amely a legnagyobb összeg, amit valaha az EU energia infrastruktúrára költött. A fennmaradt 115 millió euró felhasználhatósága érdekében a rendelet módosítását a Tanácsnak és az Európai Parlamentnek legkésőbb 2010. december 31-ig kell elfogadnia.

Energia külpolitika

A spanyol elnökség álláspontja szerint a jövőben az energia külpolitika az európai közös külpolitika szerves alkotórészévé kell, hogy váljon. A témában az eszmecsere elindult, de a témakör bonyolultsága okán valószínűleg a végleges megoldás elérése többéves folyamat lesz. A spanyol elnökség a Földközi-tengeri térség országaival, valamint az Oroszországgal, mint termelő, Ukrajnával, mint tranzit és USA-val, mint nagyfogyasztóval folytatandó dialógus előre vitelét tekintette súlyponti kérdésnek.

Infokommunikáció

Európai Digitális Menetrend

A Bizottság 2010. május 19-én fogadta el az „Európai Digitális Menetrend” című dokumentumot. A spanyol elnökség ennek a munkaanyagát vette figyelembe a tanácsi következtetések tervezetének elkészítése és megtárgyalása során. A tanácsi következtetések tervezetét a tagállamok a 2010. május 31-ei Tanácsülésen egyhangúan jóváhagyták.

Az Európai Digitális Menetrend az Unió 2011-15. közötti információs társadalom szakpolitikája, amely felváltja az idén lezáruló i2010 stratégiát. Az EU 2020 stratégia kiemelten kezeli az információs és kommunikációs technológiák területét, ezért kiemelt jelentőségű a Menetrend elfogadása.
Digitális tartalom egy digitális társadalom számára

A spanyol elnökség alatt az EU, valamint Latin-Amerika és a Karib-térség távközlési minisztereinek 2010. március 14. és 16. között lezajlott találkozóján a résztvevő miniszterek nyilatkozatot fogadtak el a digitális társadalom témájában.
A nyilatkozat megerősíti, hogy az információs és kommunikációs technológiák fontos szerepet játszanak a fejlődésben, a gazdasági növekedésben, a szociális befogadás erősítésében, a munkahelyteremtésben és az életminőség javításában. A nyilatkozat továbbá emlékeztet a megbízható, átlátható és megkülönböztetés-mentes szabályozás fontosságára is.

A nyilatkozat előkészítő dokumentumként is szolgált a 2010. május 18-án Madridban a témában tartott csúcstalálkozóhoz.
Az Európai Elektronikus Hírközlési Szabályozók Testülete (BEREC) Hivatalának székhelye

A spanyol elnökség alatt 2010. május 31-én a Tagállamok Kormányképviselőinek Konferenciáján a tagállamok formálisan elfogadták az Európai Elektronikus Hírközlési Szabályozók Testülete (BEREC) Hivatalának székhelyére vonatkozóan a lett pályázatot, amely az egyetlen beérkezett jelentkezés volt.
Fejlesztés-politika

Regionális politika
A spanyol elnökség 2010. március 18-án informális találkozót tartott a helyi és regionális önkormányzatokért felelős miniszterek részvételével Malagában. A konferencia végén elnökségi következtetés néven egy, a trióelnökök közös álláspontját tartalmazó záródokumentumot fogadtak el.

Az elnökségi következtetés legfőbb mondanivalója, hogy a globalizáció kihívásai, különösen pedig a jelenlegi pénzügyi és gazdasági világválság kedvezőtlen hatásai leküzdése érdekében a többszintű kormányzás és a szubszidiaritás elvének a kohéziós politikával összhangban mindent átfogó horizontális politikaként kell megjelennie, mert ez biztosíthatja a jó kormányzást az Európai Unió valamennyi tagállamában.

A spanyol elnökség alatt fogadták el az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra vonatkozó általános rendelkezések megállapításáról szóló 1083/2006/EK rendelet módosításáról szóló rendeletet. A rendelet célja többek közt a kohéziós politikára vonatkozó szabályok további egyszerűsítése az uniós finanszírozás irányításának megkönnyítése, a tagállamokba és a régiókba irányuló beruházások felgyorsítása és a finanszírozás gazdasági hatásának erősítése érdekében.
Az elnökség alatt született meg a megállapodás továbbá az Európai Regionális Fejlesztési Alapról szóló 1080/2006/EK rendeletnek a marginalizált közösségeket segítő, lakásberuházási intézkedések támogathatósága tekintetében történő módosításáról szóló rendeletről.
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