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Irodalomra nyitott, látogatóbarát intézmény
Az elmúlt öt évben vezetésem alatt a Petőfi Irodalmi Múzeum munkatársi gárdája az elődök által lefektetett alapokon a magyar irodalom nyitott, gyűjteményeire alapozott, látogatóbarát intézményét kívánta megteremteni. Ez idő óta mérhetően és a társadalmi nyilvánosság különféle területein is nőtt a múzeum ismertsége, szélesedett azoknak a köre, akik az általunk nyújtott programokat választják, s így a magyar irodalom értékprioritásokat nyújtó befogadása mellett teszik le voksukat. Ennek a munkának a sikerét többek között a múzeum s a munkatársak díjai, elismerései is példázzák. Tudományos, oktatási, (köz)művelődési irányultságú programjaink a klasszikus és kortárs  irodalommal foglalkozó szakma, az iskolák, egyetemek és az olvasott, vagy olvasási élmény iránt igényt tápláló közönség számára szólnak. A fővárosi beágyazottság mellett bővítettük hatókörünket, kiállításainkat és programjainkat a kis települések lakóihoz is eljuttattuk (Nyugat 100, Nyelvet öltünk, 1800-as járat), s gondunk volt arra is, hogy a határon túli magyar lakta területek, Erdély, a Vajdaság s a Felvidék iskolái és könyvtárai számára kiállításokat, programokat készítsünk. Az irodalmi emlékházak megújulása című program keretében segítséget nyújtottunk többek között a balatonfüredi Jókai-villa, az esztergomi Babits-ház, a szalkszentmártoni Petőfi-ház teljes körű felújításához. Külföldi partnereink száma jelentősen nőtt, Európai Uniós pályázatok résztvevői lettünk tőlünk keletebbre és nyugatabbra lévő országokkal együtt beadott tervvel. Az a meggyőződésünkön alapuló döntés, hogy a múzeum többek között a „társadalmi felelősségvállalás, felzárkóztatás és oktatás színtere” is, számos projektünk alapját képezi. Az elmúlt két évben megsokszoroztuk a múzeumpedagógiai foglalkozások számát (2010-ben 500 körüli szám), bekapcsolódtunk a felnőttoktatásba, szakági képzéseket tartottunk, irodalmi olvasótáborokat szerveztünk országszerte. A PIM gyűjteményét a magyar múzeumok között elsőként sikerült az összeurópai digitális könyvtárhoz (Europeana) csatlakoztatni, és aktívan bekapcsolódtunk annak a munkájába.

A jövő években e megkezdett úton szeretnék továbbhaladni azzal, hogy a múzeum pozícióit tovább erősítjük, s új területeken is jelentős eredményeket érünk el. A partnerség a hívó szó számos területen. A múzeum tudományos kutatások terén betöltött szerepét egyetemekkel való szorosabb együttműködésben képzeljük el, tervezett kiállításainkhoz hazai és külföldi közgyűjtemények szerepvállalását kérjük, oktatási programunkhoz iskolákkal kötünk további megállapodásokat, a digitalizálás terén konzorciumba tömörült partnereinkkel dolgozunk együtt, s az épületet, a Károlyi-palotát bekapcsoljuk a hazai és nemzetközi turizmus áramába. Havonta egy alkalommal a hosszú nyitva tartás gyakorlatát (PIM EstiExtra) megtartjuk, kortárs irodalmi fesztivált, nyári fesztivált, cross-over programokat rendezünk, a Kassák Múzeumot a hazai és nemzetközi avantgárd kutatóműhelyévé fejlesztjük, szakmai munkával segítjük a balatonszárszói József Attila- és a csesztvei Madách Emlékházbeli kiállítások létrehozását, Mesemúzeumot tervezünk…

Amikor a múlt értékeinek képviseletét, színre vitelét egy mind bonyolultabbá váló és mind bizonytalanabb értéktételezésű kulturális globalizált világban kell végrehajtani, akkor a múzeum intézménye a nemzeti érték és önismeret szempontjából egyre fontosabbá válik. 
