PM közlemény
A pénzügyminiszter ágazatába tartozó szakképesítések szakmai vizsgáin részt vevő szakmai intézet kijelöléséről
A szakképzésről szóló 1993. évi LXXVI. törvény (a továbbiakban: Szt.) 14. § (2) bekezdése szerint egy adott szakképesítés szakmai vizsgáján a vizsgabizottság munkájában a szakképesítésért felelős miniszter által megbízott elnök, a szakmai vizsgát szervező intézmény, továbbá a szakképesítés szerint illetékes területi gazdasági kamarának (a továbbiakban: illetékes területi gazdasági kamara) a gazdasági érdek-képviseleti szervezetekkel együttműködve kijelölt képviselője vesz részt.
Amennyiben a szakképesítés nem tartozik egyik gazdasági kamara hatáskörébe sem, akkor a vizsgabizottság munkájában a szakképesítést folytató intézmény képviselője, illetőleg ha az megegyezik a szakmai vizsgát szervező intézménnyel, a szakképesítésért felelős miniszter által kijelölt szakmai vizsgát szervező intézménnyel, a szakképesítésért felelős miniszter által kijelölt szakmai szervezet (továbbiakban: szakmai szervezet) képviselője vesz részt.
Az Szt.-ben kapott felhatalmazás szerint a pénzügyminiszter ágazatába tartozó szakképesítések szakmai vizsgáin való részvételre szakmai szervezetként a Magyar Könyvvizsgálói Kamarát és a Magyar Számviteli Szakemberek Egyesületét jelölöm ki.
