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Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

2011. június
Hivatalos látogatások, események
· Június 6-án Orbán Viktorral és Martonyi Jánossal találkozott Yang Jiechi kínai külügyminiszter Budapesten. Orbán Viktor a gazdasági kapcsolatok terén lehetőségként kiemelte a vasúti, a légügyi és a pénzügyi együttműködést. Yang Jiechi szerint Magyarország a kelet-közép-európai térségben a kínai kapcsolatokat illetően olyan szerepet kaphat, mint amit Németország kivívott magának a nyugati térséget illetően.
· Június 24-25-ei látogatása alkalmával Wen Jiabao kínai kormányfő megbeszélést folytatott Orbán Viktor miniszterelnökkel és Schmitt Pál köztársasági elnökkel. A megbeszélések, illetve a látogatás során aláírt tucatnyi szándéknyilatkozat és gazdasági együttműködési megállapodás fókuszában főként infrastruktúra-fejlesztési és közlekedési projektek, termelő beruházások, illetve pénzügyi együttműködési lehetőségek álltak. A kínai vezető Magyarországot fontos központnak tartja a kínai vállalatok közép-kelet-európai terjesz​kedéséhez, illetve exportjához.
· Orbán Viktor miniszterelnök az uniós elnökségi félévünket záró nyugat-balkáni körútja során a térség öt országában (Macedónia, Albánia, Szerbia, Bosznia-Hercegovina, Montenegró) tett látogatást. A tárgyalások során a kétoldalú gazdasági kapcsolatok fejlesztése kiemelt figyelmet kapott.

· Orbán Viktor miniszterelnök 2011. június 28-án találkozott Hannoverben David McAlisterrel, Alsó-Szászország miniszterelnökével, majd előadást tartott a Konrad Adenauer Alapítvány meghívására a magyar EU elnökség eredményeiről. Az út során látogatást tett az Opel rüsselsheim-i gyárában, ahol megtekintette az Opel Ampera nevű elektromos autóját.

· Orbán Viktor miniszterelnök 2011. június 22-én rövid munkalátogatás keretében találkozott Jens Stoltenberg norvég kormányfővel. A megbeszélésen a partnerek megvitatták a kétoldalú gazdasági kapcsolatok továbbfejlesztésének lehetőségeit és a magyar EU elnökség tapasztalatait.

· A magyar EU-elnökség Lengyelországnak való jelképes átadása alkalmából Varsóba látogatott Orbán Viktor miniszterelnök, ahol tárgyalásokat folytatott Donald Tusk miniszterelnökkel. 

· 2011. június 7-8-án Budapesten került megrendezésre a Magyar-Indonéz Gazdasági Vegyes Bizottság 3. ülése, amelyen magyar részről dr. Becsey Zsolt külgazdaságért felelős államtitkár elnökölt. Az ülésen a felek elsősorban a következő területeken azonosítottak be együttműködési lehetőségeket: energetika (megújuló is), infrastruktúra-fejlesztés, környezetvédelem és víztisztítás, egészségügy és gyógyszeripar, mezőgazdaság és élelmiszeripar, állat- és haltenyésztés, informatika, oktatás és képzés. 

· Dr. Becsey Zsolt külgazdaságért felelős államtitkár 2011. június 8-10. között, londoni hivatalos látogatása során találkozott a brit külgazdaságért felelős államminiszterrel, pénzügyi vezetőkkel, magyarországi brit befektetőkkel, vezető üzletemberekkel, előadást tartott a nagykövetségen megrendezett EU elnökségi szemináriumon, interjút adott a CNBC-nek és a Dow Jones Newswire-nek, továbbá sajtótájékoztatót tartott a nagykövetségen.

· Dr. Becsey Zsolt külgazdaságért felelős államtitkár 2011. június 17-21. között hivatalos látogatáson vett részt a Szaúd-Arábiai Királyságban, 15 fős üzleti delegáció vezetőjeként. A hivatalos tárgyalásokon hangsúlyozásra került, hogy a hivatalban lévő konzervatív kormány prioritásként kezeli az arab térséget, és ezen belül Magyarország stabil partnerét, Szaúd-Arábiát, amely 600 Mrd USD éves GDP-jével a legnagyobb gazdaság az arab világban, és az egyre inkább meghatározó szerepet betöltő G20 csoport tagja. A három napos hivatalos látogatásán dr. Becsey Zsolt államtitkár az állami partnereken kívül tárgyalásokat folytatott a szaúdi üzleti, tudományos és gazdasági élet számos meghatározó személyiségével, többek között a szaúdi KACST (King Abdulaziz City for Science & Technology) elnökével is.

· Június 22-én rendezték Budapesten a magyar-kínai Gazdasági vegyes Bizottság soron következő ülését Fellegi Tamás nemzeti fejlesztési miniszter és Zhong Shan kínai kereskedelmi miniszterhelyettes társelnökletével. A kínai fél a mezőgazdaság és élelmiszeripar, vízgazdálkodás, megújuló energia, környezetvédelem, informatika és távközlés területeit tarja a legígéretesebb együttműködési lehetőségeknek. Előbbiek mellett fontos téma volt a légügyi szállítmányozás, a kutatás-fejlesztés és az autóipar terén kialakítandó együtt​működések és a kölcsönös beruházások konkretizálása.
· Dr. Botos Balázs külgazdaságért felelős helyettes államtitkár 2011. június 28-án hivatalában fogadta Sok An kambodzsai miniszterelnök-helyettest, aki az EU-ASEAN külügyminiszteri találkozón vett részt, és magyarországi tartózkodását felhasználta a kétoldalú gazdasági kapcsolatok helyzetének áttekintésére, különös tekintettel a kötött segélyhitel projektjeire.

· 2011. június 7-én Taskentben parafálásra került a magyar-üzbég kormányközi gazdasági együttműködési megállapodás. A megállapodás aláírására a tervek szerint 2011. második félévében kerül sor.

Üzletember találkozók, rendezvények
· 2011. június 8-án került sor a 6. Szász-Magyar Gazdasági Napra Budapesten a Német-Magyar Kereskedelmi és Iparkamara székházában. A találkozó két fő témája az autóipari beszállítások és a környezetvédelmi együttműködések voltak.
· Kínai-magyar közös üzleti tanács létrehozásáról írt alá emlékeztetőt a Kínai Külkereskedelem-fejlesztési Tanács (CCPIT) a VOSZ-szal június végén, a kínai miniszterelnök magyarországi látogatása idején.
· Az EGERFOOD Élelmiszerbiztonsági és Technológiafejlesztési Klaszter 9 hazai élelmiszer előállító cég képviseletében vett részt a 2011. május 25-29. között Thaiföldön, Bangkokban megrendezett THAIFEX 2011 nemzetközi élelmiszeripari szakkiállításon.

· 2011. június 6-7-én, üzletember delegáció kíséretében hazánkba látogatott a kirgiz államfő. A látogatáshoz időzítve az NGM és a Nemzeti Külgazdasági Hivatal üzleti fórumot szervezett, amelynek házigazdája dr. Botos Balázs helyettes államtitkár volt. A rendezvényen 14 kirgiz és közel 50 magyar cég folytatott tárgyalásokat alapvetően az építőipari, a logisztikai, a turisztikai és a mezőgazdasági ágazatokban.
Befektetések

· Döntést hozott a Huawei kínai távközlési vállalat egy európai logisztikai központ létrehozásáról hazánkban, és itteni gyártókapacitásának növeléséről. A logisztikai központ konkrét helyszíne még nem véglegesen eldöntött, Pécs, Komárom, a Zsámbéki-medence vagy Kelet-Magyarország egyaránt szóba jöhet.
· Június 24-én a kínai bejegyzésű Hungary LW-trade Co. Ltd. Sanghaj belső régiójában megnyitotta az első kifejezetten magyar borokat árusító kiskereskedelmi bemutató​termet, bor pavilont, ahol főleg a villányi érdekeltségű Teleki pincészet és a tokaji Babits pincészet borait lehet megvásárolni.
Felhívások, tájékoztatás

Egy ismert internetes kereskedelmi platformhoz hasonlító honlapon kínálták termékeiket a rendes ár kb. egyharmadáért kínai csalók. Miután azonban a külföldi ügyfél megkötötte az üzletet és átutalta az ellenértéket, vagy silány minőségű árut küldtek, vagy egyszerűen elérhetetlenné váltak. Június végén a kínai hatóságok 36 embert vettek őrizetbe, összesen 6,6 millió USD értékben elkövetett csalás gyanújával. Hasonló csalások nem ritkák a kínai on-line adásvételi fórumokon, ezért csak fokozott óvatossággal, lehetőség szerint fizetés előtti ellenőrzést követően szabad üzletet kötni.
