TÁJÉKOZTATÓ

A NEMZETI TEHETSÉGÜGYI KOORDINÁCIÓS FÓRUM

CIVIL SZERVEZETEKET KÉPVISELŐ TAGJAI MEGVÁLASZTÁSÁNAK EREDMÉNYÉRŐL

A 1119/2009. (VII. 23.) Korm. határozat rendelkezése szerint létrehozott Nemzeti Tehetségügyi Koordinációs Fórum civil szervezeteket képviselő tagjait – legfeljebb 4 főt – a nem kormányzati szervek delegálják.

A civil tagok a Nemzeti Tehetség Programról szóló országgyűlési beszámolók ciklusához illeszkedően, két évre szóló delegálása céljából a Nemzeti Erőforrás Minisztérium 2011. április 19-én felhívással fordult az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. törvény alapján létrehozott, a tehetségsegítés területéhez kapcsolódó azon országos tevékenységi körű szervezetekhez, amelyek a tehetségsegítő tevékenységet rögzítő alapító okirattal rendelkeznek, hogy vegyenek részt a jelöltállítási rendszerben.

A felhívásra összesen 5 szervezet jelentkezett, majd a felhívásban foglalt feltételeknek történő megfelelés vizsgálatát követően a jelentkezők meghívást kaptak a választásra. A szavazatszámláló bizottság 2011. június 09-én titkos szavazást követően összesítette a leadott szavazatokat, amelyek alapján az alábbi 4 fő képviseli a Nemzeti Tehetségügyi Koordinációs Fórumban a nem kormányzati szervezeteket:

Bajzák Erzsébet – Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége
Ember Csaba – Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége
Kormos Dénes - Magyar Tehetséggondozó Társaság
Dr. Polay József - Zalai Matematikai Tehetségekért Alapítvány
Budapest, 2011. július hó
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