
Tájékoztató
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény hatálya alá tartozó munkáltatóknál működő szakszervezetek reprezentativitásának megállapításával és a szakszervezeti taglétszám 2011. évi igazolásával összefüggő feladatokról

A Közalkalmazottak Országos Munkaügyi Tanácsa (továbbiakban: KOMT) a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény hatálya alá tartozó munkáltatóknál működő szakszervezetek reprezentativitásának megállapításáról szóló 24/2011. (III. 9.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 3. § (2) bekezdésének rendelkezése szerint a 2011. március 21-én megtartott ülésén kisorsolta azt az időpontot, amelyre nézve a közalkalmazotti szakszervezetek reprezentativitását meg kell állapítani.
A sorsolás eredménye szerint a közalkalmazotti jogviszonyban álló szakszervezeti tagok létszáma igazolásához a 2011. február havi taglétszámot kell alapul venni.
A taglétszámot igazoló adatszolgáltatással kapcsolatos feladatok:
1. Munkáltatóknál (költségvetési intézményekben) működő szakszervezeteknek (alapszervezeteknek) igazolniuk kell a 2011. február havi állapot szerint azoknak a közalkalmazotti jogviszonyban álló szakszervezeti tagoknak a számát, akiknek szakszervezeti tagdíját a munkáltató vonja le az illetményből, illetve akik közvetlenül a munkahelyi szintű szakszervezet pénztárába fizetik be a tagdíjat.

Az adatszolgáltatási kötelezettségnek elektronikusan a kormányzati honlapon a Munkaügyi Kapcsolatok Információs Rendszerben (a továbbiakban: MKIR) működő „Közalkalmazotti szakszervezeti taglétszám elektronikus adatgyűjtő rendszer”-en keresztül kell eleget tenni a Rendelet 4. § (2) bekezdésében meghatározott adatok megadásával. Az elektronikus adatszolgáltatást követően az igazolás a rendszerből kinyomtatható vagy elektronikus adathordozóra kimenthető. Az igazolást kinyomtatva vagy elektronikus adathordozón a következőknek kell megküldeni:

· egy példányt a saját felettes szakszervezeti ágazati (szakmai) központjába, illetve ha közvetlenül országos szakszervezeti konföderációhoz tartozik, akkor az országos szakszervezeti konföderáció központjába;

· egy példányt a munkáltatót fenntartó helyi önkormányzat jegyzőjének.

2. A szakszervezeti központoknak (területi, ágazati szakszervezet, szakszervezeti konföderáció) a 2011. február havi állapot szerint kell igazolniuk azoknak a közalkalmazotti jogviszonyban álló szakszervezeti tagoknak a létszámát, akiknek szakszervezeti tagdíját a munkáltató vonja le az illetményből, illetve akik a szakszervezeti központok pénztárába közvetlenül fizetik be a tagdíjat.
Az adatszolgáltatási kötelezettségnek elektronikusan a kormányzati honlapon az MKIR-ben működő „Közalkalmazotti szakszervezeti taglétszám elektronikus adatgyűjtő rendszer”-en keresztül kell eleget tenni a Rendelet 4. § (2) bekezdésében meghatározott adatok megadásával. Az elektronikus adatszolgáltatást követően az igazolás a rendszerből kinyomtatható vagy elektronikus adathordozóra kimenthető.
Az igazolás egy példányát kinyomtatva vagy elektronikus adathordozón a munkáltatót fenntartó helyi önkormányzat jegyzőjének kell megküldeni.
3. Azon munkáltatók (költségvetési intézmények) fenntartójának, amely munkáltató(k) nem kapcsolódik(nak) a Magyar Államkincstár Területi Igazgatósága központi illetmény-számfejtési rendszeréhez (KIR-hez), igazolniuk kell a 2011. február 1-jei állapot szerint a közalkalmazotti jogviszonyban állók létszámát.
Az adatszolgáltatási kötelezettségnek elektronikusan a kormányzati honlapon az MKIR-ben működő „Közalkalmazotti szakszervezeti taglétszám elektronikus adatgyűjtő rendszer”-en keresztül kell eleget tenni a Rendelet 2. § (2) bekezdésében meghatározott adatok megadásával.

A KOMT felhívja a közalkalmazottakat képviselő ágazati szakszervezetek, munkahelyi szervezetek és a 3. pontban említett munkáltatók fenntartóinak figyelmét a következőkre:

· A Munkaügyi Kapcsolatok Információs Rendszerben működő „Közalkalmazotti szakszervezeti taglétszám elektronikus adatgyűjtő rendszer” internet címe: http://www.mkir.gov.hu
· Az elektronikus adatszolgáltatás érdekében az MKIR-en keresztül azonosító kódot kell igényelni a rendszer üzemeltetőjétől, amely az adatszolgáltatásra kötelezettet bejelentkezésétől számított 5 napon belül azonosító kóddal látja el.
· Az adatszolgáltatás határideje: 2011. április 30. napja.
· Az adatokba történő betekintéshez azonosítót igényelhet még a települési önkormányzati RMB tagja.
A reprezentativitás megállapításával kapcsolatos helyi feladatok
Munkáltatói (költségvetési intézményi) szinten a reprezentativitás megállapításának eljárási szabályait a munkáltató és a szakszervezet(ek) állapítják meg.

Helyi önkormányzati szinten a Rendelet 7. § (3) bek. b) pontja alapján létre kell hozni az önkormányzati Reprezentativitást Megállapító Bizottságot, melynek tagjai a Rendelet 7. § (2) bekezdés b) pontja szerint a jegyző, főjegyző, valamint a helyi önkormányzati szintű érdekegyeztetésben részt vevő szakszervezetek vagy az országos szakszervezeti konföderációk egy-egy kijelölt képviselője. A Rendelet 11. §-ának (3) bekezdése szerint a Bizottságban való részvételi szándékot 2011. március 28-ig kell bejelenteni.
Budapest, 2011. március 21.
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