Kitöltési útmutató


REQUEST FOR PROLONGATION OF A TARIFF SUSPENSION/
VÁMFELFÜGGESZTÉS MEGHOSSZABBÍTÁSA IRÁNTI KÉRELEM
(Member State: Hungary/Tagállam: Magyarország)
PART I / I. RÉSZ

Combined nomenclature or TARIC code/ Kombinált Nómenklatúra vagy TARIC szerinti kód:
Az autonóm vámfelfüggesztésekről szóló, 1255/1996/EK (HL L 158, 1996. 06. 29.) tanácsi rendelet a kérelem benyújtásának időpontjában hatályos módosítása szerinti KN vagy TARIC kódot kell feltüntetni bármiféle változtatás nélkül. Ha a kérelmező a vámtarifaszám módosítását is javasolja, akkor nem hosszabbítási, hanem módosítási kérelmet kell benyújtani az erre rendszeresített formanyomtatványon.
Precise product description/ Pontos árumegnevezés:

Az autonóm vámfelfüggesztésekről szóló, 1255/1996/EK (HL L 158, 1996. 06. 29.) tanácsi rendelet a kérelem benyújtásának időpontjában hatályos módosítása szerinti, bármiféle változtatás nélküli árumegnevezést kell beírni angolul és magyarul. Amennyiben a kérelmező változtatást is javasol az érvényes árumegnevezéshez képest, nem hosszabbítási, hanem módosítási kérelmet kell benyújtani az erre rendszeresített formanyomtatványon.
Request submitted for (Name and address of the importer/the user in the Community)/ Kérelmező (a Közösségen belüli importőr/felhasználó neve és címe):
A kérelmező adatait (cég neve és címe) kell megadni. Amennyiben további importőr, vagy felhasználó is ismert, mindegyikük szerepeltethető.
Origin of the imported goods/ Az importált áru származása:

Annak az országnak a nevét kell feltüntetni, ahonnan az árut származik. 

Applicable duty rate at the time of the request/ Alkalmazandó vámtétel a kérelem időpontjában:
Az Európai Unió Kereskedelmi Vámtarifájában meghatározott, a kérelmezett vámtarifaszámra vonatkozó azon vámtételt kell megadni, amelyet akkor alkalmaznának, ha a vámfelfüggesztés nem lenne érvényben.
PART II / II. RÉSZ

Combined nomenclature or TARIC code/ Kombinált Nómenklatúra vagy TARIC szerinti kód:

Az első rész ugyanezen pontjánál megadott kódot kell szerepeltetni.
Imports (year 20    )/ Behozatal (20     év):
- value (in €)/ érték (euróban): 
- quantity (in statistical units)/ mennyiség (statisztikai egységekben):

A kérelem benyújtását megelőző teljes évre, vagy évekre vonatkozó tényadatot, valamint az import további alakulására vonatkozó becsült éves adatokat kell megadni, megjelölve, hogy mely évekről van szó.
Estimated uncollected customs duties (in €) on an annual basis Becsült beszedetlen vám (euróban) évente:
A kérelem időpontjában alkalmazandó vámtétel és a behozni kívánt érték vagy mennyiség alapján kiszámítható, hogy a központi költségvetés mekkora bevételtől esik el a kérelem kedvező elbírálása (vagyis a vámfelfüggesztés meghosszabbítása) esetén.

***

Ha a MÁSODIK RÉSZBEN szereplő FORGALMI adatok bizalmasAK, akkor a második részt külön fedőlappal lehet benyújtani. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a kérelmező a második rész elé egy fedőlapot tesz "Bizalmas információ" címmel és ezt követi a második rész. 
***

Nem kötelező, de a kérelemhez csatolhatók további információk is az áruval kapcsolatban (adatlap, műszaki rajz, brosúra, vegyi termék esetén képlet, stb.), illetve feltüntethető az importált termékre kibocsátott Kötelező Tarifális Felvilágosítás, vagy egyéb fontosnak ítélt adat. 
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