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	Az államháztartási és költségvetési, valamint a közgyűjteményi intézményi működés alapfogalmainak, illetve a közgyűjteményekre vonatkozó joganyag áttekintő ismerete. A hallgató legyen képes áttekinteni és szakszerű nyelvezettel javaslatot tenni az intézményének működéséhez szükséges szabályzatok módosítására, bővítésére.
Képes legyen javaslatot tenni egy közgyűjtemény munkatervére, fejlesztési stratégiájára, össze tudja állítani az előírt, kapcsolódó vezetői beszámolókat.
Érdemben részt tudjon venni az intézményi költségvetés kidolgozásában, ellenőrizni tudja egy közgyűjtemény gazdálkodásának, számvitelének, könyvvezetésének főbb folyamatait.
Megszerzett vezetői kompetenciával a vonatkozó jogszabályi és szakmai követelményeknek megfelelően irányítani, működtetni tudjon egy közgyűjteményt a környezeti és fenntarthatósági szempontok figyelembevételével.
Képes legyen hatékonyan részt venni az intézmény belső és külső kommunikációjában, értse a korszerű ügyfélkapcsolat kialakításnak és fenntartásának szemléletét és módszereit.
Érdemben részt tudjon venni a projekt szemléletű munkaszervezéshez igazodó humánpolitikai elvek és gyakorlat kialakításban, a teljesítménymutatók kidolgozásában, valamint a minőségbiztosítási rendszer kialakításában és működtetésében.
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	A Photoshop képfeldolgozó program megismerése alapján a hallgatók képesek lesznek arra, hogy munkájuk során hasznosítsák az info-kommunikációs technológia nyújtotta előnyöket a képfeldolgozás kapcsán is.
A hallgató az Illustrator vektorgrafikus rajzolóprogram elsajátítása után képes lesz olyan illusztrációk, különböző szórólapok, cégemblémák, vonalas rajzok létrehozására, módosítására, melyek minden szempontból megfelelnek a nyomdai követelményrendszereknek.
Az InDesign kiadványszerkesztő program megismerése birtokában képes lesz a résztvevő képes lesz különböző szórólapok, prospektusok, egyéb nyomdai kiadványok előállítására, melyek minden szempontból megfelelnek a nyomdai követelményeknek.
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