
Tisztelt Államtitkár Úr, Polgármester Úr, Hölgyeim és Uraim!  
Több mint három hónap telt el azóta, hogy Szőcs Géza államtitkár úr reformkori megújulásunk emblematikus helyszínén, a pesti vármegyeházán útjára indította A magyar közművelődésért programsorozatot, jelképesen a magyar közművelődés ekhós szekerét, hogy aztán az – szinte az egész országot bejárva – ma, a magyar kultúra napján megérkezzen a MOM Kulturális Központba, az utóbbi években megújult magyar művelődési intézmények talán legszebbikébe.
Engedjék meg, hogy röviden összefoglaljam ennek az országjáró programnak a legfontosabb tapasztalatait. 

Mi is történt tehát 2011. november 14. óta? Programalkotó szándékkal az ország 16 helyszínén találkoztak mindazok, akik helyben és az ágazati irányításban felelősek a magyar közművelődés ügyéért, ezzel Magyarország jövőjéért. A magyar közművelődésért programsorozat egyik tartópillére volt a megújuló országos közművelődési koncepciónak, amely a szakmai fejlődés alapértékeit kívánja meghatározni, és a 2020-ig terjedő időszak fejlesztési irányait foglalja össze.

Nem sok példa akad e szakma történetében arra, hogy kivételesen nehéz helyzetben, a közös ügyért fenntartás nélkül összefogjanak önkormányzati vezetők, felelős politikusok, államigazgatási irányítók, országos szerepkörű intézmények vezetői, szakemberek és civil közösségek. A mostani összefogás ezért példaértékű. Ez a sorozat példát adott a párbeszédre, az egyedi értékek összeadódására. 
Ez a tapasztalat alapozza meg a Koncepció egyik legfontosabb üzenetét: mélyreható társadalmi átalakulás elképzelhetetlen az együttműködő közösségek aktív részvétele nélkül, hiszen ez a kulcsa, legkisebb közös többszöröse egy nemzeti közös (kulturális) vállalkozás sikerének. 

Az elmúlt évtizedekben a közművelődést a hagyományos művelődési házakban folyó tevékenységgel azonosították, a rendszerváltozás után pedig ezek az intézmények a kritika össztüzébe kerültek – érthető okból, olykor okos és pontos érveléssel, de sok esetben méltatlanul. Az új szakmai törekvések képviselői (közösségfejlesztés, népfőiskolai mozgalom) önmeghatározásában közös volt, hogy a „régi” művelődési házakkal, az ott folyó munkával szemben határozták meg magukat. A kilencvenes évek átalakulásában nemegyszer kérdőjeleződött meg ennek az intézményhálózatnak a létjogosultsága. 
A művelődési házak jelentős részének mind a tartalmi munkát, mind szervezeti rugalmasságát tekintve sikerült megújulnia. Jelentős részük  az ideológia- és programközpontúság helyett a közösségalkotó személyiségfejlesztést állítja már tevékenységének középpontjába. Végeredményben tehát a magyar közművelődés megerősödött reformmozgalmai, irányzatai és az átalakult, új generációs közművelődési alapintézmények napjainkban ugyanazt a célt helyezik fejlesztési programjaik, munkájuk középpontjába: jelesül a közösségi művelődést. Ebben az egymásra találásban és – mondjuk ki bátran – egymásra utaltságban van a mostani összefogás valódi jelentősége és ereje is. Ennek eredménye lehet, hogy a magyar közművelődés intézményei, szervezetei és szereplői ne egymás ellen, hanem egymással szövetségben határozzák meg hivatásukat.
A magyar közművelődésért programsorozat eddigi legfontosabb hozama ez a felismerés, miként a formálódó Koncepció kiindulópontja is. A kulturális kormányzat ezért a közművelődést olyan személyiség-, közösség- és társadalomfejlesztő programnak tekinti, amely feltételezi a polgárok aktív részvételét, közösségi művelődését. 

Amikor elkezdtük ezt a programalkotó munkát, még nem tudtuk, hogy 2012 hivatalosan is a kormányzati stratégia megújításának éve lesz. Az viszont érzékelhető volt, hogy a mélyülő gazdasági válság okozta helyzetben rövid távú programokkal vezérelt állami működést fel kell váltania egy legalább 2020-ig szóló, középtávú nemzeti stratégiának, amelyben a kulturális stratégiának méltó szerepet kell kapnia.
A koncepció elkészítésének munkafolyamata
A közművelődési koncepció az elmúlt hónapok munkájának összegzése. Az a szakmai párbeszéd, amely közművelődési szakemberek, döntéshozó politikusok, megyei és települési önkormányzati vezetők, országgyűlési képviselők, kormánytisztviselők részvételével, nagy nyilvánosság előtt zajlott, tovább folytatódik. Az átfogó ágazati stratégia (Klebelsberg Kunó Terv) elkészítése más szakterületeken is elkezdődött. Csak felsorolásképpen: a közgyűjteményi és az örökségvédelmi területen, de formálódik a kulturális intézményi stratégia is. A magyar közművelődés országos szakpolitikai koncepciójának – terveink szerint – a majdani Németh László Tervnek alapvetéseit pedig ma már be is mutatjuk.
A dokumentum egyik fontos feladata, hogy tájékozódási pontot adjon akkor, amikor az egzisztenciális bizonytalanság egyben kulturális elbizonytalanodást is jelent. Orientálja a kulturális államigazgatást akkor, amikor meg kell alkotni, vagy módosítani kell azokat a jogszabályokat, amelyek a szakterület működésének biztos alapját adják.
A dokumentum szerkezete, tartalma
A koncepció alappillérei azok a kiemelt területek, amelyeknek jelentőségét nemcsak hagyományaik, de jövendő szerepük is indokolja. 

· a közművelődés alapintézményei
· a felnőttképzés 
· a közösségi művelődés
· a kulturális vidékfejlesztés 
· a kulturális örökség digitalizálása

· a határon túli magyar kultúra

· ifjúsági közművelődés és a közoktatással való szoros együttműködés

· a magyar nyelv ügye
·  hagyományápolás
Megfogalmazásuk egységes szerkezetben olyan absztrakciós szinten történik, hogy a dokumentum ne csak a rövid távú döntés-előkészítés támogatására (törvényi változások beépítése, szakmai törvény módosítása, kulturális fejlesztések, pályázatok stb.) legyen alkalmas, hanem a később készülő, tárcánkon belüli és egyéb szakpolitikai programok integrálására, intézkedési tervek megalapozására is. 
Talán a legnehezebb feladatunk az lesz, hogy az állami szerepvállalás módját és mértékét úgy határozzuk meg, hogy kulturális értékek megőrzésében és teremtésében építsen a közösségek kezdeményezéseire, s teherbíró képességüket messzemenően figyelembe vegye.
Tisztelt hölgyeim és uraim!
Engedjék meg, hogy most néhány olyan konkrét, aktuális kérdést kiemeljek, amelyekre a programalkotással egy időben határozott választ kell adnunk.
1. A jogszabályalkotás területén

Az 1997. évi 140-es, úgynevezett kulturális törvény átalakítása a szakterület jövője szempontjából létkérdés. A parlament által már elfogadott önkormányzati törvény kijelöli azokat a kereteket, amelyek között a közművelődés intézményeit, szervezeteit pozicionálni kell.

Az elfogadott önkormányzati törvény alapján bizonyos, hogy az önkormányzatoknak a közművelődési intézményrendszer működtetésében ezután is kulcsszerepe lesz. 

Célunk, hogy a települési önkormányzat – létszáma és teherbíró képessége szerint – közösségi színteret, illetve közművelődési intézményt biztosítson, s ezek szerint lássa el a közművelődési tevékenység támogató feladatait. Ennek formáját, működtetési feltételeit a települési sajátosságokat figyelembe vevő szaktörvényben határozzuk meg 
Ugyancsak ott határozzuk meg az önkormányzati feladat ellátáshoz szükséges minimális szakmai, személyi, tárgyi és gazdasági feltételeket, mutatókat.
Az ötezer fősnél kisebb településeinken az eddig átadott majdnem 200 intézménnyel együtt 2015 év végéig összesen több mint 600 Integrált Közösségi Szolgáltató Tér átadása várható. Ezek működési költségeinek a biztosítása érdekében a Vidékfejlesztési Minisztériummal együttműködve, kezdeményezésünkre még idén az első félévben kiírt pályázat útján, Európai Uniós forrás terhére legalább 500 millió forintot biztosítunk, és talán van remény arra, hogy ez az összeg még növekedjék!
A járások helyzetét szabályozó jogszabály megjelenéséig javaslatot készítünk a járási közművelődési feladatok tartalmára és az ellátás konkrét formájára. A járási szakmai kerekasztalok működését jó hagyománynak tartjuk. 
Nem feledkezhetünk meg a megyei önkormányzatok konszolidációjáról szóló törvényről sem, amely ez év január 1-én lépett hatályba.
A törvény értelmében a megyei közművelődési feladatok ellátása állami kötelezettség. A megyei kulturális intézmények ez év január elsejétől a kormányhivatalok által működtetett Megyei Intézményfenntartó Központok irányítása alá kerültek. A törvény előkészítése során elértük, hogy a kulturális ágazat szakmai felügyeleti jogköre megerősödjék.
A törvény 66. §-a a kultúráért felelős miniszternek ad felhatalmazást arra, hogy rendeletben állapítsa meg a megyei közművelődési és közgyűjteményi szakmai tanácsadó és szolgáltató feladatait, intézményi szervezeti kereteit, formáit, költségvetési támogatását, a szakmai tanácsadás és szolgáltatások díjköteles és díjmentességi körét.

Az ily módon biztosított szakmai jogosítványok érvényesítése érdekében már megkerestük a Kormányhivatalok vezetőit.
A szaktörvény hatálybalépése után végrehajtási rendelet formájában igyekszünk garanciát biztosítani az intézmények gazdasági és szakmai önállóságának megőrzésére. 
Ami pedig a szakmai háttérintézményünket illeti, szükségesnek tartjuk a Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus szakmai átszervezését. Erre átfogó javaslatot készítettünk, mivel elengedhetetlennek tartjuk, hogy a Nemzeti Erőforrás Minisztérium olyan országos szerepkörű, nemzeti intézményt működtessen, amely képes integrálni a magyar közművelődés irányzatait, s rájuk építve erősíti a közösségi kohéziót. Ennek az intézménynek kiemelt szerepet kell betöltenie a mindenkori társadalmi és szociális adottságok szerint differenciált, minőségelvű fejlesztési szakpolitika megvalósításában. A szakmai átszervezés tervezett főbb lépései, csak jelzésszerűen:
· a Képzőművészeti Lektorátus leválasztása: szakmai önállóságának megtartásával a Magyar Alkotóművészeti Nonprofit Kft.-hoz való csatolása (a Magyar Alkotóművészeti Közalapítvány utódszervezete)
· a közművelődési szakfelügyelet feladatának (koordinálás, adminisztráció) ellátása (szoros minisztériumi irányítás mellett)

· a felmenő rendszerű amatőr művészeti versenyek, országos rendezvények decentralizált alapon történő megszervezésének koordinálása, s nem rendezése!
· az Európai Uniós pályázatokkal kapcsolatos feladatok (akkreditáció és monitoring) telepítése, 

· a szaktanácsadási funkció megerősítése (fenntartók és intézmények részére)

· felnőttoktatással kapcsolatos feladatok ellátása

Finanszírozás: 
Tőlünk telhetően törekszünk a kiszámítható, folyamatosan fenntartható finanszírozási rendszer működtetésére:

A normatív támogatás szakterületi gyakorlatának profiltisztítása mellett fel kell készülünk a program- és feladatfinanszírozásból adódó új működési rendszerre a közművelődési intézményekben is. (Feladat- és teljesítménymutatók kidolgozására van szükség.)
Háttérintézményünkön keresztül minden szakmai támogatást (dokumentum-minták, továbbképzések, felkészítők stb.) megadunk intézményeinknek és fenntartóiknak.
Az önkormányzati támogatás arányához igazodó működést (is) segítő érdekeltségnövelő, ösztönző rendszert dolgozunk ki. 
Támogatni kívánjuk az önkormányzatok, kistérségek, szakmai szervezetek összefogását, a kulturális programok, rendezvények „tájolását”.
További célunk, hogy a közművelődési intézmények mellett a jelentős történelmi múlttal és ma is meghatározó, felnőttképzéssel is foglalkozó országos szervezetek (Tudományos Ismeretterjesztő Társulat, Magyar Népfőiskolai Társaság, TEMI, Anyanyelvápolók Szövetsége, stb.) is megjelenjenek a közművelődési támogatások rendszerében.
Az 1997. évi CXL (kulturális) törvény módosításakor nagyobb hangsúlyt kívánunk adni: a közművelődési intézmények felnőttképzési szerepvállalásának és a szociális felelősségvállalásnak; a szegénység elleni küzdelem egyébként az Európa 2020 Stratégia egyik központi eleme.
Hölgyeim és uraim! 
Az eddigi munka összegzése rövidesen elérhető lesz a www. erikanet.hu oldalon. Arra kérem Önöket, a szakembereket és a szakmai szervezeteket, hogy észrevételeikkel, javaslataikkal legyenek segítségünkre a koncepció további kibontásában, az intézkedési tervek elkészítésében. A dokumentumot még munkaanyagnak tekintjük, amelybe be szeretnénk építeni azokat.
Az elkövetkező évek a kultúra és ezen belül a közművelődés területén is meghatározóak lesznek. A kulturális kormányzat érti és érzi ennek súlyát. Ugyanakkor a nehéz gazdasági helyzetnek, a területet sújtó súlyos forráshiánynak van egy pozitív hozadéka is. A gazdasági kényszer miatt a rendszerváltás óta halogatott intézményi struktúraváltásra, az állami szerepvállalásnak és a feladatoknak az újragondolására nyílik most mód és lehetőség. Ebben a helyzetben át kell tekintenünk a teljes intézményrendszert, s a legkisebb értékvesztés mellett meg kell kezdeni azokat a strukturális átalakításokat, amelyeket a szerencsésebb időkben – részben kényelmi okokból – nem tettünk meg.

Most tehát, a magyar kultúra napján, az országos közművelődési szakpolitikai koncepció kidolgozásának indításakor arra kérem kollégáimat, hogy továbbra is tegyük dolgunkat saját lehetőségeik között a kultúra megerősítése, a hagyományok megőrzése, a művelődő közösségek megerősítése érdekében. Szolgáljon ehhez a magyar közművelődésért programsorozat is jó például.
Megköszönöm a szakemberek, polgármesterek, országgyűlési képviselők, megyei ön- kormányzatok és a kormánybiztosi hivatalok vezetőinek aktív részvételét.
Köszönöm szépen a figyelmüket!
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