Kitöltési útmutató


VÁMFELFÜGGESZTÉS vagy VÁMKONTINGENS IRÁNTI KÉRELEM

(Tagállam: Magyarország)

A címben a nem kívánt rész („vámfelfüggesztés” vagy „vámkontingens”) törlendő, illetve a cím pontosítandó:

· Vámfelfüggesztés kérelmezhető, ha a kérelemben megjelölt terméket nem gyártják az EU-ban

· Vámkontingens kérelmezhető, amennyiben a kérelemben megjelölt terméket gyártják az EU-ban

· "Módosítása" szó beszúrása a „vámfelfüggesztés” vagy „vámkontingens” szó után, amennyiben hatályos vámfelfüggesztés vagy vámkontingens módosításáról van szó

I. rész
1. Kombinált Nómenklatúra szerinti kód:

Nyolcjegyű vámtarifaszámot kell megadni (a TARIC-kóddal kiegészítve tízjegyű, ha érvényes kedvezmény módosításáról van szó). 
Minden egyes importálni kívánt termékhez önálló kérelmet kell kitölteni!

2. Pontos árumegnevezés, figyelembe véve a vámtarifa kritériumokat:

Az importálni kívánt áru pontos megnevezése. Ez az árumegnevezés kerül a kihirdetésre kerülő rendeletbe. A vámtarifában alkalmazott nyelvezetet kell használni. A vámtarifa árumegnevezései azonban túlságosan széleskörűek, így különböző termékek vámkezelhetőek azonos vámtarifaszám alatt, ezért szükséges a pontosítás. A pontosításként szerepeltetni kívánt információk, adatok egyértelműek legyenek. 
Pl.: 

A vámtarifában (ld. 7613 00 00 vtsz.):
Alumínium tartály sűrített vagy folyékony gáz tárolására 
A kérelemben:

Alumínium tartály, varratmentes, sűrített földgáz vagy sűrített hidrogén tárolására, teljes egészében epoxi-szénszál kompozit burkolatba beágyazott, űrtartalma 172 l (± 10 %) és nettó tömege legfeljebb 64 kg
3. További információk, ideértve az importáru kereskedelmi megjelölését, csomagolását, működési módját és tervezett felhasználását, továbbá azt a terméktípust, amely gyártásához az importárut felhasználják, valamint e termék végső felhasználását:

Az áru hétköznapi, közismert nevének közlése (ha van ilyen). Milyen kiszerelésben érkezik az áru? Miből áll a termék (összetétel, alkatrészek), hogyan, milyen eljárással és mit gyártanak belőle, a végtermék milyen felhasználásra kerül? A közölt információ rövid és tényszerű legyen, a részletesebb információk, adatok mellékletként csatolhatók.
4. Az érdekelt fél nyilatkozata arról, hogy az importált termékek nem tartoznak kizárólagos kereskedelmi szerződés hatálya alá:

Amennyiben a kérelmező kizárólagos importőre az árunak, nincs lehetőség kedvezményre. A kihirdetett kedvezménynek ugyanis minden uniós felhasználó számára egyformán elérhetőnek kell lenni! Ebben a rovatban azt kell rögzíteni, hogy MELLÉKELVE VAN AZ A NYILATKOZAT, ami rögzíti, hogy az importált termék nem tartozik kizárólagos kereskedelmi szerződés hatálya alá. A nyilatkozatot tehát külön kell csatolni. A nyilatkozatra nincsen formanyomtatvány.  
5. a) A közösségi vagy vámkedvezmények hatálya alá tartozó harmadik országbeli cégek neve és címe, amelyek azonos, hasonló vagy helyettesítő termékek szállítására vonatkozóan ajánlatkérést kaptak:

A kérelmező próbálta-e korábban olyan országból beszerezni az árut, amely vagy EU-tagállam, vagy olyan harmadik ország, amely vámkedvezményben részesül az EU-s import esetén. Amennyiben igen, akkor:


b) Az ajánlatkérések dátuma és eredménye:

Amennyiben nem volt ilyen megkeresés ezt a részt nem kell kitölteni.

c) E cégek termékeinek a meghatározott célra történő használhatatlanságának indoklása:

Amennyiben nem volt ilyen megkeresés ezt a részt nem kell kitölteni.

6. Különleges megjegyzések (pl. hasonló vagy korábbi vámfelfüggesztés vagy vámkontingens, hatályos kötelező érvényű tarifális felvilágosítás feltüntetése, stb.)

- Azonos vagy hasonló termékre vonatkozó vámfelfüggesztés TARIC száma.

- Azonos vagy hasonló termékre vonatkozó vámkontingens rendelési száma.

- Korábbi vagy hatályos kötelező érvényű tarifális felvilágosítás száma.

Amennyiben a kérelmezőnek nincs tudomása a fentiekről, ezt a részt nem kell kitölteni.

Vámkontingens kérelmezése esetén itt kell szerepeltetni a vámkontingens igényelt mennyiségét (statisztikai egység/év). 
VÁMFELFÜGGESZTÉS vagy VÁMKONTINGENS IRÁNTI KÉRELEM

(Tagállam: Magyarország)
A címnek egyeznie kell az I. rész címével! Ennek a résznek mindig új oldalon kell kezdődnie!
II. rész

1. Kombinált Nómenklatúra szerinti kód:

Azonos az I. rész 1. pontjában szereplővel.

2. Kérelmező:

Külügyminisztérium
1027 Budapest

Bem rakpart 47. 
Tel.: +361 458 1572

Fax: +361458 2250
A kérelmeket a tagországok erre kijelölt hivatalai továbbítják az EU Bizottság illetékes részlegéhez és az érintett hivatalok munkatársai járnak el az ügyben a kérelmet benyújtó gazdálkodó szervezet érdekében. Miután Magyarországon ezt a feladatot a Külügyminisztérium Kereskedelempolitikai és Világgazdasági Főosztálya látja el, a Külügyminisztériumot kell szerepeltetni ennél a pontnál.  
3. Várható éves behozatal:

· értéke (EUR-ban):

· mennyisége (statisztikai egységekben):

A kérelmezett időszakra vonatkozó adatokat kell megadni.

4. Jelenlegi behozatal (előző évben)

· értéke (EUR-ban)

· mennyisége (statisztikai egységekben):

A kérelmezett időszakot megelőző teljes évre vonatkozó adatokat kell megadni.

5. A kérelmezett időszak:

A kérelem benyújtásának időpontját követő év január 1. vagy július 1-jét kell feltüntetni. A Külügyminisztérium felhívásban teszi közzé, hogy az adott határidőig mely időszakra nyújtható be kérelem. 
6. Alkalmazandó vámtétel a kérelem időpontjában:

Az Európai Unió Kereskedelmi Vámtarifájában meghatározott, a kérelmezett vámtarifa​számra vonatkozó vámtételt kell megadni.

7. Becsült beszedetlen vám (EUR-ban) évente:

A kérelem időpontjában alkalmazandó vámtétel és a behozni kívánt érték vagy mennyiség alapján kiszámítható, hogy a központi költségvetés mekkora bevételtől esik el a kérelem kedvező elbírálása (vagyis a vámfelfüggesztés, illetve vámkontingens jóváhagyása) esetén.

8. A közösségen kívüli gyártók neve és címe:

Annak a cégnek az adatait kell közölni, amely a kérelmező által importálni kívánt terméket gyártja.

9. A közösségi importőrök és felhasználók neve és címe:

A kérelmező vállalat adatait ezen a helyen kell közölni. Emellett, ha további importőrök, vagy felhasználók is ismertek, ezek is feltüntethetők. 
A 10-es és 11-es pontokat kizárólag vegyipari termékre vonatkozó kérelem esetén kell a kérelemben feltüntetni és kitölteni! A többi esetben ezek a pontok törlendők.
10. CUS-szám (a European Customs Inventory of Chemicals szerinti hivatkozási szám) és CAS-szám (a Chemical Abstracts Service szerinti nyilvántartási szám):

A CUS-számot az Európai Unió honlapján található adatbázisban lehet megtalálni.

11.  Szerkezeti képlet:

Mellékletek (áruleírás, használati útmutató, brosúrák stb.)

Nem kötelező, de ajánlatos csatolni olyan információs anyagokat (technikai adatlapot, műszaki rajzot, ábrát, fényképet, prospektust stb.), amelyek segítik a Bizottság munkacsoportját abban, hogy az importálni kívánt terméket egyértelműen beazonosítsák, és ennek alapján elbírálják a kérelmet. A mellékletek, illetve az azokban szereplő információk legyenek összhangban a vámtarifaszámmal és a kérelem I. részének 2. pontjában megadott árumegnevezéssel. A mellékleteknek is címet kell adni (pl. "Adatlap", „Műszaki rajz” stb.).

***

Ha a KÉRELEMBEN szereplő bármely információ, vagy a Melléklet VAGY ANNAK EGY RÉSZE bizalmas, azt külön fedőlappal lehet elküldeni a Bizottság részére. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a kérelem azon pontjánál, ahol a kérelmező bizalmas információt közöl, az adatok leírása helyett a "Bizalmas információ csatolva" megjelölést rögzíti, és a kérelem végén csatolja a fedőlapot "Bizalmas információ" címmel, valamint külön lapon a bizalmasnak ítélt adato(ka)t. Ugyanez vonatkozik a mellékletekre is. 
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