Az előterjesztést a Kormány nem tárgyalta meg, ezért az nem tekinthető a Kormány álláspontjának.
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Vezetői összefoglaló

1. Az előterjesztés célja

1.1. Az előterjesztés elfogadásával elérni kívánt közpolitikai cél: Az állami oktatásirányítást szolgáló nyilvántartások szakszerű és biztonságos működtetésének biztosítása, az Oktatási Hivatal, valamint az EDUCATIO Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. (a továbbiakban: EDUCATIO Nonprofit Kft.) együttműködésének rendezett jogi keretek közé terelésével, valamint az oktatási intézményeket terhelő bürokratikus teher csökkentésével.
1.2. Az előterjesztés szükségességének okai
A javasolt módosítás célja az EDUCATIO Nonprofit Kft. jogszabály útján történő kijelölése az oktatás-irányítási nyilvántartásokhoz kapcsolódó informatikai feladatok végzésére – összhangban a Nemzeti Erőforrás Minisztérium és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium között az állami oktatás-igazgatást támogató közfeladatok biztonságos ellátása tárgyában létrejött keretmegállapodás 8. és 14. pontjában rögzített közös állásponttal.
1.3. Az előterjesztéssel érintett közfeladat változása

Az előterjesztés nem eredményezi közfeladat változását.
2. Az igénybe vett eszközök

2.1. Jogalkotás:

Az Oktatási Hivatalról szóló 307/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet módosítása.

2.2. Egyéb intézkedés: 

Az elérni kívánt cél nem igényel további intézkedést.

2.3. Alternatívák: 

A jelenleg többletköltséggel, valamint többlet eljárási teherrel járó helyzet fenntartása.

3. Kormányprogramhoz való viszony: 

A Kormány programja egyértelmű célként fogalmazta meg, hogy helyreállítja az állam tekintélyét és célként jelölte meg, hogy a közigazgatási rendszert az ésszerűség útjára tereli és a közjó szolgálatába állítja.
4. Előzmények, kapcsolódások:
A nemzeti erőforrás miniszter, valamint a nemzeti fejlesztési miniszter 2011. május 4. napján keretmegállapodást írt alá az állami oktatás-igazgatást támogató közfeladatok biztonságos támogatása tárgyában. Jelen előterjesztés a megállapodás 8. és 14. pontjában foglaltak megfelelő végrehajtását szolgálja.

Az előterjesztés elfogadása esetén az Oktatási Hivatal jogszabályban meghatározott, oktatási informatikai feladatainak ellátására az EDUCATIO Nonprofit Kft. kizárólagos jogosultságot szerez, amelynek következtében a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 29. § (2) bekezdésének h) pontjában foglalt feltétel teljesül. Így a – már jelenleg is működő – szolgáltatás közbeszerzési eljárás kiírása alól mentesül.
5. Európai Uniós kapcsolódások: 

A tervezet az Európai Unió joganyagát nem érinti.
6. Országgyűlési tárgyalásra vonatkozó információk: 

Az Országgyűlésnek nem kell megtárgyalnia az előterjesztést.

7. Társadalmi egyeztetés: 
8. Vitás kérdések
hatásvizsgálati laP

I. A végrehajtás feltételei: 

A hatékony közfeladat-ellátás megszervezésének feltételeit jelen előterjesztés mellékletében foglalt Korm. rendelet Magyar Közlönyben való kihirdetése szolgálja.

II. A társadalmi hatások összefoglalása
1. Elsődleges, célzott hatások:

Jelen előterjesztés elsődleges, célzott hatása a feladatellátás biztonságos megvalósulásának biztosítása. Jogszabályban történő kijelölés hiányában az Oktatási Hivatalnak (mint Ajánlatkérőnek) és az EDUCATIO Nonprofit Kft-nek (mint Ajánlattevőnek) minden évben már július-augusztusban meg kellene kezdenie és az év végéig le kellene folytatnia a következő évi feladatellátást biztosító közbeszerzési eljárásokat. Ugyanakkor az évnek ebben az időszakában a költségvetési tervezés még nem áll olyan stádiumban, hogy az Oktatási Hivatal akár csak körvonalaiban is lássa a leendő szerződések fedezetét.

Ez a magyarázata annak a jelenségnek, hogy a szerződéskötések az előző években elhúzódtak, a közbeszerzési eljárások elakadtak, mindez pedig rendre arra vezetett, hogy az EDUCATIO Nonprofit Kft. – egyébként az Alapító Okiratában írtaknak megfelelően – szerződés hiányában is folyamatosan teljesített, ami később elszámolási viták forrását jelentette. 

2. Másodlagos hatások: 
Gyors, biztonságos elektronikus eljárási rend kialakítása oktatási intézmények számára. Az oktatási ágazat szereplői (közoktatási és felsőoktatási intézmények, intézményvezetők, tanulók, hallgatók) ügyeik jelentős részét ma is elektronikus formában tudják intézni, azonban számos eljárásban változatlanul megmaradt a papír alapú ügyintézés. Ennek is az az egyik meghatározó oka, hogy a két szervezet személyi erőforrásait aránytalan mértékben lekötik – az egyébként hatékonyságnövekedést nem eredményező – közbeszerzési eljárások, amelyek egyenként több hónapos előkészítést és többmilliós kiadást jelentenek, mind ajánlatkérői, mind ajánlattevői oldalon. 

Az előterjesztés célja, hogy a két szervezet illetékes kollégái, munkacsoportjai a közbeszerzési eljárások előkészítése és lefolytatása nélkül, az illetékes miniszterek keretmegállapodásában meghatározott eljárásrendben az évről évre kiszámítható ütemben előkészítendő szerződések szakmai tartalmára koncentrálhassanak, illetve az e-közigazgatási megoldások kialakítására fordíthassák figyelmüket és kapacitásaikat. 

A javasolt jogszabály-módosítás hozzájárul ahhoz, hogy az informatikai rendszerekben teljes körűvé váljon az elektronikus hitelesítési mód.

III. Társadalmi költségek

a) A vállalkozások pénzügyi terhei: 
Az előterjesztés nem terheli a vállalkozásokat. 

b) A háztartások pénzügyi terhei: 
Az előterjesztés nem terheli a háztartásokat.

c) Az előterjesztéssel érintett valamely konkrét társadalmi csoport terhei: 
Az előterjesztés nem terhel konkrét társadalmi csoportokat.

d) Hatékonysági és versenyképességi költségek: 
Az előterjesztés nincs hatással a beruházásokra, megtakarításokra és a gazdasági alkalmazkodóképességre.

e) Az előterjesztés adminisztratív terhei: 
Az előterjesztés jelentős adminisztratív terheket csökkent.

IV. Költségvetési hatások: 
Rövid távon a javasolt módosítás révén az Oktatási Hivatal a hazai költségvetési források kíméletével, EU-s források terhére valósíthat meg több olyan, már megtervezett informatikai fejlesztést is, amelyek az EDUCATIO Nonprofit Kft. közreműködése nélkül csak jelentős költségvetési ráfordítással végeztethetők el.
Hosszabb távon a javasolt módosítás többletkiadást nem eredményez, a két szervezetnél külön-külön évente 6-8 millió Ft megtakarítást eredményez.
V. Egészségügyi hatások: 
Nincsenek.

VI. Környezeti hatások: 
Nincsenek.

Melléklet a … számú előterjesztéshez
…/2011. (…/…) Korm. rendelet

az Oktatási Hivatalról szóló 307/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet módosításáról

A Kormány az Alkotmány 35. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt feladatkörében eljárva, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 94. § (3) bekezdés h) pontjában, valamint a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény 153. § (1) bekezdés 7., 18. pontjában és (5) bekezdés a) és b) pontjában foglalt felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §

Az Oktatási Hivatalról szóló 307/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) a következő új 4/D. §-sal, és ezt megelőzően a következő alcímmel egészül ki:

„A Hivatal közoktatási és felsőoktatási ágazati információs rendszerek működtetésével kapcsolatos feladatai 
4/D. § (1) A közoktatási és felsőoktatási ágazati információs  rendszerek oktatásszakmai fejlesztési koncepcióját az oktatásért felelős miniszter határozza meg. A közoktatási és felsőoktatási ágazati  információs rendszerekhez kapcsolódó informatikai fejlesztési feladatok megvalósításáért, az ágazati informatikai rendszerek  működtetéséért, üzemeltetéséért a Hivatal felel. 

(2) A Hivatalnak az oktatási ágazati jogszabályokban, különösen 

a) a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben,
b) a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény végrehajtásáról szóló 20/1997. (II. 13.) Korm. rendeletben,
c) az érettségi vizsga vizsgaszabályzatának kiadásáról szóló 100/1997. (VI. 13.) Korm. rendeletben,
d) a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvényben,
e) a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 79/2006. (IV. 5.) Korm. rendeletben,
f) a felsőoktatási intézmények felvételi eljárásairól szóló 237/2006. (XI. 27.) Korm. rendeletben,
g) a diákigazolványról szóló 17/2005. (II. 8.) Korm. rendeletben, valamint
h) a tanév rendjéről szóló mindenkori miniszteri rendeletekben 
meghatározott feladatai ellátáshoz szükséges nyilvántartások működését szolgáló elektronikus adatbázisok és alkalmazások létrehozatalával, üzemeltetésével és informatikai fejlesztésével kapcsolatos feladatokat, valamint az adatkezeléshez kapcsolódó, a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény szerinti adatfeldolgozói feladatokat az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. látja el.

(3) Az (1)-(2) bekezdésben meghatározott feladatok ellátása körében az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. a Hivatal számára teljes körű, és folyamatos hozzáférést köteles biztosítani 

a) a nyilvántartásokban tárolt adatokhoz,

b) az informatikai rendszerek műszaki dokumentációjához. A feladatellátás további feltételeit a Hivatal és az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. között szerződésben kell megállapítani. 

(4) Az (1)-(2) bekezdésben meghatározott feladatok ellátása körében az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. az oktatásért felelős miniszter számára teljes körű és folyamatos hozzáférést köteles biztosítani 

a) a közérdekű, és közérdekből nyilvános adatokhoz,

b) a statisztikai adatok előállításához szükséges lekérdezési felületekhez.

(5) Az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft-nek az (1)-(4) bekezdés szerinti feladatellátással összefüggő kiadásai fedezetét – a díjakkal fedezett feladatok és az oktatásért felelős miniszter által előírt fejlesztési feladatok kivételével – a Hivatal költségvetésében kell megtervezni.”

2. §

Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba, és a hatálybalépését követő második napon hatályát veszti.


Orbán Viktor 


miniszterelnök









