Az előterjesztést a Kormány nem tárgyalta meg, ezért az nem tekinthető a Kormány álláspontjának.
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Szakmai indokolás

1. A tervezet célja
A súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeit szabályozó 164/1995. (XII. 27.) Korm. rendelet (R.) mára korszerűtlenné vált, végrehajtása problematikus, a támogatási rendszer működése diszfunkcionális. A javaslat célja a mozgásszervi fogyatékos személyek közlekedési kedvezményrendszerének olyan módon történő átalakítása, amely a jelenleginél hatékonyabban képes elősegíteni a súlyosan mozgáskorlátozott személyek habilitációját, rehabilitációját, s egyúttal biztosítani képes az ellátások értékállóságát is. Az előterjesztés egyfelől a szerzési és átalakítási támogatás összegének jelentős emelésére, másfelől pedig a közlekedési támogatás 2013. január 1-jétől történő megszüntetésére tesz javaslatot, ezzel egyidejűleg pedig a források átcsoportosítására a szerzési és átalakítási támogatás működésének finanszírozására. 
A javaslat a mozgásszervi fogyatékosságuk miatt a tömegközlekedésben részt venni nem tudó személyek integrációját, tanulását, munkavégzését segíti elő azáltal, hogy számukra állami támogatás formájában hozzájárul gépjármű megvásárlásához. A támogatás összegének jelentős növelése a jelenleginél újabb, jobb állapotú gépjárművek vásárlásához nyújt segítséget, támogatva ezzel a közlekedési szükségletek hatékonyabb kielégítését. Az új rendszer a közlekedési támogatás forrásainak tervezett átcsoportosítása révén a központi források célzottabb felhasználására is lehetőséget teremt.
2. Tartalmi összefoglaló
Tekintettel arra, hogy a közlekedési kedvezmények szabályozása az R. 1996. évi hatályba lépés óta lényegesen nem változott, jelen feltételek mellett alapvető célját már nem éri el, így időszerűvé vált a kedvezményrendszer szabályozásának felülvizsgálata, és új kormányrendelet megalkotása.
2.1.1. Javaslat a közlekedési támogatás rendszerének korrekciójára

A támogatás, összegének elértéktelenedése, illetve az ellátotti kör összetételének az inaktívak irányába való erőteljes eltolódása miatt eredeti célját nem érte el, ezért az ellátás fokozatos kivezetése, s 2013. január 1-jétől történő megszüntetése javasolható, ezzel együtt pedig a források átcsoportosítása a szerzési és átalakítási támogatás finanszírozására. Azzal, hogy a támogatás megszüntetésére 2013. január 1-jétől kerül sor elegendő felkészülési idő áll rendelkezésre a támogatottak számára.
Az ellátás megszüntetése következtében az állapotuk alapján súlyosan fogyatékos személyeket valós anyagi hátrány nem éri. Azok a mozgáskorlátozott személyek, akik állapotuk súlyossága miatt fogyatékossági támogatásra szereznek jogosultságot, magasabb összegű ellátásban részesülhetnek. Szemben ugyanis az évi 7-28 ezer forintos támogatással (ami havi szinten 583 és 2333 forint közötti ellátási mértéket jelent), a fogyatékossági támogatás havi összege jelenleg – a támogatási mértéktől függően – 18 500, illetve 22 800 forint. A két ellátás együttes folyósítását pedig az R. jelenlegi rendszere is kizárja.
Tekintettel arra, hogy a javaslat szerint az ellátás 2013-január 1-től megszüntetésre kerül, így 2012-ben már kifutó jelleggel kerül folyósításra azok számára, akik rendelkeznek érvényes, az R.-ben meghatározott háziorvosi szakvéleménnyel. 

A közlekedési támogatás megszüntetése révén felszabaduló források átcsoportosításával 2013-tól megteremthetőek a feltételek a beruházási jellegű támogatások (szerzési és átalakítási támogatás) célzottságának további javítására, értékállóságának megőrzésére, az igények teljesebb körű kielégítésére.
2.1.2. Javaslat a gépjármű szerzési támogatás rendszerének korszerűsítésére

A gépjármű szerzési támogatás rendszerének jelenleg hatályos szabályozása a lényeges feltételeket illetően a bevezetése óta nem változott. A jelenlegi szabályozás értelmében a támogatásra csak azok jogosultak, akiknek háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének két és félszeresét, annak ellenére, hogy a közlekedésképtelen állapot az érintettek esetében egyébként jövedelmi helyzetüktől függetlenül fennáll. A támogatás 300 000 forintos összege 1997 óta nem változott, jóllehet a gépjárművek vételára jelentős mértékben megemelkedett. 

Mindezekből következően a jelenlegi körülmények között a támogatásra jogosultak jelentős részének nehézséget jelent a gépjármű fenntartása, illetve a támogatás felhasználásához csak a minimálisan szükséges (a vételár 40%-át kitevő) saját erőt tudják biztosítani. Ebből adódik az, hogy a támogatással vásárolt gépjárművek mintegy 80%-a 500-700 ezer forint értékű. Feltételezve azt, hogy az ilyen alacsony vételárú gépjárművek életkora jellemzően magas, ami a sok műszaki probléma következtében megnövekedett szervizelési, fenntartási költséget is igényel, elmondható, hogy a támogatás felhasználása nem segíti megfelelő mértékben a mozgáskorlátozott személyek közlekedési hátrányainak kompenzálását. Nem indokolt fenntartani a vásárolt gépjármű maximális vételárának hárommillió forintban való limitálását, valamint a gépjármű maximális lökettérfogatának meghatározását sem, mivel tapasztalataink szerint ezek a korlátozások visszaélésekre, jogkerülő magatartásra ösztönözték az érintetteket, és tényleges korlátozó szerepet betölteni nem tudtak. A korlátozás ellen szól az is, hogy az ellátás alapvető célja, hogy a jogosult olyan járművet vásárolhasson a támogatás felhasználásával, amely a mozgáskorlátozott állapotából következő speciális igényeinek kielégítésére alkalmas, ezek a speciális igények pedig indokolttá tehetik nagyobb lökettérfogatú gépkocsik (pl. mikrobusz) megvásárlását is.
a) Jogosultsági feltételek
Az átalakítás kiterjed a jogosultak körének újraszabályozására, amely alatt egyaránt értjük a gépjárművezetésre képes súlyos mozgáskorlátozott személyek körének, valamint a gépjárművezetésre nem képes személyek szállítását vállalók körének a felülvizsgálatát is.

Szerzési támogatásra való jogosultság elsősorban annak a mozgásszervi fogyatékossággal élő személynek volna megállapítható, aki a személygépkocsi vezetésére maga is képes. Kiegészítő jelleggel pedig annak is, aki állapota miatt gépjármű vezetésére alkalmatlan, és szállítását a vele közös háztarásban élő közeli hozzátartozója (vér szerinti, örökbe fogadó- és nevelőszülő, házastárs, élettárs, illetve vér szerinti, örökbe fogadott- és nevelt nagykorú gyermek) vállalja. A gépjárművet önállóan vezetni nem tudó személyek körének támogatási lehetősége e csoporton belül elsősorban a súlyosan mozgáskorlátozott gyermeket nevelő családok terheinek enyhítését szolgálja. A támogatás felhasználásával vásárolt gépjármű az egészségügyi kezelések, korai fejlesztés, képzés elérését segíti elő, amit jellemzően a szülők látnak el. 
Azok a személyek lennének tehát elsősorban jogosultak az ellátásra, akik mozgásszervi fogyatékosságuk miatt tömegközlekedési eszközt önerőből igénybe venni nem tudnak, azonban a gépjármű használata kereső tevékenységük, rehabilitációjuk, tanulmányaik folytatásához nélkülözhetetlen. 
A 2011. évben az alábbi, mozgáskorlátozottsághoz kapcsolódó ellátások igénylése, illetve állapotok vizsgálata során korábban lefolytatott minősítések jelenthetik a közlekedési kedvezményekre való jogosultság alapját:

a.) a fogyatékossági támogatásban mozgásszervi fogyatékosság miatt részesülő 18. életévüket betöltött személyek, kiemelten azok, akik a gépjárművet kereső tevékenység folytatásához, vagy rehabilitációs, illetve képzési céllal használják, 

b.)  a magasabb összegű családi pótlékban mozgásszervi fogyatékosság okán részesülő 18. életév alatti gyermekek, akiknek jogán a velük egy háztartásban élő szülő veheti igénybe a támogatás, elsősorban akkor, ha a gépjármű használata nélkül a gyermek képzése, habilitációja nem megoldható,

c.) A BNO kód XIII. főcsoportjába (csont-izomrendszer és kötőszövet betegségei) tartozó „vezető diagnózisra” tekintettel megállapított legalább 40%-os össz-szervezeti egészségkárosodással rendelkező személyek.
b) A támogatás összege
A támogatás feltételrendszerének átalakítása megteremti az alapot az ellátás összegének korrekciójára. Új személyautó vásárlásának támogatása esetén a támogatási összeget legfeljebb 900 000 forintban javasolt meghatározni. 
Használt gépjármű vásárlása esetén a támogatás összege a vételár 60%-a, de legfeljebb 600 000 forint. Használt gépjárművek köréből olyan, legfeljebb négy éve forgalomba helyezett gépjármű vásárolható, amely a súlyos mozgáskorlátozott személy speciális igényeinek megfelelő. 
Az új és a használt gépjárművek vásárlása esetén – azok magas vételára miatt – indokolt olyan közreműködő szervezet bevonása, amely az alábbiakban részletezett feladatokon túl a finanszírozást is ellátja, ezáltal olyan támogatottak is hozzájuthatnak gépjárműhöz, akik egyébként nem lennének képesek egy összegben kiegyenlíteni a vételárat. Ebből következően a támogatás összegét a támogatott kizárólag a Minisztérium által közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott, a finanszírozást, a támogatás összegének jogszerű felhasználását, a gépjárműhasználat jogszerűségének biztosítását is ellátó közreműködő szervezeten keresztül veheti igénybe. A támogatott gépkocsira vonatkozó 3 éves elidegenítési tilalom a magyar állam javára kerül bejegyzésre. 
A korábbi évek gyakorlatával megegyezően az új támogatási rendszerben is megvan a lehetőség a támogatás felhasználásával segédmotoros kerékpárnak minősülő három- vagy négykerekű jármű, illetőleg járműnek nem minősülő gépi meghajtású kerekesszék vásárlására. A támogatás összege ez esetben szintén 600 000 forint, függetlenül attól, hogy felhasználásával használt, vagy új járművet vásárolnak.
Ebben az esetben a támogatás felhasználása nem a közreműködő/finanszírozó szervezeten keresztül történik, hanem az utalvány felhasználását követően a vételárat a minisztérium egyenlíti ki.

c) A jövedelemkorlát eltörlése

A vásárolt gépjármű árára, illetve a műszaki paramétereire vonatkozó kötöttségek megszüntetése lehetővé teszi, hogy a mozgásszervi fogyatékos személyek a támogatás felhasználásával állapotuknak és szükségleteiknek megfelelő paraméterekkel rendelkező gépjárművet vásárolhassanak.

d) A támogatás megállapításával kapcsolatos eljárás

Az R. jelenleg hatályos szabályozása szerint a szerzési támogatásra való jogosultság megállapítására a lakóhely vagy tartózkodási hely szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjének van hatásköre, míg a megyei (fővárosi) szociális és gyámhivatalok (a továbbiakban: hivatal) az általuk létrehozott bizottság véleményének figyelembevételével a szerzési és átalakítási támogatás tárgyévi kielégítéséről döntenek. 

A jogosultsági feltételek módosításával lehetőség van az eljárásrend egyszerűsítésére is. 

A támogatás iránti igényt a szükséges dokumentumokkal együtt a kérelmező a hivatalhoz nyújtja be. Amennyiben az igénylő a fogyatékossági támogatásra, illetve gyermek esetén magasabb összegű családi pótlékra mozgásszervi fogyatékosságára tekintettel megállapított jogosultságát, vagy a BNO kód XIII. főcsoportjába tartozó „vezető diagnózisra” tekintettel megállapított legalább 40%-os egészségkárosodását igazolja, úgy a hivatal a szerzési és átalakítási támogatásra való jogosultságról a benyújtott orvosi dokumentáció vagy közigazgatási határozat alapján dönt. 

Az ellátás odaítéléséről, új és használt gépjármű vásárlása esetén a közreműködő/finanszírozó szerv tájékoztatásáról, egyéb esetben a támogatásra jogosító utalvány kiállításáról és az igényjogosult számára való kézbesítéséről a jelenlegi szabályozáshoz hasonlóan továbbra is a hivatal gondoskodik. 
A támogatás iránti kérelem benyújtására évente egyszer nyílik lehetőség. A benyújtási határidőt elmulasztó igénylők, illetőleg azok, akiknek a súlyos mozgáskorlátozottsága ezen időpontot követően következik be, az ellátás iránti igényüket a következő évben nyújthatják be. 
2.1.3. Javaslat a gépjármű átalakítási támogatás rendszerének korszerűsítésére
Az átalakítási támogatás azoknak a súlyos mozgáskorlátozottaknak nyújt segítséget, akik gépjárművet csak speciális feltételekkel (pl. automata sebességváltó, stb.) vezethetnek, vagy a gépjármű használatához segédberendezések beépítése szükséges. Bizonyos segédberendezések (kézzel vezérelt gáz, fék, speciális emelő) beszerelése új gépjármű vásárlása esetén is indokolt lehet, így a speciális átalakítás támogatása tovább növelheti a súlyos mozgáskorlátozott személyek munkavállalási esélyeit, erősítve ezzel a jogszabálynak a rehabilitációt ösztönöző célját.
Mivel az átalakítási támogatás összege nem emelkedett évek óta, ugyanakkor a szükséges műszaki berendezések ára, illetve a beszerelési és átalakítási költségek jelentősen megnövekedtek, javasolt a támogatás összegének emelése. Ezzel azok a súlyos mozgáskorlátozottak kaphatnának többlettámogatás, akik kizárólag speciálisan átalakított gépjármű használatával képesek közlekedni.

Tekintettel az ellátás nagyfokú értékvesztésére, a támogatás összegének jelentős, a jelenlegi mérték háromszorosára, azaz 90 000 Ft-ra történő emelése javasolható.

Az átalakítási támogatásra való jogosultság feltételeit a szerzési támogatáshoz hasonlóan szükséges módosítani (jogosulti kör meghatározása, a jövedelemkorlát eltörlése), egyebekben a jelenleg hatályos szabályokhoz képest változtatás nem indokolt.
A támogatás felhasználása ez esetben sem a közreműködő/finanszírozó szervezeten keresztül történik, hanem az utalvány felhasználását követően az átalakítás díját a Minisztérium egyenlíti ki.
Melléklet az 55642-1/2011-NEFMI (SZ) számú kormány-előterjesztéshez

A Kormány

...../2011. (…) Korm.

r e n d e l e t e

a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről

A Kormány az Alkotmány 35. § (2) bekezdésében megállapított eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alkotmány 35. § (1) bekezdés a) és g) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a 3. § tekintetében a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (1) bekezdés n) pontjában kapott felhatalmazás alapján az Alkotmány 35. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

Általános rendelkezések

1. §

E rendelet hatálya – amennyiben nemzetközi szerződés eltérően nem rendelkezik – kiterjed az ellátás igénylésének időpontjában a Magyar Köztársaság területén élő

a) magyar állampolgárra,

b) bevándorolt vagy letelepedett jogállású, továbbá a magyar hatóság által menekültként vagy hontalanként elismert személyre,

c) a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény (a továbbiakban: Szmtv.) szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyre, amennyiben az ellátás igénylésének időpontjában az Szmtv.-ben meghatározottak szerint a szabad mozgás és a három hónapot meghaladó tartózkodási jogát a Magyar Köztársaság területén gyakorolja, és a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló törvény szerint bejelentett lakóhellyel rendelkezik,

d) a magas szintű képzettséget igénylő munkavállalás és tartózkodás céljából kiállított engedéllyel (EU Kék Kártyával) rendelkező és a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló törvény szerint bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező harmadik országbeli állampolgárra.

2. §

E rendelet alkalmazásában

a) súlyos mozgáskorlátozott személy: 

aa) a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény (a továbbiakban: Fot.) 23. § (1) bekezdés e) pontja alapján mozgásszervi fogyatékosnak minősülő súlyosan fogyatékos személy, 

ab) a 18 életévét be nem töltött, a magasabb összegű családi pótlékra jogosító betegségekről és fogyatékosságokról szóló 5/2003. (II. 19.) ESzCsM rendelet (a továbbiakban: Mr.) 1. számú mellékletének L) pontjában meghatározott mozgásszervi fogyatékosságban szenvedő személy, 

ac) a BNO kód XIII. főcsoportjába (csont-izomrendszer és kötőszövet betegségei) tartozó vezető diagnózisra tekintettel megállapított, legalább 40%-os egészségkárosodással rendelkező személy;

b) tanulói, illetve képzési jogviszonyban álló:

ba) a korai fejlesztésben és gondozásban részesülő gyermek, 

bb) a bölcsőde gondozottja, 

bc) a közoktatási intézmény neveltje vagy tanulója, 

bd) a felsőoktatási intézmény hallgatója, 

be) az a kiskorú gyermek, aki személyes gondoskodást nyújtó szociális, valamint a gyermek habilitációját, rehabilitációját, fejlesztő foglalkoztatását szolgáló egyéb intézmény gondozás, nevelés, oktatás céljából történő rendszeres látogatója, – feltéve, hogy gondozása, nevelése, oktatása a hat hónapot meghaladja –,

bf) az a kiskorú gyermek, akinek egészsége megőrzése miatt gyógyító intézetbe történő szállítása havonta legalább két alkalommal szükséges,

bg) az átképzésben részesülő álláskereső;

c) kereső tevékenységet folytató: a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény (a továbbiakban: Flt.) 58. § (5) bekezdésének e) pontja szerinti tevékenységet végző, továbbá az Flt. alapján munkanélküli járadékban, álláskeresési járadékban, álláskeresési segélyben, vállalkozói járadékban vagy képzési támogatásként nyújtott keresetpótló juttatásban részesülő személy;

d) egyedülálló: az a személy, aki hajadon, nőtlen, özvegy, elvált vagy házastársától külön él, kivéve, ha élettársa van, azzal, hogy a házastársak akkor tekinthetők különélőnek, ha lakcímük különböző;
e) keretszám: az évente kiadható támogatásoknak a költségvetési törvény keretei között, a szociális- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) és a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (a továbbiakban: MEOSZ) által egyetértésben meghatározott mértéke;

f) önálló személygépkocsi használó: az a súlyos mozgáskorlátozott személy, aki

fa) gépkocsi vezetésére jogosító érvényes vezetői engedéllyel rendelkezik, vagy 

fb) a 4. § (1) bekezdés c) pontja esetében segédmotoros kerékpár vezetésére jogosító érvényes vezetői engedéllyel rendelkezik, vagy

fc) az 5. § (1) bekezdés a) pontja szerinti esetben gépjárművezetői alkalmasságát az átalakítás előírásával a szakértői szerv, illetve jogelődje megállapította,

és nem áll járművezetéstől eltiltó jogerős bírói ítélet vagy szabálysértési határozat hatálya alatt;

g) szállítást végző személy: a súlyos mozgáskorlátozott személy személygépkocsival történő szállítását írásbeli nyilatkozatban vállaló, gépkocsi vezetésére jogosító érvényes vezetői engedéllyel rendelkező vér szerinti, örökbe fogadó- és nevelőszülő, házastárs, élettársi nyilvántartásba bejegyzett élettárs, illetve vér szerinti, örökbe fogadott- és nevelt gyermek, amennyiben nem áll a járművezetéstől eltiltó jogerős bírói ítélet vagy szabálysértési határozat hatálya alatt;

3. §

A Kormány a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (6) bekezdésének alkalmazása során szociális hatóságként a területileg illetékes szociális és gyámhivatalt jelöli ki.

Személygépkocsi szerzési támogatás

4. §

(1) A személygépkocsi szerzési támogatás 

a) a közúti járművek műszaki megvizsgálásáról szóló rendelet értelmében új járműnek minősülő személygépkocsi, vagy
b) a súlyos mozgáskorlátozott személy speciális igényeinek megfelelő műszaki feltételekkel rendelkező, újnak nem minősülő, de legfeljebb négy éve forgalomba helyezett személygépkocsi, vagy

c) segédmotoros kerékpárnak minősülő, három- vagy négykerekű jármű, vagy

d) járműnek nem minősülő, sík úton önerejéből 6 km/óra sebességnél gyorsabban haladni nem képes gépi meghajtású kerekesszék 
szerzésére felhasználható, a vételár megtérítéséhez nyújtott hozzájárulás.

(2) A személygépkocsi szerzési támogatás mértéke 
a) az (1) bekezdés a) pontja szerinti esetben 900 000 forint, 
b) az (1) bekezdés b)-d) pontja szerinti esetben a vételár 60 %-a, de legfeljebb 600 000 forint.

(3) Az (1) bekezdés c)-d) pontja szerinti esetben vételárnak a társadalombiztosítási támogatással csökkentett vételár minősül.

Személygépkocsi átalakítási támogatás

5. §

(1) A személygépkocsi átalakítási támogatás a személygépkocsinak
a) a vezetés feltételeként külön jogszabály alapján előírt automata sebességváltóval, vagy más segédberendezéssel történő felszereléséhez, átalakításához, vagy

b) a súlyos mozgáskorlátozott személy szállítását lehetővé tevő átalakításához, illetve a biztonságos szállítását szolgáló eszközzel való ellátásához

nyújtott hozzájárulás.

(2) A személygépkocsi átalakítási támogatás mértéke az átalakítás költsége, de legfeljebb 90 000 forint.

6. §


(1) A személygépkocsi szerzési, illetve átalakítási támogatásra (a továbbiakban együtt: közlekedési kedvezmény) a súlyos mozgáskorlátozott személy jogosult, ha
a) a kérelem benyújtását megelőző hét éven belül ő maga vagy rá tekintettel más személy nem részesült közlekedési kedvezményben, és

b) a keretszámra és a (3) bekezdésre tekintettel a közlekedési kedvezmény számára megállapítható, és
c) a 4. § (1) bekezdés a)-b) pontja szerinti esetben önálló személygépkocsi használó vagy szállítást végző személy szállítja,


d) a 4. § (1) bekezdés c) pontja és az 5. § (1) bekezdés a) pontja szerinti esetben önálló személygépkocsi használó,


e) az 5. § (1) bekezdés b) pontja szerinti esetben szállítást végző személy szállítja.
(2) Az (1) bekezdés a) pontja alkalmazásában a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről szóló 164/1995. (XII. 27.) Korm. rendelet alapján kapott közlekedési kedvezmények közül a személygépkocsi szerzési és átalakítási támogatást kell figyelembe venni.

(3) A közlekedési kedvezmény megállapításánál előnyben kell részesíteni azt a súlyos mozgáskorlátozott személyt, aki 

a) kereső tevékenységet folytat, 

b) tanulói, illetve képzési jogviszonyban áll, 

c) 14 éven aluli gyermeket egyedülállóként nevel, vagy 

d) honvédelmi kötelezettség teljesítése során, azzal összefüggésben vált súlyos mozgáskorlátozottá. 

(4) A (3) bekezdés alá nem tartozó súlyos mozgáskorlátozott személy csak akkor részesíthető közlekedési kedvezményben, ha valamennyi, a (3) bekezdésnek és a jogszabályi feltételeknek megfelelő kérelem alapján megállapították a jogosultságot, és a keretszám további megállapításokra is lehetőséget biztosít.
A jogosultság megállapítása

7. §


(1) A közlekedési kedvezmény iránti kérelmet a lakóhely szerint illetékes szociális és gyámhivatalnál (a továbbiakban: hivatal) minden év március 31-éig lehet benyújtani.

(2) A kérelemben fel kell tüntetni

a) a 4. § (1) bekezdésének vagy az 5. § (1) bekezdésének megfelelő pontjára hivatkozással, hogy a kérelmező a szerzési vagy átalakítási támogatást melyik típusát igényli,

b) szállítást végző személy esetén a szállítást végző személy természetes személyazonosító adatait.

(3) A kérelemhez mellékelni kell

a) a súlyos mozgáskorlátozottság tényét igazoló, 
aa) a Fot. szerinti fogyatékossági támogatás megállapításáról szóló hatósági határozat másolatát, vagy 
ab) az Mr. 3. számú mellékletében meghatározott, hatályos igazolás másolatát, vagy
ac) a szakértői szerv, illetve jogelődje által az egészségkárosodás minősítése során kiadott, a 2. § a) pont ac) alpontjában meghatározott állapotot igazoló szakvélemény, szakhatósági állásfoglalás másolatát, és

b) a súlyos mozgáskorlátozott vagy a szállítást végző személy érvényes vezetői engedélyének, illetve az 5. § (1) bekezdés a) pontja szerinti esetben a gépjárművezetői alkalmasságot tanúsító szakvélemény fénymásolatát, és
c) a szállítást végző személy írásbeli nyilatkozatát, valamint a 2. § g) pontja szerinti hozzátartozói kapcsolatot igazoló dokumentum fénymásolatát, és

d) a 6. § (3) bekezdés

da) a) pontja szerinti esetben a kereső tevékenység folytatását igazoló dokumentumokat,
db) b) pontja szerinti esetben a hallgatói, illetve képzési jogviszony fennállását igazoló dokumentumokat,

dc) c) pontja szerinti esetben a kérelmező nyilatkozatát a gyermek egyedülállóként nevelésének tényéről,

dd) d) pontja szerinti esetben a szakértői szervnek, illetve jogelődjének a hadigondozásról szóló törvény szerinti hadieredetű fogyatkozás fennállását igazoló szakvéleményét, és
e) a súlyos mozgáskorlátozott és a szállítást végző személy nyilatkozatát arról, hogy a kérelem benyújtását megelőző hét éven belül saját magára vagy másra tekintettel nem részesült közlekedési kedvezményben, és

f) a 4. § (1) bekezdés a)-b) pontja szerinti esetben a súlyos mozgáskorlátozott vagy a szállítást végző személy nyilatkozatát arról, hogy a 9. § (1) bekezdés a) pontja szerinti szerződés megkötését vállalja.

(4) Az 1. § (1) bekezdés c) pontja szerinti személynek a közlekedési kedvezmény iránti kérelméhez – a (3) bekezdésben meghatározottakon túl – a csatolnia kell

a) a tartózkodási engedély másolatát,

b) a tartózkodás jogcímét igazoló egyéb iratokat,

c) a rokoni kapcsolatot igazoló irat másolatát, amennyiben hozzátartozóként válik jogosulttá az ellátásra.

(5) Ha a kérelmező az érvényes vezetői engedély fénymásolatát, a tanulói, illetve képzési jogviszony fennállását igazoló dokumentumot, vagy a tartózkodási engedély másolatát nem mellékeli a kérelméhez, a hivatal adatszolgáltatási kérelemmel fordul az adatokról nyilvántartást vezető hatósághoz.

8. §

(1) A keretszámról a miniszter minden év június 1-jéig tájékoztatja a hivatalokat.

(2) A hivatal minden év június 30-áig – az általa létrehozott bizottság véleményének kikérésével és a keretszámnak a figyelembevételével – dönt a tárgyévi jogosultságokról.

(3) A (2) bekezdés szerinti bizottság tagja

a) a MEOSZ elnöke által meghatalmazott képviselő,

b) a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által felkért vagy kijelölt személy,

c) a szociális és gyámhivatal által felkért személy.
(4) A (3) bekezdés szerinti tagok nevéről és elérhetőségéről a tagot meghatalmazó, kijelölő vagy felkérő szervezet tájékoztatja a hivatalt. A bizottság ülését a hivatal hívja össze szükség szerint.
(5) A közlekedési kedvezményt megállapító határozatban 
a) a 4. § (1) bekezdés a)-b) pontja szerinti esetben rendelkezni kell a lízingszerződés megkötésével kapcsolatos kötelezettségekről,

b) szállítást végző személy esetén fel kell tüntetni a szállítást végző személy természetes személyazonosító adatait.

A támogatás felhasználása

9. §

(1) A támogatás felhasználása

a) 4. § (1) bekezdés a)-b) pontja szerinti esetben a közbeszerzési eljárás útján kiválasztott, lízing-tevékenységgel foglalkozó, a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény szerinti pénzügyi szolgáltatást nyújtó szervezettel (a továbbiakban: finanszírozó szervezet) kötött lízingszerződés keretében,

b) minden más esetben a hivatal által kiállított utalvány vételárba, illetve az átalakítás költségébe történő beszámításával

történik.

(2) A támogatás felhasználása során a lízingszerződést az önálló személygépkocsi használóval vagy a szállítást végző személlyel kell megkötni, illetve az utalványt az önálló személygépkocsi használó vagy a szállítást végző személy nevére kell kiállítani.

(3) A hivatal a támogatást megállapító határozatát közli a miniszterrel, valamint a finanszírozó szervezettel.
10. §


(1) A finanszírozó szervezet a jogosultságot megállapító határozat jogerőre emelkedését követően tizenöt napon belül megkeresi a 9. § (2) bekezdése szerinti személyt a lízingszerződés megkötése céljából.


(2) A lízingszerződést pénzügyi lízing keretében, három éves futamidővel kell megkötni, a megállapított szerzési támogatás összegének levonásával a vételárból fennmaradó összegre.

(3) Ha a lízingszerződés a határozat jogerőre emelkedésétől számított hat hónapon belül nem jön létre, a szerzési támogatás nem folyósítható. Ebben az esetben a hivatal a felszabadult szerzési támogatásnak megfelelő összegben a tárgyévi kérelmek alapján új jogosultat jelöl ki.


(4) A lízingszerződés egy példányát a miniszternek meg kell küldeni. A miniszter a szerzési támogatás összegét a szerződés beérkezését követő 15 napon belül utalja át a finanszírozó szervezet részére.

(5) A miniszter a lízingszerződés létrejöttéről és a szerzési támogatás átutalásáról az átutalástól számított nyolc napon belül értesíti a hivatalt a szerződés másolatának megküldésével. 

(6) A lízingszerződésnek a futamidő vége előtti megszűnése esetén a finanszírozó szervezet a szerzési támogatás időarányos összegét visszatéríti a miniszter részére.

11. §

(1) Az utalványt a hivatal a jogosultságot megállapító határozatának jogerőre emelkedését követő tizenöt napon belül állítja ki. 
(2) A 4. § (1) bekezdés c)-d) pontja szerinti jármű, illetve kerekesszék az utalvány kiállítását követően vásárolható meg, illetve a személygépkocsi ezt követően alakítható át. Az utalvány kiállítása előtti megvásárlás, illetve átalakítás esetén a közlekedési kedvezmény nem folyósítható.

(3) Az utalvány a kiállításától számított hat hónapig használható fel. A hivatal a lejárt és a fel nem használt utalvány esetében a tárgyévi kérelmek alapján új jogosultat jelöl ki.

(4) Az utalvány a belföldi kereskedelmi forgalomban járművek, illetve gyógyászati segédeszközök értékesítéssel foglalkozó, adószámmal rendelkező kereskedőnél, illetve belföldi, adószámmal rendelkező személygépkocsi szervizelését és karbantartását végző szolgáltatónál (a továbbiakban együtt: kereskedő) használható fel. A kereskedő az utalvány értékét a vételárba, illetőleg az átalakítás költségébe beszámítja.

(5) A kereskedő az utalványt a közlekedési kedvezmény összegének kiegyenlítése céljából – legkésőbb az utalvány lejártát követő 15 napon belül – a miniszterhez nyújtja be, és mellékeli az általa kiállított számla egy példányát. A számlán a vásárló, illetve a szolgáltatást igénybe vevő nevét, lakóhelyét, a jármű típusát, forgalomba helyezésének időpontját, forgalmi rendszámát, ez utóbbi hiányában motorszámát, valamint alvázszámát is fel kell tüntetni.

(6) A miniszter az utalvány ellenértékét 15 napon belül kiegyenlíti.

(7) A miniszter az utalvány felhasználásáról az utalvány ellenértékének kiegyenlítését követő nyolc napon belül értesíti a hivatalt az (5) bekezdés szerinti, számlán feltüntetett adatok megjelölésével.

Eljárás közlekedési kedvezmény jogalap nélküli és rosszhiszemű igénybevétele esetén

12. §

(1) A közlekedési kedvezmény jogalap nélküli és rosszhiszemű igénybevétele esetén 

a) a 4. § (1) bekezdés a)-b) pontja szerinti esetben a lízingszerződés megszűnik,

b) egyéb esetekben a jogalap nélküli és rosszhiszemű igénybe vevő köteles azt kamattal megemelt összegben visszafizetni. 
(2) A hivatal az (1) bekezdés szerinti jogkövetkezményt a jogalap nélküli és rosszhiszemű igénybevételről való tudomásszerzéstől számított három hónapon belül rendeli el, és a határozatot közli a miniszterrel, valamint a finanszírozó szervezettel. 
(3) Az (1) bekezdés b) pontja szerinti visszafizetés esetében a kamat mértéke megegyezik a jegybanki alapkamat kétszeresével, és a fizetendő kamat számításakor az érintett naptári félévet megelőző utolsó napon érvényes jegybanki alapkamat irányadó az adott naptári félév teljes idejére. Nem lehet a visszafizetést elrendelni, ha a jogalap nélküli és rosszhiszemű igénybevételtől számítva három év már eltelt. A közlekedési kedvezményt és a kamatot – halasztás vagy részletfizetés engedélyezésének hiányában – a visszafizetést elrendelő határozat jogerőre emelkedésétől számított nyolc napon belül kell a miniszternek megfizetni.
(4) Ha a jogalap nélküli és rosszhiszemű igénybe vevő igazolja, hogy tartozásának azonnali vagy egy összegben való megfizetése családi, jövedelmi, vagyoni és szociális körülményeire való tekintettel magának vagy a tartásra szoruló hozzátartozónak aránytalanul súlyos anyagi megterhelést jelentene, részére a kirendeltség a kérelemben megjelölt időtartamú, de legfeljebb tizenkét hónapos fizetési halasztást, vagy harminchat hónapon keresztüli részletfizetést engedélyezhet.

(5) A jogalap nélküli és rosszhiszemű igénybe vevő, illetve rá tekintettel más személy hét évig nem részesíthető közlekedési kedvezményben.

Az elidegenítési tilalom

13. §

(1) A 4. § (1) bekezdés a)-b) pontja szerinti esetben a személygépkocsi szerzési támogatással érintett személygépkocsit a lízingszerződés megkötésének napjától számított három éven belül a finanszírozó szervezet nem idegenítheti el.

(2) Az elidegenítési tilalomnak az állam javára a járműnyilvántartásba történő bejegyzéséről a finanszírozó szervezet gondoskodik, és a bejegyző határozat másolatát megküldi a hivatalnak.

(3) Törölni kell a járműnyilvántartásból az elidegenítési tilalomra vonatkozó bejegyzést, ha a személygépkocsit műszaki állapota miatt a közúti forgalomból véglegesen kivonták, a személygépkocsit eltulajdonították, illetve a lízingszerződésnek a futamidő vége előtti megszűnése esetén.
(4) Ha az elidegenítési tilalom ideje lejárt és a (3) bekezdés szerint törlésre nem került sor, az elidegenítési tilalom megszűnik. 

Záró rendelkezések

14. §

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő nyolcadik napon lép hatályba.

(2) E rendelet hatálybalépését követően szerzési és átalakítási támogatás csak az e rendelet szerinti jogosultsági feltételekkel rendelkező személynek adható. Az ezt megelőzően hozott, jogosultsági feltételek fennállását megállapító határozatokra tekintettel szerzési és átalakítási támogatás nem állapítható meg.
(3) A lakóhely vagy tartózkodási hely szerint illetékes települési önkormányzat jegyzője 
a) az előtte folyamatban lévő, szerzési, illetve átalakítási támogatásra való jogosultság megállapítása iránti eljárást megszünteti, 

b) a 2011. év folyamán hozott, szerzési, illetve átalakítási támogatásra való jogosultságot megállapító olyan határozatát, amely alapján még nem került sor utalvány kibocsátására, visszavonja,

és ezzel egyidejűleg az ügyfelet tájékoztatja arról, hogy a kérelmét hova nyújthatja be, és ahhoz milyen dokumentumokat kell csatolnia, egyidejűleg a már benyújtott dokumentumokat visszaküldi.

(4) E rendelet hatálybalépését követően a lejárt és a hatálybalépésig fel nem használt utalványokra új jogosult nem jelölhető ki. A már kiadott utalványok 2011. december 31-éig használhatók fel.

(5) 2011. évben 

a) a szerzési, illetve átalakítási támogatás iránti kérelem benyújtásának határideje 2011. szeptember 15-e,

b) a hivatal a jogosultságokról 2011. szeptember 30-áig dönt.

(6) E rendelet 2. § f) pont fc) alpontja, 7. § (2) bekezdés a) pont ac) alpontja, valamint 7. § (3) bekezdés d) pont dd) alpontja alkalmazásában a szakértői szerv jogelődjének az Országos Rehabilitációs és Szociális Szakértői Intézet minősül.
16. §

(1) Hatályát veszti a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről szóló 164/1995. (XII. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.).

(2) Az R. e rendelet hatálybelépését megelőző napon hatályos, a közlekedési támogatásra vonatkozó szabályait 2012. december 31-éig alkalmazni kell, azzal, hogy 

a) e rendelet hatályba lépését követően új, az R. 2. és 3. számú melléklete szerinti szakvélemény nem állítható ki,

b) 2012. év során közlekedési támogatás csak azoknak állapítható meg, akik olyan szakvéleménnyel rendelkeznek, amely végleges állapotot, vagy a következő felülvizsgálat időpontjaként a kérelem benyújtása utáni időpontot jelöl meg.

(3) A már kiadott utalványok 14. § (4) bekezdése szerinti felhasználására az R. e rendelet hatálybalépését megelőző napon hatályos szabályait kell alkalmazni.
17. §

(1) E rendelet 1. § c) pontja az Unió polgárainak és családtagjaiknak a tagállamok területén történő szabad mozgáshoz és tartózkodáshoz való jogáról, valamint az 1612/68/EGK rendelet módosításáról, továbbá a 64/221/EGK, a 68/360/EGK, a 72/194/EGK, a 73/148/EGK, a 75/34/EGK, a 75/35/EGK, a 90/364/EGK, a 90/365/EGK és a 93/96/EGK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, 2004. április 29-i 2004/38/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv 24. cikkének való megfelelést szolgálja.
(2) E rendelet 1. § d) pontja a Tanács 2009/50/EK irányelve (2009. május 25.) a harmadik országbeli állampolgárok magas szintű képzettséget igénylő munkavállalás céljából való belépésének és tartózkodásának feltételeiről, 14. cikk (1) bekezdés e) pontjának való részleges megfelelést szolgálja.















































































