Gazdasági hírek a partnerországokból

2011. június
Konjunktúra
· 2011. június 27-én német-kínai kormánykonzultációra került sor Berlinben, ahova a kínai miniszterelnököt 13 miniszter kísérte el. 2002 és 2010 között Németország Kínából származó importja megháromszorozódott, Kínába irányuló exportja több mint duplájára nőtt. A kétoldalú kereskedelem 2010-ben 130 Mrd eurót tett ki, és a két ország célul tűzte ki, hogy 2015-ig 200 Mrd euróra növelik. A kormányfői szintű találkozó keretében Németország és Kína összesen több mint 10 Mrd euró nagyságrendben írt alá kétoldalú gazdasági szerződést. A német szövetségi gazdasági miniszter kínai kollégáival folytatott tárgyalásainak eredményeképpen megállapodást írt alá közös Szabvány Bizottság létrehozásáról, amelynek célja, hogy Kína a Németországgal megvalósuló együttműködésen keresztül az eddigieknél jobban azonosuljon a kidolgozásra kerülő nemzetközi normarendszerekkel, valamint közös nyilatkozat aláírására került sor kölcsönös beruházások feltételrendszerének egyszerűsítéséről. Megállapodás született Kínának a 2012. évi Hannoveri Ipari Vásáron partnerországként való részvételéről, valamint az elektromobilitás területén lehetséges stratégiai együttműködésről.

· Júniusban is tovább javultak a munkaerő-piaci jelzőszámok Németországban. A Szövetségi Munkaügyi Hivatal adatai szerint a munkanélküliek száma 67 ezer fővel 2,9 millió főre csökkent, ami az előző évhez képest 255 ezer fős csökkenést jelent. A munkanélküliségi ráta jelenleg szövetségi szinten 6,9%. A munkanélküliség csökkenésének okait egyrészt a német gazdaság fejlődési dinamikájában, másrészt a munkaerő kínálat csökkenésében látja a hivatal.

· A WIFO és az IHS konjunktúrakutató intézetek 2011-2012. évi prognózisa szerint Ausztriában tovább tart a gazdasági fellendülés, aminek hajtóerejét a Németországba irányuló export és az ipar gépi beruházásainak erőteljes emelkedése jelenti. A prognózisok 2011-re 3,0%-os növekedést várnak (ami 2012-ben 1,8%-ra lassul). A magánfogyasztás reálértéke alig emelkedik (0,9%). Az osztrák kivitel valószínűsíthetően 10,0%-kal, a behozatal 8,5%-kal nő. A költségvetési egyenleget a 2010. évi -4,6% után 2011-ben -3,1%-ra, 2012-ben -2,9%-os szintre prognosztizálják.
· A munkaerő piaci nyitás előtti utolsó hónap, 2011 áprilisának adatai szerint Ausztriában egy év alatt 6,5%-kal 464 ezer főre nőtt a külföldi munkavállalók száma, a sorrendben az egykori Jugoszlávia (161 ezer fő), Németország (81 ezer fő) és Törökország (56 ezer fő) után a 4. helyen hazánk áll (26 ezer fő). Az EU-10 államokból érkezett munkavállalók száma 9,5%-kal 71 ezerre emelkedett. Az EU 10+2 tagállamból a románok, a magyarok és a szlovákok száma növekedett a legnagyobb mértékben.

· 2011. I. negyedévében a cseh GDP 2,8%-kal nőtt. A kivitel 2,5 százalékponttal részesedett a növekedésből, elsősorban a németországi kereslet-növekedés hatására. A beruházások hozzájárulása a növekedéshez 0,5 százalékpont, ugyanakkor a lakossági és kormányzati fogyasztásé -0,3 százalékpont. A Cseh Statisztikai Hivatal által megjelentetett adatok szerint a vásárlóerő paritáson mért egy főre jutó GDP 19 516 euró, a tavalyi államadóság pedig a GDP 36,6%-át teszi ki (az előző évben 32,5% volt). Az ipari termelés 2011 áprilisában 4,7%-kal nőtt, az építőipar teljesítménye 6%-kal csökkent év/év összehasonlításban. A külkereskedelmi forgalom az első 4 hónapban 27,2%-kal bővült (73,9 Mrd euró), miközben az egyenleg (2,688 Mrd euró), a tavalyi év azonos időszakához képest (2,387 Mrd euró) csökkent. A kiskereskedelmi forgalom az első 5 hónapban 3,2%-kal nőtt, a májusi éves infláció 1,8% százalék volt. 2011. I. félévében a bruttó átlagkereset (kb. 952 euró) 2,1%-kal növekedett éves szinten. A reálkeresetek növekedése 2011-ben várhatóan 0,6-1,4%-os lesz.

· 2011 első negyedévében az uniós átlagnál nagyobb mértékben nőttek a munkaköltségek Szlovákiában az EU statisztikai hivatalának adatai szerint. A múlt év azonos időszakához képest az egy órára jutó munkaköltségek Szlovákiában 3,8%-kal nőttek, míg az euró-zónában 2,6, az EU-27-eknél pedig 2,7%-os bővülést regisztráltak. (Az uniós országok közül Bulgária után Magyarországon nőttek a legnagyobb mértékben a munkaköltségek, 5,6%-kal.) Szlovákiában a munkanélküliség már 4 hónapja folyamatosan csökken a Munkaügyi Központ tájékoztatása szerint. A munkanélküliségi ráta májusban 12,8% volt.

· 2011 első 4 hónapjában a lengyel export (42 Mrd euró) 14,8%-kal, a behozatal (45,3 Mrd euró) pedig 12,4%-kal haladta meg az egy évvel korábbi értéket. Továbbra is Németország a legnagyobb partner, részaránya a lengyel kivitelben 26,0%, a behozatalban 21,5%. Figyelemre méltó az Oroszországba irányuló export (+36,2%), és az onnan származó import (+34,8%) jelentős növekedése. A munkanélküliségi ráta 2011. május végén - többek között a szezonális munkák beindulásának köszönhetően – az előző hónaphoz képest kissé csökkent, 12,1%-ot tett ki. A bruttó átlagbér (kb. 884 euró) 4,1%-kal nőtt 2010 azonos hónapjához képest. A költségvetési hiány 2011. május végén alacsonyabb az időarányosnál, az éves hiányterv 59,0%-át érte el.

· Az OECD jelentése szerint Bosznia-Hercegovina gazdasága a vállalkozások elindítása szempontjából 180 vizsgált ország közül a 160. helyen áll. A kkv-k fejlesztését tekintve - konkrét stratégia hiányában - B-H egyre jobban lemarad a régióban, mutatói pedig a 2007-es állapotokat tükrözik. A külföldi befektetések legjelentősebb akadályává a hatalmas adminisztráció vált. Míg az EU országaiban átlagosan 194 órát töltenek az adózási papírok kitöltésével, addig Bosznia-Hercegovinában 422 órát.
· Javított Románia elsőrendű hosszú távú adóskockázati besorolásán a brit hitelminősítő Fitch Ratings. A szervezet szerint a lépést a pénzügyi válság miatti kockázatok csökkenése, a GDP-növekedés helyreállása, az erőteljes exportteljesítmény és a folyó fizetési mérleg javulása, illetve a csökkenő költségvetési deficit indokolta. Románia hosszú lejáratú külföldi valuta denominálású adósi besorolását "BB+"-ról "BBB-"-ra, míg lej-denominálású hosszú távú adósi besorolását "BBB-"-ról "BBB"-re javította a Fitch. Mindkét osztályzat stabil minősítési kilátásokkal párosul. Ezzel az ország devizaadóssága ismét a befektetésre ajánlott sávba került, a besorolás mostantól megegyezik például Magyarországéval.
· A montenegrói és a szlovák kormány képviselői aláírták azt a kétoldalú közlekedési megállapodást, ami biztosítja a szlovák és montenegrói közúti fuvarozók számára az engedélymentes tranzit árufuvarozást és személyszállítást. A megállapodás hozzájárul a két ország közötti idegenforgalom fejlesztéséhez is.

· A görög kormányzó párt és a legnagyobb ellenzéki párt között több fordulóban zajlott eredménytelen egyeztetés egy esetleges koalíció létrehozásáról. Ezt követően a miniszterelnök átalakította kormányát és igyekezett a korábban, a reformokkal kapcsolatosan ellenvéleményt nyilvánító miniszterektől megszabadulni. Sorozatos általános sztrájkokat és tüntetéseket követően a görög parlament végül is megszavazta a 2012–15-re vonatkozó középtávú stratégiai tervet. Ezt követően jóváhagyásra került a korábbi hitel-megállapodás 5. részletének kifizetése, 12 Mrd euró értékben. 
· India külkereskedelmi hiánya tovább nőtt, amelynek legfőbb oka a behozott nyersolaj, arany és ipari berendezések jelenleg magas világpiaci ára. A deficit változatlan árak esetén már a jelenlegi pénzügyi évben elérheti a 150 Mrd USD-t. Májusban a hiány - a kivitel 57%-os bővülése ellenére - 67%-kal növekedett az előző év azonos időszakához képest, ami 2008 szeptembere óta a legmagasabb érték. A GDP-növekedés továbbra is jelentős (8,3% a 2009-10-es pénzügyi évben), üteme azonban érezhetően lelassult, és az egyébként erős kivitel szintjének fennmaradása is veszélybe került.
· A Világbank Kínában 2011-re 9,3%-os, 2012-re 8,7%-os és 2013-ra 8,8%-os gazdasági növekedést prognosztizál. A 2012-es prognózis elég jelentősen elmarad más elemzők 9% fölötti várakozásától.
· Az AP hírügynökség tudósítása szerint 2010-ben Kína az Egyesült Államokat megelőzve a világ legnagyobb energiafogyasztójává vált. A BP olajtársaság június 8-án jelentette be, hogy Kína 20,3%-kal részesedett a globális keresletből, szemben az Egyesült Államok 19%-os arányával. A kínai fogyasztás tavaly 11,2%-kal, az Egyesült Államoké csak 3,7%-kal nőtt. Kína gyors növekedése 5,6%-kal emelte meg a világ energiafogyasztását, ami a legnagyobb ugrás 1973 óta.
· Június 18-20. között Ukrajnában tárgyalt Hu Jintao kínai elnök. A megbeszélések gazdasági témái főként az energetikai, infrastruktúra-fejlesztési, gáz- és olajipari együttműködési területeket érintették. A látogatás során a két ország képviselői közel 3,5 Mrd dollár értékben írtak alá ipari, energetikai, infrastrukturális és mezőgazdasági projektekről szóló megállapodásokat.

· 2011. első negyedében a török GDP 11,0%-kal emelkedett, ennek alapján Argentína (9,9%) és Kína (9,7%) előtt, a világon az első helyen áll. Április végéig 6 Mrd USD külföldi működő-tőke érkezett Törökországba (88%-a az EU tagországokból, elsősorban Franciaországból). A kiáramló tőke összege 1,8 Mrd USD volt ez idő alatt.
· A január-májusi előzetes külkereskedelmi adatok szerint az izraeli külkereskedelemi termékforgalom trendjei továbbra sem bíztatóak. Az áruforgalmi deficit 6,2 Mrd USD volt az első öt hónapban, szemben a tavalyi 2,2 Mrd körüli értékkel. A májusi 1,89 Mrd USD deficit minden idők legnagyobb havi kereskedelmi deficitje volt.
· Az indonéziai statisztikai hivatal adatai szerint a GDP 1,6%-kal nőtt az előző negyedévhez képest, míg az éves növekedés 6,5% lett. A GDP közel 56%-át adó belső fogyasztás 4,5%-kal bővült, a befektetések 7,3%-kal növekedtek az előző év azonos időszakában mért adatokhoz képest a szigetországban. Az ipari termelés 7,9%-kal, az agrárszektor 7%-kal, az építőipar 5,3%-kal, a szolgáltatások 4,2%-kal bővültek, az export növekedése 12%, a behozatalé 16% volt az előző év azonos időszakában mért adatokhoz képest. Az állami kiadások az előző negyedévhez képest 46%-kal, míg éves szinten 3%-kal növekedtek és stimulálták Délkelet-Ázsia legnagyobb gazdaságát. A fenti adatok ismeretében a pénzügyminisztérium 6,4%-os idei növekedéssel számol.

· Tovább húzódik a belorusz gazdaságban a valutaválság, az ország aranyvaluta tartaléka az IMF módszertana szerint számolva, június 1-én 3,6 Mrd USD-re apadt. Ez 2011. január 1-hez viszonyítva 28,6%-os, május hónapban 5,3%-os csökkenést jelent. A tartalékok lényegében 1 hónapi importnak felelnek meg, ami nagyon alacsony szintnek tekinthető. A kormányzat az elhúzódó valutaválság kezelésére stabilizációs hitelkérelmet nyújtott be az IMF-hez. A miniszterelnök szerint 3,5-8 Mrd USD nagyságrendű támogatási programra számítanak. A belorusz kormány és a nemzeti bank kapcsolódó programjának értékelésére az IMF delegációja június 1-14. között Minszkbe utazott. Az Eurázsiai Szövetség Antikrízis Tanácsa (pénzügyminiszterek tanácsa) május 4-i, kijevi ülésén 3 Mrd USD hitelt szavazott meg a belorusz válság kezelésére. A hitel futamideje 10 év, a türelmi idő 3 év. A kamat változó, induló mértéke 4,1%. A folyósítás fő feltétele, hogy Belarusz kezdje el a privatizációs program végrehajtását, és 3 év alatt minimum 7,5 Mrd USD bevételt realizáljon az állami vagyonelemek értékesítéséből.

· A Nemzetközi Energiakutatási Intézet vezetője, Gholamhossein Hassantash véleménye szerint az iráni olajkitermelés régóta tartó hanyatlásának elsődleges oka az ágazatot évtizedek óta sújtó embargó, valamint a számos nemzetközi szankció. A jelenlegi napi 3,6 millió hordónyi átlagos kitermelési képesség akár két éven belül 3 millió hordó/napra csökkenhet, aminek fényében Irán komoly bevételkieséssel szembesül majd. A kitermelés hatékonyságának növelése érdekében jelentős befektetésre lenne szükség az ágazatban. Az iráni gázkitermelést az olajiparéval megegyező problémák jellemzik.

· Az EUROSTAT adataira hivatkozva iráni hivatalos források szerint az Iszlám Köztársaság 2011 márciusában (az előző havi teljesítményhez képest) megduplázta kivitelét az EU irányába (1,333 Mrd EUR). Februárral összevetve március hónapban a növekedés 52%-os, azonban az első negyedévre vonatkozó adatok 3,5%-os visszaesést mutatnak a tavalyi év első három hónapjához képest.

Gazdaságpolitika
· Az Egyesült Királyságban az export termelés ösztönzése továbbra is a fő kormányzati cél, azonban a brit kkv-k csupán egyötöde exportál jelenleg. Júniusban az Egyesült Királyság 5 legnagyobb bankja, a Barclays, HSBC, Lloyds Banking Group, Royal Bank of Scotland és a Santander egy mentor programot bocsátott útjára: a cél olyan, kkv-nak szánt iránymutatás/tanácsadói szolgáltatás biztosítása, ami támogatást nyújt a cégek számára a pénzügyi, marketing és HR tevékenységek területén való eligazodásában és azok alkalmazásában. Emellett a nagybankok kormánnyal való megállapodása keretében – ami szerint a kkv-k részére 76 Mrd font nagyságrendű hitelkeretet biztosítanak ebben az évben – a felügyelő Bank of England számításai szerint az első negyedévben 16,8 Mrd font hitelezési szerződést kötöttek a bankok és a kkv-k.

· A CzechInvest ügynökség 60%-kal olcsóbb IT szolgáltatást tervez biztosítani a kisebb cégek részére. A kisvállalkozók például kedvezményes áron juthatnának internethez, kölcsönözhetnének számítógépeket, vagy vezethetnének be gazdasági szoftvereket. A támogatás cégenként 20 és 500 ezer korona között mozog majd (kb. 220 ezer és 5,5 M HUF). Az ügynökség számításai szerint évente 3 ezer kis és mikro vállalkozás számára lehet érdekes a szolgáltatás. Az első pályázatokat 2013 őszétől lehet majd benyújtani.

· A bolgár kormány 20 állami vállalat eladásáról döntött a költségvetés rendbe tétele érdekében. A listán hadiipari vállalatok és fekete-tengeri üdülőtelepek mellett, a várnai és a burgaszi kikötő kereskedelmi zónái, valamint a Bulgartabak dohányipari vállalat is szerepel. A vállalatok 21 évvel a rendszerváltást követően is még az állam teljes, vagy többségi tulajdonában vannak. A vállalatok részvényeit a szófiai tőzsdére vezetik be.

· A Világbank és Montenegró között megkezdődtek a tárgyalások az 59,1 M euró értékű kölcsönnyújtásról. A Világbank igazgatótanácsának döntése a kölcsön folyósításról augusztus végén vagy szeptember elején várható. A hitel előreláthatóan ez év végétől lesz lehívható, aminek célja a pótköltségvetés forrásának biztosítása.

· Montenegró miniszterelnök-helyettese részt vett a Budapesten megrendezett Gazdasági Kereskedelmi Fórumon, ami Kína és Közép-Kelet-Európa kapcsolatainak szélesítését tűzte ki céljául.  A találkozó a térség infrastrukturális fejlesztésére, illetve a térség befektetési lehetőségeinek megismerésére irányult. A montenegrói miniszterelnök-helyettes jelezte, hogy Montenegró kész több területen is együttműködni Kínával, pl. a közlekedésfejlesztésben, az energetika és a turizmus területén. 

· A lengyel Pénzpolitikai Tanács júniusi ülésén ismét kamatemelés mellett döntött. A 25 bázisponttal megemelt irányadó jegybanki alapkamat így 4,5%-ot tesz ki. Az egymás után végrehajtott kamatemelésektől a jegybank azt reméli, hogy az infláció szintje középtávon közeledhet az inflációs célkitűzéshez. 

· A szlovén kormány pénzügyi szektorra vonatkozó stratégiája három független pénzügyi központ létrehozását irányozza elő, az NLB és NKBM bankokat, valamint a Triglav biztosítót. Az állam ezekben az intézményekben továbbra is fő tulajdonos kíván maradni. A három intézményhez társulna a Tilia és a Maribori biztosító, valamint a Sava viszontbiztosító. Az állam szeretné, ha függetlenek maradnának, ugyanakkor modernizálni szeretné a tulajdonosi struktúrát, mégpedig úgy, hogy legnagyobb tulajdonos maradna 25% és egy részvény tulajdonosi hányaddal. A központokat az állam egy stratégiai partnerrel (pénzügyi befektető, vagy nemzetközi pénzügyi intézmény) közösen irányítaná.
· Oroszország ötödik legnagyobb bankját, a Bank of Moscow-t, óriási összegű, 14 Mrd USD értékű állami mentőcsomaggal kell megmenteni. Az orosz történelem eddigi legnagyobb tőkeinjekciójáról azt követően döntött a kormány, hogy az állami többségi tulajdonban lévő VTB Bank közölte: 250 Mrd RUR (9 Mrd USD) rossz hitelt talált a pénzintézetnél, miután 46,5%-os tulajdonrészt szerzett benne. A csomagból 295 Mrd RUR-t rubelt (10,6 Mrd USD) a kormány ad ötéves hitelként, 0,5%-os kamattal. A maradék a VTB-től jön, amely 100 Mrd RUR-ral megemeli a Bank of Moscow tőkéjét és 75%-ra emeli részesedését a pénzintézetben.
· Az indiai kormány által felkért különbizottság azt javasolja, hogy a kabinet nyissa meg a több márkát forgalmazó kiskereskedelmet a külföldi működő-tőke előtt. Meg nem erősített értesülések szerint 51%-ban korlátoznák a külföldi tulajdonrészt, és a befektetőknek jelentős vállalásokat kellene tenniük a mezőgazdasági termékek szállítását jelenleg megbénító háttér-infrastruktúra (az ellátási, azon belül is a hűtési lánc) fejlesztésére. A nagy áruházláncok megjelenése a piacon segítheti a magas infláció letörését, az áruk szállítása során keletkező magas (mintegy 40%-os) veszteség csökkentését, valamint a kiterjedt, pazarló közvetítői hálózat visszaszorítását. Az iparág egyes becslések szerint jelenleg több mint 30 millió embernek ad megélhetést.
· A török köztartozások rendezésére meghírdetett amnesztia alapján a 36,5 Mrd USD-nek megfelelő összegből június végéig 7,9 Mrd TL (3,6 Mrd euró) ténylegesen befolyt az államkasszába. (A lehetőséggel élő vállalatok és magánszemélyek az adóhátralékok, közüzemi, társadalombiztosítási és tandíjtartozások 36 havi törlesztésére kaptak lehetőséget.) A bevételt az államadósság csökkentsére fordítják.
· 2011. június 6-10. között került sor az EU és Szingapúr közötti szabadkereskedelmi tárgyalások 6. fordulójára. Változatlanul prioritást élveznek a pénzügyi szolgáltatások, a telekommunikáció, a biztosítási és a szállítási szektorokkal kapcsolatos szabályozások. A találkozón megkülönböztetett figyelmet kaptak a környezetbarát technológiák védelméről szóló kérdések. A befektetések védelméről ebben a fordulóban sem tárgyalhattak a szakértők, mert a tagállamok még nem adták meg a mandátumot. A növény- és állategészségügyi szabályozásról most nem esett szó, tekintettel az Európát sújtó élelmiszerbiztonsági helyzetre. Az EU főtárgyalója szerint reális remény van az idei befejezésre, a megrekedt EU-ASEAN tárgyalások óta jelentős előremozdulás történt, és a szingapúri FTA előremutató példája lehet az EU és Délkelet-Ázsia országai közötti együttműködésnek.
· A belorusz elnök aláírta a Belorusz Fejlesztési Bank megalapításáról szóló okmányokat, a továbbiakban e bank veszi át a két legnagyobb állami tulajdonú kereskedelmi banktól az állami programok finanszírozását. A bank megalapítása szerepelt a 3,5 Mrd USD-nyi IMF készenléti hitel folyósításának feltételei között.
Jogszabályi környezet változása
· Létrehozták Bosznia-Hercegovina kis- és középvállalkozásainak nyilvántartását. A cégregisztert az entitás Vállalkozásfejlesztési és Ipari Minisztériuma várhatóan július végén fogja elérhetővé tenni. A nyilvántartásban szereplő adatokat (cégek megnevezése, telephelye, felelős személyek neve, elérhetőségek, stb.) a minisztérium a Föderáció Adóhatóságától, valamint az illetékes bíróságoktól vette át.

· Májusban, Montenegróban megkezdte működését az ún. “one shop system”, ami ugyanazon helyen biztosítja a külföldiek számára a cégregisztrációt, az adó nyilvántartást, az adószám intézését, a vámnyilvántartási szám ügyét.  Ily módon, nem szükséges a cégalapítóknak különböző irodákat és intézményeket felkeresni, az új rendszerrel idő és pénz takarítható meg. A pénzügyminisztérium bejelentette, hogy a Szabályozási Reformért és az Üzleti Környezet Fejlesztéséért Felelős Tanács munkájának eredménye a Kereskedelmi Bíróság központi Nyilvántartásánál megvalósuló “mindent egy helyen “ elnevezésű rendszer bevezetése. A közeljövőben a fentieken túl lehetőség lesz az új vállalatok cégnyilvántartásba történő bejegyzésére az ország különböző helyén található nyolc adóhivatal kirendeltségén is.

· Az osztrák gazdasági kamara szakmai rendezvényén a ciprusi befektetési és banki szabályozást, továbbá adórendszer reformját mutatták be. A bécsi egyetemnek a reformmunkában részt vett professzora a Ciprusban létrejött rendszert Európa legkorszerűbb és leginkább transzparens rendszerének, igazi osztrák-ciprusi sikertörténetnek nevezte, hozzátéve, hogy hasonló irányba csak a magyar adószabályok tartanak, de esetünkben még mintegy 5 év kivárása tanácsos.
· Kína hajlandó megnyitni vagyonkezelési piacát is. Az Egyesült Államokkal kötött megállapodás alapján Kína engedélyeket ad majd ki külföldi bankoknak, hogy befektetési alapjaikat értékesítsék, és letétkezelési szolgáltatásokat végezzenek a 400 Mrd dolláros kínai piacon. Az engedélyre az első két legesélyesebb vállalat a HSBC és a Citigroup.
Vállalati hírek

· Az RWE kész a Gazpromnak az áramtermelési ágazatában tőkerészesedést kínálni. A Gazprom rendelkezik a világ gáztartalékainak több mint 18%-ával, vagyis hosszú távon nézve azzal a nyersanyaggal, amely a megújuló energiatermeléssel a leginkább összhangba hozható. Ellentételezésként az orosz állami konszernnek lehetősége nyílik arra, hogy szilárd pozíciót szerezzen magának a nyugati vég-felhasználói piacokon, köszönhetően a német atomerőművek leállításának. Szakértők szerint kényes tárgyalások várhatóak, mivel az RWE komoly részesedéssel rendelkezik a tervezett Nabucco vezetékrendszerben, amit azért akarnak megépíteni, hogy csökkenjen Európa függősége az orosz gáztól, és ami ellen a Gazprom meglehetős intenzitással küzd. 
· A lengyel autóipar 2011 első 5 hónapjában 386 743 személy- és kisáru-szállító gépkocsit állított elő, ami 7%-kal alacsonyabb kibocsátást jelent az egy évvel ezelőttihez képest. A gliwicei GM ugyanebben az időszakban több mint 80 ezer gépkocsit gyártott, ami mintegy 30%-kal haladja meg az egy évvel korábbi időszak kibocsátását. Ugyancsak 30%-kal növelte gyártását a VW Poznan, viszont a Fiat Autó Poland 14,8%-kal, a varsói FSO pedig majd 57%-kal kevesebb járművet gyártott.

· A lengyel Közutak és Autópályák Vezérigazgatósága (GDDKiA) a kínai partner (COVEC), a szerződésben foglaltakat jelentősen meghaladó anyagi követelései miatt felbontotta az A2 autópálya két, kb. 50 km-es szakaszának kivitelezésére kötött megállapodást és mintegy 740 M zlotys kártérítési igénnyel lépett fel a COVEC felé. A kialakult helyzet kétségessé teszi a Varsót Berlinnel összekötő autópálya jövő évi labdarúgó Európa-bajnokságra történő megvalósíthatóságát. Kínai sajtóhírek szerint a kínai kormány nem vállal anyagi felelősséget a COVEC-et fenyegető 740 M zlotys kártérítési igényért. 
· A Teva Pharmaceutical Industries Ltd. megkapta az FDA engedélyt a generikus HIV készítményére, amelyre első generikus gyártóként most 180 napos exkluzivitása van. Az originális készítmény amerikai forgalma 315 M USD. A TEVA a klasszikus gyógyszerkészítmények után először az OTC piacra lép ki a P&G-vel kötött szövetségben, most pedig a DANONE csoport bébi tápszerei kapcsán lép új piacra.
· A bari és a szerb kraguljevaci önkormányzat képviselői megállapodást írtak alá, hogy a Fiat autógyár az exportjának jelentős részét a montenegrói Bar kikötőjén keresztül bonyolítja majd le. Ez éves szinten 300 ezer gépkocsit jelent, valamint az olaszországi Fiat alkatrészek is ezen az útvonalon érkeznek a szerbiai gyárba. 
· Kuvait megbízást adott a koreai Hyundai cégcsoportnak egy - több tucat kikötőből, évi 2,5 millió konténer fogadására képes dokkokból, lakóépület-komplexumokból és egy szabadkereskedelmi övezetből álló - konglomerátum építésére. A megaprojekt befejezésének tervezett időpontja 2016, s kivitelezési összköltsége a számítások szerint eléri az 1 Mrd USD-t. Kuvait azt reméli, hogy a nagy volumenű (s időközben már meg is kezdődött) beruházás révén regionális és világviszonylatban egyaránt kiemelt jelentőségű pénzügyi és kereskedelmi központtá válhat.
Befektetések
· A lengyel Nemzeti Bank adatai szerint a közvetlen külföldi befektetések (FDI) értéke 2011 első 4 hónapjában elérte az 5,9 Mrd eurót, ami közel 80%-át jelenti az előző teljes év eredményének. A PAIIZ összességében mintegy 154 beruházási projektet visz, amelyek beruházási értéke elérheti az 5 599 Mrd eurót, a megvalósuló munkahelyek száma elérheti a 36 332 főt. Elsősorban amerikai, brit és dél-koreai befektetőkről van szó, mindenekelőtt az autóiparban, a BPO szektorban és a gépgyártásban.

· A tervek szerint jövő év végére kínai negyed létesül a szlovákiai Szencen a D1 Outlet központ mellett. A kínai Anhui tartomány két vállalata és a szlovák Universal Media Corporation (UMC) képviselői a napokban írták alá az együttműködési nyilatkozatot. A 17 hektáron elterülő, mintegy 100 millió eurós beruházás 200-1000 cég letelepedésével számol a szenci központban. A Szlovákiai Ipari Vállalkozók Szövetségének elnöke szerint ez lesz Kína bejárata Európába, kulturális, adminisztratív részlegekkel, szolgáltatásokkal, továbbá képviselete lesz a kínai autógyártásnak, a kínai bankoknak (Bank of China), utazási irodáknak. 
· A japán Hitachi elektronikai konszern a gyártás újraindítását tervezi a csehországi Žateci Triangle ipari zónában. A tervek szerint azonban a cég nem televíziók összeszerelésével, hanem autóalkatrészek gyártásával foglalkozik majd. A jövő tavasszal beinduló gyártás miatt a cég 224 fő új munkaerő felvételét tervezi.

· A McDonald’s gyorséttermi hálózat megerősítette, hogy ez év harmadik negyedében megnyitja első bosznia-hercegovinai üzletét Szarajevóban. Ezután több nagyvárosban (Zenica, Banja Luka, stb.) is terjeszkedni kíván.
· A német Kromberg & Schubert vállalat, amely gépkocsikhoz gyárt elektromos berendezéseket, bejelentette, hogy 20 M euró befektetést hajt végre Macedóniában, amely kezdeti stádiumban 400, később pedig várhatóan 2500 munkahelyet teremt. Az üzem 2012 első felében kezd majd működni Bitolában.
· A szlovén Petrol energetikai csoport a 2011-ben 15 M eurót szándékozik befektetni Horvátországban, nagyrészt benzinkút hálózatának bővítésére. Az előzetes tervekben szerepel két horvátországi gázipari cég megvásárlása is. A Petrol 2010-2014 között összesen 75 M eurót szándékozik a horvát piacon befektetni, amelynek egyik felét a gáziparban a másikat pedig a benzinkutak bővítésére kívánja fordítani. 
· Bosznia-Hercegovina vasúti vállalata 100 M eurós befektetésre vonatkozó szerződést írt alá Iránnal. A befektetés célja az iráni vasúti infrastruktúra fejlesztése. A bosnyák fél nyilatkozata szerint a szerződés értelmében iráni befektetésekre is számítanak a balkáni országban.
PAGE  
6

