PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
A „NEMZETI VIDÉKSTRATÉGIA - 2020”

logó megtervezésére

A Vidékfejlesztési Minisztérium pályázati felhívást hirdet a Nemzeti Vidékstratégia (a továbbiakban: Vidékstratégia) logójának megtervezésére.

A vidékstratégia logó alapvető követelménye, hogy minden reklámhordozón megjeleníthető legyen, és jól szimbolizálja a 10 éves Vidékstratégia céljait.
A vidékstratégiáról bővebb információ található a videkstrategia.kormany.hu honlapon.
A logó kialakításánál az alábbi szempontokat kérjük figyelembe venni:

· legyen egyszerű, kis méretben is látható, könnyen alkalmazható – színvilága és formája jellemző a vidékstratégia szellemiségére;
· legyen könnyen azonosítható;

· tartalmazza a „Nemzeti Vidékstratégia 2020” kifejezést.
A pályázónak felelősséget kell vállalnia azért, hogy a benyújtott pályázat nem ütközik, illetve nem összetéveszthető más védjeggyel, formatervezési mintával és nem sért szerzői jogot.

A terveket nyomtatott és digitális formában / nyomdai felhasználásra és webre optimalizált formátumban, bennfoglalt szöveggel és bennfoglalt szöveg nélkül/ kérjük a pályázóktól, a felhasznált színek „Pantone” számának megadásával. 
A pályázók a tervek beküldésével hozzájárulnak ahhoz, hogy a Vidékfejlesztési Minisztérium a beérkezett terveket az eredményhirdetést megelőzően honlapján szavazás céljából közzétegye.

A Vidékfejlesztési Minisztérium a nyertes pályázatot szakmai megítélése alapján, a szavazatokat is figyelembe véve választja ki.

A Vidékfejlesztési Minisztérium a nyertes anyag beküldőjével felhasználási szerződést köt, amely alapján a felhasználási jogok átruházása ellenértékeként bruttó 200.000,- Ft illeti meg a nyertes pályázót. 

 

Beküldési határidő: 2011. május 12.

Eredményhirdetés időpontja: 2011. május 30.

Leadás módja: CD-n és nyomtatva, 2 példányban

Leadási cím: 
Vidékfejlesztési Minisztérium


Sajtóiroda


1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11.

A borítékra írják rá: „Nemzeti Vidékstratégia - 2020” 

A pályázatokat jeligével kérjük beadni, a pályázó nevét, címét és elérhetőségét egy külön borítékban csatolják a grafikai anyaghoz.
Budapest, 2011. április 27. 
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