
KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

a 2011. évi gazdasági tevékenységre vonatkozó gazdaságmozgósítási célú adatszolgáltatás teljesítéséhez

BEVEZETÉS
Az útmutató célja, hogy segítséget nyújtson a gazdaság védelmi felkészítéséhez, a nemkívánatos események esetleges bekövetkeztekor a megfelelő reagálás biztosíthatóságához szükséges alapadatok megadásához. Az adatszolgáltatás elektronikus formában, illetve levélben tehető meg. Az adatszolgáltatásban érintett adatok a hatályos jogszabályoknak megfelelően csak a gazdaság védelmi felkészítése, esetleges mozgósítása céljából kerülnek felhasználásra, semmilyen egyéb célra nem fordítódnak. Az adatszolgáltatás a 2011. évi gazdasági adatokra vonatkozik.
ÁLTALÁNOS RÉSZ

I.
ADATSZOLGÁLTATÁSI KÖTELEZETTSÉG

(1)
Az adatszolgáltatás a kérdőív címlapján szereplő törvény alapján kötelező.

(2)
A jelentés kitöltésére a kijelölt vállalkozások kötelezettek.

(3)
A vámszabad területi társaságok a hazai vállalkozásokkal azonos módon teljesítenek adatszolgáltatást.

(4)
Az adatszolgáltatónak ki kell töltenie egy megfelelő adatsort az I. adatlapon a termék-, illetve a gyógyszerjegyzékben felsorolt minden olyan termékről, amelyet a tárgyév során előállított, forgalmazott, vagy készletként tartott nyílván és ezekhez közvetlenül megvásárolt.



Így például: az ipari vállalkozásoknak nemcsak az általuk gyártott termékekről kell kitölteniük a táblát, hanem azokról a termékekről is, amelyeket kereskedelmi tevékenység keretében forgalmaztak, és ezekhez közvetlenül vásároltak.

(5) Az adatszolgáltatónak ki kell töltenie egy megfelelő adatsort a II. adatlapon a szolgáltatásjegyzékben felsorolt minden olyan szolgáltatásról (tevékenységről), amelyet a tárgyévben értékesített ( az ehhez közvetlenül megvásárolt terméket az I. adatlapon kell szerepeltetni).
(6) Mind a termelő, mind a szolgáltató vállalkozásnak ki kell töltenie a felhasznált energiahordozóra vonatkozó adatsort az I. adatlapon . de csupán az általa előállított termékre és/vagy értékesített szolgáltatásra vonatkozólag (az összes felhasználásból becsült adatként) 
Figyelem! Ezúttal is csak olyan termék és/vagy szolgáltatás tételekre kérünk adatot, amelyek a letölthető állományokban lévő megfigyelt termék-, gyógyszer-, illetve szolgáltatásjegyzékben szerepelnek, és az adatszolgáltató vállalkozás állítja elő, illetve értékesíti; továbbá, amelyeket mint lényeges komplettáló egységet, alapanyagot, energiahordozót a jelen adatszolgáltatásban jelentett termelő/szolgáltató tevékenységéhez felhasznál. A megfigyelt termékek listája tartalmazza az alapvető lakosság-ellátási fogyasztási cikkeket is.

II.
SZÁMJEL


(1)
Az adatlap-csomag első lapján egy kód-négyzetsor szerepel. Ebbe az adatszolgáltató 2011. december 31-én érvényben lévő “Statisztikai számjeléhez”, a törzsszámot (megegyezik az adószám első nyolc számjegyéből álló számmal), a szakágazati és a területi (megyei) kódszámot kell értelemszerűen beírni. A számjel a gépi feldolgozás fontos adata, ezért közlésekor a legnagyobb gondosságot kérjük.

III.
SZERVEZETI VÁLTOZÁSOK


A 2011. évi éves beszámolójelentést a 2011. december 31-én érvényes szervezeti forma szerint kell kitölteni. A 2011. évben év közben szervezetileg összevont vállalkozások, szövetkezetek, társaságok adatait az összevont szervezet nevével és számjelével a jogutódnak kell szolgáltatnia, mégpedig a teljes beszámolási évről. Az év folyamán szétvált adatszolgáltatóknak a jelentést úgy kell összeállítaniuk, mintha egész évben az év végi szervezetnek megfelelő rendben működtek volna.

IV.
EGYÉB TUDNIVALÓK

(1)
A kitöltött adatlap beküldendő elektronikus úton az NGM- Ipari és Építésgazdasági Főosztály külön erre a célra létrehozott gazdasagmozgositas@ngm.gov.hu e-mail címére, vagy a Főosztály 1055 Budapest, Honvéd u. 13-15 levélcímére. Ha ezt a beküldési módot választják, kérjük, tüntessék fel a borítékon a "Gazdaságmozgósítási adatgyűjtés" címszavakat.  A jelentés egy példányát az adatszolgáltató legalább 5 évig köteles megőrizni.


(2)
Az első lapon a kitöltő munkahelyi telefonszáma, illetve munkahelyi e-mail címe rovatokba azt a telefonszámot, illetve elektronikus címet kell feltüntetni, amelyen munkaidőben kapcsolatot lehet teremteni a kérdőív kitöltőjével az esetleges kérdések tisztázása céljából.


(3)
A kérdőív kitöltésével kapcsolatban felmerülő kérdésekkel a Nemzetgazdasági Minisztérium munkatársánál a felkérő levélben megadott e-mail címen lehet érdeklődni, ahol készséggel állnak az adatszolgáltatók rendelkezésére.


(4)
A természetes mértékegységben megadott adatok – a jelentési lapon is feltüntetett módon – egész számra kerekítve töltendők ki, ügyelve az EKN listán kért mennyiségi egységgel történő megfeleltetésre. Ha az adat kerekítve sem éri el a jegyzéken feltüntetett mértékegységben az egyet, kérjük a megfelelő adathelyet üresen hagyni.

RÉSZLETES KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

1.
Általános rész
Az adatgyűjtés célja, hogy a nemzetgazdaság védelmi felkészítése és mozgósítása feladatai végrehajtásának szabályozásáról szóló 131/2003. (VIII. 22.) Korm. rendeletben előírt gazdaságfelkészítési tervezéshez rendelkezésre álljanak meghatározott termékekre és szolgáltatásokra egyes forrás, felhasználás, illetve kapacitás adatok.
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2.
Az „I. Előállított, illetve felhasznált termékek forrás és felhasználási adatai, 2011.” adatlap kitöltési útmutatója

A vállalkozás által előállított, illetve a termeléshez felhasznált termékek adatsorainak kitöltéséhez először a termékek EKN azonosító táblázatából kiválasztjuk a konkrét tételt, majd a sorszám adat vagy az EKN azonosító bebillentyűzésével bevisszük a megfelelő adatsort  
Az a-d oszlopok tartalmának kitöltése után következnek az adatmezők. 
(1)
(e, f és q, r oszlopok) A nyitó- és zárókészletek állománya tartalmazza a vásárolt anyagokból (termékekből) keletkező és a saját termelésű készletek összegét. A vásárolt anyagokat beszerzési áron, a saját termelésű készleteket előállítási költségen vagy közvetlen önköltségen kell közölni. A beszerzési ár fogalmát a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 47. §-a határozza meg. (A beszerzési ár az általános forgalmi adót nem tartalmazhatja.) Az előállítási költséget a törvény 51.§-a szerint kell kimutatni. A készletadatokban mind a saját telephelyen, mind az idegen helyen (termelő, külkereskedelmi, raktározási vállalkozásnál) tárolt – saját tulajdont képező – készleteknek szerepelniük kell. A zárókészlet adatoknál a számviteli nyilvántartások szerinti készletek mennyiségét és értékét kell közölni. 
A bérmunka szerződés keretében átvett – le nem számlázott – anyagokat (termékeket) a készletek között nem kell figyelembe venni.
(2)
(g és h oszlopok) Az összes termelésen a teljes keresztmetszetű termelést kell érteni úgy, hogy az tartalmazza az értékesített és raktározásra került mennyiségen kívül a félkész termékek esetében a vállalkozáson belül tovább feldolgozásra (továbbfelhasználásra) került összes mennyiséget is. A h oszlopban az összesenből a bérmunkát végző vállalkozásnak a belföldi vagy külföldi megrendelésre bérmunka keretében előállított mennyiséget kell jelenteni. 

(3)
(i és j oszlopok) A vásárlás (beszerzés) összesen oszlopába a belföldi és import eredetű termékeket együttesen kell figyelembe venni. Az j oszlopba, ebből: import adatot csak a terméket közvetlenül importáló szervezeteknek szükséges megadnia.

(4)
(k oszlop) A bérmunkában végeztetett termelés adatát csak a bérmunkát végeztető vállalkozásnak kell kitöltenie azoknak a termékeknek a termeléséről (termeltetéséről), amelyeket bérmunkaszerződés keretében más vállalkozásnak (alvállalkozónak, a bérmunkát végzőnek) kiadott és az ő részére elvégzett (készre gyártott).


A bérmunkát végeztető vállalkozás ezt az adatot a termelés (g) oszlopban nem szerepeltetheti, mert az országos szinten halmozódást okozna. A termelést a bérmunkát végző jelenti (az g, h oszlopokban).

(5)
(l oszlop) Az egyéb növekedés olyan mennyiséget tartalmazhat, amely a megjelölt forrástételek (f–k oszlopok) egyikébe sem sorolható.

(6)
(m és n oszlopok) Az összes értékesítés mennyisége kizárólag az értékesített félkész- és késztermékeket tartalmazhatja. A raktárra vételezett (de nem értékesített) termékek mennyiségét itt nem szabad jelenteni.


Belföldi értékesítésként kell elszámolni a belföldön értékesített termékeket függetlenül attól, hogy azt forintban, devizában, valutában, vagy importbeszerzéssel egyenlítik ki. A belföldi értékesítés elszámolása szempontjából belföld a Magyarország területe. Belföldi értékesítésként kell elszámolni a vámszabad- és a tranzitterületen lévő vállalkozásoknak történő közvetlen értékesítést, továbbá a vámszabad- és tranzitterületen levő vállalkozásnál a belföldön levő vállalkozásnak, valamint más vámszabad- és tranzitterületen levő vállalkozásnak történő közvetlen értékesítést.


Export értékesítésként kell elszámolni a külkereskedelmi áruforgalomban külföldre, illetve külföldön történő értékesítést függetlenül attól, hogy azt devizában, valutában, importbeszerzéssel, vagy forintban egyenlítik ki. Az export értékesítés elszámolása szempontjából külföldre történő értékesítésnek minősül, ha a vevő gazdasági tevékenységének székhelye, illetve állandó telephelye (ezek hiányában lakóhelye, szokásos tartózkodási helye) a Magyarország államhatárán kívüli területen van.
(7)
(o oszlop) A Belső felhasználás oszlopát elsősorban a termelő (nem forgalmazó, kereskedelmi, szállítási, illetve készletező) vállalkozásoknak kell kitölteni, függetlenül attól, hogy termeléséhez vásárolt vagy saját termelésű anyagot használt fel (félkész termék tovább feldolgozás); és eltekintve attól is, hogy a késztermék szerepel vagy sem a jelenlegi adatlapon, amelyhez az anyagot a vállalkozás felhasználta. 

(8)
(p oszlop) Az egyéb csökkenés olyan mennyiséget tartalmazhat, amely a mérlegszerű összefüggés alapján az m–o illetve r oszlopokba értelemszerűen nem írható be. Pl. elemi vagy egyéb kár stb.

(9)
(s és t oszlopok) Maximális éves termelési kapacitást kizárólag az adott terméket termelő vállalkozásnak kell jelentenie. Ezzel a jelenlegi termelési feltételek melletti éves termelési képességet kérdezzük az adott termékből. Bizonyos esetekben az adott évben meglevő alapüzemi gépeken, berendezéseken előállítható teljes kapacitás csupán becsléssel határozható meg. A maximális kapacitás megállapításának fontos eleme az alapvető keresztmetszet átbocsátási képessége, valamint a műszakszám, amelyet külön oszlopban kérünk jelezni.


A kapacitásadatnak tartalmaznia kell a bérmunkára lekötött termelési kapacitást is. Erre is figyelemmel kérjük a megfelelő adat számításba vételét.


A maximális éves termelési kapacitás meghatározásánál olyan termékek esetében, amikor ugyanazon a gyártósoron több különböző (az adott terméklistán szereplő vagy más) terméket is lehet gyártani, a 2011. évi tényleges termékmegoszlásnak megfelelően kalkulált éves kapacitást kell megadni.


A műszakszám (t oszlop) meghatározásánál a 2011. év második felében jellemzőnek minősíthető átlagos műszakszámot (egy tizedessel) kell figyelembe venni.

(10)
Az 1000 Ft-ban kért néhány anyag és termék g–p oszlopait a következők szerint kell kitölteni:


A termelés (g, h oszlopok) és a belső felhasználás (o oszlop), valamint a p oszlop adatait közvetlen önköltségen (előállítási költségen) kell értékelni. 


A vásárlás (i, j oszlopok) megfelelő adatait az (1) pontban hivatkozott beszerzési áron, az értékesítést (m, n oszlopok) pedig a (6) pontban leírtaknak megfelelően úgy, hogy a belföldi értékesítés helyett a belföldi értékesítés árbevételét, illetve az export értékesítés helyett az export értékesítés árbevételét (áfa nélkül) kell érteni.


A nyitó- és zárókészlet értékelése az (1) pontban leírtaknak megfelelően történik.


A csak értékben kért termékeknél az e és f, illetve a q és r oszlopokat (nyitó- és zárókészlet értékben és mennyiségben) azonosan kell kitölteni.

A tárgyi eszköznek minősülő ipari termékek esetében a nyitó- és zárókészlet értékadataként a nettó értéket kell 1000 Ft-ban feltüntetni.

3.
A bérmunkát végző és végeztető vállalkozások adatközlésének módja
(1)
A bérmunkát végző vállalkozás jelenti a bérmunkaszerződés keretében előállított késztermék termelését (Termék adatlap h oszlop). 

Külföldi megrendelő (partner) esetén exportként az n oszlopban a más típusú exporttal együtt jelenti az export bérmunka keretében előállított termékek mennyiségét. Ilyen módon az export bérmunka mennyisége az összes értékesítés (m oszlop) része. Az export bérmunka mennyiségi adatait az utolsó u oszlopban kiegészítő információként kell közölni.

A bérmunkára átvett (hozott) anyagot – mivel nem vásárolja meg – sem a készletei között, sem a felhasználásban nem szerepeltetheti.

(2)
A bérmunkát végeztető vállalkozás tölti ki a bérmunkára átadott anyag (ha a jelentőlapon kiemelten szerepel) készlet, termelés, vásárlás, felhasználás stb. adatait. Jelenti az alvállalkozók bevonásával előállított késztermékek esetében a termeltetést (k), az értékesítést (m), a nyitó és zárókészletet (e, f, q és r oszlopok). A k oszlop adatát a 2. pont (4) alpontja szerint tölti ki.

4. 
A „II. Szolgáltatás értékesítés és kapacitás adatok, 2011.” adatlap kitöltési útmutatója
(1) Hasonlóan az I adatlap kitöltéséhez a vállalkozás által értékesített szolgáltatás adatsorainak megadásához először a szolgáltatások EKN azonosító táblázatából kiválasztjuk a konkrét tételt, majd a sorszám adat vagy az EKN azonosító bebillentyűzésével beviszik a megfelelő adatsort. 
(2) (e és f oszlopok) Az a-d oszlopok tartalmának megjelenése után kitölthetjük az adott szolgáltatás értékesítésére vonatkozó adatokat (mennyiségben és értékben).
(3) (g és h oszlopok) Maximális éves kapacitás alatt a jelenlegi termelési feltételek melletti éves szolgáltatási képességet kérdezzük az adott szolgáltatásfajtából. Bizonyos esetekben az adott évben meglevő alapüzemi gépeken, berendezéseken teljesíthető maximális kapacitás csupán becsléssel határozható meg. A maximális kapacitás megállapításának fontos eleme az alapvető keresztmetszet átbocsátási képessége, valamint a műszakszám, amelyet külön oszlopban kérünk jelezni


A műszakszám (h oszlop) meghatározásánál a 2011. év második felében jellemzőnek minősíthető átlagos műszakszámot (egy tizedessel) kell figyelembe venni.

(4) (i oszlop) A szolgáltató kapacitás átlagos napi mértéke alatt a teljesített éves szolgáltatásmennyiség és a ráfordított munkanapok számának hányadosát értjük (egy tizedessel).
5.
Adatfeldolgozási tudnivalók
(1)
Viszonylag gyakori hiba, hogy a kisebb vállalkozások 1000 Ft helyett forintban, a nagyobbak pedig millió Ft-ban közlik az értékadatokat.


Kérjük, hogy a készleteknél az egységár segítségével ellenőrzött adatokat közöljenek.

(2)
 Felhívjuk a figyelmet a nómenklatúrákban szereplő mértékegységek és a kapcsolódó szorzószámok használatára. A 6. pontban néhány termék mértékegység átszámítására adunk útmutatót.

6.
A megfigyelt termékek és szolgáltatások
A megfigyelt termékek és szolgáltatások jegyzéke ( a korábbihoz képest ( kismértékben változott a 131/2003. (VIII. 22.) Korm. rendelet alapján bevezetett, de 2011-ben szűkített és pontosított egységes követelménytámasztói nómenklatúra (EKN) tételeihez viszonyítva. A minősített időszaki feladatok végrehajtásához elsősorban ezekre a termékekre, szolgáltatásokra lehet szükség. Az I. táblázatban a termékeket, gyógyszereket, és a II. táblázatban a szolgáltatásokat. Először a megfelelő táblázatból a tétel sorszámát kiválasztva, majd beírva az adatsor első oszlopába, megjelenik a kiválasztott tétel EKN-azonosítója, megnevezése és mértékegysége, ezután kitölthetők az adott termék vagy szolgáltatás fejlécben kért adatai. A sorszám adat a korábbi azonos adatgyűjtés termék- és szolgáltatásjegyzék sorszámaira utal. 
7.
Néhány termék átszámítására vonatkozó útmutató
a)
A kőolaj könnyű-, közép- és nehézpárlatai 15 Co -on mért 1000 literről tonnára átlagosan a következőképpen számíthatók át:


Motorbenzinek 

1000 l = 0,750 t


Repülőgépbenzin és más könnyűpárlat 


1000 l = 0,710 t


Petróleumok 

1000 l = 0,800 t


Gázolaj 

1000 l = 0,840 t


Fűtőolaj 


1000 l = 0.935 t


Motorolaj 


1000 l = 0,850 t

b) Az oltott mész átszámítása átlagosan:

Égetett mész, Mészhidrát 

1 m3 oltott mész = 400 kg égetett mész
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