Tisztelt Köztársasági Elnök Úr, 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Köszöntöm Önöket a Pálfi István emlékére alapított díj átadóján. Az idén második ízben rendezzük meg a fiatalon elhunyt európai parlamenti képviselő munkásságának fontos részét képező, határon átnyúló együttműködésekről szóló szakmai konferenciát.

Szeretném megköszönni, hogy részvételükkel megtisztelik rendezvényünket. Ez az esemény is hozzájárul Pálfi István szakmai örökségének megőrzéséhez. Megálló az európai, makroregionális és határmenti együttműködések folyamatosan alakuló és fejlődő rendszerében.

Nagy öröm számomra Budapesten üdvözölni Michel Delebarre urat, Dunkerque polgármesterét, a Régiók Bizottsága Területi Kohézióért Felelős Szakbizottságának elnökét, az Európai Területi Társulás, EGTC Platform koordinátorát, aki az idei év díjazottja.

A Régiók Bizottsága célul tűzte ki, hogy kulcsszerepet játsszon információközvetítés és a hálózatépítés eszközeivel a tapasztalatok és a jó gyakorlatok terjesztésével, kutatások ösztönzésével.  2011 januárjában EU-elnökségi félévünk egyik nyitórendezvényén, a Régiók Bizottsága plenáris ülésén Navracsics Tibor miniszter úr képviseletében vettem részt. Brüsszeli tartózkodásom idején ugyancsak alkalmam volt személyesen részt venni az EGTC Platformot útjára bocsátó találkozón. 

Delebarre úr idén márciusban előadóként és szekcióvezetőként vett részt az Európai Területi Társulások (ETT) és a többszintű kormányzás témakörében megrendezett gödöllői elnökségi konferenciánkon. 

A konferencia következtetése szerint, az európai integráció útján az ETT egy olyan eszköz, amely közelebb hozza az Uniót az állampolgárokhoz, az Unió emberi arca. A konferencia résztvevői támogatták az ETT-k alapítását és működését. Jó struktúrának tekintik, melyet az elmúlt évek gyakorlati tapasztalatai alapján tökéletesíteni szükséges. Az Európai Területi Társulás előrelépést jelent a szubszidiaritás és a szomszédság alapelveit szem előtt tartó horizontális európai integráció folyamatában. 

Az Európai Területi Társulás az Európai Unió első jogi eszközeként keretet biztosít a határokat átszelő együttműködésre, egyben hozzájárul  az uniós támogatások hatékony felhasználásához.   

Az eltérő tagállami szabályozások gyakran akadályokat gördítettek az integráció, a határok valós megszüntetésének útjába. A Régiók Bizottsága a helyi szereplők együttműködésének megkönnyítése és a hatékonyabb forrásfelhasználás érdekében 2006-ban kezdeményezte a jogi személyiséggel bíró együttműködési forma, az ETT létrehozását. 

Hazánkban 2010. december 16. napjától a Közigazgatási és Igazságügyi Miniszter dönt az ETT tagi jóváhagyások kérdésében. A magyarországi székhelyű együttműködéseket a Fővárosi Bíróság veszi nyilvántartásba. 

Az  EGTC rendelet a spanyol – belga – magyar trióelnökség idején megkezdett felülvizsgálata történelmi lehetőséget nyitott számunkra, hogy a közös javaslatok segítségével hatékonyabb gyakorlat kialakítására legyen módunk. A munka folytatódik az új, lengyel – dán – ciprusi trióelnökségi időszakban. Szerencsésnek tartom, hogy a felülvizsgálati időszak egybeesik a kohéziós politikát a 2014-2020. közötti időszakra meghatározó jogalkotási csomag bizottsági elfogadásával. Az új költségvetési periódus előkészítése során további lehetőség nyílik arra, hogy  az ETT szervesen illeszkedjen az európai területi együttműködési programokba és az Unió növekedést és a foglalkoztatást célzó menetrendjébe, az Európa 2020 Stratégiába.

A hagyományteremtés céljából létrehozott díj annak a személynek adományozható, aki tevékenységével kiemelkedő módon hozzájárul az európai regionális együttműködés fejlődéséhez. Tavaly – első alkalommal – Jan Olbrycht, lengyel politikusnak, európai parlamenti képviselőnek adományoztuk a díjat. 

Az idei évben Michel Delebarre úr a kitüntetett. A Régiók Bizottságában kifejtett tevékenységével és polgármesterként évek óta elhivatottan vesz részt a területi együttműködések előremutató, hatékony és fenntartható szerepének erősítésében, így őszinte öröm számomra, hogy második alkalommal a díjat ő  kapja meg.
A díjhoz ezúton is gratulálok!     

