Nemzeti Erőforrás Minisztérium 

                            
a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

pályázatot hirdet

Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága 

igazgató (magasabb vezető) 
beosztás ellátására. 
A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

                        
Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozott időre, 5 év-ig szól. 

A munkavégzés helye:
1085 Budapest, Gyulai Pál utca 13. 

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
1. egyszemélyi felelős vezetőként a Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) alapító okiratában rögzített feladatok ellátása, az intézmény eredményes működtetése, részletes szakmai tervének kidolgozása  2. az Igazgatóság szervezeti felépítésének meghatározása 3. gondoskodik a Nemzeti Kulturális Alap és az azt kezelő Igazgatóság jogszabály szerinti működéséről 4. megszervezi a Nemzeti Kulturális Alap és az Igazgatóság belső ellenőrzését, a kontroll rendszert. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a(z) a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról az oktatási és kulturális miniszter irányítása alatt álló egyes költségvetési szerveknél foglalkoztatott közalkalmazottak jogállását érintő egyes kérdésekről szóló 37/2008 (XII.31.) OKM rendelet, - a jutalomra jogosultság és kifizetés feltételeit a munkáltató évente állapíthatja meg- rendelkezései az irányadók. 

                        
Pályázati feltételek:
   Főiskola, vagy egyetem • felsőfokú oktatási intézményben szerzett, az intézmény alaptevékenységének megfelelő diploma, oklevél, ideértve a jogász, illetve a közgazdász szakképzettséget tanúsító oklevelet is • legalább 5 év vezetői gyakorlat • büntetlen előélet • az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény alapján vagyonnyilatkozat tétel • felhasználói szintű informatikai rendszerismeret • magyar állampolgárság. 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
         • a kultúra széles körében szerzett ismeretekkel rendelkezik • pályáztatás területén szerzett gyakorlattal rendelkezik • idegennyelv-tudással (elsősorban angol, német vagy francia) rendelkezik. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
         1. a pályázó részletes szakmai önéletrajza, 

         2. a pályázó iskolai végzettségét és szakmai képesítését, nyelvtudását igazoló okiratok hitelesített másolata (közjegyző vagy a munkáltató által hitelesített másolat, vagy az okiratok a pályázat benyújtásakor eredetben való bemutatása), 

         3. 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (ha a pályázó erkölcsi bizonyítványhoz kötött munkakörben dolgozik, az erről szóló munkáltatói igazolás), 

         4. a pályázó a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20/A. § (5) bekezdés b) pontja szerinti nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul. 

         A pályázatnak tartalmaznia kell:1. az Igazgatóság szervezeti, vezetési, működési struktúrájára vonatkozó részletes elképzeléseket 2. az Igazgatóság adottságainak figyelembe vételével a pályázó által megvalósítani kívánt koncepciót, szakmai elképzeléseket 3. a pályázó személyes motivációját, az Igazgatóság jelenlegi működésére vonatkozó észrevételeit 4. gazdálkodási stratégiát, a pályázatban megjelölt szakmai koncepció megvalósításához. 

         A pályázó – igénye esetén – a pályázata elkészítéséhez pályázati dokumentációt kap, amely tartalmazza: 1. Az Igazgatóság Alapító Okiratát, Szervezeti és Működési Szabályzatát 2. A Nemzeti Kulturális Alap Ügyrendjét 3. Az Alap és az Igazgatóság működési alapmutatóit (költségvetési sarokszámok). 

A beosztás betölthetőségének időpontja:
A beosztás legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. január 18. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Szentirmai Ildikó, a Kultúráért Felelős Államtitkárság titkárságvezetője, osztályvezető nyújt, a +36-1-795-1610 -es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
         Postai úton, a pályázatnak a Nemzeti Erőforrás Minisztérium címére történő megküldésével ( , . ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 15325-2/2011-SZEM , valamint a beosztás megnevezését: igazgató.          Postai úton, a pályázatnak a Nemzeti Erőforrás Minisztérium címére történő megküldésével (1055 Budapest, Szalay utca 10-14. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 15325-2/2011-SZEM, valamint a munkakör megnevezését: igazgató. 
         Személyesen: a nemzeti erőforrás miniszternek címezve a Nemzeti Erőforrás Minisztérium (NEFMI) Személyügyi Főosztályára, 1051 Budapest, Arany János utca 6-8. 

A pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályázókat — a benyújtási határidőt követő 21 napon belül — a nemzeti erőforrás miniszter által létrehozott legalább 3 tagú bizottság hallgatja meg. A közalkalmazotti jogviszony létesítéséről illetve a vezetői megbízásról – a szakmai bizottság véleményének mérlegelése alapján – a munkáltatói jogkört gyakorló nemzeti erőforrás miniszter hatvan napon belül dönt. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. február 8. 

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 
     a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldala - 2011. december 19.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: 

A nemzeti erőforrás miniszter a Kjt. 20/B. § (1) bekezdése alapján pályázatot ír ki a Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága (a továbbiakban: Igazgatóság) igazgatói feladatkörének a Kjt. 23.§ (1)-(3) bekezdései szerint 5 év határozott idejű magasabb vezetői beosztásra történő megbízással való ellátására. Az Igazgatóság önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, amely alaptevékenysége keretében a Nemzeti Kulturális Alapról szóló 1993. évi XXIII. törvény alapján a nemzeti és az egyetemes értékek létrehozásának, megőrzésének, valamint hazai és határon túli terjesztésének támogatása érdekében létrehozott elkülönített állami pénzalap kezelésével közfeladatot lát el. Az Igazgatóság ellátja továbbá a NEFMI kulturális célú pályázati eljárásai során a NEFMI által meghatározott feladatokat. A Kjt. 20/B. § (2) bekezdése alapján a magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. Szakmai követelmények az igazgatóval szemben: 1. alkalmas legyen •a Nemzeti Kulturális Alap Bizottsága és szakmai kollégiumai munkájának valamint a pályáztatás teljes körű megszervezésére, munkájuk támogatására; •az Igazgatóság zökkenőmentes működésének biztosítására; •az irányító minisztériummal és a feladattal kapcsolatban lévő más államigazgatási szervekkel való folyamatos és kiegyensúlyozott együttműködésre. 2. gondoskodjék •a Nemzeti Kulturális Alap jogszabályoknak megfelelő működéséről, működtetéséről és az Igazgatóság feladatainak szabályszerű ellátásáról; •a NEFMI fejezeti kezelésű előirányzatai terhére biztosított pályázatokkal kapcsolatos megállapodásban foglalt feladatok elvégzéséről, a rendelkezésre bocsátott pénzeszköz szabályszerű felhasználásáról, elszámolásáról. 
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