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Tisztelt Igazgató Úr!
Tisztelt Oliva Maria Rubio kurátor asszony!
Tisztelt Hattula Moholy-Nagy asszony!

Tisztelt Egybegyűltek!
Nagy öröm számomra, hogy megnyithatom a magyar Uniós elnökség programjának keretében a Moholy-Nagy László – The Art of Light című kiállítást. 

Moholy-Nagy László a 20. századi magyar, illetve nemzetközi avantgárd művészet kiemelkedő alakja volt, több szempontból is. A festőként, szobrászként, grafikusként, fotóművészként, teoretikusként, valamint pedagógusként tevékenykedő alkotó valamennyi elméleti és gyakorlati munkája során arra törekedett, hogy feloldja a határokat a művészet és a hétköznapi élet, a technológia és a design között. Pályáját – ilyen átfogó kiállítás keretében – hazánkban legutoljára több évtizeddel ezelőtt mutatták be, így rendkívül időszerűnek tartom a nemzetközileg is elismert és nagyra értékelt magyar származású képzőművész életművének népszerűsítését. 
A Ludwig Múzeumot fenntartó Nemzeti Erőforrás Minisztérium helyettes államtitkáraként hangsúlyozni szeretném, hogy ez a ma megnyíló kiállítás egy 2007 óta tartó, tudatosan építkező, rendkívül következetes intézményi kiállítás-politika eredményeként valósulhatott meg.      

A 2007-ben rendezett Breuer Marcell és a Fehér László kiállítás szakmai, és a látogatószámokban is mérhető kiemelkedő sikere részben meghatározta azokat a kiállítástípusokat, amelyekre a Ludwig Múzeum felépíthette középtávú kiállítási stratégiáját. A múzeum e tevékenységét négy bemutatási tematika köré rendezi immár évek óta nagy sikerrel. 

Elsőként teret ad olyan nagy, nemzetközi kiállításoknak, amelyek a kortárs művészet kiemelkedő alkotóit, illetve a kortárs művészet különféle területeit, a magas- és tömegkultúra egymásba oldódását mutatják be, emellett az érzékeny aktuális társadalmi kérdéseket feszegetik innovatív, saját kezdeményezésű, kultúrtörténeti jelentőségű, hiánypótló kiállítások formájában. Ilyenek voltak az elmúlt években például Keith Haring (2008); Anton Corbijn (2009), Glenn Brown (2010) monografikus tárlatai vagy a 2010-ben bemutatott Taiwan Calling – Határtalan sziget című kiállítás. 

Magyar közgyűjteményről lévén szó, kiemelkedő gyűjteményi és kiállítási feladata a Ludwig Múzeumnak, hogy helyet adjon a magyar kortárs művészek életmű-kiállításainak, retrospektív tárlatainak. E törekvés révén került sor Birkás Ákos, Fehér László (2007), Nádler István, Agnes Denes, Maurer Dóra (2008), Amerigo Tot, Csörgő Attila (2009), és Gerber Pál (2010) életművének a bemutatására. 
Nem várt sikert hoztak évről-évre egy másik kiállítási tematika, a fotó és a kapcsolódó műfajok körében megrendezett tárlatok. 2007-ben a Párbeszédek és állásfoglalások című kiállítás a DZ Bank AG fotográfiai gyűjteményéből válogatott, bemutatva a kortárs fotográfia legkiválóbb nemzetközi képviselőit.  2008-ban Minden mozi! címmel a Ludwig Múzeum gyűjteményét bemutató kiállítás-sorozat zárásaként a múzeumban őrzött mozgóképalkotások legjavát mutatták be. A válogatás mintegy húsz évet fogott át, a magyarországi video-művészet kezdeteitől napjainkig. 2009-ben nyílt meg Robert Capa kiállítása,  míg 2010-ben Martin Munkácsi fotóművészeti munkásságával ismerkedhettek meg a látogatók. Említést érdemel, hogy a jelentős szakmai és közönségsiker a látogatószámokban, és ezáltal a bevételekben is tükröződött. Míg 2007-ben a fizető felnőtt látogatók száma csaknem felével nőtt, addig a Capa kiállításnak köszönhetően 2009-ben a múzeum látogatottsága két és félszeresére emelkedett. E számadatok a magyar múzeumi rendszer egészét tekintve is kimagasló eredményként könyvelhetőek el.  
Végül illeszkedve a jelen kiállítás tárgyához, az elmúlt években nagy sikerűnek bizonyultak a „klasszikus” modern művészet irányába mutató, történeti jellegű, hiánypótló kiállítások. A folyamat 2007-ben Breuer Marcell –Design és építészet című kiállításával indult. A tárlat hallatlan érdeklődésnek örvendett, és nagy hiányt pótolt a magyar Bauhaus és nemzetközi visszhangjának bemutatása területén.
Moholy-Nagy jelen tárlata a klasszikus modernség monografikus kiállításainak sorába illeszkedik. A kiállítás előzetesen kitűzött célja Moholy-Nagy László „fényművészet-elméletének” körüljárása volt az 1922-es esztendőtől haláláig. A több mint kétszáz alkotás és a kétszázötven oldalas katalógus minden eddiginél sokoldalúbban mutatja be a művész szerteágazó tevékenységét, a festményektől, grafikáktól, fotóktól és fotogramoktól kezdve a kollázsokon és a filmeken át a Bauhausban eltöltött évek nagyhatású pedagógiai és művészetelméleti munkásságáig. A kurátorok nem feledkeztek meg a reklám és az ipari formatervezés, a szobrászat vagy a színpadi díszlet- és jelmeztervezés területeiről sem. Ezzel a sokrétűséggel pedig Moholy-Nagy elveihez híven jártak el, aki mindig a teljességre törekedett és mindenhez radikális kísérletező-kedvvel fogott hozzá.

A Ludwig múzeum kiállítás-politikájának rendkívül fontos eleme, hogy szinte minden kiállításuk nemzetközi együttműködésben valósul meg. E tárlat esetében is ezeket a törekvéseket látjuk. A nemzetközi összefogás eredményeképpen megvalósuló Moholy-Nagy vándorkiállítás Madrid, Berlin és Hága városai után utolsó állomásként mutatkozik be a budapesti Ludwig Múzeumban. Hosszú évek szorgos kutatómunkáját dicséri az itt bemutatásra kerülő, több mint 200 alkotás, melyeket a kiállítás kurátora közel negyven intézmény és magángyűjtemény anyagából válogatott össze.

Köszönöm a lehetőséget, hogy üdvözölhettem Önöket e nagy jelentőségű kiállítás megnyitóján, amely számos új felfedezést tartogathat a látogatók, és jelentős szakmai sikert a Ludwig Múzeum számára.     
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