Adatbázisok, nyilvántartások

2006. augusztus 11. 

Ezen az oldalon megtalálja azoknak az adatbázisoknak, nyilvántartásoknak a jegyzékét, amelyeket az Oktatási és Kulturális Minisztérium jogszabály, állami irányítás egyéb jogi eszköze, vagy a minisztériumi belső irányítás eszköze kötelező előírása alapján tart fent, illetve kezel.
Nem szerepel a felsorolásban azoknak a nyilvántartásoknak a jegyzéke, amelyek vezetését semmilyen kötelező előírás nem szabályozza, azokat munkatársaink csak saját elhatározásuk alapján, munkájuk megkönnyítése érdekében vezetik (pl. határidős feladataik nyilvántartására). Ugyancsak nem talál hivatkozást itt azokra az adatbázisokra, nyilvántartásokra, amelyeket nem az OKM vezet, hanem valamelyik háttérintézménye (pl. doktori és habilitációs adatbázis). Ezekről a nyilvántartást vezető intézmény honlapján találhat bővebb információt.

A nyilvántartások adataiból az általános szabályok szerint igényelhetnek adatokat. Felhívjuk azonban a figyelmet arra, hogy az alábbi adatbázisok, nyilvántartások jelentős részének adatai a személyes adatok védelme miatt nem minősül minden korlátozás nélkül megismerhető, közérdekű adatnak.

Az adatbázisok, nyilvántartások jegyzéke:

Nemzetközi versenyekre utazó csapatok adatai
Nemzetközi versenyeken sikeresen szerepelt diákok és felkészítő tanáraik adatai
Szakmai Vizsgaelnöki Névjegyzék
OKM Utazások Adatbázis
Statisztikai adatbázisok
Tanügyi baleseti nyilvántartó
SZÜR
A számítástechnika-alkalmazói (szoftver) szakértői engedélyek nyilvántartása
A szerzői és szomszédos jogok közös kezelését végző egyesületek nyilvántartása
Az időszaki lapok nyilvántartása
Kulturális szakértők névjegyzéke
Muzeális intézmények működési engedélyének nyilvántartása
Kulturális szakemberek akkreditált képzéseinek, továbbképzéseinek nyilvántartása
A fentieken kívül az Oktatási és Kulturális Minisztérium mint gazdálkodó szerv működteti, fenntartja a külön jogszabályokban meghatározott számviteli, személyzeti, bérfejtési nyilvántartásokat, amelyek vezetése minden gazdálkodó szervezet számára kötelező.

Nemzetközi versenyekre utazó csapatok adatai

2005. december 27. 

Az adatbázis működtetésének célja az utaztatáshoz szükséges adatok beszerzése. A nyilvántartás tartalmazza az utazó versenyzők és csapatvezetők nevét, címét, útlevélszámát, adószámát az érintettek nyilatkozata alapján.

Az adatbázisból az adatokat kizárólag az utazásszervezők számára továbbítjuk. Az egyes adatfajták törlési határideje 3 év.

Nemzetközi versenyeken sikeresen szerepelt diákok és felkészítő tanáraik adatai

2005. december 27. 

Az adatbázist a MeH által utalásra kerülő ösztöndíjak folyósításához és a felkészítő tanárok számára juttatott jutalom kifizetéséhez szükséges adatok beszerzése céljából működtetjük. Ennek keretében nyilvántartjuk a

Adatok fajtája a versenyzők, csapatvezetők, felkészítő tanárok nevét, címét, születési helyét és idejét, anyja nevét, adószámát, TAJ-számát és bankszámlaszámát az érintettek nyilatkozata alapján.

Az adatokat kizárólag a megfelelő kifizetőhelyre továbbítjuk. Az egyes adatfajták törlési határideje 3 év.

OM Utazások Adatbázis

2005. december 27. 

Az adatbázis működtetésének célja az utazások egységes nyilvántartása, az utazások engedélyezéséhez szükséges utazási határozat elektronikus nyilvántartása, valamint különböző feltételek alapján statisztikai célú lekérdezések biztosítása. A nyilvántartás tartalmazza az évente elfogadott nemzetközi munka- és kiküldetési tervet, valamint az érintettek nyilatkozata alapján az utazó nevét és más természetes azonosító adatait, szervezeti egységét (külsős utazó esetén intézményét), az úticélt, a napok számát, a fogadó felet, az utazás célját és az úti jelentéseket.

Az adatbázisból adatokat nem továbbítunk. Az adatbázisban nyilvántartott adatokat a személyes adatok kivételével nem töröljük. A személyes adatokat az érintett nyilatkozata alapján az útijelentés leadását követően, vagy öt év elteltével töröljük.

Statisztikai adatbázisok

2005. december 27. 

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium statisztikai célból két adatbázist kezel, a közoktatási statisztikai adatgyűjtés adatait tartalmazó KIR-STAT és a felsőoktatási adatgyűjtés adatait tartalmazó FIR-STAT adatbázisokat 2001/2002, 2002/2003, 2003/2004, 2004/2005 tanévekre. Az adatgyűjtés az Országos Statisztikai Adatgyűjtési Program részeként, kormányrendelet alapján folyik. Nyilvántartási számuk 1410/05, 1434/05 és 1435/05.

Az adatgyűjtésből december 10-e körül egy, a főbb adatokat tartalmazó gyorselőzetes kerül közlésre az OKM honlapon. A végleges adatbázisokból készített kiadványok az OKM honlapról mindenki számára letölthető pdf formátumban kerülnek közlésre az alábbi helyen:

A tanuló- és gyermekbalesetek jegyzőkönyvezése, nyilvántartása

2005. szeptember 14. 

A tanuló- és gyermekbalesetek jelentésének módját a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet 2. sz. melléklete (a továbbiakban: R.) határozza meg. Előírja többek között, hogy a 3 napon túl gyógyuló tanuló- és gyermekbalesetről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet határidőre továbbítani kell és el kell juttatni a tanulónak (szülőnek).

Jegyzőkönyvezés a tanügyi baleseti nyilvántartó használatával

A nevelési-oktatási intézmény a tanügyi baleseti nyilvántartó internetes felületén készítheti el a jegyzőkönyveit, amelyeket a fenntartó és az Oktatási és Kulturális Minisztérium is olvashat, tehát a jegyzőkönyvek R-ben előírt intézmény-jegyző-OKM irányú továbbítása azonnal megvalósul.

A rendszert használó intézmények és fenntartók számára is érvényesek ugyanakkor a 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet 2. sz. mellékletében előírt eljárási szabályok, többek között a jegyzőkönyv helyi nyilvántartása és eljuttatása a tanulónak (szülőnek).

A rendszer a http://db.okm.gov.hu/baleseti címen érhető el és az intézményekhez eljuttatott hozzáférési adatokkal használható. Személyes adatokat nem tartalmaz. A felhasználók csak az illetékességükbe tartozó adatokat láthatják.

A R. módosítása teremt majd lehetőséget arra, hogy az internet-hozzáféréssel rendelkező nevelési-oktatási intézmények csak ezt a rendszert használják.

A tanuló- és gyermekbalesetek nyilvántartása

A R. szerint a nevelési-oktatási intézménynek minden tanuló- és gyermekbalesetet nyilván kell tartania. A tanuló- és gyermekbalesetek intézményben történő nyilvántartásához szükséges, változatlan, Nyilvántartás tanuló- és gyermekbalesetekről című űrlap tanügyi nyomtatványként szerezhető be, vagy excel formában letölthető.

Jegyzőkönyvezés tanügyi nyomtatvány használatával.

Ebben az esetben a jegyzőkönyvet nemcsak a szülőnek (tanulónak) kell átadni, hanem a fenntartón, a jegyzőn (főjegyzőn) keresztül az Oktatási és Kulturális Minisztériumba is továbbítani kell.

Kérjük azonban az intézményeket és a fenntartókat, hogy lehetőleg a gyorsabb, és az iratkezelés szempontjából gazdaságosabb internetes rendszert használják.

További felvilágosítást a minisztérium Gazdálkodási Főosztályán Szűcs Gábortól kérhet a baleset@nefmi.gov.hu címen, vagy a 795 4631 telefonon.

Oktatási és Kulturális Minisztérium

Gazdálkodási Főosztály

Számítógépes Ügyviteli Rendszer

2005. december 27. 

Az Oktatási Minisztérium Számítógépes Ügyviteli Rendszere (SZÜR) a minisztérium belső iratkezelési rendszerét támogató számítógépes alkalmazás és adatbázis, amely ellátja a minisztériumba érkezett, a minisztériumon belül keletkezett, illetve továbbított, valamint a kimenő iratok érkeztetését, iktatását és nyilvántartását. A szoftvert a hagyományos papíralapú iktatás, iratmozgatás, mutatózás felváltására fejlesztették ki 2001-ben, felépítése, működése mindenben megfelel a vonatkozó jogszabályokban előírt feltételeknek.

A számítástechnika-alkalmazói (szoftver) szakértői engedélyek nyilvántartása

2006. január 30. 

A számítástechnika-alkalmazói (szoftver) szakértők működésének engedélyezését, továbbá a kiadott működési engedélyek nyilvántartását a 17/1997. (IV.18.) MKM rendelet alapján az Oktatási és Kulturális Minisztérium végzi. A nyilvántartás tartalmazza a nyilvántartásba vételi kérelemnek helyt adó irat iktatószámát, a szakértő nevét, foglalkozását, születési idejét, anyja nevét, személyi igazolványának számát, lakcímét, munkahelyét, diplomájának keltét és számát, a diploma kiállítójának megnevezését, az engedély érvényességi idejét, illetve az annak megvonására, felfüggesztésére, megújítására vonatkozó információkat.

Az engedélyezési eljárásról további információkat a hatósági ügyintézésről készített oldalunkon talál.

Szerzői és szomszédos jogi közös jogkezelő szervezetek nyilvántartása

2010. július 21. 

 A szerzői és a szomszédos jogokra vonatkozó jogszabályoknak megfelelő közös jogkezelést végző szervezetekről az oktatási és kulturális miniszter nyilvántartást vezet (a szerzői és szomszédos jogok közös kezelését végző egyesületek nyilvántartásának szabályairól szóló 16/1999. (XI. 18.) NKÖM rendelet szerint).

A nyilvántartás tartalmazza: a közös jogkezelő egyesület nevét, rövidített nevét, székhelyét, képviselőjének nevét, lakcímét; a jogszabályban előírt közös jogkezelésbe tartozó szerzői és/vagy szomszédos jogokat az Szjt. (a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. tv.) megfelelő rendelkezéseinek megadásával; a jogosultak elhatározásán alapuló, az előzőekben fel nem sorolt közös jogkezelésbe tartozó szerzői és/vagy szomszédos jogokat az Szjt. megfelelő rendelkezéseinek megadásával; a gyakorolt közös jogkezelési tevékenységet, valamint a közös jogkezeléssel érintett jogosulti kör meghatározását.

 

A nyilvántartásba vételi eljárásáról további információkat a hatósági ügyintézésről készített oldalunkon talál.

 

	Közös jogkezelő szervezet neve
	Közös jogkezelő szervezet elérhetősége

	ARTISJUS Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesület
	www.artisjus.hu

	Művészeti Szakszervezetek Szövetsége Előadóművészi Jogvédő Iroda
	www.eji.hu

	FILMJUS Filmszerzők és Előállítók Szerzői Jogvédő Egyesület
	www.filmjus.hu

	HUNGART Vizuális művészek Közös Jogkezelő Társasága Egyesület
	www.hungart.org

	Magyar Hanglemezkiadók Szövetsége
	www.mahasz.hu

	Magyar Szak- és Szépirodalmi Szerzők és Kiadók Reprográfiai Egyesülete
	www.maszre.hu

	Magyar Reprográfiai Szövetség
	www.reprografia.hu

	Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesülete
	7627 Pécs, Engel János u. 8.


Időszaki lap nyilvántartása

2006. augusztus 11. 

A sajtóról szóló 1986. évi II. tv. 12-15. §-ai és a végrehajtásáról szóló 12/1986. (IV. 22.) MT rendelet 4/A.-20. §-ai alapján az időszaki lap előállítása és nyilvános közlése bejelentési kötelezettség alá esik. A bejelentés alapján a belföldi időszaki lapot az Oktatási és Kulturális Minisztérium veszi nyilvántartásba.

A nyilvántartás tartalmazza : a Lap címét, tárgykörét, típusát, témáját, területét; alapítók adatait: név/cím/telefon, fax szám; a Kiadó adatait: név/cím/telefon, fax szám, valamint a Szerkesztőség adatait: címe/telefon/vezetőjének neve és címe.

A bejelentési és nyilvántartási eljárásáról további információkat a hatósági ügyintézésről készített oldalunkon talál.

Kulturális szakértők névjegyzéke

2006. augusztus 11. 

A kulturális szakértők működésének engedélyezését, továbbá a kiadott működési engedélyek nyilvántartását a 18/2000. (XII. 18.) NKÖM rendelet alapján az Oktatási és Kulturális Minisztérium végzi.

A névjegyzék tartalmazza a szakértő nevét, levelezési címét, telefonszámát, a jogszabály 1. számú mellékletében felsorolt szakterületek és az azon belüli részterületek megjelölését, valamint a szakértői engedély érvényességének idejét.

A névjegyzéket évenként a Kulturális Közlönyben közzé tesszük.

Az engedélyezési és nyilvántartási eljárásáról további információkat a hatósági ügyintézésről készített oldalunkon talál.

Muzeális intézmények működési engedélyének nyilvántartása

2006. augusztus 11. 

Muzeális intézmény alapításához, már létező intézmény muzeális intézménnyé nyilvánításához, megszüntetéséhez az oktatási és kulturális miniszter engedélye szükséges (a továbbiakban: működési engedély). Muzeális intézmények működési engedélyének nyilvántartását a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 39. § (7) bekezdése alapján az Oktatási és Kulturális Minisztérium vezeti.

A nyilvántartás tartalmazza : az intézmény elnevezését, címét, telefon és fax számát, e-mail címét, internet(web) címét; az intézmény-vezető nevét, tulajdonosa/fenntartója adatait; az intézmény szakmai besorolását, gyűjtőkörét és gyűjtőterületét, elhelyezését.

Az engedélyezési eljárásáról további információkat a hatósági ügyintézésről készített oldalunkon talál.

Kulturális szakemberek akkreditált képzéseinek, továbbképzéseinek nyilvántartása

2006. augusztus 11. 

A kulturális szakemberek szervezett képzési rendszerének, követelményeinek részletes kérdéseit az 1/2000. (I. 14.) NKÖM rendelet tartalmazza.

A szervezett képzés egyik formája az Oktatási és Kulturális Minisztérium által akkreditált, tanfolyamjellegű szakmai továbbképzés.

Ezeknek a továbbképzéseknek a programját a minisztérium Akkreditációs Szakbizottságai minősítik, hagyják jóvá 5 évre, és teszik közzé a Kulturális Közlönyben valamint a minisztérium honlapján.

A szakmai továbbképzési program akkreditációjának engedélyezési eljárásáról további információkat a hatósági ügyintézésről készített oldalunkon talál.

