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Örömömre szolgál, hogy a magyar EU elnökség záró periódusában még egy ilyen jelentős kulturális szakmai konferenciát nyithatok meg, és köszönthetem itt a résztvevőket, kiemelten az Európai Örökség Címet viselő helyszínek képviselőit. Engedjék meg, hogy kifejezzem köszönetemet a szintén címet viselő visegrádi Mátyás Király Múzeumnak, hogy lehetőséget és teret biztosított a Fórum megrendezéséhez, és így az egyik magyar helyszín töltheti be a házigazda szerepét. 
A visegrádi Királyi Palota az egyik olyan magyar helyszín, amely nemcsak Magyarország, hanem Európa történelmében is jelentős szerepet töltött be. Más szempontból viszont a palota története is csak európai viszonylatban érthető meg. Ezzel kapcsolatban itt most a teljesség igénye nélkül csak néhány eseményre hívnám fel a figyelmüket. A palotát először egy 1330-as esemény kapcsán említik írott források. 1335-ban a visegrádi királytalálkozó (a magyar, cseh és lengyel király, valamint több herceg kongresszusa) egyik legfontosabb helyszíne volt az épület, amely a szimbolikus kezdete az 1991-ben megindult Visegrádi Hármak, majd 1993-tól Visegrádi Négyek együttműködésének. A visegrádi királyi palota együttese a középkori Európa egyik kiemelkedő alkotása. A XV. század második felében Hunyadi Mátyás uralkodása idején itt jelent meg elsőként Itálián kívül a reneszánsz stílus Európában. A palota határokon átnyúló jelentőségét, az európai történelemben betöltött pozícióját, valamint építéstörténetét részletesebben a délután folyamán Önök is megismerhetik és tanulmányozhatják. 
Közös célunk, hogy ne csak egy szűk szakmai kör tudjon az Európai Örökség Címmel rendelkező helyszínekről, hanem azok széles körben – főként a fiatalok között – ismertek és látogatottak legyenek, valamint élő és vonzó kulturális örökségi elemmé váljanak európai szinten. Értékeink és örökségünk védelme az Európai Örökség Címnek köszönhetően már nemcsak nemzeti ügy. Egy határokon átnyúló összefogásról van szó annak érdekében, hogy nagyobb egységben, rendszerben gondolkodhassunk és beszélhessünk Európa kulturális örökségéről, hogy egy közös európai történelemszemlélet kerüljön előtérbe. Hiszen Európa csak egyedülálló múltjára és hagyományaira alapozva képes megújulni és megfelelni a XXI. század kihívásainak.
Egy olyan hálózat létrehozása a cél, amelyben a kiemelt helyszínek kapcsolatban állnak egymással, amelyben fontos a tapasztalatcsere a kulturális turizmus szempontjából, továbbá az épített emlékek és értékek így nemcsak hazai, hanem európai kontextusban is megjelenhetnek. E célok elérése érdekében Magyarország számára, mint – Franciaország és Spanyolország mellett – a cím egyik kezdeményezője számára kiemelt fontossággal bír az Európai Örökség Cím európai uniós szintű alapokra helyezése. Ezért a magyar elnökség egyik prioritása volt a határozattervezettel kapcsolatos politikai megállapodáshoz vezető út zökkenőmentessé tétele, és a cím mielőbbi elfogadásának előmozdítása. Emellett fontosnak tartottuk azt is, hogy a kormányközi kezdeményezés során a címet elnyert helyszíneknek lehetőséget biztosítsunk arra, hogy információkat, gyakorlati tapasztalatokat cserélhessenek, valamint hogy megfogalmazhassák javaslataikat és véleményüket az uniós szintű intézkedésekről.
A magyar elnökség lezárásához közeledve és e fórum megnyitója keretében örömmel tájékoztathatom Önöket arról, hogy a spanyol, belga és magyar elnökségek kitartó munkájának köszönhetően a magyar európai uniós elnökség egyik jelentős célkitűzése valósult meg, amikor az Unió kultúráért felelős miniszterei május 19-én Brüsszelben elfogadták az Európai Örökség Címről szóló politikai megállapodást, amellyel gyakorlatilag lezárult az erre vonatkozó érdemi döntési folyamat.
A sokféle forrásból táplálkozó közös európaiság kifejezését és a közös európai identitás megerősítését célzó Európai Örökség Cím létrehozása véleményem szerint több szempontból is jelentős előrelépés, hiszen egy kormányközi kezdeményezés kap EU-s szinten létjogosultságot és alkalmazást, illetve kulturális örökségünk védelme érdekében egy jól körülhatárolható, célirányos és együttes fellépés és intézkedés-sorozat jelenik meg határozati szinten. Jelentős lépésnek tartom azért is, mert jóllehet minden tagállam sajátos politikát dolgoz ki és alkalmaz kulturális örökségének védelmére, megőrzésére és fenntartására, azonban szükség van a közösségi fellépésre, és a célok és eszközök összehangolására is annak érdekében, hogy még hatékonyabban valósuljanak meg a minden tagállamban megjelenő, határokon átívelő, közös eredmények elérését célzó intézkedések. Itt tartom fontosnak megemlíteni az Európai Unió Duna Makro-regionális Stratégiáját is, amelynek célkitűzései és tervezett projektjei szintén hangsúlyosan jelenítik meg az örökségvédelemmel kapcsolatos feladatokat, és ösztönzik az együttműködéseket az értékek megismertetése, értékalapú használata, nagyközönségnek való bemutatása és közös turisztikai rendszerek kialakítása érdekében. Ebből következően a Stratégia és kapcsolódó projektjei, célkitűzései jelentősen hozzájárulhatnak az Európai Örökség Cím helyszínei hálózatosodásának elősegítéséhez, valamint a címbirtokos helyszínek is kiemelkedő szerepet tölthetnek be a Stratégia céljainak megvalósításában. 

Ugyanakkor az európai uniós fellépés előmozdítása mellett mindenképp jelentős hangsúlyt kívántunk fektetni arra a tényre, hogy kormányközi együttműködés keretében már egy létező és működő kezdeményezésről van szó. A kezdeményezésben részt vevő országok mindegyikében több, a címet viselő helyszín található, amelyek büszkék az elismerésre, és igyekeznek teljes mértékben megfelelni a kitűzött céloknak. Tisztában vagyunk azzal, hogy a kezdeményezés EU-s szintre emelése amellett, hogy kiemelten fontos előrelépés a Cím jelentősége szempontjából, az elismeréssel rendelkező helyszínek számára is esetlegesen új kihívásokat és feladatokat adhat. 
Erre tekintettel igyekeztünk a Fórum tematikáját összeállítani, és hívtunk meg szakértőket. Annak érdekében, hogy teljes mértékben figyelembe vehessük a címmel már rendelkező helyszínek szempontjait, a konferencia végén egy záródokumentum elfogadását tervezzük, amely tartalmazza és összefoglalja a helyszínek képviselőinek javaslatait. 
Bízom abban, hogy a Fórum megfelelő lehetőséget biztosít minden résztvevő számára, hogy megfogalmazhassa és megvitathassa gondolatait és véleményét az eddigi eredményekről jövendő terveiről. Remélem, hogy tartalmas és eredményekben gazdag napokat töltenek majd itt, Visegrádon, a Duna partján.
Megtisztelő számomra, hogy az Európai Örökség Címmel kapcsolatos feladatokat ilyen stádiumban adhatjuk át a soros elnökséget a következő félévben betöltő lengyel kollégáink részére. Emellett megragadom az alkalmat, hogy a korábban megfogalmazott célok eléréséhez sok sikert kívánjak a minket követő triónak, és bízom benne, hogy a továbbiakban is hasonlóan produktív szemléletű, a közös értékekért tenni akaró szellemiségű fórumokon találkozhatok majd újra Önökkel.
Köszönöm a figyelmet!
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