Nemzeti Erőforrás Minisztérium 

                        
a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

pályázatot hirdet

a Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet (MaNDA) 

főigazgatói (magasabb vezető) 
munkakör betöltésére. 
A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

                        
Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozott időre, 5 év-ig szól. 

A munkavégzés helye:
Pest megye, 1021 Budapest, Budakeszi út 51/E.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
A főigazgató felelős az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 94.§-ában megfogalmazott feladatok ellátásáért. • a magyar kulturális értékek digitális rögzítésének irányítása és széleskörű hozzáférhetőségének biztosítása egy központi nyilvános felületen; • az „országos közgyűjtemény” besorolású intézmény gyűjteményezési, tudományos, és közönségkapcsolati munkájának irányítása, ellenőrzése; • az éves munkatervek kidolgozása és a feladatkörökre lebontott teljesítménymutatók értékeinek meghatározása, a végrehajtáshoz szükséges tárgyi, anyagi, szervezeti és személyi feltételek biztosítása, az intézmény — alapító okiratban rögzített — feladatainak megfelelő, teljes körű működési rend biztosítása; • a korszerű kommunikációs és marketing-tevékenység, valamint a külső és belső kommunikáció összehangolása, irányítása; • az intézmény alapító okiratában meghatározott átfogó szakterületi módszertani és kutatási tevékenység biztosítása; • a kialakult szakmai kapcsolatrendszer fejlesztése és bővítése bel- és külföldön egyaránt; az intézmény képviselete hazai és nemzetközi konferenciákon, egyéb rendezvényeken. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a(z) a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére alkotott 150/1992.(XI.20.) Korm. rendelet és a felek közötti megállapodás rendelkezései az irányadók. 

                        
Pályázati feltételek:
  Egyetem, • szakirányú egyetemi végzettség és szakképzettség; • tárgyalásszintű idegennyelv-ismeret (amelynek igazolása történhet különösen legalább államilag elismert komplex típusú középfokú nyelvvizsga-bizonyítvány vagy azzal egyenértékű okirat, a szakmai gyakorlat külföldi teljesítéséről szóló igazolás bemutatásával); • a végzettségnek és szakképzettségnek, egyben az intézmény alaptevékenységének megfelelő jogviszonyban legalább ötéves szakmai gyakorlat; • kiemelkedő szakmai, vagy szakirányú tudományos tevékenység; • legalább ötéves vezetői gyakorlat; • nyilatkozat a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 95/B § (6)-(8) bekezdésében előírt ismeretek meglétéről vagy határidőre történő megszerzéséről; • büntetlen előélet; • a munkakör ellátásához szükséges magyar nyelvtudás. 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
   • a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 95/B § (6)-(8) bekezdésében előírt ismeretek; • a digitális tartalomszolgáltatással összefüggő szakmai tapasztalat • közigazgatási szervezetben szerzett gyakorlat.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
         a kiírásnak megfelelő középtávú szakmai fejlesztési koncepció; 

         az intézmény szervezeti, működtetési és vezetési koncepciója; 

         részletes szakmai önéletrajz 

   a végzettséget, szakképzettséget, nyelvismeretet tanúsító okiratok másolata; 

         három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány; 

         a vagyonnyilatkozat-tételéről szóló kötelezettséget elfogadó nyilatkozat; 

   a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 95/B § (6)-(8) bekezdésében előírt ismeretek határidőre történő megszerzéséről szóló nyilatkozat vagy a követelmény teljesítéséről szóló igazolás másolata; 

     a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul. 

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2011. november 1. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. október 10. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Mozgókép-művészeti Főosztályán Aponyi Noémi nyújt, a 06-1-795-6102 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
       Személyesen: Nemzeti Erőforrás Minisztérium Személyügyi Főosztályára "MaNDA főigazgatói pályázat" megjelöléssel, Pest megye, 1051 Budapest, Arany János utca 6-8.  

A pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályázatról a benyújtási határidőt követő 30 napon belül, a miniszter az általa felkért legalább háromtagú szakmai bíráló bizottság — a pályázó a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belüli személyes meghallgatásával kialakított — írásba foglalt véleményét mérlegelve dönt. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. november 9. 

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 
         a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldala - 2011. szeptember 9.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: 

A pályázónak középtávú szakmai fejlesztési koncepciót kell benyújtania, amely: • áttekinti a „Digitális Megújulás − Magyarország Középtávú IKT Cselekvési Terve 2010-2014.” című program i.2.09 pontjában meghatározott feladatok időbeni végrehajtásával kapcsolatos elképzeléseket; • bemutatja a létrehozott infrastruktúra és szellemi tőke további hasznosítására vonatkozó javaslatokat, beleértve a lehetséges funkcióbővülést; • áttekinti a magyar kulturális örökség digitalizációs eredményeinek bemutatását célzó, külföldi (elsősorban a határon túli magyar területekre összpontosító) szerepvállalás kibővítésének lehetőségeit; 
• meghatározza a Nemzeti Kulturális Digitális Dokumentációs Klaszterral történő együttműködés kibővítésének lehetőségeit a hálózat fenntarthatósága érdekében. 
A főigazgatót közalkalmazotti jogviszony keretében — közalkalmazotti kinevezéssel létesülő, ill. közalkalmazotti jogviszonyának fenntartása alapján — magasabb vezetői beosztással, 2011. november 1-i hatállyal, 5 év határozott időre a miniszter bízza meg. A főigazgatói beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézettel közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. (Az utóbbi esetben a magasabb vezető beosztást ellátó főigazgató mint közalkalmazott által betöltendő munkakör: főarchivátor.) 
A pályázat tartalmát a megbízón és a bírálóbizottság tagjain kívül más személlyel nem közöljük. A pályázat eredményéről az érintettek írásbeli értesítést kapnak. 
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