A nemzeti erőforrás miniszter pályázatot hirdet az Országos Korányi Tbc és Pulmonológiai Intézet gazdasági igazgatói munkakörének munkaviszony keretében történő, határozatlan idejű betöltésére.

Feladat: a gazdasági vezető számára az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 17. §-ában meghatározott feladatok ellátása. 

Pályázati feltételek:

- felsőoktatásban szerzett pénzügyi-számviteli végzettség, vagy felsőoktatásban szerzett egyéb végzettség és emellett legalább államháztartási mérlegképes könyvelői képesítés. A gazdasági vezetőnek a könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok ellátása tekintetében szerepelnie kell a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 151. § (3) bekezdése szerinti nyilvántartásban, és rendelkeznie kell a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel. [Korm. rendelet 18. § (1) bekezdése alapján] 

A Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése szerint fenti követelmények alól felmentés adható, ha a pályázó a kinevezéskor költségvetési szervnél legalább ötéves gazdasági vezetői gyakorlattal rendelkezik, és a megfelelő végzettség vagy képesítés megszerzéséhez a tanulmányait már megkezdte.

A 13/2002. (III. 28.) EüM rendelet 5. § (3) bekezdése alapján szakirányú felsőfokú végzettség tekintetében a közgazdasági (pénzügyi) felsőoktatásban alapképzésben szerezhető képesítéseket kell irányadónak tekintetni.

- legalább 3 éves vezetői gyakorlat [a 13/2002. (III. 28.) EüM rendelet 5. § (2) bekezdése szerint a vezetői gyakorlat alól felmentést az intézet vezetőjének javaslatára a miniszter adhat].

Előnyt jelentő feltételek:

- egészségügyi (szak)menedzseri képesítés, vagy egészségügyi menedzsment szakirányú továbbképzési szakon szerzett képesítés,
- költségvetési intézménynél gazdálkodási területen szerzett gyakorlat.
A pályázathoz csatolandó:

- részletes szakmai önéletrajz,

- szakmai program,

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (ha a pályázó erkölcsi bizonyítványhoz kötött munkakörben dolgozik, az erről szóló igazolás),

- a végzettséget igazoló okiratok hiteles másolatai,

- nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagot az eljárásban résztvevők megismerhetik.

Munkabér és egyéb juttatások: megegyezés szerint, figyelemmel a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény (Mt.) 192/B. § (2) bekezdésére, mely szerint a magasabb vezetői munkakört betöltő munkavállaló tárgyév március 1-jétől a következő év február végéig terjedő időszakra vonatkozó havi munkabére nem haladhatja meg a Központi Statisztikai Hivatal által hivatalosan közzétett, a tárgyévet megelőző évre vonatkozó nemzetgazdasági havi átlagos bruttó kereset tízszeresét.

A gazdasági igazgatói munkakör vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel jár.

Pályázati határidő: a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán történő megjelenést (2011. február 18.) követő 30. nap.

A pályázatot a nemzeti erőforrás miniszternek címezve a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Személyügyi Főosztályára (1051 Bp., Arany J. u. 6-8.) a fenti határidő lejártáig személyesen kell benyújtani.

A pályázati eljárás lefolytatása, az elbírálás módja: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) 20/B. §-ában, továbbá a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény egészségügyi intézményekben történő végrehajtásáról szóló 356/2008. (XII. 31.) Korm. rend. 4. §-ában foglaltaknak megfelelően.

A pályázat elbírálásának határideje: a pályázati határidő lejártát követő 60 napon belül.

Az állás betölthető: a pályázat elbírálását követően azonnal.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- Egészségügyi Közlöny: 2011. február 11.

- a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldala: 2011. február 18.

