Expozé a Magyar Köztársaság Kormánya és a Románia Kormánya között a magyar-román államhatárt keresztező földgázszállító vezetékekkel, valamint villamos távvezetékekkel kapcsolatos együttműködésről szóló Megállapodás kihirdetéséről szóló T/ 187. számú törvényjavaslathoz Fónagy János 2010.06.14.

Tisztelt Elnök úr/Asszony! 

Tisztelt Országgyűlés! 

Az államhatárról szóló 2007. évi 89. sz. törvény alapján kormányközi megállapodás létrehozása szükséges minden határkeresztező létesítmény, így az energetikai létesítmények építése esetében is. Ebben rögzíteni kell az épülő és meglévő földgázvezetékek és távvezetékek pontos helyét is. 

A tisztelt Országgyűlés előtt lévő Megállapodás kiemelt célja a jogi feltételek megteremtése ahhoz, hogy a magyar-román államhatárt Csanádpalota és Nagylak között keresztező Szeged-Arad nagynyomású földgázszállító tranzitvezeték és hírközlési összeköttetés építési munkálatai a határsávban elvégezhetők legyenek. Az új gázvezeték jelentősen növeli a dél-keleti irányú földgáz-kereskedelem lehetőségét és erősíti az ellátás-biztonságot. 
A kereskedelmi szerződések alapján legkésőbb júliusban meg kell valósítani az összeköttetést. 
A földgázvezetékhez kapcsolódó építési és egyéb munkálatok finanszírozása és ütemezése a magyarországi és a romániai beruházók közötti szerződések alapján történik. Magyar részről a beruházó a Földgázszállító Zrt. 
A Megállapodás kijelöli a Nabucco földgázvezeték határmetszéspontját is  és rendezi az összeköttetés munkálataival kapcsolatos jogi feltételeket. Rendelkezik továbbá a meglévő magyar-román határkeresztező villamos távvezetékek (a Sándorfalva-Arad 400 kV-os villamos távvezeték, valamint a Békéscsaba-országhatár-Arad 400 kV-os villamos távvezeték) üzemeltetésével, fenntartásával kapcsolatos munkálatokról is. 

 

Tisztelt Országgyűlés! 

A jogelőd Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi minisztérium a román partnerminisztériummal készítette elő a magyar-román államhatárt keresztező földgázszállító vezetékekkel, valamint villamos távvezetékekkel kapcsolatos együttműködésről szóló Megállapodást, amelynek aláírására a Kormány-döntésben foglalt felhatalmazás alapján Budapesten, 2010. május 12-én került sor. Ahhoz, hogy a már megkezdett beruházás a vállalt határidőre   befejezhető legyen, a Megállapodást törvényben kell kihirdetni. 

Kérem ezért a Tisztelt Országgyűlést, hogy a beterjesztett törvényjavaslat kihirdetését és ezzel a hazai jogrendünkbe illesztését támogatni szíveskedjék. 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

 

Budapest, 2010. június 14. 

