Megalakult a Magyar Cirkuszművészeti Tanács
A Magyar Cirkusz és Varieté Nonprofit Kft. (MACIVA) kezdeményezésére 13 fővel megalakult a Magyar Cirkuszművészeti Tanács (MCT). A testület célja, hogy megteremtse a cirkuszművészeti területen működő szervezetek együttműködését, a Fővárosi Nagycirkusz és a magáncirkuszok közötti szakmai és gazdasági együttműködés kereteit. 

Az alapító tagok egyetértettek abban, hogy a cirkuszművészet társadalmi megbecsültségéhez elengedhetetlen a cirkuszszakmai együttműködés, a közös érdekek megfogalmazása és képviselete.

Megállapították továbbá, hogy a testület legfontosabb feladata az artistaképzéssel, a cirkuszüzemeltetéssel, az artista-menedzseléssel és a cirkuszművészet fejlesztésével összefüggő törekvések összehangolása, az érintett szervezetek eredményes működésének előmozdítása és az artistaművészi hivatásgyakorlás feltételeinek javítása.

Az alapítók az MCT megalakulásával egyúttal jelezni kívánják, hogy új korszak kezdődik a magyar cirkuszi életben, a tanács az alapítói szándék szerint az együttműködést és a résztvevők méltányos érdekeinek érvényesülését fogja szolgálni.
A Magyar Cirkuszművészeti Tanács az alakuló ülésén határozott arról is, hogy az előadó-művészeti törvény szerint működő Nemzeti Előadó-művészeti Érdekegyeztető Tanácsba a cirkuszművészeti ágazati érdekképviselet ellátása céljából dr. Kriza Zsigmondot, a Magyar Cirkusz és Varieté Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját javasolja delegálni. 
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