Grundtvig asszisztensek

Pályázhatnak: aki a felnőttoktatás területén dolgozik (felnőttoktatók és egyéb munkatársak) vagy hosszabb kihagyás után tér vissza erre a területre, illetve felnőttoktatói pályára készülő hallgatók, akik legalább két évet elvégeztek már tanulmányaikból

Kiíró: Európai Bizottság

Pályázatkezelő: Tempus Közalapítvány

Beadási határidő: 2011. március 31.

 

Az alprogram célja:

Ez az egyéni pályázat lehetőséget biztosít hosszabb (12 hétnél hosszabb, legfeljebb 45 hetes) külföldi tartózkodásra és egy (vagy több) felnőttoktatással foglalkozó szervezet mindennapi munkájában való részvételre.

 

2011-ben a Tempus Közalapítvány a következő bírálati szempontokat alkalmazza:

· Egy személy legfeljebb 36 havonta kaphat Grundtvig asszisztensek támogatást.

· Egy pályázó a Grundtvig program különböző pályázattípusaiban (asszisztensek, látogatások és cserék, szakmai továbbképzés felnőttoktatóknak) egyszerre csak abban az esetben adhat be több pályázatot, ha a kiutazások időtartamai nem esnek egybe, illetve minden kiutazás a magyarországi lakóhelyétől kezdődik el.

· Ha a pályázó hallgató, igazolnia kell, hogy legalább 2 évben hallgatott felnőttoktatáshoz kapcsolódó tárgyat.

Támogatás igényelhető a megélhetési költségekhez, beleértve az utazási költségeket is, illetve szükség esetén nyelvi, kulturális és pedagógiai felkészüléshez.

 

A pályázás módja:

A pályázatokat egy eredeti példányban a Tempus Közalapítvány postacímére kell küldeni a szükséges mellékletekkel együtt. (1438 Budapest 70., Pf.: 508)

 

A hivatalos pályázati dokumentumok teljes szövege a Tempus Közalapítvány honlapján (www.tka.hu) olvasható.

 

További információ:

Tempus Közalapítvány

1093 Budapest, Lónyay u. 31.

Infóvonal: (06 1) 237 13 20

E-mail: info@tpf.hu 

Web: www.tka.hu 

