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KÖZLEMÉNY
A Belügyminisztérium, az ország szempontjából jelentős, a fejlődést nagyban elősegítő megállapodást kötött 14 szakmai szervezettel, illetve intézménnyel, amelyek tudásukkal és tapasztalatukkal segítik a jövőben a minisztérium előtt álló feladatok elvégzését. 

A jó kormányzáshoz szükséges, hogy a szakszerű döntések meghozatala során bevonásra kerüljön minden olyan érintett szervezet, intézmény, amely szakértelmével hozzá tud járulni a kormányzati törekvések gyakorlati megvalósításához.

A stratégiai partneri kapcsolattal a cél az, hogy a megállapodások által minél szélesebb kör legyen bevonva a jogszabályok előkészítésébe, a fokozatosan fejlődő életviszonyoknak megfelelő jogi szabályozás sokoldalú megalapozására.

A Belügyminisztérium szeretné, hogy a stratégiai partnerek a jogszabályok megalkotásának egész folyamatában – az elfogadáson át egészen a végrehajtásig – részt vegyenek. A gyakorlati megvalósításban szintén szerep jut a partnereknek, a kezdetektől a befejezésig, a tervezéstől az értékelésig. Az azonnali tevékenységet igénylő esetekben a stratégiai partnerek tudományos, technikai, pszichológiai és egészségügyi téren is segítséget tudnak nyújtani. 

A stratégiai partneri viszony és a közös munka az ország felemelkedését szolgálja.
Budapest, 2011. július 5.
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