Indul a Szóval!? Országos Vitaverseny
Januártól április végéig mérhetik össze erejüket, vitatkozó tudományukat a magyar középiskolások a Szóval!? Országos Vitaversenyen, az Európai Bizottság, az Európai Parlament és a magyar Külügyminisztérium közös programján.

Január 10-én indult útjára a Szóval!? Országos Vitaverseny, melynek célja a középiskolások vitakultúrájának fejlesztése, a fiatalok érvelési és kommunikációs készségfejlesztése, valamint Európai Uniós tudásuk bővítése egy szórakoztató stratégiai játék során.

A Szóval!? egy országos tanulmányi vetélkedő, melyben középiskolás (14-18 éves) csapatok vehetnek részt. A verseny 2011. január 10. és 2011. április 30. között összesen három fordulón át (előválogatás, regionális döntők és országos döntő) teszi próbára a résztvevő csapatok vitatudását. Az egyes fordulókhoz különböző vitatémákat kapnak a versenyzők, melyek mindegyike az Európai Unióhoz kapcsolódó dilemmákra vonatkozik. A csapatokat vezető tanárok képzését és szakmai támogatását a Demokratikus Ifjúságért Alapítvány és a Pillar Alapítvány munkatársai segítik.

A csapatok 2011.február 10-ig jelentkezhetnek a Szóval!? honlapján.

A középiskolai csapatok jelentkezésének és előválogatásának határideje: 2011. február 10., 12.00 óra.
Jelentkezés és további információ a már említett  Szóval!? portálon található.

