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K Ö Z L E M É NY
Miniszteri elismerés a kajak–kenu vb érmeseinek
Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter és Szekeres Pál, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium (NEFMI) sportért felelős helyettes államtitkára köszöntötte a 2011. évi Gyorsasági Kajak-Kenu Világbajnokságon érmet szerző magyar sportolókat és edzőiket.
Réthelyi Miklós köszöntőjében kiemelte: „Alig egy évvel a londoni olimpia előtt, ezen kiemelkedő eredményeket az egész ország joggal méltatta, csodálta – Magyarország nem csak egy világbajnokság kiváló rendezőjeként bizonyította tudását, erejét, hanem úgy hiszem, a szegedi kajak-kenu vb sikerei a többieknek is lendületet adnak a további, egymást követő, hasonló kvalifikációs versenyekhez”.
A rendezvényen Réthelyi Miklós elismerő okleveleket adományozott:

Benedek Dalmának kajak4-es női 500 méteren elért aranyérméért
Csipes Tamarának kajak1-es női 1000 és 5000 méteren elért aranyérméért
Kovács Katalinnak kajak2-es női 200 méteren és kajak4-es női 500 méteren elért aranyérméért
Kozák Danutának kajak2-es női 200 méteren és kajak4-es női 500 méteren elért aranyéremért és kajak1-es női 500 méteren elért ezüstérméért
Szabó Gabriellának kajak4-es női 500 méteren elért aranyérméért
Medveczky Erikának kajak2-es női 1000 méteren elért bronzérméért
Sarudi Alíznak kajak2-es női 1000 méteren elért bronzérméért.
Kulifai Tamásnak és Tóth Dávidnak is, a kajak2-es férfi 500 méteren elért aranyéremért.
Vajda Attila, kenu1-es férfi 1000 méteren elért aranyérméért
Baravics Gyöngyvér kenu2-es női 500 méteren elért bronzéreméért
Németh Szabolcs kenu4-es férfi 1000 méteren elért bronzérméért
Sáfrán Mátyás, kenu 4-es férfi 1000 méteren elért bronzérméért
Sáfrán Mihály kenu 4-es férfi 1000 méteren elért bronzérméért
Takács Kincső kenu2-es női 500 méteren elért bronzérméért
Vasbányai Henrik kenu 4-es férfi 1000 méteren elért bronzérméért.
A 2011. évi vb igazodva a Nemzetközi Paralimpiai Bizottság tavaly decemberi döntéséhez is (amely bővítette a paralimpiai műsorszámok körét) egyben a mozgássérült sportolók viadala is volt. A nemzeti erőforrás miniszter elismerő oklevelet adott át Szabó Sándornak a parakenu sportágban szerzett aranyérméért és Pál Bencének a bronz éremért.
Elismerő oklevelet adományozott továbbá a 2011. évi Gyorsasági Kajak-Kenu Világbajnokságon eredményesen szerepelt magyar kajak-kenu válogatott irányításáért Storcz Botondnak, valamint az eredményesen szerepelt magyar para kajak-kenu válogatott irányításáért Weisz Róbertnek.
Oklevéllel ismerték el a világbajnokságon eredményesen szereplő versenyzők felkészítését végző edzők - Csipes Ferenc, Fábián Lászlóné, Horváth Péter, Komáromi Edit, Oláh Tamás, Pruzsina István, Soltész Árpád, Szabados Krisztián, Szabó Attila, Varga Zsolt, Vass Dávid és Vécsi Viktor - munkáját is.
Szekeres Pál felidézve a világbajnokságon tapasztalt élményeit hangsúlyozta, hogy a megújult maty-éri pálya „avatására” nem is lehetett volna jobb és szebb eseményt elképzelni.
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