ÖSSZEFOGLALÓ

Az Országgyűlés 2001-ben a tankönyvpiac rendjéről szóló 2001. évi XXXVII. törvény megalkotása révén indokoltnak tartotta szabályokkal garantálni, hogy a tankönyvek biztonságosan, megfelelő áron, időben és választékkal álljanak a tanulók rendelkezésére. A tankönyvpiaci sajátságok miatt a vásárlók (szülők, iskola) és az állami költségvetés védelme érdekében elengedhetetlen követelmény, hogy a tankönyvek forgalmazásában az általános szabályoktól eltérő, szigorúbb szabályok érvényesüljenek. 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 94. § (1) bekezdés f) pontja felhatalmazza a nemzeti erőforrás minisztert, hogy rendelet útján meghatározza azt az összeghatárt, amelynél magasabb fogyasztói ár alkalmazása esetén tankönyv nem kerülhet fel a tankönyvek hivatalos jegyzékére. Az árkorlát kizárólag az iskolai tankönyvellátásban részt vevő tankönyvekre vonatkozik. 

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium rendelete alapján a 2012/2013-as tanévben sem emelkednek az egyes tankönyvi kategóriákra vonatkozó árkorlátok. A kormány az energiaárakhoz hasonlóan – döntően az árkorlát szinten tartásával - megakadályozza a tankönyvárak emelkedését, ezáltal az iskoláskorú gyermekeket nevelő családok anyagi terheinek növekedését. A maximált ár a családokra és a költségvetésre nézve költségkímélő hatást fejt ki, ugyanakkor a kiadókat takarékosságra, a hatékonyság növelésére ösztönzi.

Az iskoláztatási kötelezettség szerves következménye, hogy a tanuláshoz szükséges tankönyveket be kell szerezni, függetlenül az anyagi körülményektől biztosítani kell, hogy valamennyi iskoláskorú gyermek azonos esélyekkel férjen hozzá a tanulmányok folytatásához nélkülözhetetlen tankönyvekhez. 
A megelőző tíz évben az oktatásért felelős miniszter minden év szeptember 30-ig közleményben tette közzé az árkorlátot. 2010-től kezdve viszont már rendeletben kell azt szabályozni. Az ártáblákat tartalmazó rendelet szolgáltatja a 2012/2013. tanévre vonatkozó közoktatási tankönyvjegyzék megjelenésének egyik alapját. 

hatásvizsgálati lap
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I. A végrehajtás feltételei

A közpolitikai cél megvalósulásához milyen további kormányintézkedések szükségesek?

A közpolitikai cél megvalósulásához egyéb intézkedés nem szükséges.

Rendelkezésre állnak-e a döntés végrehajtásához szükséges személyi, tárgyi, költségvetési feltételek? Ha nem, hogyan kerülnek ezek biztosításra?

A szükséges feltételek rendelkezésre állnak.

Melyek a fenntartható finanszírozás feltételei?

A rendeletalkotás külön finanszírozást nem igényel.

Milyen kockázatai vannak a végrehajtásnak? Hogyan kerülhetőek el ezek?

A tervezetben foglalt rendelet végrehajtásának nincs kockázata. A hivatalos tankönyvjegyzék közzététele, az iskolai tankönyvrendelés, a kiadói visszaigazolás az Oktatási Hivatal által felügyelt elektronikus rendszeren keresztül, a www.tankonyv.info.hu honlapon történik. A működés biztonságát az Oktatási Hivatal garantálja.

II. A társadalmi hatások összefoglalása 

A 2012/2013. tanévre vonatkozó közoktatási tankönyvár rendelet árkorlátjának alkalmazása a közoktatási tankönyvjegyzékre való felkerülés egyik feltétele. Tankönyvként az a nyomtatott formában megjelent könyv hozható forgalomba, amelyet tankönyvvé nyilvánítottak, továbbá felvettek a hivatalos tankönyvjegyzékre. Az éves költségvetési törvényben meghatározott, a tanulók ingyenes tankönyvellátásának támogatására meghatározott és az iskolafenntartók által igényelhető támogatás felhasználása csak a tankönyvjegyzéken szereplő tankönyvek esetén alkalmazható. Az adott tanévi tankönyvjegyzékre felvett tankönyv ára a tankönyvjegyzék hatályának időtartama alatt nem emelhető.  

A rendelet mellékletében szereplő árhatárok sehol sem emelkednek az előző három év árkorlátjához képest. A maximált ár takarékosságra, a hatékonyság növelésére ösztönzi a kiadókat, a szülőkre és a költségvetésre nézve pedig költségkímélő hatást fejt ki.

III. Társadalmi költségek

a) A vállalkozások pénzügyi terhei nem nőnek, eltekintve a tankönyvkiadásban érintett kiadóktól, amelyek viszont a működtetési költségeik racionalizálásával, a terjesztésre fordított költségeik optimalizálásával és a belső kiadói minőségbiztosítási folyamataik átgondolásával még így is nyereségessé tehetik a működésüket és a gazdálkodásukat

b) A háztartások pénzügyi terhei nem nőnek.
c) Az előterjesztéssel érintett valamely konkrét társadalmi csoport terhei nem nőnek.
d) Hatékonysági és versenyképességi költségek nincsenek.

e) Az előterjesztés adminisztratív terhei: Az előterjesztés nem jár az adminisztratív terhek emelkedésével.

IV. Költségvetési hatások

Ha a javaslatunknak megfelelően az árkorlát nem változik, akkor ez a központi költségvetésre nincs hatással, nem nőnek számottevően a háztartások költségei, ugyanakkor a tankönyvkiadóknál a nyereség csökkenésére lehet számítani.

Ha azonban esetleg kismértékű emelés történne, akkor – mivel szükséges az ingyenes tankönyvellátásra jogosultak számára a tankönyvek térítésmentes elérhetőségét biztosítani – a jelenleg 12 000Ft/jogosult tanuló keret nem lesz elegendő a megnövekvő tankönyárak  állami kompenzálására. Ennek következtében a tanulók ingyenes tankönyvellátása veszélybe kerülhet vagy az állami költségvetés megnöveli a jogosult tanulók után igényelhető állami központi költségvetési támogatás mértékét. Ezen kívül némileg növekedhetnek a háztartások terhei a 2012. tanév kezdete előtt, bár a piaci árverseny mérséklően hathat az árak emelésére.

V. Egészségügyi hatások

A tervezetnek egészségügyi hatásai nincsenek.

VI. Környezeti hatások

Az előterjesztésnek környezeti hatása nincs. 

…/2011. (….) NEFMI rendelet

a közoktatási tankönyvek legmagasabb fogyasztói áráról szóló 13/2010. (XI. 25.) NEFMI rendelet módosításáról
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 94. § (1) bekezdés f) pontjában foglalt felhatalmazás alapján - a szakképzés szakmai tankönyvei tekintetében a szakképesítésért felelős miniszterrel egyetértésben - az egyes miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1.) Korm. rendelet 41. § i) pontjában meghatározott feladatkörömben eljárva a következőket rendelem el:
1. §

A közoktatási tankönyvek legmagasabb fogyasztói áráról szóló 13/2010. (XI. 25.) NEFMI rendelet (a továbbiakban: R.) 1-5. mellékletében a „2011/2012. tanév” szövegrész helyébe a „2012/2013. tanév” szöveg lép.

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

3. §

(1) E rendelet a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

(2) Hatályát veszti az R. 1. § (4) bekezdése, valamint 7-8. §-a.

