PAGE  
2

Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

2011. február
Hivatalos látogatások, események
· 2011. február 8-án Orbán Viktor miniszterelnök Jadranka Kosor horvát miniszterelnök tavaly nyári budapesti látogatását viszonozva folytatott tárgyalásokat Zágrábban, ahová elkísérte őt Fellegi Tamás nemzeti fejlesztési miniszter is. A tárgyaló felek három dokumentumot írtak alá: az energiaellátás biztonságának megerősítéséről, a határ menti szénhidrogénmezők közös kutatásáról és kiaknázásáról, valamint az olajkészletek tárolásáról szóló kormányközi megállapodásokat.
· Győri Enikő európai uniós ügyekért felelős államtitkár 2011. február 7-én Madridban munkaebéd keretében folytatott megbeszéléseket Diego López Garrido spanyol európai uniós ügyekért felelős államtitkárral az aktuális uniós kérdésekről. A munkaebédet követően Győri Enikő európai uniós ügyekért felelős államtitkár a spanyol autonóm tartományok konferenciáján tartott előadást a magyar elnökség prioritásairól. 
· Dr. Botos Balázs külgazdaságért felelős helyettes államtitkár 2011. február 14-én bemutatkozó látogatáson fogadta Ravshanbek Duschanov üzbég ügyvivőt. A találkozó alkalmával a felek áttekintették a magyar-üzbég gazdasági kapcsolatok fejlesztésének perspektivikus irányait.

· 2011. február 16-án dr. Botos Balázs külgazdaságért felelős helyettes államtitkár előadást tartott a Bolgár-Magyar Üzleti Fórumon a külgazdasági stratégiáról és a magyar-bolgár kapcsolatokról. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara és a Magyar-Bolgár Kamara szervezésében közel száz bolgár és magyar üzletemberek vett részt az eseményen. 
· 2011. február 17-én dr. Becsey Zsolt külgazdaságért felelős államtitkár kétoldalú megbeszélést folytatott Spyros Kouvelis (külgazdaságért, valamint energia-és fejlesztéspolitikáért felelős) görög külügyminiszter-helyettessel, aki üzleti delegáció kíséretében látgatott Budapestre. A látogatáshoz kapcsolódóan Magyar-Görög Üzleti Fórumra is sor került, amelyen mintegy 50 magyar és görög üzletember vett részt. A görög miniszterhelyettest hivatalos látogatása során fogadta továbbá Hóvári János globális ügyekért felelős KüM államtitkár, Bencsik János klíma- és energiaügyi államtitkár, valamint programja keretében előadást tartott „Innovation, Quality and Green Development Leading the Outward Opening of the Greek Economy” címmel a Magyar Külügyi Intézetben.
· Dr. Nagy Róza közigazgatási államtitkár, a Magyar-Azerbajdzsáni Gazdasági Együttműködési Kormányközi Bizottság magyar társelnöke 2011. február 28-án fogadta Khalaf Khalafov azeri külügyminiszter-helyettest. A tárgyaláson a felek áttekintették a kétoldalú gazdasági kapcsolatok fejlesztési lehetőségeit és a Bizottság tevékenységének aktuális kérdéseit.

· A magyar EU-elnökség keretében a bécsi magyar nagykövetség az Európai Bizottság bécsi képviseletével együttműködve konferenciát szervezett az osztrák munkaerőpiac 2011. május 1-i megnyitását követő helyzetről. A konferencián a magyar kormányt Czomba Sándor foglalkoztatáspolitikai államtitkár, az osztrák kormányt Rudolf Hundstorfer munkaügyi miniszter, az Európai Bizottságot pedig Andor László foglalkoztatási biztos képviselte. Az osztrák kormány a munkaerőpiac megnyitását össze kívánja kapcsolni a szigorúbb minimálbér szabályozással, ill. a bérezési és társadalombiztosítási kötelezettségek szigorúbb ellenőrzésével.

· 2011. február 8-án, Ungváron Szabolcs Szatmár Bereg Megye és Kárpátalja Megye vezetői együttműködési megállapodást írtak alá a 2011-2012 évekre. A megállapodásban kiemelt hangsúlyt kap a határ menti gazdasági és környezetvédelmi együttműködés, a szakértői szintű munka élénkítése, továbbá a Kárpátok Eurorégió keretei között megvalósuló kapcsolatfejlesztés.    

Üzletember találkozók

· 2011. február 25-én az Azerbajdzsáni Export és Befektetés Ösztönzési Alap (AZPROMO) és a magyar nagykövetség szervezésében magyar - azeri üzleti fórumra és üzletember találkozóra került sor Bakuban. A résztvevő vállalkozások a következő ágazatokat képviselték: mezőgazdaság, élelmiszeripar, gépipar, építőipar, energetika, IT, turizmus.

Befektetések

· A svájci Givaudan cég hosszabb előkészítés után megkezdte tervezett magyarországi beruházásának megvalósítását. A világ legnagyobb íz- és illatanyag gyártója 37 Mrd forintos befektetéssel kb. 300 új munkahelyet fog létrehozni Makón, emellett helyi beszállítókat is be kíván vonni. A svájci cégnek a makói gyár lesz az első telephelye a közép-kelet-európai térségben. Az alapkőletételen a kormány részéről Dr. Becsey Zsolt külgazdasági államtitkár úr mondott beszédet.
· A Rumah Indonesia cég budapesti áruelosztó központot hoz létre. A központ nemcsak indonéz termékek közép-kelet európai terjesztését irányozza elő, de tervezik az idegenforgalmi, kulturális kapcsolatok fejlesztését is.

· Lengyelországban a Trigránit nyerte el a poznani főpályaudvar, mintegy 110 M zloty értékű korszerűsítésére a város által kiírt pályázatot, amelynek keretében a cég a 2012-es labdarugó Európa Bajnokság kezdetéig elvégzi az átalakítási munkálatokat és ellenértékként a vasút tulajdonában levő ingatlanon felépít egy bevásárló-szórakoztató központot, 990 gépkocsit befogadó parkolóházzal. A teljes beruházás összege mintegy 650 M zlotyra tehető.
· Február 14-én Torontó belvárosában hivatalosan is megnyílt az első magyar gyorséttermi franchise a Fornetti Canada látvány péksége. 
