Magyar Operett Napja

2011. október 24.

Tisztelt Hölgyeim és uraim!

Jubileumi alkalom a mai. Tizedszerre ünnepeljük ugyanis a Magyar Operett Napját: 2002 óta hivatalosan a műfaj ünnepe október 24., Lehár Ferenc halálának, s Kálmán Imre születésének dátuma. 

Úgy gondolom, a legméltóbb helyen gyűltünk ma össze, hogy minderről megemlékezzünk. A Budapesti Operettszínház kéttagozatú, igazi zenés népszínház, mely klasszikus magyar operetteket és ennek mai utódait, kortárs magyar musicaleket tűz műsorra, az ifjúságnak szóló, irodalmi-történelmi alapú musicalek mellett. 2001 óta Kerényi Miklós Gábor vezetése alatt nagy változáson ment keresztül az intézmény. Megháromszorozódott például az előadások száma, ma már évente 500 alkalommal megy fel itt a függöny, 400 ezer néző előtt. A Budapesti Operettszínház az ország leglátogatottabb teátruma, mely a hungarikumok közötti egyetlen színházi műfaj, a magyar operett otthona. Világszerte elismerik, hogy mi magyarok énekeljük-játsszuk egyedül ma az operettet lendületes muzsikával, hévvel, tűzzel, akrobatikus táncokkal, gazdag látványvilággal és megdöbbentő érzéki-érzelmi viharokkal. Amikor a Budapesti Operettszínház A Csárdáskirálynőt bemutatta Németországban a Frankfurter Allgemeine Zeitung azt írta: "Sok városban található olyan hely, ahol jó zenét hallgathatunk. Az operettnek csak egy biztos címe van: Budapest, Nagymező utca 17." 

A Budapesti Operettszínház itthoni előadásaival és külföldi turnéival mindent megtesz azért, hogy hazánk hírnevét öregbítse. A társulat járja a világot, évente sok-sok tízezer külföldi rajongva ünnepli a műfajt, a magyar operettet, s milliókhoz jut el ezáltal Magyarország és a magyar művészet híre és diadala. 2001 óta a mai napig a Budapesti Operettszínház 3 kontinens 19 országának mintegy 40 városában lépett fel majdnem 500 ezer néző előtt! Nem véletlen tehát, hogy az épület előtt 2007-ben felavatott Kálmán Imre-szoborhoz oly sok külföldi jár fényképezkedni, valóságos zarándokhellyé téve azt. Ráadásul a teátrum alapító tagja a Hungarikum Szövetségnek, ezzel is kifejezésre juttatva azt, hogy a magyar zenés népszínházi hagyomány, a magyar operett és ennek utódja, a kortárs magyar musical igazi nemzeti és nemzetközi érték!

A nemrégiben kezdődött évadban is magyar operettekből és kortárs magyar musicalszerzők műveiből áll össze a repertoár. Már színpadra került a magyar származású Claude-Michel Schönberg világhírű musicalje, a Miss Saigon, néhány napja pedig Lehár Ferenc Cigányszerelem című nagyoperettjének premierjén tapsoltak a nézők. Hamarosan következik Kálmán Imre Marica grófnője, márciusban pedig Szörényi Levente Veled, Uram! című rockoperája. 2012-ben pedig – a Lehár Ferenc Nemzetközi Operett, illetve a Lévay Szilveszter Nemzetközi Musical Énekverseny után – a Budapesti Operettszínház megrendezi a Kálmán Imre Nemzetközi Operett-Musical Karmesterversenyt!

Rengeteg tehát a teendő, éppen ezért azt gondolom, a mai este legyen az ünneplésé. A Budapesti Operettszínház és magam is nagyon fontosnak tarjuk, hogy elismerjük azokat a művészeket, alkotókat, akik sokat tettek-tesznek ezért a teátrumért, valamint a hungarikum műfajért, s méltóképp mutatják be a mai utódok, Lévay Szilveszter, Kocsák Tibor, Jávori Ferenc, Szörényi Levente, Szakcsi Lakatos Béla és a többiek sikermusicaljeit. Díjazzuk hát azokat, akik az elmúlt évben a legtöbbet tettek azért, hogy nemzeti értékeinket a zenés népszínház keretében átadják Önöknek. Hiszen a klasszikus operett, s a kortárs magyar musical is a műfajok sokszínűségében a sajátunk, a mi hazánk szülötte. Megőrzésük mindannyiunk kötelessége!
Köszönöm a figyelmüket.
