Az ipari parkok fejlesztésének irányai
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Az ipari parkok több mint tízéves történetük során szervesen beépültek a magyar gazdaság szövetébe. 2009 végén a 209 ipari parkban megtelepült 4.169 vállalkozás együttes árbevétele megközelítette a 8.200 milliárd forintot, exportjuk pedig meghaladta a 4.100 milliárdot, így átlagosan 51% exportarányt értek el. A cégek együttesen 2.574 milliárd forint beruházást valósítottak meg és 200 ezer főnek adnak munkát. 

A gazdasági válság 2008-ban még nem érintette a parkokat, azonban 2009-re az amúgy is lelassuló fejlődésük megtorpant, és bizonyos mutatók esetében csökkenés is tapasztalható volt. Bár az előző évhez képest az ipari parki terület 5%-kal növekedett és majdnem 13 ezer hektárt ért el, a parkok átlagos betelepítettsége 56%-ról 54,1%-ra csökkent. A betelepült vállalkozások száma csupán 3%-kal növekedett, így az utóbbi idők legkisebb növekedését érte el. Az egyes ipari parkokat vizsgálva megállapítható, hogy sokszor nem csupán újabb betelepülők hiányáról beszélhetünk, hanem a parkokban működő vállalkozások esetében csökkenést tapasztalhatunk. 

A betelepült vállalkozások által foglalkoztatottak száma 3,4%-kal csökkent 2009-ben, és az ipari parkok történetében első alkalommal fordult elő, hogy nem érte el az előző évi szintet. A vállalkozások árbevétele és exportja terén is 8,5%-os csökkenés volt tapasztalható. Az átlagos exportarány csökkenés az előző évihez képest mérsékeltebb. Ez alapvetően nem a gazdasági válság, hanem a KKV-k egyre nagyobb térnyerésének köszönhető, amelyet az is alátámaszt, hogy egyre inkább nő az egy parkra jutó vállalkozások száma (átlagosan 20). A KKV-k hatását jelzi, hogy 2008-ban az ipari parkban működő vállalkozások átlagosan 51 főt alkalmaztak, míg jelenleg ez a szám 48 fő (bár nyilvánvalóan a válság okozta létszámcsökkentés hatása is érvényesül). 

A kormány az ipari parkok megerősítése érdekében a gazdasági kapcsolatok fejlesztése, az innovációs tevékenység élénkítése és az ezeket támogató infrastruktúra kiépítése mellett hangsúlyt helyez a parkokban elérhető szolgáltatások kialakítására és minőségi fejlesztésére is.

