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Sajtóháttér
31. Frontex Igazgatótanácsi ülés, Budapest / Gödöllő, 2011. február 9-10.
1) 
Határbiztonság 

· A belső határok ellenőrzésének eltörlése még fontosabbá tette a külső határok ellenőrzését, ahol is az egyik tagállam függ a másik tagállam ellenőrzésétől. A külső határok igazgatása az Unió érdekévé vált, ahol minden tagállam részesedéssel bír. 
· A magyar elnökség számára kiemelten fontos ez a terület, ezt tükrözi az is, hogy a belügyminiszterek január 20-i informális gödöllői ülésén stratégiai vitát tartottak a külső határok biztonságával összefüggő aktuális kérdésekről, mindenekelőtt az integrált határőrizet további fejlődésének alapjairól, valamint politikai iránymutatást kívántak adni a határőrizetben kiépítésre kerülő új technológiák bevezetését célzó bizottsági kezdeményezésekről (intelligens határok /smart borders package/, határregisztrációs rendszer.)
2)
A FRONTEX rendelet módosítása
· Az Unió határainak ellenőrzésével kapcsolatos politikák területén a magyar elnökség egyik feladata az európai határőrizeti ügynökség, a FRONTEX szerepének növelését, valamint az ügynökség mandátumának kiterjesztését célzó tanácsi rendelet elfogadásának elősegítése. A tervezet a Stockholmi Programnak megfelelően központi szerepet szánna a külső határok jövőbeni integrált őrizetére szolgáló rendszerben a FRONTEX-nek. 
· Szakértőink folyamatosan egyeztetnek a Bizottsággal, a tagállamok delegációival és az Európai Parlament képviselőivel a fennmaradt kérdések megoldásáról. Mivel a Parlament is kifejezte szándékát, hogy a tervezettel kapcsolatban szeretne az első olvasatban megállapodást elérni, bízunk benne, hogy a magyar elnökség alatt sikerül a politikai megállapodás (political agreement) elfogadása, valamint az Európai Parlamenttel a jogalkotási eljárás további politikai nehézségek nélkül befejezhető.
3) 
Gyorsreagálású határőrizeti csapatok (RABIT) bevetése Görögországban

· A FRONTEX-szel együtt úgy véljük, hogy a gyorsreagálású határőrizeti csapatok első bevetése Görögországban számokban is kifejezhető eredményeket ért el már az első két hónap során. Október óta 44%-kal esett az illegális határátlépések száma a görög-török szárazföldi határszakaszon. Ugyancsak elismerésre méltó a tagállamok szolidaritása Görögországgal, hiszen 26 tagállam vesz részt az akcióban vendégtisztek vagy technikai eszközök kiküldésével. A helyzet stabilizálása érdekében a gyorsreagálású határőrizeti csapatok 2011. március 3-ig maradnak Görögországban, de a FRONTEX tengeri és szárazföldi közös akciói ezután is folytatódnak majd a térségben.
· Nem szabad elfelejteni, hogy a gyorsreagálású határőrizeti csapatok csak egy váratlanul felbukkanó rendkívüli helyzetet képesek rövid távon kezelni. Az irreguláris migrációt csak hosszú távú megoldásokkal lehet megfékezni. Ennek egyik elengedhetetlen eleme a kibocsátó illetve tranzit országokkal (így pl. Törökországgal) való együttműködés fejlesztése központi és operatív szinten egyaránt.
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