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Gazdasági hírek a partnerországokból
2011. december
Konjunktúra
· A Német Szövetségi Bank 2012-re mindössze 0,5 és 1% közötti gazdasági növekedéssel számol Németországban, szemben a berlini szövetségi kormány „határozott“ 1%-os várakozásával.  A Német Statisztikai Hivatal adatai szerint 2011 novemberében 94,9 milliárd euró értékű exportot és 78,7 milliárd euró importot teljesített a német gazdaság. Ez 2010. azonos időszakához képest kivitelben 8,3%, behozatalban 6,7% növekedést jelent, míg 2011 októberéhez képest a gyarapodás 2,5% és 0,4%. 

· A két vezető osztrák kutatóintézet (WIFO és IHS) konjunktúra-prognózisa szerint a 2011-re várt 3,2 – 3,3 %-os növekedés után 2012-ben már csak mintegy 0,4-0,8 %-os GDP növekedést várnak. Ezzel is folytatódna azonban a jó 10 éves trend, amely szerint az osztrák gazdaság az EU átlagánál gyorsabban fejlődik. 2012-ben stagnáló I. negyedév után negatív előjelű II. negyed, majd lassan javuló II. félév következhet. Az export és az import 3,5 % körül fejlődhet, főként a Németországgal és a gyorsan növekvő térségekkel (beleértve Kelet-Európát is) folytatott kereskedelem révén. A kutatók 2013-ban a kilátások javulásával számolnak. A 2012-ben bevezetendő adósságfék intézkedései és így ezek gazdasági növekedésre gyakorolt hatásai még nem ismertek, azonban a magas bevételeket hozó 2011. évben Ausztriának nem sikerült érdemi állami megtakarításokat elérnie
· Az olasz gazdaság várhatóan 1,6%-os visszaeséssel számolva, recesszióba csúszik 2012 során, amelyet 2013-ban is csak egy enyhe fellendülés (0,6%) követ majd. A 2012-es év ezzel párhuzamosan az elmúlt évtized legnagyobb adóprés kialakulását is magával hozza, amely így az állami elvonások 54%-os szintre emelkedésével euró-tagállami csúcsot állít be. A munkanélküliségi ráta a jelenlegi 8%-ról 8,6%-ra nő, amely ily módon összességében 800 ezer munkahely megszűnését eredményezi majd. Az államadósság 2012-ben 121,3%-on tetőzik.

· A Lengyel Központi Statisztikai Hivatal (GUS) adatai szerint 2011. harmadik negyedévében a lengyel GDP növekedés mértéke 4,2%-ot tett ki az előző év ugyanezen időszakával összehasonlítva. A növekedés legfőbb hajtóereje a belső kereslet, ugyanakkor bővült az export is. A külkereskedelmi folyamatokra vonatkozóan a GUS 2011. I-X havi előzetes adatai szerint a lengyel export 112,7 Mrd eurót elérve, 12,9%-kal, a behozatal 124,3 Mrd eurós értékkel 12,9%-kal haladta meg az egy évvel korábbi szintet.  A munkanélküliségi mutató 2011. november végén, az előző hónaphoz képes 0,3%-kal növekedve 12,1%-ot tett ki, a regisztrált munkanélküliek száma 1,915 millió fő volt. A Lengyel Nemzeti Bank által közétett adatok szerint a folyó fizetési mérleg hiánya 2011 harmadik negyedévében 4,71 milliárd eurót tett ki. A Pénzügyminisztérium közleménye szerint 2011-ben az államadósság GDP-arányos mértéke 53,7%-os szintet ért el.

· A III. negyedéves adatok alapján a cseh GDP növekedés 1,2%-ra csökkent, míg ugyanezen időszakban a reálkeresetek 0,6%-kal nőttek. A 2011. január-október hónapokban a cseh export 90,744 Mrd. EUR (+16,5% az előző év ugyanezen időszakához képest), míg az import 97,279 Mrd. EUR (+18,3% az előző év ugyanezen időszakához képest) forgalmat ért el. 
· Az ír Gazdaság- és Társadalomkutató Intézet (ESRI) jövő évben 0,9%-os GDP növekedést prognosztizál a kormány 1,6% és az EU 1,1%-os növekedési előrejelzésével szemben. A munkanélküliségi rátát 14,5%-ban jósolja, ami 22.000 munkahely megszűnését jelentené. A jövő évi adósságállomány nagyságát felfelé, GDP arányosan 115%-ra módosította az ESRI a nyárvégi 109%-kal szemben. Egyetlen pozitív makrogazdasági előrejelzés a fizetési mérleg várható többletében mutatható ki. A jelentés leszögezi, hogy amíg Európában mélyül a gazdasági recesszió Írországnak kicsi az esélye a fenntartható exportorientált gazdasági növekedés útjára lépnie. A fő kereskedelmi partnerek kedvezőtlen jövő évi gazdasági kilátásai jövőre visszavetik a válság ellenére is magas ír exportnövekedési dinamikát, ami a gazdaság egyedüli motorjának tekinthető.

· Az új spanyol kormány december 30-i második ülésén elfogadta első megszorító csomagját a költségvetési hiány kezelése és a gazdaság dinamizálása céljából.  Mintegy 8,9 milliárd euróval tervezik csökkenteni a költségeket és 6,275 milliárd euró értékben növelni a bevételeket. 

· Előrejelzések a svájci gazdasági növekedést 2012-re 0,5%-ra teszik, majd 2013-ra újra 1,9%-os növekedést valószínűsítenek. Mindennek oka elsődlegesen a svájci gazdaság erős kitettsége a nemzetközi, elsősorban európai piacoknak. A pozitív eredményt továbbra is az építőipar (alacsony kamatok, növekvő létszámú lakosság) és az export biztosítják.

· A norvég jegybank december 14-én 1,75%-ra lecsökkentette a központi kamatlábat (-0,5%) a nemzetközi pénzügyi piacokon tapasztalt turbulencia és az euró-krízis miatt. A norvég gazdaság ugyan továbbra is jól teljesít, de ez az olaj- és gázipari beruházásoknak köszönhető, a hagyományos iparágak ki vannak téve az európai piacokon tapasztalható bizonytalanságnak. A fentiek tükrében szinte biztosra vehető, hogy módosítani kell majd a korábban előrevetített növekedési prognózisokon. 

· A szlovén pénzügyminisztérium tájékoztatása szerint a szlovén államháztartási hiány 2011-ben a GDP 5,5%-a (1,99 Mrd EUR) lesz, ahogy az a 2011. évi pótköltségvetési törvényben meghatározásra került. A szlovén államadósság mértéke 2011 harmadik negyedévében 15,88 Mrd EUR volt, amely a szlovén GDP 44,4%-a. A 2010-es év végéhez viszonyítva az államadósság mértéke 2,15 Mrd EUR-val, azaz a GDP 5,6%-val lett több 2011 harmadik negyedévében a szlovén Statisztikai Hivatal adatai szerint.

· A bolgár parlament 2011. december 9-én minimális változtatásokkal második olvasatban is jóváhagyta a 2012. évi költségvetési törvényt. A költségvetés főbb sarokszámai a következők: 2,3%-os gazdasági-növekedés, 1,35%-os költségvetési deficit, államadósság a GDP 18,7%-a, infláció 2,8%, munkanélküliség 11%. 

· 2011. december 1-én a Standard & Poor’s egy fokozattal „B+”-ról „B”re rontotta Bosznia-Hercegovina minősítését. A hitelminősítő szerint 2012-ben a reál GDP növekedés a nullához fog konvergálni, míg a költségvetési hiány kb. 3,2%-os lesz 2011-ben, illetve kb. 3% 2012-ben. A folyó fizetési mérleg hiánya 2011-ben várhatóan 7,4% lesz.

· Az Eurostat 2011. december 13-án kiadott jelentése alapján 2010-ben Horvátországban az egy főre jutó vásárlóérték paritáson mért GDP értéke az Uniós átlag 61%-a volt, míg a tényleges egyéni fogyasztás alapján számított GDP/fő értéke az uniós átlag 56%-a.
· A Szerb Statisztikai Hivatal becslése szerint Szerbia bruttó hazai terméke 2011. III. negyedévében 0,5%-kal bővült az előző év azonos időszakához viszonyítva. A növekedéshez az ágazatok közül a távközlés (9,3%), az építőipar (9,2%), illetve a szállítás és raktározás (2,4%) javuló teljesítménye járult hozzá. Jelentősebb visszaesést a kereskedelemben (-7,7%) és a feldolgozóiparban (-1,6%) regisztráltak. Az ipari termelés volumene 2011 novemberében az előző év azonos időszakához viszonyítva 2,2%-kal növekedett. 

· A Standard & Poor’s legutóbbi jelentésében megerősítette Montenegró besorolását a rövid- és hosszú távú adósbesorolás tekintetében. Külföldi valutában a BB/B, hazai fizetőeszköz esetében pedig a BB+/B minősítést. A montenegrói jegybank elnöke szerint az országban 2012-ben sem várható recesszió, de a gazdasági növekedés megtorpanásával kell számolni, így a GDP bővülés mértéke éves szinten várhatóan1,8%-os lesz. 

· A macedón statisztikai hivatal adatai szerint az ipari termelés 2011 októberében 3,8%-kal volt alacsonyabb, mint 2010 azonos időszakában. Mindez azért is figyelemre méltó, mert már szeptemberben is 2,3%-os volt a mérséklődés. A kormányzat egyelőre nem tervez különleges intézkedéseket. 2011 októberében a macedón költségvetés hiánya 7,7 M EUR volt, míg az első 10 havi hiány 161 M EUR-t tett ki, az éves tervezett deficit pedig 188 M EUR. 

· Dél-Afrika gazdaságát továbbra is kettős hatás befolyásolja: a termelés és a bányászat negatív tendenciát mutat (a termelés, a járműgyártás 14,4 %-os visszaesésének köszönhetően csupán 1 %-kal növekedett éves szinten, a bányászatban pedig 12,7 %-os visszaesés mutatkozott a negyedik negyedév elején). Ugyanakkor a belső kereslet élénkülése (4,2 % a 3. negyedév végére), valamint az állóeszköz befektetések megélénkülése (5,6 %) húzóerőt jelent a gazdaságban. A külső piac – főleg legnagyobb partnere, az EU gyengélkedése következtében – nem élénkít, így mindez kérdésessé teszi a 2012. évre vonatkozó gazdasági növekedési előrejelzéseket – az sem biztos, hogy az a 2011. évi várható 3,1 %-ot egyáltalán meghaladja.

Gazdaságpolitika
· A görög parlament december 7-én elfogadta az államadósság csökkentését célzó 2012-es költségvetést, amelynek fő célja a hiány csökkentése az idei 9%-ról a GDP 5,4%-ára. A költségvetés kiindulási pontja, hogy 2012-ben a görög gazdaság immár ötödik éve folytatódó recessziója a 2011-es -5,5%-ról a tervek szerint -2,8%-ra mérséklődne. Növekedni fog azonban a munkanélküliségi ráta, a 2011-re becsült 15,4% után jövőre 17,15%-kal terveznek. 

· A kínai-német kereskedelmi kamara Kínában tevékenykedő német vállalatok körében végzett felmérése szerint jelenleg éves szinten 20%-kal nő Kínában a bérszínvonal, amely a Kínába települt német cégek költségeit jelentősen megnöveli, s így egyes cégek más országba, pl. Vietnámba, Indonéziába, Bangladesbe, vagy akár Európába való áttelepülésben gondolkodnak. Kínában a hiányzó munkaerő is problémát jelent.

· A szlovén nemzetgyűlés nemrégiben egyhangulag elfogadta a pénzügyi megszorításokról szóló törvényt, amely a szociális juttatásokat, (a munkanélküli járulékot kivéve), a nyugdíjakat és a közszféra fizetését 2010-es szinten befagyasztotta, ami 65 M EUR azonnali megtakarítást jelent a szlovén költségvetés számára.

· Az izlandi háztartások jövedelmekhez viszonyított eladósodottsága rendkívül magas. Az Eurostat napokban közzétett adatai szerint egy átlagos európai háztartás tartozása eléri az éves jövedelem 99%-át, az izlandi eladósodottság mértéke ugyanakkor ennek több mint kétszerese (230%). 

· A bolgár kormány december 7-ei ülésén úgy döntött, hogy Bulgária – pénzügyi-gazdaságossági és környezetvédelmi szempontok alapján – kilép a Burgasz-Alexandroupolis bolgár-görög-orosz kőolajvezeték projektből. A döntést környezetvédők, idegenforgalmi szakemberek, az érintett települések lakói és polgármesterei, civil szervezetek egyaránt üdvözölték. 

· A szlovák Külügyminisztérium keretén belül Vállalkozási Információs Központ kezdte meg tevékenységét. A főosztály feladata a konkrét üzleti kapcsolatok együttműködésének segítése, export és kooperációs portál működtetése, mely közvetlen lehetőséget biztosít a szlovák vállalati ajánlatok és a külföldi vállalatok szlovák árukra, szolgáltatásokra vonatkozó igényeinek felvitelére. A szlovák külpiaci szervezet átszervezésének eredményeként a kereskedelmi-gazdasági tanácsosok a Külügyminisztériumhoz kerültek. Az EU országokban megszüntették a kereskedelmi-gazdasági tanácsosi státuszt. 
· Az orosz államfő december 7-8-án hivatalos látogatást tett Prágában. A tárgyalások fókuszában az orosz-cseh gazdasági kapcsolatok élénkítése és bővítése állt. A látogatás ideje alatt több mint egy tucat kormányközi, illetve orosz és cseh cégek közti kereskedelmi megállapodást, szerződést írtak alá, melyek értéke meghaladja az 54 milliárd koronát (cca.650 Mrd. HUF) A cseh kormány és cégek számára az oroszok által nyújtandó befektetések nagyrészt a dél-csehországi Temelíni Atomerőmű tervezett bővítésébe való orosz részvételi szándékot kívánják alátámasztani.

· Decemberben Montenegró hivatalosan is a WTO 156. tagjává vált. Igor Luksic miniszterelnök szerint ez egy újabb fontos lépés az ország számára a nemzetközi integrációs folyamat során. 
· A fosszilis energiáról a kisebb CO2 kibocsátású energiaforrásokra való áttérés jegyében Dél-Afrika az elkövetkezendő években 400 Mrd randot (kb. 40 Mrd euro) kíván a nukleáris energia kapacitásának növelésére fordítani.

Jogszabályi környezet változása
· 2011. december 30-án a lengyel pénzügyminisztérium közleményt jelentetett meg honlapján a különjárati autóbuszokkal történő személyszállítási szolgáltatások ÁFA elszámolásának új lengyel jogszabályi feltételeiről. A hivatalos tájékoztató közlönyben (BIP) megfogalmazottak szerint a bejelentkezés (angol és német fordítást is tartalmazó) elektronikus nyomtatványon történik, az ÁFA kimutatása és elszámolása is elektronikusan végezhető. A speciális eljárás igénybevételének feltétele, hogy az adóalany nem léphet fel áfa visszatérítési, többletfizetés elszámolási igénnyel a lengyel adóhatóság felé.
· A Szerb Parlament megszavazta a piacfelügyeleti törvényt, mely alapján az EU előírásaihoz igazítják a termékek biztonsági, környezetvédelmi és technikai tulajdonságainak bevizsgálását, illetve a forgalomba hozatali engedélyek kiadásának feltételeit. Az új törvény célja, hogy elhárítsa annak a lehetőségét, hogy valamely az EU-ban nem engedélyezett, vagy betiltott összetételű termék, Szerbiában kerüljön forgalmazásra, vagy egy adott termék minősége eltérjen az EU bármely országában található ugyanazon termék minőségétől.

Vállalati hírek
· Az olasz Fincantieri hajóépítő vállalatnak 2012. március utáni időszakra már nincs semmilyen megrendelése. Ez azt fogja eredményezni, hogy a vállalat Sestri telephelyén készülő „Oceania Riviera” névre keresztelt tengerjáró vízrebocsátását követően az ott dolgozó 741 munkást két éves időtartamra rendkívüli munkanélküli segélyre fogják küldeni. 

· Rövidesen orosz kézre kerül az olasz nemzeti büszkeségnek számító, borokat és vermutokat gyártó Gancia. A Rustam Tarilko nevéhez köthető, Oroszországban bankkal és a Russkii Standard márkanevű vodkagyárral gazdálkodó csoport tulajdonába kerülő olasz cégért a befektetők több mint 150 millió eurót fizetnek. A Gancia Olaszország különböző régióiban több mint 2000 hektárnyi területen gazdálkodik.

· Kínai kézbe került a portugál elektromos művek (EDP) állami részvénycsomagja. Ezzel megkötötték a portugál privatizáció történetének legnagyobb volumenű üzletét, és teljesítették a Trojka által követelt privatizációs bevételek felét. 2011. december 30-án aláírták a privatizációs szerződést a kínai Three Gorges Corporation (TGC) céggel a portugál elektromos művek 21,35%-os állami részvénycsomagjának eladásáról. A több fordulós verseny utolsó fordulójában alulmaradt a német e.on és a brazil Electrobras. A korábbi fordulókban részt vett, majd kiesett a francia EDF és az angolai Sonangol is.

· Az NH spanyol szállodalánc és a kínai HNA csoport felbontották megegyezésüket, mely szerint a kínai csoport 330 millió eurót fektetne be a szállodaláncba az NH tőkéjének 20 %-ért. A korábbi megállapodás 432 millió eurós tőkebővítéstől szólt. A spanyol lánc Budapesten is rendelkezik egy szállodával. 

· A katalán divatipari multi, a Mango Norvégiában terjeszkedik: a közelmúltban megállapodást írtak alá a norvég Match-csal arról, hogy a Mango hat helyen Mango-sarkokat nyit majd meg a Match-üzletekben Norvégiában.

· A Barcelona melletti, martorelli SEAT a válság miatt kénytelen 10%-kal visszafogni a termelését 2012-ben, így 50.000 személygépkocsival kevesebbet állítanak majd elő. A termelés így 440.000 kocsi lesz jövőre. A jelenleg veszteséges cég 2013-ban lesz újra nyereséges a tervek szerint. 

· Zöld utat kapott a svájci központú Nestlé a kínai snack és édességgyártó Hsu Fu Chi 60%-nak megvételére. A tranzakció értéke 1,7 Milliárd USD. Ez már a második Nestlé befektetés kínai cégbe (2011. áprilisában a Nestlé kávé ágazata a Yinlu Foods 60%-át vásárolta fel 1,1 Mrd. USD értékben). Ezen felül Shandong tartományban 71 M euró értékű beruházással harmadik új üzemét építi fel kávétermékek gyártására. A Nestlé deklarált célja, hogy 2020-ig bevételeinek 45%-a az ázsiai piacokról érkezzen. Ez a lépés megegyezik a svájci gazdaságpolitikával: nyitni a feltörekvő piacok irányába, és minél több szabadkereskedelmi megállapodást kötni velük.

· A kompresszorokat gyártó szlovén Secop vállalat 2012. januárjában 160 főt bocsát el. Továbbra is keresik a stratégiai partnert, aki a vállalat létesítményeit átvenné, mivel a cég a termelésének nagy részét áttelepítette Szlovákiába.

· A brit Ascent Resources kőolaj és földgáz kitermeléssel foglalkozó vállalat bejelentette, hogy jelentős földgáztartalékokra bukkant Szlovéniában Lendva közelében. Az eddigi kutatási eredmények két gázmezőt mutatnak, amelyek becslések szerint mintegy 11,7 Mrd köbméter gázt tartalmaznak. A projektben szlovén részről a lendvai Nafta csoport vesz részt.

· A francia energiaóriás, az Electricite de France (EDF) 1,8 milliárd eurós beruházást tervez a Dél-Lengyelországban található Rybnikben. A cég egy 900 megawattos széntüzelésű erőmű felépítésébe fektetne be, közép-európai pozíciója megerősítésének részeként. 

· A németországi REHAU nemzetközi innovációs vállalat új gyáregységet nyit Csehországban, a Moravská Třebovában található gyárüzeme számára a közeli Jevíčkovban. A nemrégiben felújított gyártelepen műanyag alkatrészeket fognak gyártani az autóipar részére. A 80 millió koronás (cca. 1 Mrd. HUF) beruházás hosszútávon 120 új munkahelyet hoz a régiónak. 2012-től egy Technológiai központ is része lesz a telepnek.

· Az osztrák OMV úgy határozott, hogy eladja a boszniai és horvátországi kútjait. 63 kútjával Horvátországban a piac 13%-át, 28 kútjával Boszniában a piac 8%-át uralja. A cég a két országban mintegy 100 alkalmazottal és 2 irodával rendelkezik. Az új vevő(k) kiléte még ismeretlen, de az már bizonyos, hogy az eladási tárgyalások hamarosan megkezdődnek. Az értékesítéssel várhatóan 1,33 milliárd USD bevételre tesznek szert.

· December 15-én lejárt annak a tendernek a határideje, amelyet a macedón kormány két dél-macedóniai vizierõmű (Cebren, Galiste) megépítésére írt ki. A pályázatra két cég, a görög PPC és a kínai CWE adta be pályázatát, amelyet rövidesen kiértékel a gazdasági tárca. A görög cég 28%-os, a kínai 40,5%-os tulajdoni hányadot ajánl a Macedón Elektromos Műveknek (ELEM).
· Az amerikai Cooper Tyres vette meg a krusevaci Trayal gumiabroncs gyárat. A beruházás értéke 13 millió euró, melynek köszönhetően 700 munkahely létesülhet. A gyár várhatóan 2012 első negyedévében kezdi meg működését. 

· A Kínai Ipari és Kereskedelmi Bank (ICBC) 2012 nyarán megnyitja első spanyol fiókját Barcelonában, és ugyanezt Madridban is tervezi a későbbiekben. A világ egyik legnagyobb pénzügyi intézménye fiókbankjának megnyitását tervezi a lengyel fővárosban, Varsóban is. 

· A lengyel köztársasági elnök vezetésével Kínában tartózkodó hivatalos delegáció együttműködési megállapodásokat írt alá az Academic Business Incubators (AIP), a Shanghai Technology Innovation Centre, a Shanghai Commission of Commerce szervezetekkel. A sanghaji Sany Group, Kína legnagyobb nehézgépipari vállalatcsoportja egy Kelet-Közép-Európát kiszolgáló összeszerelő üzem létesítéséről írt alá szándéknyilatkozatot. Szándéknyilatkozat született az ICBC (Industrial and Commercial Bank of China) lengyelországi részleg nyitásáról is. 

