Pályázati felhívás
az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet gazdasági főigazgató-helyettesi feladatkörének betöltésére

A nemzeti erőforrás miniszter (a továbbiakban: miniszter) – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.), és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a központi költségvetési szervként működő kutató- és kutatást kiegészítő intézeteknél és kutatókat foglalkoztató egyes intézményeknél történő végrehajtására kiadott 49/1993. (III. 26.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) alapján pályázatot hirdet az irányítása alá tartozó Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet gazdasági főigazgató-helyettesi feladatkörének közalkalmazotti kinevezéssel és 5 év határozott idejű vezetői megbízással történő betöltésére. 

Kiemelt szakmai feladat:

- az intézmény gazdasági-pénzügyi feladatainak közvetlen irányítása;
- az intézmény gazdasági-pénzügyi tevékenységének ellenőrzése;
- az intézmény gazdálkodási stratégiájának előkészítése, végrehajtásának ellenőrzése;
- az intézmény éves költségvetésének, pénzügyi jelentésének és elszámolásának összeállítása;
- gazdasági adatszolgáltatás biztosítása. 

A gazdasági főigazgató-helyettesi megbízás betöltésének feltételei: 
- felsőoktatásban szerzett pénzügyi-számviteli végzettség vagy

- felsőoktatásban szerzett egyéb végzettség és emellett legalább államháztartási mérlegképes könyvelői képesítés

- ötéves vezetői gyakorlat a minisztérium (NEFMI) által felügyelt (oktatás, kultúra, kutatás, egészségügy, szociálpolitika) területen
- a pályázó nyilatkozata, hogy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 151. § (3)-(5) bekezdésében szabályozott nyilvántartások valamelyikében szerepel, illetve rendelkezik a az ott meghatározott tevekénység ellátására jogosító engedéllyel (igazolvánnyal);
- büntetlen előélet. 

A pályázathoz csatolni kell:

- a részletes szakmai önéletrajzot és tudományos- szakmai publikációs jegyzéket;
- intézmény szervezésével, feladatellátásával és hatékony működésével kapcsolatos szakmai-vezetői koncepcióját;
- a végzettséget, szakképzettséget, nyelvismeretet tanúsító okiratok másolatát;
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt;
- a vagyonnyilatkozat-tételről szóló kötelezettséget elfogadó nyilatkozatot;
- a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul;
 - a számvitelről szóló 2000. évi C. tv. 151. §. (3)-(5) bekezdésében meghatározott nyilvántartásba vételt igazoló igazolvány másolatát.

A gazdasági főigazgató-helyettest közalkalmazotti jogviszony keretében – közalkalmazotti kinevezéssel létesülő, ill. közalkalmazotti jogviszonyának fenntartása alapján – vezetői beosztással, 5 év határozott időre a miniszter bízza meg. Közalkalmazotti besorolása és illetményének megállapítása a Kjt., valamint a Korm. rendelet alapján történik.

A pályázatot zárt borítékban, a kiírásnak a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán történő megjelenéstől számított 30 napon belül miniszternek címezve, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Személyügyi Főosztályára (1051 Budapest, Arany János u. 6-8.), a borítékon „Pályázat Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet gazdasági főigazgató-helyettesi beosztására” megjelöléssel személyesen kell benyújtani. 

A pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfelelt pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a miniszter által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg. A miniszter a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő 60 napon belül dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról.
A pályázat tartalma a megbízón és a bírálóbizottság tagjain kívül más személlyel nem kerül közlésre.

Sikertelen pályázat esetén a pályázó részére a pályázati anyag visszajuttatásra kerül.

Az álláshely a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető. 

A pályázat elkészítéséhez további információ, illetve az intézményre vonatkozó tájékoztatás a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Oktatásért Felelős Államtitkárságán (tel: +36-1-7954757) kérhető. 

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldala, 2011. február 28.
