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A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Tanács (NSZFT)
2013. június 20-ai ülésén hozott 12-20/2013.06.20. számú állásfoglalásai



12/2013.06.20. sz. állásfoglalás
A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Tanács (NSZFT) megtárgyalta és elfogadta a „Javaslat a komplex szakmai vizsgáztatás szabályairól szóló kormányrendelet kiadására” című, 
NGM/14590-5/2013. iktatószámú előterjesztést. Az NSZFT javasolja a Korm.rendelet kiadását.

13/2013.06.20. sz. állásfoglalás
A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Tanács (NSZFT) megtárgyalta és elfogadta a „Javaslat a szakképzési megállapodásról szóló kormányrendelet kiadására” című, NGM/14590-6/2013. iktatószámú előterjesztést. Az NSZFT javasolja a Korm.rendelet kiadását.

14/2013.06.20. sz. állásfoglalás
A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Tanács (NSZFT) megtárgyalta és elfogadta a „Javaslat a megyei fejlesztési és képzési bizottságok működéséről szóló NGM rendelet kiadására” című, NGM/14590-7/2013. iktatószámú előterjesztést. Az NSZFT javasolja a rendelet kiadását.

15/2013.06.20. sz. állásfoglalás
A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Tanács (NSZFT) megtárgyalta és elfogadta a „Javaslat a Nemzeti Foglalkoztatási Alap képzési alaprész 2013. évi decentralizált működtetési keretének megyék közötti felosztására és a pályázat főbb feltételeire” tárgyú, NGM/14590-8/2013. iktatószámú előterjesztést.
Az NSZFT javasolja, hogy a Nemzeti Foglalkoztatási Alap képzési alaprész 2013. évi decentralizált működtetési kerete az előterjesztésben foglaltak szerint kerüljön a megyék között megosztásra, illetve a pályázat az előterjesztésben foglalt főbb feltételeknek megfelelően kerüljön meghirdetésre.

16/2013.06.20. sz. állásfoglalás
A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Tanács (NSZFT) megtárgyalta és elfogadta a „Javaslat a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szakképzési és Felnőttképzési Igazgatósága által végzett alapfeladatok jogszabályváltozásokhoz igazodó, hatékony ellátását segítő informatikai fejlesztések támogatására” tárgyú, NGM/14590-9/2013. iktatószámú előterjesztést.
Az NSZFT javasolja a nemzetgazdasági miniszternek a program jóváhagyását, illetve a program előterjesztés szerinti végrehajtására a Nemzeti Munkaügyi Hivatal támogatását 18.905.000,- Ft, azaz tizennyolcmillió-kilencszázötezer forint keretösszegben a Nemzeti Foglalkoztatási Alap képzési alaprész 2013. évi központi kerete terhére utólagos elszámolási kötelezettséggel.




17/2013.06.20. sz. állásfoglalás
A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Tanács megtárgyalta és tudomásul vette az Emberi Erőforrások Minisztériuma által benyújtott – az oktatási és kulturális miniszter 27/2007. MPA KA OKM számú döntése alapján megkötött, az egyéni ütemterven alapuló, a szakképzést előkészítő évfolyamok tartalmának kidolgozását, és az intézményi megvalósítás támogatását célzó, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet (jogutód: Nemzeti Munkaügyi Hivatal), valamint a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítvány (jogutód: Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft.) között létrejött FKA-KT-47/2007. számú támogatási szerződésben foglaltak teljesítéséről szóló – NGM/14590-10/2013. iktatószámú beszámolót.

18/2013.06.20. sz. állásfoglalás
A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Tanács megtárgyalta és tudomásul vette az Emberi Erőforrások Minisztériuma által benyújtott – az oktatási és kulturális miniszter 5/2010. MPA KA OKM számú döntése alapján megkötött, a Halmozottan Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Kollégiumi-Szakiskolai Programban résztvevő kollégiumok a Program által meghatározott egyes feladatainak finanszírozását célzó, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet (jogutód: Nemzeti Munkaügyi Hivatal), valamint az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet között létrejött MPA-KA-OKM-5/2010. számú támogatási szerződésben foglaltak teljesítéséről szóló – NGM/14590-11/2013. iktatószámú beszámolót.

19/2013.06.20. sz. állásfoglalás
A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Tanács megtárgyalta és tudomásul vette az Emberi Erőforrások Minisztériuma által benyújtott – az oktatási és kulturális miniszter 13/2010. MPA KA OKM számú döntése alapján megkötött, az oktatásért felelős miniszter rendelkezési jogkörébe tartozó szakképesítésekkel kapcsolatos egyes feladatok finanszírozását célzó, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet (jogutód: Nemzeti Munkaügyi Hivatal), valamint az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet között létrejött MPA-KA-OKM-12/2010. számú támogatási szerződésben foglaltak teljesítéséről szóló – NGM/14590-12/2013. iktatószámú beszámolót.

20/2013.06.20. sz. állásfoglalás
A Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Tanács megtárgyalta és tudomásul vette az Emberi Erőforrások Minisztériuma által benyújtott – a nemzeti erőforrás miniszter 2/2011. MPA KA NEFMI számú döntése alapján megkötött, az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet szakképzéssel kapcsolatos programjának, egyes feladatainak finanszírozását célzó, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet (jogutód: Nemzeti Munkaügyi Hivatal), valamint az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet között létrejött MPA-KA-NEFMI-1/2011. számú támogatási szerződésben foglaltak teljesítéséről szóló – NGM/14590-13/2013. iktatószámú beszámolót.

[bookmark: _GoBack]
1
