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Konjunktúra
· A Német Szövetségi Köztársaság történetében először 2011-ben sikerül elérni, sőt meghaladni az ezer milliárd eurós éves exportforgalmat; a BGA (Német Nagy- és Kiskereskedők, szolgáltatók Szövetsége)– az év egészére 12 százalékos nominális forgalombővüléssel számolva – 1075 milliárd eurós éves kivitelt valószínűsít. Az import az exportot is meghaladó mértékben, 14 százalékkal, 919 milliárd euróra, míg a kiviteli többlet a múlt évi 153 milliárd euróról 156 milliárdra emelkedik. A világkereskedelemben ugyancsak 2011-re 8 százalékos növekedést prognosztizálnak, a német exportőröknek sikerül megerősíteniük 9,5 százalék körüli világpiaci részesedésüket. 

· Az Olasz Statisztikai Hivatal szerint, Olaszországban az ipari termelés szeptemberben, augusztushoz viszonyítva 4,8%-kal csökkent, éves szinten pedig a csökkenés mértéke 2,7%-os. A szektorok tekintetében a legnagyobb visszaesést a textilipar, a szőrme és szőrme kiegészítők gyártása szenvedte el, amelyek termelése 12,7%-kal csökkent, míg második helyen 9,3%-os visszaeséssel a vegyipar szerepelt. Növekedett viszont az energia előállítás (+7,4%) és a gépgyártás termelése (+3,7%). 

· 2011 III. negyedévben a brit GDP 0,5%-kal volt magasabb, mint egy évvel korábban, míg a foglalkoztatottság 0,4%-kal volt alacsonyabb. A munkaerőpiac egyre erőteljesebben tükrözi a gyenge gazdasági tevékenységet, a munkanélküliség növekedésével, valamint a foglalkoztatási szint és ráta esésével. A bérek növekedése lassuló tendenciát mutat és a fogyasztói árindex szint alatt marad. A termelői szektor teljesítménye gyengült 2011 során, szemben 2010 második félévének jelentős növekedésével. A szolgáltató szektor növekedése összehasonlítva az egy évvel korábbi növekedéssel továbbra is megtartja az 1,2 %-os szintet, de havi összehasonlításban 0,1 %-os csökkenés figyelhető meg. 

· Minden területen romlottak a portugál gazdaság kilátásai. Veszélyben vannak tervezett a bevételi források is, mert a cégek nem nyereségesek, a portugál gazdaság egyre mélyebb recesszióba süllyed, adózási kapacitása csökken. A munkanélküliség 13%. Az államadósság GDP arányos hiánya 103%. Portugália, több Európai Uniós tagországhoz hasonlóan, az utóbbi évtizedek legnehezebb évének/éveinek néz elébe. Kiutat a vállalatok és a portugál termékek külpiacra (Európán kívüli piacra) juttatásában látnak, felhasználva a volt gyarmatbirodalom országaival ápolt jó kapcsolatokat.

· A III. negyedéves cseh GDP 1,7%-ra csökkent. A hazai kereslet folyamatos csökkenését a külkereskedelem pozitív növekedése ellensúlyozta. Szeptember folyamán a regisztrált munkanélküliség Csehországban 0,9 százalékponttal 7,9%-ra csökkent, ugyanakkor a munkahelyek száma is 2,7%-os visszaesést mutat. Az ipari termelés növekedése 2011 szeptemberében az előző évhez viszonyítva 2,5 %-kal nőtt. A cseh export 2011. január-szeptember hónapokban 86,851 Mrd. EUR volt, ez az előző év ugyanezen időszakához képest 18,0 %-os növekedést jelent. Az import 81,284 Mrd. EUR volt, ami az előző évhez viszonyítva 19,48%-os növekedés jelent. 

· A Lengyel Központi Statisztikai Hivatal közzétette a GDP 2011. harmadik negyedéves növekedési adatait. A szezonális hatásoktól megtisztított növekedés az elemzői várakozásokat meghaladva 4,2%-ot tett ki az elmúlt év azonos időszakához képest. Az előző negyedévvel összehasonlítva a növekedés dinamikája 0,1%-kal alacsonyabb volt, ezt az elemzők szerint a háztartások fogyasztásának kissé alacsonyabb szintjével magyarázzák. Az év elejétől számítva az adósság mintegy 8,6%-kal, azaz kb. 60 Mrd zlotyval növekedett. A munkanélküliségi mutató 2011. október végén, az előző hónaphoz hasonlóan 11,8%-ot tett ki (0,3%-kal magasabb, mint egy évvel korábban), a regisztrált munkanélküliek száma 1,87 millió fő volt.

· A szlovák GDP növekedési üteme folyamatosan csökken, a 2009. évi 4,8 %-ról az elmúlt évben 4,0%-ra, majd 2011. első negyedévében 3,5%-ra, a második negyedévben 3,3%-ra, míg a harmadik negyedévben már 2,9 %-ra.  A munkaügyi központ jelentése szerint Szlovákiában a szeptemberi 13,37%-ról az előző évi 12,29%-kal szemben októberben 13,29 százalékra csökkent a munkanélküliség. Az előző évi 1,3%-os inflációval szemben 2011-ben a Nemzeti Bank 4,2%-os áremelkedést prognosztizál. 

· A Belga Statisztikai Hivatal novemberi tájékoztatása szerint 2011 harmadik negyedévében a GDP növekedése 1,8% volt az előző év azonos időszakához képest. 2011 harmadik negyedévében javulás tapasztalható a foglalkoztatás területén, 2011-ben átlagosan 54 200 új álláshellyel lehetett számolni. A munkanélküliek száma 23 600 fővel csökkent 2011-ben, a jövő évben viszont ismét növekedhet. Az infláció mértéke 2011 novemberében 3,8% körül várható. Az áru- és szolgáltatás export volt a gazdasági növekedés motorja Belgiumban 2009 vége óta; a jövőben a bővülés alapja szélesebb körű lehet, miközben a kivitel emelkedése mérséklődik majd, 2011-ben 7%, 2012-ben pedig 5,4% növekedés várható. A vállalati beruházások két éves visszaesést követően az idén növekedhetnek: a bruttó állóeszköz-felhalmozás 2011-ben és 2012-ben is várhatóan 3,7%-kal nő, miközben a háztartások fogyasztása az idei és a jövő évben is 1,7%-kal bővül majd.

· A holland statisztikai hivatal jelentése szerint a vártakkal ellentétben 0,3%-kal zsugorodott a holland gazdaság a harmadik negyedévben, az előző negyedévhez képest. 2009. eleje óta első alkalommal mértek zsugorodást a holland gazdaságban, melynek feltehetően a lakossági fogyasztás csökkenése a kiváltó oka. Az infláció 2,8%-ra csökkent 2011. októberben, a szezonálisan tisztított munkanélküliségi ráta 5,8%-ra nőtt. 
· Az Európai Bizottság által közzétett őszi gazdasági előrejelzés szerint 2011 végére 1,7 %-os lesz Románia bruttó nemzeti össztermék-növekedése, ez a mutató jövő évben eléri a 2,1 %-t. Az EB szerint idén 8,2, jövőre 7,8 %-os munkanélküliségi arány várható. A dokumentum szerint 2013-ban 3,4 %-os lesz a GDP-növekedés, a munkanélküliségi ráta pedig 7,4 %-ra csökken. 

· Svédország GDP-je 4,6 %-kal növekedett a harmadik negyedév során, amely meglepően jó teljesítmény. A külkereskedelmi egyenleg jelentette a legfőbb elemét a növekedésnek, mivel az export 8 %-kal, míg az import csak 4 %-kal bővült. 

· A japán gazdaság a harmadik negyedévben reálértéken 6%-kal nőtt (év/év), ami kiugróan magas adat. A konjunktúra részben a március 11-i katasztrófa utáni helyreállítással kapcsolatos többletkereslettel magyarázható. A munkanélküliségi ráta 4,5%-ra változott, az infláció:-0,2%. Az export 4%-kal, míg az import 22,4%-kal növekedett az előző év ugyanazon időszakához képest. 
· A Koreai Nemzeti bank adatai szerint az export októberben 10,9%-kal nőtt a tavalyi év azonos időszakához képest, az import volumene 17,3%-kal nőtt. Az ipari termelés októberben 6,2%-kal nőtt az előző év azonos időszakához képest. A fogyasztói árak októberben átlag 3,9%-kal nőttek. 

· Októberben 5,5%-ra esett vissza az infláció Kínában a szeptemberi 6,1%-ról - közölte a kínai központi statisztikai hivatal. Május óta ez volt a legalacsonyabb inflációs mérték, az index harmadik hónapja mutat csökkenést. A csúcsot júliusban mérték, akkor 6,5 % volt. Júniusban 6,4, augusztusban 6,2 %-kal nőttek a fogyasztói árak éves bázison. Szakértők szerint a novemberi fogyasztó árindex 5 % alatt lehet.

· Az USA gazdaságának III. negyedévi, 2,5 %-os fejlődési üteme elhalványította a nyár során felmerült ún. “double dip” recesszió lehetőségével kapcsolatos félelmeket. Ez a gyenge javulás várható 2012-re is, ami sajnos nem bizonyul elegendőnek a munkanélküliség mutatószámainak jelentős javulásához.  A 25 és 34 év közötti, érettségivel rendelkező férfiak munkanélküliségi mutatója elérte a 14,4 %-ot, ami lényeges ugrás a 4 évvel ezelőtti 6,1 %-hoz képest, valamint meghaladja a nemzeti munkanélküliségi mutatót, amely jelenleg 9 %. A 20 és 24 év közötti érettségizett férfiaknál a négy évvel ezelőtti munkanélküliség 10,4 %-ról mára 22,4 %-ra emelkedett.

· Az indiai kormány elismerte, hogy az eredetileg tervezett 9%-os növekedés nem fog realizálódni. A piaci helyzet alapján valószínű, hogy a növekedés alulról fogja súrolni a 7%-ot. A csökkenés okai komplexek, három fő tényezőt érdemes kiemelni: a tartósan magas infláció, a világgazdaság kedvezőtlen helyezte, valamint az indiai belpolitikai csatározások miatt húzódó fontos döntések. Az indiai ipari szektor termelése 5,1%-al csökkent októberben 2010 hasonló időszakához képest. 2009 márciusa óta ez az első hónap, amikor az indiai kibocsátás kevesebb, mint egy évvel korábban. Az adat lényegesen rosszabb, mint az elemzők által várt negatív nulla körüli változás. A legnagyobb visszaesés (-25%!) a beruházási javaknál volt megfigyelhető. 
· Indonézia a tavalyi 20. helyről az idén a 9. helyre került az A.T. Kearney globális befektetési célpontok rangsorában. 2010-ben az országba áramlott FDI 13 milliárd USD-t tett ki, ami 160%-os növekedést jelentett 2009-hez képest. A növekedést eredményező két fő tényező az ország ígéretesen bővülő és 240 milliós, hatalmas belső piaca, ill. bőséges ásványkincsei. Az FDI bizalmi index tekintetében idén Malajzia is előrelépett, a 21.-ről a 10. helyezést elérve; a befektetések 2010-ben 537%-kal növekedtek (9 milliárd USD). A délkelet-ázsiai térség regionális pénzügyi és kereskedelmi központja, a multinacionális vállalatok legkedveltebb célpontja, Szingapúr jelenleg a 7. helyet foglalja el a listán. Az ASEAN térségből még Vietnam (14.) és Thaiföld (16.) fért bele az idei 25-ös listájába. A globális rangsorban Kína továbbra is őrzi vezető szerepét. A második helyen India, a harmadikon Brazília áll. 
· A Bank of Albania (BoA) elemzése szerint az utolsó negyedéves albán gazdasági fejlődés (3,4 %) megfelel a 2011-es év első negyedévének. Megállapítja, hogy a nemzetközi válságjelenségek hatására csökkent a banki megtakarítások összege, mellyel egy belső fogyasztáscsökkenés is párosult. A BoA arra figyelmeztetett, hogy a lassuló gazdaság befolyásolja az ország hitelképességét és a kül-, valamint belkereskedelem korábban tervezett mutatóit.
· Szerbiában a bruttó hazai termék 2011. III. negyedévében 0,7%-kal növekedett az előző év azonos időszakához viszonyítva. Októberben az ipari termelés volumene az előző év azonos időszakához viszonyítva 1,0%-kal csökkent. Az ipari ágazatok a következő mozgásokat mutatták éves összehasonlításban: energetika 6,5%-os növekedés, bányászat 10,6%-os növekedés, feldolgozóipar 3,7%-os csökkenés. A Szerb Statisztikai Hivatal adatai alapján októberben a fogyasztói árak 0,4%-kal nőttek, az éves inflációt tekintve 8,7%-os volt a pénzromlás. 2011. január-október között az export 17,5%-kal, az import pedig 14,1%-kal növekedett a bázishoz képest. 
· A Macedón Nemzeti Bank értékelése szerint az ország gazdaság 2011-ben 3,5%-kal bővül, az infláció 3,9%-os lesz, a folyó fizetési mérleg hiánya 4,8%-ra mérséklődik. 2012-ben a GDP várhatóan 3%-kal lesz magasabb, mint az idei évben, az infláció 2%-ra csökken, a folyó fizetési mérleg hiánya a 2011-es szinten marad. A jelenleg 4%-os alapkamat nem változik. 
· A Montenegrói Központi Bank bejelentette, hogy az év első felében a hazai össztermék 2,5% körüli növekedést ért el. Augusztus hónapban az infláció 0,7%-os havi növekedést mutatott. A Központi Bank Tanácsa által elfogadott jelentésben megállapítják, hogy a stabilizációs trend folytatódik a bankszektor egészében. Jelen helyzetben nincs olyan közvetlen veszélyforrás, amely a pénzügyi stabilitást veszélyeztetné.
· A dél-afrikai gazdaság a 3. negyedévben 1,4%-kal növekedett (éves szinten 3,1%-kal). Különösen a bányászat teljesített rosszul (-17,4% éves szinten), a termelő szektor -1,9%-kal, a mezőgazdaság -4,3%-kal esett vissza. Erősödött viszont a pénzügyi szektor teljesítménye (+4,5%), valamint a kiskereskedelmi forgalom (+6,1%). A Moody’s az ország A3 minősítését stabilról negatívra változtatta, elsősorban a bizonytalan politikai helyzetre, a lazuló fiskális politikára és növekvő államadósságra, az előre jelzettnél lassabb gazdasági növekedésre és az ezzel járó munkanélküliségi problémákra hivatkozva.
Gazdaságpolitika
· Az USA-ban a költségvetés hiányának csökkentésére létrejött ún. „supercommittee” nem jutott megegyezésre a következő 10 évre szóló mintegy 1200 Mrd dolláros megtakarításokat illetően, ezért a megadott határidő előtt befejezte munkáját. A megegyezés hiányában automatikus, a költségvetés több területét érintő 1200 Mrd dolláros összértékű kiadáscsökkentések lépnek életbe 2013-tól. 
· Változhat Ausztria hitelminősítése, az IMF és a három nagy minősítő intézet szerint nem elképzelhetetlen az 1975 óta élvezett „triple A” (AAA) minősítés megvonása sem. Ausztria fő problémáját a relatíve magas (73%) és a továbbiakban is csak lassan csökkenő államadóssági szint, továbbá gazdaságának, ill. mindenekelőtt pénzintézeteinek nagyfokú közép-kelet-európai kitettsége képezi. A leminősítés elkerülése céljából a koalíció elhatározta az adósságfék alkotmányba vagy alkotmányos erejű törvénybe foglalását. Az „adósságfék” néven készülő kormányprogram célja 40 Mrd euró lefaragása a közszféra 260 Mrd eurót kitevő adósságállományából 2020-ig. Az ehhez szükséges lépéseket a politika az elmúlt 10-15 évben sohasem merte megtenni.

· Újabb francia anti-deficit csomagot jelentett be a francia kormány november elején. A megszorító intézkedés csomag, amely  2012-ben 7 milliárd eurós többletbevételt, illetve megtakarítást eredményezhet, elsősorban a nyugdíjreform felgyorsításán és általános adóemelésen alapszik. 2016-ig a költségvetési hiányt érintő megtakarítás kumulált nagysága eléri a 64,7 milliárd eurót.
· Az új szlovén iparpolitika első tervezetét november 15-én mutatták be a szlovén sajtónak. A dokumentum címe: „Változás ideje - Itt az idő egy új iparpolitikára”. A tervezetben négy prioritás került meghatározásra: információs és kommunikációs technológiák, egészségügy és élet tudományok, komplex rendszerek és innovatív technológiák, korszerű anyagok. Az iparpolitikai dokumentum része lesz az új 2020-ig szóló fejlesztési stratégiának. A tervezet szerint az államnak tartózkodnia kell attól, hogy az egyes vállalatokkal és szektorokkal foglalkozzon, ehelyett a következőkre kell fókuszálnia: jó márkanév, jó minőségű export termékek és az igényes piacokra való belépés.

· A lengyel miniszterelnök november 18-i parlamenti expozéjában jelentette be új kormányának átfogó reformterveit, amelyek az államháztartást, a nyugdíjrendszert, az adózást, a gazdasági szabályozást érintik. A költségvetési hiány 2012-ben 3 százalék körül alakul majd, az államadósság 52% lehet. A kormányzati célkitűzés az államadósság 48% GDP-arányos mértékének elérése 2015-ig. 
· November 16-án Spanyolország és a Dominikai Köztársaság kettős adóztatást elkerülő egyezményt írtak alá. Jelenleg mintegy 400 spanyol cég (ingatlan és a szálloda szektor) működik, 15 ezer spanyol állampolgár él Dominikán. Spanyolországban mintegy 100 ezer dominikai él. 

· A portugál parlament elfogadta a 2012-es költségvetést, mely szerint a közszféra és a nyugdíjas kör magasabb jövedelmű részében megszűnik a 13. és 14. havi juttatás. A magánszférában a munkaidő fél órával növekszik, a szabadnapok száma csökken. A költségvetés legfontosabb célja az államháztartás hiányának 4,5%-ra szorítása, a jelenlegi 5,9%-ról, mely a segélycsomagot biztosító Trojka elvárása. A költségvetést alapvetően az állami kiadások lefaragása és az adóemelés jellemzi.

· Az IMF 2011 szeptemberében hagyta jóvá Szerbiának az 1,1 milliárd EUR értékű elővigyázatossági készenléti hitel folyósítását. Ennek első monitoringjára novemberben került sor, ami sikeresen zárult. Megegyezés született az IMF delegációjával arról, hogy 2012-ben Szerbia államháztartási hiánya a GDP 4,25%-t teszi majd ki, az idei pedig 4,5%-on belül marad. Ami a gazdasági növekedést illeti, a Valutaalap szakértői 2011-re 2%-os, jövőre pedig 1,5 %-os bővülést prognosztizálnak. A legnagyobb kihívás Szerbia számára az államadósság féken tartása lesz, ami nem haladhatja meg a GDP 45%-át. 
· A Szerb Nemzeti Bank Igazgatótanácsa november 10-én 0,75% bázisponttal csökkentette a jegybanki alapkamatot, így az jelenleg 10%-on áll. Az infláció csökkenő tendenciát mutat és ez várható az elkövetkező időszakban is, áll a döntés indoklásában.

· Szabadkereskedelmi megállapodást kötött Montenegró a CEFTA államokkal. 
· A Kuvaiti Befektetési Hatóság (KIA) megnyitotta Pekingben képviseleti irodáját, ezzel a KIA jelentős lépéseket tesz kínai jelenléte erősítéséért. A pekingi képviselet felállításával a KIA a kínai gazdasági növekedésből igyekszik nagyobb mértékben profitálni.
· A thaiföldi kormány számára az ország gazdaságát megrengető árvíz visszavonulásával legfontosabb feladatként jelent meg a vízkészletekkel való gazdálkodás megoldása. Ennek jegyében a kormány átfogó tervet dolgoztat ki az árvíz és aszály helyzetek megoldására. Felgyorsítják a gátak, víztározók, öntözési rendszerek és vízrendszerek fejlesztését és építését, valamint az állandó árvízvédelmi rendszerek fejlesztését. 

Jogszabályi környezet változása
· Az Osztrák Nemzeti Bank 2012. január 1-től kötelező ajánlást tett közzé, amelyben osztrák rendelkezésként is átveszi az Európai Bankfelügyelet (EBA) 2012. közepétől előírt alaptőke-követelményét, továbbá előírja, hogy az osztrák bankok leánybankjai piaconként csak saját betétállományukkal arányos 110 %-os hitelmennyiséget bocsáthatnak ki. Az intézkedés hatással lesz az egyes KKE-i országok gazdaságára a hitelkínálat szűkülésén keresztül. Az Európai Bankfelügyelet (EBA) szerint a három nagy osztrák „rendszerbanknak” legalább 3,6 Mrd euró feltőkésítés kell ahhoz, hogy 2012. közepére elérjék az előírt 9 %-os saját-tőke szintet. Az Erstének a közelmúltban bejelentett 1 Mrd euró nagyságú vesztesége miatt 750 M euró, a Raiffeisennek 1,9 Mrd euró, a Volksbanknak 972 M euró pótlólagos tőkére van szüksége.

· A holland kormány november 18-i döntése értelmében 2014-ig zárva maradnak a holland határok a román és a bolgár munkavállalók előtt, ők továbbra is csak engedéllyel vállalhatnak munkát az országban. A kormány a holland munkanélküliek számának növekedésével és a gazdasági recesszió fenyegetésével magyarázta döntését. Nem tartja „kívánatosnak”, hogy még több külföldi munkavállaló érkezzen az országba, miközben Hollandiában fél millióan keresnek hiába munkát és részesülnek munkanélküli segélyben. 

Vállalati hírek
· 2008. óta a legmagasabb készletnövelő kiadások figyelhetőek meg a nagy amerikai cégeknél. Az Apple cégtől a 3M cégig telepek, berendezések korszerűsítésére fordított összegek egyértelműen jelzik, hogy menedzsmentjük számára a recesszióból való kilábalás egyre bizonyosabbá válik.  A III. negyedéves adatok 24%-os, mintegy 43,3 Mrd dolláros növekedést jeleznek 140, nem pénzügyi Standard & Poor’s 500 cégnél.

· A Srbijagas szerb gázipari vállalat gázerőmű építését tervezi Pancsovában. Az erőmű tervezett kapacitása 450 MW lenne, megvalósításához a vállalat stratégiai partnert keres. A Srbijagas vezérigazgatója szerint a gázerőmű által termelt áram ára 6,5 és 7,5 eurócent/kWh körül mozogna. Az orosz Gazprom vállalat delegációjának közelmúltbeli belgrádi látogatása során négy gázerőmű kiépítésének kérdése merült fel, melyek Belgrádban, Pancsovában, Újvidéken és Nisben létesülnének.

· A szerb Telekom visszavásárolná részvényeinek 20%-át a görög OTE cégtől. A nyáron a szerb kormány sikertelenül próbálta privatizálni a vállalatot 1,4 milliárd EUR-ért és nem adta el a vállalat 51%-os részvénycsomagját az egyedüli jelentkezőként megjelent Telekom Austria vállalatnak 1,1 milliárd EUR-ért.
· Az orosz Solvej cég, amelynek két rézbánya (Bucsim és Szasa) van a tulajdonában, Macedóniában, 200 M USD befektetéssel két újabb rézbányát, valamint egy rézfeldolgozó üzemet kíván nyitni az ország keleti felében. Utóbbi vélhetően 2011 decemberében kezdi meg működését. Az orosz vállalat macedóniai képviselője jelezte, a laboratóriumi vizsgálatok fényében nagyon optimista a réz minőségét és mennyiségét illetően.
· A világhírű ausztriai Swarovski kristálygyártó cég új gyártóüzem építését kezdi meg a vajdasági Szabadkán. Az első ütemben a cég 15 millió eurós beruházással 600 munkahelyet fog létrehozni. A tervezett beruházás összértéke 40 millió euró.

· A szlovén kormány 45,5 M EUR pénzügyi támogatást nyújt a Revoz cégnek (Renault autógyár szlovéniai leányvállalata) az új Twingo és a négyüléses Smart (Edison) gyártásához A Revoz évek óta a legnagyobb szlovén exportőr 8%-os részesedésével. A befektetési projekt értékét 326 M EUR-ra becsülik, melynek köszönhetően 162 új munkahely jön létre Szlovéniában. Mindkét modellnek lesz elektromos meghajtású változata is. 2014-ben előzetes számítások szerint mintegy 194 200 autót gyártanak majd a két modellből.
· Az állami tulajdonban lévő szlovén energetikai szolgáltatók (HSE, GEN Energija, Száva Elektromos Művek Ljubljana) bejelentették, hogy közös projekt keretében tervezik felépíteni a Száva folyón a vízerőműveket Szlovénia középső részén. A projekt értéke 1,3 Mrd EUR, melynek keretében 10 darab erőmű épülne a Száván a Ljubljana medencében és a Zasavje völgyben. A munkálatok a tervek szerint 2013 második félévében indulhatnak és előzetes becslések szerint 20-22 évig tartanak majd. A beruházás pozitív hatással lesz az ellátás diverzifikációjára, a regionális fejlődésre, valamint a foglalkoztatásra. 

· Az amerikai Delphi járműipari konszern a Varsó melletti Blonie-ben 168 millió zloty beruházásával 250 főt foglalkoztató új gyártóüzem alapkövét helyezte el november 9-én. A gyártás beindulása 2012 közepén várható. Lengyelország Brazíliával, Kínával és Indiával versengett a beruházás elnyeréséért.
· A francia Alstom a Bouygues és az SNCF (Francia Állami Vasúttársság) közreműködésével szeretné kialakítani a Moszkva - Szent-Pétervár közötti (660 km) gyorsvasút vonalat. A tenderkiírás január közepére várható. François Fillon miniszterelnök személyesen ajánlotta Vladimir Putyin figyelmébe a francia konzorcium jelentkezését. A Helsinki és Szent-Pétervár között működő Pendolino Allegro-nak elnevezett TGV vonalat ugyancsak az Alstom építette fel. Az Alstom helyzeti előnye a versenytársakhoz (elsősorban a Siemens/Strabaghoz) képest az, hogy a kivitelezésre és a vagonok legyártására az orosz Transmashholding vasútgyártó céggel már stratégiai partnerkapcsolati megállapodást kötött.

· A Nisshin Seifun Group 2020-ig mintegy 200 milliárd yen külföldi befektetést tervez.  Az ázsiai országok mellett Észak-Amerikában és Európában is főleg a lisztgyártásban érdekelt partnercégek iránt érdeklődik.
· A dél-koreai POSCO három éves beszállítói szerződést kötött a szlovén Gorenjével, így első alkalommal szállít európai központú elektronikai cégnek. A Gorenje az acéllemezeket hűtőszekrényeiben és mosógépeiben fogja felhasználni. A POSCO reményei szerint az üzlet a Samsungon és az LG-n túl megnyitja a kaput európai gyártók felé.

