Tájékoztató összefoglaló a sporttörvény újraszabályozásáról
Sportéletünk jövőjét az egyeztetések alapján megszülető Sportstratégia és az újraszabályozás alatt álló Sporttörvény határozza majd meg. 
Az új típusú kormányzati – nem-kormányzati szint felépítésű (GO-NGO) struktúrának biztosítania kell, hogy a sport racionalizált legfelsőbb civil irányító testületeként működő sportköztestület feladat- és hatásköre világosan elkülönüljön az állami és az önkormányzati szint feladataitól. Meg kell szüntetnie a fölösleges átfedéseket, párhuzamos szabályozásokat. Emellett a törvénymódosításnak rögzítenie kell a köztestületi szint belső működésének legfontosabb szabályait is. 
A nem-kormányzati szint (NGO) struktúrájára vonatkozó javaslat kidolgozását számos európai tagállam állami és civil sportirányítási modelljének vizsgálata előzte meg. Ennek tapasztalatai és konzekvenciái alapján készült el a kormányzati/nem-kormányzati sportirányítás feladatmegosztására, illetve a hatékony nemzeti NGO sportszervezeti modell kialakítására vonatkozó javaslat. 
Összességében elmondható, hogy az állami-önkormányzati és a sportigazgatási és sportszakmai sportfeladat-kataszter kialakítása, további a szervezeti rendszer átalakítása mellett elengedhetetlenné vált a feladatokhoz rendelt, a javasolt intézményi változásokat is figyelembe vevő új típusú finanszírozási rendszer párhuzamos kidolgozása is.
A hatékonyabb működés, gazdálkodás, és a sportágazat egészének vonzóbbá tétele érdekében elkerülhetetlen a törvénymódosítás. Miközben a sport szövetségi színterén alapvető strukturális változásokra nem kell számítani, érzékelhető jogszabályi módosítások várhatóak a sportolói jogállás, és a sportrendezvények biztonságát szolgáló rendelkezések esetében is. A módosítások eredményeként további szigorításra kerül sor a szurkolói anonimitás felszámolása, a nézőtéri erőszakos cselekmények megelőzése, hatékony felszámolása érdekében.

