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Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

2011. március
Hivatalos látogatások, események
· Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter 2011. március 3-án hivatalos látogatást tett Bécsben. Programja során tárgyalt Josef Pröll alkancellár, szövetségi pénzügyminiszterrel, akivel a magyar EU-elnökség legfontosabb gazdaságpolitikai témái mellett a két ország gazdaságpolitikai törekvéseit egyeztették. Az Osztrák Gyáriparosok Szövetségének szervezésében találkozott a 20 legjelentősebb magyarországi osztrák befektető cég vezető képviselőivel: ismertette a kormány gazdaságpolitikai elképzeléseit, kiemelten a Széll Kálmán terv elemeiről szólt. Külön megbeszélést folytatott továbbá Wilhelm Molterer volt alkancellár, szövetségi pénzügyminiszterrel és a magyar pénzpiacon jelen lévő két osztrák nagybank, a Raiffeisen és az Erste vezetőivel. A látogatás napján interjú jelent meg a miniszterrel a Der Standard c. napilapban.

· 2011. március 3-án Schmitt Pál magyar és Bamir Topi albán köztársasági elnök valamint a két ország üzletembereinek részvételével a Nemzetgazdasági Minisztériumban magyar-albán üzletember találkozóra került sor.

· 2011. március 3-án Cséfalvay Zoltán parlamenti és gazdasági stratégiáért felelős államtitkár fogadta a Bundesrat EU Bizottságának delegációját. A megbeszélésen államtitkár úr tájékoztatást adott az EU elnökségünk kiemelt területeiről, bemutatta a magyar Kormány gazdaságpolitikai intézkedéseit és a Széll Kálmán Tervet.
· Cséfalvay Zoltán parlamenti és gazdasági stratégiáért felelős államtitkár 2011. március 24-én Bécsben részt vett a WiiW gazdaságkutató intézet nagysikerű Magyarország-panelbeszélgetésén (további résztvevők: Surányi György, Oblath Gábor, Magyar Kornélia).
· Saad Benabdallah, a marokkói kereskedelemfejlesztési ügynökség főigazgatója 2011. március 30-31. között hivatalos megbeszéléseket folytatott Budapesten. Megbeszélései során fogadta őt dr. Becsey Zsolt külgazdaságért felelős államtitkár és egy magyar kereskedelmi lánc vezetősége egy ősszel megrendezésre kerülő „marokkói áruk hete” programsorozat előkészítése céljából.
· 2011. május 19-20. között Budapesten kerül sor az Africa Summit VI. elnevezésű rendezvényre, amit az Afrikai-Magyar Egyesület (AHU), az Afrika Holding, az Energiagazdálkodási Tudományos Egyesület Esztergom (ETE Esz), és a Corvinus Egyetem rendez meg, immár hatodik alkalommal. Az NGM ajánlására a rendezvény felkerült az EU elnökségi rendezvények közé, a rendezvény szakmai fővédnökségére Dr. Becsey Zsolt külgazdaságért felelős államtitkárt kérték fel a szervezők.  
· A magyar EU elnökség és nemzeti ünnepünk kapcsán került sor Finnországban arra a rendezvénysorozatra, amely célja a bilaterális gazdasági, kulturális és testvérvárosi kapcsolatok fejlesztése volt. 2011. március 15-én Jyväskylä-ben, Finnország egyik legjelentősebb szellemi és kereskedelmi központjában a rendezvénysorozat részeként gazdasági fórum és hungarológai szeminárium került megrendezésre. Március 16-án Kuopióban mintegy 50 fő részvételével került sor a gazdasági, befektetési és idegenforgalmi szemináriumra. 
· A földrajzi eredetjelzéssel (Geographical Indications) ellátott minőségi európai élelmiszerek és italok ismertebbé tétele céljából Kínába látogatott Dacian Ciolos mezőgazdasági és vidékfejlesztési biztos 2011. március 20-25. között. A több nagyvárost érintő program során a biztost európai vállalatok felsővezetőiből álló 30 fős küldöttség kísérte, amelynek tagja volt a Tokaj Kereskedőház Zrt. képviselője is.
Üzletember találkozók

· 2011. március 24-én az Ír-Magyar Üzleti Társaság (IHBA) finanszírozásában és az IHBA, valamint a dublini magyar külgazdasági iroda közös szervezésében a Magyar Nagykövetségen ír-magyar üzletember találkozó zajlott le. A 40 megjelent meghívott 60%-a az Írországban dolgozó magyar üzletemberekből állt, akik főként kiskereskedelmi üzlet és étteremtulajdonosok, könyvelő és egyéb szolgáltató kisvállalkozók, illetve ír nagyvállalatok beosztott menedzserei közül kerültek ki. A résztvevők másik 40%-át az IHBA ír tagvállalatainak képviselői adták. Az üzleti eseményt az IHBA vezetője és annak tiszteletbeli elnöke Jári Ferenc nagykövet nyitotta meg.
· Csaknem 100 fős kínai üzleti delegáció vesz részt egy üzleti fórumon 2011. április 27-én. A delegáció a China Council for the Promotion of International Trade (CCPIT) elnökhelyettesének vezetésével érkezik a VOSZ elnökének meghívására. A CCPIT országos és tartományi szintű vezetői mellett 70 üzletember várható mintegy 50 cég képviseletében. A vállalatok tevékenységi köre nagyon széles, az élelmiszeripartól és bortól kezdve a ruházati cikkeken, elektronikai és gépiparon, autógyártáson, zöld energián át a bányászatig és a pénzügyi szolgáltatásokig.
· A BKIK partnereként és meghívására 2011. április 21-22-én szakmai programot bonyolít le Budapesten a Sanghaji Ipari és Kereskedelmi Kamara (Shanghai Federation of Industry and Commerce) 11 fős delegációja, amelynek üzleti tagjai is lesznek. Energiatakarékos építési technológiák, intelligens épületek, vegyipar, olajtermékek szállítása és kereskedelme, valamint szolgáltatások szerepelnek az érdeklődési körükben, üzleti fórumra április 21-én kerül sor.
· Balogh Sándor, a Magyar-Marokkói Üzleti Tanács elnökének vezetésével üzletember küldöttség tárgyalt Marokkóban 2011. március 21-24. között a korábban megkezdett egyeztetések folytatása és új üzleti lehetőségek felkutatása céljából. Komoly előrelépés történt a szennyvíztisztítási projekt ügyében, amely újszerű technológiai megoldások marokkói alkalmazását teszi majd lehetővé. Tárgyalásokat folytattak továbbá a marokkói szarvasmarha-tenyésztő egyesület vezetőivel magyar élőállomány marokkói exportálásának elindítása céljából. Az Üzleti Tanács marokkói tagjai előreláthatóan május 6-8. között látogatnak majd Magyarországra.
· A marokkói Meknesi Mezőgazdasági Vásáron 2011. április 27-től május 1-ig Magyarország ország-információs standdal jelenik meg, öt magyar mezőgazdasági és mezőgépipari vállalat részvételével. Észak-Afrika legnagyobb mezőgazdasági szakkiállításán „az Öko-Standard a zöld gazdaság szolgálatában" címmel előadást tart Prof. Dr. Dinya László, a Károly Róbert Főiskola rektor-helyettese, az Ökoland szövetség elnöke.

Befektetések

· 2011. március 1-3. között a pekingi magyar külgazdasági iroda két magyar-kínai befektetési konferenciát szervezett Pekingben és Tianjin tartományi jogú városban. A rendezvények egyrészt a Magyarországra irányuló tőkebefektetési lehetőségeket népszerűsítették, másrészt rávilágítottak a Kínában megvalósítható külföldi befektetések iránt magyar részről is megjelenő érdeklődésre. Az összesen mintegy 80 kínai résztvevőt vonzó két rendezvény keretében számos kétoldalú megbeszélésre is sor került.

· A kínai többségi tulajdonú Orient Solar Kft. 2 Mrd forintos beruházással, kínai befektetéssel napelemeket és napkollektorokat gyártó üzem építését jelentette be. Terveik szerint 2011 őszétől 300, 2013-tól pedig várhatóan 1000 fő dolgozik majd a Berettyóújfaluban épülő gyárban. Félkész, Kínából érkező napelemek és napkollektorok összeállítását fogják végezni. Terveikben a hazai piac ellátása mellett a régió országaiba irányuló export is szerepel.
· A Magyar Nemzet 2011. április 1-i számában „Invitation for First stage Bids” címmel került meghirdetésre a mongol kormány felhívása a magyar kormány által nyújtandó 25 M USD kötött segélyhitelből megvalósítani tervezett „Biokombinát Állami Vállalat renoválása” nevű projekt közbeszerzési eljárásának elindulásáról. A teljes tenderanyag a budapesti mongol nagykövetségen (1022 Budapest, Bogár u. 14/C.) vásárolható meg. A tenderen Magyarországon bejegyzett jogi személyek vehetnek részt, a szerződésben foglalt munkáknak és szolgáltatásoknak legalább 50%-os magyar tartalmat kell elérniük. Az ajánlatok beküldési határideje 2011. június 2. 15 óra.

Felhívások, tájékoztatás
· A japán kormány tájékoztatója a Fukushima-i atomerőművel kapcsolatos helyzetről:

· A földrengés és tsunami által sújtott régióban működő Onagawa, Tokai atomerőműveket rendben leállították, a Fukushima II-es atomerőmű reaktorai kisebb problémák után rendben leálltak. Az I-es atomerőmű reaktoraiban csökkent a hőmérséklet, az áramellátás helyreállítása folyik, de továbbra is szükség van a külső forrásból történő folyamatos hűtésre.

· A sugárzás mértékéről az elmúlt időszakban sok bejelentés, médiahír jelent meg. A március 15-i mérés szerint Tokióban az érték 0,144 mikrosievert/óra volt, ami éves szinten 1261 mikrosievertnek felel meg. Ez az érték 50%-a a természetben mért sugárzás világátlagának, és hat Tokió-New-York oda-vissza úton keletkező sugárzási értéknek felel meg. A Tokióban mért sugárzás március 22. óta nem emelkedett. A tokiói és a Tokió környéki ivóvíz az egészségre nem ártalmas.

· Az importszabályok megkönnyítését jelenleg nem tervezik, még olyan cikkeknél sem, amelyeknél jelenleg hiány tapasztalható. A yokohamai kikötő rendben üzemel. A logisztikában fennakadást okoz, hogy néhány külföldi hajó nem hajlandó Yokohamába menni, inkább Oszakában rakodja ki a szállítmányt. 

· A nemzetközi szervezetek aktuális értékelése alapján nincsen korlátozás a Japánba irányuló utazásokra se a légi-, se a tengeri forgalomban. Angol nyelvű honlapot üzemeltetnek, ahol a repülőterek aktuális sugárzási mérési adatai is megtekinthetőek. www.mlit.go.jp/koku/flyjapan_en/.
· Tekintettel az utóbbi időben többször, magyar vállalatok által Bulgárián keresztül Törökországba szállított, a megrendelttől eltérő korú/súlyú szarvasmarha-export kapcsán felmerült problémákra, a magyar Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal figyelemfelhívást tett közzé. Eszerint amennyiben a szarvasmarha-szállítmányokat a bolgár-török határállomáson valamilyen okból visszautasítják, vagy Törökország területéről kereskedelmi okok miatt vissza kellene azokat szállítani, úgy az állatok magyarországi visszaszállítása a 2011/44/EU bizottsági határozat és a 206/2010/EU bizottsági rendelet értelmében nem lehetséges. 

· Csalásgyanús sanghaji cégekkel került kapcsolatba magyar partner. A Shanghai Liping Trading Co. Ltd., valamint a Shanghai Jujian Trading Co. minden valószínűség szerint a szállítás szándéka nélkül vette fel a magyar importőr által megrendelt áru ellenértékét. Feltétlenül ajánlott ismeretlen kínai vállalattal való üzletkötés előtt meggyőződni minimum a vállalat jogszerű bejegyzéséről, működéséről.
