A NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTÉRIUM 
KULTÚRÁÉRT FELELŐS  ÁLLAMTITKÁRÁNAK FELHÍVÁSA

Az a tény, hogy anyanyelvem magyar, és magyarul beszélek, gondolkozom, írok, életem legnagyobb eseménye, melyhez nincs fogható... Ebben az egyedülvaló életben csak így nyilatkozhatom  meg igazán. Naponta sokszor gondolok erre. Épp annyiszor, mint arra, hogy születtem,élek és meghalok. 
(Kosztolányi Dezső) 

A Magyar Országgyűlés 2011. szeptember 26-án egyhangú szavazással fogadta el A magyar nyelv napjáról szóló országgyűlési határozatot, s ezzel november 13-át jeles nappá nyilvánította: nemzeti összetartozásunk legfőbb zálogának ünnepévé.
Költőink, íróink, a társművészetek kiválóságai a kezdetektől az ünnep magasába emelték a magyar nyelvet, s akik fogékonyak voltak rá, minden korban részesei lehettek az ebből fakadó örömnek. A közös történelmi-társadalmi tragédiákat megszólaltató remekművek is – fájdalommal párosuló – élményt váltottak ki: megszólalhattak gazdag, hajlékony és folyamatosan megújuló magyar nyelvünkön és megrendíthettek, önismeretre, cselekvésre buzdíthattak.
A Nemzeti Erőforrás Minisztériuma és az Anyanyelvápolók Szövetsége közös kezdeményezéséből született ünnepnap mostantól mindannyiunk számára lehetőséget teremt, hogy nemzeti nyelvünk évente egyszer az érdeklődés középpontjába kerüljön, közösségi alkalmat kínál arra, hogy kifejezhessük hozzá fűződő viszonyunkat, érzéseinket, megjelenítsük nyelvi tudásunkat. 
Az ünnepet idén első alkalommal ülhetik meg mindazok, akik nemzeti nyelvünkért felelősséget éreznek, akik magyarsághoz tartozásuk legfőbb tényezőjének tekintik, akik anyanyelvükként kapták s fogadták el, s azok is, akik idegenként tanulták meg, s általa váltak kultúránk részesévé, nemzeti közösségünk tagjává.
Felkérem tehát az intézményeket, szervezeteket, és biztatom honfitársainkat országhatárainkon innen és túl, hogy 2011. november 13-án méltó keretek között ünnepeljék meg az új jeles napot. Álljon előttünk mintaként a Magyar Országgyűlés példás egységben megszületett, s ezért fölbecsülhetetlen értékű döntése, amellyel ezt az országgyűlési határozatot megszavazta.
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