A költségvetési szervek jogállásához és gazdálkodásához, valamint az új államháztartási szakfeladatrendhez kapcsolódó képzések és egyéb felkészítés címû, ÁROP-2.2.6-09-2009-0001 számú kiemelt projekt
 
 
A projektet az Új Magyarország Fejlesztési Terv Államreform Operatív Program 2007-2008. évi akcióterve tartalmazza. A kiemelt projektet a Pénzügyminisztérium által vezetett, a Pénzügyminisztérium, a Magyar Államkincstár és a Központi Szolgáltatási Fõigazgatóság alkotta konzorcium valósítja meg 169 250 000 Ft támogatási összeggel. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap és a Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásával valósul meg.
 
A projekt fõbb célkitûzései
 
A projekt célja kettõs:
a)      a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény elõírásainak ismertté tétele, a szükséges intézkedések és további jogalkotási feladatok megalapozása, mindezeknek a gyakorlatba történõ átültetéséhez szükséges képzés lebonyolítása;
b)      az új szakfeladatrend költségvetési tervezésben és beszámolásban való helyes alkalmazásának elõsegítése, annak bevezetésével járó feladatok könnyebb teljesíthetõségének a biztosítása, az alkalmazandó módszertan megismertetése, illetve tágabban a struktúraváltást megalapozó feladatalapú költségvetési szemléletmód elterjesztése.
A célokban jelzett feladatok teljesítésének leghatékonyabb eszköze a részletes írásos útmutatók kidolgozása és hozzáférhetõvé tétele, valamint az alkalmazó számára két ütemben történõ oktatás, illetve személyes konzultáció biztosítása, kiegészítve a felmerülõ problémák megoldására létrehozott ügyfélszolgálati szolgáltatással.
A projekt célcsoportjai az államháztartás egyes alrendszereit mûködtetõ szervek és személyek, így a fejezetgazdák, az alapkezelõ szervek, a központi költségvetési szervek és területi szerveik, valamint a területi és helyi önkormányzatok és intézményeik és azok gazdasági és jogi tekintetben kompetens szakemberei.
A projekt keretében megvalósul:
     a kapcsolódó szakemberek képzése;
     az ismeretek átadását segítõ írásbeli útmutatók elkészítése (a szakfeladatrend esetében a szakfeladatok tartalmi meghatározásait a mutatószámokkal, az új szakfeladatrend bevezetésének felhasználót érintõ elvi alapjait, a szakfeladatrend és a hozzá tartozó ûrlapok használatával, kitöltésével kapcsolatos alapvetõ információkat tartalmazó általános útmutató és speciális ágazati útmutatók; a jogállási törvény esetében a központi és az önkormányzati körre külön testreszabott általános útmutató az elkészítendõ intézkedési tervekhez, valamint a törzskönyv megfelelõ használatát megalapozó külön útmutató);
     az útmutatók interneten keresztül bárki számára feltétel nélküli nyilvánosságra hozatala;
     konzultációs felület kialakítása a felmerülõ problémák megoldására; továbbá
     a szakfeladatrend használatát segítõ szoftver fejlesztése.
 
Eredmények
A projekt eredményeként az államháztartási gazdálkodási folyamatban részt vevõ közel 13.000 szerv, intézmény, fejezetgazda pontosan fogja tudni alkalmazni a tervezési, számviteli, gazdálkodási és beszámolási tevékenységeik során az új szakfeladatrendet, illetve a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény által bevezetett új fogalmakat, konstrukciókat, elõírásokat.
A törvény új szabályrendszerrel segíti az elmúlt másfél évtizedben megváltozott körülmények között és megváltozott követelményeknek megfelelõen a hatékony és finanszírozható közfeladat-ellátást, felváltva a döntõen pénzügytechnikai és eljárási szabálytömeget, ugyanakkor az alapvetõ elõírásokat törvényi szintre emeli.
Összességében átlátható, funkcionálisan helyére tett állami szervezetrendszer kialakulásának és átalakulásának keretszabályai születtek meg, ami azonban csak a gyakorlati megvalósítással nyeri el értelmét. Az államháztartási szabályozásban alapvetõ korszerûsítésre kerül a – természeténél fogva – közpénz-felhasználásra hivatott költségvetési szerv-típus és az ahhoz kapcsolt, ellátási és folyamatában kezelhetõen finanszírozhatósági és hatékonysági garanciákat adó támogatási és gazdálkodási rend.
Az új szakfeladatrend megfelelõ alkalmazásával lehetõvé válik, hogy a jelenlegi rendszerhez képest lényegesen árnyaltabb képet kapjanak az állampolgárok az államháztartási mûködés keretében alaptevékenységként ellátott közfeladatok volumenérõl, finanszírozási és kiadási szerkezetérõl, a közpénzekbõl finanszírozott más tevékenységek és célok struktúrájáról, valamint a költségvetési szervek által végzett kisegítõ, kiegészítõ és vállalkozási tevékenységek körérõl és mennyiségérõl. Az ebbõl nyert államháztartási szintû adatok elemzésével megalapozhatóvá válik a költségvetés tervezési-beszámolási rendszerének feladatalapú átalakítása, továbbfejlesztése.
 
A Kedvezményezett kapcsolattartóinak elérhetõsége:
 
Pénzügyminisztérium:
Név: dr. Adorján Richárd
Beosztás: osztályvezetõ
Telefon: +36 (1) 79-51560
Email: richard.adorjan@pm.gov.hu
 
Magyar Államkincstár:
Név: Tariné Molnár Margit
Beosztás: igazgató
Telefon: +36 (1) 327-3541
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Központi Szolgáltatási Fõigazgatóság:
Név: dr. Miks Antal
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Telefon: +36 (1) 441 7263
Email: antal.miks@kszf.gov.hu
 
 
Közremûködõ szervezet neve, elérhetõsége:
 
VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Korlátolt Felelõsségû Társaság
Telefon: +36 (1) 224-3100
Email: vati@vati.hu
