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Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

2011. december
Hivatalos látogatások, események
· 2011. december 1-én 18. alkalommal tartotta ünnepélyes évzáró rendezvényét a 116 éves Bolgár Kereskedelmi és Iparkamara, amelyen az „Év nagykövete” nagydíjjal a magyar nagykövetet, Láng Juditot tüntették ki, méltatva a nagykövet érdemeit a magyar-bolgár kapcsolatok fellendítésében, és kiemelve a magyar EU elnökség során betöltött szerepét. 
· 2011. december 6-án Magyarország új bosznia-hercegovinai nagykövete, Pandur József átadta megbízólevelét Željko Komšić soros államelnöknek.
· 2011. december 14-én a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium delegációja palagáz témában tárgyalásokat folytatott a lengyel Külügyminisztérium, Gazdasági Minisztérium, Környezetvédelmi Minisztérium, valamint a Környezetvédelmi és Bányahatóság illetékeseivel, továbbá tapasztalatcserére került sor a Marathon Oil, a Gaz-System, a PGNiG vállalatok képviselőivel a palagáz kutatások engedélyezési folyamatával, a fúrási eredményekkel kapcsolatban.
Üzletember találkozók, rendezvények
· 2011. december 5-én „Európa Válaszúton: Stratégiák a Versenyképesség és Növekedés erősítésére” címmel konferenciára került sor a Budapesti Corvinus Egyetemen. A panelbeszélgetésen Wolfgang Schäuble német pénzügyminiszter és Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter mellett Ivan Mikloš szlovák pénzügyminiszter, Tomáš Zídek cseh pénzügyminiszter-helyettes és Dan Lazar román pénzügyi államtitkár vettek részt.
· 2011. december 13-án Magyar-szlovén Élelmiszer Feldolgozóipari Fórumra, annak keretein belül árubemutatóra és üzletember találkozóra került sor Lendván. A rendezvényen 70-80 cég vett részt, amelyen számos kétoldalú tárgyalása került sor. A rendezvény célja a határ menti gazdasági-üzleti kapcsolatok erősítése, valamint az élelmiszeripari termékek megismertetése volt.
· 2011. december 1-én Magyarországról, Németországból és Norvégiából mintegy 14 vállalat képviselője tárgyalt Szarajevó kanton miniszterelnökével. Két magyar vállalat részéről merült fel, hogy Vogošča-ban húsipari termékeket, illetve autóbuszokat előállító üzemet létesítene. A találkozót az Alfa Invest vállalat szervezte.
· December 1-jén Budapesten került sor a Magyar-Szerb Kereskedelmi és Iparkamara Évzáró Kamarai Szakmai Napjára amelyen Karagics Dusko belgrádi külgazdasági szakdiplomata is előadást tartott az aktuális szerb gazdasági folyamatokról, továbbá bemutatta a magyar cégek érdeklődésére számot tartó kereskedelmi és beruházási lehetőségeket. 

Felhívások, tájékoztatás
· Az OAS Thesszaloniki Városi Közlekedési Vállalat versenytárgyalást hirdetett 45 db 12m-es és 45 db 18m-es alacsonypadlós városi autóbuszra. A versenytárgyalás időpontja 2012.02.10. (péntek), 10.00 óra. A szállításra 2012 végétől 2013 végéig kerülne sor.

· Előrehaladott előkészületi stádiumban van és az év első negyedében várható még a következő görög vállalatok privatizációjára vonatkozó felhívás:

· Public Gas Corporation, DEPA (gázszolgáltatás és csővezeték építés)

· National Natural Gas System Operator, DESFA (földgáz elosztóhálózat üzemeltetés)

· Hellenic Defense Systems, EAS (fegyver- és hadianyag-gyártás)

· LARCO (vas- és nikkel bányászat, olvasztás)

· Greek Organization for Horse Racing, ODIE (lóversenyzés)
Néhány figyelemre méltó nemzetközi szakkiállítás:

- IFAM – Nemzetközi Automatizálási, Robotikai és Mechatronikai Vásár és 
INTRONIKA – Nemzetközi Ipari és Professzionális Elektronikai Szakvásár – Újvidék, 
2012.02.01-03.


- FOODREX – 1. Nemzetközi Élelmiszeripari Vásár – Belgrád, 2012.02.09-12.


- 34. Nemzetközi Turisztikai Vásár – Belgrád, 2012.02.23-26.


- BEOWINE – 3. Nemzetközi Borvásár – Belgrád, 2012.02.23-26.

Vállalati hírek, befektetések

· A katalán autonóm kormányzat a költségvetési megszorítások és külpiaci orientációjuk átstrukturálása miatt az ACC1Ó külgazdasági ügynökség 20 évvel ezelőtt megnyitott budapesti képviseletét 2011. december 31-vel bezárta.
· A spanyol Trade Leaders’ Club a zalaegerszegi SANASOL Kft. orvosi diagnosztikai készüléke számára ítélte oda a klub „International Award for Leadership in Image & Quality” elnevezésű díját. A díjátadó ünnepségre december 12-én került sor Madridban. 
· Európa első környezetbarát termálfürdője épül a vajdasági Óbecsén, a „VitalSpa” beruházás értéke 30 millió euró. A megállapodást Knézi Péter, Óbecse polgármestere, és Nádasi Tamás, a beruházó magyar „Aquaprofit” elnöke írták alá. A gyógyfürdő, turisztikai- és sportkomplexum várhatóan 200 új munkahelyet teremt. A befektetést a Vajdasági Autonóm Tartomány és a magyar kormány is támogatja. A beruházáshoz Óbecse önkormányzata biztosította a 2 millió euró értékű építési területet. A munkálatokat várhatóan 2012 közepén kezdik meg, s az építkezés a tervek szerint 2013 végén fejeződik be.
· Az Osztrák Nemzeti Bank által közzétett idei első háromnegyed évi tőkeforgalmi statisztika a külföldre irányuló osztrák tőkekivitel ugrásszerű élénkülését mutatja (14,5 Mrd euró, a 2010. egész évi 6,3 Mrd euróval szemben). Hazánk 290 M euró kihelyezéssel csak a 11-12. helyen áll (egy évvel ezelőtt az 5. helyen voltunk 338 M euróval). A kihelyezett tőkeállomány nagyságát tekintve 2011. szeptember végén még őriztük 3. helyünket Németország és Csehország (21,3 Md euró, 10,3 Md euró és 7,8 Md euró), de már szorosan felzárkózott mögénk Románia (7,5 Md euró). Ami az Ausztriába kihelyezett magyar működő tőke értékét illeti, a 2010. év végi 133 M euró 2011. szeptember 30-ig 22 M-val növekedett.

