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Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

2011. november
Hivatalos látogatások, események
· Schmitt Pál köztársasági elnök - kíséretében dr. Nagy Róza NGM közigazgatási államtitkárral és Hidvéghi Balázs külgazdaságért és nemzetközi ügyekért felelős helyettes államtitkárral - hivatalos türkmenisztáni látogatása során kétoldalú megbeszélést folytatott Gurbanguly Berdimukhammedow türkmén köztársasági elnökkel. Türkmén partnerével közös nyilatkozatot írtak alá, ezen kívül a két ország külügyminisztériuma, valamint kereskedelmi és ipari kamarái is együttműködési megállapodást kötöttek. A köztársasági elnök megnyitotta az Asgabatban megrendezett üzleti fórumot is.
· Fellegi Tamás nemzeti fejlesztési miniszter november 21-én Bécsben megbeszélést folytatott Doris Bures osztrák közlekedési és infrastruktúrafejlesztési, valamint Reinhold Mitterlehner gazdasági miniszterrel. A megbeszélések során a közlekedési infrastruktúrafejlesztésben, valamint az energiapolitikában való együttműködés kérdései kerültek szóba.
· Dr. Nagy Róza asszony, a Nemzetgazdasági Minisztérium közigazgatási államtitkára által vezetett magyar gazdasági küldöttség október 29. és november 1. között Kubában folytatott hivatalos tárgyalásokat. A látogatásra Rodrigo Malmierca Díaz, kubai külkereskedelmi és külföldi befektetésekért felelős miniszter meghívására került sor. A havannai tárgyalások célja: megújítani, impulzust adni a magyar-kubai gazdasági kapcsolatoknak, továbbá élénkíteni a vállalatok közötti együttműködést. A magyar delegáció látogatása a latin-amerikai térség egyik legnagyobb, széles profilú kiállításához, a 29. Havannai Nemzetközi Vásárhoz kapcsolódott, amelyen idén 17 magyar cég jelent meg a HITA szervezésében kiállítóként, további 8 hazai vállalkozás pedig katalógussal mutatkozott be a nemzeti standon.

· Szatmáry Kristóf gazdaságszabályozásért felelős államtitkár 2011 novemberében USA-beli hivatalos útja során tárgyalásokat folytatott amerikai nagybefektetővel, a Világbank képviselőjével, valamint rész vett a CEENET és a Danube Chambers of Commerce Association rendezvényén.
· November 16-án Hidvéghi Balázs helyettes államtitkár részt vett és a mintegy 40 fős üzleti közönség előtt előadást tartott a magyar-indiai gazdasági kapcsolatokról az MKIK és az Indiai Nagykövetség szervezésében zajlott üzleti fórumon. 
· November 23-án Hidvéghi Balázs helyettes államtitkár részt vett a „Rising India in Central Europe” elnevezésű rendezvényen és a mintegy 70 fős üzleti közönség előtt előadást tartott a magyar-indiai gazdasági kapcsolatok alakulásáról.
· Dr. Szőllőssy László belgazdaságért felelős helyettes államtitkár részt vett a lengyel EU-elnökség keretében rendezett KKV konferencián, amelyre november 15-16-án került sor Varsóban. 

· November 30-december 1. között Budapesten tartotta 12. ülését a Türingiai-Magyar Vegyes Bizottság. A Gazdasági Munkacsoport meghatározta az együttműködés területeit, melyek: autóipari beszállítások, zöld energia, turizmus. Megállapodás született arról, hogy évente legalább egyszer közös kereskedelemfejlesztési rendezvényre kerül sor váltakozó helyszínnel. 

· Kitüntette Csányi Sándort, az OTP Bank elnök-vezérigazgatóját Georgi Parvanov, a Bolgár Köztársaság elnöke november közepén, Szófiában. Csányi Sándor a bolgár DSK Bank 2003-as akvizícióját követően végrehajtott fejlesztései és pénzügyi eredményei elismeréseként részesült a kitüntetésben. A 100 százalékban az OTP tulajdonában álló DSK Bank Bulgária legnagyobb hitelintézete.

· Milorad Katnic montenegrói pénzügyminisztert Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter magyarországi látogatásra hívta meg. A budapesti tárgyalások időpont egyeztetése még tart, a látogatásra várhatóan 2012. első félévében kerül sor.
Üzletember találkozók, rendezvények
· November 3-5. között negyedik alkalommal rendezték meg a Hong Kong International Wine&Spirit Fair-t, mely Ázsia legnagyobb és legjelentősebb borkiállítása. Hazánk a kezdetektől jelen van az eseményen, így negyedízben találkozhattak a látogatók magyar közösségi standdal a vásáron, melyet a Nemzeti Külgazdasági Hivatal (HITA) biztosított a kiállító 11 termelőnek és kereskedőnek.  A vásár 934 egyéni kiállítóval és megközelítőleg 40.000 látogatóval 40%-os növekedést ért el, és ezzel minden korábbi rekordot megdöntött, ami jól mutatja a távol-keleti borkereskedelem virágzó helyzetét. Az előző évhez képest a szárazföldi Kínából érkező látogatók száma 86%-kal haladta meg az előző évit, ami Hong Kong kiemelt szerepét is jelzi a térség borkereskedelmében.
· November 9-12. között került sor a Interfood & Interdrink élelmiszeripari kiállításra, Szófiában. A kiállítást Dr. Miroszlav Najdenov földművelésügyi és élelmiszeripari miniszter nyitotta meg, felkeresve a magyar cégek közös standját, ahol Tkacsenko Roszen, a Magyar-Bolgár Gazdasági Kamara (MBGK) elnöke vezette körbe. A kiállításon 15 magyar cég jelent meg. 
· A Bécsi Külgazdasági Iroda képviseltette magát a november 14-én Linz-ben megtartott Felső-ausztriai Export Napon, november 28-án pedig a Gazdasági Kamarával közösen egyedi gépgyártói B2B rendezvényen vett részt. Noha a gazdaságkutató intézetektől érkező jelzések szerint novemberben valamelyest tovább romlottak az osztrák gazdaság kilátásai, mindazonáltal a fenti két rendezvényen volt érdeklődés a magyar vállalatokkal való kooperáció lehetősége iránt, ami az osztrák cégek kedvezőbb beszerzési lehetőségek iránti folyamatos törekvését tükrözi vissza.

· November 24-30. között a Nemzeti Külgazdasági Hivatal (HITA) támogatásával közel 20 hazai vállalkozás vett részt sikeresen a 18. Tiranai Nemzetközi Vásáron. Albánia Magyarország számára a gazdasági kapcsolatokat illetően a dél-kelet európai régió egyik fontos, bővülő exportfelvevő piaca. A rendezvényen 20 ország közel 400 kiállítója mutatkozott be negyedmillió látogató előtt. A kiállítás ideje alatt a HITA a podgoricai külgazdasági szakdiplomata és a Tiranai Kereskedelmi Kamara közreműködésével üzleti fórumot is szervezett, melyet sikeres kétoldalú tárgyalások követtek a magyar és albán cégek képviselői között.
· A Magyar Turizmus Zrt. régiós turisztikai rendezvényeinek részeként  november 28-án Kuvaitban a nagykövetség és a külgazdasági iroda szervezésében, a Qatar Airways kuvaiti irodájával együttműködésben Turisztikai Üzleti Szemináriumra került megrendezésre. A rendezvényen kuvaiti részről a katari légitársaság 30 legnagyobb kuvaiti partner utazási irodája és vállalati partnerei, míg magyar részről a Magyar Turizmus Zrt. vezető tisztségviselői, valamint a hazai turisztikai kínálatot bemutató mértékadó szállodák, egészségügyi és utazási szolgáltatók képviselői vettek részt.
Felhívások, tájékoztatás
· A bolgár Privatizációs Ügynökség privatizációra kínálja a Bulgartabac Holding dohánygyártó vállalatot.
· Az Európai Unió Gateway to Japan exportpromóciós projektjére 2012. május 8-ig az építőipari technológia területén működő cégek jelentkezhetnek. A program 2012. szeptember 24-28 között kerül megrendezésre Tokióban. A résztvevő vállalatok számára a tokiói szállás, kiállítás, tolmácsolás és az üzleti tárgyalások szervezésének költségét uniós forrásból fizetik. A programmal kapcsolatban részletes információ később kerül kiírásra.
 http://www.eu-gateway.eu/go.php?nID=9&page=Business_Missions
· A pretoriai külgazdasági iroda megállapodott a Johannesburgi Kereskedelmi és Iparkamarával (JCCI) és a Magyar-Dél-Afrikai Kereskedelmi Kamarával (HUNSA) abban, hogy a magyar üzleti ajánlatokat a JCCI Havi Üzleti Bulletinjében megjelenteti, HUNSA pedig honlapján (www.hunsachamber.co.za) közzéteszi.

· Az egyiptomi illetékes hatóság tanulmányozza annak lehetőségét, hogy alternatív eredetű búzát importáljon egyiptomi felhasználásra, akár Magyarországról is.
Az Öböl menti országok olajipari fejlesztéseibe a helyi tapasztalatokkal is rendelkező magyar olajipari cégek számára is nyílhat bekapcsolódási lehetőség helyi partneren keresztül.

· Az elmúlt év tapasztalatai alapján a magyar IT cégek kiváló lehetőségek elé néznek az Öböl régióban. Az eddig a térségbe látogatott IT cégek számára a kuvaiti külgazdasági iroda által szervezett partnertalálkozók jó eredményekkel kecsegtetnek. 
Vállalati hírek, befektetések
· A svájci székhelyű Advanced Power AG és a Siemens magyarországi közös projektcége a Szeged Energia Zrt. 160 milliárd forint értékű beruházással 920 megawatt teljesítményű magas hatásfokú korszerű kombinált ciklusú gázerőmű építését kezdi meg Szeged közelében.
· A Técnicas Reunidas spanyol cég építi meg a százhalombattai kombinált ciklusú gázturbinás hőerőművet. A 455 millió eurós beruházásról szóló szerződés keretében a spanyol cég végzi a majdan 860 MW kapacitású hőerőmű tervezési, építési és projektkezelési munkáit a MOL és a CEZ vegyes vállalata számára.
· Magyarországon megkezdődött a RÁBA/Molitus midibuszok norvég piacra történő összeszerelése. A norvég RSA importőr cég egyelőre öt darabot rendelt, amiből a távolsági buszjáratokat üzemeltető Nettbuss már két darabra leadott előrendelést. 
· A Philips véglegesítette megállapodását a tajvani TPV Technology konszernnel a televízió gyártás kiszervezéséről. A Philips teljes televízió gyártási vertikuma a 70%-ban a tajvani cég és 30%-ban a Philips tulajdonában lévő vegyesvállalathoz kerül, amely 5 évig jogosult a Philips márkanév használatára. (A tranzakció érinti a Philips székesfehérvári üzemét is, ahol a legjelentősebb gyártó tevékenység az LCD televíziók gyártása.)


