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Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

2011. május
Hivatalos látogatások, események
· Május 5-6-án Németországba látogatott Orbán Viktor miniszterelnök. A delegáció tagja volt Matolcsy György nemzetgazdasági és Fellegi Tamás nemzeti fejlesztési miniszter. A delegáció Angela Merkel kancellár asszonnyal folytatott megbeszélésén Miniszterelnök úr tájékoztatást adott a magyar gazdaság és társadalom egészére kiterjedő átrendeződésről, összefoglalta elnökségünk eddigi eredményeit és megjelölte a hátralévő időszak legfontosabb elnökségi céljait, részletes megbeszélés Horvátországról, a schengeni bővítésről és a hatos jogszabály csomagról alakult ki. Május 6-án Miniszterelnök úr előadást tartott Frankfurtban a Deutsche Bank szervezésében megrendezett befektetői konferencián. 
· Május 12-én Orbán Viktor miniszterelnök szkopjei látogatásán Fellegi Tamás nemzeti fejlesztési miniszter és Fatmir Beszimi macedón gazdasági miniszter aláírta a két ország gazdasági együttműködéséről szóló megállapodást. Miniszterelnök úr a magyar gazdaság helyzetéről, illetve a magyar-macedón kapcsolatokról előadást tartott a Macedón Gazdasági Kamara és a szkopjei Magyar Nagykövetség szervezésében megrendezett üzletember fórumon, amelyen 18 magyar kis- és középvállalat képviselői vettek részt.

· Május 12-15. között az EU-Kína stratégiai párbeszéd 2. fordulója során, Budapesten találkozott egymással Tai Ping-kuo (Dai Bingguo) kínai államtanácsos és Catherine Ashton, az EU kül- és biztonságpolitikai főképviselője. A két fél egyetértett az EU és Kína közötti stratégiai partnerség erősítésében, valamint a kereskedelmi kapcsolatok fejlesztésében. A kínai politikussal egyebek közt gazdasági együttműködési kérdésekről is tárgyalt Orbán Viktor miniszterelnök, Fellegi Tamás nemzeti fejlesztési miniszter pedig vacsorát adott a kínai vendég tiszteletére.

· Május 10-én Cséfalvay Zoltán, a Nemzetgazdasági Minisztérium stratégiai államtitkára a magyar uniós elnökség kapcsán az EU Versenyképességi Bizottságának soros elnöki minőségében egynapos villámlátogatást tett Dublinban, ahol a „From Crisis to Recovery – the Hungarian Presidency’s Perspective on Competitiveness and the Single Market” címmel előadást tartott a Dublini Európai és Nemzetközi Kapcsolatok Intézetében (Institute of International and European Affairs - IIEA). Az intézet vezetője a prezentációt követően elismeréssel szólt a magyar elnökség versenyképességi tevékenységéről, valamint a „címkézési” (labelling) jogszabály létrehozásában kifejtett szerepéről. Egy napos tartózkodása során Cséfalvay Zoltán államtitkár urat fogadta Richard Bruton vállalkozási, munkaügyi és innovációs miniszter.
· Május 19-én sor került a Magyar-Szerb Kereskedelmi és Iparkamara (MSZKIK) és a HITA által a KKV szektor részére szervezett Magyar-Szerb Üzleti Fórumra a 78. Újvidéki Nemzetközi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Vásár keretében. A Fórumon Szatmáry Kristóf, a Nemzetgazdasági Minisztérium belgazdaságért felelős államtitkára előadást tartott Magyarország aktuális gazdasági helyzetéről és a KKV szektor hazai és határon átnyúló lehetőségeiről. A Vásáron a Nemzeti Külgazdasági Hivatal (HITA) szervezésében felállították a magyar cégeknek bemutatkozási lehetőséget biztosító magyar nemzeti standot és az Agrármarketing Centrum (AMC) standját. A magyar nemzeti bemutatkozás keretében összesen 30 cég vett részt a vásáron, amelyek 200 m2 belső és 500 m2 külső területen jelentek meg. Az AMC 100 m2-es standján összesen 27 magyar élelmiszeripari cég jutott bemutatkozási lehetőséghez.

· Várhatóan június 24-én tesz budapesti látogatást Ven Csia-pao (Wen Jiabao) kínai miniszterelnök. Útjára az első hírek szerin népes üzleti delegáció is elkíséri, és terv szerint a látogatás margóján kerül sor június 23-24-én, Budapesten a magyar–kínai GVB következő ülésére, Fellegi Tamás nemzeti fejlesztési miniszter és Zhong Shan kínai kereskedelmi miniszterhelyettes társelnökletével.
Üzletember találkozók, rendezvények
· Májusban három nagyobb vidéki városunk polgármesterei is kínai látogatást tettek. Debrecen, Miskolc és Szolnok egyaránt a kínai befektetők kegyeit szeretné elnyerni és munkahelyteremtő beruházásokat vonzani a városokba. A vezetőket térségük néhány érintett üzletembere is elkísérte, és az első hírek szerint mindannyian pozitív megbeszéléseket folytattak. 
· 60 m2-es standdal vett részt Pekingben május 24-26-án a Topwine China kiállításon a Wunderlich és a Chateau Dereszla kinti importőr partnere, valamint a GTS Trade a Béres Pincészettel és egy kínai-magyar vállalakozás, amely tokaji borokat szállít Kínába.

· Kína, Makaó, Hongkong, Tajvan Befektetési Konferenciára került sor május 31-én és június 1-jén Hongkongban, ahol a magyar TALENTIS projekt is bemutatkozott a potenciális befektetőknek. Az eseményen a pekingi magyar nagykövet is részt vett.
· A Koreai Kereskedelmi és Befektetés-ösztönzési Ügynökség (KOTRA) május 18-20. között rendezte meg a Korea Overseas Investment Fair 2011 elnevezésű nemzetközi befektetői kiállítást és Szemináriumot Szöulban, amelyen 29 országból 33 befektetési ügynökség, illetve cég jelent meg. Magyarországról a rendezvényen a Miskolc Holding delegációja vett részt, amit Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere és az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács elnöke vezetett. A háromnapos rendezvényen a város és a régió közös kiállítási standot működtetett, amit számos koreai cég keresett fel. A kiállításhoz kapcsolódó szemináriumon a magyar bemutatkozást több mint 30 koreai cég érdeklődése kísérte.
· Sikeresen lezajlott május 9-én Chicagóban az Európa-nap, amelynek házigazdája idén a soros elnök Magyarország volt. 
Befektetések

· A MOL szerződést írt alá a szlovéniai Tuš Oil benzinkutak megvásárlásáról, amelynek révén a MOL benzinkutak száma Szlovéniában 18-ról 37-re nőtt. A Tus Oil a harmadik legnagyobb benzinkút hálózat volt Szlovéniában, az eladás oka a Tus Holding által felhalmozott hatalmas banki adósságtömeg volt.  A MOL öt éven belül 10%-os piaci részesedést szeretne elérni Szlovéniában.
· A Futureal magyar ingatlanfejlesztő cég az ír Caelum Developmenttel közös konzorciumban mintegy 75 millió euró értékű beruházásba kezdett Gorzów Wielkopolskiban (Lengyelország), mintegy 32,4 ezer négyzetméteres kereskedelmi alapterületű Nova Park bevásárlóközpont építési projektjébe. A projekt várhatóan 2012 első negyedévére realizálódik. 

