Versenyképességi Paktumról

1. A „paktumról” 
· A 2011. március 11-i eurócsúcson a tagállamok vezetői a „Paktum az Euróért” címre keresztelt Versenyképességi Paktum keretében döntöttek arról, hogy a jövőben nagyobb figyelmet fordítanak az adórendszerek összehangolására. 

· A Paktumban csak megemlített, Bizottság által előkészített, közös konszolidált társasági adóalap (CCCTB) a társaságok eredményét csoportszinten összesíti a más tagországokban található tagvállalatok eredményével, kiszűrve a belső ügyleteket, majd az így kapott eredményt egy allokációs módszerrel visszaosztja az egyes országokra, anélkül, hogy az tovább módosítható lenne tagállami preferenciákkal. 
· A Paktumban megnevezett, konszolidáció nélküli társasági adóalap (CCTB) a tagvállalatok eredményét egyedileg veszi figyelembe, anélkül, hogy az tovább módosítható lenne tagállami preferenciákkal, de a konszolidációtól eltekintve értesüléseink szerint a kezdeményező tagországok a Bizottság által kidolgozott javaslatot vennék alapul. 
· A helyi iparűzési adó és különadó összege ismereteink szerint levonható lenne a társasági adóalapból.

2. Hol állunk mi a kezdeményezéshez képest?

· Összességében, a 2007-2009. adóév adataiból becsléssel megállapítható átlagos társasági adóalap növekedés a CCTB (konszolidáció nélküli harmonizáció) esetében körülbelül 30 százalék lenne. 
· CCCTB (konszolidáció) esetén – a külföldi veszteség Magyarországra jutó hányada miatt, továbbá azáltal, hogy a multinacionális társaságok nem tudják majd itt kimutatni az eredményüket, valamint az Európai Bizottság által készített allokációs kulcs miatt – várhatóan kevesebb adóalap jutna Magyarországra. 
· Mindkét esetben megszűnik a rendszer rugalmassága. 
· Veszély, hogy Magyarország esetében a helyi iparűzési adó is társasági adóként értelmezhető, amelyre ha kiterjedne a harmonizáció, tovább szűkülne Magyarország mozgástere az adótervezés tekintetében. 
· A harmonizáció hatására megszűnő kedvező adóalap csökkentő tételeink hiánya negatív hatással lesz a beruházások szintjére, a foglalkoztatottságra, a GDP-re, a K+F arányára, a vállalkozói attitűdre. 
· Az Európai Bizottság hatástanulmánya szerint Magyarország esetében a harmonizáció 0,14-0,92% GDP csökkenést eredményez. 
· Az Európai Bizottság által felvetett harmonizáció felvetések csak akkor működnének, ha az minden vállalkozásra kötelezőek lennének. Az ilyen törekvések azonban már a magyar kkv szektort is negatívan érinthetnék. 
· A jelenleg ismert elképzelések szerint az adóalap harmonizációja nem járna a számvitel jelenleginél magasabb fokú harmonizációjával, aminek eredményeképp az adózóknak külön „adószámviteli” nyilvántartást is vezetniük kellene a hagyományos számviteli nyilvántartásuk mellett, és ez jelentősen növelheti az adminisztrációs terheiket. 
3. Magyarország álláspontja:
· A „paktum”nem illeszkedik Magyarország a társasági adópolitikájába.  
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