
Adótanácsadás
Amennyiben Ön adó-tanácsadási tevékenységet végez, kérjük, ossza meg tapasztalatait az alább található kérdések megválaszolásával. (Ha nem releváns egy kérdés, hagyja figyelmen kívül!)
1. A Magyarországon végzett tevékenységgel kapcsolatos tapasztalatok

1.1. Leányvállalat létrehozása
Az Ön cége leányvállalatot (azaz az anyavállalattól különálló vállalkozást, amely önálló jogi személyiséggel rendelkezik) szeretne létrehozni Magyarországon, hogy az országon belül is nyújthasson adótanácsadást magyarországi ügyfeleknek. Az Ön cége olyan szakértőkkel kívánja adó-tanácsadási tevékenységét végezni, akik az anyavállalat foglalkoztatásában állnak.

1.1.1. A leányvállalat létrehozása
· Fennállnak-e a társasági formára vagy a tulajdonlásra vonatkozó követelmények Magyarországon? Tapasztalt-e olyat leányvállalat alapításának szándéka esetén, hogy egy meghatározott jogi forma vagy tulajdonosi szerkezet akadályát képezte ennek (például olyan követelmény fennállása, hogy a vállalkozás tulajdonosainak 100%-ban szakmabelieknek kell lenniük)?
· Milyen alaki követelményeknek kell megfelelni? (nyilatkozat, cégnyilvántartásba vagy szakmai nyilvántartásba való bejegyzés stb.)
1.1.2. A szakma gyakorlásához szükséges eljárások az adótanácsadás területén Magyarországon
· Hogyan történik a szakmai képesítések elismertetése, különösen mi a tapasztalata akkor, ha az anyavállalt szerinti országban az adótanácsadás nem szabályozott szakma, és az Ön Magyarországon alapított leányvállalata onnan alkalmaz szakembereket, akik Magyarországon szolgáltatnak? 
· Az adótanácsadási tevékenységet kizárólag képesítéssel rendelkező adótanácsadó végezheti? Jogosult-e az Ön cégének magyarországi leányvállalata adótanácsadási szolgáltatást nyújtani, amennyiben az anyavállalat összetételét tekintve adótanácsadókból, valamint jogászokból és könyvelőkből egyaránt áll? 

· Kell-e kötelező felelősségbiztosítást kötni az Ön cége vagy az egyes eljáró szakértői számára? Ennek során milyen formában és mértékben vehető figyelembe az Ön cége vagy alkalmazott szakértői által megkötött olyan felelősségbiztosítás, amelyet az anyaország szerinti országban kötöttek?  
1.1.3. Reklámtevékenység
Az Ön leányvállalata reklámkampányt kíván Magyarországon indítani saját internetes honlapján és televíziós reklámok formájában, referenciaként felsorolva a 30 legfőbb nagyvállalati ügyfelét. Ezen túlmenően egy vállalati brosúrát is kiadna, amelyet potenciális vállalati ügyfelek elérhetőségeit tartalmazó, nagyobb terjedelmű levelezési listákon kíván teríteni. 

Tapasztalt-e bármiféle korlátozást az ismertetett reklámtevékenységgel kapcsolatban?  
1.2. Fióktelep nyitása
Az Ön cége Magyarországon fióktelepet kíván nyitni (ez nem rendelkezik önálló, az anyavállalattól független jogi személyiséggel), amely magyarországi ügyfelek részére nyújtaná a szolgáltatásait. 

1.2.1. Fióktelep létrehozása
· Tapasztalt-e bármiféle korlátozást (jogi forma, tulajdonlási szerkezet) az Ön cége, amikor fióktelepet kívánt létesíteni Magyarországon adótanácsadás céljából? 
· Milyen alaki követelményeknek kell megfelelni? (nyilatkozat, cégnyilvántartásba vagy szakmai nyilvántartásba való bejegyzés stb.)

1.2.2. A szakmagyakorláshoz szükséges eljárások 
Az Ön cégének magyarországi fiókvállalata az anyavállalat szerinti országból érkező szakértők révén kívánja szolgáltatásait nyújtani, akik a fióktelep irodájában dolgoznának.
· A szakmai képesítések elismerése kapcsán különbözik-e ez az eset bármiben attól, mint ha az Ön cége leányvállalatot hozna létre a korábban leírt módon (ld. 1.1.2. pont)?
1.2.3. Reklámtevékenység
· Különbözik-e ez az eset bármiben attól, mint ha az Ön cége leányvállalatot hozna létre a korábban leírt módon (ld. 1.1.3. pont)?
2. Határon átnyúló szolgáltatásnyújtás kapcsán szerzett tapasztalatok
Az Ön cégét Magyarországon alapították, de a cég nem Magyarországon, hanem határon átnyúlóan egy másik EU-tagállamban nyújt szolgáltatásokat (a válaszoknál, kérem, jelölje meg, hogy melyik ország vonatkozásában adja meg azokat).
2.1. Szolgáltatásnyújtás, amelynek keretében az adótanácsadással foglalkozó szakértők utaznak
2.1.1. A szakmai képesítésekkel kapcsolatos alaki követelmények
· Kell-e bármilyen éves, előzetes nyilatkozatot tenni? Milyen dokumentumokat kell csatolni egy ilyen nyilatkozathoz? Milyen információkat kell tartalmaznia a nyilatkozatnak?
· Fennáll-e bármilyen formális regisztrációs kötelezettség egy szakmai kamaránál? Milyen alaki követelményeknek kell eleget tennie a szakértőnek? Milyen dokumentumokat kell bemutatnia, elküldenie?
· Mi történik abban az esetben, ha a tevékenység nem szabályozott szakma a szolgáltatás helye szerinti országban, és az ottani leányvállalat Magyarországról alkalmaz szakértőket? Szükséges-e például az elmúlt tíz évben megszerzett minimum két év szakmai tapasztalat a szolgáltatásnyújtáshoz? Hogyan feleltetik meg egymásnak a tevékenységeket vagy szakmai tapasztalatot? Adhat-e mentesülést az ilyen követelmények alól a magyarországi oktatás és (tovább-) képzés? 
2.1.2. A vállalkozás által teljesítendő alaki követelmények 
· Van-e bármilyen alaki követelmény, amelynek meg kell felelnie az Ön cégének, ha határon átnyúló jelleggel kívánja nyújtani szolgáltatásait egy másik EU-országban? (a szakképesítési követelménytől eltérő követelmények)
· Tapasztalt-e a jogi forma vagy a tulajdonlási szerkezet tekintetében bármiféle korlátozást, amikor nem Magyarországon, hanem határon átnyúló jelleggel kívánt adó-tanácsadási szolgáltatást nyújtani valamely EU-országban?
2.1.3.  A tevékenység gyakorlása
· Tapasztalta-e, hogy követelményként támasztották, hogy a vállalkozás rendelkezzen egy elérhetőségi címmel a szolgáltatásnyújtás szerinti országban? (különös tekintettel a dokumentumok megküldésére, és az azokkal kapcsolatos levelezés céljából)
· Tapasztalta-e, hogy az alábbi vagy egyéb követelményeket támasztották az Ön cégével szemben:

·  rögzített ártarifák? 
· a vállalatra vagy a szakértőire vonatkozó biztosítási követelmények?
· reklámtevékenység: tapasztalta-e, hogy léteznek a reklámozására vonatkozó külön szabályok? Amennyiben Ön reklámkampányt kíván indítani saját internetes honlapján és televíziós reklámok formájában, referenciaként felsorolva a 30 legfőbb nagyvállalati ügyfelét, valamint egy vállalati brosúrát is kiadna, amelyet potenciális vállalati ügyfelek elérhetőségeit tartalmazó, nagyobb terjedelmű levelezési listákon kíván teríteni, tapasztalt-e erre vonatkozó korlátozásokat? 
2.2. Szolgáltatásnyújtás fizikai helyváltoztatás nélkül, postai levelezéssel vagy telefonon keresztül
Az Ön cége nem magyarországi ügyfeleinek a távolból, telefonon és hagyományos postai úton is nyújt szolgáltatásokat. 

2.2.1. Teljesítendő alaki követelmények
· Tapasztalt-e eltérő gyakorlatot a szolgáltatásnyújtás helye szerinti országba utazó szakértő határon átnyúló jellegű, személyesen történő szolgáltatásnyújtásához képest (ld. 2.1.2. pont)?
2.2.2. A tevékenység gyakorlása
· Tapasztalt-e eltérő gyakorlatot a szolgáltatásnyújtás helye szerinti országba utazó szakértő határon átnyúló jellegű, személyesen történő szolgáltatásnyújtásához képest (ld. 2.1.3. pont)?
2.3. Szolgáltatásnyújtás elektronikus úton
Ha az Ön cége kizárólag elektronikus úton nyújtja szolgáltatásait más EU-országban lévő ügyfeleinek, például a weboldalán keresztül vagy e-mailben, tapasztalt-e eltérő gyakorlatot a fent részletezett, nem elektronikus úton történő határon átnyúló jellegű szolgáltatásnyújtástól?
Köszönjük válaszait!
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