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A közigazgatási korrupciót megelőző intézkedéseket hajt végre a Kormány
Sajtóháttéranyag 
2012. március 29. 
A Kormány szerdai ülésén elfogadta a Közigazgatás Korrupció-megelőzési Programját, és az annak végrehajtásához szükséges intézkedésekről is határozott. Ez jelentős lépés a korrupció elleni küzdelemben, hiszen a rendszerváltás óta nem volt ilyen jellegű Kormányzati szintű program. A fő cél, hogy az állam korrupcióval szembeni ellenálló képessége erősödjön, a közigazgatás, államigazgatás, a Kormányzati szervek jó ellenálló képességűek legyen a korrupcióval szemben. 
Mindannyiunk érdeke, hogy olyan közszféra jöjjön létre, amely a korrupció jelenségét felismeri, azt elítéli és elhárítja. Ezáltal olyan etikai értékek szilárdulnak meg, amelyek által a közigazgatás és a közigazgatási közszolgáltatások egyfajta mintát tudnak adni a gazdasági szféra felé, és így közvetve képesek a gazdasági korrupciót is csökkenteni.
A Kormány a program és a végrehajtásához szükséges intézkedések elfogadásával kinyilvánítja a korrupció visszaszorítása iránti elkötelezettségét, és elkötelezi magát az állam ellenálló-képességének növelésében. A program szorosan illeszkedik a Magyary Zoltán Közigazgatás-fejlesztési Program keretei közé is, hiszen annak is egyik fő eleme, hogy a korrupció ellen érdemi intézkedések.
A korrupció fék a gazdaságon

A program megírásánál figyelembe vették az elmúlt évek több nemzetközi és hazai kutatás elemzését a magyarországi korrupciós helyzetről, melyek szerint a társadalom súlyos problémának ítéli a korrupció jelenségét és a gazdasági szereplők is a működési környezetüket leginkább akadályozó tényezők között tartják számon.

A felmérések szerint Magyarországon mind a lakosság, mind a gazdasági szereplők súlyos gondnak tartják a korrupciót, utóbbiak a működési környezetüket leginkább akadályozó tényezők között tartják számon, amelynek igen káros a hatása nemzetgazdaságra is. A világ több mint ötven országával összehasonlítva a magyarok vannak leginkább meggyőződve arról, hogy a gazdasági tevékenység során az egyes szereplők csak egymás rovására érvényesülhetnek. Makacsul jelen van a magyar társadalomban az a vélekedés, hogy ma tisztességes úton nem lehet érvényesülni, és mindez visszahat az intézményekkel kapcsolatos bizalmatlanságra is.

Az antikorrupciós program alapelvei között szerepel többek között a hitelesség, a társadalmi bizalom kiépítése, a fokozatosság, azaz az egyes intézkedések érvényesüléséhez szükséges időre alapozott bevezetés. Fontos a partnerek bevonása, a megelőzés, amelyben a szervezeti működés átalakítása és a szemléletformálás kerül a középpontba, valamint a múltbéli korrupcióért való számonkérés.
Intézkedések a korrupció megelőzéséért

A program az elmúlt két évtizedben követett korrupció elleni fellépésen túlmutat, hiszen nemcsak a büntetőjogi eszközök alkalmazását hangsúlyozza, hanem fontos szerepet szán a korrupció megelőzésének is. A program olyan konkrét intézkedéseket tartalmaz, amelyek segítségével a közigazgatási szervezetek napi működésében fog megjelenni a korrupciós kockázatok elemzése, a gyanús esetek feltérképezése, kivizsgálása, illetve lehetőség szerinti megelőzése. 

A Kormány felhívta a korrupció elleni küzdelemért különös felelősséget viselő Kormányzati szervezeteket, illetve a független állami szervezeteket (vagyis az Állami Számvevőszéket, az Országos Bírósági Hivatalt, a Gazdasági Versenyhivatalt, a Közbeszerzési Hatóságot, a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletét, a Legfőbb Ügyészséget, valamint a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságot), hogy antikorrupciós tevékenységükről és együttműködésükről évente adjanak általános összefoglaló tájékoztatást, adatokat a Kormány számára. 

A Kormány felkérte a nemzetgazdasági és nemzeti fejlesztési minisztereket, hogy tekintsék át a korrupciós kockázatok szempontjából a közbeszerzési törvényt, valamint a nemzeti és közösségi költségvetési pénzügyi támogatások szabályrendszere alkalmazásának tapasztalatait, és ha szükséges, tegyenek javaslatot a beavatkozási pontokra. A Kormány különösen fontosnak tarja, hogy a nyilvánosság további növelésének kereteit is áttekintse e jogszabályok felülvizsgálatakor.
A Kormány a közigazgatási és igazságügyi minisztert arra kérte, hogy tekintse át a bejelentővédelmi jogi szabályozást, és tegyen előterjesztést annak szükség szerinti korrekciójára, valamint részletes eljárási és szervezeti szabályokkal való kiegészítésére. Elvégzik továbbá a jogi személyek büntetőjogi felelősségével kapcsolatos szabályozás felülvizsgálatát is. 

A közigazgatásban antikorrupciós képzéseket vezetnek be, emellett az összehangolt etikai szabályozás elősegítése érdekében zöld könyv készül, amely alapján a közszolgálati hivatásrendi köztestületek, illetve a költségvetési szervek saját szervezetükre szabva elkészítik saját hivatásrendi, illetve szervezeti etikai kódexüket.  

A KIM koordinálásával szorosabb együttműködés jön létre a korrupció visszaszorításáért különös felelősséget viselő állami szervek között, amelyeket együttműködési megállapodásokban is meg fognak erősíteni. 

A Kormány megvizsgálja a nyomozó hatóságok és más rendvédelmi szervek korrupció visszaszorításában részt vevő egységei megerősítésének lehetőségeit és ennek finanszírozási hátterét.

A tervek szerint tájékoztató kampányokat is indítanak és a köznevelésben is helyet kapna a korrupcióról való beszélgetés, oktatás.

A Kormány döntött arról is, hogy Magyarország csatlakozik az Amerikai Egyesült Államok, az Egyesült Királyság, Norvégia és további öt állam által 2011. szeptember 20-án aláírt, a nyílt Kormányzásról szól nyilatkozatához (Open Government Declaration). Ezzel tovább szélesedik az a nemzetközi szervezetekkel közös antikorrupciós tevékenység. 

A program elfogadását széleskörű társadalmi egyeztetés előzte meg

2011. november 18-án az Állami Számvevőszék elnöke, a Legfelsőbb Bíróság elnöke, a Legfőbb Ügyész és a közigazgatási és igazságügyi miniszter közös nyilatkozatot adott ki, amelyben kinyilvánították a korrupció elleni fellépés melletti elkötelezettségüket. 
A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 2012. február 13-án bocsátotta társadalmi egyeztetésre és tette közzé a kormany.hu portálon a programtervezetét. Összesen 22 magánszemély és 17 szakmai szervezet vett részt a március 7-ig tartó konzultációban. A beérkezett javaslatok többsége arra irányult, milyen intézkedések szükségesek a program hatékony végrehajtásához. A hozzászólók úgy gondolják, hogy a korrupció visszaszorításának sikerességéhez döntően  a társadalmi bizalom újjáépítése járulhat hozzá, amelyhez elengedhetetlen a program hiteles és következetes végrehajtása. A társadalmi egyeztetésen résztvevő felek üdvözölték, hogy a program a Kormányzat által reálisan megvalósítható célokat tartalmaz, ugyanakkor többen a Kormányzati  antikorrupciós programban látnák örömmel pl.: a pártfinanszírozás  kérdését, a nem Kormányzati szervek antikorrupciós fejlesztését.

A társadalmi partnerek álláspontja egységes volt azzal kapcsolatban is, hogy a teljes társadalmi korrupció visszaszorításának programja nem szorítkozhat kizárólag az állami működésre, illetve azon belül is a közigazgatásra, hanem hangsúlyosan magában kell foglalnia a politikai, az önkormányzati korrupció témáit valamint az összes jelentősebb közszolgáltatatást érintő korrupciós problémára is ki kell terjednie, különösen az egészségügyi korrupcióra.

Korrupció ellenes további intézkedések

A Kormány megalakulása óta az elmúlt húsz év legintenzívebb korrupcióellenes intézkedéssorozatát hajtotta végre, mivel a korrupció három területét - a politikai, a társadalmi és a gazdasági korrupciót- együttesen kezeli, hiszen ezek hatással vannak egymásra, együttesen érvényesülnek. 

Magyarország 2010 szeptemberében csatlakozott a Nemzetközi Korrupcióellenes Akadémiához (IACA), a korrupciós bűncselekmények felderítése érdekében megerősítette az  ügyészséget és hatáskörét növelte. A Központi Nyomozó Főügyészségen létrehozták a Korrupció Elleni Ügyek Osztályát. A rendőrségnél létrehozott Nemzeti Védelmi Szolgálat munkájának eredményeképpen pedig sikerült olyan belső korrupciós hálózatokat megszüntetni a rendvédelmi, hivatásos állományon belül, amelyek korábban fedésben voltak.

A Kormány jelentős lépéseket tett továbbá az igazságszolgáltatás felgyorsítása érdekében, hogy a bűncselekményt elkövetők ne maradhassanak éveken át büntetlenül. 2011-ben az előző évekhez képest 3 milliárd forinttal növelték a bíróságok költségvetését. Az ügyészség és a bíróságok hatékonyabb, átláthatóbb és ésszerűbb működését garantálja az igazságszolgáltatási reform, amelynek egyik fő törekvése, hogy minden ügyben legfeljebb két éven belül jogerős ítélet szülessen. 

Az elmúlt hetekben társadalmi egyeztetésre bocsátott és várhatóan 2013. július 1-jén hatályba lépő új Büntető Törvénykönyv is szigorúbb büntetési tételeket tartalmaz majd a korrupciós bűncselekményekre. 

A Kormányalakulást követően megkezdődött a korábbi korrupció gyanús ügyekben érintett hatalmi elit elszámoltatása, a nemzeti vagyonnal való felelőtlen bánásmód felderítése. Az egyik első, az Országgyűlés által elfogadott törvény 2010 nyarán az állami vagyonnal való felelős gazdálkodásról szóló törvény volt, mely szigorú feltételeket szab az állami vagyon kezelésére. 

2012. január 1-jén új közbeszerzési törvény lépett életbe, amely a visszaélések és a korrupció visszaszorítása érdekében bezárja azokat a kiskapukat, amelyeken keresztül az állam vagyona eddig elszivároghatott.

Az állami korrupció előtti kiskapuk sorra záródnak el, amelyben a már megkezdett közigazgatási reformnak is jelentős szerepe van. A közigazgatás már megkezdett átalakításának is fontos hozadéka, hogy az új jogszabályokkal eredményesebben lehet fellépni az esetleges korrupció ellen. A takarékosság mellett a korrupciót visszaszorító hatása is van azoknak a Kormánydöntésnek, amelyek megakadályozzák azt, hogy közpénzeket - a törvényesség látszata mögé bújva - tisztességtelenül csapoljanak le. A Kormány a társasági adó radikális - 19-ről 10%-ra történő – csökkentésével jelentős lépést tett afelé, hogy a piaci szereplőknek se érje meg ügyeskedni és a törvényeket elkerülni.
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