PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet a
Győri Nemzeti Színház (9022 Győr, Czuczor Gergely u. 7.)

 vezetői (igazgatói) munkakörének betöltésére.
A foglalkoztatás a Munka Törvénykönyve vezető állású munkavállalókra vonatkozó rendelkezései szerint, munkaszerződéssel létrejövő munkaviszony keretében történik.

A munkaviszony 2011. július 1-től 2016. január 31-ig terjedő határozott időtartamra szól.

Munkába lépés kezdő napja: 2011. július 1.
Bérezés: megegyezés szerint a Mt. vezető állású munkavállalóira vonatkozó rendelkezései figyelembe vételével.
A Győri Nemzeti Színház igazgatójának az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény „Költségvetési szervek működésének és gazdálkodásának alapelvei,tevékenységei”, valamint „A költségvetési szervek vezetése” fejezeteiben előírtakon túli kiemelt feladatai:
· a művészeti évadokra szólóan elkészített tervek alapján a többtagozatú győri színjátszás hagyományainak megőrzése és ápolása;
· az intézmény közönségkapcsolatainak ápolása, törekedve a látogatottság növelésére;

· a társulat művészeti munkájában rejlő turisztikai lehetőségek kihasználása, művészeti sikerekkel hozzájárulás Győr kulturális ismertségének és elismertségének további növeléséhez;

· az irányítói jogokat gyakorló önkormányzat felkérésére közreműködés a város kulturális életét reprezentáló programok, fesztiválok és a társművészetek rendezvényeinek megvalósításában;
· a Polgármesteri Hivatal Városmarketing és Sport Főosztályával együttműködik a Győr városmárka építésében és a városmarketing feladatok ellátásában;
· az önkormányzattal közös, illetve egyeztetett együttműködés hazai és nemzetközi kulturális intézményekkel, szakmai szervezetekkel, szövetségekkel;

· törekvés a fenntartói forrásokat kiegészítő pályázati és szponzori támogatások hatékony növelésére;

· a költségvetési támogatások, bevételek és egyéb források mértékét figyelembe vevő intézményi gazdálkodás, létszámgazdálkodás.
Az intézmény közfeladata: 

igényes előadó-művészeti alkotások létrehozása és bemutatása a társadalom kulturális, szellemi állapotának, az anyanyelvi kultúrának, a társadalmi önismeretnek és szolidaritásnak ápolása és fejlesztése érdekében, elősegítve az európai és ezen belül különösen a magyar kulturális értékek közkinccsé tételét.

Jogállása:

· A tevékenység jellege szerint:



közszolgáltató költségvetési szerv.

· A közszolgáltató költségvetési szerv fajtája:


közintézet.

· A feladatellátáshoz kapcsolódó funkciói szerint: 

önállóan működő. 

Önálló jogi személy. Előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkezik. Az intézmény meghatározott pénzügyi-gazdasági feladatait a Kulturális Pénzügyi - Gazdasági Szolgáltató Központ (9022 Győr, Czuczor Gergely utca 7.) látja el a Kormány 292/2009. (XII. 19.) sz. rendelete alapján megkötött megállapodás szerint.

2011. évi eredeti költségvetési előirányzat (E Ft-ban):


Bevételek:

Intézmény működési bevételei

   342.288





Önkormányzati támogatás


1.143.473





Összesen:



1.485.761


Kiadások:

Személyi juttatások


   628.000





Munkaadókat terhelő járulékok

   153.944





Dologi kiadások



   680.817





Egyéb folyó kiadások


     23.000





Összesen:
  


1.485.761

2011. évi 8 órára számított közalkalmazotti álláshelyek száma:
  
 225,25 fő
Pályázati feltételek

1./
Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 40. § (1) és (3) bekezdéseinek megfelelően előadó-művészeti intézményben vezető munkakör ellátásával az a személy bízható meg, aki:


a.)         szakirányú felsőfokú végzettséggel és

b.)        
 legalább ötéves szakmai gyakorlattal rendelkezik.

Szakirányú felsőfokú végzettségnek minősül a felsőfokú oktatási intézményben szerzett, az intézmény alaptevékenységének megfelelő diplomával vagy oklevéllel, továbbá a jogász, illetve a közgazdász oklevéllel tanúsított végzettség.

Szakmai gyakorlatnak minősül a valamely előadó-művészeti szervezetnél, a szervezet alaptevékenységének megfelelő és ahhoz közvetlenül kapcsolódó munkakörben, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony esetében pedig az ilyen feladatkörben eltöltött idő.



2./
Büntetlen előélet. 

Az elbírálás során előnyt jelent:


- színház működtetési területen szerzett vezetői gyakorlat;
- angol vagy német nyelv államilag elismert vizsgája és az idegen nyelv levelező és tárgyalóképes használata;
- kulturális nagyrendezvények, fesztiválok szervezésében szerzett gyakorlati tapasztalat;
- szakmai siker és profitorientált menedzser szemlélet.
A pályázatok elbírálása és az igazgató megbízása Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény szerint történik.
A pályázatnak tartalmaznia kell:

-  
részletes szakmai önéletrajzot és a szakmai gyakorlat igazolását;

- 
a Győri Nemzeti Színház irányítására, működtetésére, tevékenységének szervezésére és menedzselésére vonatkozó konkrét szakmai és vezetői programot;

-  
a művészeti munka szakmai koncepcióját;

-
a látogatottság növelésére szóló tervezetet;
- 
az intézmény gazdálkodásának hatékonyságát megőrző, illetve növelő elképzeléseket;

-
a szakirányú végzettséget és egyéb képzettséget tanúsító okirat(ok) másolatait (a pályázó a szakmai bizottság  ülésén köteles bemutatni a végzettségét tanúsító okirat/ok/ eredeti példányát, vagy annak közjegyző által hitelesített másolatát);
· a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a Munka törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény 191. § (2) bekezdés a) pontjában foglaltak értelmében személyével kapcsolatban összeférhetetlenség nem áll fenn;
- 
nyilatkozatot arról, hogy a pályázatot az arra jogosult testületek nyilvános vagy zárt ülésükön tárgyalják, továbbá arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul;
-
nyilatkozatot arról, hogy a társulat előtt meghatározott időkeretben vállalja-e a bemutatkozást;
-   
3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány eredeti példányát;

-
bérezésére és egyéb személyi juttatásaira vonatkozó igényét: havi személyi alapbér bruttó összege Ft-ban, egyéb személyi juttatások juttatási formánként éves szinten összesen bruttó forintban (pl. cafetéria, prémiumigény).

A pályázat kiírója a pályázóknak igény szerint egységes, az intézmény gazdálkodási, munkáltatói és működési adatait tartalmazó tájékoztató dokumentációt biztosít.

A pályázati felhívás közzététele a Nemzeti Erőforrás Minisztériumának (www.kormany.hu) és Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának internetes honlapján (www.gyor.hu) történik.
 

A pályázat benyújtásának határideje és módja

A Nemzeti Erőforrás Minisztériumának honlapján történő közzététel napját követő 30. napon belül.

A pályázatok zárt borítékban „Pályázat a Győri Nemzeti Színház igazgatói munkakörének betöltésére” megjelöléssel 1 eredeti és 6 másolati példányban Győr Megyei Jogú Város polgármesteréhez nyújtható be személyesen vagy tértivevényes ajánlott postai küldeményként (9021 Győr, Városház tér 1.).

Postai küldemény esetén a postára adás napja legkésőbb a benyújtási határidő utolsó napja lehet. Hiánypótlásnak helye nincs. 

Az elbírálás rendje:

A pályázatok véleményezésére felkért szakmai bizottság és a döntésre javaslatot tevő Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság a pályázatokat a benyújtási határidő lejártát követő 30. napon belül bírálják el. A testületek ülésükre az érvényesen pályázókat személyes meghallgatásra meghívják. 

A pályázatokról és a Győri Nemzeti Színház igazgatójának kinevezéséről a szakmai bizottság véleményezését követő 15 napon belül, de legkésőbb az e napot követő első testületi ülésén Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a polgármester javaslatára a Közgyűlés által felkért szakmai bizottság ajánlása és az Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság állásfoglalásának ismeretében dönt. 

A vezetői kinevezés feltétele vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása.

A pályázat kiírója fenntartja annak jogát, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa és a jogszabályi előírásoknak megfelelően 30 napon belül új pályázatot írjon ki. 

A nem nyertes pályázatokat az Emtv. 39. § (12) bekezdése alapján a döntést követően a pályázat kiírója visszajuttatja.

A pályázattal kapcsolatban további tájékoztatás a Polgármesteri Hivatal kulturális főosztályvezetőjétől kérhető személyesen, illetve a (96) 500-175-ös telefonon.
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