Beszámoló a „Szolidaritás és a migrációs áramlások igazgatása” általános program 2012. január 23-án megtartott nyitó konferenciájáról

2012. január 23-án a Belügyminisztérium, mint az Európai Unió által a 2007-2013. közötti időszakra létrehozott „Szolidaritás és a migrációs áramlások igazgatása” általános program keretében működő Európai Integrációs Alap, Európai Menekültügyi Alap, Európai Visszatérési Alap, valamint Külső Határok Alap Felelős Hatósága, megtartotta a 2011. allokáció keretében megvalósuló projektek végrehajtását segítő nyitó konferenciáját.

A rendezvényt dr. Berta Krisztina Európai Uniós és Nemzetközi Helyettes Államtitkár nyitotta meg, aki beszélt a SOLID Alapok fontosságáról, fő céljairól, és említést tett a 2014-2020 között megvalósításra kerülő programozási időszakban várható pénzügyi támogatásokról.
Tóth Judit, a Támogatás-koordinációs Főosztály vezetője beszámolt a konferencia résztvevőinek arról, hogy a 2011. éves programok az Európai Bizottság által az elmúlt év folyamán mind a négy Alap esetében jóváhagyásra kerültek, és a 2011. évi allokáció pályázati eredményeinek alapján összesen 79 projekt támogatására nyílik lehetőség több mint négymilliárd forint összegben, valamint emlékeztette a kedvezményezetteket a legfontosabb határidőkre.
A rendezvény közel 150 résztvevője az előadások keretében tájékoztatást kapott a projekt előrehaladási jelentések összeállításának módjáról, a beszerzések lefolytatásáról, a szabálytalanságok eseteiről és következményeiről, valamint a pénzügyi jelentések összeállításáról, de lehetőség volt a leggyakrabban felmerülő kérdések és problémák megválaszolására is.

Az esemény zárásaként a résztvevők a Campfilm Produkciós és Szolgáltató Kft. által készített, Allah minden napján szaladnak a lovak c. dokumentumfilmet tekinthették meg.
A konferencián a nyertes pályázatok képviselői és a Felelős Hatóság munkatársai mellett jelen voltak a pályáztatási rendszerben a Hitelesítő Hatóság és az Ellenőrzési Hatóság feladatait ellátó szakemberek is.
A megnyitó konferencia kapcsán dr. Berta Krisztina, Tóth Judit, és Kováts András - a Menedék Migránsokat Segítő Egyesület képviseletében- sajtótájékoztatót tartott, ahol dr. Berta Krisztina a sajtó képviselői számára is bejelentette, hogy 2012-ben hazánk 4,2 milliárd forintot költ négy európai uniós alapon keresztül a Magyarországon tartózkodó menekültek, menedékkérők és bevándorlók helyzetének javítására, beilleszkedésük elősegítésére, harmadik országbeli állampolgárok önkéntes hazatérésére, valamint külső határaink ellenőrzésére és védelmére.
 Tóth Judit a tájékoztató keretében részletes beszámolót tartott a SOLID Alapok működéséről, az egyes alapok célkitűzéseiről, és végrehajtás jelenlegi helyzetéről, Kováts András pedig a Menedék Egyesület, mint pályázó szervezet észrevételeit és tapasztalatait osztotta meg a Magyarországon tapasztalható menekültügyi és migráns helyzettel kapcsolatosan.
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