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Nemzeti Erőforrás Minisztérium

Oktatásért Felelős Államtitkárság
Száz méteres polcon férnének el a tankönyvek!

Tájékoztatás a tankönyvek áráról, az igénybe vehető támogatásáról és a tankönyvkínálatról

Sajtóanyag 
2011. 08.11.

Sok év alatt alakult ki a tankönyvkínálat már-már átláthatatlan dzsungele. Jelenleg a tankönyvjegyzékben 4652 kiadvány szerepel. Ha valaki hetente két tankönyvet elolvasna, akkor több mint 44 év múlva jutna el a nagyjából százméteres könyvespolcon elhelyezhető utolsó kötet végére. 

A Nemzeti Alaptanterv tartalmi feltöltése jelentős változást hoz ezen a téren. A kötelező kerettantervek bevezetésével egyidejűleg drasztikusan lecsökken majd a hivatalos tankönyvlistára kerülő kötetek száma, s ez néhány év múlva megteremti a széles körben ingyenessé tehető – felépítésében, fizikai minőségében és állandóságában négy éves időtartamban használható, iskolai tulajdonban lévő – tartós tankönyvek bevezetésének lehetőségét. 

Tankönyvárak a 2011/12-es tanévben

A tankönyvek ára az idei esztendőben nem, vagy csak csekély mértékben változik. A tankönyvpiac rendjéről szóló törvény alapján az oktatásért is felelős nemzeti erőforrás miniszter árkorlátot állapít meg. A tankönyvek árát az árkorlát figyelembe vételével kell kialakítani, a hivatalos tankönyvjegyzékre felkerülés egyik, alapvető feltétele az árkorláthoz történő igazodás. Kizárólag az árkorlát alatti tankönyv kerülhet fel a hivatalos tankönyvjegyzékre. Az árak lehetséges maximumát az előzőhöz hasonlóan a következő, 2012/13-as tanévben sem tervezzük emelni, sőt néhány taneszköz esetében csökkentésre számíthatunk.
A legolcsóbb kiadvány a tankönyvjegyzékben 111 Ft-, a legdrágább közismeretei tankönyv 3280 Ft-, a legdrágább nemzetiségi tankönyv 25000 Ft-, a legdrágább szakképzési tankönyv pedig  8300 Ft.
1. évfolyamos tanuló számára a tankönyvcsomag ára:
6482 Ft

2. évfolyamos tanuló számára a tankönyvcsomag ára 
7430 Ft
3. évfolyam. tanuló számára a tankönyvcsomag ára:
7169 Ft 
4. évfolyamos tanuló számára a tankönyvcsomag ára 
6431 Ft 
5. évfolyam. tanuló számára a tankönyvcsomag ára: 
6550 Ft 
6. évfolyamos tanuló számára a tankönyvcsomag ára 
7285 Ft 
7. évfolyam. tanuló számára a tankönyvcsomag ára: 
11110 Ft 
8. évfolyamos tanuló számára a tankönyvcsomag ára 
10840 Ft
Nehéz az iskolatáska
Szinte minden tanévkezdéskor visszatérő probléma, hogy túlságosan nehéz a tankönyvekkel megpakolt iskolatáska, holott évek óta lehetőség van arra a hatályos jogszabályok alapján, hogy az iskola a tankönyvek kiválasztásakor a szülőkkel egyetértésben ezt a szempontot is mérlegelje. 
A tankönyvek súlyának csökkentésére vonatkozóan a tankönyvkiadók és az iskolák számára miniszteri rendelet tartalmaz előírásokat. (23/2004. (VIII. 27.) OM) 

A rendelet 22.§-a  például úgy rendelkezik, hogy az iskoláknak a tankönyvrendelés véglegesítése előtt lehetővé kell tenniük, hogy a szülők megismerjék a kiválasztott tankönyveket, s adott esetben a kisebb tömegű tankönyvek mellett foglaljanak állást. 

Talán kevéssé ismert lehetőség, hogy a szülők nem kötelesek a teljes tankönyvcsomagot megvenni. Nyilatkozhatnak arról, hogy egyes tankönyveket más módon, – például használt tankönyvvel, illetve könyvtári kölcsönzéssel – biztosítják gyermekeiknek. Ez utóbbi esetben például a tanulószobai felkészüléshez kiadott könyveket sem kell naponta a tanulóknak magukkal hordaniuk. 
A jövőben a tankönyvvé nyilvánítási eljárás során azt is vizsgálni kell, hogy technológiai (könyvészeti) szempontból megfelelő-e a könyvtest méretezése, terjedelme, tömege, súlya, valamint azt is, hogy milyen a felhasznált papír és más anyagok minősége, továbbá mennyire tartós a könyv. Mindezek mellett csak a tanulók életkorára tekintettel lehet majd a tankönyvvé nyilvánítást elvégezni, ami biztosíthatja a könyvek súlyának csökkenését is.  
A szaktárca már az idei tanévben is érvényt szerzett annak, hogy a kiadók ne legyenek érdekeltek a tankönyvek terjedelmének növelésében, oly módon, hogy a legmagasabb beszerzési ár az 1-10 és a 10-20 íves könyvek árai esetében akár 30 százalékos különbséget biztosított a kisebb terjedelmű könyvek javára. 
Az 1–4. évfolyamokra beiratkozott tanulók heti órarendjét a 2006/2007-es tanévtől kezdve úgy kell kialakítani, hogy a tanítási napokon használt tankönyvek tömege a három kilogrammot ne haladja meg. A szülői szervezetek az 1–4. évfolyamokra beiratkozott tanulók heti órarendjének összeállításánál – figyelemmel a tankönyvek tömegére is – egyetértési joggal rendelkeznek.
Húsz százalékkal nőtt a tankönyvtámogatás

A kormány 20 százalékkal, 10 ezer forintról, 12 ezer forintra emelte az ingyenes tankönyvellátásra jogosult tanulók számára az igényelhető normatív támogatást. Megszűnt viszont a minden tanuló után a fenntartók által igényelhető 1.000.- forintos általános, állami hozzájárulás. 
A támogatásban részesülők számára jelenleg még nincs adat, de a becslések alapján 2011-ben a tavalyi tanuló létszámmal számolva közel azonos kerettel lehet számolni. 2010-ben az állami tankönyvtámogatás mértéke: mintegy 7,1 Mrd Ft. (A 2010. évi támogatás mértéke 5,183 Mrd Ft volt.)
Tájékoztató a kedvezményes tankönyvellátásról
A rászoruló diákokat tankönyvtámogatással is segíti az állam (tankönyvpiac rendjéről szóló törvény – 2001-es XXXVII. törvény 8.§ 4 bekezdése). Biztosítani kell, hogy ingyenesek legyenek a kiadványok a napköziben, a tanulószobában, vagy a diákok kölcsönözhessék ki azokat. A nappali rendszerű iskolába járó tartósan beteg, testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista vagy halmozottan fogyatékos tanulókat használt tankönyvekkel, de azok megvásárlásához nyújtott pénzbeli támogatással is segíthetik. Ugyanezt megkaphatják a pszichés fejlődés zavarai miatt tartósan és súlyosan akadályozott diákok, a három- vagy többgyermekes családban élők, az iskoláztatási támogatásra jogosult és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő tanulók. Az iskola 12 000 forintot igényelhet a tankönyvellátásra jogosult diákok után. 
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