BELÜGYMINISZTÉRIUM
hirdetménye

a 2011. évi Lechner Lajos -Díj adományozásáról

A nemzeti fejlesztési és gazdasági miniszter által adományozható elismerésekről szóló 21/2008. (X. 22.) NFGM rendelettel szabályozott Lechner Lajos-Díj az építésügyi igazgatásban - ideértve a településrendezést is - legalább tíz éve dolgozó köztisztviselő részére kimagasló szakmai tevékenységének elismeréséül adható miniszteri kitüntetés. A díjat évente 6 személy kaphatja.
A díj 2011. július 1-én, Köztisztviselők Napja alkalmából kerül átadásra.

A díjat az Építészeti és Építésügyi Díjak Bizottság előterjesztése alapján a miniszter adományozza.
A díjjal érem, az adományozást igazoló oklevél és pénzjutalom jár. A díj adományozására bárki tehet javaslatot.

A javaslatnak tartalmaznia kell:
- javaslattevő nevét, postai és elektronikus címét, telefonszámát
- jelölt személy nevét, postai, elektronikus címét, telefonszámát, valamint azokat az eredményeket, amelyek megalapozzák a díj odaítélését, (építésügyi igazgatásban eltöltött idő, munkahely, stb.) valamint személyi adatait, jelenlegi munkahelyét, annak címét, beosztását, tudományos fokozatát, korábban kapott kitüntetéseit, továbbá a javaslathoz mellékelhető minden olyan dokumentumot, adatot vagy mértékadónak tekinthető véleményt, amely az elbírálást segíti, illetve amelyet a javaslattevő - az előzőeken túl - lényegesnek tart. 
Kérem, hogy a díjra javasolt személy adatain és méltatásán túl a rendelet 2. mellékletében foglaltakat is kitölteni, és azt a kísérőlevéltől elkülönítve külön oldalra szerkesztve együttesen továbbítani. 
Javaslatok benyújtásának, illetve beérkezésének határideje

2011. május 30. (hétfő 12.00 óra)

A javaslatot kérjük postai úton az Építészeti és Építésügyi Díjak Bizottság címére, BELÜGYMINISZTÉRIUM Építésügyi Főosztály (1903 Budapest, Pf.: 314.) megküldeni.
A bizottság titkára dr. Halász Lajos (tel: 0630/9507577, e-mail: lajos.halasz@bm.gov.hu)

Budapest, 2011. május 13.
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