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Konjunktúra
· A Német Szövetségi Statisztikai Hivatal 2011. első negyedévi adatai szerint a GDP az előző negyedévhez képest 1,5%-kal, 2010. első negyedévéhez viszonyítva 5,2%-kal nőtt, ezzel átlépte a válság előtti, 2008. évi szintet. A Szövetségi Gazdasági Minisztérium jelentése szerint a növekedést serkentő impulzusok legfőképpen belföldről származnak, a belföldi beruházások, valamint az állami és magán fogyasztás emelkedésének köszönhetőek. Az ipari termelés 2,6%-kal bővült, az építőipar növekedése 12,9% (már csak 4,8%-kal marad el 2008. azonos időszakától). Az ipari megrendelés állomány, az erősödő belföldi keresletnek köszönhetően, 2,3%-kal emelkedett az első negyedévben, ami az ipar számára kiegyensúlyozott fejlődést vetít előre. A munkaerőpiac, az egyébként is kedvező konjunkturális környezetben, erős év eleji élénkülést mutat. A német vállalatok foglalkoztatási készsége továbbra is magas, bár a csúcsot elérni látszik. A munkanélküliek száma márciusról áprilisra 37 ezer fővel csökkent. A külkereskedelem növekedése továbbra is igen élénk: az első negyedévben a kivitel 3,9%-kal, a behozatal 5,9%-kal nőtt. A külgazdaság keretfeltételeit a Jelentés nem tartja kedvezőnek a világgazdaság és a világkereskedelem expanziós sebességének némi csökkenése, valamint a jelentős gazdasági régiókból érkező vegyes előrejelzések miatt.

· A megerősített brit GDP előrejelzés szerint az első negyedévben mindössze 0,5%-kal nőtt a brit gazdaság. A gazdaság jól teljesítő szektora az export: a kivitel 3,7%-kal bővült, ezzel szemben a beruházások és a belső fogyasztás visszaesett. A brit gazdaság növekedéséhez a korábbiakban jelentős mértékben hozzájáruló pénzügyi szektor a recesszió óta 9%-kal zsugorodott.

· A Dán Statisztikai Hivatal adatai szerint Dánia GDP-je 0,5%-kal csökkent 2011. első három hónapjában, miközben az elemzők 0,5%-os növekedést vártak. A dán gazdaság újra recesszióban van, mivel két egymást követő negyedévben csökkent gazdasági teljesítménye (2010. IV. negyedévben 0,2%-kal csökkent a GDP). Mind a kormányzat, mind a háztartások fogyasztása 0,8%-kal volt alacsonyabb, a bruttó állóeszköz-felhalmozás 8,3%-kal csökkent. A gazdaság egyetlen húzóereje a kivitel volt, 1,3%-kal bővült az előző negyedévhez képest. Pénzügyi elemzők szerint a vártnál rosszabb adatot a kormány túlzott költségcsökkentése okozhatta.

· Szlovákia gazdasága az idei első negyedévben 3,5%-kal nőtt a múlt év azonos időszakához képest (a gazdasági elemzők többsége 3,3%-os bővülést várt). Szlovákia ezzel megelőzte a 2,5%-os első negyedéves GDP-bővülésről számot adó Csehországot, egyben elérte a válság előtti szintet. A növekedés elsősorban a külföldi kereslet bővülésével magyarázható, a lakossági fogyasztás továbbra is csak szerény javulást mutat. A pénzügyminisztérium az idei évre 3,4, a nemzeti bank 3,3%-os növekedést vár.

· A lengyel GDP növekedése 2011 első negyedévében 4,4% volt, az év egészére 4%-os növekedéssel számolnak az elemzők. A növekedés fő hajtóereje továbbra is a belső fogyasztás, az egy évvel ezelőtti szinttel összehasonlítva jelentősen, mintegy 6%-kal bővültek a beruházások, az export hatása semleges volt. A költségvetési hiány 2011. január-március időszakban elérte az éves terv 43,1%-át. Az államadósság 2010 végén a GDP 54,9%-át tette ki. A munkanélküliségi ráta 2011. április végén 12,6% volt, a regisztrált munkanélküliek száma meghaladta a 2 millió főt.

· A Horvát Statisztikai Hivatal adatai szerint a GDP 0,9%-kal zsugorodott az I. negyedévben az egy évvel korábbihoz képest (az elemzők 1,0-1,5%-os csökkenést vártak, 2010-ben pedig 1,2%-kal esett vissza a gazdaság). Az állami beruházások és a belső fogyasztás szintje változatlanul alacsony, és az exporttól is kevés ösztönzést kapott a gazdaság. Ez már a nyolcadik negyedév 2009 eleje óta, amikor csökken a GDP. Egyedül 2010 harmadik negyedévében bővült valamelyest a gazdaság az idegenforgalmi bevételek növekedésének köszönhetően. A kormány az idén 1,5%-os növekedést vár.

· A Szerb Statisztikai Hivatal becslése szerint a szerb GDP 2011. első negyedévében 3%-kal növekedett az előző év azonos időszakához képest. Az utóbbi öt negyedévben folyamatos volt a gazdasági növekedés, azonban továbbra is magas a munkanélküliség és a gazdasági társaságok likviditáshiánya. A Dun & Bradstreet (D&B) júniusi jelentésében Szerbiát a mérsékelt kockázatú országok csoportjába sorolta. A D&B a múlt hónapban stabilról negatívra rontotta az ország kockázati besorolását, azonban e havi jelentésében már a stabilitás jeleit véli felfedezni.

· A szlovén Makrogazdasági Elemző és Fejlesztési Intézet (IMAD) szerint a rövid távú gazdasági adatok azt mutatják, hogy a szlovén gazdaság fokozatos növekedése az exportnak köszönhetően folytatódik, ugyanakkor az ipari termelés még mindig mintegy 10%-kal alatta marad a 2008. évi szintnek. A pozitív jelek ellenére, még mindig különösen rossz az építőipar helyzete.
· Május 23-án a görög kormány további, 6 Mrd euró megtakarítását célzó lépésekről döntött annak érdekében, hogy 2011-ben a GDP 7,5%-át tegye ki a költségvetés hiánya. A konkrét döntéseket, a középtávú gazdasági terv részleteivel, az EU-ECB-IMF szakértőivel, valamint az ellenzéki pártok vezetőivel folytatott egyeztetések után hozzák nyilvánosságra. 

· Az OECD féléves jelentése szerint Norvégia mára teljesen kilábalt a válságból. 2012-ben tovább nő a gazdaság az olaj és gáz export stagnálása ellenére. A Norvég Központi Bank májusban 0,25%-kal megemelte a központi kamatlábat, 2,25%-ra. A visszafogott béremelések eredményeként az infláció alacsony, de a termelés felfutása várhatóan nyomást gyakorol majd a bérszínvonalra is. A költségvetés egyenlege továbbra is pozitív a magas olajáraknak köszönhetően. A Norvég Iparvállalatok Szövetsége (NHO) kevésbé derűlátó. Friss felmérésük szerint a gazdaság a vártnál gyengébben teljesít, az előre jelzettnél kevesebb beruházás valósul meg és az is néhány iparágra koncentrálódik. Az NHO szerint számos cég Norvégián kívül tervez beruházást különös tekintettel az alacsonyabb költségű balti államokra, Lengyelországra és Kelet-Európára.

· A Fitch Ratings májusban negatívról stabilra módosította Izland minősítését. Május 5-én az IMF küldöttsége és az izlandi hatóságok egyezségre jutottak a gazdasági megújulási program ötödik felülvizsgálatával kapcsolatban, amit az IMF Felügyelő Bizottságának jóvá kell még hagynia. Az északi országok szintén megerősítették, hogy az Icesave népszavazás eredménye nem korlátozza a hitelek további folyósítását. Az izlandi hatóságoknak meggyőződése, hogy a Landsbanki eszközállományából sikerül fedezni a tartozások 90-100%-át és a brit és holland betétesek kifizetése az év folyamán megkezdődik. A Fitch jelentése szerint az izlandi gazdaság stabilizálódik és 2011-ben a GDP várhatóan 2%-kal emelkedik, az infláció pedig csökken.

· A kanadai parlament költségvetési biztosának legújabb jelentése a gazdaságról a kormányzati prognózisnál kevésbé optimista: 2012-ben 2,2%-os, 2013-ban 2,3%-os növekedéssel számol, vagyis mintegy 0,5%-kal kevesebbel, mint a kormány előrejelzése. A jelentés szerint a kanadai munkanélküliségi ráta 2016 előtt nem süllyed 7% alá, a kormány ezt 2014-re várja. A biztos szerint a kanadai költségvetés 4-5 éven belül nem fog egyensúlyba kerülni.
· Indiában az új pénzügyi év első hónapjában, áprilisban is aggodalmat okoz a 8,7%-os infláció, ami csak minimálisan alacsonyabb a márciusi 8,9%-nál. Az előzetes, 8,2%-os várakozással szemben az indiai gazdaság „csak” 7,8%-kal bővült 2011. első negyedévében, ami elsősorban a szolgáltató szektor és a mezőgazdaság jó teljesítményének volt köszönhető. Áprilisban az ország exportja 34,4%-kal, az import 17,2%-kal növekedett. A kereskedelmi mérleg hiánya mintegy 9 Mrd USD, lényegesen magasabb, mint márciusban, de alacsonyabb az egy évvel korábbinál.
· A május 11-én publikált makro adatok alátámasztani látszanak a kínai gazdasági növekedés lassulásának tényét. Az HSBC vezető elemzője szerint azonban nem kell aggódni a kínai gazdaság miatt, mivel a számok továbbra is a feldolgozóipar 13%-os és a GDP 9%-os bővülését vetítik előre. A Goldman Sachs is lefelé korrigálta kínai prognózisát, idén 10 helyett 9,2%, jövőre 9,5 helyett 9,4% GDP-bővülésre számít.
· Az előzetes adatként közölt 6,8%-ról felfelé, 7,0%-ra korrigálta Hongkong 2010. évi GDP növekedését a városi statisztikai hivatal. A korábbi becsléseket meghaladó 2011. évi I. negyedéves 7,2%-os adat ismeretében az idei várakozásokat is felfelé módosították 1%-ponttal, és 5-6% közé várják a növekedést. Erősödött az inflációs nyomás is, a CPI éves szintje az első negyedévben 3,7%-ra nőtt, az egész éves előrejelzés pedig 4,7%.
· 2011 áprilisában, az orosz GDP az előző hónaphoz képest 0,1%-kal nőtt. A növekedésre pozitívan hatott az ipari termelés, mezőgazdaság és kereskedelem, negatív hatása volt az építési szektornak. Az ipari termelés növekedési üteme áprilisban lassult, és márciushoz viszonyítva 0,7%-kal növekedett. Az előző hónaphoz képest jelentősen nőttek az állóeszköz befektetések, a növekedés 5,3% volt. Az infláció áprilisban lassult (0,4%), az év első négy hónapjában 4,3%.
· Törökországban a hónapok óta csökkenő infláció májusban felgyorsult, a fogyasztói árak az áprilisihoz képest 2,42%-kal emelkedtek, az előző 12 hónapra vetített árnövekedés 6,64%. Legnagyobb mértékben a ruhanemű és cipők árai (11,68%) valamint élelmiszer és italának (4,71%) növekedtek. A termelői árak májusban 0,15%-kal nőttek, az egy évvel ezelőttinél 9,21%-kal magasabbak.  A török jegybank (CBRT) 12 havi inflációs előrejelzését 6,88%-ra emelte, éves szinte a GDP 5,2%-os növekedését prognosztizálja. A fizetési mérleg hiánya az év végére 61 Mrd USD-re növekedhet és meghaladhatja a GDP 7%-át. 
· A 2011-es gazdasági növekedésre kiadott prognózisát az izraeli jegybank 4,5%-ra emelte. Az inflációs nyomás növekszik, az első negyedévben 0,7%-kal nőttek az árak, de a lakáspiacon továbbra is gyors 1,3%-os árnövekedést mértek. A jegybank 3,25%-ra emelte az alapkamatot.
· Előzetes adatok szerint a koreai gazdaság 2011. első negyedévében 4,2%-kal nőtt éves összehasonlításban, 2010. negyedik negyedévéhez képest pedig 1,4%-kal. A Stratégiai és Pénzügyminisztérium előzetes adatai szerint áprilisban az export (49,8 Mrd USD) 26,6%-kal, az import (43,9 Mrd USD) 23,7%-kal nőtt. A fogyasztói árak áprilisban 4,2%-kal emelkedtek. Előzetes adatok szerint a folyó fizetési mérleg áprilisban márciushoz képest jóval nagyobb, 5,8 Mrd USD többlettel zárt.
· Az amerikai GDP 2011. első negyedévében 1,8%-kal nőtt. A fogyasztói árindex 3,8%-kal emelkedett. 2011. első negyedévében a vállalati nyereség 1,3%-kal nőtt, az előző negyedévi 2,3%-os növekedés után. Áprilisban a személyi jövedelmek 0,4%-kal növekedtek, a munkahelyek száma 244 ezerrel nőtt, a munkanélküliség azonban így is 9%. A márciusi amerikai import (220,8 Mrd USD) jelentősebb és az export kisebb csökkenése (172,7 Mrd USD) miatt a kereskedelmi mérleg hiánya valamelyest növekedett (45,4 Mrd-ról 48,2 Mrd USD-re). 
· Az előzetes adatok szerint 2011. első negyedévében Japánban a szezonálisan kiigazított GDP 0,9%-kal csökkent (éves szintre átszámítva 3,7%-kal). 2008 decembere óta első alkalommal növekedett a maginfláció. Áprilisban 0,1%-kal, 4,7%-ra nőtt a munkanélküliségi ráta. Különösen magas továbbra is a munkanélküliség a fiatal, 15-24 év közötti korosztály körében (9,2%). A márciusi katasztrófa negatív hatását jól tükrözi a fizetési mérleg többletének jelentős csökkenése (márciusban 34,3%-kal volt alacsonyabb az egy évvel ezelőttinél). Márciusban az áruexport az előző hónaphoz képest 77,9%-kal esett vissza. Éves szinten a kivitel 1,4%-kal csökkent, az import pedig 16,6%-kal nőtt.
Gazdaságpolitika
· Május 15-19. közötti kínai programja során Herman Van Rompuy, az Európai Tanács elnöke a gazdasági témák között Kínai gazdaságpolitikai szerepének felelősségére világított rá. Elismerte, hogy Kína jelentős mértékben járult hozzá a világgazdaság stabilizálásához és a globális gazdasági helyreállítás vezetője lett, elősegítve ezzel az európai visszaesés megállítását. Kritizálta viszont a kínai valuta alulértékeltségét, és – az EU tagállamok és Kína ellentétes helyzetére utalva – szóvá tette, hogy nem csak a hiányt, hanem a nagyméretű fizetési mérleg többletet is kezelni kell. Véleménye szerint Kína gazdasági nyitottsága még nem érte el a kívánt szintet.
· 2011. május 10-én a brit külgazdasági államminiszter és a külügyminiszter közös nyilatkozatával bemutatták az 5 évre szóló új kormányzati külgazdasági stratégiát, „Britain open for business” címmel, amelynek elsődleges célja a gazdasági növekedés fellendítése.  A UK Trade & Investment (UKTI) és a Külügyminisztérium (FCO) 7 fő pontban megfogalmazott közös Chartája hangsúlyozza a brit Kormány elkötelezettségét a befektetés-ösztönzés, a nemzetközi gazdasági kapcsolatok élénkítése, valamint a brit cégek nemzetközi piacra jutásának támogatása területén.  A stratégia fókuszába a kkv-k - ezen belül is a kisvállalkozások – kerülnek.

· A cseh kormány jóváhagyta az ÁFA módosítás javaslatait. Ezek szerint 2012-ben még megmarad a 2 kulcsos ÁFA, azonban az alsó, csökkentett 10%-os kulcs első lépésben 14%-ra emelkedik. Így az ÁFA 14 és 20%-os lesz 2012-ben. 2013-tól egységesített ÁFA lép életbe, ami a mostani második 20%-os adókulcs 17,5%-ra történő csökkentését valamint a majd 2012-ben 14%-ra emelt adókulcs felemelését is jelenti.

· A munkaerő piaci nyitás előtti utolsó hónap, 2011 áprilisának adatai szerint Ausztriában egy év alatt 6,5%-kal 464 ezer főre nőtt a külföldi munkavállalók száma. A sorrendben az egykori Jugoszlávia (161 ezer fő), Németország (81 ezer fő) és Törökország (56 ezer fő) után a 4. helyen Magyarország áll (26 ezer fő). Az EU-10 államokból érkezett munkavállalók száma 9,5%-kal 71 ezerre emelkedett. Az EU 10+2 tagállamból a románok, a magyarok és a szlovákok száma növekedett a legnagyobb mértékben.

· A Global Benchmark Report és a World Competitiveness Scoreboard telephely-előnyökkel kapcsolatos sorrendiséget tükröző legfrissebb elemzései szerint Ausztria a megelőző évi 14. helyről a 18. helyre esett vissza. Az Osztrák Gyáriparos Szövetség szerint a besorolást a kormányzati felelősséghez tartozó területek rontják le. Ide tartoznak pl. az oktatás-orientált elemek, a költségek és adók, a telephelyi flexibilitás. 
· Április végi indonéziai látogatása során a kínai miniszterelnök az ASEAN-t nevezte a kelet-ázsiai térség fejlődése motorjának és központi tényezőjének. A látogatás egyértelmű tanulsága, hogy Kína gőzerővel építi azt a gazdaságpolitikai befolyási övezetet, amellyel a saját növekedéséhez szükséges forrásokat biztosíthatja a nyersanyag-kitermelés, az energetika, a tengeri erőforrások, és az exportpiacok terén.
· Az indiai kormányfő 15 afrikai ország képviselőivel tárgyalt május végén Addisz-Abebában az Afrikai Unió és India közös csúcsértekezletén a gazdasági közeledésről. India a következő három évben ötmilliárd dolláros hitelnyújtással segíti Afrikát, amit elsősorban infrastrukturális projektekre, a regionális integráció előmozdítására, illetve az oktatás fejlesztésére szánnak. India cserébe az afrikai ásványkincsek kiaknázásában remél vállalatai számára szerződéseket.
· A Washingtonban május 9-10-én tartott amerikai-kínai kormányközi tárgyalásokon Kína ígéretet tett arra, hogy a közbeszerzési korlátozások enyhítésével könnyebb hozzáférést enged az amerikai cégeknek gazdasága kulcságazataihoz. Az elhangzottak szerint az amerikai és más külföldi befektetési alapok, valamint gépkocsi-biztosítók is megvethetik lábukat a távol-keleti országban.
· Az „Üzleti Oroszország” szövetség szervezésében megtartott üzleti fórumon Vlagyimir Putyin bejelentette, hogy 15 év alatt 25 millió új munkahelyet kell teremteni. Az új munkahelyeket a termelés korszerűsítésével, új üzemek létesítésével kell megteremteni, az állam, üzlet, társadalom összefogásával. 

· A török Monetáris Tanács május 25-i ülésén változatlanul 6,25%-on hagyta a jegybanki alapkamatot. Újabb keresletszűkítő intézkedésről nem határoztak, várják a korábbi hitelfedezeti ráta növelés eredményeit. A jegybank elnöke szerint a hitelállomány növekedését 25%-ra kívánják leszorítani, eléréséhez – amennyiben a monetáris eszközök kevésnek bizonyulnak - kormányzati beavatkozásra is szükség lehet.  
· Oroszország, Algéria, Pakisztán, Kína, Indonézia, India és Venezuela mellett Izrael is felkerült az USA feketelistájára a szellemi tulajdonjogokat megsértő országok közé. Izrael éveken keresztül szerepelt ezen a listán, míg OECD csatlakozásával megállapodás született a vitában, ami elsősorban a gyógyszerek területét érinti. Izrael élesen bírálta az amerikai lépést, és az izraeli források szerint az USA a lépéssel kedvezményeket kíván kicsikarni az originális készítmények gyártóinak.
· A koreai Parlament május 4-én ratifikálta a Korea-EU szabadkereskedelmi megállapodást, amivel megnyílt az út az egyezmény részleges hatálybalépéséhez a korábbi terveknek megfelelően. Az egyezményt az EU Parlament február 17-én ratifikálta. A július 1-jei hatálybalépéshez a koreai Parlamentnek 14 törvényt kell módosítani, ami egyes vélemények szerint csak komoly erőfeszítésekkel valósítható meg.
Jogszabályi környezet változása
· Május 22-én a görög pénzügyminisztérium nyilvánosságra hozta annak a 130 foglalkozásnak a listáját, amelyek gyakorlását 2011. július 2-tól nem kötik speciális engedélyekhez és ezzel megnyitják mindenki (ideértve a külföldieket is) előtt. A listán található többek között a pék, vízvezeték-szerelő, asztalos, gépjármű-szerelő, fodrász, optikus, biztosítási ügynök, stb.

· Ősztől változik Szlovákiában a munka törvénykönyve. Az egyik lényeges változás a lépcsőzetes felmondási idő hossza a ledolgozott évek számával összhangban. Így csak egy hónap jár annak, aki egy évnél kevesebbet, és 5 hónap annak, aki 20 évnél többet volt a cégnél.

· Május 2-án életbe lépett Lengyelországban az infrastrukturális miniszter rendelete a közúthasználati díjak elektronikus beszedéséről és elszámolásáról. Ugyanekkor megkezdődött a Viatoll (a kilométer arányos elektronikus útdíj elszámolási) rendszerbe történő regisztráció is. A bejelentkezés a közúti határátkelőhelyek közelében telepített disztribúciós pontoknál lehetséges, és 2011. július 1-től a 3,5 t össztömeg feletti járművek és autóbuszok számára kötelező. Bővebb információ: www.viatoll.pl.
· 2011. május 1-től megszűntek a még fennálló utolsó, az EU-n belüli, a munkaerő szabad áramlását korlátozó szabályok. A Német Szövetségi és Munkaügyi hivatal szakértői évente 100 ezer új munkavállalóval számolnak a nyolc közép-kelet-európai országból. 2009-ben 580 ezer munkavállaló dolgozott Németországban ezekből az országokból. A német munkaügyi miniszter jelezte, hogy a munkaügyi kormányzat a visszaéléseket és a bérdömpinget minden eszközzel meg fogja akadályozni.
· Május 1-jén megnyílt az osztrák munkaerőpiac, és ugyancsak május 1-jén lépett hatályba a bér- és szociális dömping ellenes törvény, amelynek alapján a hatósági ellenőrzés közvetlenül a munkahelyen vált lehetővé, ahol valamennyi, a munkaszerződéssel és az egyéni alkalmazásokkal és kifizetésekkel kapcsolatos iratnak német nyelven kell rendelkezésre állnia. 

· Az USA Élelmiszer és Gyógyszerellenőrző Hivatala új rendelete szerint 2011. július 3-tól a feltehetőleg hamisított, vagy rosszul címkézett termékek is 20 napig, egyszeri 10 napos meghosszabbítással lefoglalhatóak, hogy megfelelő idő álljon rendelkezésre a törvényes eljárás beindítására. 2011. július 3-i érvénnyel egy másik új rendelet is született, ami előírja, hogy az ún. Prior Notice benyújtásakor az importőr arról is nyilatkozzon, mely ország(ok) utasították el az áru beléptetését az adott ország területére.

http://www.strtrade.com/wti/2011/may/05/fda_administrative_detention.pdf
http://www.strtrade.com/wti/2011/may/05/fda_prior_notice.pdf
Vállalati hírek

· A török-kínai gazdasági kapcsolatok jelentős élénkülése tapasztalható. A Bank of China isztambuli bankfiók nyitására kapott engedélyt, az ICBC (Industrial and Commercial Bank of China) hasonló lépésre készül. A két ország központi bankja a kétoldalú kereskedelem nemzeti valutában történő elszámolásáról folytat tárgyalásokat. A török Akbank a kétoldalú kereskedelmi ügyletek finanszírozását yüanban is vállalja.   

· A koreai Samsung Csoporthoz tartozó SB Limotive 2013-tól EV akkumulátorokat fog szállítani a Volkswagen E-UP és Golf Blue E-Motion modelljeihez. Az erről szóló megállapodást a jövő hónapban tervezik aláírni. A Samsung 2015-re a legnagyobb EV és hibrid Li akkumulátor szállítóvá kíván válni, amihez mintegy 15-20 globális autógyárral készül szerződést kötni. 
· A Korea Electric Power Corporation (KEPCO) műszaki együttműködési megállapodást írt alá a dán DONG Energy Co-val intelligens elektromos hálózatok (smart grid) és offshore szélerőművek fejlesztése érdekében. 
· Három szlovén vállalat (Comita, Menerga és Robotina) és két kereskedelmi kamara együttműködési szándéklevelet írt alá, hogy egymást segítve közösen lépjenek az orosz piacra. Ez az első lépés azon elképzelés megvalósításához, hogy a szlovén vállalatok exportálási céllal konzorciumot hozzanak létre. 

· A szlovén üzleti élet szereplői a külföldi piacokra történő belépésükhöz a jövőben szervezett formában vehetik igénybe a szlovén nagykövetségek infrastruktúráját a szlovén külügyi tárca által indított üzleti irodák projekt keretében. Az irodai infrastruktúra mellett a vállalkozók segítséget igényelhetnek a nagykövetektől, azok titkárságától, a gazdasági tanácsostól, a nagykövetségeken dolgozó fordítóktól stb. Az első évben a szolgáltatás ingyenes, később térítéses lesz. A modellt Dániából vették át, amely mintegy 50 hasonló irodát működtet költségtérítéses alapon. 

Befektetések
· A szlovákiai nagymegyeri ipari park első befektetője a Webasto-Edscha Cabrio Slovakia társaság lesz, aki az Audi, a Daimler AG és más autógyárak számára készít cabrio-tetőszerkezeteket, és az ipari parkban 80 ezer m2 területet vásárolt meg. 
· Lengyelországban a közvetlen külföldi tőkebefektetések (FDI) értéke 2011 első negyedévében elérte a 4,5 Mrd eurót, ami 16%-kal meghaladja az előző év azonos időszakának eredményét. 
· A Procter & Gamble 130 M zloty értékű beruházást tervez a lódzi KGÖ-ben. Ez már az ötödik invesztíciójuk ebben az övezetben. A P&G eddigi lengyelországi beruházásainak értéke meghaladja a 1,5 Mrd zlotyt, az általuk teremtett munkahelyek száma pedig megközelíti a 2 500 főt.

· Az indiai Apollo Tyres Lengyelországban tervezi felépíteni mintegy 200 M eurós beruházással, 1100 munkahelyet teremtő gumiabroncs gyárát. (2008-ban lakossági tiltakozás miatt hiúsult meg Magyarországon a cég gyöngyösi beruházása.)

· A szlovén kormány 8 M euróval támogatja a német Bosch-Siemens háztartási gépeket gyártó közös cége szlovéniai leányvállalatának 26,3 M euró értékű új befektetését. A beruházás eredményeként 50 új munkahely jön létre. A projekt részeként a vállalat együttműködést kezd egy szlovéniai kutató intézettel, ill. a ljubljanai egyetem mérnöki karával is.

· A szlovéniai Cablex kábelgyár júniusban kezdi meg a termelést Kínában.  A cég terveiben szerepel még egy szerbiai gyár megépítése is, ahonnan az orosz piacot látnák el. A cég vezetése szerint nem az olcsó munkaerő ösztönözte őket Kínában a gyár megnyitására, hanem a piaci potenciál. A Cablex céget 20 évvel ezelőtt alapították, és jelenleg megközelítőleg 1000 alkalmazottja van Európa szerte.
· A Siemens az elkövetkező 18 hónapban újabb 150 dolgozó felvételét tervezi a Szabadkán működő üzemében, ahol 24 millió eurót fog beruházni egy új típusú generátor gyártásába, jelentette ki a cég szerbiai vezérigazgatója. A Siemens mérnökei által kifejlesztett új generátort kizárólag Szabadkán fogják gyártani, és onnan fogják exportálni a világpiacra.
· A Norvég Nyugdíj Alap Globál jelenlegi értéke 3 010 Mrd korona (385 Mrd euró), értéke 2011. első negyedévében 59 milliárd koronával nőtt. Egyelőre csak 4 Mrd korona értékben fektettek be ingatlanokba a tervezett 150 milliárddal szemben. Az alapot kezelő szakértők kivárnak, véleményük szerint az elkövetkezendő pár évben árcsökkenés fog bekövetkezni az európai ingatlanpiacon. Az alap 2,9 milliárd koronát fektetett a japán Tepco energetikai vállalatba, aki a Fukishima atomerőmű tulajdonosa.

· Korea egyik legnagyobb nyugdíjalapja, a Military Mutual Aid Association 45 M USD-t fog befektetni USA ETF alapokba. Ez az első alkalom, hogy nagy koreai nyugdíjalap közvetlen külföldi befektetést hajt végre, aminek célja a befektetési portfólió diverzifikálása.
· A Samsung Cheil három éven belül 513 M USD-t tervez befektetni a vegyipari és elektronikai anyagok üzletágának fejlesztésébe. A vegyi anyagok közül a szintetikus textilipari anyagok, illetve az autógyártásban használatos polikarbonát, míg az elektronikai anyagok közül a félvezetők és kijelzők gyártásához szükséges anyagok termelésének bővítését tervezik.
· A Tata csoport bejelentette, a következő öt évben 26,7 Mrd USD-t kíván Indiában befektetni, aminek fele az energiaiparba kerül. A Tata csoport és a Virgin csoport megegyezett, hogy a Virgin kiszáll közös leányvállalatukból a Virgin Mobile Indiából. A Nippon Steel egyik leányvállalata 51%-os tulajdonrészt szerzett a Tata Steelhez tartozó Tata Refractories cégben.
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