
ÉPÍTŐIPAR
Amennyiben Ön építőipari tevékenységet végez egy másik EU-országban anélkül, hogy ott céget alapítana, vagy egyéni vállalkozó lenne (határon átnyúló szolgáltatásnyújtás), kérjük, ossza meg tapasztalatait az alább található kérdések megválaszolásával (a válaszoknál, kérem, jelölje meg, hogy melyik ország vonatkozásában adja meg azokat).
 (Ha nem releváns egy kérdés, hagyja figyelmen kívül!)
1. A szolgáltatásokat nyújtó szakemberek képesítéseinek elismerése 
· Milyen alaki követelményeknek kell megfelelni egyes, a tervezéshez, illetve építőipari szolgáltatásokhoz kapcsolódó szakmai képesítések elismertetésekor (pl. építészi, mérnöki, kőműves, ács- és asztalos, épületgépészi, villanyszerelői, vízszerelői, csempézési szolgáltatások stb. nyújtása esetén)?
· Kell-e bármilyen éves, előzetes nyilatkozatot küldeni? Milyen dokumentumokat kell csatolni egy ilyen nyilatkozathoz? Milyen információkat kell tartalmaznia a nyilatkozatnak?

· Fennáll-e bármilyen formális regisztrációs kötelezettség egy szakmai kamaránál? Milyen alaki követelményeknek kell eleget tennie a szakértőnek? Milyen dokumentumokat kell bemutatnia, elküldenie?
2. Szakmai felelősségbiztosítás
· Milyen szakmai felelősségbiztosítást kellett Önnek vagy cégének kötnie? Ennek meglétét milyen módon kellett igazolnia? 

· Szükséges volt-e, hogy Ön vagy cége további szakmai felelősségbiztosítást kössön arra tekintettel, hogy szolgáltatásait határon átnyúlóan nyújtotta? 
· Szükséges volt-e, hogy Ön vagy cége valamilyen egyéb biztosítást kössön az építőipar területén nyújtott szolgáltatás miatt? 
3.  Összeférhetetlenségi szabályok vagy a tulajdonlási szerkezetre vonatkozó követelmények 
· Tapasztalta-e, hogy léteznének az összeférhetetlenségre vagy tulajdonlási szerkezetre vonatkozó követelmények az adott országban? 
4. Reklámtevékenység
Az Ön cége szervezett egy ingatlanfejlesztőket megcélzó promóciós kampányt, amely a széleskörű szolgáltatási kínálatuk előnyeire fókuszál, összehasonlítva más, hasonló profilú, a piacon szereplő céggel. Újsághirdetés, valamint a cég honlapja hirdeti a vállalatot; ezen túlmenően brosúrákat is küldenek az adott ország ügyfeleinek. A reklámkampány állítása értelmében a cég által nyújtott szolgáltatások széleskörű jellege és ár-minőség kapcsolata különb bármely versenytársánál; a kampány részét képezi azon vállalatok felsorolása is, amelyek számára az Ön cége már dolgozott.
· Kérjük, fejtse ki, hogy az ingatlanfejlesztőket célközönségként tekintő, fenti módon részletezett reklámkampány tartalma és módja engedélyezett-e. Kérjük, jelezze, ha korlátozásokat tapasztalt a reklámkampány tekintetében.
5. F-gázokat tartalmazó berendezéseket használó személyzet és vállalatok képesítési rendje 
A megrendelő azzal bízza meg az Ön cégét, hogy a kivitelezési munkák során az új épületet olyan, a helyszínen működő légkondicionáló berendezéssel is szerelje fel, amely fluortartalmú üvegházhatású gáznak minősülő hűtőanyagot is tartalmaz. Az Ön alkalmazottai a cég alapítása szerinti ország (Magyarország) előírásainak megfelelően rendelkeznek ezen anyagok kezeléséhez szükséges tanúsítvánnyal.
· Tapasztalta-e, hogy a kivitelezés helye szerinti országban korlátozták volna a magyarországi képesítés alapján fluortartalmú üvegházhatású gáznak minősülő hűtőanyagot is tartalmazó légkondicionáló berendezés beszerelését?
· A kivitelezés helye szerinti ország hatóságai hogyan ellenőrzik a képesítés meglétét és annak tartalmát? Kérjük, fejtse ki részletesen (beleértve a határon átnyúló szolgáltatókra vonatkozó követelményeket vagy a hatósági ellenőrzéseket).  

6. Épületek energiateljesítménye
A másik EU-országban végzett kivitelezés során az Ön cége meggyőződik arról, hogy az új építmények tanúsítványt kaphatnak az energiateljesítményükre, és ezt a tanúsítványt a megrendelő rendelkezésére bocsátják. A tanúsítványt a tanúsítványszolgáltató adja ki; ez a szolgáltató cég Magyarországon van akkreditálva, és az Ön cégének rendszeres szerződő partnere.

· Tapasztalt-e bármiféle korlátozást arra vonatkozóan, hogy az energiateljesítmény tanúsítását a Magyarországon letelepedett és akkreditált tanúsítványszolgáltató szakértője végezze a kivitelezés helye szerinti EU-országban?
· Hogyan győződnek meg a hatóságok az akkreditációról, illetve alkalmaznak-e az ilyen szolgáltatóra speciális szabályokat (például esetükben kötelező a továbbképzés a energiateljesítményre vonatkozó nemzeti számítási rendszerről, stb.)? 

7. Hulladékszállítás
Tekintettel arra, hogy az építendő új épület egy régi ipari területen helyezkedik majd el, az Ön cége megbízott egy másik, szintén magyarországi vállalatot azzal, hogy tisztítsa meg a talajt, és szállíttassa el a keletkező veszélyes hulladékot. 

· Tapasztalt-e bármilyen korlátozást valamelyik EU-országban, amikor egy magyarországi szolgáltatásnyújtó talajtisztítási, valamint a keletkező veszélyes hulladék kiemelésére és elszállítására vonatkozó tevékenységet kívánt gyakorolni?   

· Milyen követelményeket ismer, amelyek egy ilyen, határon átnyúló jelleggel szolgáltatást nyújtó vállalkozás esetén alkalmazandók? 
Köszönjük válaszait!
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