Az FATF 9 Speciális Ajánlása
 

 

A terrorizmus finanszírozása elleni fellépés alapvető fontosságát felismerve a FATF az alábbi ajánlásokat fogadta el, amelyek a FATF által a pénzmosás elleni küzdelemre vonatkozólag kidolgozott Negyven Ajánlásával együtt meghatározzák a terrorizmus és a terrorcselekmények finanszírozása felismerésének, megelőzésének és visszaszorításának alapvető keretrendszerét.

 

I. Az ENSZ okiratok ratifikálása és végrehajtása 

Minden ország tegyen azonnali lépéseket az Egyesült Nemzetek 1999. évi, a Terrorizmus Finanszírozásának Visszaszorításáról szóló Nemzetközi Egyezményének ratifikálása és maradéktalan végrehajtása érdekében, továbbá haladéktalanul hajtsa végre az ENSZ által a terrorista cselekmények finanszírozásának megelőzésére és visszaszorítására vonatkozólag hozott határozatokat, különös tekintettel az ENSZ Biztonsági Tanácsának 1373 sz. határozatára.

 

II. A terrorizmus finanszírozása és a kapcsolódó pénzmosás kriminalizálása 

 

Minden egyes ország minősítse bűncselekménynek a terrorizmus, a terrorista cselekmények és a terrorista szervezetek finanszírozását. Az országok biztosítsák az ilyen bűncselekmények pénzmosási alapbűncselekményként történő meghatározását.

 

III. A terroristák vagyonának befagyasztása és elkobzása 
Minden ország hajtson végre intézkedéseket a terroristák, a terroristákat finanszírozók és a terrorista szervezetek forrásainak és egyéb vagyontárgyainak haladéktalan befagyasztása érdekében az ENSZ terrorista cselekmények finanszírozása megelőzésére és visszaszorítására irányuló határozataival összhangban. Minden egyes ország vezessen be és hajtson végre intézkedéseket - köztük jogalkotási intézkedéseket - amelyek lehetővé teszik az illetékes hatóságok számára a terrorizmus, terrorista cselekmények vagy terrorszervezetek finanszírozásából származó, abban felhasznált, arra történő felhasználásra szánt vagy rendelt vagyontárgyak lefoglalását és elkobzását.

 

IV. A terrorizmussal összefüggő gyanús ügyletek jelentése 
Ha a pénzügyi szervezet vagy más, a pénzmosás elleni kötelezettségek hatálya alá tartozó szervezet gyanítja, vagy ésszerű alapot lát annak gyanítására, hogy valamely pénzösszeg a terrorizmussal, terrorista cselekményekkel vagy terrorista szervezetekkel áll összefüggésben vagy kapcsolatban, vagy e célra vagy ilyen szervezetek használják, legyen köteles gyanúját az illetékes hatóságnak azonnal bejelenteni.

 

V. Nemzetközi együttműködés   

Mindegyik ország valamely, a kölcsönös jogi segítségnyújtásra vagy adatcserére vonatkozó egyezmény, megállapodás vagy más mechanizmus alapján adja meg a másik országnak a lehető legnagyobb segítséget terrorizmussal, terrorcselekményekkel és terrorszervezetekkel összefüggő büntetőjogi, polgári jogalkalmazási és adminisztratív nyomozások, vizsgálatok és eljárások tekintetében.

 

Az országok továbbá tegyenek meg minden lehetséges intézkedést annak biztosítására, hogy nem nyújtanak menedéket a terrorizmus, terrorcselekmények vagy terrorszervezetek finanszírozásával vádolt személyeknek és rendelkezzenek megfelelő eljárásokkal az ilyen személyek szükség szerinti kiadatására.

 

VI. Alternatív átutalás   

Minden ország hozzon intézkedéseket annak biztosítására, hogy a természetes és jogi személyek - köztük ügynökök - akik pénz vagy érték átutalására vonatkozó szolgáltatást nyújtanak - beleértve az informális pénz vagy érték-átutalási rendszeren vagy hálózaton keresztül megvalósuló szolgáltatást - köteles legyen engedélyt szerezni vagy regisztráltatni magát és mindezen személyekre érvényesíteni kell az összes, bankokra és nem banki pénzügyi szervezetekre vonatkozó FATF Ajánlást. Minden ország biztosítsa, hogy az ilyen szolgáltatást illegálisan folytatók ellen adminisztratív, polgári vagy büntetőjogi eljárást alkalmazzanak.

 

VII. „Wire transfers”   

Az országok hozzanak intézkedéseket, amelyben megkövetelik a pénzügyi intézményektől - köztük a pénzátutalást végzőktől - hogy az átutalásokon és a továbbított kapcsolódó üzenetekben megjelentessék a pontos és használható feladói információkat (név, cím és számlaszám) és hogy az információ az átutalással vagy a kapcsolódó üzenettel a fizetési láncban mindvégig együtt mozogjon. Az országok tegyenek intézkedéseket annak biztosítására, hogy a pénzügyi intézmények - köztük a pénzátutalást végzők - fokozott ellenőrzést és monitoring tevékenységet végezzenek az olyan gyanús tevékenységekkel járó pénzátutalásokra vonatkozólag, amelyek nem tartalmaznak teljes feladói információkat (név, cím és számlaszám).

 

VIII. Non-profit szervezetek   

Az országok ellenőrizzék a terrorizmus finanszírozása szempontjából visszaélésbe vonható szervezetekre vonatkozó törvények és előírások megfelelőségét. A non-profit szervezetek különösen érzékenyek, és az országok biztosítsák, hogy az ilyen szervezeteket ne lehessen kihasználni: (i) jogszerű szervezetnek mutatkozó terrorszervezetek által; (ii) a törvényes szervezeteknek a terrorizmus finanszírozására történő kihasználásával, beleértve az eszközök befagyasztására irányuló intézkedések elkerülését; és (iii) a terrorszervezetek számára jogszerű célokra szánt források törvénytelen eltérítésének elrejtésére vagy elfedésére.

 

IX. „Cash courriers” 

 
Az országok hozzanak intézkedéseket, amelyek alapján felderítik a fizikailag határon átmenő valuta vagy más forgalomképes pénzeszköz forgalmát, beleértve a bejelentési rendszert, vagy nyilatkozattételi kötelezettséget.

 

Az országoknak biztosítaniuk kell, hogy a hatáskörrel rendelkező hatóságaik joghatósággal rendelkezzenek arra, hogy megállítsák és feltartóztassák azt a valutát vagy más forgalomképes pénzeszközt, amelyek terrorizmus finanszírozása vagy pénzmosás szempontjából gyanús, vagy amelyekkel kapcsolatban hamis nyilatkozatot vagy bejelentést tettek.

 

Az országoknak biztosítaniuk kell, hogy hatékony, arányos és elrettentő szankciók legyenek alkalmazhatóak azokkal a személyekkel szemben, akik hamis nyilatkozatot vagy bejelentést tettek. Azokban az esetekben, ahol a valuta vagy más forgalomképes pénzeszköz terrorizmus finanszírozásához vagy pénzmosáshoz kapcsolódik, az országoknak olyan intézkedéseket kell elfogadniuk – beleértve a 3. Ajánlással és a III Speciális Ajánlással konzisztens jogalkotási intézkedéseket is -, amelyek lehetővé teszik az ilyen valuta vagy pénzeszköz elkobzását.

 

