INTÉZMÉNYÁTSZERVEZÉS
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény rendelkezései

A közoktatási törvény meghatározza, mit tekintünk a közoktatásban intézményátszervezésnek, és hogy intézményátszervezés, megszüntetés esetén milyen eljárásokat kell lefolytatni.

A közoktatási törvény 121. § (1) bekezdés 15. pontja értelmében intézmény-átszervezésnek tekintünk minden olyan fenntartói döntést, amely az alapító okiratnak e törvény 37. § (5) bekezdésének b) pontjában meghatározottak módosulásával jár, kivéve az olyan vagyont érintő döntést, amely vagyon a feladatellátáshoz továbbiakban nem szükséges.
Amennyiben tehát az alapító okiratban módosul az intézmény típusa, alaptevékenysége, nemzeti, etnikai kisebbségi és más feladata, tagintézménye, székhelyének és valamennyi telephelyének címe, nevelési-oktatási intézmény esetén a felvehető maximális gyermeklétszám és tanulólétszám, illetve a tagozat megnevezése, az iskola esetén az évfolyamok száma, alapfokú művészetoktatási intézmény esetén a művészeti ág, azon belül a tanszakok megnevezése, úgy intézményátszervezésről beszélünk, és az intézményátszervezésre vonatkozó törvényi előírásokat be kell tartani. 

Nem minősül azonban átszervezésnek az olyan vagyont érintő döntés, amely vagyon a feladatellátáshoz a továbbiakban nem szükséges, ezért az erre vonatkozó fenntartói döntés előtt a véleményeztetési eljárás lefolytatása sem kötelező.
A döntéshozás határideje:

Az intézményfenntartó önkormányzat intézménye(i) átszervezését, megszüntetését csak szorgalmi időn kívül, vagyis július-augusztus hónapokban hajthatja végre, tanítási évben erre nem kerülhet sor. Az erről szóló döntést azonban meg kell hoznia legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve

a) májusának utolsó munkanapjáig: a nevelési-oktatási intézmény fenntartói jogának átadásával, átalakításával, megszüntetésével, az alapfokú művészetoktatási intézményben a tanszak indításával és megszüntetésével kapcsolatban, 
b) július utolsó munkanapjáig: az egyéb átszervezési döntésekről, például a székhely, telephely megváltozásáról, az intézménybe felvehető maximális gyermek- és tanulólétszámról, a tagozat megnevezéséről, az évfolyamok számáról. 
Július utolsó munkanapjáig hozható döntés abban az esetben, ha a fenntartói jog átadására a helyi önkormányzat és olyan kistérségi társulás között kerül sor, amelynek az önkormányzat a tagja. 
Döntéshozás előtti véleményeztetési eljárások:

A közoktatási törvényben megfogalmazott fontos garanciális szabály, hogy minden olyan fenntartói döntés előtt, amely a közoktatási intézmény megszüntetésével, átszervezésével, feladatának megváltoztatásával, nevének megállapításával, vezetőjének megbízásával és megbízásának visszavonásával függ össze, le kell folytatni a szükséges egyeztetési, véleményeztetési eljárásokat a törvény által előírt szervezetekkel és feltételekkel. A megadott vélemények nem kötik a fenntartót, vagyis a véleményekkel ellentétes intézkedés esetén is lehetősége van a fenntartónak az átszervezés, megszüntetés végrehajtására, ugyanakkor a vélemények kikérésének elmulasztása magával vonhatja a döntés érvénytelenné nyilvánítását.  

 „…a fenntartó … beszerzi az intézmény alkalmazotti közösségének, az iskolaszéknek, az iskolai szülői szervezetnek (közösségnek), az iskolai diákönkormányzatnak, a nemzeti vagy etnikai kisebbségi nevelésben-oktatásban részt vevő intézmény esetén - ha nem rendelkezik egyetértési joggal - a fenntartótól függően a települési vagy a területi kisebbségi önkormányzat, illetőleg ennek hiányában az adott kisebbség helyi egyesületének, szakközépiskola és szakiskola esetén a fővárosi, megyei gazdasági kamara véleményét. Az e bekezdésben meghatározott vélemény kialakításához minden olyan információt hozzáférhetővé kell tenni a véleményezési joggal rendelkezők részére, amely a fenntartói döntés meghozatalához rendelkezésére áll. A vélemény kialakításához - az információk hozzáférhetővé tételének napjától számítva - legalább tizenöt napot kell biztosítani az érdekeltek részére.” [közoktatási törvény 102. § (3) bekezdés]
A közoktatási törvényt módosító 2010. évi LXIII. törvény alapján a fenntartó nem köteles a véleményeztetési eljárást lefolytatni az intézmény költségvetésének meghatározására és módosítására vonatkozó döntése meghozatala előtt. 
E törvény másik módosító rendelkezése értelmében a három vagy annál több közoktatási intézményt fenntartó önkormányzat az intézmény feladatának megváltoztatásával, nevének megállapításával összefüggő döntése esetén véleményeztetési kötelezettségének közvetett módon is eleget tehet: az intézmény vezetőjének megküldi a tájékoztatót a tervezett intézkedésről, aki a helyben szokásos módon nyilvánosságra hozza, felhívja a véleményezésre jogosultak figyelmét, majd a – legalább tizenöt napos – határidő letelte után a begyűjtött véleményeket megküldi a fenntartónak.
A helyi önkormányzat köteles közoktatási szakértő véleményét beszerezni a tervezett intézkedés véleményezése céljából, amit a fővárosi, megyei önkormányzat részére is meg kell küldeni. A közoktatási szakértőnek abban a kérdésben kell állást foglalnia, hogy a tervezett megoldás biztosítja-e az adott tevékenység, szolgáltatás megfelelő színvonalon történő további ellátását. 

A helyi önkormányzat a közoktatási intézményét, illetve egyes szolgáltatás ellátását - részben vagy egészben - akkor szüntetheti meg, közoktatási intézményét akkor szervezheti át, ha az adott tevékenységről, szolgáltatásról továbbra is megfelelő színvonalon gondoskodik oly módon, hogy annak igénybevétele a gyermeknek, tanulónak, szülőnek nem jelent aránytalan terhet. Ennek eldöntéséhez be kell szerezni a fővárosi, megyei önkormányzat - fejlesztési tervre épített - szakvéleményét. 
Ha az óvodában, iskolában nemzeti vagy etnikai kisebbségi óvodai nevelés, iskolai nevelés és oktatás folyik, a döntéshez a helyi önkormányzatnak be kell szereznie az intézmény székhelye szerint illetékes kisebbségi önkormányzat egyetértését és az országos kisebbségi önkormányzat véleményét.

Ha a nevelési-oktatási intézmény jogutódlással szűnik meg, a megszűnés nem érinti a gyermek óvodai elhelyezését, tanulói jogviszonyát, kollégiumi tagsági viszonyát. Ha a szülő nem akarja a jogutód nevelési-oktatási intézménybe járatni gyermekét, továbbá ha a nevelési-oktatási intézmény jogutód nélkül szűnik meg, a helyi önkormányzat megjelöli azt a nevelési-oktatási intézményt, amelybe a szülő - a nevelési-oktatási intézmény megszűnése előtt - kérheti gyermeke átvételét. A megjelölt nevelési-oktatási intézmény vezetője a gyermek, tanuló felvételét csak helyhiány miatt tagadhatja meg.

A rendelkezés két fontos alapelvet említ, a megfelelő színvonalon való gondoskodás és az aránytalan teher fogalmát. A törvényekben megfogalmazott alapelvek megsértése nem jelent kisebb súlyú törvénysértést, mint egy meghatározott konkrét törvényhely megsértése.
E két fogalmat a közoktatási törvény 121. § (1) bekezdése tisztázza, melynek 22. pontja határozza meg a megfelelő színvonalon történő gondoskodás fogalmát: „ha az új feltételek között folyó óvodai nevelés, iskolai oktatás, kollégiumi nevelés személyi és tárgyi feltételei megfelelnek a szabványoknak, a közoktatási törvény 1. és 3. számú mellékletében meghatározott előírásoknak, s továbbra is biztosított a meglévő pedagógiai szolgáltatások igénybevétele”. 
Az aránytalan teher fogalmát is a törvény 121. § (1) bekezdés 3. pontja határozza meg, mely szerint, „ha a gyermek, tanuló az óvodai nevelést, iskolai nevelést és oktatást lényegesen nehezebb körülmények között vagy jelentős költségnövekedés mellett tudja igénybe venni, figyelembe véve a gyermek, tanuló életkorát, sajátos nevelési igényét”, aránytalan teherről beszélünk. 

Abban az esetben, ha a tervezett intézkedés nincs összhangban a fővárosi, megyei fejlesztési tervben foglaltakkal, a fenntartó önkormányzat döntéshozó szerve csak minősített többségű döntést hozhat a kérdésben. 

A jogellenes döntés megtámadható, melyet a közoktatási törvény 84. §-a alapján lehet érvényesíteni. 

A közoktatási törvény 84.§-ának (7)-(15) bekezdései szerint a fenntartói irányítás, illetve az intézményi hatáskörben hozott minden olyan döntés, amely sérti az egyenlő bánásmód követelményét, illetve sérti a gyermek mindenek felett álló érdekét, semmis.
Abban az esetben, ha fenntartói irányítás körében tartozó valamely döntés meghozatalához előzetes vélemény beszerzésére, egyetértés megszerzésére, szakvélemény beszerzésére van szükség és ezt a döntéshozó elmulasztja, a döntés megtámadható. A sikeresen megtámadott döntés a meghozatalának időpontjától kezdődő hatállyal érvénytelenné válik.
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény vonatkozó rendelkezései a költségvetési szervek átalakításáról, megszüntetéséről

A költségvetési szervet átalakítani, megszüntetni az alapító szerv jogosult. 
A költségvetési szerv átalakítása történhet egyesítéssel vagy szétválasztással. Az egyesítés lehet beolvadás vagy összeolvadás. A szétválasztás lehet különválás vagy kiválás.

Beolvadás: a beolvadó költségvetési szerv megszűnik, jogutódja az átvevő költségvetési szerv.

Összeolvadás: az egyesítendő költségvetési szervek megszűnnek, jogutódjuk az átalakítással létrejövő új költségvetési szerv.

Különválás: a különváló költségvetési szerv megszűnik, jogutódjai az átalakítással létrejövő költségvetési szervek.

Kiválás: az a költségvetési szerv, amelyből a kiválás történik, az alapító okirat átalakító okirat alapján történő módosítását követően tovább működik, ezzel egyidejűleg az alapításra vonatkozó szabályok szerint egy új költségvetési szerv jön létre.

A költségvetési szerv átalakításáról, megszüntetéséről - az alapításnak megfelelően - jogszabályban vagy átalakító, megszüntető okiratban kell rendelkezni, melyet legalább negyven nappal az átalakítás, megszüntetés kérelmezett napja előtt ki kell hirdetni (közzé kell tenni). 

Az átalakításról, megszüntetésről rendelkező jogszabályban (okiratban) rendelkezni kell a megszűnő költségvetési szerv valamennyi közfeladatának jövőbeni ellátásáról, valamennyi jogáról és kötelezettségéről, ideértve a költségvetési szerv vagyoni jogait és előirányzatait is. A jogszabályban (okiratban) meg kell jelölni azt a naptári napot ameddig, vagy azt az időtartamot, amelyre vonatkozóan, és meghatározható azon kör, mérték, amelyre kiterjedően a költségvetési szerv utoljára kötelezettséget vállalhat. 

 Az állami vagyonról szóló törvény, vagy az átalakításról, megszüntetésről rendelkező jogszabály (okirat) eltérő rendelkezése hiányában a vagyoni jogok és kötelezettségek tekintetében a megszüntetett költségvetési szerv jogutódja az alapító szerv, az Országgyűlés vagy a Kormány által alapított költségvetési szerv esetén az általuk kijelölt szerv.
 A megszűnő költségvetési szerv valamennyi elismert vagy nem vitatott pénz- vagy pénzben kifejezett tartozásáról rendelkezni kell, ennek megtörténtére külön utalni kell az átalakító, megszüntető okiratban. A költségvetési szerv átalakítása, megszüntetése a vele szemben fennálló követeléseket nem teszi lejárttá.

A költségvetési szerv a törzskönyvi nyilvántartásból való törlésével, a törlés napjával szűnik meg. Az átalakításról, megszüntetésről rendelkező jogszabály (okirat) későbbi időpontot, törvény más időpontot is megállapíthat a megszűnés napjaként.

A megszűnő költségvetési szerv átalakításáról, megszüntetéséről rendelkező jogszabályban (okiratban) megjelölt jogutódja - a megszűnés napjára vonatkozóan - a számviteli jogszabályok szerinti beszámoló, valamint külön jogszabályok szerinti egyéb dokumentumok elkészítésére kötelezett.

Átalakítás esetén az átalakulással megszűnő költségvetési szervet a jogutód költségvetési szerv (szervek) bejegyzésével egyidejűleg, a jogutód feltüntetésével kell törölni a nyilvántartásból.

Feladatátadás a megyének
A közoktatásról szóló törvény 86-87. §-a felsorolja, melyik önkormányzat kötelessége az egyes közoktatási közszolgáltatások biztosítása. A 86. § a községi, városi, megyei jogú városi és a fővárosi kerületi önkormányzatokra vonatkozó előírásokat tartalmazza, a 87. § pedig a megyei és fővárosi önkormányzat által biztosítandó szolgáltatások körét részletezi. 

A 86. § (3) bekezdése sorolja fel azokat a feladatokat,  amelyekről a megyei, illetve a fővárosi önkormányzatnak akkor kell gondoskodnia, ha a községi, városi, fővárosi kerületi önkormányzat a feladat ellátását nem vállalja, illetve a feladat ellátása a megye, főváros területén nem megoldott, azaz a községi, városi, megyei jogú városi önkormányzat önként vállalt közfeladatai keretei között nem vállalja a feladatellátást a tulajdonában lévő ingatlanvagyonnal.

A megyei önkormányzat a feladatot az önkormányzati választásokat követő hat hónapon belül köteles átvenni. Ezt követően csak az érintettek közötti megállapodás alapján történhet feladatátadás, - átvétel.

A helyi önkormányzat joga, hogy döntsön, vállalja-e a feladat ellátását. Ha nem, akkor sem számolhatja fel az intézményt, nem szüntetheti meg a feladatellátást, hanem köteles értesíteni a megyei önkormányzatot, kérve a feladat átvételét. Az értesítés alapján nem a vagyon, hanem a feladat kerülhet át.

A megyei önkormányzat jogosult mérlegelni, hogy az átvett feladathoz szüksége van-e az intézményi vagyonra is. Amennyiben igen, abban az esetben a feladatot átadó helyi önkormányzat köteles biztosítani az intézményi vagyon használati jogát, tehát mérlegelési joga ebben a kérdésben nincs. Vagyis ez azt jelenti, hogy megváltozik az intézmény fenntartója, a fenntartói jogok átkerülnek a megyei önkormányzathoz. 

A közoktatási intézményben fennálló foglalkozatási jogviszonyokat nem érinti, ha a változás olyan fenntartók között megy végbe, amelyek ugyanolyan foglalkoztatási szabályok alá tartoznak. Így például, ha a városi önkormányzat a fenntartásában lévő iskola fenntartói jogát átadja a megyei önkormányzat részére, az iskola működését a fenntartói változás nem érinti. Változatlanul fennmaradnak a tanulói jogviszonyok és a munkát végzőkkel létesített közalkalmazotti jogviszonyok.

Amennyiben a megyei önkormányzat nem tart igényt a feladat ellátását szolgáló intézmény vagyonára, mert saját intézményében fogja ellátni a feladatot, akkor annak további sorságról, tehát a közoktatási intézmény megszüntetéséről, és az ingatlan további hasznosításáról kell döntenie a helyi önkormányzatnak.

Közoktatási intézmény átadása nem állami, nem helyi önkormányzati fenntartónak

A közoktatási törvény értelmében a helyi önkormányzat átengedheti a tulajdonában lévő nevelési-oktatási intézmény tulajdoni vagy fenntartói jogát részben vagy egészben világnézeti alapon szerveződő vagy más fenntartóknak, azzal a feltétellel, hogy azoknak a gyermekeknek, tanulóknak, akiknek a szülei nem akarják az elkötelezett, illetve az átadott nevelési-oktatási intézménybe járatni gyermeküket, a szolgáltatást továbbra is megfelelő színvonalon biztosítja oly módon, hogy annak igénybevétele a gyermeknek, tanulónak, szülőnek nem jelent aránytalan terhet. Ennek eldöntéséhez be kell szerezni a fővárosi, megyei önkormányzat - fejlesztési tervre épített - szakvéleményét.

A közoktatási intézmény megszüntetése kétféle formában történhet, jogutódlással és jogutódlás nélkül. A jogutódlás azt jelenti, hogy a jogok és kötelezettségek eredeti jogosultja és kötelezettje helyébe egy másik jogosult, illetve kötelezett lép, és az eredeti tartalommal tovább viszi azokat. Így például az egyházi jogi személy átveheti az iskolát az önkormányzattól úgy, hogy az önkormányzat megszünteti, és az egyház újraalapítja azt, mint a megszüntetett iskola jogutódját. Ebben az esetben tulajdonképpen elégséges a fenntartóváltásban megállapodni. Az átadás-átvétellel a jogelőd iskoláról a jogutód iskolára átszáll minden jog és minden kötelezettség. Amennyiben az iskola megszüntetése jogutódlással történik, a megszűnés nem érinti a tanulói jogviszonyt.

A másik megoldás, amikor a helyi önkormányzat jogutód nélkül szünteti meg az iskoláját, és adja át annak épületeit az egyházi jogi személy részére. Ilyenkor az egyházi jogi személy által átvett iskola nem folytatja a megszüntetett iskola tevékenységét, hanem újraalapítja az intézményt, az engedélyek beszerzése után működését elölről kezdi. Minden tanulóval új tanulói jogviszonyt kell létesítenie, és minden pedagógust újra kell alkalmaznia.

A közoktatási intézményt az alapító okirat aláírását követő 30 napon belül az alapító okirat és a közoktatási szolgáltató tevékenység folytatására jogosító okirat megküldésével az illetékes megyei kormányhivatalnál nyilvántartásba kell vetetni, majd kérelmezni kell a működés megkezdéséhez szükséges engedélyt a Kt. 79. §- a szerint. A közoktatási intézmény - az alapító okirata aláírásának napjára visszamenő hatállyal - a nyilvántartásba vétellel jön létre, és a nyilvántartásból való törléssel - a törlés napján – szűnik meg. 

A költségvetési szerv jogutód nélküli megszűnése esetén a vagyoni jogok és kötelezettségek tekintetében a megszüntetett szerv jogutódja az alapító szerv. Így például, ha a helyi önkormányzat megszünteti az iskoláját jogutódlás nélkül, a tanulói jogviszony megszűnik, a tanulóknak másik iskolát kell keresniük, azonban az iskolában foglalkoztatottakkal szemben a helyi önkormányzatnak kell adott esetben helytállnia. Ugyancsak a helyi önkormányzatnak kell teljesítenie azokat a vagyoni követeléseket, amelyeket a megszüntetett iskola vállalt.
A fenntartóváltás veszélyeztetheti az intézmény működését, ha az új fenntartó nem tudja igazolni, hogy rendelkezik azokkal a neveléshez-oktatáshoz szükséges – jogszabályban előírt – személyi, tárgyi és pénzügyi feltételekkel. Éppen ezért a nem állami, nem helyi önkormányzati intézmények működésének megkezdéséhez működési engedély szükséges, amit a fenntartó legkésőbb a nevelési-oktatási intézmény tervezett indítása évének május utolsó munkanapjáig nyújthatja be a jegyzőhöz, főjegyzőhöz. (Fontos változás, hogy 2011. július 1-jétől a megyei, fővárosi kormányhivatal lesz a működést engedélyező , valamint a törvényességi ellenőrzést végző szerv is).   

Ha a nevelési-oktatási intézményt nem helyi önkormányzat tartja fenn, az intézmény a fenntartó és a feladat ellátásáért felelős helyi önkormányzat között létrejött írásbeli megállapodás alapján (közoktatási megállapodás) részt vehet az önkormányzati feladatok megvalósításában. A közoktatási megállapodás keretei között a nevelés és oktatás a gyermekek, tanulók számára ingyenessé válik, a felvétel, az elhelyezés a tanulói jogviszony nem köthető fizetési kötelezettséghez, továbbá a gyermekek, tanulók felvételére alkalmazni kell azokat a szabályokat, amelyek a helyi önkormányzati nevelési-oktatási intézményekre vonatkoznak 

A foglalkoztatás változása
A nem önkormányzati fenntartású intézmény csak munkaviszonyt létesíthet, mivel a munkáltató nem tartozik a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény hatálya alá, ezért megváltoznak a foglalkoztatás szabályai. Az iskola, mint munkáltató átkerül a Munka Törvénykönyve hatálya alá. 
A köz​al​kal​ma​zot​tak jog​vi​szony​ára eb​ben az eset​ben a köz​al​kal​ma​zot​tak jog​ál​lá​sá​ról szó​ló 1992. évi XXXIII. tör​vény (a to​váb​bi​ak​ban: Kjt.) 25/A., il​let​ve 25/B. §-ait kell al​kal​maz​ni a kö​vet​ke​zők sze​rint:

1. A köz​al​kal​ma​zot​ti jog​vi​szony meg​szű​nik a köz​ok​ta​tá​si in​téz​mény nem ál​la​mi fenn​tar​tó ré​szé​re történő át​adá​sá​val, te​hát a meg​szün​te​tő ok​irat​ban fog​lalt meg​szű​né​si idő​pont​ban.

2. Az át​adást meg​elő​ző​en har​minc nap​pal le kell foly​tat​ni a szük​sé​ges kon​zul​tá​ci​ót, il​let​ve meg kell ad​ni a jog​sza​bály​ban elő​írt tá​jé​koz​ta​tást a szak​szer​ve​zet, köz​al​kal​ma​zot​ti ta​nács ré​szé​re [Kjt. 25/A. § (2) bek.]. 

3. Ez​zel egyi​de​jű​leg az áta​dó és az át​ve​vő mun​kál​ta​tó kö​te​les írás​ban tá​jé​koz​tat​ni a köz​al​kal​ma​zot​tat arról, hogy az át​adást kö​ve​tő​en a köz​al​kal​ma​zott fog​lal​koz​ta​tá​sát az át​ve​vő biz​to​sít​ja. A tájékoztatás​nak tar​tal​maz​nia kell a to​váb​bi fog​lal​koz​ta​tást biz​to​sí​tó mun​ka​szer​ző​dés tar​tal​mi ele​me​i​re vo​nat​ko​zó aján​la​tot. Az aján​la​tot a Kjt. 25/B. §-ának ren​del​ke​zé​se​i​re fi​gye​lem​mel kell megten​ni. A tá​jé​koz​ta​tás​nak tar​tal​maz​nia kell azo​kat a kö​te​le​zett​sé​ge​ket is, ame​lyek​nek a közalkal​ma​zott a jog​vi​szony lé​te​sí​té​sét kö​ve​tő​en az előmene​te​le, illet​ve a jog​vi​szo​nya fenn​tar​tá​sa ér​de​ké​ben kö​te​les ele​get ten​ni.

4. A köz​al​kal​ma​zott az elő​ző pont​ban jel​zett tá​jé​koz​ta​tás kéz​hez​vé​te​lé​től szá​mí​tott ti​zen​öt na​pon belül az áta​dó mun​kál​ta​tó​nak írás​ban nyi​lat​ko​zik, hogy az át​ve​vő munkál​ta​tó​nál tör​té​nő to​váb​bi fog​lal​koz​ta​tá​sá​hoz hoz​zá​já​rul-e. Ha a köz​al​kal​ma​zott az elő​írt ha​tár​időn be​lül nem nyi​lat​ko​zik, úgy kell te​kin​te​ni, mint​ha nem já​rul​na hoz​zá a to​váb​bi fog​lal​koz​ta​tá​sá​hoz.

5. Ha a köz​al​kal​ma​zott az át​ve​vő mun​kál​ta​tó​nál tör​té​nő to​váb​bi fog​lal​koz​ta​tá​sá​hoz nem já​rul hoz​zá, az áta​dó mun​kál​ta​tó az át​adás nap​já​val kö​te​les írás​ban ér​te​sí​te​ni a köz​al​kal​ma​zot​tat a közalkalmazot​ti jog​vi​szony meg​szű​né​sé​ről, va​la​mint kö​te​les a köz​al​kal​ma​zott szá​má​ra a Kjt. 37. §-ának (2) és (4)–(6) be​kez​dé​se al​kal​ma​zá​sá​val meg​ál​la​pí​tott vég​ki​elé​gí​tést – ha​tá​ro​zott ide​jű jogvi​szony ese​tén a 27. §-ának (2) be​kez​dé​sé​ben meg​ha​tá​ro​zott át​lag​ke​re​se​tet – meg​fi​zet​ni. (Itt tehát fel​men​té​si idő​ről, fel​men​té​si idő​re já​ró át​lag​ke​re​set-meg​fi​ze​té​si kö​te​le​zett​ség​ről nincs szó.) 

6. Ha a köz​al​kal​ma​zott az át​ve​vő mun​kál​ta​tó​nál tör​té​nő to​váb​bi fog​lal​koz​ta​tá​sá​hoz hoz​zá​já​rul, az átve​vő mun​kál​ta​tó kö​te​les a köz​al​kal​ma​zot​tal mun​ka​szer​ző​dést köt​ni. A mun​ka​szer​ző​dés megköté​se során az át​ve​vő mun​kál​ta​tót kö​ti a ko​ráb​bi​ak​ban jel​zett, Kjt. 25/A. §-ának (3)–(4) bekez​dé​se alap​ján adott tá​jé​koz​ta​tás, az ab​ban fog​lal​tak​tól csak a köz​al​kal​ma​zott ki​fe​je​zett hozzájá​ru​lá​sá​val le​het el​tér​ni. 

7. Fon​tos sza​bály, hogy ha az át​ve​vő mun​kál​ta​tó​nál mun​ka​vi​szony lé​te​sül, a mun​ka​szer​ző​dés alap​ján a köz​al​kal​ma​zott mun​ka​bé​re (sze​mé​lyi alap​bér​ének, bér​pót​lé​ka​i​nak és egyéb bér​ele​me​i​nek együttes ösz​​sze​ge) nem le​het ala​cso​nyabb mér​té​kű, mint az átadást meg​elő​ző​en irány​adó illetményé​nek és a jog​sza​bály, il​let​ve kol​lek​tív szer​ző​dés alap​ján já​ró illet​mény​pót​lé​ka​i​nak együttes ös​​sze​ge, ki​vé​ve, ha va​la​mely köz​al​kal​ma​zot​ti il​let​mény​pót​lék meg​ál​la​pí​tá​sá​nak alap​já​ul szol​gá​ló kö​rül​mény a mun​ka​szer​ző​dés meg​kö​té​sét kö​ve​tő​en már nem áll fenn.

8. Ha​tá​ro​zat​lan idő​tar​ta​mú köz​al​kal​ma​zot​ti jog​vi​szony ese​tén – el​té​rő tör​vé​nyi ren​del​ke​zés hiányában – az át​ve​vő mun​kál​ta​tó​nál ha​tá​ro​zat​lan idő​tar​ta​mú jog​vi​szonyt kell lé​te​sí​te​ni. Tel​jes mun​ka​idő​ben tör​té​nő fog​lal​koz​ta​tás ese​tén az át​ve​vő mun​kál​ta​tó​nál tel​jes mun​ka​idős jog​viszonyt kell lé​te​sí​te​ni. Az át​ve​vő mun​kál​ta​tó​nál lé​te​sí​ten​dő jog​vi​szony te​kin​te​té​ben pró​ba​idő nem köt​he​tő ki. Az át​ve​vő mun​kál​ta​tó​val lé​te​sí​tett mun​ka​vi​szony​ra a Mun​ka Tör​vény​köny​ve ren​del​ke​zé​se​it kell al​kal​maz​ni az​zal az el​té​rés​sel, hogy a köz​al​kal​ma​zott​nak az áta​dó mun​kál​ta​tó​nál közalkalmazot​ti jog​vi​szony​ként el​is​mert ide​jét úgy kell te​kin​te​ni, mint​ha azt az át​ve​vő munkáltató​nál töl​töt​te vol​na el.

Gyakran ismétlődő kérdés, hogy ha a közoktatási intézmény átszervezésére, fenntartói jogának átadására feladatcsökkenéssel kerül sor (tehát például a korábban önálló 8 évfolyamos átalános iskola egy másik intézmény 4 évfolyamos tagintézményévé válik), mi a követendő eljárás az esetleg szükségessé váló létszámcsökkentések végrehajtása során. Ehhez kapcsolódó alapvető kérdés, hogy a fel​men​tést a jog​utód vagy a jog​előd mun​kál​ta​tó kö​zöl​he​ti-e/kö​te​les-e kö​zöl​ni a köz​al​kal​ma​zot​tal. 
Er​re a kér​dés​re nem le​het mindent el​dön​tő, pon​tos jog​sza​bály​hel​​lyel alá​tá​masz​tott vá​laszt ad​ni, amely min​den eset​ben maradéktalanul alkal​maz​ha​tó. Ér​de​mes azon​ban fel​hív​ni a fi​gyel​met egy bí​ró​sá​gi döntés​re, amely​ben a bíró​ság úgy ítél​te meg, hogy ab​ban az eset​ben, ha a fenn​tar​tó ön​kor​mány​zat kép​vi​se​lő-tes​tü​le​té​nek dön​té​se meg​szü​le​tett (te​hát, hogy jog​utód​dal meg​szün​te​ti az is​ko​lát, és an​nak egyes év​fo​lya​mai nem fog​nak tovább​mű​köd​ni), va​gyis, ha min​den két​sé​get ki​zá​ró​an fenn​áll a Kjt. 30. §-a (1) be​kez​dé​sé​nek b) pont​já​ban sza​bá​lyo​zott fel​men​té​si jog​cím, amely va​lós és ok-oko​za​ti ös​​sze​füg​gés​ben van a fel​men​tés​sel, a fel​men​tés az át​szer​ve​zés vég​re​haj​tá​sa előtt is kö​zöl​he​tő. Na​gyon fon​tos azon​ban ki​emel​ni, hogy az egyes pe​rek​ben ho​zott bí​ró​sá​gi íté​let kö​te​le​ző erő​vel csak az adott ügy​re vo​nat​ko​zik, ezért min​dig az adott eset ös​​szes körül​mé​nyét kell mér​le​gel​ni, és a biz​to​sabb (ke​vés​bé tá​mad​ha​tó) meg​ol​dás​ként a jog​utód​lás be​kö​vet​kez​te után tör​té​nő fel​men​tést vá​lasz​ta​ni. 

A fel​men​tés​re al​kal​ma​zan​dó sza​bá​lyo​kat a Kjt. 30-33. §-ai ha​tá​roz​zák meg alap​ve​tő​en. A tel​jes​ség igénye nél​kül né​hány alap​ve​tő, és a kér​dé​sek​kel gyak​ran érin​tett sza​bály a kö​vet​ke​ző. A fel​men​tés ese​té​ben fel​men​té​si idő és vég​ki​elé​gí​tés is meg​il​le​ti a köz​al​kal​ma​zot​tat. A vég​ki​elé​gí​tést a fel​men​té​si idő le​jár​tá​nak nap​ján le​het ki​fi​zet​ni és nem az utol​só mun​ká​ban töl​tött na​pon [Kjt. 37. § (10) be​k.]. A mun​ka​vég​zé​si kötele​zett​ség aló​li men​te​sí​tés ide​jé​re járó át​lag​ke​re​set​re pe​dig ha​von​ta egyen​lő részletek​ben jo​go​sult a közal​kal​ma​zott. Leg​alább a fel​men​té​si idő fe​lé​re ugyan​is a mun​kál​ta​tó kö​te​les a köz​al​kal​ma​zot​tat mentesíte​ni a mun​ka​vég​zés alól [Kjt. 33. § (3) be​k.]. A sza​bad​sá​got a fel​men​té​si idő vé​gé​ig kell kiszámítani, de csak a fel​men​té​si idő azon ré​szé​ben le​het ki​ad​ni, amely​ben a köz​al​kal​ma​zott​nak mun​kát kell vé​gez​ni. A ki nem ad​ha​tó sza​bad​sá​got pénz​ben meg kell vál​ta​ni. Fon​tos fel​hív​ni a figyel​met még a felmen​té​si vé​del​mek​re (Mt. 90. § és Kjt. 31. §), va​la​mint a Kjt. 37. §-ának (2) be​kez​dé​sé​ben fog​lalt azon sza​bály​ra, amely sze​rint nem jár vég​ki​elé​gí​tés a köz​al​kal​ma​zott​nak, ha leg​ké​sőbb a köz​al​kal​ma​zot​ti jogviszony meg​szű​né​sé​nek idő​pont​já​ban nyug​dí​jas​nak mi​nő​sül (Kjt. 37/B. §). Négy ha​vi át​lag​ke​re​set​tel nö​velt vég​ki​elé​gí​tést kell fi​zet​ni azon​ban ak​kor, ha a fel​men​tés​re az öreg​sé​gi nyug​díj​ra va​ló jo​go​sult​sá​got meg​elő​ző öt éven be​lül ke​rül sor.

Közoktatási intézmény egyházi fenntartásba adása

A Kt. 81. §-ának (13) bekezdése a következőképpen rendelkezik az önkormányzati fenntartású intézmény egyházi fenntartónak történő átadása esetén: 

„(13) Ha az ingatlan nem tartozik a volt egyházi ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezéséről szóló törvény hatálya alá, és a helyi önkormányzat a fenntartásában lévő, az ingatlanban működő nevelési-oktatási intézményét az egyházi jogi személy fenntartásába adja, köteles az átvevő egyházi jogi személy megkeresésére közoktatási megállapodást kötni. Az átvételhez és a közoktatási megállapodás megkötéséhez csatolni kell - ha nem az kezdeményezi - a (11) bekezdésben felsorolt megállapodást kötő egyházi jogi személynél a megállapodást aláíró, egyéb esetben az egyházi jogi személy önálló szervezete (szerzetesi szervezet stb.) bírósági nyilvántartásba vételekor nyilatkozattételre jogosult szervének (a továbbiakban együtt: nyilatkozattételre jogosult egyházi szerv) egyetértő nyilatkozatát. A közoktatási megállapodás alapján az egyházi jogi személy jogosulttá válik a kiegészítő támogatásra a közoktatási megállapodás aláírását követő tanítási évtől kezdődően. A kiegészítő támogatást a központi költségvetés terhére kell kifizetni és az e törvény 118. § (9) bekezdése szerint az átadó helyi önkormányzattal elszámolni.”

A közoktatási megállapodás elkészítésénél a Kt. 81. §-ának alábbi rendelkezéseit kell figyelembe venni:

„(3) A közoktatási megállapodás tartalmát a felek szabadon állapítják meg azzal a megkötéssel, hogy a megállapodásnak tartalmaznia kell:

a) a nevelési és oktatási feladatokat;

b) a gyermekek, tanulók számát;

c) az óvodai nevelési feladatokban, illetve a tankötelezettség teljesítésével és az iskolai neveléssel és oktatással összefüggő feladatokban való részvételt, s ezzel összefüggésben a fenntartói irányítás egyes jogosítványai gyakorlásának a megbízóra történő esetleges átruházását;

d) azt az időszakot, amelyre a szerződést kötötték;

e) a fenntartó által a feladatellátáshoz igénybe vehető forrásokat, valamint az ehhez nyújtott kiegészítő támogatás összegét, továbbá azokat a szolgáltatásokat, amelyek a megállapodás alapján a gyermekek, tanulók, szülők részére ingyenessé válnak, illetőleg amelyeket térítési díjért vehetnek igénybe.

(4) A kiegészítő támogatás összegét oly módon kell meghatározni, hogy az lehetővé tegye az átvállalt feladatoknak - a megállapodásban meghatározott gyermek, illetve tanulólétszám keretein belül - e törvény 114-115. §-ában és 117. §-ában meghatározottak szerinti ingyenes, illetve térítési díj ellenében való ellátását.

(5) A közoktatási megállapodásban kikötött időszaknak biztosítania kell, hogy az érdekelt gyermekek az óvodát, illetőleg a tanulók az iskolai tanulmányaikat a megállapodás alapján be tudják fejezni.

(6) A közoktatási megállapodásra egyebekben a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvének a megbízásra vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.

(7) A közoktatási megállapodást a helyben szokásos módon közzé kell tenni.”

A Kt. 81. § (1) bekezdés e) pont és a (2) bekezdés értelmében a közoktatási megállapodás keretei között a nevelés és oktatás ingyenessé válik a gyermekek, tanulók részére, és alkalmazni kell azokat az előírásokat, amelyek a helyi önkormányzati fenntartású nevelési-oktatási intézményekbe történő felvételre vonatkoznak. Abban az esetben, ha a helyi önkormányzat vallásilag vagy világnézetileg elkötelezett nevelést, oktatást folytató intézmény fenntartójával köt megállapodást, annak megkötése nem mentesíti a helyi önkormányzatot a feladatellátási kötelezettsége alól azon gyermekek, tanulók tekintetében, akiknek a szülei nem akarják a vallási, illetve világnézetileg elkötelezett óvodába, iskolába járatni gyermeküket. Ezeknek szülőknek és gyermeküknek a megfelelő óvodai neveléshez, iskolai oktatáshoz való hozzájutást a megállapodást megkötő önkormányzatnak biztosítani kell oly módon, hogy az részükre ne jelentsen aránytalan terhet. 

A közoktatási megállapodás felmondására azt követően kerülhet sor, hogy a közoktatási feladatkörében eljáró oktatási hivatal - jelen esetben ez a megyei kormányhivatalt jelenti - hozzájárul ahhoz, hogy az átvevő egyházi jogi személy egyoldalú nyilatkozattal vállalja az önkormányzati feladatellátásában való részvételt. A Kt. 118. §-ának (9) bekezdése szerint:

„(9) Az egyházi közcélú tevékenység anyagi feltételeiről szóló törvény 6. §-ának (1)-(2) bekezdésében meghatározott kiegészítő támogatás összegét az átadó helyi önkormányzat köteles átutalni a hozzájárulást folyósító szerv részére mindaddig, ameddig a közoktatási megállapodás érvényes, ha a helyi önkormányzat az egyházi jogi személlyel az e törvény 81. §-ának (13) bekezdésében meghatározottak alapján közoktatási megállapodást kötött és az egyházi jogi személy az e bekezdésben meghatározottak szerint nem válik jogosulttá arra, hogy az e törvény 81. §-ának (11) bekezdése szerint egyoldalú nyilatkozatot tegyen.
 A közoktatási megállapodás megkötését követően a nyilatkozattételre jogosult egyházi szerv kérelmezheti a közoktatási feladatkörében eljáró oktatási hivatalnál, hogy az e törvény 81. §-ának (11) bekezdésében meghatározottak szerint egyoldalú nyilatkozatot tehessen. A közoktatási feladatkörében eljáró oktatási hivatal a hozzájárulást megadja, ha a nevelési-oktatási intézményben - az intézmény legalább hetvenszázalékos kihasználtsága mellett - az osztály, csoport létszám eléri az e törvény 3. számú mellékletében előírt átlaglétszám kilencven százalékát. Az egyoldalú nyilatkozat benyújtását követő nevelési, oktatási évtől kezdődően a fenntartó az egyoldalú nyilatkozat alapján jogosulttá válik a kiegészítő hozzájárulásra, a közoktatási megállapodás pedig bármelyik fél - az egyoldalú nyilatkozat megtételét követő hatvan napon belül - azonnali hatállyal felmondhatja. 
Ha az egyházi jogi személy nem kapta meg az egyoldalú nyilatkozattételhez szükséges hozzájárulást, egy év eltelte után ismét kérelmezheti a hozzájárulás megadását. A közoktatási feladatkörében eljáró oktatási hivatalnak a nyilatkozattételhez szükséges hozzájárulás megadásával kapcsolatos eljárására a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvényt kell alkalmazni. E rendelkezéseket kell alkalmazni abban az esetben is, ha az egyházi jogi személy nem tartozik az e törvény 81. §-a (11)-(12) bekezdésének hatálya alá, és az egyházi jogi személy által létesített nevelési-oktatási intézmény által ellátott feladatokra köt közoktatási megállapodást - közös megegyezéssel - a helyi önkormányzat és az egyházi jogi személy.”

A szabályszerű átadás-átvételt követően az intézményalapító okiratának – az aláírását követő 30 napon belül – megküldésével az illetékes megyei kormányhivatal veszi nyilvántartásba az intézményt, majd az intézményfenntartó kérelmére kiadja a működés megkezdéséhez szükséges engedélyt a Kt. 79. §- a szerint.

Aktuális feladatok az alapfokú művészetoktatási intézmények pedagógiai programjának módosításával kapcsolatban

A 3/2011. (I. 26.) NEFMI rendelet által életbe lépett, az alapfokú művészetoktatás követelményei és tantervi programjának bevezetéséről és kiadásáról szóló 27/1998. (VI.10.) MKM rendelet módosítása kapcsán az intézményeknek, illetve a fenntartóknak az alábbi kötelezettségeik vannak.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban: Kt.) 37. § (5) bekezdés b) pontja kimondja, hogy alapfokú művészetoktatás esetén a művészeti ágakat, azon belül a tanszakokat meg kell nevezni az alapító okiratban. A fent említett 27/1998. (VI. 10.) MKM rendelet módosítása alkalmával változások történtek a tanszakok elnevezésében is, ezért szükséges alapító okirat módosítás az érintett intézményeknél.

Ezen kívül az intézményeknek ki kell dolgozniuk, és fenntartóiknak jóvá kell hagyniuk új pedagógiai programjukat (a változás leginkább a helyi tantervet érinti), hiszen 2011 szeptemberétől felmenő rendszerben már a módosult rendelet alapján kell oktatni. A pedagógiai program elkészítésének menetét a Kt. 44-45. §-a szabályozza, az alapfokú művészetoktatási intézmények pedagógiai programjának tartalmára a 48. § (8) bekezdés tér ki részletesebben. A változások csak a pedagógiai programot érintik, ezért – ha egyéb körülmények azt nem indokolják – az intézményeknek csak ezt a dokumentumot kell benyújtaniuk a fenntartóknak. Külön felhívjuk figyelmüket a Kt. 44. § (1) bekezdésében szereplő szakértői vélemény beszerzésének kötelezettségére, amely a fenntartót terheli. Következik ez abból az egyértelmű megfogalmazásból, hogy a fenntartó köteles a nevelési program és a pedagógiai program jóváhagyása előtt az adott intézménytípusnak megfelelő szakterületen eljárni jogosult közoktatási szakértő véleményét beszerezni. 

A nem állami, nem önkormányzati fenntartású intézményeknek működésük megkezdéséhez, továbbá, ha a nevelési-oktatási intézmény tevékenysége, illetve székhelye megváltozik a Kt. 79. §-a értelmében működési engedély kiadása, illetve módosítása iránti kérelmet kell benyújtaniuk a jegyző, főjegyző részére. A működési engedély iránti kérelem határidejét a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet 35. § (10) bekezdése május utolsó munkanapjában határozza meg. Ha a nevelési-oktatási intézmény működésével kapcsolatos változás következik be a jegyzőnek, főjegyzőnek a változás tekintetében kell újra lefolytatnia az engedélyezési eljárást. Mindig azt szükséges vizsgálni, hogy a változás következtében módosultak-e azok a feltételek, amelyek alapján kellő bizonyossággal megállapítható a nevelési-oktatási intézmény működéséhez szükséges feltételek megléte. Vagyis csak azokat az okiratokat és dokumentumokat kell a működési engedély módosítási eljárásban bekérni, amely a változás engedélyezéséhez szorosan kapcsolódik, ahhoz szükséges, de semmiképpen sem a működés megkezdéséhez szükséges engedélyhez előírt összes adatot és mellékletet.

Összefoglalva, a 27/1998. (VI. 10.) MKM rendelet módosításával tehát az intézményeknek

· át kell vezetniük a változásokat az alapító okiratukban;

· ki kell dolgozniuk az új pedagógiai programjukat, amelyet a fenntartóknak jóvá kell hagyniuk;

· nem állami, nem önkormányzati fenntartású intézmények esetében május utolsó munkanapjáig be kell nyújtaniuk a jegyzőnek, főjegyzőnek a működési engedély iránti kérelmüket.

