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2012. március 8., Brüsszel
Háttéranyag a sajtó számára
Az Európai Unió Tanácsának dán soros elnöksége alatti első formális, csak a belügyi területet érintő miniszteri találkozóra 2012. március 8-án kerül sor Brüsszelben. A belügyi delegációt Kontrát Károly államtitkár úr vezeti. 

Schengeni kormányzás 

A miniszterek Tanácsi Következtetéseket fogadnak el a schengeni övezet kormányzása megerősítésének irányelveiről, melynek lényege a jövőben folytatandó rendszeres stratégiai vita a schengeni térség biztonságát érintő kérdésekről, a Bizottság jelentése alapján. A miniszterek a Vegyes Bizottság keretében dönthetnének egyes konkrét ügyekre vonatkozó szükséges válaszlépésekről, ellátva a legmagasabb szintű ellenőrző és irányító funkciót. Magyarország támogatja az elképzeléseket; az Unió délkeleti szárazföldi határainak biztonságáért felelős tagállamként komolyan vesszük a schengeni szabályok betartásának kötelezettségét. A tanácsülésen Államtitkár úr tájékoztatást ad az elmúlt időszakban Szerbiával kezdeményezett bilaterális együttműködés eredményeiről.

SIS II

A Schengeni Információs Rendszer (SIS) a belső határok nélküli európai térség biztonságának egyik legfontosabb garanciális eleme. 1995 óta működik, időközben megkezdődött a második generációs rendszer (SIS II) kifejlesztése, amely várhatóan 2013-ban felváltja majd a jelenleg működő rendszert. Ezekben a napokban kezdődött el a SIS II központi rendszerének ún. előzetes rendszerelfogadási tesztje, amely az utolsó előtti tesztfázist jelenti. Magyarország valamennyi központi tesztelésben közreműködik, a magyar nemzeti rendszer eddig valamennyi tesztfázisban sikeresen szerepelt. 2012 folyamán további tesztekre kerül sor, majd az év második felében elkezdődnek az adatmigrációs tesztek. A belügyi tanácsüléseken a miniszterek rendszeres tájékoztatást kapnak az Elnökségtől és a Bizottságtól a projekt jelenlegi állásáról. A rendszer bevezetésének időpontja a jelenleg ismert ütemterv szerint 2013 első negyedéve. 

Közös Európai Menekültügyi Rendszer, áttelepítési dosszié
Üdvözöljük, hogy a Tanács elfogadja az Európai Menekültügyi Alap létrehozásáról szóló határozat módosítását, mely lehetővé teszi, hogy a 2013. évben az áttelepítést vállaló tagállamok nagyobb pénzügyi támogatásban részesüljenek, valamint közös uniós áttelepítési prioritásokat határoz meg. Ez a most elfogadásra kerülő módosítás egy újabb lépés a Közös Európai Menekültügyi Rendszer létrehozása irányába, amelynek 2012-ben kell befejeződnie.  

Szolidaritási tanácsi következtetés
Az unión belüli menekültügyi szolidaritás jövőjét illetően Magyarország azon az állásponton van, hogy elsősorban a gyakorlati együttműködésre koncentrálva, a már létező szolidaritási eszközöket kell minél hatékonyabban felhasználni ahelyett, hogy állandóan újabb és újabb mechanizmusokat és eljárásokat gyártunk. Ez ráadásul felesleges duplikációkhoz vezet. Ezért támogatjuk az Európai Menekültügyi Támogatási Hivatal és a FRONTEX szerepének megerősítését e téren. Mindezekre tekintettel Magyarország támogatja a valódi és gyakorlati szolidaritásra összpontosító tanácsi következtetés elfogadását. 

Szervezett bűnözés elleni küzdelem 
A miniszteri ebéd témája a szervezett bűnözés elleni fellépés erősítése lesz az ún. multidiszciplináris megközelítés révén. Ez a kérdés Magyarország számára is kiemelten fontos, szerepelt a 2011. január 20-ai gödöllői informális Tanácsülés napirendjén is. A magyar elnökség továbbá felmérte, és egy kézikönyvben összefoglalta a tagállamok releváns bevált gyakorlatait. Ez a kézikönyv a további uniós gondolkodás alapjául szolgál a témában.”

