Pályázati felhívás ingatlan megvásárlására 

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság nyilvános egyfordulós pályázatot hirdet a Honvédelmi Minisztérium vagyonkezelésében lévő, Tiszacsege-i volt üdülő ingatlan megvásárlására. 

PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Kiíró) (székhely: 1133 Budapest, Pozsonyi út 56., Cg: 01-10-045784) az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény (továbbiakban: Vtv.) 34. §-ának (2) bekezdés a) pontja szerint 

nyilvános egyfordulós pályázatot 

hirdet a Magyar Állam tulajdonában, a Honvédelmi Minisztérium vagyonkezelésében lévő,  Tiszacsege, Muskátli u. 2984 hrsz-ú volt üdülő ingatlan megvásárlására.

Az ingatlan minimálára: 56.260.000,- Ft.

A pályázaton természetes és jogi személy, gazdálkodó és más szervezet – feltéve, hogy saját nevében jogosult jogot szerezni és kötelezettséget vállalni – vagy ezek polgári jogi társasága (a továbbiakban: konzorcium) személyesen vagy képviselője útján vehet részt. 

A pályázaton való részvétel feltétele a Részletes tájékoztató megvásárlása.
A részletes tájékoztatót az MNV Zrt. Ügyfélszolgálatán (1133 Budapest, Pozsonyi út 56./ a pályázat megjelenése napjától, munkanapokon 9-16 óráig (pénteken 13 óráig) lehet átvenni az ajánlattételi határidő lejártáig, vételára nettó 10.000,- Ft és 25 % ÁFA, összesen 12.500,- Ft.
A részletes tájékoztatót az ajánlattevőnek (konzorciumi pályázó esetén valamely tagnak) személyesen vagy meghatalmazottja útján, közvetlenül a Kiírótól kell megvásárolnia. A meghatalmazott köteles közokirattal, vagy teljes bizonyító erejű magánokirattal igazolni képviseleti jogosultságát. A meghatalmazást az Ügyfélszolgálatnak át kell adni.
A részletes tájékoztató vételárát kizárólag átutalással, vagy az Ügyfélszolgálatnál átvehető postai készpénzátutalási megbízással történő befizetéssel lehet teljesíteni az MNV Zrt. MÁK-nál vezetett 10032000-01034303 számú bankszámlájára. A részletes tájékoztató ellenértékének befizetését igazoló, a pályázó bankszámláját vezető hitelintézet által kiállított, bélyegzővel ellátott terhelési bizonylat vagy a postai bélyegzővel ellátott befizetési csekkszelvény meglétét az Ügyfélszolgálat ellenőrzi.
A részletes tájékoztató átvételének feltétele az MNV Zrt. által meghatározott titoktartási és átvételi nyilatkozat aláírása.

A Kiíró a pályázaton való részvételt pályázati biztosíték adásához köti. Az ajánlattevőnek vételi szándéka bizonyítására pályázati biztosítékként 5.000.000,- Ft-ot azaz ötmillió forintot a pályázati kiírásban meghatározott időpontig és módon be kell fizetnie, illetve át kell utalnia az MNV Zrt MKB Nyrt-nél vezetett bankszámlájára.
A pályázó a biztosítékot a kiírás szerinti deviza nemben köteles teljesíteni, függetlenül attól, hogy belföldi vagy külföldi illetékességű. A pályázati biztosíték után járó kamatok banki forgalmi jutalékkal csökkentett összege az ajánlattevőt illetik meg. 
A nyertes ajánlattevő esetében a pályázati biztosítékot a vételárba kell beszámítani. 
Nem jár vissza a pályázati biztosíték, ha a pályázó ajánlatát az ajánlati kötöttség időtartama alatt visszavonta, vagy a szerződés megkötése neki felróható, vagy az ő érdekkörében felmerült más okból hiúsult meg.

A pályázaton történő részvétel feltétele, hogy az ajánlattevő az ajánlat benyújtásának határidejétől számított 120 napi időtartamra ajánlati kötöttséget vállaljon. A Kiíró fenntartja továbbá magának azt a jogot, hogy a pályázót a pályázati eljárás során legfeljebb egy alkalommal az ajánlati kötöttségének legfeljebb 30 (harminc) nappal történő meghosszabbítására hívja fel. 

Pályázni a Vagyontárgyra lehet az ajánlati ár (a továbbiakban: Vételár) megjelölésével. 
A Vételárat az ajánlattevőnek egy összegben, átutalással, az adásvételi szerződés hatálybalépésétől számított legfeljebb 60 napon belül kell megfizetnie. A Kiíró halasztott vagy részletfizetést nem fogad el. 
Az ajánlattevőnek kötelezettséget kell vállalnia arra, hogy a Kiíró által a részletes tájékoztatóban átadott adásvételi szerződés tervezetben foglalt valamennyi szerződéses kikötést elfogadja. 
 
Az ajánlatok benyújtásának időpontja: 2011. február 17. 10.00 óra 
Az ajánlatok benyújtásának helye:    Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 
székhelyének hivatalos helyisége Központi Iktatója 
1133 Budapest
Pozsonyi út 56. földszint

A pályázatot 1 eredeti és 4 másolati példányban, a pályázati kiírásban részletezettek szerint kell benyújtani.
Az ajánlat akkor érvényes, ha megfelel a jogszabályokban, a pályázati felhívásban és kiírásban foglalt valamennyi feltételnek, és az ajánlattevő az esetleges hiánypótlási felhívásnak is maradéktalanul eleget tett.
A Kiíró az ajánlatok érvényességének megállapítását követően a pályázatokat vételár nagysága, mint értékelési szempont alapján bírálja el. 

A Kiíró 2011. április 18-ig elbírálja az ajánlatokat és dönt a pályázat eredményéről. 
Az elbírálási határidőt a Kiíró egy alkalommal legfeljebb harminc nappal meghosszabbíthatja, amelyről az érintetteket írásban tájékoztatja.
A Kiíró fenntartja jogát, hogy az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) Kormányrendelet (továbbiakban: Vhr.) 42. §-ának (4) bekezdésében megjelölt okból az eljárást érvénytelennek, illetőleg külön indokolás mellett az eljárást a Vhr. 41. § (6) bekezdésére figyelemmel eredménytelennek nyilváníthatja.
A Kiíró fenntartja jogát, hogy a pályázatot lezáró döntésében úgy rendelkezzen, hogy a nyertes ajánlattevő visszalépése, vagy a Vhr.41.§(4) bekezdésében meghatározott feltételek bekövetkezte esetében a pályázat soron következő (második) helyezettjével kössön szerződést.

A Kiíró a pályázat eredményét az elbírálást követően haladéktalanul, de legkésőbb nyolc napon belül írásban közli valamennyi ajánlattevővel. 
Az adásvételi szerződést a pályázat elbírálásáról történt értesítést követően a lehető legrövidebb időn, de legfeljebb 60 napon belül kell megkötni. A határidő elmulasztása jogvesztő.

A pályázati felhívás közzététele és a részletes tájékoztató értékesítése, valamint a szerződés-tervezet pályázó általi elfogadása nem minősül a Kiíró számára szerződéskötési kötelezettséget eredményező szerződéses ajánlatnak. 

A pályázat további részletes feltételeit a Pályázati Kiírás és a Részletes tájékoztató tartalmazza.

A pályázati felhívás, a pályázati kiírás és a benyújtandó formanyomtatványok Kiíró honlapján www.mnvzrt.hu „Értékesítés / Ingatlanok / Értékesítés / Pályázatok” menüpontban is  olvashatók. A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás kérhető a MNV Zrt-nél Molnárné Hettmann Emilia elhelyezési menedzsertől (tel: + 36 1 2374400/1857; fax: + 36 1 2374286).
