Tájékoztató

A nemzetiségi feladatok 2011. évi támogatásáról 

A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. számú mellékletének 5. pontjában a nemzetiségi nevelési, oktatási feladatokra a korábbi évekhez hasonlóan kiegészítő támogatást különít el. Az igénylésről szóló 17/2011. (V.6.) NEFMI rendelet a Magyar Közlöny 2011. évi 48. számában megjelent. 

Az igénylések benyújtásának határideje a kihirdetés elhúzódása miatt a korábban jelzettnél egy későbbi időpont, 2011. május 20. 
A tavalyi évhez képest változás, hogy a helyi önkormányzati fenntartók a támogatás iránti igényüket a Magyar Államkincstár által üzemeltetett ÖNEGM (Önkormányzati Előirányzat Nyilvántartó Modul) elektronikus rendszerben legkésőbb 2011. május 20-án éjfélig rögzítik, és a rendszerből  kinyomtatott adatlapot aláírva, lepecsételve 2 eredeti példányban postára adják a Kincstár területileg illetékes megyei Igazgatósága részére. Minden egyéb késedelem és a csak papír alapon történő benyújtás jogvesztő.

Az ÖNEGM rendszert az önkormányzatok 2010. január 1. óta ismerik. A havi jövedelempótló igényléseket, közműfejlesztési támogatásokat, és a központosított támogatások iránti igényeket is a rendszerben rögzítették. Minden önkormányzatnak van hozzáférése a rendszerhez. Az önkormányzatok a Kincstár által üzemeltetett elektronikus rendszerben, a https://onegm.allamkincstar.gov.hu webes elérhetőségen, a Kincstár megyei Igazgatóságai által megadott felhasználónévvel rögzíthetik igényléseiket.

A nem állami intézményfenntartók és a központi költségvetési szervként működő felsőoktatási intézmények esetében nincs változás, igényüket elektronikusan (http://www.wekerle.gov.hu/elektronikus_igenyles) és papír alapon is a Wekerle Sándor Alapkezelőhöz (1088 Budapest Múzeum utca 17.) nyújthatják be egy eredeti példányban. 

A Magyar Államkincstár, illetve a Wekerle Sándor Alapkezelő indokolt esetben hiánypótlásra szólítja fel a pályázót. 
Támogatás a korábbi évtől eltérően az alábbi három feladatokra igényelhető:

1. Nemzetiségi óvodák, iskolák fenntartása (1-4. §)

a) Nemzetiségi nyelvű és nemzetiségi kétnyelvű iskolák esetében a település nagyságától függetlenül igényelhető működési támogatás (1. § (1) bekezdés), ha a tanulók legalább 90 %-a részt vesz a nemzetiségi oktatásban (1. § (5) bekezdés).

b) A támogatást azok a fenntartók is igényelhetik, amelyek a 2009/2010. tanévig az általuk fenntartott nemzetiségi nyelvoktató iskolában a nemzetiségi kétnyelvű oktatást felmenő rendszerben legalább a 2. évfolyamig bevezették (1. § (2) bek.), feltéve, ha az 1. és 2. évfolyam tanulóinak legalább 90 %-a részt vesz a nemzetiségi kétnyelvű oktatásban. (1. § (5) bek.)

c) Nemzetiségi óvodák és nemzetiségi nyelvoktató iskolák közül csak az 1100 fő alatti településen működő intézmények fenntartói pályázhatnak (1. § (3) bekezdés), ha a tanulók legalább 90 %-a részt vesz a nemzetiségi oktatásban (1. § (5) bekezdés), továbbá ha az intézmény – működési bevételekkel és felhalmozási kiadásokkal csökkentett – költségvetésében a központi támogatások aránya nem éri el a hatvan százalékot (2. § (3) bekezdés). Óvodák esetében további feltétel, hogy a kisebbségi programban részt vevő csoportokban az óvodai nevelés teljes időtartamában biztosított legyen a nemzetiségi végzettséggel rendelkező főállású óvodapedagógus (1. § (5) bekezdés).

d) 1100 fő fölötti településen működő iskolákban több oktatási forma esetén csak a nemzetiségi nyelvű vagy a nemzetiségi kétnyelvű nevelésben-oktatásban részt vevő tanulók arányában nyerhető el támogatás (1. § (5) bekezdés).

A működési támogatást elnyert iskolák fenntartóinak az elszámoláshoz a rendelet 14. § (2) bekezdése szerint az iskola pedagógiai programjának a kisebbségi oktató-nevelő munkára vonatkozó feladatainak végrehajtásáról szóló értékelést kell mellékelni, ezért javasoljuk a 4. § szerinti, nemzetiségi oktatást segítő pedagógiai szakmai szolgáltatások támogatásának az igénybevételét is.
Kérjük, hogy az oktatási formát (nemzetiségi anyanyelvű, nemzetiségi kétnyelvű, nemzetiségi nyelvoktató, cigány nyelvoktató oktatás) a nemzeti és etnikai kisebbségi oktatás irányelvében (32/1997. (XI.5.) MKM rendelet 2. számú melléklet I. rész I. A kisebbségi oktatás formái fejezet) meghatározott kritériumok figyelembevételével pontosan kerüljön meghatározásra. 
2. Nemzetiségi tankönyvek beszerzése (5-7. §)

Támogatást a nemzetiségi iskolák fenntartói igényelhetnek. Munkatankönyvekhez és munkafüzetekhez tényleges létszám alapján, a tanulói és a fogyasztói ár különbözete igényelhető meg, e kiadványok a tanulók tulajdonába kerülnek. A tankönyvek teljes fogyasztói ára visszatérítésre kerül, azokat könyvtári állományba kell venni, legalább 4 évig kell használni, ezen idő alatt beszerzésükhöz újabb támogatás nem igényelhető, vagyis az elmúlt és az azt megelőző évben megrendelt tankönyvek idén nem támogathatóak. 
A megrendelhető nemzetiségi tankönyvek, munkafüzetek és munkatankönyvek tanulói és fogyasztói ára a korábbi gyakorlattól eltérően nem miniszteri tájékoztatóban kerül kiadásra, hanem a rendelet 6. számú melléklete tartalmazza.

A nemzetiségi tankönyveket, munkatankönyveket és munkafüzeteket az iskoláknak – a fenntartóval egyeztetve – lehetőleg közvetlenül a kiadótól kell megrendelniük, és a többi tankönyvvel együtt adatot kell szolgáltatniuk a KIR felé. Az igényléshez mellékelni kell a tankönyvmegrendelés fenntartó által hitelesített másolatát.

3. Nemzetiségi oktatást segítő pedagógiai szakmai szolgáltatások igénybevétele (8. §)

Támogatást a nemzetiségi nyelvű, nemzetiségi kétnyelvű, nemzetiségi nyelvoktató és cigány kisebbségi oktatást biztosító iskolák fenntartói igényelhetik (nemzetiségi óvodák nem) a nemzetiségi nyelv, nemzetiségi nyelv és irodalom, kisebbségi népismeret és a kisebbségi nyelven folyó oktató-nevelő munkával kapcsolatos pedagógiai-szakmai szolgáltatások megvalósításához.
Az igényléssel kapcsolatos kérdéseiket az istvan.kraszlan@nefmi.gov.hu e-mail címen, vagy a 06-1-795-4758 telefonszámokon tehetik fel.

Az elektronikus igényléssel kapcsolatos technikai problémák esetén segítség a felületet kezelő Magyar Államkincstár területileg illetékes igazgatóságától, illetve a Wekerle Sándor Alapkezelőtől kérhető.
Budapest, 2011. május 9.
