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Intézményi összefogás a bűnmegelőzésért 

TEtt – program az áldozatokért és tettesekért

sajtóháttéranyag

Budapest, 2011. április 27.

2011-ben megvalósítási fázisába lépett az Európai Unió támogatásával megvalósuló TEtt – program az áldozatokért és tettesekért. A kezdeményezést az észak-magyarországi, az észak-alföldi és a dél-dunántúli régióban vezették be. Célja a bűnmegelőzésben résztvevő intézmények együttműködésének erősítése.

A program három területre koncentrál: a bűnmegelőzési képzésekre, az áldozatsegítésre és a bűnelkövetők szabadulás utáni társadalmi visszailleszkedésének segítésére. Ezt a három célterületet öt alprojekt öleli fel, és egy hatodik – a program értékelését és monitorozását célzó – kutatási alprojekt egészít ki.

A TEtt program a bűnmegelőzést elsősorban a veszélyeztetett célcsoporttal foglalkozó szakemberek – például tanárok, védőnők, háziorvosok – képzésével és a bűnmegelőzésben résztvevő intézmények együttműködésének javításával kívánja segíteni.

A program áldozatsegítés területén új szolgáltatásokat vezet be, melynek célja, hogy az áldozatok a nap bármely szakában megfelelő segítséghez jussanak még a legeldugottabb kistelepülésen is.

A TEtt program egyik kiemelt célcsoportja a fiatalok, hiszen a bűnelkövetővé válás megelőzése körükben hosszútávon csökkentheti a bűnözést, és javíthatja a társadalom biztonságát, ezért rájuk több alprojektben is kiemelt figyelmet fordítanak. Ilyen például a veszélyeztetett fiatalok számára is érdekes programokat kínáló közösségi foglalkoztató kialakítása Miskolcon. Ez az intézmény alkalmas lesz a bűnelkövetők társadalmi visszailleszkedésének támogatására is. Továbbá a projektben fejlesztésre kerül a közérdekű munkabüntetés eddigi rendszere is.
A program ötödik részterülete a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei és a Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjai, valamint a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Igazságügyi Szolgálata által közösen megvalósított reintegrációs alprojekt, melynek célja, hogy javítsa az elítéltek szabadulás utáni munkába állásának és társadalmi visszailleszkedésének esélyeit.
A programban a Belügyminisztérium, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Igazságügyi Szolgálata, a Miskolci Egyetem, a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága és a Baranya, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja vesz részt. A TEtt két szakaszból áll: a száznyolcvanöt millió forintos előkészítő, megalapozó fázis 2009 júliusában zárult le. Ez alatt dolgozták ki a programba bevont szakemberek a képzések tananyagait, és a többi tevékenység módszertanát. Jelenleg a két milliárd forintos megvalósítási szakasz folyik.

A program az érintett kilenc megyében (Borsod-Abaúj-Zemplén megye, Heves megye, Nógrád megye, Jász-Nagykun-Szolnok megye, Hajdú-Bihar megye, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye, Somogy megye, Tolna megye, Baranya megye) élő emberek biztonságérzetén kíván javítani, a megvalósítási szakaszban közvetlenül 8500 aktív résztvevőre számítunk.
Bűnmegelőzési képzések

A programban kialakításra kerülő bűnmegelőzési képzéseknek. Miskolci Egyetem a megvalósítója.  A bűnmegelőzéssel hivatásszerűen foglalkozó szakemberek számára két féléves felsőfokú szakirányú továbbképzést, a veszélyeztetett célcsoporttal más területen – például az oktatás vagy a szociális ellátó rendszer területen – találkozó szakembereknek és érdeklődő önkénteseknek kétszer három napos tanfolyamokat kínálnak.

A szakirányú továbbképzés 2011 februárjában indult el a Miskolci Egyetem szervezésében. A kurzus átfogó képet nyújt a bűnmegelőzés új módszereiről a területen tevékenykedő szakemberek számára. A hallgatók bűnmegelőzési koordinátor oklevelet kapnak. A képzés hozzásegíti a hallgatókat ahhoz, hogy a bűnmegelőzési munkájukat hatékonyabban végezhessék, jól működő szakmai hálót építsenek ki.

A térítésmentes, mindössze kétszer három napban elvégezhető felnőttképzési tanfolyamok 2011 februárjától folyamatosan indulnak a régiók központjaiban. A képzésekre azokat várják, akik a mindennapi tevékenységük, munkavégzésük során találkozhatnak áldozatokkal, könnyen bűnelkövetővé váló fiatalokkal. Hasznos ismereteket szerezhetnek például: a védőnők, a rendőrök, a gyerekorvosok, a pedagógusok vagy akár civilszervezetek munkatársai, áldozatsegítő önkéntesek. A jelentkezés feltétele a középfokú végzettség, valamint az érintett régióban található munkahely vagy lakóhely. A résztvevők számára a program minden költséget megtérít, beleértve az utazást, a szállást és az étkezést is. A felnőttképzési tanfolyamok anyaga e-tananyag formájában is elérhetővé válik, így a tudásanyag elérhető marad a projekt lezárását követően is. 
Három témában mélyíthetik el tudásukat az érdeklődők:

· A kiskorúak bűnözése elleni fellépés új útjai:

A hallgatók megismerhetik például a már bűnelkövetővé vált vagy még veszélyeztetett fiatalokra jellemző viselkedési módokat, így idejében beavatkozhatnak.

· Az áldozatpolitika új irányai Magyarországon:
A hallgatók megismerhetik többek között az áldozatok jogait és az okozott kár megtérülési formáit, az áldozattá válás elkerülésének módszereit.

· Bűnelkövetők reintegrációjának új lehetőségei:

A résztvevők képet kapnak többek között a pártfogó felügyelet új intézményrendszeréről, az utógondozás főbb szabályairól.

A tanfolyamokon összesen 600 ember részvételére számítunk.

További információ és jelentkezés: www.tamop.irm.gov.hu vagy http://www.felnottkepzes.uni-miskolc.hu/kepzes/2010%20-%20Bunmegelozesikepzesek.html
Áldozatsegítő szolgáltatás

Az áldozatsegítő szolgáltatás fejlesztésének célja, hogy hatékonyabban érjék el az áldozatokat: többen vegyék igénybe a szolgáltatást, valóban hasznos segítséget nyújtsanak az áldozatoknak, illetve hogy csökkentsék az áldozattá válás esélyét.

Ennek érdekében a február 22-től működő áldozatsegítő vonalat – a 06-80-225-225 számot – éjjel-nappal lehet hívni.

A diszpécserszolgálat munkatársai azonnali segítséget nyújtanak az áldozatoknak: megnyugtatják őket, tájékoztatják őket jogaikról, a segítségnyújtás formáiról, az azonnali pénzügyi segély, a kárenyhítés, a jogi tanácsadás, az érdekérvényesítés lehetőségéről, illetve arról, hogy milyen ügyben, milyen hivatalos lépést kell tenniük. Elmagyarázzák, hogy miért fontos feljelentést tenniük a rendőrségen.

Ha az áldozat nem megyeszékhelyen vagy annak közvetlen közelében él, akkor a TEtt program keretében létrehozott önkéntes hálózat tagjai a helyszínen is tájékoztatják a további segítségnyújtási lehetőségekről. Jelenleg a hálózat kiépítése folyik, 2012-re megyénként minimum 12 önkéntes azonnali segítségére lehet majd számítani.
Az áldozatsegítők munkáját 3 pszichológus is támogatni fogja, akik szükség esetén személyesen fogadják majd az áldozatokat, valamint terápiás csoportok segítségével oldják a felgyülemlett feszültséget.

Az áldozatsegítő szolgáltatások várhatóan 6500 embert fognak elérni a következő évben.
Közösségi foglalkoztató

A program keretében a Pártfogó Felügyelői Szolgálat háttérintézményeként működő intézmény megnyitására kerül sor Miskolcon, várhatóan májusban. A közösségi foglalkoztatónak nevezett speciális létesítmény egyrészt teret ad majd a büntetés-végrehajtás körében meghatározott külön magatartási szabályok megvalósítására: a csoportos foglalkozáson való részvételnek vagy a szimbolikus jóvátételi tevékenységnek, másrészt szerepet kap a bűnmegelőzésen is. A foglalkoztató látogatói lehetőséget kapnak álláskeresésre, szabadidős programokra is. Az új intézményhez kapcsolódóan valósul majd meg a közérdekű munka büntetés új módja: a csoportos letöltés is, amely a TEtt negyedik alprojektje.

Budapesten már működik hasonló intézmény „Jóvá-Tett-Hely” néven. Ez a büntetés-végrehajtásnak egy sajátos, az igazságügy és a civil társadalom határán álló színtere, ahol a fiatalkorú, illetve fiatal felnőtt ügyfelek által elkövetett bűncselekmények következményeinek kezelése a Pártfogó Felügyelői Szolgálat és a különféle közösségi szereplők együttműködésével valósul meg.

A Jóvá-Tett-Hely programjainak kialakítása során egyaránt érvényesülnek a fiatalkorúakkal való más elbánásnak az ENSZ, illetve Európa Tanács vonatkozó tárgyú dokumentumaiban megfogalmazott elvei, valamint a helyreállító igazságszolgáltatás szemlélete.

Az intézmény lehetőséget ad a bűncselekmények jóvátételére, a fiatalok sajátos szükségleteit figyelembe vevő, a hatékony problémamegoldásra, konfliktuskezelésre, és ezáltal a bűnismétlés megelőzésére.

A közösségi foglalkoztató hozzájárul a társadalmi nyitottság növeléséhez, a társintézmények és a civil szervezetekkel való együttműködéshez, a büntetés-végrehajtás és a civil társadalom közötti bizalom építéséhez, ezáltal a társadalmi befogadás elősegítéséhez.

Az miskolci közösségi foglalkoztató legalább 80 ember számára nyújt lehetőséget a társadalomba való visszailleszkedésre a következő évben.

Közérdekű munkabüntetés
A közérdekű munkabüntetést akkor alkalmazzák, ha a büntetés a szabadság megvonása nélkül is megvalósulhat, de a pénzbüntetés nem volna eléggé visszatartó erejű. Eddig ezt csak egyénileg lehetett megvalósítani. A pártfogók olyan munkahelyeket kerestek, akik hajlandóak voltak elítélteket alkalmazni. A TEtt program megújítja ezt a büntetéstípust azáltal, hogy lehetővé teszi, hogy nem csak egy-egy elkövető, hanem csoportok vegyenek részt benne. Jelenleg az Észak-magyarországi Régióban vezetjük be.

A csoportos letöltés lehetővé teszi, hogy hatékonyabban valósuljon meg a büntetés, könnyebb olyan munkahelyeket találni, amelyek fogadják az elítélteket, a pártfogók munkája is hatékonyabbá válik, ugyanakkor a közösségnek terápiás jellege is lehet.

A csoportos letöltés egy helyszínen már megkezdődött, 2011. év végén vonhatjuk le az első tapasztalatokat.
Reintegrációs alprojekt

A program ötödik részterülete a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei és Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjai, valamint a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Igazságügyi Szolgálata által közösen megvalósított reintegrációs alprojekt. A reintegrációs projekt lényege, hogy az elítéltek már a büntetésük ideje alatt megkezdhetik a felkészülést a szabadulásra. A képzéseken, tréningeken való részvétel önkéntes alapon történik, és a célja komplex. Egyrészt az elítéltek elhelyezkedési esélyeit, az erre való felkészülést, másrészt a visszafogadó környezet kialakítását célozza, ezért az elítélten kívül családtagjaikat is bevonjuk a programba.

Ahhoz ugyanis, hogy a szabadságvesztés büntetés valóban elérje célját, megjavítsa az elkövetőt, arra is szükség van, hogy az elítélteket szabadulásuk után a társadalom visszafogadja, találjanak munkát, és így ne váljanak visszaesővé.

Ezért a TEtt program keretében a szabadulás előtt álló elítéltek a munkaügyi központok munkatársainak segítségével kezdhetnek el felkészülni az álláskeresésre. Fél évvel a büntetésük vége előtt kapcsolódhatnak be a programba, amely többet nyújt számukra, mint egyszerűen bizonyos szakmák megtanulását. Tanácsot kapnak az életrajzíráshoz, állásinterjúkon való viselkedéshez is.

E mellett olyan szakmákat tanulhatnak meg az elítéltek, melyekben jelenleg munkaerőhiány mutatkozik, és amelyekhez elég a legfeljebb nyolcosztályos végzettség. Az oktatandó szakmákról előzetes felmérést végeztek a fogvatartottak körében. Így kerül majd sor térburkoló, festő-mázoló, esetleg takarító és gépkezelői képzésekre.

További információ: Báthory Zsuzsanna +36 70 327 2711, bathory.zsuzsanna@newsbreakers.hu


