H I R D E T M É N Y
A Baranya Megyei Békéltető Testület elnöke – a békéltető testületi tagok kijelölésének szabályairól szóló 215/2008. (VIII.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 3.§ (1) bekezdése szerint hirdetményt tesz közzé, és a R. 3. § (2) és (4) bekezdése, valamint a 14. § (1) bekezdés a.) pontja alapján 
f e l h í v j a
a testület illetékességi területén működő fogyasztóvédelmi szervezeteket két fő, lehetőleg jogász végzettségű testületi tag jelölésére!
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy kizárólag az 1997. évi CLV. törvény (a továbbiakban: Fgytv.) 2. § e) pontjában megjelölt feltételekkel rendelkező, és a Testület illetékességi területén működő fogyasztóvédelmi szervezetek élhetnek a jelölés jogával.
A jelölésre vonatkozó javaslataikat a jelen „Hirdetmény” közzétételétől számított harminc napon belül kell írásban benyújtaniuk a Baranya Megyei Békéltető Testület elnökéhez (7625 Pécs, Majorossy I. u. 36.), határidőben benyújtottnak minősül a határidő utolsó napján postára adott javaslat illetve kijelölés is (R. 3. § (4) bekezdése). Elkésett javaslat nem fogadható be (R. 5. § (2) bekezdése).
A fogyasztóvédelmi szervezetnek a jelölésre vonatkozó javaslatában nyilatkoznia kell a R. 4. § (1) bekezdésében felsoroltakról, valamint javaslatához mellékelnie kell a R. 4. § (2) bekezdésében felsorolt dokumentumokat.
Az érvénytelen jelölés kritériumait a R. 6. §-a, az érintett személy jelölése érvénytelenségének kritériumait a R. 7. § (1) bekezdése, az eredménytelen jelölés eseteit pedig a R. 8. § (1) bekezdése tartalmazza.
Eredménytelen jelölés esetén meg kell ismételni az eljárást a „Hirdetmény” közzétételétől kezdődően a R. 8. § (3) bekezdése szerint. Ha eredményes a jelölési eljárás, akkor a jelölési határidő leteltét követő harminc napon belül kerül sor a fogyasztóvédelmi szervezetek által kijelölendő tagokról történő szavazásra (erről külön írásbeli értesítést kapnak a jelölő fogyasztóvédelmi szervezetek). A szavazásra vonatkozó előírásokat a R. 9. és 10. §-ai tartalmazzák. 
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a jelöltnek a bűnügyi nyilvántartó szerv által kiállított hatósági bizonyítvánnyal kell igazolnia, hogy vele szemben a Fgytv. 22. § (2) bekezdés b)-d) pontjaiban meghatározott kizáró ok nem áll fenn, valamint az Országos Bírósági Hivatal elnökének adatszolgáltatását arról, hogy nem áll cselekvőképességét érintő gondnokság hatálya alatt.

A Fgytv. 22. § (4) bekezdése szerinti hatósági bizonyítvány kiadása iránti kérőlap a Postán kapható (sárga szélű borítékkal a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala Bűnügyi Nyilvántartó Hatóság /1476 Budapest, Pf. 380. címzéssel/. A kérőlapot a „kitöltési útmutató” szerint kell kitölteni az 5.1. pontba az „Egyéb bűnügyi nyilvántartási rendszerben kezelt alábbi adatokhoz” azt kell beírni, hogy „az 1997. évi CLV. törvény (a fogyasztóvédelemről) 22. § (2) bekezdés b)-d) pontjai szerinti adatokat”, valamint ugyancsak az 5.1. pontba, „…az alábbi törvényi rendelkezés alapján jogosult”-hoz pedig: „az 1997. évi CLV. törvény (a fogyasztóvédelemről) 22.B § (1) bekezdés c) pontját” kell feltüntetni. A kérőlap 3. pontjában címzettként a Baranya Megyei Békéltető Testület Elnökét, 7625 Pécs, Majorossy I. u. 36. címen kell feltüntetni.

A gondnokoltak nyilvántartásáról szóló 2010. évi XVIII. törvény szerint kérelemre az adatfelhasználás jogszerű céljának és jogalapjának igazolása esetén lehet adatokat átadni. A nyilvántartásból a Hivataltól Országos Bírósági Hivatal, 1055. Budapest, Szalay u. 16.) személyesen, írásban vagy elektronikus úton lehet adatot kérni. A kérelemben fel kell tüntetni a kérelmező nevét, lakcímét (székhelyét), a felvilágosítás-kérést megalapozó jogi érdek ismertetését, valamint annak a személynek a természetes személyazonosító adatait, akiről a nyilvántartásban foglalt adatokat kérik. A jogi érdek igazolása során meg kell jelölni azt a jogügyletet, illetve egyéb okot, amely az adatfelhasználás jogszerű célját és jogalapját megalapozza. Ha a jogi érdek okirattal igazolható, azt a kérelemhez mellékelni kell.  Ha a kérelmező az adat megismerésére és kezelésére törvényi rendelkezés alapján jogosult, e törvényi rendelkezés pontos megjelölése szükséges. A nyilvántartásból való adattovábbítás térítésmentes. Az OBH elnöke a kérelmet nyolc napon belül bírálja el. A nyilvántartásból való adatszolgáltatás során csak az adatkérés céljának megvalósulásához elengedhetetlenül szükséges adat bocsátható a felvilágosítást kérő rendelkezésére. Az OBH elnöke a kérelmet elutasítja, ha a kérelem hiányait a felhívás ellenére sem pótolják, vagy a kérelmező a felvilágosításhoz fűződő jogi érdekét hitelt érdemlően nem igazolja, vagy a hivatkozott jogi érdek nem támasztja alá az adatfelhasználás céljának jogszerűségét. Az OBH elnöke döntése ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs.)
Amennyiben a jelöléssel kapcsolatban bármilyen kérdés merülne fel, úgy a fogyasztóvédelmi szervezet telefonon (72/507-154) kérhet tájékoztatást a Békéltető Testülettől.
Baranya Megyei Békéltető Testület

(cím: 7625 Pécs, Majorossy I. u. 36., tel.: 72/507-154.















