Hirdetés

Jogi továbbképzés és jogi szakokleveles szakemberképzés
A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karának Deák Ferenc Továbbképző Intézete 2011. szeptemberében is meghirdeti az alábbi felsőfokú szakirányú továbbképzéseit jogi ismeretek megszerzésére törekvő jogász és nem jogi végzettségű szakemberek számára:

A „Jogi szakokleveles orvos és egészségügyi szakember” szakirányú továbbképzési szak célja, hogy az egészségügy legkülönbözőbb területein dolgozó szakemberek számára biztosítsa mindazon jogi ismeretek megszerzését, amelyek birtokában hatékonyabban képesek ellátni vezetői, vállalkozói vagy más munkaterületeken komplex feladataikat. A képzésen orvos- és egészségtudomány képzési területen alapképzésben szerzett főiskolai vagy egyetemi oklevéllel és szakképzettséggel rendelkezők vehetnek részt. 

A „Szabályozási (kodifikátor) szakjogász” képzés célja, a központi közigazgatási és kormányzati szervek, az országos, területi és helyi önkormányzatok, gazdálkodó szervezetek keretében vagy az ügyvédi, érdekérvényesítı stb. tevékenység végzése során szabályozási feladatokra szakosodott vagy erre szakosodni kívánó jogászok képzése. A különböző szintű jogszabályok, továbbá szabályzatok előkészítésében, megalkotásában közreműködő szakemberek az alapképzés során ilyen speciális tudástartalmú képzést nem kapnak, tanulmányaik során legfeljebb egy-egy tantárgy keretében vagy fakultatív tárgyként jutnak hozzá nem teljes körűen olyan ismeretekhez, amelyek a „jogalkotói tevékenységüket” a későbbiekben elősegítik.
A „Sportjogi szakjogász és jogi szakokleveles sportszakember” akkreditált szakirányú továbbképzéseink célja olyan alapvető sportjogi, és ehhez kapcsolódó szakmai ismeretek megszerzésének biztosítása, amelyek a sport közigazgatásban, a sport magánjog, a doppingellenes harc területén, valamint a sportszervezetek mindennapi működésében, illetőleg a sportújságírás tevékenységéhez nyújtanak hasznos ismeretanyagot, és jelent egyben szakosodást jogász és nem jogász végzettségű szakemberek számára. 

A „ Jogi szakokleveles gazdasági szakember” szakirányú továbbképzés célja, hogy a közigazgatásban, vagy a gazdaság különböző területein dolgozó, nem jogász végzettségű szakemberek (műszaki, agrár-, gazdaságtudományok, informatika, természettudományi) számára biztosítsa az alapképzettségükhöz kapcsolódó mindazon jogi ismeretek megszerzését, amelyek birtokában hatékonyabban képesek vezetői, vállalkozói vagy más munkaterületeken – jogi szaktudást igénylő komplex – feladataik ellátására.

A meghosszabbított jelentkezési határidő 2011. augusztus 31.

További képzési kínálatunk, kedvezményes részvételi lehetőségek, illetve bővebb információk a www.jak.ppke.hu/deak internetes oldalon találhatók.

