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Pályázat megjelenése: 2010. augusztus 13.

Pályázat benyújtásának határideje: 2010 augusztus 25.

A főosztályvezető feladata: 

·  Kidolgozza a szakképzéshez, a felnőttképzéshez és annak finanszírozásához kapcsolódó jogszabályok szakmai koncepcióját, részt vesz előkészítésükben, az OKJ kezelését, a vizsgarendszer működtetését koordinálja, felülvizsgálja.

· Gondoskodik a szakmai és vizsgakövetelmények kiadásáról, központi programjaik (tantervek) jóváhagyásáról, használatuk engedélyezéséről.

· Ellátja a szakmai vizsgáztatás működtetésével kapcsolatos minisztériumi feladatokat, gondozza, és kiadásra előkészíti a miniszter hatáskörébe tartozó vizsgaelnöki jegyzéket és szakértői névjegyzéket. Vizsgaelnöki delegálással kapcsolatos adminisztratív feledatokat lát el.

· Koordinálja az OKJ folyamatos fejlesztését és korszerűsítését.

· Gondoskodik az OKJ-ben meghatározott szakképesítésekhez szükséges bizonyítványok és nyomtatványok előállításához és forgalmazásához szükséges minisztériumi engedélyek előkészítéséről.

· Közreműködik a felsőfokú szakképzés szabályozási feladatainak ellátásában.

· Iránymutatásokat fogalmaz meg az általános iskolák, a kamarák, a szakiskolák és a munkaügyi szervezetek számára a pályaorientációs tevékenységük kifejtésére. 

· A miniszter felügyeleti körébe tartozó szakképesítések tekintetében irányítja a szakképesítések fejlesztését. 

· A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara szakképzési feladatainak megtervezését, előkészítését ellátja. Koordinálja a minisztérium által a kamaráknak átadott szakképzési feladatok lebonyolítását.

· A szakképzéshez kötődő társulások, a térségi integrált szakképző központok (és szakképzés szervezési társulások) jövőbeni működése számára iránymutatást fogalmaz meg a munkaerőpiaci igényekre épülő képzési szerkezet és a szervezeti működésük hatékony növelésére, esetleges átalakítására. Koordinálja a TISZK-ek stratégiai működését.

·  Feladata a Foglalkoztatási és Szociális Hivatal, a Regionális Munkaügyi Központok, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet felnőttképzési tevékenységének stratégiai koordinációja a foglalkoztatásért felelős szervezet vezetőjével és a hozzá kapcsolódó szervezeti egységekkel (főosztályokkal) szorosan együttműködve. 

· Feladata a felnőttképzés fejlesztéséhez együttműködés és közös projektek, munkaerőpiaci-képzési tartalmak kidolgozása a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériummal a Regionális Képző Központok feladatainak közös meghatározásában és megvalósításában.

· Ellátja a szak- és felnőttképzés nemzetközi szakmai kapcsolataiból fakadó koordinációs feladatokat, a felnőttképzés területén a nemzetközi vonatkozású szakmai anyagok előkészítését.

· Összehangolja a szakképzésben működő szervezetek működését. Különösképpen az MKIK, a területi kereskedelmi és iparkamarák, valamint a szakképzéshez kötődő többi kamara szakoktatási feladatait, az NSZFI és a szakképző iskolák, TISZK-ek szakmai-tartalmi munkáját. 

· Feladata a szak- és felnőttképzés fejlesztéséhez felhasználható pénzügyi források felkutatása, hazai és uniós pályázati lehetőségek feltárása, együttműködés kialakítása, koordinálása a többi tárcával különös tekintettel a Nemzeti Erőforrás Minisztériummal és a Nemzeti Fejlesztési Minisztériummal.

·  Előkészíti, kidolgozza, majd koordinálja a tanfelügyeleti rendszert a szakképzésben. 

· A kamarák és a regionális fejlesztési és képzési bizottságok (RFKB) munkáját koordinálja a gazdaság fejlesztési irányainak, a kormányzat gazdaságpolitikájának megfelelő regionális iskolai szakmaszerkezet kialakításában. Ezen szervezetekkel együttműködve részt vesz a szakiskolákban oktatásra javasolt és a munkaerőpiaci igényeket követő preferált szakképesítések meghatározásában.

· Ellátja Nemzeti Pályainformációs Központ működtetését, felügyeletét.

· Előkészíti a miniszter hatáskörébe tartozó szakmai tankönyvek jóváhagyásával kapcsolatos másodfokú döntéseket, a tankönyvjegyzékre való felkerülés feltételeként koordinálja és előkészíti a szakképesítések szakmai tankönyveinél alkalmazandó legmagasabb ár meghatározására vonatkozó döntést.

· Külön jogszabályban meghatározottak szerint ellátja a Felnőttképzési Akkreditáló Testületben (a továbbiakban: FAT) a minisztérium képviseletét.

· Irányítja az NSZFI Szak és felnőttképzési szolgáltatási, minőségirányítási feladatait, továbbá felügyeli a vizsgarendszerek működését.

· Közreműködik a szakmai érdekegyeztetési feladatok ellátásában, a felsőfokú szakképesítések gondozásában, a hátrányos helyzetűek képzésének koordinálásában.

· Kapcsolatot tart a szakképesítésért felelős minisztériumokkal, a szakképzést folytató intézményeket fenntartó önkormányzatokkal, a szakképzést folytató intézményekkel, gazdasági kamarákkal, együttműködik a közoktatási és felsőoktatási szakterülettel, az Oktatási Hivatal regionális igazgatóságaival, a regionális fejlesztési és képzési bizottságokba tagot delegáló OÉT, a gazdasági kamarák és a tagok jelölésében feladatot ellátó más intézmények képviselőivel.

· Kidolgozza és karbantartja a pályaválasztás rendszerét az általános és a középiskolák számára. 

· Ellátja a szakmai tanulmányi versenyek szervezésével összefüggő minisztériumi feladatokat.

· Javaslatot készít az önkormányzati szakképző iskolák fenntartói feladatának állami átvállalására és elemzi a várható hatásmechanizmusokat.

· A szakképzési hozzájárulás saját munkavállalók képzésére fordítható hányadának felhasználási rendszerét és felhasználásának ellenőrzését irányítja.

· Ellátja a nyitott tanulás, az e-learning és a távoktatás felnőttképzésben való alkalmazásával kapcsolatos feladatokat. 

· Közreműködik a távmunkával kapcsolatos feladatok ellátásában, és irányítja, működteti a távmunka képzési feladatellátásával kapcsolatos programokat.

· Közreműködik az MPA képzési kerete felhasználásának tervezésében, működtetésében, a felhasználás ellenőrzésében. 

· Befogadja, ellenőrzi és folyamatosan figyelemmel kíséri az MPA képzési alaprész felhasználásával kapcsolatos javaslatokat.

· Javaslatot készít a képzési alaprész központi és decentralizált keretre történő felosztásáról, a központi és decentralizált keret elosztásáról, valamint a támogatások odaítéléséről szóló miniszteri döntésre.

· Részt vesz az MPA-val kapcsolatos gazdasági feladatok (tervezés, felügyeleti irányítás), valamint a területet érintő jogszabályi háttér kialakításának koordinációs feladatainak ellátásában. 

· Összehangolja a felnőttképzés, az egész életen át tartó tanulás indikátorrendszereit és a statisztikai mérési rendszereket. Biztosítja és előállítja a felnőttképzés országos statisztikáját.

· Feladata részt venni (a területben érintett tárcával közösen) a hátrányos helyzetűek, a fogyatékkal élők és a roma népesség képzéshez jutásának, életminőségük emelésének és munkaerőpiaci helyzetük javulásának elősegítéséhez kötődő projektekben a szakmai tartalom kialakítása. Ehhez a feladathoz támogatási- és pályázati rendszer kialakítása a KIM koordinálásával és szervezetével közösen. 

· Feladata a roma integrációhoz kötődő szakképzési koncepciók elkészítése a szakiskolai keretek között is, melyben a gyakorlatorientált képzési struktúra dominanciájának biztosítása elsődleges. Ennek kidolgozása szintén feladata.

· A szakoktatáshoz kötődő szervezetek, háttérintézményeinek egységes ellenőrzési felügyeleti, minőségirányítási rendszerét kialakítja, működteti. Az elvárt eredmények, célok eléréséhez szükséges visszacsatolásokat folyamatosan ellenőrzi, önértékelést végez.

Pályázati feltételek: 
· magyar állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet,

· egyetemi végzettség,

·  legalább 5 éves foglalkoztatáspolitikai és/vagy munkaerő-piaci és/vagy oktatásigazgatási területen szerzett szakmai tapasztalat,

·  felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások) ismerete,

· középszintű aktív angol nyelvtudás,

· vezetői készségek, 

· jó problémamegoldó készség, rugalmasság,

· határozott döntéshozatal képessége,

· proaktív és innovatív beállítottság,

· változásra nyitottság,

· magas szintű írásbeli és szóbeli kommunikációs képesség,

· szakmai elkötelezettség.

Komoly elkötelezettséggel, hosszú távú szakmai célokkal és folyamatos megújulási igénnyel rendelkező pályázók jelentkezését várjuk! 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Pályázókat, hogy a kinevezéshez három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, valamint „C” típusú nemzetbiztonsági ellenőrzés szükséges.

Előnyt jelent: 

· vezetői tapasztalat

· közigazgatási gyakorlat

· német, francia nyelv ismerete

A pályázathoz csatolni kell: 

· fényképes szakmai önéletrajzot 2 példányban,

·  iskolai végzettséget és egyéb végzettséget/ismeretet igazoló dokumentumok másolatát 1 példányban,

· 4 évre szóló személyes vezetői program leírása az adott területre, maximum 5 oldal terjedelemben, 2 példányban, 

· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt vagy annak postai megigénylését tanúsító feladóvevény másolatát (amennyiben az erkölcsi bizonyítvány a pályázat benyújtásáig nem érkezik meg az illetékes szervtől, akkor nyilatkozat a büntetlen előéletről azzal, hogy az erkölcsi bizonyítvány megérkezéséig a munkakör nem tölthető be),

· nyilatkozatot arról, hogy a pályázati anyagot az eljárásban résztvevők megismerhetik 1 példányban.

A besorolás, az illetmény, valamint az egyéb juttatások megállapítása a kormánytisztviselők jogállásáról szóló 2010. évi LVIII. törvény (Ktjv.), a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény (Ktv.), továbbá az egyéb vonatkozó jogszabályok és belső utasítások alapján történik.

A Nemzetgazdasági Minisztérium jelen munkakörre határozatlan idejű kormánytisztviselői jogviszonyt létesít azzal, hogy a Ktv. alapján legalább 3 hónap próbaidő kikötése kötelező.

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. augusztus 25. 

Az állás betölthető: 2010. szeptember 6-tól

A munkavégzés helye: Budapest, Nemzetgazdasági Minisztérium

A pályázat benyújtásának módja: 
A pályázatot – zárt borítékban – a Nemzetgazdasági Minisztérium Humánpolitikai Főosztályának címezve (1055 Budapest, Honvéd u. 13-15.) postai úton, vagy személyesen kell benyújtani. A borítékon kérjük feltüntetni: „Szakképzési Főosztály – főosztályvezető”. 

Kérjük a pályázókat, amennyiben lehetőségük van rá, önéletrajzukat és a 4 évre szóló személyes vezetői program leírását a postai út mellett elektronikusan is küldjék meg a nora.szauder@nfgm.gov.hu e-mail címre. 

A pályázat elbírálásának rendje: 

A bizalmasan kezelt pályázatok a benyújtási határidőt követő 30 napon belül kerülnek elbírálásra. 

A kiválasztott pályázók a minisztérium humánpolitikai munkatársaival és minisztériumi vezetőkkel lefolytatott interjúkon vesznek részt. 

A pályázat eredményéről az elbírálásra előírt 30 napos határidőt követő 8 napon belül a pályázók elektronikusan, elektronikus elérhetőség hiányában postai úton írásban értesítést kapnak.

A benyújtott pályázati anyagok az elbírálásra előírt 30 napos határidőt követő 15 munkanapon belül a Humánpolitikai Főosztályon személyesen átvehetők, ezt követően a pályázatok megsemmisítésre kerülnek.

Felhívjuk a tisztelt pályázók figyelmét, hogy a határidőn túl benyújtott pályázatokat nem áll módunkban figyelembe venni. A benyújtott pályázatokat csak abban az esetben tekintjük érvényesnek, és kerülnek elbírálásra, amennyiben valamennyi – jelen pályázati felhívásban feltüntetett – formai és tartalmi feltételnek megfelelnek. 
A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet: 

A Humánpolitikai Főosztályon a 06-1-374-2889 telefonszámon. 

Jelen pályázati felhívás a Nemzetgazdasági Minisztérium honlapján (www.ngm.gov.hu) került hivatalosan közzétételre.

A pályázati felhívás megtalálható ezen kívül a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ honlapján is (www.kozigallas.gov.hu), valamint nyomtatott sajtóban.

Amennyiben a pályázati felhívások szövegében eltérés található, a Nemzetgazdasági Minisztérium honlapján közzétett pályázati kiírás szövegét kell irányadónak tekinteni.


