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NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTÉRIUM
Egészségügyért Felelős Államtitkárság
KÖZLEMÉNY

További 27 milliárd forint támogatás az egészségügynek

A kormány tegnapi döntése alapján 27 milliárd forintos konszolidációs támogatásban részesülnek az egészségügyi szolgáltatók a lejárt szállítói tartozásaik csökkentése érdekében.

A támogatás szétosztása a 2010. november 1. és 2011. október 31. közötti időszakban (idei finanszírozási évben) lejelentett és elfogadott teljesítmények alapján történik.

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár az egyes szolgáltatók felé 2011. december 30-ig utalványozza a meghatározott összeget, melynek jogszerű felhasználását a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal 2012. június 30-ig ellenőrizni fogja.

A konszolidációs támogatás kifizetése mellett a kormány összesen 1,5 milliárd forinttal megemelte a gyógyszertámogatás és a gyógyászati segédeszköz-támogatás kiadási oldalát is ahhoz, hogy a gyógyszertárak részére az idei kifizetések maradéktalanul megtörténjenek.

Az ágazati vezetés a fenti döntések nyomán január első hetében egyeztetéseket indít az adósság-konszolidáció folyamatáról a szakmai szervezetekkel és a meghatározó ágazati beszállítókkal.

A NEFMI Egészségügyért Felelős Államtitkársága a december hónapban történt kifizetésekkel – a frontvonalban dolgozó alkalmazottaknak juttatott 5,6 milliárd forinttal, a háziorvosoknak és házi gyermekorvosoknak juttatott 3,5 milliárd forinttal, egészségügy különböző területeire visszaforgatott 1 milliárd forinttal, a kasszasöprésből megmaradt több mint 21 milliárd forinttal – és a mostani szállítói tartozások csökkentésére fordított 27 milliárd forinttal is az intézmények stabilizációjára, a dolgozók megtartására, a munkakörülmények javítására törekszik. 

A kormányzati döntések és a januártól induló egyeztetések lehetőséget adnak arra, hogy az ellátórendszer 2012-ben is fenntartható legyen és már január első hetében megindulhassanak azok a tárgyalások, amelyek révén az ágazat jóval kedvezőbb pozíciójának előnyeit az ott dolgozók számára is biztosítani tudják.

A kormány döntéséről szóló rendelet várhatóan a Magyar Közlöny következő számában jelenik meg.

2011. december 29.

