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Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

2011. április
Hivatalos látogatások, események
· Dr. Becsey Zsolt az NGM külgazdaságért felelős államtitkára május 3-9. között hivatalos látogatást tett Brazíliában, Argentínában és Uruguayban. A brazíliai látogatás fő célja a Magyar-Brazil Gazdasági Együttműködési Vegyes Bizottság (GVB) első ülésének előkészítése, amelynek magyar társelnöke Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter. Az argentin hivatalos látogatás célja a kétoldalú kereskedelmi, befektetési kapcsolatok elősegítése, különös tekintettel arra, hogy Argentínában felső szintű gazdasági kormányzati látogatásra 1999 óta nem került sor magyar részről. A delegációhoz üzletember küldöttség is csatlakozott.
· Április 16-21. között Fellegi Tamás nemzeti fejlesztési miniszter kínai programja keretében a Kereskedelmi, a Közlekedési, a Vasútügyi Minisztérium, valamint a kínai jegybank vezetőivel tárgyalt. Találkozott emellett több magyarországi érdekeltségű kínai nagyvállalat vezetőjével, banki vezetőkkel, és Pekingen kívül Hongkongban, Shenzhen​ben is folyatott megbeszéléseket. A miniszter kíséretében a MÁV Zrt. elnök-vezérigazgatója stratégiai együttműködési megállapodást írt alá a China Railway Construction Corporation vezetőjével, amelynek értelmében a kínai cég technológiai, építési és finanszírozási eszközökkel venne részt a MÁV korszerűsítésében.

· Április 6-án Pekingben került sor a magyar–kínai GVB mezőgazdasági munka​csoportjának ülésére Niu Dun kínai mezőgazdasági miniszterhelyettes és Czerván György a VM államtitkára társelnökletével. Kína az agrárterületen is csak olyan együttműködések létrehozását szorgalmazza, amelyek korszerű technológiák és gyakorlati tapasztalatok, tudományos-technikai vívmányok átvételét teszik számára lehetővé. A további tárgyalások során a Karantén-hivatalt vezető Pu Changcheng miniszterhelyettes készségét fejezte ki a folyamatban levő engedélyezési eljárások meggyorsítására (elsősorban élőállat és állati termékek bevitele kapcsán). A munkacsoport következő ülését 2012 második félévében Budapesten rendezik.
· Dr. Botos Balázs, a Nemzetgazdasági Minisztérium külgazdasági kapcsolatokért felelős helyettes-államtitkára 2011. április 4-9. között hivatalos megbeszéléseket folytatott Thaiföldön, Laoszban és Vietnamban. Laoszban folytatott tárgyalásai mellett részt vett a magyar kormány által 2009-ben nyújtott, 8,6 millió USD összegű kötött segélyhitel támogatásával, magyar kkv-k által felépített 3 mezőgazdasági kisüzem átadására szervezett ünnepségen. 
· Április közepén, Alun Davies, februárban kinevezett cardiffi tiszteletbeli konzulunk – első budapesti útja során – több tárcánál, illetve a Széll Kálmán Alapítványnál is találkozókon vett részt. 
· 2011. április 14-én a Külkereskedelem-fejlesztési Főosztály fogadta a Berlinből Budapestre látogató bangladesi nagykövetet. A nagykövet kifejtette, hogy a függetlenségének 40. évfordulójára készülő Banglades kormánya az elkövetkező időszakban az EU-val való kapcsolatok kiszélesítését tervezi, ezen belül a magyar-bangladesi kereskedelmi és gazdasági kapcsolatok, együttműködések az eddiginél jóval magasabb szintre emelését óhajtja elérni.
Üzletember találkozók

· A „Magyarok a piacon” Klub és az Esterházy János Polgári Társulás nemzetközi konferenciát szervezett 2011. április 28-án, a szlovákiai Dunaszerdahelyen a magyarországi és szlovákiai kis- és középvállalkozók régiós együttműködésének lehetőségeiről. A rendezvényen felszólaltak Takác Kristian és Becsey Zsolt a két ország gazdasági minisztériumának államtitkárai, akik a konferencia előtt tájékoztatták egymást a két ország gazdasági helyzetéről és reformterveiről.
· A hagyományosan április elején megrendezett 14. Mosztári Nemzetközi Vásáron több száz kiállító vett részt Európa 20 országából. A vendég ország Olaszország volt közel száz céggel. Horvátország B-H legnagyobb kereskedelmi partnere, amit fémjelzett Jadranka Kosor miniszterelnök részvétele a megnyitón. A vásáron 15 magyar kiállító is megjelent a Nemzeti Külgazdasági Hivatal (HITA) támogatásával. 
· 2011. április 27-én dr. Kerekes György, a Nemzeti Külgazdasági Hivatal (HITA) alelnöke befektetési szemináriumot tartott Malajziában, majd részvételével április 28-án 110 szingapúri üzletember jelenlétében befektetési szemináriumra és üzletember találkozóra került sor. 

· A Sanghaji Ipari és Kereskedelmi Kamara (SFIC) a BKIK meghívására április 21-én, a Kínai Kereskedelem-fejlesztési Tanács (CCPIT) mintegy 50 üzletembert is felsorakoztató delegációja pedig a VOSZ partnereként április 27-én vett részt üzleti találkozókon, Budapesten. A kínai vállalatok kereskedelmi és magyarországi befektetési lehetőségek iránt egyaránt érdeklődnek.
· A Magyar Turizmus Zrt. régiós turisztikai rendezvényeinek előzményeként a kuvaiti nagykövetség és a külgazdasági iroda szervezésében, a január óta Budapestre is járatot üzemeltető katari állami légitársasággal, a Qatar Airways kuvaiti irodájával együttműködésben 2011. április 7-én Turisztikai Szemináriumot szerveztek. A rendezvényen a katari légitársaság 30 legnagyobb kuvaiti partner utazási irodája és vállalati partnerei vettek részt. A program során bemutatták hazánk turisztikai adottságait. A régiós turisztikai road show Kuvaitban 2011. március 29. - április 7. között, az Egyesült Arab Emírségekben 2011. május 2-5. között került megrendezésre. Az EAE-ben a Magyar Turizmus Zrt. részt vett az Arabian Travel Market nemzetközi turisztikai és idegenforgalmi kiállításon. 

Vállalati hírek
· A szerszámgyártással és lemezmegmunkálással foglalkozó osztrák Vogel & Noot cég a termelés bővítését tervezi mosonmagyaróvári leányvállalatában. Elsősorban az autóipari konjunktúra élénkülése miatt a következő 6-8 hónapban egy új 1 500 m2-es gyártócsarnokot kívánnak létesíteni, és abban 4 új nagyteljesítményű présgépet üzembe helyezni. A beruházás kalkulált értéke kb. 2,5 M euró, a foglalkoztatás bővülése 50-70 fő. A cég elégedett a magyar munkaerővel, jelenleg is foglalkoztatnak Kelet-Magyarországról „verbuvált” alkalmazottakat, továbbá üzemen belül is képeznek szakmunkásokat.
· Az indonéziai Rumah Indonesia vállalat megalapította magyarországi cégét, IOZH Kft. néven a vendéglátó-ipari (indonéz étterem Gyulán), kereskedelmi, kulturális és idegenforgalmi kapcsolatok bővítésére.
· A Fornetti Canada bejelentette, hogy június 8-án nyitja meg második üzletét Torontó belvárosában.

· A kínai piac első nagyobb, 300 ezer darabos ásványvíz megrendelését teljesíti a debreceni Ave, aki 2010 májusában kapott Kínában forgalmazási engedélyt. Kínai partnercégük még az idén összesen 600 ezer palack Ave ásványvíz értékesítésére készül, és két éven belül 5 millió darabos megrendelést ígért.

· Egyéves előkészítést követően hosszú távú szállítói szerződést kötött Szegeden japán partnerével a PICK Szeged Zrt. A cég ezáltal jelentősen növelheti távol-keleti eladásait. Az új szerződés értelmében a vállalat évi több mint száz tonna virslit és egyéb húskészítményt szállíthat Japánba, ahol azok boltláncokba, pékségekbe és szállodákba kerülnek. Az üzlet a PICK immár 3 éve működő tokiói képviseleti irodája révén jött létre.
