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Gazdasági hírek a partnerországokból
2011. augusztus
Konjunktúra
· A Német Szövetségi Statisztikai Hivatal legfrissebb jelentése szerint 2011. júliusában 85,9 milliárd euró értékű áru került kiszállításra és 75,4 milliárd euró értékű áru érkezett Németországba. 2010. hasonló időszakát alapul véve az export 4,4%-kal, az import 9,9%-kal növekedett. Az előző hónapi teljesítménnyel összevetve a kivitel 1,8%-kal, a behozatal 0,3%-kal csökkent.

· 2011. II. negyedévében az osztrák GDP értéke az I. negyedévhez viszonyítva 1%-kal, éves összehasonlításban 3,7%-kal növekedett. A teljes I. félévi gazdasági teljesítmény 4%-kal volt több mint 2010. hasonló időszakában. A bővülés motorja a külkereskedelem, amelynek növekedési üteme – különösen az importé – csökkenő tendenciájú.  Az ipari termelés az I. és II. negyedévekben 2,2, illetve 3%-kal emelkedett. A belföldi fogyasztás gyakorlatilag stagnált.  
· Az IMF előzetes adatai szerint lassult az export és így a GDP növekedési üteme is Romániában a második negyedévben.  Szakértők szerint ugyanakkor nincs szükség a korábban közzétett z éves prognózis módosítására, azaz az IMF továbbra is 1,5%-os gazdasági növekedést vár keleti szomszédunktól. A román gazdaság az első negyedévben, szezonálisan kiigazított adatok szerint 0,7%-kal nőtt az előző negyedévhez képest és 1,7%-kal 2010 hasonló időszakához viszonyítva. Ezt – a várakozásokat meghaladó - bővülési ütemet nem sikerült hozni az április és június közötti három hónapban a valutaalap becslése szerint.

· A lengyel statisztikai hivatal közzétette a lengyel GDP 2011. II. negyedéves adatát, mely szerint a szezonális hatások figyelembevételével a növekedés 4,5%-ot tett ki az elmúlt év azonos időszakához képest (2011. első negyedévéhez képest a növekedés 1,1%), a költségvetési hiány mértéke az éves hiányterv 52,6%-át teszi ki. A közvetlen külföldi beruházások értéke 3,9 Mrd EUR-t tett ki 2011. első félévében (a jegybanki prognózis 53,4%-a). Az export 66,7 Mrd eurót elérve 14,6%-kal, a behozatal pedig 73,3 Mrd eurós értékkel 15,4%-kal haladta meg az egy évvel korábbi mértéket. Az ipari termelés dinamikája jelentősen csökkenve, 2011 júliusában 1,8%-kal haladta meg az egy évvel korábbi szintet A munkanélküliségi mutató az előző hónaphoz kissé csökkenve 11,7%-ot tett ki. 

· 2011. első negyedévi adatok ismeretében a Portugál Statisztikai Hivatal a GDP 0,6%-os csökkenéséről, a magánfogyasztás 2,1%-os, és a közfogyasztás 4,3%-os mérséklődéséről számolt be. A folyó fizetési mérleg hiánya a GDP 9,2%-át tette ki. 2011. első negyedében a munkanélküliség elérte a munkaképes lakosság 12,4%-át. 2011. első félévében a gazdasági klíma mutatószámai negatív tartományban voltak, jelenleg -1,4%. Ezen belül a feldolgozóipar bizalmi indexe -10,2%, az építőiparé -49,9%, a kereskedelemé –8,4%. A fogyasztói bizalmi index: -48,4%. 

· A szlovén gazdaság 2011. második negyedévében 1%-kal növekedett, ami fele az előző negyedévi növekedésnek. Továbbra is az export a növekedés kulcsa, ugyanakkor a zuhanó építőipar komoly akadálya a növekedésnek. 
· Az orosz GDP 2011. júliusban az előző hónaphoz képest 0,4%-al, 2010. júliushoz képest 3,7%-al növekedett. A 2011. január-júliusi növekedés 3,8% volt (2010. január-júliusban 4,2%).  A 2011. évi növekményt elsősorban az építési és kiskereskedelmi ágazatok adták. Júliusban az ipari termelés 0,2%-kal csökkent. Az alaptőke-befektetések a 2011. II. negyedévi 10,1%-os növekedést követően júliusban 0,9%-kal visszaestek. Az ország külkereskedelmi forgalma 2011. január-július között 468,85 Mrd USD volt (2010. I-VII hónaphoz képest 135,4%). Az infláció júliusban 0% volt, az év első hét hónapjában 5%. 

· Az USA gazdaságának folyamatai változatlanul bizonytalanságban tartják a piaci szereplőket. A GDP növekedés lassulása a II. negyedévben további aggodalomra ad okot, egy újabb gazdasági válság hullámnakk súlyos világgazdasági következményei lennének és veszélyt jelentene a magyar gazdaság számára is. A lassuló GDP növekedés tartósan magas munkanélküliséggel párosul (2011.07.: 9.1%).  Az USA külkereskedelmében változatlanul erős az export offenzíva, amelyet a dollár árfolyam is támogat. A globális külkereskedelmi deficit 2011. első félévében 346 mrd USD volt.
· A kínai gazdaság 9,5%-os növekedést ért el 2011. II. negyedévében az egy évvel korábbi időszakhoz képest. Ez csekély lassulás az I. negyedévi 9,7% után, de még így is felülmúlja az elemzői várakozásokat. Júniusi előrejelzésében a Világbank 9,3%-ra, az IMF pedig 9,6%-ra teszi a 2011-re várható GDP növekedést. Az élelmiszerárak júniusi megugrása nyomán a kínai vezetés fő célja az infláció kordában tartása. Elemzői várakozások szerint a júniusban éves szinten 6,4%-kal vélhetően tetőző infláció év végig csökkenni fog és 2011 egészében 4,8%-ot fog elérni.

· Az utóbbi hetek az indiai gazdasági növekedés 9% körüli korábbi prognózisának látványos lefelé módosítását hozták. A 2011/12-es pénzügyi évre a jegybank 8,0%-os, a miniszterelnök gazdasági tanácsadó bizottsága 8,2%-os bővülést prognosztizál.  A lassulás egyik fő oka az infláció elleni intézkedésekben keresendő, amelyekkel a jegybank és a kormány az árakat próbálja kordában tartani. A Reserve Bank of India szerint az éves infláció a korábbi 6%-os várakozásokkal ellentétben akár a 7%-ot is elérheti. Az éves infláció szintje júliusban 8,43% volt, csak marginálisan alacsonyabb a megelőző hónapoknál.
· A Koreai export júliusban 25,2%-kal nőtt az előző év hasonló időszakához képest, értéke 50,6 Mrd USD-t tett ki. Az import volumene 44,3 Mrd USD volt, ugyancsak 25%-kal magasabb, mint tavaly ilyenkor, de 1,3%-kal a júniusi alatt. A júliusi külkereskedelmi mérleg 6,3 Mrd USD többletet mutatott. A júliusi folyó fizetési mérleg 4,94 Mrd USD többletet mutat, és 17. hónapja pozitív az értéke. A munkanélküliség júniusban 3,3% volt, a foglalkoztatottsági ráta 60,3%. A fogyasztói árak júliusban 4,7 %-kal nőttek az előző év hasonló időszakához képest. Előzetes adatok szerint az ipari termelés júniusban 6,4%-kal nőtt 2010 júniusához képest. 

· Az ukrán statisztikai hivatal közlése alapján 2011. január-júliusában az ukrán ipari termelés 8,7%-kal, az agrárszektor teljesítménye 9,1%-kal nőtt. A nemzetgazdasági beruházások január-júniusban 15,9%-kal emelkedtek és – bár a magas tavalyi bázis miatt csökkenő mértékben – de továbbra is bővült az építőipar teljesítménye (13,6%). Ez mindenekelőtt az építési szektor állami megrendeléseinek (sportlétesítmények, útépítések, repülőtér rekonstrukciók, stb.), az EURO 2012 beruházásaival összefüggő ágazati élénkülésnek és a korábban megkezdetett – ám a válság miatt félbehagyott – projektek felélesztésének köszönhető. Az ukrán nominálbérek az első félévben 18,4%-kal, a reálbérek 8,1%-kal nőttek. 2011 első hat hónapjában az ukrán kivitel 38,5%-os bővülés mellett elérte a 39,4 Mrd USD szintet, a behozatal 48,1%-os növekedés mellett 41,2 Mrd USD-t tett ki. Szakértők az éves GDP 5%-os növekedését valószínűsítik 2011-ben.
· Az IMF legutóbbi jelentése megállapítja, hogy Kanada továbbra is jobb teljesítményt fog elérni, mint  a legtöbb gazdaságilag fejlett ország, annak ellenére, hogy a gazdasági növekedés lassul, s a kockázati tényezők növekednek az elkövetkező években.  Kanadát nem érintették közvetlenül az USA és az EU-országok adósság, illetve költségvetési hiány problémái, sőt a Japánt sújtó természeti katasztrófa és a növekvő inflációs nyomás sem gyakorolt túlzott negatív hatást a kanadai gazdaságra. Az IMF elemzői 2,9 százalékos GDP növekedést látnak 2011-re és 2,6 százalékost 2012-re Kanadában. Ezek az adatok pontosan megegyeznek a Bank of Canada áprilisban közzétett gazdasági előrejelzésével. A növekedés meghatározó motorjai, mind a kedvező makrogazdasági környezet, a tartós fogyasztási javak illetve a beruházások iránti keresletnövekedés.

· A szingapúri gazdaság 2011. évi második negyedéves teljesítménye némileg romlott: a szezonálisan kiigazított, egy évre vetített, negyedéves alapon számolt statisztika alapján a GDP értéke 6,5%-kal csökkent az előző negyedéves adatokhoz képest. Az előző év hasonló időszakához viszonyítva minimálisan, 0,9%-kal  bővült a gazdaság. Az adatok ismeretében a Kereskedelmi és Ipari Minisztérium az éves gazdasági növekedés prognózisát a korábbi 5-7%-ról 5-6% közé módosította. 

· Az indonéz gazdaság teljesítménye az év első felében fenntartotta javuló tendenciáját: a szezonálisan kiigazított, egy évre vetített, negyedéves alapon számolt statisztika alapján a GDP értéke 2,9%-kal nőtt az előző negyedéves adatokhoz képest, míg az éves növekedés 6,5% lett. Az export növekedése 17,4% volt, míg a behozatal 16%-kal bővült az előző év azonos időszakában mért adatokhoz képest. Az állami kiadások éves szinten 4,6%-kal növekedtek és stimulálták Délkelet-Ázsia legnagyobb gazdaságát. A fenti adatok ismeretében a Pénzügyminisztérium 6,5%-os idei növekedéssel számol.

· Malajzia gazdasági növekedése az év első felében elmaradt a kormány 5%-os tervétől, de még mindig stabil. A közel 30 millió lakosú ország belső fogyasztása 6,4%-kal bővült, és nagyban hozzájárult a közel 3%-os bővüléshez. A legutóbbi pénzügyi és gazdasági válság alatt felértékelődött a belső fogyasztás szerepe a gazdaságban, és súlya most is jól érzékelhető. 
· Fehéroroszország gazdaságát továbbra is visszaveti a valutaválság. Ennek ellenére a belorusz GDP 2011. január-július hónapokban 9,8%-kal emelkedett (éves tervelőirányzat 9-10%), az ipari termelés indexe 10,9 %, a mezőgazdasági ágazaté -3,6% volt. A külső államadósság május 1-én 10,6 Mrd USD-t tett ki, a 2011. I-VII. havi infláció mértéke 41%. A jegybanki alapkamatot 2011. június 22-től 18%-ra, augusztus 17-től 22%-ra emelték.

· Azerbajdzsán gazdaságfejlesztési minisztere a függetlenségük 20. évfordulója alkalmából elmondta, hogy az elmúlt 10 év alatt az azerbajdzsáni gazdaság négyszeresére nőtt. Az elmúlt években az azerbajdzsáni tőke már több országban megjelent. Grúziában 1 Mrd USD-t fektettek be, Törökországban pedig már több mint 4 Mrd USD-t ruháztak be. Az elmúlt években Azerbajdzsánban az olaj világpiaci árának  csökkenését a nem olaj szektor növekedésével sikerült ellensúlyozni és a gazdaság növekedését biztosítani. Azerbajdzsán elkezdte diverzifikálni a gazdaságot a mezőgazdaság, közlekedés, IKT, szolgáltatások, turizmus és ökológia fejlesztésének segítségével. A szegénységet 49%-ról  9,1%-ra sikerült leszorítani. A függetlenné válás óta az országban összesen 100 Mrd USD beruházást valósítottak meg. 

Gazdaságpolitika
· A német munkaerőpiac májusi megnyitását nem követte az új EU-tagországok munkavállalóinak rohama. A nürnbergi Szövetségi Migrációs Hivatal adatai szerint július végéig a nyolc országból mindössze 26 000 ember vállalt Németországban munkát. Ez alig 10 000-rel több a határnyitást megelőző három hónap adatainál. Alaptalanok voltak azok a félelmek, hogy az olcsó kelet-európai munkaerő elárasztja Németországot és lenyomja a bérszínvonalat. Ennek oka lehet a merev német munkaerőpiac, a szakképesítések elismertetésének bonyolultsága és a német nyelvtudás hiánya.

· 2012 végéig befejeződik a portugál állami tulajdonban lévő vállalatok, ill. részesedések eladása a Trojkával kötött megállapodásban felsorolt cégek esetében: TAP légitársaság, ANA földi kiszolgáló, EDP Elektromos Művek, REN energia elosztó hálózatok, AdP Vízművek, RTP rádió és TV társaság. Az Elektromos Művekben meglévő 20%-os állami részvénycsomag (1,6 Mrd euró) megvásárlására a brazil Electrobras és a német E.on mutatott érdeklődést. 

· Nem sikerült Görögországnak megállapodnia a reformok részleteiben a Trojkával, így a második hitelcsomag véglegesítése még késik. Szakértők szerint két alternatíva létezik a görög helyzet megoldására: a hitel swap, melynek esetben a magánbankoknak 50%-ot kellene leírni; illetve, hogy az EU és intézményei 2% körüli kamat mellett 21-30 évig finanszírozza a görög gazdaságot. A kormány minden reform intézkedése heves ellenállásba ütközik. A gazdaság változatlanul lejtmenetben van. A költségvetés bevételei 6,4%-kal maradtak el a tervezettől, a hiány 15,5 milliárd euró. A GDP első három hónapban 8,1%-kal, a második három hónapban 6,9%-kal csökkent. A májusi munkanélküliség 16,6%.

· A lengyel devizahitelesek helyzetének könnyítésére  augusztus 9-én írta alá a köztársasági elnök az ún. anti-spread törvényt, a banki hitelekről és fogyasztói hitelekről szóló törvénymódosító szabályozást. A konstrukció lényege, hogy a külföldi valutában  eladósodott hitelfelvevő abban a valutában törlesztheti hitelét, amelyben a hitelfelvétel megtörtént, további költség felszámolása nélkül. Lengyelországban mintegy 700 ezer család adósodott el svájci frank alapú hitelben, a teljes hitelállomány mintegy 149,7 millió złotyt tesz ki. 
· A svájci nemzeti bank bejelentette, hogy minden eszközzel meg fogja akadályozni, hogy a svájci frank euróhoz viszonyított árfolyama az 1.20-es szint alá süllyedjen. Eddig alapvetően azért nem történt svájci részről semmilyen lényegbevágó intézkedés, mert az általános vélekedés szerint az árfolyam alakulását alapvetően az euró zónán belüli folyamatok ill. azok nemzetközi pénzpiaci megítélése határozza meg. Ezen a téren továbbra sem történt változás, azonban most már svájci cégek konkrét lépéseket készítenek elő termelésük részbeni áthelyezésére elsősorban Németországba. 
· Wen Jiabao miniszterelnök június végi európai útján megerősítést nyert, hogy Kína a hitelválság ellenére továbbra is vásárolja majd az eurozóna államkötvényeit. Részesedést keres emellett az európai vállalatokban is, ami új tendencia az eddig jobbára a fejlődő világban, Latin-Amerikában, Afrikában és Ázsiában nyersanyag​forrásokba és termőföldekbe befektető kínai politikában.
· Kína fellebbezést tervez a WTO júliusi elmarasztaló határozata ellen, mely szerint a WTO a szervezet alapszabályaival ellentétesnek találta az ország nyersanyagkivitel ügyében tanúsított korlátozó kereskedelempolitikáját. Az USA és az EU által is jegyzett panasz 2009-ben kilenc ritka nyersanyag szigorú kiviteli vámja és kvótája ellen irányult. Szakértők nem zárják ki, hogy a WTO ítélet iránymutató lehet a ritkaföldfém-csoportra 2010-ben bevezetett kínai korlátozások esetében is – mely nem képezi a panasz tárgyát –, így az ügy különös jelentőséggel bír.

· Kínában augusztus 23-tól szabaddá vált a külföldi üzletek jüanban való bonyolítása A jüan nemzetközivé tételét elősegítendő, a következő lépés az országba irányuló külföldi működőtőke-befektetések kínai valutában történő kiegyenlítése lehet. Erre elsőként Hongkongnak lesz lehetősége, egyelőre mintegy kísérleti jelleggel, korlátozott mértékben.

· Az indiai kormány feloldotta a búza kivitelére 2007 óta érvényben lévő tilalmat. Az intézkedés okai: a 4 évvel ezelőtti szűkös helyzettel ellentétben Indiának jelenleg 37,8 millió tonnás búzatartaléka van, ami a jellemző hazai éves fogyasztás több mint fele, és az idei várható jelentős termés már tárolási problémákat vetít előre.

· A dél-koreai elnök augusztus 15-én új gazdaságpolitikát hirdetett meg, melynek központi eleme a szociális piacgazdaság, amelyben az etikus, felelős tőkének van vezető szerepe, amely együtt érez a gazdaság többi szereplőjével. Várhatóan változni fog a chaebolokat támogató eddigi politika, és a kkv-k segítése irányába mozdulnak el. 2013-ra (amikor véget ér az elnök 5 éves mandátuma) egyensúlyba akarják hozni a költségvetést.

· A dél-koreai kormány bejelentette, hogy a devizatartalékok jelenlegi magas, több mint 300 Mrd USD-s szintjét arany vásárlás révén fogják csökkenteni. Június-július során első lépésként 25 tonna aranyat vásárolt a nemzeti bank, hogy így csökkentsék az USA dollár várható árfolyamesésének való kitettségüket. Dél-Koreának 10 év után ez volt az első aranyvásárlása, ezzel készletük 40 tonnára nőtt, azaz a valutatartalék 0,4%-át teszi ki.
· Fehéroroszország az elmúlt hónapokban hiteligényt nyújtott be az orosz Szberbankhoz. A jelenlegi információk szerint a Szberbank a Deutsche Bankkal közösen kész 2 Mrd USD összegű hitelt nyújtani a Belaruszkalij belorusz giga vállalaton keresztül. Fedezetként igényt tart a cég árbevételeire, valamint részvényei 35%-ának letétbe helyezésére. A belorusz állam számára a feltételek egyelőre elfogadhatatlanok, megítélése szerint elégséges fedezet lenne a cég jövőbeni árbevétele is, s nem kívánja az ügyletbe bevonni a cég részvényeit.

· Vietnam lezárta Chile-vel folytatott szabadkereskedelmi tárgyalásait. Ennek nyomán a megállapodás várhatóan a 19. APEC Csúcstalálkozón kerül aláírásra, 2011 novemberében, Hawaii-on. Folytatódnak továbbá a Vietnam, Chile és 7 további ország TPP (Trans-Pacific Partnership) tárgyalásai is, amelyek az ázsiai - csendes-óceániai területek stratégiai partnerségét és szabad kereskedelmét hivatottak erősíteni. 

· Vietnam és Oroszország, Belorusszia és Kazahsztán tanulmányozza a szabadkereskedelmi övezet létrehozását. Jelenleg Oroszország és Vietnam kétoldalú forgalma 1,8 Mrd USD-t tesz ki (2010), de 2012-re 3 Mrd, 2020-ra pedig 10 Mrd USD-t szeretne elérni a két állam. 

· Az azeri mezőgazdasági miniszter beszámolt a Világbankkal történő együttműködésről. 2004-ben a felek megállapodást írtak alá a mezőgazdaságban végzendő beruházásokról, melynek összege 21,1 M USD (ebből 15 M USD hitel). A második fázis 2012-ben kezdődik (54 M USD), melyben az azeri kormány hozzájárulása 20 M USD. A Mezőgazdasági Minisztérium azt tervezi, hogy növeli a hús és tej feldolgozásának fokát. 2010-ben a hús 7,8 %-át, a tejnek 30%-át dolgozták csak fel. A cél az, hogy a közeljövőben 50%-ot illetve 60%-ot érje el. Az országban jelenleg 27 húsfeldolgozó és 54 tejfeldolgozó működik. 
Jogszabályi környezet változása
· Az Ukrán Állami Növényegészségügyi Szolgálat 2011. augusztus 15-i, 5507-04-02 sz. körlevelében közölte, hogy megszüntette a különböző zöldségfélék EU-országokból történő behozatalára vonatkozó – a 4351-012-1, a 4250-012-1 és a 4811-012-1 sz. körlevelek szerint – érvényes korlátozásokat.
· Lengyelországban július 1-én megkezdődött a Viatoll (a kilométer arányos elektronikus útdíj elszámolási) rendszer működése. A bejelentkezés a közúti határátkelőhelyek közelében telepített disztribúciós pontoknál lehetséges. A 2011. július 1-vel bevezetett elektronikus díjszámítási rendszer a 3,5 t össztömeg feletti járművekre és autóbuszokra vonatkozik. A rendszerről a www.viatoll.pl honlapon található bővebb információ, többek között angol, német, orosz nyelven.

· Svájc két országgal már megállapodásra jutott az adott országok adóalanyai által svájci bankokban elhelyezett pénzeszközök megadóztatása tárgyában. A 2013-tól bevezetésre kerülő, Németországgal kötött megállapodás fontosabb elemei: a német pénzelhelyezések után a svájci pénzintézetek 25 %-os un. végelszámolási adót fizetnek; a korábbi adózatlan pénzek után.  Svájc utólagosan 19-34 % közötti adót vet ki a korábbi adókiegyenlítések előlegeként. Svájc előzetesen 2 milliárd CHF kifizetést teljesít. A Nagy-Britanniával kötött  megegyezés a német-svájci megállapodás analógiájára készült: Svájc 27-48% adót vethet ki az angol állampolgárok számláira; a már létező, de betekintést nem engedő számlákra Svájc utólagosan 19-34 % közötti adót vet ki,  előlegként Svájc 500 Millió CHF-et utal át. Svájc megegyezés közeli állapotban van az USA-val és azt reméli, hogy ezek alapján az ugyancsak kiemelten fontos Franciaországgal és Olaszországgal is megállapodás jöhet létre.
· Augusztus 26-án megállapodás született a spanyol alkotmány módosításáról. A Magna Carta 135. paragrafusában rögzíteni fogják, hogy az állam és az autonóm tartományok költségvetési hiánya és adósságának mértéke nem haladhatja meg az Európai Unió által meghatározott értékeket. Erre csak kivételes esetekben - természeti katasztrófák, gazdasági recesszió, rendkívüli események - idején kerülhet sor. Az alkotmányban nem tüntetnek fel konkrét plafonértékeket, ezekről egy külön kerettörvény rendelkezik majd. 

· A görög reformprogram egyik fontos elemeként  augusztus 16-tól megnövekszik az állami hivatalokban dolgozók munkaideje. 37,5 óráról, a magánszektorban már érvényes 40 órára nő a heti munkaidő. A szolgáltató hivatalok kötelesek 9-15 óra között nyitva tartani. Az állampolgárok ügyeit intéző hivatalok 8-tól este 8-ig lesznek nyitva hétköznapokon, szombaton pedig 8-14 között.

· 2011. augusztus 1-től minden, külföldiek számára meghirdetendő vietnami állást előzetesen meg kell hirdetni nyilvánosan is hozzáférhető fórumokon, és csak akkor lehet külföldi munkavállalót foglalkoztatni, ha arra nem találtak alkalmas vietnami munkaerőt. 

· Külföldi székhelyű cégek vietnami beszállítói számára folyósított (20 millió VND feletti) kifizetések ÁFA visszaigényléseivel kapcsolatban új tájékoztatót adott ki a Vietnami Adóhivatal (2524/TCT, kelt július 25.). 
Vállalati hírek
· A német Rewe Group, amely többek között a Billa élelmiszer kiskereskedelmi hálózatot működteti, bejelentette, hogy részben kivonul az olasz piacról. A cég 2001-ben vásárolta meg a Standa csoport 190 üzletét, amelyeket azóta Billa név alatt üzemeltet. A döntés oka, hogy a Billa üzletek olaszországi forgalma az elmúlt években folyamatosan csökkent, s csupán Venetóban és Lombardiában akarnak néhány egységet megtartani.
· A Mladá Boleslav-i Skoda elkezdte a Škoda Octavia Green E Line elektromos autók teszt gyártását.  A Green E Line maximális sebessége 135 km/óra lesz és egy feltöltéssel 150 km-t tud majd megtenni. Az első elektromos Skodák ez év őszén jelenhetnek meg az utakon.

· A cseh érdekeltségű Bögl és Krýsl konzorcium építheti meg a lengyelországi Varsó és Lodz közötti egyik autópálya szakaszt. Az ennek a szakasznak az építését végző kínai Covec vállalattal a lengyel megrendelő nemrégiben szerződést bontott. Az autópálya 20 kilométeres szakaszának befejezéséről szóló új egyezményt alá is írták, a szerződés értéke mintegy 4,5 milliárd korona (cca. 180 M EUR).
· Komoly esést okozott több nagy kínai vonatépítő vállalat részvényáraiban a július 23-ai kelet-kínai vonatkatasztrófa. Bár a baleset részletei még tisztázatlanok, a legnagyobb kárvallott több mint 10%-os árfolyameséssel az összeütközött vonatok gyártója, az Európában már ma is jelentős piaccal rendelkező, és a jövőben nagysebességű vonatok exportjára is készülő China South Locomotive and Rolling Stock Corporation.

· Az állami Korea Electric Power Corp (KEPCO) leányvállalata az indiai Sahara Grouppal együttműködve  6 ezer MW teljesítményű, 9 Md USD értékű szénerőművet épít az indiai Orissa tartományban. Az első, 1200 MW-os fázisra már megszerezték az indiai állami engedélyeket. A projekt befejezésének tervezett dátuma 2016.

· A Kreditschutzverein elnevezésű hitelezői érdekképviselet közzétette az osztrák fizetési morál alakulásáról szóló jelentésében azt állapítja meg, hogy a cégek közötti kapcsolatokban a 2010. nyári adatsorhoz viszonyítva változatlanul átlagosan 6 napos késedelemmel kell számolni, de a szerződésekben kikötött fizetési határidők átlaga 2 nappal, 26-ről 24 napra rövidült. Változatlanul rosszabb fizető a közszféra, ahol csak a szerződéses fizetési határidők tesznek ki 30 napot, s ez átlagosan 8 napos késedelemmel egészül ki. 

Befektetések
· A lengyel külügyminiszter júliusi indiai útja során a felek megállapították, hogy 20-nál több nagy indiai vállalkozás eddig összesen mintegy 2,25 Mrd USD-t fektetett be Lengyelországban (pl. Infosys, Uflex, TCS, Ril, Wipro). Indiai statisztikák szerint az Indiába irányuló lengyel export 2010-ben 40%-kal növekedett, és elérte az 1,4 milliárd USD-t. A kereskedelem fejlesztését illetően a lengyel fél a védelemipari szállításokat, valamint az energiatakarékos technológiákat emelte ki.

· A világ 20 országában gépkocsi üléselemeket gyártó norvég Korngsberg Automotive konszern bezárja angliai üzemét és a gyártást a lengyelországi Pruszkówban 2000 óta működő üzemébe helyezi át az alacsonyabb gyártási költségek miatt. A cég többek között olyan luxusmárkák beszállítója, mint a Rolls-Royce, Mercedes, BMW, Audi Volvo. A gyártás áthelyezés következtében a becslések szerint mintegy 40%-kal bővülhetnek a lengyel cég bevételei. 

· Az Európai Unió országai 2011 augusztusában 31 Mrd USD-nek megfelelő FDI állománnyal rendelkeztek Vietnamban. A minden iparágban jelenlévő EU-s befektetők fele ipari és építkezési beruházásokban érdekelt (ezen belül 4,2 Mrd USD értékű nehézipari, valamint 2,5 Mrd USD értékű olaj és gázipari beruházás). Kínából ez idő szerint összesen 3 Mrd USD értékű FDI állomány érkezett az országba. A válság előtti FDI növekedés lendülete azonban megtört, jelenleg kevesebb FDI érkezik, miközben Kelet-Ázsiában és Délkelet-Ázsiában már érzékelhető a megélénkülés.  
· A koreai cégek nemzetköziesedésének vezető példájaként mutatják be a lapok a Dél-Korea második számú kiskereskedelmi láncának, a Lotte Martnak a kínai terjeszkedését. A cég most nyitja meg kétszázadik áruházát, ebből 107 külföldön (nagy részük Kínában) üzemel.

· A koreai köztársasági elnök kazahsztáni látogatása alkalmával írták alá az LG Chemical és a helyi, állami KPI 4 Md USD összegű beruházásával létrejövő etilén és polietilén előállító üzeméről szóló megállapodást. Az üzem a tervek szerint 2016-tól kezdi meg a termelést, az export Oroszország, Európa és Kína felé irányul, évente 1,4 Md USD értékben. Ugyanezen alkalommal a Kolon szándéknyilatkozatot írt alá a kazah állami gáztársasággal 100 db sűrített földgáz (CNG) töltőállomás létrehozásáról.
· A Hyosung Group megvásárolta a német GST nevű céget, amely az éves 2 Md dolláros légzsák textil piacon a termelés 13%-val a világ legnagyobb gyártója. A Hyosung ezzel 11 üzemre tett szert többek között Németországban, Lengyelországban, Csehországban, Romániában, Ázsiában és Amerikában, és a légzsák gyártásban teljes vertikális integrációhoz jutott.
· Az egyik legjelentősebb orosz gyógyszeripari vállalat, a Protek Group bejelentette, hogy első lépcsőben 150, később 300 munkahelyet teremtő 5 M EUR értékű beruházást hajt végre a macedón főváros közelében fekvő bunardzsiki ipari parkban. Az 1990-ben alapított vállalat eddig Oroszországban és Ukrajnában rendelkezett érdekeltségekkel, ahol mintegy 12 ezer főt alkalmaz. 

· A szlovén Petrol energetikai csoport megszilárdította pozícióját Montenegróban azzal, hogy megvásárolta a Montenegro Bonus 50%-os tulajdoni részesedését a Petrol Bonus cégben. Ezzel a Petrol kizárólagos tulajdonosa lett a cégnek, és így felbontották azt a 2007-es szerződést, ami kötelezte volna a szlovén céget egy 154 M EUR-s beruházásra Montenegróban. Ugyanakkor a tervek szerint a Petrol 12-14 töltőállomást fog létesíteni 25-30 M EUR befektetéssel. 

