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TURIZMUS NAP 2012

SAJTÓANYAG
A Tourinform Veszprém idén ismét megrendezi a Turizmus Napot! Immár harmadik alkalommal invitáljuk a veszprémieket, látogatókat és turistákat egy egész napos eseményre, mely változatos és izgalmas programokat tartogat.

Július 7-én, szombaton reggel 10 órától este 18 óráig várjuk a Tourinform Veszprém irodájában (Óváros tér 2.) azokat az érdeklődőket, akik szívesen csatlakoznának rendhagyó városnézéseinkhez, családi- és gyermekprogramjainkhoz.

A Turizmus Nap egyik idei újdonsága, hogy néhány órára megnyitjuk a felfedezők előtt Veszprém „titkos helyeit” - a Benedek-hegyi óvóhelyet, a régi kisvasút alagútját, a felújításra kerülő Várkaput és a Kisgalériát, valamint bemutatjuk a Petőfi Színház kulisszáit is. 

A Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Karának hallgatói animációs programokkal várják a gyerekeket szombaton 14-18 óráig az Óváros téren a Tourinform Veszprém irodája előtt.

A játszani vágyók számára a Tourinform iroda munkatársai Vár-felfedező játéklappal készülnek szombaton és vasárnap. A kicsiket az irodában játszósarok és kézműves foglalkozás várja.

Minden résztvevőnek apró ajándékokkal és – ami szintén újdonság - kedvezménykuponnal kedveskedünk. A kupont irodánkban veheti át az, aki idegenvezetéseink, játékos programjaink legalább egyikén részt vett, vagy a megnyitott titkos helyszínek egyikén járt. A kupon kedvezményes belépésre jogosít július 7-én és 8-án a Szaléziánum Érsekségi Turisztikai Központba, a Veszprémi Érsekség adott látnivalóiba, a Művészetek Háza összes kiállítóhelyére, a Laczkó Dezső Múzeumba és a Villa Romana Baláca területére. A Veszprémi Állatkert a családi belépőjegy árából 300 Ft kedvezményt ad a kupon felmutatójának.
A Turizmus Nap hétvégéjén a Veszprémi Turisztikai Egyesület bizonyos tagjai 10% kedvezményt nyújtanak éttermeikben az ételfogyasztásból a kupon felmutatóinak. 

Mellékelten küldjük szíves tájékoztatásul a Turizmus Nap plakátját. A részletes program a www.veszpreminfo.hu/turizmusnap2012 weboldalon olvasható. Ugyanitt tüntetjük fel a kedvezménykupon elfogadóhelyeit is (az oldal végleges verziója 06.29-én lép életbe!)
Kérjük a sajtó munkatársait, szíveskedjenek hírt adni rendezvényünkről, hogy minél többen megismerkedhessenek Veszprém értékeivel, rejtett kincseivel. 

További információ:

Tourinform Veszprém

Veszprém, Óváros tér 2.

Tel.: (+36) 88 404 548

info@veszpreminfo.hu
