Az év első öt hónapjában emelkedett az élelmiszer és élelmiszer jellegű termékek értékesítése
2012. január-május időszakban 0,6%-kal növekedett az élelmiszer és élelmiszer jellegű termékek értékesítése. Az év ötödik hónapjában mérsékelt 0,3%-os csökkenést könyvelhetett el ez a kiskereskedelmi alágazat. 
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A kiskereskedelemi termékforgalom volumenének alakulása 
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Májusban főként az üzemanyag töltőállomások valamint a bútor- és műszaki cikk eladások miatt 2,5%-kal csökkent a kiskereskedelmi forgalom. Az országos kiskereskedelmi üzlethálózatban, valamint a csomag-küldő és internetes kiskereskedelemben, 2012 májusában 668 milliárd forint, az év első öt hónapjában 3103 milliárd forint értékű forgalom realizálódott.

A teljes volumen 44,5 százalékát adó élelmiszer- és élelmiszer jellegű vegyes kiskereskedelmi üzletek eladásai az előző év azonos időszakához képest csak alig, 0,3 százalékkal estek vissza, azonban az év első öt hónapját tekintve a tavalyinál 0,6%-kal kedvezőbb forgalmat produkáltak.
A nem élelmiszer jellegű kiskereskedelmi üzletek forgalma az év ötödik hónapjában 4,9 százalékkal mérséklődött, az első öt hónapra nézve ez aggregáltan 1,7%-os mérséklődést jelent. A csökkenő trendet árnyalja, hogy a csomagküldő és internetes kiskereskedelem (10,2%) dinamikus növekedése májusban folytatódott, valamint az illatszer- (8,4%), és a használtcikk-üzletek (4,5%) értékesítési volumene is tovább bővült az év ötödik hónapjában. 
Az üzemanyagtöltő állomások értékesítése továbbra is elmaradt az előző év azonos időszaki értéktől. Májusban az eladások 3,4%-kal, az első öt hónapban 3,1%-kal csökkentek.

Az Eurostat eddig rendelkezésre álló adatai alapján az unió 10 országában mérséklődött a kiskereskedelemi forgalom az év ötödik hónapjában, 12 országban pedig növekedést regisztráltak. Az eurózónában 1,7 százalékos volt a visszaesés átlagos mértéke, míg az EU 27 átlagára vetítve 0,3 százalék volt a mérséklődés.
