„Művész hazája széles e világon

Minden táj, hol megértés fénye ég,

Ó téged is tárt karral várt a távol

S ölelt a szabad, dús emberiség

S te tékozoltál lelked aranyából,

De messze nép hítt bár s idegen ég:

Magyar rapszódiák költője, bátor

Hittel hirdetted a magyar zenét

S távol világban te el nem feledted,

Hol ringatták bölcsőjét Liszt Ferencnek!” 
(Juhász Gyula: Liszt Ferenc emlékezete)

2011. június 17. Moszkva

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

200 évvel ezelőtt született és 125 évvel ezelőtt halt meg a XIX. század nagy humanista művészegyénisége, legkiválóbb zongoraművésze, mindmáig egyik legnagyobb hatású, korszakalkotó jelentőségű zeneszerzője, a magyar kultúra hazai és nemzetközi vonatkozásban egyaránt egyik legjelentősebb alakja, Liszt Ferenc. Miközben évfordulójára emlékezünk, kötelességünk, hogy – Juhász Gyula sorainak szellemében – megmutassuk itthon és külföldön egyaránt: mit adott az egész világnak a nagy muzsikus, aki személyében egyszerre volt magyar hazafi és európai „világpolgár”.

Liszt Ferenc büszkén vállalt és tettekkel bizonyított patriotizmusa mellett nyitott volt a különböző európai népek kultúrájának értékei iránt, komoly közvetítő szerepet játszott az egyes országok kultúrái között, emellett mindenütt, ahol működési területhez jutott, bátorította a haladó kezdeményezéseket, ösztönözte a helyi erőket az összefogásra és kibontakozásra. 

Így különösen szerencsés egybeesés, hogy hazánk az idei 2011. év első félévében az Európai Unió soros elnöke, és az UNESCO, a Magyar UNESCO Bizottság javaslatára, Franciaország, Németország, Olaszország és Szlovákia nemzeti bizottságainak támogatásával a 2011-es kettős Liszt-évfordulót beemelte a világ legjelentősebb személyiségei előtt tisztelgő, kiemelt évfordulós programok sorába. 

Bár a klasszikus bécsi mesterek tevékenységének színhelye igen közel volt hazánkhoz, sőt Haydn élete nagy részét Kismartonban és Eszterházán töltötte, Nyugat-Európa zenei világa semmit sem tudott Magyarországról: Liszt Ferenc volt az első muzsikus, aki elvitte hírünket a nagyvilágba. Bár magyarságát sokan és sokszor kétségbe vonták, az akkori Magyarország Liszt szülőhazája volt, ő pedig ezt mindig vállalta és büszkén hangoztatta. Bartók Béla 1936-os akadémiai székfoglalójában erről így beszélt: „Köztudomású, hogy Liszt magát mindenkor, Magyarország jósorsában éppúgy, mint balsorsában, állhatatosan magyarnak vallja. Márpedig egy ilyen nagy művészi jelenésnek, mint amilyen Liszt volt, kijár a világ minden részéről, hogy ebbéli akaratát tudomásul vegyék”. Ez is kötelezi a kései utódokat az évforduló méltó megünneplésére. Miként az a tény is, hogy Magyarország zenekultúrája talán senkinek sem köszönhet annyit, mint az ő alkotói példájának és tevékenységének. 

Jövőbemutató zeneszerzői tevékenysége közvetlenül és közvetve a mai napig átsugárzik zenei alkotóművészetünkre, zongoraművészi és pedagógiai öröksége eleven tényezője zenekultúránknak. Virtuóz zongorajátékát sajnos, nem örökíthette meg hangfelvétel, de közvetett úton mégis fogalmat alkothatunk róla, hiszen a tanítványok láncolatán keresztül a mai napig nyomon követhető az élő hagyomány. Egyedül a budapesti Liszt Akadémia mondhatja el magáról, hogy mai növendékei magukban hordozzák nemcsak Liszt szellemiségét, hanem tanításának konkrét hagyományait.     
Liszt életműve szolgáltatja a legkiválóbb választ arra a kérdésre, hogyan lehet összeegyeztetni a szülőhaza és tágabb európai közösség iránti hűséget. Liszt Ferencé, aki egyként vallotta büszkén magát magyarnak és európai polgárnak, és akinek fő jelmondata az volt:  „Vezércsillagom az legyen, hogy Magyarország egykor büszkén mutathasson rám”. 
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