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HÁTTÉRANYAG
  
Európában több mint 37 000 kilométernyi vízi út és több száz belvízi kikötő kapcsolja össze a városokat és az ipari régiókat. A 27 tagállamból mintegy 20 tagállam rendelkezik belvízi hajóutakkal, 12 tagállamot pedig hajózási hálózatok kötnek össze. A vízi teherfuvarozás energiahatékony, környezetkímélő és csendes. Egyetlen hajó 60-75 kamionnyi áru elszállítására képes. A külső költségek szempontjából a belvízi hajózás teljesítménye - különösen a környezetszennyezés és a munkabiztonság szempontjából - jobb bármely más közlekedési módénál. A belvízi szállítás növekedése a szállítási költségek jelentős csökkenésével járhat. Az európai termékek tengeri kikötőkbe, azaz a világpiacra juttatása versenyképes áron kizárólag vízi utakon lehetséges. A kevésbé energiaérzékeny, tisztább és biztonságosabb közlekedési módokra való áttérés egyik meghatározó iránya a belvízi személyszállítás és teherfuvarozás részarányának növelése a közlekedési munkamegosztásban.
Az Európai Bizottság 2006 januárjában nyújtotta be a belvízi szállítás előmozdításáról szóló közleményét a Tanácsnak és a Parlamentnek. A dokumentum a belvízi hajózásban rejlő piaci lehetőségek teljes kiaknázását célzó ajánlásokat tartalmaz az Európai Unió, a tagállamok és a többi érdekelt fél által 2006–2013. között végrehajtandó intézkedésekre. A Bizottság közleményében integrált cselekvési programot jelölt ki, amely öt stratégiai területre összpontosított: a piac, a flotta, a munkahelyteremtés és szakképzés, az arculat és az infrastruktúra. A cselekvési program a „NAIADES” nevet kapta – „Az európai hajózásért és belvízi szállításért tett fellépés és fejlesztés” angol megfelelőjének kezdőbetűiből. 

A Bizottság a belvízi szolgáltatások számára kedvező körülmények megteremtése érdekében új piacok meghódítását, tartós partneri kapcsolatok, szolgáltatási szövetségek kiépítését irányozta elő. A flotta korszerűsítését, energiahatékony és környezetkímélő sajátosságai erősítését és az innováció ösztönzését tartotta indokoltnak, mert általuk javítható a belvízi szállítás logisztikai hatékonysága, környezeti és biztonsági teljesítménye. A munkahelyek és a szakképzés fejlesztését szorgalmazta a munkaerő megnyerésével és a humántőkébe való beruházással. A belvízi szállítást népszerűsítő és fejlesztő hálózat létrehozását és bővítését, a piac irányzatainak és alakulásának nyomon követését javasolta. A megbízhatóan használható infrastruktúra kialakítását a környezeti állapot javítása révén, a szűk keresztmetszetek felszámolásával, a multimodális hálózat javításával és a folyami információs rendszer megvalósításával látta megoldhatónak. A program jogalkotási, koordinálási és támogatási intézkedésekre felosztható ajánlásait a nemzeti és regionális hatóságokkal, a folyami bizottságokkal és az európai iparral szorosan együttműködve tervezte végrehajtani. A bizottsági közleményre alapozva a tagállamok 2006-ban tanácsi következtetéseket fogadtak el. 

2011. április 4-én az Európai Bizottság a belvízi szállítás előmozdításáról szóló NAIADES program végrehajtásának félidejű felülvizsgálatáról előrehaladási jelentést tett közzé. A jelentésben a Bizottság értékeli az eddigi eredményeket és hiányosságokat, továbbá megállapításokat tesz a belvízi hajózás jövőjére vonatkozóan.

A dokumentum szerint az elmúlt években a belvízi szállítás növekedési lehetőségeit is leginkább a gazdasági és pénzügyi válság korlátozta be. Míg a szállított mennyiség 2006-ban és 2007-ben még 1-1 százalékkal bővült, 2008-2009-re minden területen jelentős, akár több számjegyű visszaesés volt kimutatható, amelynek mérséklődése csak 2009 második felében indult meg. Mivel a válság más közlekedési módokat is hasonlóképpen érintett, a belvízi szállítás még így is képes volt megőrizni 5-6 százalékos részarányát.

A Bizottság a NAIADES fontos stratégiai szerepét méltatja a jelentésben. A program hivatkozási ponttá vált a szektor szereplői és a döntéshozók számára uniós és nemzeti szinteken egyaránt. A NAIADES annak ellenére is számos értékes és kézzelfogható eredményt hozott, hogy nem rendelkezik önálló finanszírozási lehetőségekkel. Öt stratégiai területe közül csak az infrastruktúra használhat forrásokat más uniós alapokból. Így pl. a transzkontinentális Duna-Majna-Rajna vízi út, a TEN-T kiemelt projektjeként mintegy 69 millió euró fejlesztési támogatásban részesült 2007 óta a TEN-T költségvetésből és a Strukturális Alapból. Bizonyos korlátok között még a kutatási és technológiafejlesztési keretprogram járulhat hozzá a NAIADES megvalósításához. A jelentés szerint a program alapvető célkitűzései a jövőben is érvényesek maradnak. A Bizottság ezért a 2013 utáni folytatást támogatja, lehetőség szerint források egyértelmű hozzárendelésével.

A magyar elnökség a belvízi hajózás gazdaságba való megfelelő integrálásáról és a NAIADES program jövőjéről magas szintű konferenciát szervezett 2011. április 7-én, Esztergomban. A találkozón a tagállamok képviselői és az iparági érdekeltek az eddigi eredményeket értékelték és a további teendőket vitatták meg. Az eseményen részt vett és felszólalt mások mellett Kazatsay Zoltán, az Európai Bizottság Mobilitási és Közlekedési Főigazgatóságának főigazgató-helyettese, Fotis Karamitsos, a Főigazgatóság hajózásért felelős igazgatója és Karla Peijs, a belvízi hajózás európai koordinátora is. A konferencián elhangzottakat következtésekben összegezték. A szöveg a későbbiek során a tanácsi munkacsoporti tárgyalások alapjául szolgálhat majd. 
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium
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