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A szociális földprogram hozzájárul a szegénység felszámolásához
A kormány idén júniusban 170, 5 millió forintos keretösszeggel írta ki a Szociális földprogram pályázatot. A korábbi szociális földprogramokhoz képest az idei pályázati kiírás alapvető célja egy, az állam közfoglalkoztatásra irányuló törekvéseivel összhangban álló szociális földprogram megvalósítása volt, úgy, hogy közfoglalkoztatottakat is bevonnak a programba. Ezzel az idén 20 éves szociális földprogram a helyben maradást és megélhetést komplex módon segítő, a települések élhetőbbé tételét szolgáló kezdeményezéssé vált. 
Az idei pályázaton résztvevők vállalták, hogy mintegy 259 hektár területet megművelnek. A projekt keretében 213 074 db palántát ültettek el, valamint közel 110 ezer vetőmag csomagot használtak fel. A családok közel 17 000 háztáji kisállatot kapnak, ezzel a szociális földprogram 2 657 család megélhetését segíti, és 1401 főnek biztosít foglalkoztatást. 
A projekt a hazai aktív szociálpolitikai eszközök között a legnagyobb hagyománnyal és legszélesebb kiterjedtséggel és szervezettséggel rendelkezik, támogatja a vidéki környezetben, mélyszegénységben élő, köztük jelentős arányban roma háztartások megélhetését, és javítja szociális biztonságukat. A program egyrészt mérhető hatásokat eredményez a munkakultúra elterjesztésével, másrészt a résztvevők aktiválásával képessé teszi őket a munkaerőpiacra való belépésre, jövedelemtermelő képesség kifejlesztésére. A szociális földprogramok tervezésénél az utóbbi két évben két egymáshoz szorosan kapcsolódó új szempont, a fenntarthatóság és az innováció előremozdítása került előtérbe. Az új típusú megközelítés megteremtette első gyümölcseit, hiszen a program résztvevői a termelés mellett már a házi feldolgozás és kézműves termékek készítése irányába is elmozdultak. 
A jövőben a szociális földprogramban elindult innováció kiteljesedésének újabb állomása lehet a termények magasabb hozzáadott értékű feldolgozási lehetőségét megteremtő kezdeményezések támogatása. Nagy jelentőségű a projektben a Szociális Földprogramot működtető Települési Önkormányzatok Szövetségének partneri együttműködése, akik sok esetben a helyi programokhoz kapcsolódó egyéb szervezetekkel hatékonyan tudnak részt venni a gyakorlati megvalósításban. 
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