Tájékoztató
Kulcs Község területén 2011. január 17-én éjjel 23.00 órakor földcsuszamlás és partfalomlás következett be. A katasztrófa mintegy 92 ingatlant érint, közvetlenül 52-t, a Deák Ferenc utca északi részétől a Hullám utcai kereszteződésig, közvetlenül a Duna partig mintegy 160 m x 350 m nagyságú területen. Az érintett területen 35 fő állandó lakos él, az életvitelszerűen itt tartózkodók számát jelenleg mérik fel kollégáink. 
A katasztrófa során már az éjjel megkezdődtek a munkálatok, Kiss Csaba polgármester irányításával megkezdődött a lakók kiköltöztetése, a víz, áram és gáz vezetékek is elzárásra kerültek. Az Önkormányzat szükség esetén a saját tulajdonában lévő ideiglenes szálláshelyeket biztosít az arra alkalmas épületeiben. A nem helyben lakó ingatlantulajdonosokat a rendelkezésére álló nyilvántartási adatok alapján haladéktalanul értesíti az eseményről a Polgármesteri Hivatal. 
A Helyi Védelmi Bizottság ülése után döntés született arról, hogy a mai napon 12 óráig rendőri, illetve tűzoltósági kíséret mellett az ott lakók a szükséges értékeiket kihozhatják, de 12 órától a teljes terület lezárásra kerül. A terület lezárásában, illetve kiürítésében a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság, illetve megerősítő erőként a Készenléti Rendőrség beosztotti állománya vesz részt. A Dunaújvárosi Rendőrkapitányság vezetője a területen a vagyonbiztonság érdekében fokozott ellenőrzést rendelt el. A Rendőrséggel szorosan együttműködnek a Kulcsi, Rácalmási, és a Dunaújvárosi  Polgárőr Egyesületek tagjai is. 
Statikai felmérésre van szükség ahhoz, hogy megállapítható legyen a szükséges veszély mértéke. A statikai felmérés folyamatban van, ezért addig, ameddig a statikai vélemény el nem készül, addig a területre senki nem léphet be. Amint a statikus engedélyt ad, a lakosok az ingatlanaikból értékeiket elszállíthatják.
Tájékoztatást a katasztrófáról, a folyamatban lévő intézkedésről és a tudnivalókról Kiss Csaba polgármester ( 06 30 9942 – 060 ), távollétében Árva Helga jegyző ( 70 639 – 0139 ) ad felvilágosítást. 

Kulcs, 2011. január 18.
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