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Konjunktúra
· Németországban egyértelműen látszik, hogy az ország túljutott a gazdasági válság legnehezebb szakaszán. Szövetségi szinten 2011-ben 2-3% közötti növekedést prognosztizálnak. A tartományok közül kiemelkedik Baden Württemberg, amely 2010-ben 5%, 2011-ben 2,5% emelkedéssel számol. Ezzel párhuzamosan nagymértékben csökken a munkanélküliség. A szakemberhiány csökkentésére a vállalatok jelentős nyomást gyakorolnak a politikára a bevándorlási politika liberalizálása érdekében. 
· Franciaországban a legfrissebb előrejelzések szerint 2010 végére a folyó fizetési mérleg hiánya a GDP 1,9%-a, a költségvetési deficit a bruttó hazai termék 7,7%-a lesz, az államadósság pedig eléri a GDP 82,9%-át. A Francia Statisztikai Hivatal jelentése szerint a francia GDP 0,4%-kal nőtt a III. negyedév során. Az ipari beruházások, ez évben várhatóan 2%-kal csökkennek az előző évhez képest, ami közel sem jelzi a válság elmúltát, mivel júniusban még 5%-os bővülést prognosztizált az INSEE.

· Az olasz Gazdasági és Pénzügyminisztérium prognózisa alapján Olaszországban 2011-ben 1,1%-os, 2012-ben 1,4%-os gazdasági növekedés várható. A költségvetési hiány 2011-ben várhatóan 4,3%-ra, 2012-ben 3,5%-ra csökken. Az államadósság 2011-ben még valószínűsíthetően nem csökken, csak 2012-ben, amikor 119,8% körül alakulhat. 
· A holland központi bank előrejelzése 2010-re 1,7%-os, 2011-re és 2012 egyaránt 1,6%-os GDP növekedést valószínűsít. A költségvetési hiány is csak fokozatosan mérséklődik, a 2010. évi 5,9%-ról, 2011-ben 4,1%-ra, 2012-ben pedig 3,3%-ra. 
· Az osztrák gazdaság a 2010. III. negyedévi adatok szerint bíztató növekedésnek indult. A GDP emelkedése a III. negyedév végére - éves összehasonlításban - 2,4%-ot ért el. 
· A brit költségvetési tanács jelentése szerint 2011-ben a brit gazdaság az előre jelzettekhez képest lassabban fog bővülni (2,1%-os GDP bővülés) a januártól bevezetésre kerülő ÁFA emelés (20%-ra), valamint az ez idáig stagnáló, sőt némileg csökkenő munkanélküliség (7,7%) újbóli növekedésének betudhatóan. 
· A lengyel GDP a III. negyedévben 4,2%-kal nőtt 2009. III. negyedévéhez viszonyítva. A növekedés fő hajtóereje a belföldi kereslet: a fogyasztás 2,9%-kal bővült.  A GDP-arányos államadósság 2010-ben elérheti az 53,5%-ot. Az Európai Bizottság prognózisa szerint a lengyel költségvetési deficit 2010-ben elérheti a GDP 7,9%-át.
· A szlovén gazdaságban az építőiparon kívül mindenütt növekedés figyelhető meg. Az export erősíti a gazdasági növekedést, ugyanakkor az építőipar fékezi. Amennyiben ez a trend folytatódik az év végéig, akkor 2010-re Szlovénia eléri a jósolt 0,9%-os növekedést.
· A Finn Statisztikai Hivatal adatai szerint az ipari termelés 2010. január-szeptember között 3,9%-kal bővült. Az infláció a szeptemberi 1,4%-ról októberben 2,3%-ra gyorsult. Októberben a munkanélküliségi ráta 7,4% volt, 0,9%-kal javult éves összehasonlításban.
· A dán gazdaság rácáfolt az elemzők gyengébb várakozásaira és a bruttó nemzeti össztermék 0,7%-kal emelkedett a III. negyedévben. A háztartások fogyasztása 0,8%-kal növekedett, a beruházások és a kormányzati fogyasztás azonban csökkent. 2009 novemberéhez képest 36%-kal emelkedett az új személygépkocsik eladása. 
· Romániában a III. negyedévi előzetes adatok szerint a GDP 2,3%-kal csökkent az előző év azonos időszakához képest. A közvetlen tőkebefektetések értéke (szeptember végéig mintegy 2 Mrd euró) is jelentősen elmarad a korábbi szinthez képest. A román kormány módosította a 2010-es költségvetés előirányzatait, az átcsoportosítások biztosítják az év végéig a nyugdíjak és egyéb szociális juttatások kifizetésének fedezetét. 
· Bosznia-Hercegovina - bosnyák közgazdászok szerint - 2012 előtt nem lábal ki a recesszióból, nem fejlődik az ipar, a bevételek csökkennek, a kiadások növekszenek. 
· A Horvát Statisztikai Hivatal szerint 2010. III. negyedévében közel két év után a horvát gazdaság ismét pozitív eredményt tudott felmutatni, 0,2%-kal nőtt a GDP. Elemzők azonban a IV. negyedévre további GDP csökkenést várnak. A munkanélküliségi ráta átlagosan 17,8% volt.
· Szerbiában 2010-ben az ez évre tervezettet meghaladó, 9-10% közötti infláció várható. A kormánynak jövőre mindenképpen a tervezett keretek között kellene tartania az inflációt, ami az ideihez képest legalább 4-5 százalékpontos csökkenést jelentene, ennek érdekében pedig szigorú hitel és monetáris politikát kell folytatni. 
· Kínában 4,4% volt az októberi éves szintű infláció, ami 25 havi csúcsot jelent, és jóval felülmúlta az idei évre tervezett 3%-ot. A további áremelkedés megakadályozása érdekében a kormány megszorító intézkedésekről fogadott el irányelvet, amelyben az állami árszabályozás lehetősége és a spekuláció elleni küzdelem mellett szerepelnek szociális támogatási elemek is. Eközben a központi bank november 16-án 50 bázisponttal, majd november 29-én újabb 50 bázisponttal emelte a kereskedelmi bankok kötelező tartalékrátáját az infláció lehűtése céljából. 2010 korábbi hónapjaiban már három alkalommal került sor a kötelező tartalékráta emelésére.

· A kanadai  GDP szeptemberben 0,1%-kal csökkent (a harmadik negyedév során 0,3%-kal bővült). A gazdasági teljesítmény szeptemberi mérséklődésében az export megtorpanása (-1,3%), továbbá az alacsonyabb szintű lakásfejlesztések játszottak közre.  A lakossági megtakarítások 3,3%-kal haladták meg az előző negyedévit. Az erősödő behozatal, valamint a gyengülő kivitel következtében a kereskedelmi mérleghiány 6,5 Mrd kanadai dollárra duzzadt a negyedév végére, ami nagymértékben szerepet játszott a folyó fizetési mérleg romlásában (a mérleg harmadik negyedéves hiánya 17,5 Mrd CAD).  Az USA-ba irányuló export öt negyedévi növekedés után, most először esett vissza. A behozatal 3,6 Mrd kanadai dollárral nőtt, ebből a fogyasztási javaké 0,7 Mrd kanadai dollárral, az energetikai termékeké pedig 0,5 Mrd kanadai dollárral. A fogyasztói áremelkedés októberben elérte a 2,4%-ot, amely az utóbbi két év legmagasabb értéke.  A munkanélküliségi mutató 0,1%-kal javult, októberben 7,9 % volt.

· Oroszországban a GDP jelentős növekedésnek indult októberben, amelyhez főként a keresletnövekedés - és ennek nyomán a tőkebefektetések, termelő-, feldolgozó ipar fellendülése - járult hozzá. A GDP októberben szeptemberhez képest 0,9%-kal, az év első tíz hónapjában az előző év azonos időszakához képest 3,7%-kal nőtt. Októberben jelentősen növekedett a beruházási kedv: a befektetések októberben előző év azonos időszakához képest 10,7%-kal, az év első tíz hónapjában 4,7%-kal növekedtek.
· A japán GDP - előzetes adatok szerint - a júliusi-szeptemberi időszakban, éves szinten 3,9%-kal növekedett, ami részben az „ökopont”-rendszer kifutása előtt megnövekedett fogyasztás eredménye. A vállalati beruházások 4,8%-kal emelkedtek - három év óta ez az első alkalom, hogy az index pozitív. A beruházások növekedése azonban várhatóan nem lesz tartós, és a GDP az október-decemberi negyedévben csökkenni fog. A Miniszterelnöki Hivatal a novemberi jelentésében már stagnálásról számolt be. Az OECD előrejelzése szerint a japán gazdasági növekedés 2010-ben 3,7%, 2011-ben 1,7% és 2012-ben 1,3% lesz. Októberben az ipari termelés 1,8%-kal csökkent az előző hónaphoz viszonyítva, a negatív trend öt hónapja folytatódik. A háztartások átlagos fogyasztása 0,4%-kal csökkent az előző év bázisán. A munkanélküliségi ráta októberben 5,1% volt, az előző hónaphoz képest 0,1%-kal nőtt. A munkanélküliek száma 100 ezer fővel kevesebb az egy évvel korábbinál. Októberben az export 7,8%-kal, az import 8,7%-kal bővült, a kereskedelmi mérleg többlete 2,7%-kal nőtt az előző évhez viszonyítva. A kivitel az USÁ-ba 4,7%-kal, Ázsiába 11,3%-kal emelkedett, az Európai Unióba 1,9%-kal csökkent. 

· Az USA-ban a III. negyedévi GDP emelkedés 2,5%, ami a raktárkészletek, a lakossági szolgáltatások iránti igény, az export és központi kormányzati kiadások növekedésével magyarázható, ugyanakkor a lakossági ingatlanpiac visszaesése, az import növekedése, és a céges eszköz és szoftver beruházások volumenének csökkenése mérséklően hatott rá. A harmadik negyedévben a vállalati nyereség 2,8%-kal növekedett (a nem pénzügyi vállalatoknál 2,1%-kal, a pénzügyi vállalatoknál 10%-kal). A 2009. évi azonos időszak adataihoz hasonlítva a növekedés 27,8%-os. Októberben a lakossági jövedelmek 0,6%-kal, ezen belül a diszkrecionális jövedelmek 0,4%-kal növekedtek. Novemberben a munkanélküliségi ráta 9,6%-ról 9,8%-ra, a munkanélküliek száma 15 millió fő fölé emelkedett (6,3 millióan voltak munka nélkül több mint fél évig). Szeptemberben az amerikai import (198,1 Mrd USD) csökkenése és az export (154,1 Mrd USD) növekedése következtében a kereskedelmi mérleg hiánya valamelyest csökkent (44,0 Mrd USD). Elsősorban a fogyasztási cikkek, autóalkatrészek importja csökkent.
· Az izraeli kivitel 23,2%-kal nőtt szeptemberben az előző év azonos hónapjához képest, ami 11 hónapja tartó töretlen növekedés után 24 havi csúcsot jelentett. Októberben a kivitel már határozott csökkenést mutatott. A trend mögött az izraeli csúcstechnológiai ipar gyengélkedése (kb. -21%) és a gyógyszeripar exportjának drámai mértékű (35%-os) csökkenése húzódik meg. Az infláció 0,3% volt októberben. A jegybank (BoI) többször is beavatkozott a sékel (NIS) túlzott erősödésének megakadályozása érdekében. A munkanélküliségi ráta két év óta először romlott és jelenleg 6,4%.
· Az indiai ipari termelési index az autógyártás, az elektronika és az energetika jó teljesítményének köszönhetően októberben megközelítette a 11%-ot (júliusban 15% felett volt, augusztusban és szeptemberben 6,9%-ra, ill. 4,4%-ra esett vissza), ebben a pénzügyi évben a növekedés összességében 10,3%, ami 3,4 százalékpontos gyorsulás a 2009-es adathoz képest. Az infláció komoly veszélyt jelent a gazdasági növekedésre és a költségvetésre is, hiszen a szociális kiadások tervezett összegét is emelni kell. 
· A szingapúri gazdaság teljesítménye 2010-ben várhatóan 15%-kal nő, a jövő évre a kormány 4-6% között várja a gazdaság bővülését. A szingapúri gazdasági vezetés szerint a fejlett európai gazdaságok és az USA várhatóan nem fog kiemelkedő növekedést elérni, a városállam a növekvő ázsiai piacokban bízik.
· A Fülöp-szigetek GDP-je a harmadik negyedévben az előző negyedévhez képest 0,5%-kal csökkent, azonban az előző év azonos időszakához viszonyítva 6,5%-kal bővült a gazdaság. A kormány éves szinten a 6-7%-os teljesítménynövekedést reálisnak tartja.
· Az azeri GDP január-szeptember között 4,1%-kal nőtt. 2010 első kilenc hónapjában az export (15,7 Mrd USD) 56,8%-kal nőtt, alapvetően a magasabb olajárnak köszönhetőn. A gazdaságfejlesztési miniszter nyilatkozata szerint a függetlenné válás óta a tőkebefektetések nagysága 90 Mrd USD volt, amelynek fele külföldi tőke. Az egy főre jutó tőkebefektetés nagyságát illetően Azerbajdzsán vezető pozíciót foglal el a FÁK-on belül.
Gazdaságpolitika
· Több német tartományban megfigyelhető, hogy a külgazdasági kapcsolatépítés Ázsia, India és az olajban gazdag országok felé orientálódik. A német vállalatok nagy potenciális piacot látnak azon olaj országokban, amelyeknek deklarált célja az olajgazdaságtól való függetlenné válás és saját ipar felépítése.
· Az új holland kormány a jelenlegi 4,9 Mrd euróról, két év alatt, 900 M euróra (a mindenkori GDP 0,7%-ára) csökkenti a nemzetközi segélyezésre fordítható kiadásokat, a Hollandia által támogatott országok száma pedig 37-ről 10-re csökken. Lényeges változás, hogy a támogatások odaítélésénél szociális megfontolások helyett a jövőben a holland gazdasági, üzleti érdekek figyelembevételén lesz a hangsúly. 
· Az osztrák kormány által a parlamentnek benyújtott takarékossági költségvetés szerint 2011-2014 között új adónemek bevezetésével, ill. a meglévők emelésével jelentősen nőnek az adóbevételek, míg a szociális és családi kiadások kurtítása révén csökkennek az állami kiadások. A benyújtott tervezet főbb elemei: évi 500 M euró befizetési kötelezettséggel bankadó bevezetése; a származékos ügyletekre 25%-os adókötelezettség; nő az ásványolaj- és a dohányadó; megszorítások a nyugdíjbiztosítás, a rokkantellátásba vétel és a korkedvezmények területén; a házi ápolásban és a gyermekek után járó, életkorfüggő támogatások szigorítása. Bevezetésre kerül néhány új, a gazdaságot és az oktatást támogató elem is, pl. a vállalati K+F támogatások növelésére évi 100 M euró, épületek hő technikai szanálására ugyancsak évi 100 M euró többletkiadás jut. A kormány szerint az intézkedések 2011-14-ben összesen 7,07 Mrd euró többletbevételt és 8,27 Mrd euró kiadáscsökkentést eredményeznek.
· Írország 2010-2014 évekre szóló négyéves gazdasági kiigazító programja négy év alatt 15 Mrd euró megtakarítást irányoz elő a költségvetésben, amelynek kétharmada kiadáscsökkentésből, egyharmada pedig adóemelésből származik. 2011-ben a költségvetési deficitet a GDP 9,1%-ára, 2015-re pedig 3% alá tervezik csökkenteni. A programhoz az ír kormány hivatalosan is bejelentette az EU-IMF pénzügyi mentőcsomag iránti igényét és intenzív tárgyalások után megszületett a megállapodás. A nyújtandó stabilizációs hitelcsomag összesen 85 Mrd euró, amelyhez Írországnak 17,5 Mrd euróval kell hozzájárulnia, 45 Mrd euró az EU-tól, 22,5 Mrd pedig az IMF-től származik.
· A román kormány elfogadta az Infrastruktúrafejlesztés Nemzeti Programját a 2011-2015 közötti időszakra. A programra összesen 4 Mrd euró áll rendelkezésre. A program három fő finanszírozási területet foglal magában: a vidék modernizálása a helyi út- és csatornahálózat, valamint szociális létesítmények építésével; 10 ezer km megyei és helyi út felújítása és aszfaltozása, a főutak autópálya kapcsolatainak kiépítése; és 1 500 település ellátása vízvezeték- és csatornarendszerrel, illetve víztisztító állomással.
· Szlovákia minden korábbinál nagyobb, 1,3 Mrd eurós hitelt kap az Európai Beruházási Banktól. A hitel uniós projektek társfinanszírozását szolgálja. Szlovákia főként infrastrukturális, környezetvédelmi, munkaügyi és egészségügyi beruházásokra fordítja a nyolc részletben folyósított hitelt. A finanszírozott projekteket 2015-ig fejezik be.

· Szerbia részére az Európai Beruházási Bank 325 M eurós hitelcsomagot hagyott jóvá, amit a 10. páneurópai közlekedési folyosó keleti ágának és a belgrádi Cigány-sziget felett átívelő hídhoz kapcsolódó utak építésének, illetve az elavult villamos fogyasztómérők cseréjének finanszírozására fordíthat. A 325 M eurós kölcsönből Szerbia 195 M eurót fordíthat a Nis és Ciflik közötti 36 km-es autópálya szakasz megépítésére, 90 M euró jut az új belgrádi hídhoz kapcsolódó utakra, 40 M euró pedig a mérőállások cseréjére. 
· A dán kormány legfontosabb versenyélénkítő intézkedési javaslatai:

· 3500 m2-nél nagyobb élelmiszer áruházak nyitásának engedélyezése,

· kereskedelmi tevékenységet nem csak a bejelentett telephelyen lehet folytatni, azaz több lehetőség raktár kiárusításokra, shop-in-shop megoldásokra,

· taxiszolgáltatás liberalizációja, patikaliberalizáció,

· a külföldi termékek számára jobb piacra jutási lehetőségek, a szabványok egységesítésének köszönhetően,

· a régiók és az önkormányzatok feladatainak kötelező kiszervezése.
· Kína legnagyobb olajfinomító cége, a Sinopec felfüggesztette a dízel üzemanyag exportját november második felében, mivel a belföldi piacon hiány mutatkozott. 
· Oroszország - hivatalos orosz nyilatkozatok szerint - várhatóan 2011-ben befejezi a WTO- csatlakozási tárgyalásokat és év végéig tagja lesz a szervezetnek. Oroszország WTO-csatlakozási folyamatában valóban komoly előrelépések történtek az utóbbi időben, azonban még így is számos kérdés vár megoldásra (például a rendszeres vámtarifa emelések orosz részről).
· A japán parlament november végén elfogadta a pótköltségvetést, amelyből a defláció és a jen árfolyam erősödése negatív hatását csökkentő, gazdaságélénkítő csomagot fogják finanszírozni.

· Az USA szövetségi kormányzata az e-hulladék exportjának csökkentésével kívánja a ritka földfémek újrahasznosítását fokozni. Az Obama-adminisztráció jelentős erőfeszítéseket tesz a használt elektronikai termékek exportjának csökkentésére. November 15. hivatalosan „Amerika Újrahasznosít Nap”-pá vált. A problémák megoldására a kormányzat tárcaközi munkacsoportot hozott létre, amely a következő 18 hónapban elkészíti az ásványokat tartalmazó termékek kezelésének nemzeti stratégiáját. 

· A kazah gazdaság-fejlesztési és kereskedelmi miniszter nyilatkozata szerint Kazahsztán 2012-ben szeretne csatlakozni a WTO-hoz. Véleménye szerint az EU-val és az USA-val 2010 végéig befejeződhetnek a tárgyalások. Az EU-val már csak egy lezáratlan fejezet van: a kazah áruk kivitelére vonatkozó exportvámok szintje. 
· Az EFTA országok Genfben megállapodást írtak alá Oroszországgal, Belarusszal és Kazahsztánnal a 2011 elején indítandó szabadkereskedelmi tárgyalásokról.
· Vietnami-kambodzsai együttműködési akciótervet fogadtak el 2010-12 évekre az  ACMECS (Ayeyawady-Chao Phraya-Mekong Economic Co-operation Strategy) 4. csúcsértekezletén.

·  Az iráni költségvetés 20%-át takarítják meg az állami szubvenciók megszüntetésével, ami éppen akkora összeg, mint amennyit az ország az éves fejlesztési terv megvalósítására fordít, azaz a támogatások leépítésével a fejlesztésre fordítható pénz megduplázódik.

· Azerbajdzsánban a USAID támogatásával laboratóriumot adtak át állati takarmányok vizsgálatára. A laboratórium segítséget nyújt az állattenyésztési hozamok javításában.

· Belarusz álláspontja szerint eljött az ideje annak, hogy az EU-val folytatott kereskedelem előtt álló akadályok véglegesen lebontásra kerüljenek (pl. a belorusz kálium kloridra, karbamid-ammiák keverékekre, textiltermékekre hatályban lévő korlátozások). Hangsúlyozzák, hogy a kereskedelmi kapcsolatok folyamatosan fejlődnek, folyamatban van az első élelmiszeripari cégek EU megfelelőség tanúsítási eljárása, bővül a járműipari összeszerelésre irányuló kooperációk köre.

· Belarusznak  150 M USD kölcsönt hagyott jóvá a Világbank úthálózata korszerűsítésére és fejlesztésére, amelynek felhasználásával négysávossá bővítik a főváros és az 5 megyeközpont közötti főútvonalakat, korszerűsítik a kapcsolódó infrastruktúrát, az elektronikus útdíj beszedési rendszereket. 

· A kuvaiti Pénzügyminisztérium bejelentette, hogy az USD novemberben tapasztalt gyengülése ellenére a 2011/2012-es pénzügyi évben a kiadások emelését tervezi. A dollár gyengülésének velejárója az olaj árának emelkedése, amely könnyen felpörgetheti az inflációt. Kuvait esetében a dollár gyengülésének inflációra gyakorolt hatását ellensúlyozza, hogy az ország 2007 májusa óta egy több valutát magában foglaló kosárhoz köti a hazai fizetőeszköz árfolyamát. Az USD-vel kapcsolatos várakozásokat befolyásolhatja, hogy a Nemzetközi Energia Ügynökség (IEA) novemberi előrejelzése szerint az év végét követő emelkedő keresletet követően 2011-ben várhatóan lassulni fog az olaj iránti globális kereslet, amely még így is várhatóan el fogja érni a napi 88,51 millió hordót szemben a 2010-es napi 87,32 millió hordóval. Az emelkedés hátterében a telet megelőző európai fűtőolaj valamint a kínai finomított termékek iránti kereslet növekedése állnak. Várhatóan már 2011 első negyedévében éreztetni fogja hatását az a döntés, hogy Kínában energiatermeléshez olaj helyett ezentúl szenet fognak használni. 

Jogszabályi környezet változása
· 2011. január elsejével számos további EU-ból származó termék Bosznia-Hercegovinába történő behozatalára szűnik meg a vám (diesel üzemanyagok, a 95-ös oktánszámú ólommentes motorbenzin, a fűtőolaj, a kerékpárgumi, a személygépjárművek, autóbuszok, kamionok, egyes textilipari termékek, némely építő- és fémipari termékek, sportfelszerelések, a bárány- és kecskehús, a sajtok, a kenhető tejtermékek, valamint néhány zöldségfajta). A Stabilitási és Társulási Megállapodás keretében 2013-ig folyamatosan szűnnek meg a vámok az EU-ból származó termékekre. 

· Módosították a cseh devizatörvényt, ami lehetővé teszi, hogy a közeljövőben a külföldi állampolgárok törvényesen termőföldet vásároljanak Csehországban. A jelenleg hatályos törvények szerint külföldi magánszemély nem vásárolhatott csehországi termőföldet. 
· A légiközlekedésre vonatkozó új EU szabályozás kapcsán 2012. január elsejével Norvégia is bevezeti a kötelező szén-dioxid kibocsátási díjat a belföldi és EGT államok felé közlekedő járatokra.

· 2010. december 1-től a Kínában bejegyzett külföldi vállalatokra, vállalkozókra is vonatkozik a korábban csak belföldiek által fizetett városfejlesztési járulék és képzési különadó (Urban Construction and Maintenance Fee, Education Surtax). Előbbi mértéke földrajzi helytől függően 1-7%, utóbbi egységesen 3%. Ennek következtében az ÁFA, az  egyes szolgáltatásokra és tranzakciókra kivetett üzleti adó és a fogyasztási adó 4-10% közötti mértékben nőnek, pl. az eddigi 17%-os ÁFA 17,68-18,70%-ra (lásd még: http://www.pwc.com/ie/en/tax/surtax_on_vat.jhtml).

· November 25-én megjelent és 2011. március 1-től hatályos a külföldi vállalatok kínai képviseleti irodáinak bejegyzésével és működésével kapcsolatos új szabályozás.

· Az USA-ban a Szenátus elfogadta a törvényjavaslatot a Food and Drug Administration hatáskörének kiterjesztésére az ország élelmiszerbiztonságának növelése érdekében. Egyik legfontosabb eleme, hogy az élelmiszerek jelentős részét ellenőrző FDA-t (a javaslat hatálya a húsfélékre nem terjed ki) többletjogosultságokkal ruházza fel, például lehetősége lesz kötelező termékvisszahívást elrendelni a jövőben, és élelmiszerhigiéniai szabályozást vezethet be a zöldség- és gyümölcstermesztőkre. A javaslat erősíti a nyomon követési rendszert, és kötelezővé teszi a feldolgozók számára részletes HACCP-alapú élelmiszerbiztonsági tervek kidolgozását.
· Az izraeli vámhatóság (ICA) korlátozott ideig/mennyiségig eltörölte a vaj, burgonya és tojás behozatali vámját. 
Vállalati hírek
· Szlovénia és Szerbia miniszterelnöke november 2-án közösen megnyitották Szerbiában, Inđija városában felépített cinkgyárat. 2010-ben ez a legnagyobb szlovén befektetés Szerbiában. A befektetés összértéke 21 M EUR. 2009-ben Szerbia volt Szlovénia legnagyobb piaci partnere és az első számú befektetési célpontja.

· A szlovén  Iskra Avtoelektrika november elején kínai leányvállalatában beindította a termelést (alternátorok és egyenáramú elektromos motorok gyártásával foglalkozik majd). A szlovén cég a fejlődő országok piacán terjeszkedik, a kínai piac nagysága és fejlesztési lehetősége miatt igen fontos a számára. 

· Az olaszországi FIAT csoport tervei szerint nagyjából 1 Mrd eurós befektetést hajtanának végre az észak-olasz Mirafiori üzemben, ahol Alfa Romeo és Jeep márkával ellátott dzsipeket gyártanának. A 2012-ben beindítandó, új gyártó sorokon 250-270 ezer járművet terveznek gyártani, ahonnan alapvetően az USA és európai piacokat látnák el. 

· A norvég Renewable Energy Corporation átadta szingapúri napelem gyárát, ami az ágazat egyik legnagyobb gyártó bázisa lesz, a harmadik legnagyobb norvég zöldmezős beruházás a világon és a legnagyobb zöldiparági beruházás Szingapúrban. 

Befektetések
· A több mint 30 nemzetközi vállalatot tömörítő Külföldi Befektetők Tanácsa, nyílt levélben hívta fel Bosznia-Hercegovina valamennyi kormányát az üzleti környezet nehézségeire. Az elkészített Fehér Könyv elemzi a befektetéseket akadályozó tényezőket, és javaslatokat tesz a privatizáció befejezésére, PPP konstrukciók alkalmazására, az adók és magas járulékok módosítására, az EU jogharmonizáció felgyorsítására, a kettős adóztatás megszűntetésére, a pénzügyi felügyelet erősítésére, a transzparencia és az üzleti jogbiztonság javítására, a FIPA befektetés-ösztönzési ügynökség megerősítésére, a cégbejegyzés egyszerűsítésére és megbízható nyilvános cégregiszter létrehozására.

· Az Oului Kereskedelmi Kamara tanulmánya szerint Finnország északi területei hatalmas befektetési hullám kezdetén állnak: a következő évtizedben mintegy 114,6 Mrd eurós beruházás valósul meg, főként a bányászat, a kikötők bővítése, továbbá az utak és vasutak fejlesztése terén. A vállalatok közül az Outokumpu tornioi acélgyára és a Fennovoima atomerőműi beruházása emelkedik ki. 
· A Dán Iparszövetség Élelmiszeripari Tagozatának a tagvállalatai között végzett felmérése szerint a nagy dán élelmiszeripari vállalatok közel fele az elkövetkező három évben indítandó beruházásához szívesebben választ külföldi telephelyet, mint dániait. Az indokok között a magas termelési költségek és a bürokrácia szerepeltek. 

