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Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

2011. július-augusztus
Hivatalos látogatások, események
· 2011. július elején magyarországi látogatáson járt Kína egyik első és ma is egyik legnagyobb alapkezelőjének és befektetési bankjának, a sanghaji Haitong Securities-nek a delegációja. A látogatás programját az NFM szervezte. 
· Aktívan folynak az előkészületek a Kínai Külkereskedelem-fejlesztési Tanács (CCPIT) és a VOSZ között a kétoldalú üzleti tanács megalakítása érdekében. A két szervezet célja, hogy országonként legalább 50-50 vállalatot bevonjon a tanács munkájába.
Üzletember találkozók, rendezvények
· 2011. augusztus 25-én hivatalosan megnyitották az 5. Szabadkai Nemzetközi és Regionális Gazdasági Vásárt, ahol 20 magyar vállalkozás jelent meg kiállítóként.

· Magyarországi látogatást szervez az ukrajnai Luhanszk Megyei Kereskedelmi és Iparkamara és a Krími Autonóm Köztársasági Kereskedelmi és Iparkamara – az előbbi Szerhij Kiricsenko luhanszki tiszteletbeli konzul, az utóbbi Nagyezsda Gladkih szimferopoli tiszteletbeli konzul vezetésével. Összességében várhatóan 20-25 üzletember érkezik Magyarországra 2011 novemberében.
· 2011. szeptember 8-10. között került sorra a Jilin tartományi Changchun városában a Euro-China Business Meeting, ahol az előadások mellett az előzetes hírek szerint mintegy 200 kínai vállalattal volt lehetőség közvetlen megbeszélésekre. Az eseményre magyar üzleti delegációt szervezett az MGYOSZ.

· Több ingyenes standot ajánlottak a szervezők magyar résztvevőknek a 8. China International SME Fair-en, amelyre 2011. szept. 22-25-én kerül sor Guangzhou-ban. A vásárra a BKIK üzleti delegációt szervez.  

Felhívások, tájékoztatás
· Megkezdte tevékenységét Pretoriában külgazdasági szakdiplomatánk, aki a Dél-afrikai Köztársaság mellett Botswanaba, Namíbiába és Angolába is akkreditálva van.

· 2011. november 16-19. között Hanoi helyszínnel kerül megrendezésre az IT szektor jelentős eseménye, mely egyidőben ad megjelenési lehetőséget a kommunikáció, az internet-technológia és az elektronikai iparág képviselőinek. A magyar KKV-k számára kiemelten fontos és számos potenciált tartogató terület az ICT, a telekommunikáció, a szoftverfejlesztés, különös tekintettel arra, hogy Vietnamban a 3G előfizetők száma meghaladja a 8 millió főt, és a világ 8. országa az 1.000 főre eső internet előfizetések tekintetében.

· A Vietnam Oil and Gas Group (Petrovietnam) meghirdette 2011-es tendereztetési körét, melynek keretében 9 helyszínen várnak külföldi befektetőket olajipari feltárás és kitermelés területén való együttműködésre. Többek közt az alábbi helyszíneken: Nam Con Son, Phu Quoc, Malay-Tho Chu medence, egyéb tengerparti régiók. 
Vállalati hírek, befektetések
· A jelenlegi évi 35-45 ezerről „gyakorlatilag elhanyagolható szintre” tervezi csökkenteni a következő félévben Magyarországra irányuló dízelmotor exportját a Maruti Suzuki India (MSI). A cég az Indiában tapasztalt nagy kereslet miatt döntött az export visszafogása mellett, ami komolyan érintheti a magyar Suzuki gyár termelését. A hírt árnyalja, hogy az indiai pénzügyi feltételek változása – a banki kamatok emelkedése – miatt júliusban jelentősen visszaestek az országban az autóeladások, és augusztus közepén az MSI vezérigazgatója már a termelés visszafogásáról beszélt.

· Elkezdődött a földgázszállítás a Horvátországot és Magyarországot összekötő új gázvezetéken. A földgázvezeték a horvát oldalon 80,5 kilométer hosszan, a magyar oldalon 210 kilométer hosszan fut. A vezeték révén bővült Horvátország földgázimport-kapacitása, bővíteni lehet a beszerzési forrásokat, és akár exportálni is lehet majd gázt a horvát Slobodnica és a magyarországi Városföld közti vezetéken keresztül, amikor elkészül a tengerparton tervezett cseppfolyósított földgáz (LNG) terminál. A beruházásról 2009-ben kötöttek megállapodást. A vezetékrendszer kiépítésére összesen 395 millió eurót fordítottak. A horvát Plinacro 75 millió euróval járult hozzá a beruházáshoz, magyar oldalon az FGSZ Földgázszállító Zrt. volt a partner. 

· Az osztrák Vogel & Noot cég 2,5 M EUR értékű kapacitásbővítő beruházást készít elő eddigi telephelyén Mosonmagyaróváron.
· A TRIGRÁNIT 160 millió eurós poznani beruházása a 2012-es labdarugó Európa-bajnokságra megkapta időben az építéshez nélkülözhetetlen engedélyt. Ennek köszönhetően a beruházás első fázisában készülő Poznani vasútállomás 2012 májusában átadásra kerülhet. A teljes integrált közlekedési csomópont 2013 második felében készülhet el.


