Németh Zsolt, a Külügyminisztérium parlamenti államtitkárának ünnepi beszéde
a Nemzeti Összetartozás Napján
Országház Kupolacsarnoka, 2013. június 4.
Összetartozni jó!

[Köztársasági Elnök Úr, Házelnök Úr, Miniszterelnök Úr!]

Tisztelt Miniszter Urak, Excellenciás Hölgyek és Urak, tisztelt Meghívottak!

Honfitársaim határon innen és túl!

Nincs ember a világon, aki ne tartozna egyidejűleg embertársainak több, szűkebb vagy tágabb köreihez: családhoz, települési közösséghez, régióhoz, országhoz, nemzethez, egyházhoz, és persze az emberiség nagy közösségéhez. Innen az évezredes tapasztalat, hogy összetartozni jó.

Erről a tapasztalatról – saját tapasztalatukról – fognak nekünk énekelni a Romániában levő Erdélyből, a Székelyföldről, a legmagasabban fekvő magyarlakta városból, a hargitai Szentegyházáról érkezett gyerekek. Megkülönböztetett szeretettel köszöntöm őket kórusvezetőjükkel, Haáz Sándor karnagy úrral együtt! S a magyar nemzet összetartozásának jegyében mostani ünnepségünkkel egy időben csendül fel a budapest-zuglói Szent István Király Zeneiskola kis művészeinek éneke a szabadkai Szent Teréz-bazilikában is.
Mi, magyarok is egyszerre tartozunk tehát szűkebb és tágabb közösségekhez. Azokon az országokon belül, amelyekben élünk, vannak kisebb vagy nagyobb közösségeink: az erdélyi magyarság, a felvidéki magyarság, a Mura-vidékiek, a kárpátaljaiak, a délvidékiek, a baranyaiak vagy éppen a magyarországiak. Mégis: egymással is összetartozunk. Hiszen, amikor ezek a gyerekek – akiknek át kellett lépniük a határt, hogy idejöjjenek – magyarul énekelnek, azt mindnyájan értjük. A most felcsendülő dallamok a mieink is. A történelem, amelyről énekelnek, a miénk is. Vannak közös kincseink, vannak közös ügyeink. Egy közösség, egy nemzet vagyunk: összetartozunk, és összetartozni jó.

2010 óta erre emlékeztetjük magunkat minden június 4-én. Egy olyan napon, amely az összetartozásunkat ért legnagyobb kihívás évfordulója: ma 93 éve annak, hogy államhatárokkal választottak el minket egymástól magyarországiakat és a mai hét szomszédunk területén élő kisebb-nagyobb közösségeket. Összetartozásunk azonban kiállta a próbát: 93 év után is szeretünk együtt lenni, büszkék vagyunk egymásra, egymás teljesítményére, és aggódunk egymásért a megpróbáltatások közepette.
De nemcsak egymással tartozunk össze, hanem mindnyájan még tágabb közösségekhez is tartozunk. Íróink, nagyjaink régóta fejtegetik, mennyi minden köt minket össze azokkal a népekkel, amelyek között élünk: szlovákokkal, ukránokkal, románokkal, szerbekkel, horvátokkal, szlovénekkel, osztrákokkal. Lehet sorsközösségnek nevezni ezt, egy tágabb, közép-európai hazának.

Ahogy az itt most képernyőkön, digitalizált formában látható kiállítás címe is jelzi: közös a tér, hiszen a Kárpát-medence valamennyiünk közös otthona.

És van egy még tágabb közösségünk is, Európa, amelyhez lelkileg és szellemileg mindig tartoztunk. Akkor is, amikor szögesdrótokkal választottak el tőle. Egy ideje azonban már jogi értelemben is részei vagyunk annak az Európának, amellyel korábban csak identitásunk kötött össze. Európa mai megpróbáltatásai között különösen fontos identitásunk tükrébe nézni, és ott megérezni, hogy a mai körülmények között is, európai szinten is: összetartozni jó!
Az, hogy a trianoni békeszerződés évfordulóját nyilvánítottuk a Nemzeti Összetartozás Napjává, éppen erről szól: a megpróbáltatások idején is, sőt akkor van igazán értéke az összetartozásnak. És ez bizony igaz nemcsak a nemzeti, hanem az európai összetartozásra is.
Nem lehet eleget hangsúlyozni ezt az igazságot napjainkban, amikor a válság és az egymásnak feszülő válságkezelési koncepciók miatt az európai összetartozás-tudat gyengülni és összekuszálódni látszik. Mit ér az integráció mélyülése, ha nyomában a közös identitás gyengül, ahelyett, hogy erősödne?! Hogyan tovább, európai integráció? Mi lesz identitásunkkal?
Nekünk, magyaroknak, nagyon fontos az identitásunk, méghozzá a maga teljességében: magyarságunk és európaiságunk egyaránt. Mindent támogatunk, ami erősíti az összetartozást, és mindent ellenzünk, ami gyengíti azt.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Napjainkban a kulturális sokszínűség, a multikulturalizmus fogalmának két homlokegyenest ellenkező értelmezése verseng egymással: az egyik összeolvasztani, a másik összebékíteni akarja a közösségi identitásokat. Szeretném egyértelművé tenni: mi az összeolvasztás ellen, és az összebékítés mellett vagyunk.
Már az európai integráció alapító atyái is világosan látták, hogy csak a közösségeket elismerő, jogokkal felruházó és ezáltal egymással összebékítő Európa lehet erős. Mert hogyan válhatna identitásközösséggé Európa, ha nem támogatná az őt alkotó identitásközösségeket?
Ha az európai integráció olyan irányban fejlődne, amely összeolvasztaná, azaz megszüntetné a benne résztvevő identitásokat, kultúrákat, akkor szegényebb Európát hagynánk gyermekeinkre, mint amilyenben mi élünk. Ha viszont az integráció révén következetesen érvényre jutnak az alapjogok, tiszteletben tartják a kollektív jogokat, az autonómiához való jogot, ha tehát az integráció összehangolja az identitásokat, összebékíti azok kulturális hátterét – ami tartós megmaradásuk garanciája –, akkor egy jobb minőségű Európát hagyunk a következő nemzedékekre, mint amilyet mi örököltünk a történelemtől.
Nekünk ez egyáltalán nem mindegy, mert féltjük a jövő nemzedékeket, és mert Európa sem egy érzelmileg közömbös földrajzi fogalom számunkra. Éppúgy felelősek vagyunk érte, mint magyar hazánkért és magyar nemzetünkért. Ez a vezérfonala az Európához való – időnként kritikus, de mindig féltőn szerető – viszonyulásunknak.

A közös Európának része szűkebb környezetünk, benne azon a szomszédjainkkal, amelyek formálisan még nem tagjai az Európai Uniónak, de amelyeknek meggyőződésünk szerint belátható időn belül azzá kell válniuk. A közös európai jövőért szomszédjainkkal együttműködve tudunk legtöbbet tenni. Hiszen saját régiónkat, Európa keleti végeit erősítve egész Európát erősítjük. Ezért Magyarország és szomszédjainak együttműködése összeurópai érdek, miközben mindenekelőtt hazánk és a szomszédos országok polgárainak, köztük is az ott élő magyar közösségeknek a javát szolgálja. Minden, amit közösen teszünk azokkal az országokkal, amelyek területéhez az ő szülőföldjük tartozik, az őértük is történik. Sőt elsősorban őértük történik. Ha utakat építünk, azokon elsősorban ők járnak. Ha hidakat építünk, azokon elsősorban ők kelnek át. És ha a szomszédos országok többségi nemzete több jót tud meg Magyarországról, rájuk néznek a többségi nemzet tagjai több megbecsüléssel.
Ennek érdekében a Kormány megbízásából a Külügyminisztérium összegyűjtötte és csoportosította a többi minisztériumnak a szomszédos országokkal már folyamatban levő együttműködési projektjeit, illetve további terveiket. Ez az ún. Jó Szomszédság Csomagterv egy nagyon konkrét alapokon nyugvó magyar jövőképet mutat fel szomszédsági kapcsolataink fejlődéséről a gazdaság, az infrastruktúra, az életminőség javítása és a civil kapcsolatok terén. A szomszédos országok kormányaival és magyar közösségeivel párbeszédet kezdeményezünk a megvalósítás prioritásairól és módozatairól.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Magyarország Alaptörvényének preambulumában, a Nemzeti hitvallásban megígértük önmagunknak és egymásnak, hogy – éljünk bár az anyaországban vagy külhonban, tömbben vagy szórványban, a Kárpát-medencében vagy diaszpórában bárhol a világon, őshonos kisebbségként vagy tanulás, munkavállalás céljából hosszabb-rövidebb időre más országban letelepülve – megőrizzük az elmúlt évszázad viharaiban részekre szakadt nemzetünk szellemi és lelki egységét.

Amikor e fogadalom jegyében a Külügyminisztérium kezdeményezte a mai megemlékezést, javaslatot tett programjára, nem véletlen, hogy kulturális rendezvény keretében kívánt hangot adni (a szó szoros értelmében is) nemzeti összetartozás-tudatunknak. A kultúra minden nemzet kovásza, a zene pedig mindenki által érthető nyelv. Mi, magyarok büszkék vagyunk saját kultúránkra. Tudjuk persze, hogy nemzeti kultúránk nem jobb más népekénél pusztán azért, mert magyar. Csak éppen mi jobban szeretjük azt – azért, mert magyar.

Kodály Zoltán, a világhírű magyar zeneszerző, zenetudós, népzenekutató fogalmazott így: „A magyarság még él, nagyon is él és egyelőre nem akar múzeumi tárgy lenni. A székely dal is él, egy pillanatra sem hallgatott még el… a magyar lélek egyugyanaz Somogytól Szatmárig és Csíktól Nyitráig… Ilyen volt valaha a magyar zene nyelve is. Valamikor a székely dal volt a magyar dal: törmelékei, maradványai a többi magyarság közt mindenütt ott vannak… Ezért akarnám elvinni mindenhova, ahol ’négy-öt magyar összehajol’… És el akarnám vinni a világon mindenüvé, ahol csak értenek a zene nyelvén, hogy ezen keresztül is jobban tudják meg, amit oly rosszul tudnak: hogy mi a magyarság.”

S ha a székely dal, a magyar zene és a magyar kultúra feladata, hogy megértesse szerte a világban, mit jelent nekünk magyar mivoltunk, akkor a magyar diplomácia feladata pedig abban áll, hogy hozzásegítse ezeket a gyermekeket, s az ő gyermekeiket, unokáikat, dédunokáikat, hogy magyarul énekelhessenek, magyarnak maradhassanak – a szülőföldjükön.

Mert, tisztelt Hölgyeim és Uraim, nem árt őszintén emlékeztetnünk arra, hogy a Kárpát-medencében élő őshonos magyar közösségek soha nem lépték át a határt. Épp ellenkezőleg: a határ lépte át őket. Ezek a nemzeti közösségek ma sem akarják véglegesen átlépni a határt, legfeljebb turizmus, tanulás, munkavállalás, rokonlátogatás céljából – az Európai Unió polgáraiként.
Magyarországnak eminens érdeke, hogy a magyar kisebbségek otthon érezzék magukat a szülőföldjükön a jelenlegi államhatárok között. És mivel a szomszéd országok érdeke sem más, mint hogy minden állampolgáruk – köztük a magyarok – otthon érezze magát, megvan a közös nevező. A közös felelősség ezeknek a magyar nemzettársainknak jövőjéért, Szlovákia, Ukrajna, Románia, Szerbia, Horvátország, Szlovénia, Ausztria állampolgárainak a jövőjéért, boldogulásáért összeköt minket szomszédjainkkal.

A magyar kormány tehát a nemzeti összetartozás alapján az embert helyezi gondolkodása középpontjába. Elsősorban az emberi sorsok motiválnak minket: nemzettársaink sorsa. Így hát amíg lesz akár egy tucat kisgyermek, aki magyarul tanulja a betűvetést – vagy magyarul énekli a népdalokat – határainkon kívül bárhol a világon, amíg lesz akár egy tucat hívő, aki magyarul fohászkodik az Úrhoz, az anyaországnak küldetése, a magyar diplomáciának feladata van.

Mert miről is szól a Nemzeti Összetartozás Napja? Például a Szentegyházi Gyermekfilharmóniáról. Egyrészt a hamarosan felcsendülő énekben-zenében testet öltő kulturális sokszínűségről, másfelől az ezt megszólaltató hús-vér gyermekek jövőjéről. A Nemzeti Összetartozás Napja ezt hivatott tudatosítani és elősegíteni. Egyidejűleg építeni a térségünkben együtt élő nemzetek kölcsönös megértésen és együttműködésen alapuló békés jövőjét. S így hozzájárulni a 20. század tragédiái által szétdarabolt Európa újraegyesítéséhez.

Mert összetartozni jó!
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