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A projekt az Eurépai Unié tdmogatasaval,
az Eurdpai Regiondlis Fejlesztési Alap
- tarsfinanszirozasaval valésul meg.
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Megjelentek az új típusú diákigazolványok

Megkezdődött az új típusú diákigazolványok kiadása a Nemzeti Egységes Kártyarendszer (NEK) keretében. 
A NEK keretében kiadott új típusú kártyákkal a diákok egyszerűbb és gyorsabb igénylési eljárásban olyan diákigazolványokhoz jutnak, amelyekkel elektronikus szolgáltatásokat is igénybe vehetnek az azonosítási funkciók mellett. A kártyák modern RFID chipet tartalmaznak, amely alkalmas többek között e-ticket alkalmazások használatára, mint az elektronikus közlekedési bérlet, valamint lehetőséget adnak iskolába, könyvtárba, sportlétesítménybe történő beléptetésre és különböző kedvezmények igénybevételére. Az igazolványok emellett nemzetközi funkcióval is rendelkeznek. Tagjai a European Youth Card rendszernek, ami feljogosít minden európai EYCA kedvezmény érvényesítésére.
Az diákigazolvány B típusú biztonsági okmány. Az okmány megszemélyesítése hiteles adatokkal történik, amelyek a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala (KEK KH) által kezelt személyiadat- és lakcímnyilvántartásból, valamint fénykép adatbázisból kerülnek a kártyára.
A projekt részeként diákigazolvány igénylés elektronizálása is megvalósult. A diákok az igazolványt az oktatási intézmény közreműködésével elektronikus úton igényelhetik. A korábbiakhoz képest jelentős változás, hogy a fénykép és az aláírás digitális felvétele az okmányirodákban történik. Az új típusú okmányok bevezetésével az okmányok igénylési folyamata leegyszerűsödött, a folyamat költségkímélőbbé vált.
A diákigazolvány az Új Széchenyi Terv Elektronikus Közigazgatás Operatív Program EKOP-2.3.6 2011-2011-0001 azonosító számú „Oktatási és Kormánytisztviselői funkciókat támogató kártyarendszer kiépítése” című kiemelt projekt eredményeként kerül kibocsátása.
A projekt az Európai Unió Európai Regionális Fejlesztési Alapjának és Magyarország központi költségvetésének társfinanszírozásában valósul meg. A kedvezményezett a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, és a megvalósításban konzorciumi partnerként közreműködik a KEK KH és az Oktatási Hivatal. A támogatás összege: 2 776 500 000 forint. A projekt megvalósítási ideje: 2011. december 1. és 2013. június 30. közti időszak.
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