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	A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal (NKTH) Magyarország tudomány-, technológia- és innováció-politikájának végrehajtásában tölt be központi szerepet. A 2004-ben alakult önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) irányítása alatt működik Budapesten. 

Nyílt pályázat útján keressük a 2010 végére megújuló alapokra helyezendő innováció-politika megvalósítására, egy korszerű menedzsment szemléletű

Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatalt vezető személyt 

ELNÖK 

 pozícióba

 

Pályázat megjelenése: 2010. augusztus 26.  

Pályázat benyújtásának határideje: 2010. szeptember 20. 

A kormánytisztviselői jogviszony időtartama: 

Határozatlan idejű vezetői munkakör

A munkavégzés helye: 1117 – Budapest, Neumann J. u. 1/c

Ellátandó feladatok: 
· Az NGM kutatás-fejlesztési és innovációs (KFI) szakpolitikai céljainak – kiemelten az NKTH ügynökségi szemléletű átalakításának – megvalósítása.  

· Az NGM  stratégiai feladatainak támogatása, a KFI támogatási rendszer pályázati stratégiájának elkészítése.  

· A Kormányzati KFI programok és projektek szakmai- és teljesítmény-értékelő, valamint monitoring rendszerének kialakítása.  

· A K+F eredmények hasznosítására fókuszáló, új intézményi-üzleti működési modell kialakítása.  

· A hazai szereplők kapcsolati rendszerét fejlesztő és KFI projektjeit támogató, innovációs szolgáltatásokat nyújtó, nemzetközi hatókörű ügynökség létrehozása, megszervezése tevékenységének elindítása.  

· A hazai innovációs rendszer nemzetközi és EU-s tevékenységének megerősítése, a rendszer meghatározó elemeinek hálózatokba történő bekapcsolása.   

Jogállás, illetmény, juttatások: 

A besorolás, az illetmény, valamint az egyéb juttatások megállapítása a kormánytisztviselők jogállásáról szóló 2010. évi LVIII. törvény (Ktjv.), a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény (Ktv.), továbbá az egyéb vonatkozó jogszabályok és belső utasítások alapján történik.

Pályázati feltételek: 

· magyar állampolgárság, 

· cselekvőképesség, 

· büntetlen előélet, 

· egyetemi diploma, 

· minimum 10 év munkatapasztalat, 

· minimum 5 év felsővezetői tapasztalat, 

· tárgyalóképes angol nyelvtudás.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Pályázókat, hogy a kinevezéshez három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, valamint „C” típusú nemzetbiztonsági ellenőrzés szükséges.

Előnyt jelent: 

· szervezet átalakításban szerzett tapasztalat 

· további EU-s nyelvek ismerete 

· pályázati rendszerek ismerete 

Személyes elvárások: 

· elkötelezett személyiség, aki képes azonosulni az új elvárásokkal és feladatokkal 

· ügyfél- és szolgáltatás orientált szemléletmód 

· eredmény-orientáltság 

· mások motiválásának és fejlesztésének képessége 

· jó kommunikációs és meggyőzőkészség

A pályázathoz csatolni kell: 

· a pályázó szakmai életútját részletesen bemutató fényképes önéletrajzot 2 példányban,

· koncepció a hatékony NKTH irányításáról, maximum 3 oldal terjedelemben, 2 példányban, 

· iskolai végzettséget és egyéb végzettséget/ismeretet igazoló dokumentumok másolatát 1 példányban,

· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt vagy annak postai megigénylését tanúsító feladóvevény másolatát (amennyiben az erkölcsi bizonyítvány a pályázat benyújtásáig nem érkezik meg az illetékes szervtől, akkor nyilatkozat a büntetlen előéletről azzal, hogy az erkölcsi bizonyítvány megérkezéséig a munkakör nem tölthető be),

· nyilatkozatot arról, hogy a pályázati anyagot az eljárásban résztvevők megismerhetik 1 példányban.

Az NKTH elnökét a nemzetgazdasági miniszter határozatlan időre nevezi ki, felette a munkáltatói jogokat a miniszter gyakorolja. 

Jelen pályázatban kiírt munkakörre a Ktv. alapján legalább három hónap próbaidő kikötése kötelező.

Az állás betölthető: azonnal

A pályázat benyújtásának módja: 
A pályázatot – zárt borítékban – a Nemzetgazdasági Minisztérium Humánigazgatási Főosztályának címezve (1055 Budapest, Honvéd u. 13-15.) postai úton, vagy személyesen kell benyújtani. A borítékon kérjük feltüntetni: „Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal – elnöki pozíció”. 

A pályázat elbírálásának rendje: 

A bizalmasan kezelt pályázatok a benyújtási határidőt követő 30 napon belül – folyamatosan – kerülnek elbírálásra. A pályázat eredményéről az elbírálásra előírt 30 napos határidőt követő 8 napon belül a pályázók elektronikusan, elektronikus elérhetőség hiányában postai úton írásban értesítést kapnak. 

A kiválasztott pályázatokat három fős szakértőkből álló bizottság értékeli, és személyes meghallgatás után a nemzetgazdasági miniszter elé terjeszti javaslatát. 

A benyújtott pályázati anyagok az elbírálásra előírt 30 napos határidőt követő 15 munkanapon belül a Humánigazgatási Főosztályon személyesen átvehetők, ezt követően a pályázatok megsemmisítésre kerülnek.

Felhívjuk a tisztelt pályázók figyelmét, hogy a határidőn túl benyújtott pályázatokat nem áll módunkban figyelembe venni. A benyújtott pályázatokat csak abban az esetben tekintjük érvényesnek, és kerülnek elbírálásra, amennyiben valamennyi – jelen pályázati felhívásban feltüntetett – formai és tartalmi feltételnek megfelelnek. 
A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet: 

A Humánigazgatási Főosztályon a 06-1-374-2889 telefonszámon. 

Jelen pályázati felhívás a Nemzetgazdasági Minisztérium honlapján (www.ngm.gov.hu) került hivatalosan közzétételre.

A pályázati felhívás megtalálható ezen kívül a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (www.kozigallas.gov.hu), a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal (www.nkth.gov.hu) honlapján, valamint nyomtatott sajtóban.

Amennyiben a pályázati felhívások szövegében eltérés található, a Nemzetgazdasági Minisztérium honlapján közzétett pályázati kiírás szövegét kell irányadónak tekinteni.


