Stratégiai partnerségi megállapodások aláírása 
„Az emberek véleménye nem akadály, hanem maga a megoldás”. A Nemzeti Együttműködés Programja az idézett mondattal hitet tesz amellett, hogy Hazánkban – kapcsolódva a jó állam és a nyitott kormányzás elvéhez – a közjó előmozdítása érdekében, kívánatos, hogy a társadalom legszélesebb rétegei fejthessék ki véleményüket a jogszabályok-előkészítése során.

A jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvételről szóló 2010. évi CXXXI. törvény alapján minden miniszternek stratégiai partnerségi megállapodásokat kell kialakítania, amelyek célja, társadalmi szervezetek bevonása az adott miniszter feladatkörébe tartozó jogszabályok előkészítésébe, annak érdekében, hogy jobb minőségű, végrehajtható és az életviszonyoknak megfelelő jogszabályok születhessenek.

Stratégiai partnerség azon szervezetekkel alakítható ki, amelyek készek a kölcsönös együttműködésre, és amelyek az adott jogterület szabályozásának előkészítésében széles társadalmi érdeket jelenítenek meg, vagy az adott jogterületen tudományos tevékenységet végeznek. Stratégia partnerek lehetnek mindenekelőtt a civil szervezetek, az egyházak, szakmai, tudományos szervezetek, érdek-képviseleti szervezetek, köztestületek, országos kisebbségi önkormányzatok, valamint a felsőoktatási intézmények képviselőivel. Stratégia partnerség határon túli magyar szervezetekkel is kialakítható.

AZ Amerikai Kereskedelmi Kamara, a szellemi tulajdon védelmével foglalkozó szervezetek, valamint az országos kisebbségi önkormányzatok után a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium újabb tíz szervezettel alakít ki stratégiai partnerséget. Az új stratégiai partnerek elsősorban az igazságügyi területtel foglalkoznak, mint például a Magyar Ügyvédi Kamara, a Magyar Közjegyzői Kamara, vagy a Magyar Bírói Egyesület (amely megállapodás aláírására már korábban sor került, azonban ennek ünnepélyes bejelentése is ez alkalommal történik), de van közöttük olyan civil szervezete, amely nagy társadalmi rétegek érdekeinek képviseletére képes, mint például a Civil Összefogás Fórum.  

