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Államháztartási Belső Kontroll Munkacsoport
Belső Ellenőrzési Témacsoport
Etikai Bizottság
Az Államháztartási Belső Kontroll Munkacsoport ügyrendjének II./1.2. pontja értelmében a Belső Ellenőrzési Témacsoport keretein belül működik a belső ellenőrök funkcionális függetlenségét értékelő, támogató fórum: az Etikai Bizottság (ETIB).
Amennyiben a belső ellenőr és a költségvetési szerv vezetője között összeférhetetlenség vagy súlyos ellentét merül fel (pl. szakmai véleményeltérésből, jogszabályok, belső utasítások eltérő értelmezéséből adódóan), illetve az ellenőr vitatja a személyét érintő intézkedést, beleértve az ellenőr áthelyezését és felmentését is, az ellenőr az Etikai Bizottsághoz fordulhat állásfoglalásért. A belső ellenőr írásban köteles benyújtani panaszát (1. és 2. számú melléklet), emellett csatolni kell a bizonyításhoz szükséges dokumentumokat.

A fenti feladat ellátása érdekében a Belső Ellenőrzési Témacsoport elnöke összehívja az Etikai Bizottságot a dokumentum beérkezéstől számított 8 napon belül. 

Az Etikai Bizottság tagjai:

1. a Belső Ellenőrzési Témacsoport elnöke,

 illetve az alábbi szakmai szervezetek képviselői:
2. a Belső Ellenőrök Magyarországi Közhasznú Szervezete,

3. a Budapesti Gazdasági Főiskola,

4. az ISACA Magyarországi Egyesülete (ISACA-HU),

5. a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Költségvetési tagozata,

6. a Magyar Pénzügyi-Gazdasági Ellenőrök Közhasznú Egyesülete.
Az Etikai Bizottság tagjai a Belső Ellenőrzési Témacsoport elnöke által megjelölt időpontban és helyen megvitatják az állásfoglalás kérést, majd a Titkárság 8 napon belül előkészíti a válasz tervezetét. Az Etikai Bizottság tagjai ezt követően írásban (postai vagy elektronikus úton) véleményezik, illetve hagyják jóvá az állásfoglalást az ügyrend III./2.2. és 2.4. pontjaiban meghatározottak szerint.

Eseti Bizottság elérhetőségei:

Nemzetgazdasági Minisztérium

1051 Budapest, József nádor tér 2-4.

Államháztartási Belső Kontrollok Főosztály

Telefon:   +36 1 795 1376
E-mail:     pef@ngm.gov.hu
