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Gazdasági hírek a partnerországokból
2010. december 
Konjunktúra
· Az Ernst & Young aktuális előrejelzése szerint a német gazdaság az elkövetkező öt évben az euró-övezet átlagának megfelelő ütemben fog növekedni, bár a 2010. évi dinamika vélhetően nem fog megismétlődni, mert a német export fő hajtóerejét jelentő ázsiai országok növekedési üteme lelassul. A német gazdasági növekedés motorjának szerepe 2011-ben az exportról a jellemzően a belső piacra termelő fogyasztási cikkeket termelő ágazatokra és a kereskedelemre tevődik át, a jellemzően exportorientált kulcságazatok (gép- és berendezésgyártás, vegyipar, villamos ipar, autógyártás, orvostechnikai berendezések gyártása) 2011-ben már nem nőnek olyan erőteljesen, mint 2010-ben. Az adósságválsággal kapcsolatos bizonytalanságok fékezik az euró-övezet, és ezen belül a német gazdaság növekedését is. A beruházások áramlásának iránya Európáról a felzárkózó országok felé fog eltolódni.

· Az osztrák gazdaság 2010-ben mintegy 2,4%-kal nőtt. A december végén közzétett statisztikai adatok szerint az osztrák ipar kibocsátása 1 év alatt 7,1%-kal emelkedett. Ezen belül a beruházási javak termelése nőtt a legerősebben, éves összehasonlításban 11,5%-kal. 2010 végén a munkanélküliségi ráta már csak mintegy 4,8% volt.  Éves szinten az export 13-14%-os, az import 11,5-12,0%-os értéknövekedése valószínűsíthető. Az export húzó partnerrelációinak Németország és Svájc bizonyult, a közép-kelet-európai régióban pedig Szlovákia és Magyarország.

· Franciaországban a 2010. évi gazdasági növekedés a költségvetési törvényben rögzített 1,5%-hoz képest elérheti az 1,7%-ot. 
· Hollandiában a legfrissebb előrejelzések a költségvetésben vártnál magasabb, 4,1%-os hiányt prognosztizálnak 2011-re. A költségvetési megszorítások miatt a fejlett gazdaságokban tartósan alacsony szinten stabilizálódó termelés, fogyasztás és kereskedelem várható, 2010 végére a termelői és fogyasztói bizalom számos európai országban ismét meggyengült. Ebben a világgazdasági környezetben, a 2010. évi 1,75%-os holland gazdasági növekedés 2011-ben 1,5%-ra lassul. Az államadósság 2011-ben a GDP-hez viszonyítva az idei 64,6%-ról várhatóan 66,9%-ra emelkedik. 
· Lengyelországban a november végi adatok alapján 3,8%-os gazdasági növekedés várható 2010-ben, a fogyasztás 3%-kal, az állótőke felhalmozás 7,8%-kal bővül. A kormány várakozásai szerint 2011-ben a GDP 3,5%-kal nő, ezzel Lengyelország az EU 27 mezőnyben a 4. helyre kerülhet Svédország, Szlovákia és Németország után.

· A spanyol gazdaság versenyképességének javítása céljából a kormány számára továbbra is feladat a munkaügyi és nyugdíjreform elfogadtatása, a pénzügyi és bankrendszer átalakításának végrehajtása. 2011-re a kormány 1,3%-os GDP növekedéssel, a GDP 6%-át elérő államháztartási hiánnyal és 19,3%-os munkanélküliségi rátával számol. 

· A 2010. évi szlovák költségvetés deficitje a vártnál kedvezőbben alakult, elsősorban a jelentősen, 200 millió euróval csökkentett állami kiadásoknak, valamint annak köszönhetően, hogy az előző évben még nem számították be a hiányba a szociális biztosító kiadásait. A szlovák GDP 2010. I-III. negyedévének átlagában változatlan áron 4,2%-kal nőtt, 2010. év egészére a várható növekedés 4,1%, a tavalyi 4,8%-os csökkenés után. A nagy visszaesés és a dinamikus bővülés is főként a jelentős súlyú autóipar teljesítményéhez köthető. 

· A Norvég Statisztikai Hivatal (SSB) decemberi jelentése szerint a norvég gazdaság már túljutott a válság mélypontján, és a belföldi kereslet növekedése lökést adhat a 2011/2012-es fejlődésnek. Az SSB szerint nyár óta a gazdaság jelentős fellendülést mutat, a harmadik negyedév GDP növekedése a vártnál jobban alakult. A gazdaságot alapvetően a hazai kereslet alakítja, ugyanakkor egy ideje visszafogott mértékű növekedést tapasztaltak a külföldi piacokon is. A hagyományos termékek exportja a következő években várhatóan éves szinten 3-4%-kal emelkedik majd. 2010 második negyedévében a két éve stagnáló beruházási kedv is erőre kapott, a prognózisok folyamatos növekedéssel számolnak a következő pár évben.

· A dán GDP a Pénzügyminisztérium decemberi elemzése szerint folyamatosan növekedett, 2009 második negyedéve óta összességében 3,7%-kal, ami magasabb a vártnál és az euró-zóna átlagánál is. A minisztérium a 2010. évi GDP növekedésre vonatkozó előrejelzést 2%-ra módosította. Az elkövetkező két évben előreláthatólag folytatódik a pozitív folyamat, 2011-re 1,7, 2012-re 1,5%-os növekedés várható.

· A módosított adatok szerint a japán GDP a júliusi-szeptemberi időszakban éves szintre átszámolva 4,5%-kal növekedett. A kormányzati prognózis a 2011-es pénzügyi évre 1,5%-os gazdasági növekedést, 0% körüli inflációt, illetve a deflációs nyomás enyhülését, valamint a munkanélküliségi ráta 0,3%-os csökkenését vetíti előre. Novemberben az export 9,1%-kal, az import 14,2%-kal bővült, a kereskedelmi mérleg többlete 55,4%-kal csökkent az előző évhez viszonyítva. 

· Az USA 2010. III. negyedéves GDP-növekedése 2,6% lett, ami meghaladja az előzetes adatokban közölt ütemet. A gazdaság állapotának javulását jelzi az amerikai autóipar teljesítményének növekedése. Az októberi amerikai import (197,4 Mrd USD) csökkenése és az export növekedése (158,7 Mrd USD) következtében a kereskedelmi mérleg hiánya újra csökkent.
· Az izraeli GDP növekedésének üteme a legfrissebb előrejelzések szerint az elemzői várakozásoknál magasabb, 4,5% lesz 2010-ben. Az újsékel (NIS) árfolyama gyengülő tendenciát mutatott az euróval szemben (1 EUR=5 NIS), az USD-vel szemben viszont kis mértékben erősödött (1 USD=3,6 NIS). A munkanélküliségi ráta jelenleg 6,6%, novemberben 0,1%-os inflációt mértek. Izrael az előrejelzések szerint mintegy 3,4 millió turistát fogadott 2010-ben, az idegenforgalmi bevételek 4,4 Mrd USD-t értek el.

· Felminősítette Kína és Hongkong eddig is kiemelkedő befektetői adósosztályzatait december közepén a Standard & Poor's. Az S&P Kína hosszú futamidejű szuverén hazai és devizaadósi besorolását az eddigi "A plusz"-ról "AA mínusz"-ra javította stabil kilátással, Hongkong hosszú futamú adósosztályzata pedig az eddigi "AA plusz"-ról a lehetséges legjobb szintre, "AAA"-ra emelkedett. Kína felminősítése a cég indoklása szerint a stabil makrogazdasági és pénzügyi helyzetnek köszönhető, a mérsékelt kínai államadósságot, az erőteljes külső befektetői pozíciót, és a kínai gazdaság "kivételes" növekedési kilátásait tükrözi.

· Az orosz GDP novemberben tovább nőtt, amelyhez alapvetően a mezőgazdaság és a kereskedelem járult hozzá. Novemberben az állóeszköz beszerzés, ehhez kapcsolódóan az építkezés csökkent. Az ipari termelés növekedése szintén mérséklődött, a feldolgozóipari ágazatokban, főként a gépipar termelése, de a kivételesen meleg időjárás miatt novemberben csökkent az elektromos energia és a gáz felhasználása. A GDP az előző év novemberéhez képest 4,2%-kal, az év első tizenegy hónapjában 3,7%-kal nőtt.

· Az azeri Statisztikai Hivatal szerint Azerbajdzsánban az ipari termelés január-november között 3,1%-kal, ezen belül az ún. nem olaj ágazatban 5,9%-kal nőtt. Az olaj ágazatban a növekedés 2,5%. Az ipari termelésen belül 76,1% a kitermelő ágazat, 18,8% a feldolgozóipar, 5,1% az elektromos energia és gáztermelés részesedése.

· A malajziai kormány a 2011-es évre 5%-os külkereskedelmi növekedést prognosztizál. Kína, India és az ASEAN országok lesznek változatlanul Malajzia legnagyobb partnerei, de olyan új piacok meghódítása, mint Afrika, Közép-Ázsia, Kelet-Európa és Dél-Amerika is szerepel a minisztérium külkereskedelmi stratégiájában. 2010 első 10 hónapjában a kivitel 16,8%-kal, a behozatal 22,8%-kal nőtt.
Gazdaságpolitika
· A cseh ipari és kereskedelmi miniszter, Washingtonban közös nyilatkozatot írt alá amerikai kollégájával a cseh–amerikai atomenergia területén történő együttműködésről. Az együttműködés üzleti és tudományos jellegű. Csehországban napirenden van a Temelini atomerőmű bővítése, amelyért a japán tulajdonban lévő, de az USA székhellyel és gyártással működő Westinghouse cég is versenyben van
· Ez év januárjától Szlovákiában a Külügyminisztérium irányítása alá kerültek át a szlovák nagykövetségeken dolgozó gazdasági és kereskedelmi attasék, akik eddig a Gazdasági Minisztériumhoz tartoztak.  A változás 53 főt érint. A Külügyminisztérium az intézkedéstől hatékonyabb irányítást, és megtakarítást remél. Létrejön a Gazdasági Diplomácia Tájékoztató Központja is, amely telefonon és elektronikus úton fogja tájékoztatni a vállalkozókat és cégeket a külföldi lehetőségekről.

· A horvát miniszterelnök által december végén bejelentett kormányátalakítás szerint a gazdasági tárcák közül a pénzügyminiszter és az építési- és környezetvédelmi miniszter személyében történt változás, illetve létrehoztak egy új miniszterelnök-helyettesi posztot. Az új vezető feladata a külföldi beruházások megvalósulásának segítése lesz. 

· A görög Parlament által december 22-én elfogadott 2011. évi költségvetés az eddigi takarékossági intézkedéseknél is szigorúbbakat irányoz elő. Komoly megvonások várhatók a görög egészségügyben és a közvállalatoknál, befagyasztják a nyugdíjakat és csökkentik a védelmi kiadásokat is. Az előirányzott hiány így is 7,4%-os lesz, a 2010 évi mintegy 9,4%-os deficit után. Ez feltétele annak, hogy az ország számára továbbra is rendelkezésre álljon az IMF és az Európai Unió közös hitelkerete, amellyel 2010 májusában megmentették az országot a pénzügyi összeomlástól.
· A román parlament által 2010. december 22-én elfogadott 2011. évi költségvetési előirányzat szerint az államháztartási hiány a tavalyi 6,8%-ról 4,4%-ra csökken. A folyó, személyi, dologi és szociális kiadásokat egyaránt csökkentik, ugyanakkor a beruházásokra fordítandó források emelkednek. A költségvetés 2010-ben történő elfogadása egyik alapfeltétele volt az IMF-től januárban esedékes hitelrészlet folyósításának. 
· A japán kormány elfogadta a 2011-es pénzügyi évre vonatkozó költségvetési előterjesztést. Refinanszírozási okok miatt rekordértékű államkötvény kibocsátást terveznek. A vállalati nyereségadó effektív rátáját a jelenlegi 40,7%-ról 5 százalékponttal, a kisvállalatok adóterhét 18%-ról 15%-ra akarják csökkenteni. Októberben környezetvédelmi adó bevezetésére kerül sor, ugyanakkor a belföldi emissziós kereskedelmi rendszer 2013-as indításának tervét az üzleti körök tiltakozása miatt levették a napirendről. 

· Az amerikai FED megerősítette: az első félévben folytatják a kincstárjegy vásárlási programot, amelynek egyik fő célja a 9,8%-os munkanélküliség leszorítása, a másik az infláció alacsony szinten tartása. 
· Az USA és Korea szabadkereskedelmi egyezmény (KORUS FTA) újratárgyalása során, a két fél kereskedelmi képviselőinek decemberi megbeszélésén sikerült megállapodásra jutni az autóipari és mezőgazdasági termékekkel kapcsolatos kérdésekben. A koreai kormány hivatalos tájékoztatása szerint a megállapodás értelmében Korea engedményeket tett az autóipar vonatkozásában, miközben előnyökhöz jutott a sertéshús és gyógyszeripari termékek, ill. a vízumbeszerzések területén.

· 2010. december 9-én az orosz-belorusz-kazah vámunió tagországainak államfői aláírták az Egységes Gazdasági Térség megalakulásához szükséges három utolsó megállapodást. Az egyik legnehezebb kérdés a Belorussziába irányuló kőolajvám kérdése végül megoldódott: ha a megállapodásokat Minszkben ratifikálják, Oroszország eltörli a Belorussziába irányuló kőolajexport vámját 2011-ben. Az elnökök megállapodása szerint az egységes gazdasági térség 2012. január 1-től teljes körűen működni fog.
· Az Oroszország-EU csúcstalálkozó idején, december 6-án az orosz gazdaságfejlesztési miniszter és Karel De Gucht, az EU Bizottság kereskedelmi biztosa aláírták az Oroszország WTO csatlakozására vonatkozó Orosz-EU egyetértési memorandumot, amelynek értelmében Oroszország csatlakozásával kapcsolatban a két fél minden vitás kérdést rendezett.
· A koreai jegybank (BOK) a novemberi kamatemelést követően bejelentette, hogy bizonytalan időre befagyasztja a jelenleg 2,5%-os jegybanki alapkamatot. Az EU gazdasági helyzete kedvezőtlenül érintheti a koreai exportot, amit a növekvő nyersanyag árak is hátrányosan befolyásolnak. A kormány által szorgalmazott alacsony kamatok következtében jelentősen megnőtt a lakosság hitelfelvétele.
· Kínában a 12 havi infláció novemberben több mint két éve nem tapasztalt 5,1% szintre emelkedett. A forgalomban lévő pénzmennyiség csökkentésére a kínai központi bank december 20-tól, rekordot jelentő 19%-ra megemelte a hat legnagyobb kereskedelmi bank számára előírt kötelező tartalékrátát. Korábban - csaknem 3 év után első alkalommal - felfelé mozdították el a jegybanki alapkamatot is (5,56%-ra, majd 5,81%-ra). November végére az ország valutatartalékai soha nem látott szintre, 2 650 Mrd USD-re emelkedtek, és az elemzők év végére 2 800 Mrd USD tartalékot valószínűsítenek.

· Kína befektetésekkel és állampapírok vásárlásával igyekszik megnyerni a gyenge lábon álló euró-övezeti államok támogatását európai befolyásának növeléséhez. A közel​múltban, több ízben is elhangzott segítségnyújtási ajánlatok címzettjei az eladósodott euró-övezeti tagok: Görögország, Portugália, Írország, Olaszország és Spanyolország. 
· A koreai Élelmezésügyi, Mezőgazdasági, Erdészeti és Halászati Minisztérium tájékoztatása szerint száj- és körömfájás megbetegedések történtek Angdong egyik szarvasmarha-tenyésztő telepén, ami  kb. 8 km-re van attól a két farmtól, ahol előzőleg a megbetegedést észlelték. A mostani megbetegedés már a harmadik eset volt 2010-ben.
· Az iráni kormány megkezdi a régóta halogatott gazdasági reform végrehajtását, az állami szubvenciók megszüntetését. Ennek első intézkedéseként egy lépésben négyszeresére emelték a normál benzin literenkénti árát, a korábbi 1000 Rialról (10 dollárcent) 4000 Rialra (40 dollárcent). Az ártámogatások 100 Mrd USD-be kerültek a költségvetésnek évente. Szakértők joggal tartanak attól, hogy az árak az egekbe szöknek, és az éves infláció a korábbi 20-30%-os szintről ismét 40%-ra, vagy a fölé emelkedik. 
· Azerbajdzsánban értékelték az 1995-ben megkezdett földreform eddigi eredményeit, aminek első szakasza lezárult. A földreform keretében 2042 gazdaság földterületét és vagyontárgyait osztották szét térítés nélkül a lakosság között. 874 ezer család, 3,5 millió fő kapott ingyen földterületet. 41 gazdaságban részleges volt a reform és az eszközei a Mezőgazdasági Minisztérium mérlegébe kerültek. A reform egyik fő célja volt a vidéken élők gazdasági-szociális helyzetének javítása. Külföldiek nem vásárolhatnak földet, azt csak bérelhetik. A 8,6 millió hektár földalapból 56% állami, 23,5% önkormányzati tulajdonban van és 19,6% került magántulajdonba.
Jogszabályi környezet változása
· A Boszniai Szerb Köztársaság (RS) parlamentje módosította a külföldi befektetésekre vonatkozó törvényt, egyszerűsítve az eljárásokat, lerövidítve a regisztráció idejét, az RS kormányának külön engedélyével lehetővé téve a 49%-nál nagyobb arányú külföldi befektetést a hadiiparban is. A gazdasági együttműködési miniszter szerint ezzel a külföldi tulajdonú cégek bejegyzése a hazaiakkal azonos eljárással történik, 23 napra rövidül, és mindössze 1073 BAM-ba kerül. 2011-ben további egyszerűsítéseket terveznek.

· 2011 januárjától Szlovákiában ideiglenesen 19-ről 20%-ra emelkedik az áfa. Az emelt adókulcs mindaddig érvényben marad, amíg a költségvetési deficitet nem sikerül a GDP 3%-a alá szorítani. A szlovák pénzügyminisztérium számításai szerint az adóemelésnek köszönhetően 2011-ben 185,5 millió, 2012-ben pedig 196 millió euróval nagyobb bevételre számíthat az állam. 
· Dániában Magyarországon bejegyzett vállalat magánjogi szerződés alapján végezhet munkát. A szolgáltatás megkezdése előtt be kell jelentkeznie az adóhatósághoz (www.skat.dk). A Dániában dolgozó külföldi vállalatoknak 2008. május 1.-óta új értéktöbbletadó (moms) regisztrációs okmányt is kell kitölteni. Az első munka, valamint minden egyes újabb munka megkezdése előtt regisztrálni kell a vállalatot a „Danish Commerce and Companies Agency”-nél (RUT regisztráció). 2011. január 1-től módosul a RUT system, azaz a Dániában alvállalkozóként dolgozó külföldi cégek regisztrációja.
· Az amerikai Kongresszus december 31-ig nem ratifikálta az új USA–Magyar kettős adózást kizáró egyezményt, így az január 1-jétől nem léphetett hatályba.
· 2011. január 1-jétől kínai import és export szállítás esetén a kínai félnek vagy a magyar fél Kínában bejegyzett leányvállalatának a kínai vámhatóságtól vámregisztrációs számot kell igényelnie, feltüntetni a küldeményhez kapcsolódó fuvarlevélen és a vámáru nyilatkozaton (célszerűen a kereskedelmi számlán is). Kivétel: a nem vámköteles (dokumentum) küldemények, ill. a személyes tárgyak szállítása (1000 RMB áruértékig).
· Azerbajdzsán Miniszterelnöksége eltörölte az import gabona áfáját. Az intézkedés oka, hogy 2010-ben 147 ezer hektárral kisebb területen vetettek és a termés nem érte el az állami programban előírt 2,8 millió tonna/év mennyiséget. Az eltörölt áfa mértéke 18%.

Vállalati hírek
· A Gazprom és a Fluxys belga energiaipari vállalat vezetői szándéknyilatkozatot írtak alá orosz földgáz belgiumi tárolásáról. Ennek értelmében a hírek szerint a Gazprom Export a későbbiekben 20 évre szóló, a gázkezelő Fluxys Loenhout-i tároló kapacitásának 15%-át igénybe vevő, gáz tárolására vonatkozó szerződést írna alá orosz földgáz belgiumi, tranzit célú tárolásáról. A megállapodás a Fluxysnak évi 8 millió euró bevételt jelentene. A Fluxys vezetői remélik, hogy a fennálló jogi akadályok elhárítása után április elejére aláírásra kész lehet a szerződés; ebben az időpontban tervezik a belga trónörökös Fülöp herceg által vezetett gazdasági delegáció oroszországi útját.
· 2010. december 15-én gördült le a GM Opel antwerpeni üzemében a 13 306 292-ik személygépkocsi, egy Opel Astra, amely egyúttal a GM által bezárásra ítélt üzemben gyártott utolsó jármű volt. Ezzel az üzemben eredetileg foglalkoztatott 2 600 főből decemberben még dolgozó 1 300 alkalmazott munkahelye is megszűnt. 
· 2010-ben a szlovéniai Revoz autógyár 212 ezer autót gyártott, ami megközelítette a 2009-es rekordot. A francia Renault szlovéniai leányvállalata támogatást kért a szlovén kormánytól a gyár valamint szlovén autóalkatrész beszállítók részére. A szlovén kormánytól 10%-os hozzájárulást várnak az új befektetések teljes összegéből. Ha ez megvalósul, akkor 2013, illetve 2014-től a Smart és a Twingo új típusai kerülnének gyártásra. A francia anyacég szerint a segítségre azért van szükség, mert a válság miatt pénzügyileg jelentősen meggyengültek az alkatrész gyártók Szlovéniában. 
Befektetések
· Az Audi AG 2011-ben újabb 1 200 fővel növeli a foglalkoztatottak számát, ezzel az összlétszám meg fogja haladni az 58 ezer főt. A cégcsoport a 2011-15 közötti időszakban 11,6 Mrd eurót kíván beruházásokra fordítani, többet, mint a vállalat történetében bármikor. Ennek 43%-át, 5 Mrd eurót az ingolstadti és a neckarsulmi üzemben, több mint felét a cégcsoport külföldi, azaz kínai, belgiumi és nem utolsó sorban magyarországi leányvállalatánál tervezik beruházni. A beruházás négyötödét, mintegy 9,5 Mrd eurót új típusok, az elektro- és hibrid-üzemmóddal kapcsolatos technológiák fejlesztésére kívánják felhasználni.
· Bosznia-Hercegovina Befektetés-ösztönzési Ügynöksége (FIPA) szerint 2010. első tíz hónapjában az előző évinél 22%-kal kevesebb, 177 M euró külföldi működő-tőke érkezett az országba. A tőke 46%-át a termelő szférába, 22%-át bevásárlóközpontokba és a turizmusba, 10%-át a pénzügyi szektorban fektették be. A legnagyobb befektető 2010-ben is Ausztria (34,6 M euró), akit Szerbia (30,7 M euró), Horvátország (29,7 M euró), Szlovénia, Hollandia és Magyarország (MOL hitel az Energopetrolnak) követ. 
· 2010. I. félévében Horvátországba fele annyi külföldi működő-tőke érkezett, mint 2009 azonos időszakában. 
