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HÁTTÉRANYAG
a gyorsforgalmi- és a főúthálózat hosszú távú fejlesztési programjáról és nagytávú tervéről
A kormány a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium előterjesztése alapján júniusban fogadta el a gyorsforgalmi- és a főúthálózat hosszú távú fejlesztési programját és nagytávú tervét. A dokumentum tervezhető jövőképet kínál a magyarországi településfejlesztés és a közlekedési kapcsolatokra építő gazdasági szereplők számára. 

A program elkészítése és időszerűsége mellett szóló meghatározó érv, hogy a gazdaság pillanatnyi teherbíró-képessége és a meglévő úthálózat felújítási igényei miatt az új utak számára rendelkezésre álló forrásokkal is a lehető leghatékonyabban kell gazdálkodni. Az Új Széchenyi Tervben rögzített stratégiai megfontolásokhoz illeszkedve a kormány olyan fejlesztési célok megvalósítását támogatja, amelyek a gazdaság élénkítését és új munkahelyek teremtését a ráfordításokkal arányos mértékben, eredményesen szolgálják. A távlati infrastruktúra-feltételek kiszámítható alakulása megkönnyíti a lehetséges beruházók telephelyválasztását.
A közúti fejlesztések átgondolt előkészítését és építését teszi szükségessé az úthálózat helyenként és időszakonként tapasztalható telítettsége, zsúfoltsága, a településeket elkerülő útszakaszok hiánya; a szállítási és utazási intenzitás, motorizáció lassuló ütemű, de folytatódó növekedése; a közlekedési ágazatok közötti munkamegosztás változása (rövidebb távon még a közúti forgalom arányának növekedése prognosztizálható) és a használatarányos útdíj 2013-ban tervezett bevezetése is.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központtal és neves tervezőintézetekkel szoros együttműködésben készítette elő a hosszú távú közúthálózat-fejlesztési programot és a nagytávú tervet. A program a 2027-ig tartó időszak beruházásait és annak ütemét tartalmazza, a nagytávú terv a legkorábban 2040-ig előálló hálózatot, a jelenlegi ismeretek szerinti végleges ideális állapotot rögzíti (vonalvezetés, útkategória, sávszám stb.). 

A nagytávú terv kidolgozásánál az útépítés, -fenntartás és -használat társadalmi költségét, a becsülhető közlekedésbiztonsági hatásokat, a települési és természeti környezetre, a természeti erőforrásokra gyakorolt hatásokat, a térségi gazdaságélénkítő hatást, a területi kiegyenlítettség és felzárkóztatás céljait (a határon túli és a hátrányos helyzetű térségek elérhetőségének javítását) vették elsősorban figyelembe.

A 2027-ig szóló hosszú távú program a nagy távú terv időbeli visszatervezésével alakult ki.  A programban kiemelten kezelt törekvés a kimerülőben lévő forgalmi kapacitások bővítése, a zsúfoltság és túlterheltség megszüntetése, a települési szakaszok mentesítése az átmenő forgalomtól, az ország átjárhatóságának mielőbbi megteremtése, a periférikus területek vagy még feltáratlan térségek fokozatos bekapcsolása a gyorsforgalmi- és a főúthálózatba.

A tervezés során egyértelmű szándék volt, hogy a program az elhatározott fejlesztések lehető leggyorsabb és a legkisebb beruházási költségráfordítást megkövetelő végrehajtását segítse elő a területi kiegyenlítettség szempontjának szem előtt tartása mellett.

A hosszú távú program lényegében a fejlesztési célok rangsor alapú ütemezését rögzíti a forgalmi igényhez illeszkedő keresztmetszeti méretezéssel. A program körülbelül két uniós tervezési időszakot fed le, ezen belül négy programciklust határoz meg (2011-2016, 2017-2020,  2021-2024, 2025-2027). Teljes végrehajtása óvatos előretekintéssel 2027-ig befejeződhet. A gazdasági növekedés várt beindulása esetén a kitűzött célok gyorsabb megvalósítása is elképzelhető.

A hosszú távú program összesen közel 2920 kilométernyi gyorsforgalmi és főút létesítésével, fejlesztésével, bővítésével számol. A teljes beruházási költség összesen mintegy 2880 milliárd forint. Az első, 2016-ig tartó programciklus teljes költsége 750 milliárd forint, az előkészítettség alapján egy-másfél éven belül indítható közúti projektek összértéke mintegy 300 milliárd forint. E forrásokból a hosszú távú programidőszak végéig nagyságrendileg 500 kilométer autópálya, 1000 kilométer autóút, 400 kilométer kiemelt főút és 1000 kilométer főút építése vagy bővítése tervezett.

A javaslat szerint ütemezett fejlesztések a növekvő forgalom ellenére javuló és egyre kiegyenlítettebb elérhetőségi viszonyokat teremtenek meg az országban. Hosszú távon is érezhetően, nagytávban pedig számottevően javul Nyugat-Zala, Dél-Somogy, Kelet-Békés és az északkeleti határtérségek megközelíthetősége. 

A tervezett ütemezés szerint 2020-ra minden megyeszékhely gyorsforgalmi vagy kiemelt főúti kapcsolattal rendelkezik majd, és a megyei jogú városok mindegyike is elérhető lesz legalább kiemelt főúton. Javul a régiók közötti és a megyeszékhelyek közötti kapcsolat is. Az autópályák-autóutak minden jelentősebb nemzetközi tranzittengely vonalában elérik az országhatárt. 2027-ig szinte teljesen kiépülnek a legfontosabb közlekedési folyosók, a TEN-T transzeurópai közlekedési hálózat magyarországi szakaszai. 

A Magyarország kedvező földrajzi elhelyezkedéséből származó előnyök érvényesítése érdekében a hazai intermodális és multifunkcionális logisztikai központok közúton összekapcsolódnak az európai tranzittengelyekkel. Az összes folyami kikötő és számos vidéki repülőtér közúti kapcsolatrendszere fejlődik.

A fejlesztési program beruházásainak listáját az Országgyűlés ősszel erősítheti meg az autópálya törvény tervezett módosításának elfogadásával. 
A hosszú távú tervet jóváhagyó kormányhatározat előírta a nemzeti fejlesztési miniszter számára a meglévő gyorsforgalmi úthálózat és a főúthálózat 2020-ig tartó (kapacitásbővítéssel nem járó) felújítási programjának elkészítését. A szaktárca már megkezdte a program kidolgozását, és megindította a vasúti fejlesztések hasonló ütemezésének szakmai előkészítését is.
A gyorsforgalmi- és a főúthálózat hosszú távú fejlesztési programjának és nagytávú tervének teljes körű dokumentációja megtalálható a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ honlapján: http://kkk.gov.hu/pages/index.jsf?p=2&id=6832.
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