Csemegi Károly rövid életrajza

Csemegi Károly apja, Nasch József Károly falusi kiskereskedő volt, de korábban egy párizsi bankban is dolgozott. Így szülőfalujában végzett elemi iskolái mellett apjától franciául, anyjától németül tanult. Gimnáziumi tanulmányait a pesti piaristáknál kezdte, majd rövid katonai reáliskolai kitérő után visszatért a gimnáziumba. Nyelvismeretét a latinnal, az olasszal és a göröggel bővítette.

Jogi tanulmányait Pesten végezte. Korányi Frigyessel, Funták Sándorral és Gajzágó Salamonnal létrehozták az Egyetemi Magyar Társulatot, ám ennek alapszabályát még a tekintélyes Toldy Ferenc professzor közbenjárása ellenére sem sikerült elfogadtatni a Helytartótanáccsal. E társaság hazafias hangulata is közrejátszhatott abban, hogy nevét 1845-ben Naschról Csemegire magyarosította.

1846-ban letette az ügyvédi vizsgát, majd Torontál vármegye választott aljegyzője és követ-írnoka az utolsó rendi országgyűlésen (1847). 
A szabadságharcban Batthyány Kázmér gróf megbízásából az 1849-es bácskai és bánáti hadjáratban őrnagyként, egy gyalogsági zászlóalj és egy lovasszázad parancsnokaként vett részt. Lugosnál tette le a fegyvert. A fegyverletétel után elfogták és az aradi kaszárnyában, majd a temesvári várban raboskodott. Várfogsága idejét is kihasználta: angolul tanult. A haditörvényszék besorozásra ítélte, és a budai Nádor-kaszárnyában fél évig sorállományú katona volt, majd szabadon engedték. 

Ezután Aradra ment és ügyvédként működött. Hazafias érzelmei miatt ügyvédi praxisát azonban időlegesen – rendőri ellenőrzés mellett – egy kis, román többségű faluban, Butyinban (Temesbökényben) folytathatta 1859-ig.

Szakmai röpiratai, továbbá a Magyarország című napilapban, az Alföldben, a Pesti Naplóban és a Törvényszéki Csarnokban megjelent publikációi viszont széles körben ismertté tették a nevét. Ennek is köszönhető, hogy a kiegyezés után Horváth Boldizsár igazságügyi miniszter titkárnak és tiszteletbeli osztálytanácsosnak hívta és nevezi ki a tárcánál. Karrierje töretlenül ível: később miniszteri osztálytanácsos, majd államtitkár lett. Pozícióját további két igazságügyi miniszter és összesen hat miniszterelnök alatt is megőrizte.

1872 és 1878 között a pécskai kerület országgyűlési képviselője volt.

A minisztériumból 1879-ben a Magyar Királyi Kúriához távozott. Mint kúriai tanácselnök korszerű büntető-eljárásjogi elveket (vádelv, védelem elve, kétoldalú meghallgatás, szóbeliség elve, stb.) vezetett be az akkor még nem kodifikált büntető-eljárásjogi gyakorlatba.

1882-ben a király valóságos belső titkos tanácsosa címmel tüntették ki. 1893-ban a Kúriától nyugdíjazását kérte. 1896-ban a Budapesti Tudományegyetem díszdoktorává választotta és avatta.

1899 tavaszán influenzából kialakuló tüdőgyulladásban és orbáncban hunyt el.

