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Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

2010. november
Hivatalos látogatások, események
· November 26-án dr. Orbán Viktor miniszterelnök hivatalos látogatást tett Belgrádban. A hivatalos delegáció tagjaként dr. Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter részt vett a Magyar-Szerb Üzleti Tanács miniszterelnöki látogatás alkalmából szervezett ülésén, ahol tájékoztatta az üzletembereket a magyar EU elnökség gazdasági prioritásairól, a kétoldalú üzleti kapcsolatok fejlesztési lehetőségeiről. 

· A Magyar-Belorusz Gazdasági Együttműködési Kormányközi Bizottság (KKB) november 30-án, Budapesten megrendezett II. ülésén dr. Nagy Róza, az NGM közigazgatási államtitkára, a Bizottság magyar társelnöke elnökölt. A belorusz delegációt Valerij Voronyeckij belorusz külügyminiszter-helyettes vezette. A Bizottság megvitatta a kétoldalú együttműködés perspektíváit többek között a következő területeken: agráripar, turisztika, befektetések, logisztika. 
· Október 27-29. között dr. Becsey Zsolt, az NGM külgazdaságért felelős államtitkára látogatást tett Albániában és Montenegróban. Tiranában sikeres kétoldalú tárgyalásokat folytatott Ilir Meta gazdasági miniszterrel, akit tájékoztatott a felajánlott kötött segélyhitelezési lehetőségről. A miniszter bejelentette, hogy 2011 első félévében egy befektetési lehetőségeket bemutató fórumot tartanának Budapesten. A Magyar-Albán Gazdasági Vegyesbizottság első ülésére 2011. második félévében kerülhet sor. Podgoricában dr. Becsey Zsolt részt vett a Közép-Európai Kezdeményezés Gazdasági Kerekasztalán, ahol bejelentett egy magyar kezdeményezésű, regionális gyorsvasút-fejlesztési projektet. 

· November 1-3. közötti pekingi látogatása során dr. Becsey Zsolt, az NGM külgazdaságért felelős államtitkára Chong Quan kereskedelmi miniszterhelyettessel áttekintette a kiemelt kétoldalú gazdasági témaköröket. Előadást tartott a China Overseas Investment Fair nemzetközi befektetési konferencián a magyar befektetési lehető​ségek népszerű​sítése céljából, valamint befektetői és kereskedelmi csoportokkal folyatott tárgyalásokat.
· Dr. Becsey Zsolt, az NGM külgazdaságért felelős államtitkára november 4-8. között hivatalos látogatást tett Japánban, ahol tárgyalást folytatott a partnerminisztérium, a Keidanren, továbbá japán nagybefektető cégek vezetőivel, valamint előadást tartott makrogazdasági elemzőknek, intézményi és pénzügyi befektetőknek.
· November 16-án dr. Becsey Zsolt, az NGM külgazdaságért felelős államtitkára tárgyalásokat folytatott dr. Ali Ahani európai ügyekért felelős iráni külügyminiszter-helyettessel és áttekintették a kétoldalú gazdasági kapcsolatokat, valamint a szankcióval nem sújtott területeken meglévő együttműködések fejlesztési lehetőségeit.
· Dr. Becsey Zsolt, az NGM külgazdaságért felelős államtitkára november 18-án fogadta Josef Mayert, az osztrák gazdasági minisztérium külgazdasági és EU koordinációs ügyekben illetékes szekciófőnökét. A megbeszélésen a két ország gazdasági helyzetéről, a kétoldalú gazdasági kapcsolatok alakulásáról és a magyar EU elnökségről volt szó.

· November 22-23. között került sor a Magyar-Szerb Gazdasági Vegyesbizottság ötödik ülésére Belgrádban. A GVB magyar társelnöke dr. Becsey Zsolt, az NGM külgazdaságért felelős államtitkára ez alkalomból tárgyalt Bojan Pajtic vajdasági tartományi kormányfővel és Mladan Djinkic gazdasági miniszterrel. A GVB hét munkacsoportban tekintette át az elmúlt egy év eredményeit. A GVB ülés eredményeként a felek megállapodtak többek között a határon átnyúló infrastruktúra fejlesztéséről, a kereskedelmi és befektetési intézmények közötti együttműködés további bővítéséről, az energetika, közlekedés, környezetvédelem és mezőgazdaság és a turizmus területén közös akciókról. 

· 2010. november 23-án dr. Becsey Zsolt, az NGM külgazdaságért felelős államtitkára és Bojan Pajtic tartományi kormányfő megnyitották az ITD Hungary Újvidéki Információs Pontját. Az Információs Pont széleskörű üzleti szolgáltatásokkal támogatja a magyar cégek délkelet-európai régió felé való terjeszkedését. 

· November 24-én dr. Becsey Zsolt, az NGM külgazdaságért felelős államtitkára bemutatkozó látogatás keretében fogadta Ng Ser Miang, szingapúri utazó nagykövetet, akivel áttekintették a kétoldalú gazdasági kapcsolatok helyzetét.
· November 24-én dr. Becsey Zsolt, az NGM külgazdaságért felelős államtitkára fogadta Nguyen Quoc Dzung vietnami nagykövetet, akivel a kétoldalú gazdasági kapcsolatok kérdésköreit, köztük a kötött- segélyhitel jelenlegi helyzetét tekintették át. 
· November 2-3-án Magyarországra látogatott a Bajor Gazdasági Egyesület (Verein der bayerischen Wirtschaft) küldöttsége. A delegációt az NGM-ben fogadta Dr. Cséfalvay Zoltán, az NGM stratégiai államtitkára és Hidvéghi Balázs, nemzetközi ügyekért felelős helyettes államtitkár. Államtitkár úr a megbeszélés során tájékoztatást adott a stabilizációs intézkedésekről, a gazdaságélénkítési csomagról és a költségvetési sarokpontokról. Helyettes államtitkár úr bemutatta az EU elnökségünk felkészülési irányait és a duális szakképzési rendszer reformjára vonatkozó magyar elképzeléseket.

· November 4-én, Berlinben Dr. Cséfalvay Zoltán, az NGM stratégiai államtitkára a Dr. Bernhard Heitzerrel, a német Szövetségi Gazdasági Technológiai Minisztérium (BMWi) államtitkárával és Claudia Dörr-rel, a BMWi európai ügyekben illetékes főcsoportfőnökével folytatott tárgyalásain tájékoztatást adott az EU elnökségünk prioritásairól, kiemelve a kis- és középvállalatok finanszírozását, valamint a Duna Stratégia infrastruktúrafejlesztést érintő területeit. 

· November 4-5-én, Berlinben a Német –Magyar Fórum „Kihívások Európában magyar és német szempontból” címmel megrendezett 20. ülésén, magyar részről előadást tartott többek között Dr. Martonyi János, Barsiné Pataki Etelka, Dr. Győri Enikő, Dr. Balázs Péter, Dr. Cséfalvay Zoltán, aki a Fórum 2. munkacsoportját vezette. A munkacsoport témája: Magyarország és Németország gazdasági fejlődése. Milyen következmények vonhatók le a gazdasági és a pénzügyi válságból? 

· Dr. Cséfalvay Zoltán, az NGM stratégiai államtitkára november 8-án előadást tartott a délkelet-európai régió gazdasági kérdéseivel foglalkozó Vienna Economic Forum rendezvényen, amelynek keretében ismertette a pénzügyi-gazdasági válság elleni küzdelem magyarországi tapasztalatait és a kormány intézkedéseit. 
· November 15-én Dr. Cséfalvay Zoltán, az NGM stratégiai államtitkára Düsseldorfban tárgyalást folytatott Harry Kurt Voigstberger úrral, Észak-Rajna-Vesztfália tartomány gazdasági miniszterével, és tájékoztatást adott a kormány gazdasági stratégiájáról, különös tekintettel a bevezetett válságadókra, valamint partnerével áttekintették a hazánknak a tartománnyal fennálló Vegyes Bizottságának projektjeit, azon belül is a gazdasági témákat. Államtitkár úr látogatást tett a ThyssenKrupp AG esseni székhelyén, ahol a konszern vezetőivel a magyar gazdaságról és a cég magyarországi befektetéseiről tárgyalt, továbbá konzultációt folytatott a Hageni Távoktatási Egyetem rektorával, Prof. Dr. Helmut Hoyer úrral, Prof. Dr. Joachim Grosser tanszékvezetővel és Hans-Jürgen Dütemeyer úrral, a Budapesti Németnyelvű Távtanulási Központ Alapítvány kurátorával.

· November 16-án, Essenben, Dr. Cséfalvay Zoltán, az NGM stratégiai államtitkára részt vett a Berlini Nagykövetség Esseni Külgazdasági Osztálya és az Esseni Ipari és Kereskedelmi Kamara által közösen szervezett befektetői-gazdasági fórumon, ahol előadást tartott Észak-Rajna-Vesztfália tartománybeli gazdasági szövetségek vezetői, valamint magyarországi befektetési-, illetve üzleti szándékkal rendelkező középvállalkozások vezetői előtt, a magyar gazdaság helyzetéről, a kormány gazdaságélénkítő intézkedéseiről.

· November 17-19. között került megrendezése a Magyar-Montenegrói Gazdasági Vegyesbizottság második ülése Podgoricában. A magyar delegációt dr. Botos Balázs, az NGM nemzetközi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára, társelnök vezette. A GVB négy szakértői munkacsoportban tárgyalta a kétoldalú gazdasági kapcsolatok eredményeit és a jövőbeli együttműködéseket. Megállapodás született a kereskedelmi és befektetési kapcsolatok élénkítéséről, valamint kormányzati és vállalati szintű együttműködés, pilot projektek kialakításáról a területfejlesztés, lakáspolitika, építésgazdaság, valamint a környezetipar, kiemelten a hulladékgazdálkodás területén. A GVB munkáját a felek monitoring keretében figyelemmel kísérik. 

· November 24-én Drezdában került megrendezésre a Szász-Magyar Fórum 11. ülése. A kormányközi vegyes bizottságra utazó magyar delegációt a magyar társelnök, Dr. Botos Balázs, az NGM nemzetközi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára vezette. A Fórum 4 munkacsoportban ülésezett. Legfontosabb eredmények: tapasztalatcsere a kamarák között a duális szakképzés területén, magyar államigazgatási, energetikai szakemberek fogadása Szászországban az ún. „tiszta szén” rendszer bemutatására, szász kkv támogatási rendszer tanulmányozása, szász környezeti technológia átadása a vörös iszappal elöntött területek megtisztítására és revitalizálására. 
· November 29-30-án az NGM-ben és az MKEH-ban folytatott szakmai meg​beszéléseket a kínai Minőség-ellenőrzési, Vizsgálati és Karantén Főhatóság (AQSIQ) delegációja Liu Pingjun miniszterhelyettes vezetésével.

· November 29-én Budapesten volt a Baden Württembergi-Magyar Kormányközi Vegyes Bizottság 11. ülése. A Baden Württembergi delegációt Prof. Dr. Wolfgang Reinhard szövetségi, európai és nemzetközi ügyekért felelős minisztere vezette.

· A Sri Lanka-i kormány napirendre tűzte a magyar kormány által felajánlott kötött-segélyhitelből finanszírozásra kerülő kolombói víztisztító projekt megvalósításának beindítását egy hivatalos 2011. januári ceremónia keretében. A rendezvényre Dinesh Gunawardena vízügyi miniszter meghívta a magyar kormány képviselőjét is.
Befektetések, befektetés-ösztönzés
· A Sanyo Electric cég bejelentette, hogy a HIT típusú napelem technológiáját továbbfejlesztette. Az új HIT N termékcsalád energia konverziós hatékonysága a világon a legmagasabb, a celláknál 21,6%, a kész panelek esetében 19%-os. Az európai értékesítést 2011 februárjában kezdik, és a paneleket a magyarországi gyárukban fogják készíteni.
· A 2010. november 26-án kötött szerződés értelmében 2011. II. negyedévétől az OTP Bank fokozatosan lehetővé teszi a kínai kártyatársaság, a China UnionPay Co. által kibocsátott bankkártyák elfogadását az OTP ATM- és POS-hálózatán keresztül. 2011 végére így 1800 magyarországi ATM és 15 ezer kereskedői POS terminál tudja fogadni a kínai kártyákat. Az OTP vizsgálja a szolgáltatás bevezetésének lehetőségét azon országokban is, ahol leányvállalatain keresztül jelen van, valamint a bankkártya elfogadás kiterjesztését az internetes vásárlásokra.
· November 9-én dr. Becsey Zsolt, az NGM külgazdaságért felelős államtitkára, részt vett a Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara (MOKK) rendezvényén, és előadást tartott ”A magyar gazdaság beindítása – a Magyarországon már jelen levő és leendő külföldi befektetések ösztönzését szolgáló kormányzati kezdeményezések – különös tekintettel a kis- és középvállalkozásokra” címmel.

· November 29-én dr. Becsey Zsolt, az NGM külgazdaságért felelős államtitkára részt vett a Befektetői Tanács Operatív Bizottságának megbeszélésén. Az ülés célja volt a Tanács és a kormány közötti párbeszéd formájának és ütemezésének egyeztetése. A felek megállapodtak abban, hogy a jövőben rendszeresen konzultálnak a befektetői környezetet érintő, illetve hosszú távú gazdaságfejlesztési stratégiai kérdésekben.

· A közép- és kelet-európai régió beruházási környezetét bemutató ausztriai konferencián a bécsi külgazdasági iroda előadást tartott a magyar támogatási és pályázati lehetőségekről. A rendezvényen több nagybefektető a támogatások igénybevételére irányuló stratégiáját ismertette. 
· Milánóban a magyar adórendszerrel és az EU alapok hazai felhasználásának lehetőségeivel foglalkozó, a milánói és monzai Könyvelők Szövetségével közösen szervezett rendezvényre került sor. Az eseményen, amelyen a milánói Főkonzulátus, a KGSZ-iroda, az ITL Group, a magyarországi Olasz Kamara elnöke, valamint a FAITAL, a Magyarországon gépkocsi hangszórókat gyártó olasz cég ügyvezetője tartottak előadást, 40 olasz pénzügyi szakember vett részt. 
