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NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTÉRIUM

A 2011. ÉVI
F E L S Ő O K T A T Á S I   M I N Ő S É G I   D Í J 
EREDMÉNYHIRDETÉSE

A FELSŐOKTATÁSI MINŐSÉGI DÍJAT a Kormány a 221/2006. (XI. 15.) számú rendeletével alapította azzal a céllal, hogy a minőségfejlesztés módszereinek alkalmazásában kiemelkedő eredményeket és folyamatos fejlődést mutató felsőoktatási intézmények és azok szervezeti egységeinek teljesítményét elismerje.

A folyamatban lévő felsőoktatási fejlesztési programok  ösztönzik a felsőoktatási intézményeket a hazai és nemzetközi szintű versenyre. A Díj lehetőséget teremt hazai és nemzetközi összehasonlításokra, rangsorolásokra, a gazdaság igényeihez való minél teljesebb alkalmazkodásra, a versenyhelyzet erősítésére.

A Felsőoktatási Minőségi Díjjal évente azon felsőoktatási intézmények teljesítményét ismerik el, amelyek eredményesen alkalmazzák a minőségirányítási rendszert. Ennek részeként folyamatos, stratégiai jellegű minőségfejlesztést valósítanak meg, az Európai Minőségi Díj követelményrendszerével összhangban támogatják az önértékelésen alapuló minőségfejlesztést, folyamatosan figyelemmel kísérik és értékelik a szolgáltatásaikat igénybe vevő partnerek elégedettségének alakulását, a gyakorlatban alkalmazzák az egymástól való tanulást, az összehasonlításon alapuló fejlesztést, valamint a sikeres megoldások átvételét. A Díjat elnyerők vállalják, hogy a pályázat kidolgozása által nyert tapasztalataikat közzéteszik az intézmény honlapján.

A 2010/2011-es tanévben ötödször meghirdetett pályázati felhívásra 6 pályázat érkezett be, melyből 2-őt felsőoktatási intézmény, 4-et pedig felsőoktatási intézmény szervezeti egysége nyújtott be.

A pályázatok értékelése több szinten történt. Az önértékelésen alapuló pályázatok először formai ellenőrzésen estek át. Ezt követte a pályaművek tartalmi értékelése, melyet minden pályázat esetében három, egymástól független szakértő értékelése jelentett, akik ezután közös véleményt fogalmaztak meg. Az értékelők minden pályázónál tartottak helyszíni szemlét. A helyszíni látogatást követően fogalmazták meg az értékelők javaslataikat és terjesztették a független szakértőkből álló Felsőoktatási Minőség Díj és Minőségfejlesztési Bizottság elé. A Bizottság 2011. június 28-án tárgyalta meg a pályázatok értékelését, majd beterjesztette javaslatát a nemzeti erőforrás  miniszterhez jóváhagyás céljából. Miniszter úr a javaslatot elfogadva az alábbi döntést hozta.

A 2011. évi Felsőoktatási Minőségi Díj pályázaton
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 kitüntetésben részesül a szervezeti egység kategóriában a
DEBRECENI EGYETEM MŰSZAKI KARA. 
ARANY FOKOZATÚ ELISMERŐ OKLEVÉLBEN
 részesül a szervezeti egység kategóriában a
BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

VILLAMOSMÉRNÖKI ÉS INFORMATIKAI KARA
és a

PANNON EGYETEM MÉRNÖKI KARA.

ezüst FOKOZATÚ ELISMERŐ OKLEVÉLBEN 
részesül a felsőoktatási intézmény kategóriában a
SZOLNOKI FŐISKOLA.

Bronz FOKOZATÚ ELISMERŐ OKLEVÉLBEN 
részesül a felsőoktatási intézmény kategóriában a
SZÉCHENYI ISTVÁN EGYETEM.
Budapest, 2011. augusztus 29.
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