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Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

2011. szeptember
Hivatalos látogatások, események
· 2011. szeptember 29-én Szatmáry Kristóf államtitkár hivatalában fogadta Ng Ser Miang szingapúri utazó nagykövetet. A nagykövet az NGM-en kívül a magyar államfőnél és a Külügyminisztériumban tett látogatást. A találkozó során áttekintésre kerültek a kétoldalú gazdasági kapcsolatok fontosabb elemei. 
· Fellegi Tamás NFM miniszter és a kínai jegybank (People’s Bank of China) kormányzója szeptember 24-én Washingtonban tárgyalt.
· A thaiföldi Department of Livestock Development delegációja idén 2011. június 5-9. között Magyarországon járt és meglátogatott liba- és kacsamáj feldolgozással foglalkozó és Thaiföldre exportáló magyar cégeket. Az ellenőrök szeptemberi jelentése elfogadható eredményt hozott, ugyanakkor több pontban is kiigazításokat tartanak szükségesnek. 

· 2011. szeptember utolsó hetében került megtartásra a Magyar-Ukrán Határmenti és Határon Átnyúló Együttműködési Kormányközi Bizottság (KKB) ülése Ungváron, melyen Bayer Mihály nagykövet vett részt. A KKB ülésén a határátkelők fejlesztése, új határátkelők megnyitása, a vízumügyintézés egyszerűsítése voltak a főbb napirendi pontok.

· A 2011. szeptember 5-7. között Dr. Kveck Péter egyiptomi magyar nagykövet részvételével magyar üzleti delegáció volt Szudánban.
Üzletember találkozók, rendezvények
· Szeptember 13-án a shenzheni kormányzat és számos kínai vállalat részvételével Budapesten rendezték a China Hi-Tech Fair konferenciát. Az üzleti találkozóval zárult eseményen felszólalt Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes is.

· A két ország közötti gazdasági kapcsolatok élénkítése, a kereskedelem fejlesztése, valamint új üzleti lehetőségek felkutatása céljából 2011. szeptember 29-én, Budapesten megalakult a Tunéziai - Magyar Üzleti Tanács. Az alakuló ülésre a Nemzeti Külgazdasági Hivatal székházában került sor. A Tanács közvetítő szerepet tölt be a magyar és a tunéziai üzleti élet résztvevői között, elsődleges feladata a kapcsolatépítés, az információáramlás biztosítása, személyes és szakmai fórumok, valamint találkozók szervezése. 
· 2011. szeptember 23-án kerekasztal beszélgetésre került sor Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara, Vietnami Nagykövetség és Vietnami Vállalkozók Egyesülete szervezésében. A rendezvényen az NGM képviseletében Orosz György főosztályvezető mondott köszöntő beszédet.

· 2011. szeptember 11-13. között került megrendezésre az Inprodmash 2011 kiállítás Kijevben. A kiállításon a Nemzeti Külgazdasági Hivatal (HITA) szervezésében közös standon jelent meg összesen 13 magyar cég. Ugyancsak képviseltette magát a Magyar-Ukrán Kereskedelmi és Iparkamara, mely további 7 cég képviseletét látta el. 

Felhívások, tájékoztatás
· Az ÉK-kínai Heilongjiang tartomány Kereskedelmi Kamarájának jelzése szerint vállalataik együttműködési lehetőségeket keresnek magyar cégekkel a mezőgazdasági termelés – elsősorban termelési, öntözési, növényvédelmi technológia átvétel – területén. 2012 elejére magyarországi látogatást terveznek a helyi kamara vezetésével. A kérdésben a kapcsolatot a pekingi külgazdasági szakdiplomata tartja (peking@hita.hu).
Vállalati hírek, befektetések
· Egy debreceni technológiai park és kulturális központ, valamint Kínában egy nemzetközi lovas központ megépítését előirányzó együttműködési megállapodást írt alá szeptember 29-én Debrecen városa, egy helyi cégcsoport, valamint a kínai Belső-Mongólia tartomány vállalatainak képviselői. A debreceni repülőtér környezetébe tervezett Belső-Mongol Technológiai és Kulturális Park létrehozásában a magyar tulajdonú Xanga Investment & Development Group, a Debreceni Vagyonkezelő Zrt. és Belső-Mongólia tartomány két vállalata vesz részt.

· A Kínai Polgári Építési Egyesülés (China Civil Engineering Construction Corporation, CCECC) – a China Railway Construction Co. kivitelezőjeként – magyarországi vasútfejlesztési projektekben kíván részt venni a kínai miniszterelnök által kölcsönös beruházásokhoz ígért egymilliárd eurós hitelkeret terhére. Az említett hitelkeretet a Kínai Fejlesztési Bank (CDB) folyósítaná. 
· Új igazgató vette át a Budapesten a 2010 tavasza óta működő, China Investment Promotion Agency (CIPA) vezetését. A budapesti CIPA iroda közép-európai regionális hatáskörrel segíti a külföldre irányuló kínai befektetéseket. 
· Debrecen város Önkormányzata és a Debreceni Egyetem a cseh Proton Therapy Provider s.r.o egészségügyi beruházásokkal foglalkozó cég megkeresése alapján együttműködési megállapodást ír alá a debreceni Proton Terápiás Centrum létrehozásáról. A beruházás 30 Mrd HUF értéket képvisel. 


