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a büntetés-végrehajtási szervezet a 2010. évi értékeléséhez
A tavalyi év számos változást hozott a Büntetés-végrehajtási Szervezet  munkájában. Az új kormányzati struktúra alapvetően módosította a központi közigazgatás szervezeti rendjét: 47 év elteltével ismét a Belügyminisztérium hatáskörébe utalta a bv. felügyeletét. A büntetés-végrehajtás intézményrendszerét 31 bv. intézet, öt intézmény és 12 gazdasági társaság alkotja.

A felügyeleti-irányító szerv változása szorosabb szakmai kapcsolatot eredményezett a rendészeti és rendvédelmi szervekkel.

A kormányváltást követő jogszabály-alkotási tevékenység jelentős többletfeladatot eredményezett: a szabálysértésekről szóló törvény változásai (amely a szervezet feladatkörébe vonta a tulajdon elleni szabálysértések elkövetőivel szemben kiszabott elzárás végrehajtását), valamint a Büntető Törvénykönyv módosításai (a középmérték alkalmazása és az ún. „három csapás” elve) egyaránt a fogvatartotti férőhely-szükségletek növekedését eredményezték. 
A büntetés-végrehajtás az elmúlt évben is szoros, fegyelmezett gazdálkodást folytatott. Hosszú idő óta a 2010. év az első, amelyet az adósságállomány megnyugtató rendezésével zárhattunk. A kormányzat által biztosított 4,3 Mrd Ft többletforrással sikerült a lejárt fizetési határidejű szállítói kötelezettségek felszámolása, a likviditás helyreállítása, a pénzügyi helyzet stabilizálása.
Kiemelkedő helytállást tanúsítottunk az árvízi védekezésben, a munkában 886 személyi állományi tag és 1 946 fő fogvatartott vett részt.

A személyi állomány év végi létszáma 7771 fő volt, szemben az engedélyezett költségvetési kerettel (8236 fő), ami 94,3%-os feltöltöttséget jelent. Fluktuációs mutatóink javultak, a felvételek és távozások száma közel azonos volt. 

Alap-, közép- és felsőfokú képzéseink mellett innovatív oktatási formákat vezettünk be. Ezen új képzések speciálisan a büntetés-végrehajtási környezetre kialakítva, a külföldi tapasztalatok és az elméleti módszertani anyagok felhasználásával kerültek alkalmazásra. A Büntetés-végrehajtási Krízis Incidens Tárgyaló (Bv-KIT) tanfolyam két alkalommal, a Stresszhelyzet Reakció Tréning (SHRT) tanfolyam pedig egy alkalommal került megrendezésre.

A szolgálati rendet és szolgálati fegyelmet jelentős mértékben sértő, kiemelkedő súlyú cselekmény miatt büntető-, illetve fegyelmi eljárás nem indult.
Továbbra is alacsony a fegyelemsértést vagy bűncselekményt elkövetők aránya a személyi állomány összlétszámához képest. A személyi állomány 6%-a követett el fegyelemsértést (2009-ben 6,3%, 2008-ban 5,8%), míg a bűncselekményt elkövető állományi tagok aránya az elmúlt évekhez képest nem emelkedett, alig haladja meg az 1%-ot.

Legfontosabb fejlesztéseink uniós támogatással valósulnak meg. A büntetés-végrehajtás informatikai rendszerének megújítását az Elektronikai Közigazgatás Operatív Program (EKOP-1.1.6) keretében biztosított 1 232 millió forint teszi lehetővé.

Az Államreform Operatív Program (ÁROP-1.2.1.) 70 milliós összköltségvetésű, 2010-ben zárult projektje lehetőséget adott a bv. intézetek gazdasági tevékenységének átvilágítására, megteremtve a gazdasági vezetői információs rendszer alapjait, takarékosabb költségvetési gazdálkodáshoz szükséges döntési folyamatot alakítva ki.
A Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP-5.6.2) a munkaügyi központok, a megyei igazságügyi hivatalok pártfogó felügyelői szolgálatai és a büntetés-végrehajtási intézetek közötti szorosabb szakmai együttműködésével biztosítja a fogvatartottak sikeresebb társadalmi és munkaerő-piaci visszailleszkedését. A támogatásból a büntetés-végrehajtáshoz kapcsolódó feladatokra közvetlenül 461 millió Ft használható fel.

A bv. intézetek és intézmények összesen 93 pályázatot nyújtottak be 2010-ben. Jelentősen nőtt az elnyert támogatások összege, az önállóan pályázott források összértéke 370,3 millió forint, a nem a bv. által pályázott, de ott megvalósuló projektek összértéke pedig 78,2 mFt.
A büntetőjogi változások dinamikusan növekvő fogvatartotti létszámot, hosszabb fogvatartási időt és a fogvatartotti állomány összetételének kedvezőtlen változását eredményezik. A létszám december 31-én 16 328 volt, amely 912 fős létszámnövekedést jelent a tavalyi évhez képest. A büntetés-végrehajtási intézetek átlagtelítettsége 133%. A bv. intézetek zsúfoltságának kiegyensúlyozása továbbra is kiemelt feladat. A 2008-ban indult program keretében a folyamatos elhelyezési problémákkal küzdő intézetekből (Hajdú-Bihar Megyei Bv. Intézet, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. Intézet, Fővárosi Bv. Intézet és Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. Intézet) összesen 6811 fogvatartott átcsoportosítása történt meg.

A férőhelynövelés érdekében ismét megnyitottuk az Állampusztai Országos Bv. Intézet solti objektumának átmenetileg bezárt körletrészeit, így a kapacitás kis mértékben (287 fővel) emelkedett, 12 335 főre. 
A folyamatosan növekvő fogvatartotti létszám miatti többletfeladatok és az anyagi nehézségek ellenére 2010-ben is mindent megtettünk a fogvatartás biztonságának fenntartása érdekében. Az előállítási, szállítási feladatok száma évek óta folyamatos növekedést mutat, ennek alapvető oka az előzetesen letartóztatottak számának radikális emelkedése. A bv. szervek kiemelt figyelmet fordítanak a területükön kívüli mozgatási feladatok biztonságos végrehajtására. Az előző évhez képest 6,3%-kal emelkedett a külső előállítások száma, 49 528 esetben 19 704 fő előállítására került sor. 
A fogolyszökés bűntettek száma, a szakszerűbb és körültekintőbb feladat-végrehajtásnak köszönhetően, 2009-es négy esethez képest felére csökkent. Az elkövetőket a gyors és szakszerű intézkedéseknek köszönhetően mindkét alkalommal percek alatt sikerült elfogni. 
Csekély mértékben emelkedett az öngyilkosságok száma (2010-ben 7 fő, 2009-ben 6 fő), amelyek mindegyike magánéleti problémákra, illetve a kiszabott ítélet miatti elkeseredettségre voltak visszavezethetőek. 

A tiltott tárgyak bejutását megnehezítő intézkedések következtében az előtalált mobiltelefonok száma a 2009. évhez hasonló módon 25%-kal csökkent, ami az elmúlt hét év legkedvezőbb adata. A telefonok jelentős részét csomagban, illetve a közterületről bedobva találták meg, így azok nem jutottak el a fogvatartottakhoz.

A fogvatartottak iskolai végzettsége alacsony, 14%-uk nem fejezte be az általános iskolai tanulmányait, ezért az oktatás és szakképzés továbbra is kiemelt feladat volt. A büntetések letöltésére kijelölt intézetek mindegyikében biztosították nappali tagozatos általános iskolai tanulmányok folytatását, 20 intézetben folyt középiskolai oktatás, levelező tagozaton lehetőség nyílt felsőfokú oktatásban is részt venni. 

A foglalkoztatás legfontosabb célja, hogy a fogvatartottak minél nagyobb számban kapcsolódhassanak be a munkavégzésbe, és ezzel egy hosszú távon is életképes, önfenntartó rendszert hozzunk létre. Az oktatási, képzési rendszer korszerűsítése, munkaerő-piaci viszonyokhoz illeszkedése elengedhetetlen a társadalomba történő visszabocsátás, illetve a bv. gazdasági társaságainak versenyképessége szempontjából.

A büntetés-végrehajtás és a társszervek közötti aktív együttműködés, illetve a civil és egyházi szervezetek szerepvállalása nagymértékben hozzájárult az eredményes szakmai munkához.
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