Tájékoztató nevelési-oktatási intézmények vezetői részére

 a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény és 

a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet módosításról

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény módosítása

Az Országgyűlés módosította a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényt. A törvénymódosítás a 70. számú Magyar Közlönyben jelent meg, június 28-án, száma: 2011. évi LXXIV. törvény.

A módosítás eltörölte a kéthavi tanítási időkeretre vonatkozó szabályozást. A 2006-ban bevezetett és számos vitát kiváltó, a pedagógusok heti kötelező óraszámát két hónapos speciális munkaidő-keretben történő elszámolását előíró rendelkezések eltörlésével lényegesen csökkennek a nevelési-oktatási intézmények adminisztrációs terhei. A tanítási időkeretre vonatkozó rendelkezések 2011. szeptember 1-jével történő hatályon kívül helyezésével visszaáll a  2006 előtti gyakorlat, vagyis a többlettanításért járó óradíj havonta történő elszámolásának rendszere, így a pedagógusok  a többlettanításért járó juttatásaikért már minden hónapban hozzájuthatnak. Az óradíj természetesen továbbra is kizárólag a heti kötelező óraszám felett ténylegesen megtartott órákért jár,  és azt a helyben kialakított adminisztrációs gyakorlat alapján kell majd nyilvántartani, mivel a munkaidő nyilvántartása a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény 140/A. §-a értelmében változatlanul - a nevelési-oktatási intézményekre nézve is – kötelező előírás.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet módosítása

A Magyar Közlöny 2011. évi 69. számában megjelent a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet módosításáról szóló 34/2011. (VI. 24.) NEFMI rendelet (továbbiakban rendelet). A rendelettel kapcsolatosan a következőkre hívjuk fel a figyelmet.

Az Országgyűlés a 101/2010. (X. 21.) OGY határozatával június 4-ét a Nemzeti Összetartozás Napjává nyilvánította. Az emléknap célja, hogy erősítse a magyarországi és a határon kívül élő magyar gyermekek közötti kapcsolatokat, lehetővé tegye közös történelmünk, valamint a Kárpát-medence évezredes múltjának, kultúrájának alaposabb megismerését, amelyről a közoktatási intézményekben, óvodákban, iskolákban méltóképpen kell megemlékezni. A rendelet módosítás alapján az óvodai nevelési év rendjében, illetve az iskolai, kollégiumi tanév helyi rendjében ezután meg kell határozni a Nemzeti Összetartozás Napja megünneplésének időpontját is. 

A tanulók mulasztásával kapcsolatosan a rendelet pontosította, hogy a nevelőtestület mikor, milyen mértékű hiányzás esetén tagadhatja meg az osztályozóvizsga letételét. A korábbi rendelkezés alapján a nevelőtestület az osztályozóvizsga letételét akkor tagadhatta meg, ha az igazolatlan mulasztások száma meghaladta az igazolt mulasztások számát. A rendelet szerint a jövőben a nevelőtestület az egyéb, a rendeletben most pontosítva meghatározott feltételek fennállása esetén az osztályozóvizsga letételét akkor tagadhatja meg, ha a tanuló igazolatlan mulasztásainak száma meghaladja a húsz tanítási órát. Pontosításra került – egyéb jogszabályhelyekkel összhangban – a szakmai képzés foglalkozásairól történő mulasztással kapcsolatos szabályozás is. 

A 2010. december 31-ig az Oktatási Hivatal részeként működött regionális igazgatóságok, illetve a jegyzők, főjegyzők által ellátott egyes közoktatási feladatok, így például a független vizsgabizottságok működtetésével, a nem állami, nem helyi önkormányzati fenntartású közoktatási intézmények működésének engedélyezésével összefüggő feladatok átkerültek a fővárosi és megyei kormányhivatalok feladatkörébe, a rendelet ennek megfelelően módosítja a vonatkozó rendelkezéseket. A közoktatási intézmények működési engedélyének kiadásával kapcsolatban további változás, hogy az engedélyt, vagy az engedélymódosítás iránti kérelmet május utolsó munkanapjáig, a közoktatási törvény szabályai szerinti ún. egyéb átszervezés (102. § (11) bek.) esetén július utolsó munkanapjáig kell benyújtani a területileg illetékes kormányhivatalhoz.

A közoktatási törvényt módosító, a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2010. évi CLIII. törvény módosította a sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló fogalmát, ennek megfelelően a rendeletben is szükségessé vált a magasabb szintű jogszabálynak megfelelő fogalmi összhang megteremtése, amely rendelkezés a törvényi szabályozáshoz igazodva 2011. szeptember 1-ével lép hatályba.
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