Kulturális szakemberek szervezett képzési rendszere

TÁJÉKOZTATÓ
a szakmai továbbképzési programok  akkreditációs folyamatában bekövetkezett változásokról
A kulturális szakemberek szervezett képzési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról szóló 1/2000. (I. 14.) NKÖM rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2011. szeptember 22-én módosult.
A Rendelet akkreditációt érintő legfontosabb változásai:
· 2011. október 22-étől megszűnt a szakmai továbbképzési programok indítási engedélyeztetésének eljárása. A korábban kiadott indítási engedélyek érvényesek, de újakat már nem kell, illetve nem is lehet kérni.
· A szakmai továbbképzési program akkreditálásáról a miniszter közigazgatósági hatósági eljárás keretében határozattal dönt – ld. Rendelet 7. § (1) bekezdése.
· Módosul az akkreditációs kérelem adatlap és a csatolandó mellékletek tartalma – ld. Rendelet 6. §-a. Az adatlap itt érhető el: http://www.kormany.hu/hu/nemzeti-eroforras-miniszterium/kulturaert-felelos-allamtitkarsag/hirek/a-kozgyujtemenyi-foosztaly-dokumentumai 
· Megváltozott a szakmai továbbképzési program akkreditációja iránti eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj összege – ld. Rendelet 10. §-a.
· Megváltozott az akkreditált szakmai továbbképzési programok nyilvántartásának adattartalma – ld. Rendelet 7. § (7) bekezdése.
A Rendelet egyéb fontos változásokat is tartalmaz, kérjük, gondosan szíveskedjenek tanulmányozni!

A könyvtári/levéltári/muzeológiai/műtárgyvédelmi szakmai továbbképzési program akkreditációja iránti kérelem benyújtása:

· A hiánytalanul, pontosan kitöltött adatlapot az előírt melléklettel együtt két eredeti nyomtatott példányban, valamint e-mail-ben (az e-mail címeket lásd a tájékoztató végén) kell benyújtani a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Közgyűjteményi Főosztályára. (Budapest, 1055 Szalay u. 10-14.)

· Az igazgatási szolgáltatási díjat a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01425190-00000000 számú számlájára kell átutalással megfizetni.

A kérelem értékelése:

A szakmai továbbképzési program akkor akkreditálható, ha

· tartalmazza a rendelet 6. § (1) bekezdés c)-k) pontjában foglaltakat,

· megfelel a képzési célnak,

· tartalmi elemeinek egymásra épülése és összefüggései elősegítik a képzési cél elérését, és

· alkalmas arra, hogy a képzésben résztvevő kulturális szakember elsajátítsa azokat az ismereteket és birtokolja azokat a jártasságokat, készségeket, amelyek megszerzését a program célként tűzte ki.

Az akkreditált szakmai továbbképzési programok nyilvánossága
· A miniszter az akkreditált szakmai továbbképzési programokat a nyilvántartása alapján a kormányzati portálon az erről szóló határozat jogerőre emelkedésétől számított 30 napon belül közzéteszi.

A szakmai továbbképzési program akkreditációjával kapcsolatos ügyintézés, tájékoztatás
Nemzeti Erőforrás Minisztérium

Közgyűjteményi Főosztály
Levélcím: 1055 Budapest, Szalay u. 10-14.

Ügyintéző: Csiszér Dóra (múzeumi programok), Lakos Ágnes (levéltári programok), dr. Tóth Elek (könyvtári programok) 
Telefon: 06 1 7951 514, 06 1 7954 595, 06 1 7954 083, 
E-mail: dora.csiszer@nefmi.gov.hu   agnes.lakos@nefmi.gov.hu   elek.toth@nefmi.gov.hu
