2011. június 3. ÉPÍTŐK NAPJA
A 61. Építők Napja alkalmából a szakma legjobbjai részére több szervezet által adományozott elismerések átadására kerül sor.

Dr. Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter, dr. Pintér Sándor belügyminiszter, dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter e jeles alkalomból az ágazatban végzett kimagasló szakmai munka elismeréseként okleveleket adományozott.
„Oklevél Építők Napja alkalmából” elismerésben részesül:

· Debreczy Zoltán – a Passzívház Akadémia Nonprofit Kft. ügyvezetője

Számos passzívház vonatkozású szakcikk szerzője, fordítója. Kidolgozója a KIVÉT-PHA Minőségi Passzívház Szakember tananyagnak és vizsgának. Kezdeményezője, alapító tagja és egyben első elnöke a Magyar Passzívház Szövetségnek. Az energiahatékony építésre vonatkozó ismeretterjesztés egyik élharcosa.
· Dudás Judit – a Magyar Téglás Szövetség ügyvezető titkára

Kiváló emberi tulajdonságaival, kapcsolatteremtő képességével és a szakmai ismeretek gyors elsajátításával, nemcsak a szövetség tagjainak, közvetlen munkatársainak, hanem a társszövetségek tagjainak is elismerését és szeretetét is kivívta. A mai napig tevékenyen részt vesz a MÉASZ munkájában, szakmai baráti kapcsolatot tartva fenn annak vezetőivel, munkatársaival.

· Endrődi Ferenc Pál – az Akker-Plus Kft. ügyvezető tulajdonosa

Magyar Építőanyag Kereskedők Országos Egyesületének elnökségében kimagasló munkát végez. Innovatív, a munkatársait folyamatos képzésekben részesíti a minél magasabb színvonalú szakkereskedelem megvalósításához és szinten tartásához. A gyártók és kereskedők körében elismert szakember.

· Fátrai Péter – az Ablakcentrum Kft. kivitelezési főmérnöke

20 éve felelős vezetője az Ablakcentrum Kft. Kivitelező részlegének. Több mint 17000 panellakás energetikai felújítását, több száz lakás passzív akusztikai védelme, szállodák, iskolák felújítását végezte el a közvetlen irányításával.

· Henszelmann Imre – a Laminát Kft. üzletvezetője

1977 óta folyamatosan végez a kerámiaiparban oktatási, technológia-tervezési, kivitelezési és tanácsadási tevékenységet. Különböző felsőfokú intézményekben - többek között a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemen és a Budapesti Kommunikációs és Üzleti Főiskolán – tanít. Szakmai munkájával nagyban hozzájárul a Magyar Kerámia Szövetség eredményes tevékenységéhez.

· Kasza Kálmán – a Magyar Építő Zrt. termelési vezérigazgató-helyettese

A magasépítési szakmában több mint négy évtizeden át folytatott kiemelkedő szakmai és vezetői munkássága elismeréséül.

· Kecső Zoltán – a Nikecell Kft. ügyvezető igazgatója

Az elmúlt két évben volt a Magyarországi EPS Hőszigetelőanyag Gyártók Egyesületének elnöke. Ezzel egyidejűleg aktív tagja volt a Magyar Építőanyagipari Szövetség Kék Munkacsoportjának, jelentősen hozzájárulva ahhoz, hogy a munkabizottság teljes értékű, komplex javaslatot tudott letenni a kormány asztalára. 

· Kis Zsuzsanna – a Paletta Kft. ügyvezetője

Elsőként csatlakozott az eletroszmog-mentes lakások építési programjához. A korszerű, energiatakarékos lakásépítés terén végzett 20 éves szakmai munkája elismeréséért. 

· Kiskovács Etelka – a Tertus Kkt. cégvezetője

Magas szintű szakmai - szerkesztői újságírás megvalósításáért a BETON című szakmai havilapban, valamint a betonos szakma image növeléséért, amelyet beszámolói, szakcikkei jelentenek.

· Kocsis Attila – a Fővárosi Kéményseprőipari Kft. műszaki igazgatója

26 éve nagy szakmai hozzáértéssel vezeti és szervezi Budapest égéstermék elvezető rendszereinek vizsgálati munkáit. Aktívan segíti a kéményseprőszakmát érintő jogalkotást, szabványkidolgozást, oktatást. Tevékenysége nagymértékben hozzájárult hazánkban a korszerű, energiatakarékos, biztonságos égéstermék-elvezető rendszerek elterjesztéséhez.

· Koji László – az Inconex Kft. igazgatója

Az ÉVOSZ alelnöke, az építőipari ágazat érdekében kifejtett széleskörű szakmai munkája és kiemelkedő társadalmi tevékenysége elismeréséül.

· Kurucz Péter – a Tectum Mérnöki Szolgáltató és Vállalkozó Kft. műszaki cégvezetője

Felkészítette a magyar csapatot az IFD Fiatal Tetőfedők Világbajnokságára. Jelentős szerepet vállalt az építőanyag-szigetelő szakmunkásképzés tananyagának kidolgozásában és oktatásában. Az ÉMSZ Épületszigetelő szekciójának vezetőségi tagja.

· Leidál András – a Beton-Star Kft. ügyvezetője

Az előregyártott termékekből megvalósuló épületek átadás-átvételi dokumentációs rendjének felállításában és koordinálásában végzett munkájáért. Korszerű magasépítési termék katalógus alapelveinek meghatározásáért.

· Márfi József – a Magyar Könnyűszerkezetes Egyesület ügyvezető igazgatója

A Magyar Könnyűszerkezetes Egyesület alapító tagja, 2004 óta ügyvezetője. Ebben a pozíciójában az Egyesület fejlesztésén, megerősödésén dolgozott eredményesen. Emellett részt vett a MÉASZ Kommunikációs Munkacsoportjában. Az építési mód hazai elterjesztésében jelentős szerepet vállalt.

· Molnár Dénes – a Magyar Mérnöki Kamara Építésti Tagozat elnökségének tagja
Több mint tíz éve az Építési Tagozat Elnökségében nagy odaadással, szakértelemmel dolgozik. Szakmai munkája elsősorban a szakértői tevékenységre terjed ki, melyet szintén igen nagy körültekintéssel végez. 

· Móczár Gábor – az Magyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetségének elnökségi tagja

Az épületgépészeti felsőoktatás ipari hátterének egyik meghatározó személye. Részese volt az Épületgépészeti MSC kidolgozásának, rendszeres résztvevője az államvizsga-bizottságoknak. 

· Nardai Miklós – az Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezetinek Szövetségében a pénzügyi ellenőrző bizottság elnöke

2003-2008 között az Építő-, Fa-, és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezeteinek Szövetsége Számvizsgáló Bizottságának elnöke. A munkavállalók érdekében végzett több évtizedes munkája révén részesül elismerésben.

· Puskás András – a Puskás Művek Bádogosipari Zrt. ügyvezetője 

A bádogos és a tetőfedő szakma területén végzett több évtizedes kimagasló szakmai és vezetői munkássága, a szakoktatás területén végzett kiemelkedő társadalmi tevékenysége elismeréseként.

· Puskás Béláné – a Fa- és Bútoripari Dolgozók Szakszervezetének titkára

Munkájára mindig jellemző volt a munkavállalókért való kiállás, a nők képviselete a főképp férfiak jellemezte ágazatban, és az érdekvédelmi munka iránti elkötelezettség. A több évtizedes munkája eredményeként elismerésben részesül.

· Rapkay Kálmán – az A-Híd Építő Zrt. igazgatója

A mélyépítő szakma területén végzett több évtizedes kiemelkedő szakmai és vezetői munkássága elismeréseként.

· Sövér Ferenc – a Duna-Dráva Cement Kft. ügyvezetője és gazdasági vezérigazgatója

2007 óta a Magyar Cementipari Szövetség Szemvizsgáló Bizottságának és a CEMKUT Kft. Felügyelő Bizottságának elnöke. Tanácsaival, javaslataival közreműködött a két terület átvilágítási, átszervezési és hatékonyságnövelési folyamataiban és sikerült egy sokkal költséghatékonyabb működtetést biztosítania. Emberi, szakmai és vezetői kvalitásaiért, valamint az iparban nyújtott eddigi teljesítményéért részesül elismerő oklevélben.

· Szentesi Mária – a Saint-Gobain Construction Pro. Hungary Kft. műszaki vezetője

A szárazépítő szakma színvonalas oktatását biztosító szárazépítő tankönyv összeállítása érdekében kifejtett szakmai munkája elismeréseként.

· Tóth Andrásné – az ALTEK-Tégla és Cserépipari Kft. ügyvezető igazgatója

A szakmát ismerve, évtizedek óta a téglaiparban dolgozik vezető beosztásban, a privatizációt követően tulajdonosként is. Cége képviseletében alapító tagja a Magyar Téglás Szövetségnek, melynek tisztségviselője is, az ott végzett munkája elismeréseként részesül elismerő oklevélben.
· Tóth Attila – a VIV Zrt. termelési igazgatója 

Az építőipar villamos szakágazatában végzett kimagasló szakmai és vezetői munkássága elismeréseként.
· Tóth István – a Q&L Tervező és Tanácsadó Bt. ügyvezetője

A Magyar Üvegipari Szövetség vezető szakértője a környezetvédelem, hulladékgazdálkodás, a CO2-kibocsátás üveggyári tanúsítása, valamint a termékminőség-ellenőrzés területein. Irányításával készült el az üveggyártásra vonatkozó legjobb elérhető technika bevezetésére vonatkozó EU-irányelv magyarországi honosítása.

· Veres László – a Főber Zrt. környezetvédelmi igazgatója

A mélyépítési szakmában, továbbá a környezetvédelmi beruházások és az alternatív energiaforrások hatékony kiaknázása területén folytatott kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként.

· Wéber László – a Magyar Építő Zrt. vállalkozási és marketing igazgatója

A vállalatánál ráháruló sok nehéz feladata mellett részt vállal az új építészmérnök generáció oktatásában, átadva gyakorlati tudását és közreműködik az Építőipari Mesterdíj Alapítvány Kuratóriuma tevékenységében, amely az építőiparban a jó minőségű munkavégzés és az építőipari termékek magas színvonalának irányul.

II.

DR. PINTÉR SÁNDOR, A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERE KIEMELKEDŐ SZAKMAI tevékenysége elismeréséül Az építők napja ALKALMÁBÓL MINISZTERI EISMERŐ OKLEVELET ADOMÁNYOZ:
· Andor Anikó asszonynak a Land-a Táj- és környezettervezési műterem tulajdonosának
Kert- és tájépítész, széleskörű tervezői munkássága ismert és elismert.
· Asbóth János úrnak a Magyar Mérnöki Kamara alapító tagjának
okleveles mérnök a mélyépítés területén, a szakma fejlődésében, jogszabályi környezetének fejlesztésében aktív szerepet töltött be. Életpályája nyugdíjas éveiben sem szakadt meg, jelenleg is ellát szakértői feladatokat. 

· Bank János úrnak az Építéstudományi Egyesület Építéskivitelezési Szakosztálya elnökének
Több évtizedes kutatási, oktatási tevékenységével hozzájárult az építésszervezés informatikai fejlesztéséhez és gyakorlati alkalmazásához a Budapesti Műszaki Egyetem Építészmérnöki karán egyetemi adjunktusként, majd az Építésgazdasági tervezési Intézetben vezetőként. Az Építéstudományi Egyesületben az Építéskivitelezési Szakosztály elnökeként segíti a tudományos eredmények széleskörűbb gyakorlati elterjesztését az építésügyben.

· Bezzeg János úrnak a Bezzeg és Társa Kft. ügyvezetőjének
Szabolcs-Szatmár-Bereg és a környező megyék kiemelkedő létesítményeinek statikus vezető tervezője. Mezőgazdasági épületek, iskolák, áruházak, templomok, ivóvíz és szennyvíz telepek műtárgyainak sokaságát tervezte. Mindemellett a Mérnöki Kamara és a Tartószerkezeti Tagozat érdekében az Országos Építési Fórum Bizottságaiban résztvevő kollégák munkáját hangolja össze. 

· Csörge Tibor úrnak a Duna-Dráva Cement Kft. Beremendi gyára termelésvezetőjének
A beremendi cementgyár rekonstrukciójának projektvezetője volt. Szakmai körökben a feladat végrehajtása és annak lebonyolítása kimagasló elismerést hozott.

· Dr. Hantos Zoltán úrnak a Nyugat-magyarországi Egyetem adjunktusának
Tevékenysége kiemelkedő a hazai ács-szakképzés színvonalának emelésében.
· Ruttkay Miklián Gyula úrnak építésznek
Több mint négy évtizedes építésztervezői és főépítészi tevékenysége kiemelkedő, különösen Ajka városközpontjának megteremtése és Veszprém városközpont rehabilitációja során folytatott tervezői, szervezői és alkotó tevékenysége. 

· Ujvári Miklós úrnak az Építéstudományi Egyesület Győri Szervezete vezetőségi tagjának
Fő szakterületei az építőiparban a minőségbiztosítás, valamint a beton- és vasbeton technológia. A jövő építészeinek tanítása, a megszerzett ismeretek továbbadása, a szakmai értékrend kialakítása kiteljesedett az Építész Diákkonferenciák szervezésével. Az Építéstudományi Egyesület Győri Csoportjának szervező titkára, az egyesületben és szakmai körökben közismert, sokoldalú szakember.

· Tóth Balázs úrnak az ÉMI Nonprofit Kft. tűzvédelmi divízióvezetőjének
Az elmúlt években segítségével nagyban hozzájárult a Magyar Építőművészek Szövetségének sikeres munkájához.

· Wiesner György úrnak a BME Építéskivitelezési Tanszék adjunktusának
A szárazépítő szakma szakmai és vizsgakövetelményeinek, a képzés központi programjának összeállítása, valamit a szárazépítő szakmának az Országos Képzési Jegyzékben önálló szakmaként történő elismertetése érdekében kiemelkedő munkát végzett.
III.
„Oklevél Építők Napja alkalmából” vidékfejlesztési minisztériumi elismerésben részesül:

· Dénes Miklós
Jelentősebb munkái között szerepel a Dunamenti Hőerőmű hideg és melegvízcsatorna építése, az Észak-Pesti Szennyvíztisztító Telep előkészítő munkái, a Római parti árvédelmi művek építése, a Ráckeve-Soroksári dunaág kotrási munkái, Bős Nagymarosi vízlépcsőhöz kapcsolódóan az Ipoly öblözet munkái, a Nagymarosi Vízlépcső helyreállítási munkái. Külön ki kell emelni a Vásárhelyi Terv Továbbfejlesztése keretében a Hany-Tiszasüly árvízcsúcs csökkentő tározók építésének megkezdését. Egész életpályája a hazai kivitelező vízépítőiparhoz kötődik.

· Magyar János, az FTVV Földmérő Vállalkozás vezető mérnöke
Az eddig eltelt 34 év alatt szakmai tevékenysége teljes egészében a mérnökgeodéziai területhez kötődik. Aktívan részt vállal az MMK tevékenységében, ismereteit szakmai konferenciákon rendszeresen megosztja mérnöktársaival. Komoly szerepet vállalt az újkori magyarországi hídépítések építésirányítási feladataiban. 
· Müller Róbert, az ETALON-GEO Mérnöki és Geodéziai Kft. ügyvezetője
Rendszeresen geodéziai feladatokat lát el építőipari megbízásai során, köszönhetően speciális szakmai ismereteinek, felszereltségének, és nem utolsósorban ipari alpinista tudásának. Szakmai tevékenysége mellett bekapcsolódott a NYME GEO mérnökgeodéziai oktatásába, a gyakorlatok szervezésébe és lebonyolításába. 

IV.

A Magyar Mérnöki Kamara Építési Tagozata 2011. évben a Kardos Andor Díjat megosztva ítélte oda. 
A Díjat  a következők kapják:
 

· Dr. Orbán József - okleveles szerkezetépítő mérnök, a Pécsi Tudományegyetem tanszékvezető főiskolai tanára 

Oktatói tevékenységével nemcsak  megismertette tanítványaival a korszerű betontechnológia fontos kérdéseit, alkalmazásának szükségességét, hanem beoltotta tanítványaiba az építőipar, a kivitelezés fontosságát és szeretetét. Oktatói és kutatói tevékenysége alapján méltó követője Kardos Andornak, az Oktatónak. Kiváló oktatói munkájának elismeréseként a Baranyai Megyei Mérnöki Kamara javaslata alapján a Magyar Mérnöki Kamara Építési Tagozata  Dr. Orbán Józsefet Kardos Andor Díjban részesíti.
· Serfőző István - okl. építőmérnök az LMS-Terv Mérnöki Iroda ügyvezetője és vezetőtervezője 
Magas színvonalú tervezői tevékenysége mellett a győri Széchenyi Egyetemen több évtizede diplomamunka konzulensi tevékenységet folytat. Serfőző István Kardos Andorhoz hasonlóan,  tervezési munkája mellett komoly oktatói tevékenységet folytat. Tervezői és konzulensi munkája elismeréseként a Győr- Sopron Megyei Mérnöki Kamara javaslata alapján  a Magyar Mérnöki Kamara Építési Tagozata Serfőző Istvánt Kardos Andor Díjjal tünteti ki. 

V.

Szakszervezeti elismerésben részesültek:
· dr. Bertalan Zoltán – szilikátszakos vegyészmérnök, Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezete Szociális Alapítványának kuratóriumi elnöke

A munkavállalók érdekében végzett több évtizedes munkája elismeréseként részesül kitüntetésben.

· Terman József - Duna-Dráva Cement Kft. Váci gyáregység

A munkavállalók érdekében végzett több évtizedes munkája elismeréseként részesül kitüntetésben.
· Tóth Sándor - Közlekedésépítő és Mélyépítő Dolgozók Szakszervezete

A munkavállalók érdekében végzett több évtizedes munkája elismeréseként részesül kitüntetésben.

· Varga Sándor – Köka Kft.

A munkavállalók érdekében végzett több évtizedes munkája elismeréseként részesül kitüntetésben.
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