ÚJ ATOMERŐMŰ BOHUNICE TÉRSÉGÉBEN
NEMZETKÖZI KÖRNYEZETI HATÁSVIZSGÁLATI ELJÁRÁS
2014. március 20.
Megkezdődött a szlovákiai „új atomerőmű Bohunice térségében” (a továbbiakban: Bohunicei Atomerőmű) beruházás előzets vizsgálati eljárása. A civil szervezetek és a lakosság 2014. április 10-ig küldhetik el a tervezett beruházással kapcsolatos véleményüket. Az észrevételeket Vidékfejlesztési Minisztérium Környezetmegőrzési Főosztály részére a 1055 Budapest, Kossuth tér 11. postai, illetve az espoo@vm.gov.hu elektronikus címre lehet küldeni. 

Szlovákia Környezetvédelmi Minisztériuma az országhatáron átterjedő környezeti hatások vizsgálatáról szóló ENSZ EGB egyezmény (Espooi egyezmény), valamint az egyes köz- és magánprojektek környezetre gyakorolt hatásainak vizsgálatáról szóló 2011/92/EU irányelv (KHV irányelv) szerint értesítést küldött a Bohunicei Atomerőmű beruházás környezeti hatásvizsgálati eljárásának (KHV) előzetes vizsgálati (scoping) szakaszának megindításáról. A KHV előzetes vizsgálati (scoping) szakasza során az eljáró szlovák hatóság a Bohunicei Atomerőmű beruházás KHV eljárásához benyújtandó, azt megalapozó környezeti hatástanulmány kötelező tartalmi elemeit határozza meg.
Az Espooi egyezmény, illetve a KHV irányelv értelmében Magyarországnak is lehetősége van a szlovákiai eljárásban való részvétel, így javaslatokat tehet a beruházó által elkészítendő környezeti hatástanulmány tartalmi előírására. Szlovákia Minisztériuma által megküldött eredeti szlovák és angol nyelvű előzetes vizsgálati dokumentáció, valamint annak magyar nyelvű fordítása a mai naptól kezdve elérhető a Vidékfejlesztési Minisztérium honlapján (http://www.kormany.hu/hu/videkfejlesztesi-miniszterium/kornyezetugyert-felelos-allamtitkarsag/hirek/nemzekozi-kornyezetvedelmi).

A Vidékfejlesztési Minisztérium várja a civil szervezetek és a lakosság javaslatait a tervezett Bohunicei Atomerőmű beruházás környezeti hatástanulmányának tartalmára. A vélemények kialakítására 21 nap áll rendelkezésre, amelyeket 

postai úton a Vidékfejlesztési Minisztérium Környezetmegőrzési Főosztály 

(1055 Budapest, Kossuth tér 11.) címére, 

illetve

elektronikus levél formájában az espoo@vm.gov.hu címre

2014. április 10-ig beérkezően
lehet megküldeni.

