Megtartjuk a bombariadó miatt félbeszakadt fesztivált a Millenárison 

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium május 15-én, a Családok Nemzetközi Napján tartja meg az április 2-án megrendezett, Családünnep Európával elnevezésű fesztivál bombariadó miatt félbeszakadt esti koncertjeit a Millenárison, a Fogadó épületében - jelentette be Soltész Miklós a NEFMI szociális, család- és ifjúságügyért felelős államtitkára ma, a Millenárison rendezett sajtótájékoztatóján. 

A Családok Hete elnevezésű, hazánk soros uniós elnökség keretén belül megrendezett programsorozat záróeseményén több ezer család - nagyszülő, szülő és gyermek vett részt a különböző programokon, ünnepelték közösen a családok ünnepét. A kellemes hangulatban töltött szombati napot azonban bombariadó miatt félbe kellett szakítani, amikor a rendőrök telefonos bejelentést kaptak a koraesti órákban. Azonnal ki kellett üríteni a területet. Ezúton is köszönjük a családoknak, hogy fegyelmezetten hagyták el a helyszínt. Méltatlan befejezése lenne ez az erőszakos és felelőtlen incidens ennek a nagyjelentőségű nemzetközi rendezvénynek, ezért a programot ugyan megtartjuk egy közeli időpontban, de a résztvevők és főleg a gyermekek lelkében okozott sérülést nehezebb lesz meggyógyítani.

Az államtitkárság azzal a javaslattal fog élni a Büntető Törvénykönyv felülvizsgálata során, hogy közveszéllyel fenyegetéskor alapesetben a maximális büntetési tétel a jelenlegi két évről háromra, súlyosabb esetben pedig háromról öt évre nőjön.

Köszönjük a művészeknek, hogy mellénk álltak és példátlan összefogással vállalják a koncerteket a májusi időpontban, újabb tiszteletdíj igénye nélkül – hangsúlyozta az államtitkár.

A szombati nap egyik rendkívül népszerű programja, az Útikalauz az ezerarcú Európa mesevárosába elnevezésű meselabirintus több száz kisgyermeket vonzott. A játék során a különböző európai országok kultúrájával kalandos szerepjátékokon keresztül ismerkedhettek meg a gyerekek. Akik végigjárták a mesevárost, összesen 255 kisgyermek, sorsoláson vettek részt, amelynek nyereménye egy brüsszeli családi utazás volt. Ezt az utat a sajtótájékoztatón, közjegyző előtt Gryllus Vilmos zeneművész sorsolta ki, a nyertest értesítjük.

Külön aktualitást adott a mai, keddi sajtótájékoztatónak, hogy április első keddje világszerte a Láthatatlan Munka Napja. Kanadából indult útjára a kezdeményezés, amely mára már több európai uniós tagországban is gyökeret vert, és amelynek célja, hogy elismerje azt az értékes és pótolhatatlan munkát, amelyet elsősorban a nők, az édesanyák, de mellettük számos férfi, apa is végez a gyermekek, idős, beteg vagy fogyatékossággal élő családtagok gondozásában, valamint önkéntesként civil szervezetekben, helyi közösségekben.
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