Meghívó

Tisztelt Hölgyem! Tisztelt Uram!

Ezúton meghívom Önt a Tempus Közalapítvány által szervezett műhelykonferenciára, melynek témája a felsőoktatási intézmények hallgatói szolgáltatásai és a magyar felsőoktatás nemzetköziesedési eredményeinek, nehézségeinek, tapasztalatainak bemutatása. A konferenciát a Nemzeti Erőforrás Minisztérium és az Európai Bizottság támogatásával rendezzük meg. 
A konferencia címe: 

Nemzetköziesítés és Hallgatói Szolgáltatások a Magyar Felsőoktatásban – Kutatási Eredmények
Időpont és helyszín:

2011. április 19., kedd, 09:30-17:30 h
Hotel Benczúr, Budapest, VI. kerület, Benczúr u. 35.

A műhelykonferencián megismerheti a „Felsőoktatási hallgatói szolgáltatások rendszerei, jellemzői ” és „A magyar felsőoktatás nemzetköziesedésének folyamata” című, a Felsőoktatási Tanácsadó Egyesület és a Budapesti Corvinus Egyetem Nemzetközi Felsőoktatás Kutatási Központja által elvégzett kutatások eredményeit.
Két rövid idézet az elkészült kutatások ízelítőjeként:
„A tanácsadó szolgáltatások Magyarországon hatalmas változáson mentek keresztül az elmúlt húsz évben, és további változások előtt állnak a közeljövőben. Nem mindegy, milyen irányban, milyen szakmai alapon, milyen orientációval mennek végbe ezek a folyamatok. (…) A legtöbb vizsgált felsőoktatási intézményben a karrierszolgáltatások határozzák meg a hallgatói szolgáltatások tartalmát. Ez pozitív és negatív értelemben egyaránt jellemző: az intézmények törekszenek a negatív jelenségek kiszűrésére (pl. lemorzsolódási arány csökkentése, negatív hallgatói visszajelzések csökkentése), pozitív értelemben pedig a hallgatói elégedettség növelése, az egyetem presztízsének megtartása a cél. (…) A hallgatói szolgáltatások által megvalósuló karrierképzések inspiráló módon hathatnak vissza az adott felsőoktatási intézményben megvalósuló képzések curriculumára és nemzetköziesedésére is.
„A magyar felsőoktatás a globális kihívások, valamint a hazai demográfiai és más változások következtében új feladatok előtt áll. A kutató és kiváló egyetemek kiválasztása és finanszírozása, a Bologna folyamat első 10 évének lezárása és értékelése, az új felsőoktatási törvény koncepciójának vitája három olyan markáns terület, ahol 2010-ben nagy viták voltak és lesznek még a továbbiakban is. Ezek a viták még inkább felszínre hozták azt a sokak által korábban is képviselt kritikát, hogy nincs a magyar felsőoktatásnak stratégiája. Nincsenek olyan jövőképek, víziók, célok, amelyek világos irányt mutatnának az Európai Felsőoktatási Térség továbbfejlesztéséhez.”
Rendezvényünkre a felsőoktatási intézmények nemzetköziesedési folyamatok, mobilitási programok, valamint a hallgatói szolgáltatások gyakorlati megvalósítóit, fejlesztőit, döntéshozóit és a folyamatok főszereplőit: az oktatókat és hallgatókat várjuk. Számukra szeretnénk lehetőséget teremteni a tapasztalat- és véleménycserére, információgyűjtésre, kapcsolatteremtésre. A rendezvényre várjuk azokat a szakembereket is, akiknek elsősorban kérdéseik vannak, és azokat az intézményi képviselőket is, akik szívesen beszámolnak az elért eredményekről ezen a területen.

A tavalyi műhelykonferenciák anyagait és a témákhoz kapcsolódó háttéranyagokat megtalálják tematikus honlapunkon a www.bolognafolyamat.hu (Rendezvények menüpont) és www.oktataskepzes.tka.hu címen (Felsőoktatás modernizációja menüpont). 

A kutatások előzményeit és eredményeit tartalmazó Bologna-füzetek letölthetők a Tempus Közalapítvány honlapjáról (Főoldal/Könyvtár menüpont).
A rendezvény programja megtalálható honlapunkon. A rendezvényen való részvétel minden érdeklődő számára ingyenes, de a regisztráció kötelező.
Kérjük, hogy részvételi szándékát honlapunkon történő regisztrációval szíveskedjen jelezni 2011. április 12-ig.
Részvételére feltétlenül számítunk. 
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