Az osztrák Szövetségi Mezőgazdasági, Erdészeti, Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Minisztérium tájékoztatása szerint az Osztrák Köztársaság Környezetvédelmi Szenátusa (Umweltsenat) 2010. június 11-én meghozta döntését a Heiligenkreuzi hulladékégető engedélyezési eljárása során a Burgenlandi Tartományi Hivatal, mint elsőfokú építési hatóság által 2009. február 5-én kiadott engedélyre beérkezett 486 fellebbezési kérelemmel kapcsolatban.

Az Umweltsenat határozatával az engedélyt kiegészítő és módosító feltételekkel helybenhagyta. A döntés ellen 2010. június 30-tól számított 6 héten belül lehet felülvizsgálati kérelmet benyújtani az osztrák Közigazgatási Bírósághoz (Verwaltungsgericht). A jogorvoslati kérelem meghatalmazott ügyvéd által, 220 euro eljárási díj megfizetése mellett nyújtható be.

A közigazgatási Bíróság jóváhagyhatja vagy felfüggesztheti az Umweltsenat döntését, amely határozat szintén megtámadható. Felhívjuk a figyelmet, hogy az Umweltsenat határozata elleni panasz benyújtásával egy időben kérelmet kell benyújtani a hulladékhasznosító építése megkezdésének elhalasztására is (panasz halasztó hatályának elismerésére).

Az Umweltsenat másodfokú határozata eredeti, német nyelvű formában megtekinthető a kapcsolódó dokumentumok között. Az osztrák Minisztérium gondoskodik az Umweltsenat másodfokú határozatának azon részei magyar nyelvre történő fordíttatásáról, amelyek relevánsak az eljárás magyarországi ügyfelei számára. A fordítás elkészülte 2010. július 20-ra várható, amely szintén elérhető lesz a kapcsolódó dokumentumok között.

Azoknak a kiegészítő, módosító feltételeknek magyar fordítása, amelyek előírása mellett hagyta jóvá az Umweltsenat az első fokon kiadott engedélyt, szintén megtalálható a kapcsolódó dokumentumok között.

