1. Miért lett jobb az szja-bevétel most, mint egy évvel ezelőtt? Az adószabályok változása ezt nem indokolná. A munkanélküliség javult volna ennyivel? Illetve arra is választ kérnék, hogy milyen intézkedésekkel tervezik év végére az éves terv 100 százalékára mérsékelni a deficitet?

  

Tavaly év közben az SZJA adótábla sávhatára 1,7-ről 1,9 millió forintra emelkedett (visszamenőlegesen január 1-jétől) és az adókülönbözetet az adózók az év második felében érvényesíthették, de ez jellemzően már augusztusban megtörtént és ezért alacsony az augusztusi bázis.

A Kormány azért alkotta meg az első 29. pontos akciótervét, hogy az év végére tervezett 3,8%-os GDP-arányos hiánycélt tarthassa. (Ezt célozza a 120 milliárd forint összegű kiadáscsökkentés és a bankadó bevezetése.)
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2. Mikor kaphatunk tájékoztatás a makrópályáról, a költségvetési politika alapjairól és a főbb számokról? 

A Nemzetgazdasági Minisztérium október 15-éig juttatja el a költségvetés tervezetét a Kormányhoz az államháztartási törvény előírásai szerint. 

A Kormány döntésére a jogszabály alapján október 31-éig kell sort keríteni és a költségvetési javaslatot a Parlamenthez benyújtani.
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3. Milyen ütemezéssel folyik be idén a bankadó?

A 2010. évi bankadót az adózóknak két részletben, az első felét szeptember 30-án a bevallás benyújtásával egyidejűleg, illetőleg a második részt december 10-én kell megfizetniük.

dr. Thuma Róbert


Fel 

4. Látom, hogy nem Bathó Úr válaszolja meg kérdéseinket. Miért?

Bathó Ferenc úr szabadságon van. A tájékoztatót Thuma Róbert helyettes államtitkár tartja.
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5. Az első kérdésre adott válaszban említett 120 milliárd forint összegű kiadáscsökkentési program hogyan áll? Mennyi összeget sikerült már megtakarítani ebből? Egy hónapja 40 milliárd forintos összeget jelzett a tárca.

A 120 milliárd forint összegű megtakarítás végrehajtása folyik. A maradvány-elszámoláson kívül gyakorlatilag minden egyéb tétel teljesült.
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6. Lesz jövőre 16 százalékos adókulcs az szja-rendszerben? És egy kulcs lesz csak az összevont jövedelemekre? Mi lesz az adóalap?

A Kormány október közepére ütemezte be a 2011. évi adómódosítások tárgyalását. Jelenleg folyik az előkészítő munka.
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7. Üdvözletem. Milyen GDP és inflációs feltételezés mellett készül a jövő évi költségvetés? Az idei makroparaméterekben van változás a korábban közöltekhez képest? (Mi az aktuális GDP és inflációs előrejelzés 2010-re?)

E tekintetben az augusztusban megjelentetett "Tájékoztató a gazdasági és pénzügyi folyamatokról" című kiadványban közölt előrejelzés érvényes, és jelenleg ez a kitekintés alapja is.
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8. Hogy látják az idei költségvetési folyamatokat. A bankadó beszedésén túl a 3,8 százalékos hiánycél tartásához milyen további kiadáscsökkentő lépéseket terveznek? 

A Kormány szándékai ismertek: a júniusban bejelentett 29 pontos akcióterv a hiánycél tartásához szükséges lépéseket tartalmazza. A hiánycél továbbra is 3,8% GDP-arányosan.
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9. Mennyi volt idén eddig az árvizi és belvizi védekezésre kifizetett összeg, ez hogyan aránylik az idei éves tervhez, ill. a tavalyi első nyolchavi tényhez? Van-e még keret a költségvetésben a további ilyen célú kiadásokra, illetve ha nincs, akkor honnan lehet átcsoportosítani (szükség van-e erre)?

Közel 16 milliárd forint kifizetésére került sor. Ezen az összegen kívül a Kormány szeptember 22-ei ülésén a kárenyhítésre és a védekezésre további 8,3 milliárd forint biztosításáról is döntött, az általános tartalék terhére.

Az évközben felmerülő rendkívüli feladatokra külön előirányzatot a költségvetés nem tartalmaz, ilyen esetekben az általános tartalék szolgál a védekezésre, kárenyhítésre.
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