
A Nemzeti Erőforrás Minisztérium
közleménye 

az Országos Fogyatékosügyi Tanács újraalakításáról

 

Az Országos Fogyatékosügyi Tanács szervezetének és működésének részletes szabályairól szóló 67/2001. (IV. 20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 12. § (1) és (2) bekezdésében foglalt kötelezettségem alapján bejelentem, hogy az Országos Fogyatékosügyi Tanács nem kormányzati oldala delegált tagjainak négy éves megbízatása 2011. október 30-án lejár, ezért 

felhívom a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény (a továbbiakban: Fot.) 25. §-a (1) bekezdésének c)-d) és f)-g) pontjaiban a Tanács tagjainál felsorolt alábbi szervezetek figyelmét, hogy a közlemény megjelenésétől számított harminc napon belül jelöljék ki a tagokat az újjáalakuló Tanácsba:

- a mozgássérült, a siket, a vak és gyengénlátó, az értelmi fogyatékos, valamint az autista emberek országos érdekképviseleti szervezetei által delegált egy-egy fő,

- a Fogyatékos Emberek Szövetségeinek Tanácsa és a Fogyatékosok Nemzeti Sportszövetsége által delegált egy-egy fő,

- a védett munkahelyek szervezetei által delegált két fő,

- az önkormányzatok országos érdekképviseleteit tömörítő szövetség által delegált egy fő. 

A kijelölésről szóló dokumentumot a Nemzeti Erőforrás Minisztérium, Országos Fogyatékosügyi Tanács titkárának (dr. szőke László) címezve, a 1054 Budapest, Alkotmány u. 3. címre kell megküldeni.

Felhívom továbbá a Fot. 25. § (1) bekezdése e) pontjában meghatározott és az R. 1. §-a (3) bekezdése szerint delegálásra jogosult nem kormányzati szervezeteket, hogy a delegálási igény bejelentése céljából a közlemény megjelenésétől számított harminc napon belül írásban jelentkezzenek be a Tanács titkáránál (cím: Nemzeti Erőforrás Minisztérium, Országos Fogyatékosügyi Tanács dr. Szőke László, 1054 Budapest, Alkotmány u. 3.).

 

A delegálási igény bejelentéséhez csatolni szükséges:

a) a szervezet bejegyzéséről szóló bírósági végzés 30 napnál nem régebbi hitelesített másolatát;

b) a szervezet létesítő okiratát, vagy alapszabályát, valamint

c) a szervezet bírósági végzésben megjelölt képviselőjének 30 napnál nem régebbi, közjegyző által hitelesített aláírási címpéldányát.

A R.11. § (3) bekezdése alapján a delegálással kapcsolatos költségek a delegáló szervezetet terhelik.
Az R 12. § (4) bekezdése szerint amennyiben a delegálásra határidőben nem kerül sor, valamint a nem kormányzati szervezetek tagjainak megválasztása nem vezet eredményre, a társadalmi esélyegyenlőség előmozdításáért felelős miniszter kéri fel a tagot a nem delegáló szervezet vagy szervezetek, illetőleg a bejelentkezett és a R. 1. § (3) bekezdésében meghatározott feltételeknek megfelelő nem kormányzati szervezetek tagjainak köréből.
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