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„Megismételt pillanat”   
Fekete Zsolt fotográfiái Orbán Balázs és Veress Ferenc nyomában

Magyar Nemzeti Múzeum – 2012. július 10. kedd, 18.00 óra

Ha kimondom hangosan: Erdély! – úgy vélem: nincs köztünk olyan, akinek szívében ne moccana meg valami erre a szóra. Sok minden lehet ez a moccanás: személyes emlékek emberekről, vadregényes tájakról, tornyos városokról, benyomások vagy éppen alapos tudás egy sajátos kultúráról, annak szellemi és anyagi ízeiről, hangulatairól.  Olvasmányélmények Tündérországról, 16.17. századi kalandorokról, vallásmegújítókról, rajongókról…  Valami olyasmi, amit – innen, Budapestről nézve – a Királyhágó túloldalán kapcsolt bele az életünkbe, napjaink vérkeringésébe a természet vagy a történelem, egy ismeretlen terv vagy csupán a vakvéletlen. 

Emiatt nem vagyunk érzelmileg közömbös szemlélői annak az időjátéknak, amely elénk tárul e falakról. Ahogy körbejárjuk a termeket, a szemünkkel hallgatjuk a vizuális párbeszédet, amit kortársunk, Fekete Zsolt a két másik nagyszerű fotográfussal és erdélyi honfitárssal, Orbán Balázzsal és Veress Ferenccel folytat. Útra kél az eltűnt idő nyomában – és igazi művészet, ahogyan rátalál.  A fix pont, ugyanannak a keresése 140 év távlatából önmagában is misztikus aktus: az ismétlés lehetségességét, illetve lehetetlenségét, az idő mibenlétét, az enyészet és állandóság feszültségét villantja fel.   
Ám a fotográfus ugyanezt a világ bármely más pontján is megtehetné, amelyről fönnmaradt régi fotográfia, így e tárlaton a magyar néző számára nem csupán a kortárs alkotó művészi gesztusai izgalmasak és érdekesek. Ez a kiállítás – önmagában is, de azzal is, hogy a Magyar Nemzeti Múzeumban kerül megrendezésre – a maga módján hozzátesz valamit ahhoz az ezerszálú eszmecseréhez, ami Erdélyről folyik annak a történelmi közösségnek a körében, amelyet magyar nemzetnek nevezünk. 

Hogyan is fogalmazott az egyik legokosabb erdélyi ember, aki valaha is megpróbált választ találni a „kishaza” történelmi örökségének kínzó problémáira? „Van-é különvaló erdélyi lélek – kérdezi Kós Károly 1929 novemberében. Lehet-é, van-é ennek a zárt erdélyi földnek olyan spirituális ereje, mely az ideverődött különböző fajú emberi társadalmak egymástól különböző, sőt ellentétes élethangjait konszonáns melódiában tudja egyesíteni? Lehet-é, van-é egyáltalán külön erdélyi kultúra, és ha van, mi okból kellett lennie?
A kérdést a sors vetette fel – teszi hozzá Kós Károly –, és a helyes felelet népek és kultúrák életsorsát jövendöli talán. [...] Meg sem próbálok felelni én. De idézem Erdély múltját, az egyetlen döntő bizonyítékot e súlyos vitában.”

A súlyos vita, tudjuk, máig nem ért véget, és úgy vélem, Fekete Zsolt izgalmas művészi vállalkozását akár ennek az eszmecserének újabb fejezeteként is nézhetjük. Hiszen ő is Erdély múltját idézi, kétféleképpen is. Mai környezetben állítja ki Orbán Balázsnak és Veress Ferencnek a fényképezés hőskorában készített felvételeit – majd a saját kamerájának érzékeny lencséjén keresztül elkezd velük beszélgetni Erdély múltjáról és jelenéről, láthatóvá téve a láthatatlant: a közben éppen elmúló időt. És mindez nem akárhol történik, hanem a Magyar Nemzeti Múzeum termeiben. A magyarul beszélő és gondolkodó emberek legrégibb és legnagyobb múzeumi gyűjteményét bensőséges viszony fűzi az erdélyi világhoz. Tárgyak, képek, dokumentumok százait, ezreit őrzi onnan, megannyi csúcsteljesítményét a magyarság összkultúrájának, történelmi erőfeszítéseinek. A magyar kultúrán belül az erdélyi örökség külön színt, külön, hangnemet, külön motívumvilágot képez. Fontos nemzeti feladat tehát az Erdély múltjáról való művészi és tudományos párbeszéd – és úgy vélem, az egyik legfontosabb intézmény, amely ezt hatékonyan szervezheti, épp a Magyar Nemzeti Múzeum.

Az utóbbi évek tárlatain már jól fölismerhető, hogy a Magyar Nemzeti Múzeum miként fogalmazza újra korunk nyelvén a nemzettudat több kényes kérdését. A Széchenyi világai kiállítás napjaink egyik legnépszerűbb mítoszát, a „nemzetvallás” szentjének kultuszát hozta vissza a reális történelmi dimenzióba, olyan kényes kérdésekkel is szembesítve a látogatót, mint az elmebetegség vagy az öngyilkosság problémája. A Párizsból érkező, nagy André Kertész retrospektív kiállítást szórakoztató, ugyanakkor elgondolkodtató módon egészítette ki a művész hazai recepciójának történetéről készített önálló tárlat, sajátos szemszögből világítva át a késő szocialista kulturális politika belvilágát. A Pesti helyszínelők 1861 című kiállítás hatásos reflexió volt a múzeum egykori nemzeti gyásztér funkciójára azáltal, hogy a rendezők 150 évvel később újraépítették Teleki László katafalkját a Rotundában. De több is volt ennél: látványos sikert hozott a modern kriminalisztika szellemes bevonása egy olyan korszak fölidézésébe, amely egykor döntő jelentőségű volt forradalom és kiegyezés válaszútján, de mára kikopott a közösségi emlékezetből. Úgy vélem, ez a mostani tárlat ismét fontos és hatásos lépés a megkezdett úton: a három erdélyi fotográfus munkáinak találkozása ez esetben a képi gondolkodás útján adja meg azt a friss impulzust, amivel a múzeum a kárpát-medencei magyarság problémáiról való további gondolkozást segíti. 

Ez a tárlat, biztos vagyok benne, számos honfitársunk szívét kinyitja majd Erdély szépségeire és arra ösztönzi, tudjon meg még többet arról a világról. 
Szívből gratulálok a kiállítás létrehozóinak.

Köszönöm, hogy meghallgattak.
