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Tisztelt Vándorgyűlés, kedves Könyvtárosok és Vendégek!

Nagy örömömre szolgál, hogy meghívást kaptam a könyvtáros szakma fórumára, és egyúttal mindenkit nagy szeretettel köszöntök! 

Borges A bábeli könyvtár című novellájában egy olyan intézményt álmodott, amelyben minden könyv azonos terjedelmű, nagyságú és kötésű. Tudjuk, hogy szinte minden könyv más méretű, a műszaki paraméterük és a tartalmuk is különböző. A könyvtárak labirintusában a legrövidebb utakat csak a könyvtárosok ismerik, ezért is van rájuk szüksége a társadalomnak. Mert ismerik az utat a tudáshoz. 
A magyar könyvtári hálózat a legnagyobb kulturális intézményrendszerünk.,. Ma már szinte minden településen megtalálható a korszerűen felszerelt nyilvános könyvtár vagy nyilvános könyvtári szolgáltatásokat nyújtó könyvtárbuszos megállóhely. Könyvtárak működnek iskolákban, egyetemeken, kórházakban, börtönökben, sőt nyáron még a strandokon is. Kincsekben gazdag a nemzeti könyvtárunk, számos világszínvonalú országos szakkönyvtárunk van.
A könyvtári szolgáltatásokat nyújtó szakemberek nem hangosan, de jó színvonalon, folyamatosan végzik nélkülözhetetlen munkájukat.
Öröm látni, hogy milyen sokan gyűltek most össze, hogy szakmai gondjaikat megvitassák, közösen keressék a problémák megoldását. 
Akik szerint csökken az olvasás jelenősége, azok közül sokan nem vesznek tudomást arról, hogy
1. a legtöbb tevékenységhez kell az olvasás,

2. tanulni nem lehet olvasás nélkül,

3. elektronikus formában is olvasni kell a szöveget,

4. alig utazhatunk úgy a metrón, buszon, vonaton, hogy olvasó embert ne látnánk,

És bizonyára azt sem tudják, hogy a könyvtárhasználók az elmúlt év adatai szerint több mint 33 millió művet kölcsönöztek ki a könyvtárakból.

Az olvasás kultúránk alapja, a mindennapi életünk sem képzelhető el a betűk ismerete nélkül. 
Az informatika korában az információk legfőbb lelőhelye ma már főleg az Internet. Sokan vannak azonban, akik még csak ismerkednek az információs technológiával, számukra is fontos lehet  a könyvtári szakember segítsége.
Akik az információs műveltség részesei, tudják, hogy milyen sokat jelent az információáradatban az eligazodáshoz nyújtott segítség, amelyet a könyvtáros, mint információközvetítő szakember nyújthat.
A kutató is tudja, hogy az igazán releváns, a kutatásához szükséges információt a szakkönyvtáros segítségével találja meg a sokféle, drágán elérhető és sokszor csak a bennfentesek számára ismert adatbázisban.
A diákok, az egyetemi és főiskolai hallgatók képzése elképzelhetetlen tudós könyvtárosok és a közkönyvtárakban dolgozó szakemberek nélkül.
Tisztában vagyunk azzal, hogy nagyon sok még a tennivaló annak érdekében, hogy mindenki igénybe is vegye a könyvtárak széleskörű és korszerű szolgáltatásait 
Kiemelten fontos közfeladat azok segítése, akiknek képezni vagy átképezni kell magukat ahhoz, hogy munkát találjanak. Fontos, hogy a hátrányokkal élők is hozzájussanak a könyvtári szolgáltatásokhoz, de elengedhetetlen az is, hogy 
a kutatóink itthon is elérhessék a releváns információkat.
A Nemzeti Erőforrás Minisztérium az ország nehéz gazdasági helyzetében is fontosnak tartja könyvtári intézményrendszer fejlesztését, ennek érdekében :
· Az Európai Uniós források továbbra is szolgálják a könyvtári innovációkat.
· A Márai Program hozzájárul ahhoz, a kortárs magyar irodalom sokszor nehezen beszerezhető újdonságai is kölcsönözhetőek legyenek. 
· Továbbra is működtetjük az Országos Dokumentum-ellátási Rendszert.
· A helyi önkormányzatok könyvtári érdekeltségnövelő támogatást kapnak és

· A digitalizálási programunkban számítunk a könyvtárak tapasztalataira.

„Tanulás, tudás, műveltség" - ez a Vándorgyűlés vezérgondolata. És valóban: nem lehet a jövőnket elképzelni tudás és  műveltség nélkül,.
A könyvtárak sokoldalú szerepét jelképezi a vándorgyűlésnek helyet adó tudásközpont is, ahol a gyermekkönyvtártól a megyei közkönyvtáron keresztül az egyetemi könyvtári szolgáltatásokig minden megtalálható. Nem szabad elfelejtkeznünk a könyvtárbuszról sem, amely 27 kistelepülésre juttatja el a korszerű könyvtári lehetőségeket. Irigylésre méltó helyzetben vannak a pécsiek, hiszen egy helyen találhatják meg a nekik megfelelő gyűjteményt és a könyvtár nyújtotta további lehetőségeket. .
Ezennel megnyitom a Magyar Könyvtárosok Egyesületének 43. Vándorgyűlését, és hasznos eszmecserét kívánok Önöknek! 
