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Az Országos Érdekegyeztető Tanács Titkársága

kormányzati oldal

Emlékeztető

az Országos Érdekegyeztető Tanács (OÉT) 
2010. november 26-ai plenáris üléséről

Jelenlévők: a melléklet szerint.

Tárgyalt témák:

Napirenden:

1. A 2011. évi bértárgyalások folytatása (a kormányzati oldal előterjesztése)
2. Előterjesztés az egyes nyugdíjbiztosítási tárgyú és más kapcsolódó törvények módosításáról 

(a kormányzati oldal előterjesztése)

Napirend előtti és utáni hozzászólás nem volt.
1. A 2011. évi bértárgyalások folytatása
A kormányzati oldal ismertette: a minimálbérnél a legalább 5 százalékos fejlesztést, a garantált bérminimumnál a 3,4 százalékos fejlesztést képviseli. Az oldal fontosnak tekinti, hogy megszülessen a háromoldalú megállapodás. Az oldal úgy értékeli, a tárgyalóoldalak álláspontjai sokat közeledtek az ülés során, amelyhez nagyban hozzájárultak az eddigi, ülést megelőző tárgyalások, és bízik abban, hogy közel a végleges megállapodás. A kormány lát lehetőséget a megállapodásra az ülésen elhangzott határszámokon belül. 
A munkavállalói oldal emlékeztetett arra, hogy az adó-és járulékváltozások miatt a munkavállalók 88,5%-a jelentős veszteséget szenvedne, ha a bértárgyalások nem vezetnének eredményre. Ugyanakkor az oldal tisztában van a gazdaság teherbíró képességére vonatkozó realitásokkal. Hangsúlyozta, hogy bár a tisztességes szakszervezeti álláspont nem lehet más, mint legalább a munkavállalók reálbérének megőrzése, azonban mivel az oldal érdekelt a megállapodásban, a realitásokat is figyelembe véve a 2011. évi minimálbér összegének 79 500 forintot, a garantált bérminimum összegének 96 500 forintot javasolt. A vállalkozási szférának ajánlott bruttó keresetnövelés tekintetében pedig 4,5–6,5 százalékot javasolt. Az oldal véleménye szerint ez ad annyi mozgásteret a helyi bértárgyalásokon, hogy figyelembe lehessen venni az egyes jövedelmi kategóriák helyzetét az adózás következtében is; az adott ágazat, az adott cég teljesítőképességét; valamint a dolgozók teljesítményét.       

A munkáltatói oldal szóvivője elmondta: az oldal a szociális partnerekkel és a kormánnyal is aktívan folytatott egyeztetést, de oldalon belül is. Pozitívnak tartotta a szakszervezeti oldal elmozdulását. Fontosnak tartotta megjegyezni, hogy az oldal álláspontját befolyásolta az időközben bekövetkezett 0,5 százalékos nyugdíjjárulék-emelés, valamint a megállapodásra való törekvés mindhárom elemmel kapcsolatban. Az oldal érdekelt a minimális bérben, a garantált bérminimumban és a bérajánlásban is a megállapodás aláírásában. Mielőtt ismertté vált volna a 0,5 százalékos nyugdíjjárulék-emelés, az oldal számára a tárgyalási alap a kormányzati oldal részéről elhangzott számok voltak: 76 800 forint a minimálbérre (4,5 százalékos emelés), 92 500 forint a garantált bérminimumra (3,4 százalékos emelés). Miután bekövetkezett az elmúlt két hétben a fél százalékos eltérés, ezt az oldal is mérlegelte, és ennek figyelembe vételével az oldal ajánlata (amely mind a kilenc munkaadói szervezet egyhangú támogatását bírja) a minimális bér összegére 77 400 Ft, ez 5,3 százalékos bruttó tarifaemelést jelent, a garantált bérminimum vonatkozásában 93 200 Ft, ez 4,1 százalékos emelkedést jelent. Ezek a számok a mai napon hatályos összegekhez viszonyítottak. Ezt az oldal azért tartja szükségesnek kihangsúlyozni, mert a béralku nem a kormány ajánlásáról indult, hanem a ma érvényes minimálbérről és garantált bérminimumról. A harmadik elem, a bérajánlás kérdésével kapcsolatban a szakszervezeti oldal által elhangzott 4,5–6,5 százalékos ajánlással az oldal nem tud egyetérteni. Mind a mérték, mind a technika kérdésében mást képzel el a munkaadói oldal. Egyetértés van viszont a -tól -ig technikában, bár nem ezekkel az értékekkel. Az oldal sávos technikára tesz javaslatot: meg lehetne határozni azt a mérőszámot, fizetési összeghatárt, ami alatt – pozitív megközelítéssel – ki lehetne mondani, hogy a bérfejlesztéseknek erre a rétegre kell koncentrálódni, nem kizárva, hogy felette ne legyen béremelés. A mértékre vonatkozó oldaljavaslat pedig a 3–4 százalékos emelés. 
Tárgyalási szünet és oldalegyeztetés után a munkáltatói oldal új javaslata a minimális bér vonatkozásában a 77 700 Ft lett, ez 5,7 százalékos emelés, ami a duplája a tavalyi évi emelésnek, a garantált bérminimum esetében pedig 93 600 Ft – ez 4,6 százalékos emelkedést jelent a jelenleg érvényben lévő garantált szakmunkás bérminimumhoz képest. Az oldal kiemelte, hogy ez az ajánlás már több mint 4 ezer forintos minimálbér-emelést jelent a ma hatályoshoz képest. 
A három tárgyalóoldal újabb tárgyalási szünet után megegyezett abban, hogy a következő héten folytatják a tárgyalásokat. 

2. Előterjesztés az egyes nyugdíjbiztosítási tárgyú és más kapcsolódó törvények módosításáról 

A kormányzati oldal ismertette a nők kedvezményes, 40 év munkaviszony utáni nyugdíjba vonulási lehetőségét szabályozó törvénymódosítást. Ha valaki gyermeket nevelt, akkor is szükséges munkaviszony, legalább 32 év. Változatlanul érvényes, hogy mindenki jogosult nyugdíjra, aki a rá irányadó korhatárt elérte és legalább 20 év szolgálati idővel rendelkezik. Megmarad az a kedvezmény is, ami arra vonatkozik, hogy ha egy előrehozott öregségi korhatár, ami általában a nyugdíjkorhatár előtt két évvel keletkezik, elér valaki, és 40 év szolgálati idővel rendelkezik, akkor ezt a kedvezményt igénybe tudja venni. 2011-től az előrehozott öregségi nyugdíjban már csak csökkentett összegű nyugellátást lehet majd kapni, kivéve azokat az 1952-ben és '53-ban született hölgyeket, akiket a törvény mentesít ez alól. A harmadik kedvezmény, ami a munkaviszonyhoz kapcsolódik, az, hogy a nők 40 év munkaviszonnyal nyugdíjba mehetnek teljes összegű nyugellátással. Óriási kedvezményről van szó. Ugyanis lehet olyan, aki akár 6-11 évvel korábban fog nyugdíjba menni, mint amennyi a korhatára lenne. (Például aki 1957-ben született és 40 év munkaviszonnyal rendelkezik, mert 14 éves korától el tudott menni dolgozni és azóta folyamatosan dolgozik.) A törvénymódosítási javaslatban szerepel a nyugdíjszámításhoz szükséges adatok biztonsága érdekében a NYENYI adatszolgáltatás két évvel történő meghosszabbítása. Az APEH ugyanis új rendszerre áll rá, egyéni nyilvántartási rendszert vezetett be, és szükséges, hogy legalább egy ideig párhuzamosan működjenek ezek az adatbázisok. Bárki, aki megszerezte a szolgálati időt, a 40 éven felül szakmunkásképzővel vagy egyetemmel növelten, az már nem 40, hanem 43 év szolgálati idővel rendelkezik, és a nyugdíj-kiszámításnál ezt a 43 évet fogják figyelembe venni. A korkedvezményes nyugdíjra való jogosultságot a javaslat két évvel meghosszabbítja. Újabb módosítás, hogy azoknak, akik saját jogú nyugellátás mellett munkát vállalnak, eddig 365 nap után volt lehetőségük nyugdíjemelést kérelmezni, ezentúl ők ezt már az adott évben kérhetik.
A munkavállalói oldal álláspontja szerint a nyugdíjrendszer reformja óta a kormányok politikai és gazdasági okokból folyamatosan erodálják a nyugdíjrendszert, ad hoc beavatkozásokat és egymáshoz nem illő reformokat hajtanak végre, ami hatalmas károkat okoz, tekintve hogy a nyugdíjrendszer lényege, hogy hosszútávon, kiszámíthatóan működjön. Az oldal véleménye szerint jelenleg a rendszer szétzilálása folyik, aminek az egyik példája a magán-nyugdíjpénztári rendszerrel kapcsolatos tervezett intézkedések, amelyek szétzilálják a nemzeti kockázatközösséget, valamint lehetővé teszik, hogy valaki vesztséggel kerüljön ki a rendszerből. Az oldal igényelte a tervezett intézkedésekkel kapcsolatos konzultációt.

Az oldal csalódással vette tudomásul, hogy a napirenden lévő törvénymódosítás pusztán csak meghosszabbítja a korkedvezményes nyugdíj rossz és elavult rendszerét, de nem tisztázza, hogy a jövőben hogyan fog működni. Reményét fejezte ki, hogy az új rendszer kialakítása megkezdődött, s hogy ebben a munkában a szociális partnerek is részt vehetnek majd. Érdeklődött a korengedményes nyugdíj intézményének sorsa iránt. Emlékeztetett rá, hogy a jelenlegi szabályozás szerint 2010. december 31-én megszűnik, valamint arra, hogy ez egy olyan foglalkoztatáspolitikai eszköz, amely számos esetben kollektív szerződési elemmé is vált. Álláspontja szerint az intézményt határozatlan időre fenn kellene tartani, ami sem a költségvetés, sem a nyugdíjrendszer számára nem jelentene hátrányt. Az oldal pozitívumként értékelte a jogszerző időkkel kapcsolatos nyilvántartási kérdések rendezését. A legalább negyven év jogosultsági idővel rendelkező nők nyugdíjba vonulási lehetőségével kapcsolatban az oldal kifejtette azt a véleményét, hogy azzal egyetért, hogy a korhatár helyett a szolgálati idő kerüljön a centrumba. Azonban problémának látja, hogy egy olyan módosításra kerül sor, amelyről nem teljesen világos, hogy miként fog illeszkedni egy jövőbeli rendszerhez. Úgy látja, hogy már a jelenlegi rendszerbe is nehezen illeszthető be, s ezért a jogalkotó a nők számára egy teljesen más szisztémát talált ki, mint a férfiak számára, ami az oldal számára nem elfogadható. Véleménye szerint a tanulással töltött időt is bele kellene számítani a jogosultsági időbe. Az oldal számára elfogadhatatlan, hogy a kormány rendeletben kívánja szabályozni, hogy mi számít biztosítással járó jogviszonynak. 
A Magyar Szakszervezetek Országos Szövetsége kiegészítette az elhangzottakat. Felvetette, hogy a jogosultsági időbe bele kellene számítani azokat az időket is, amelyekre vonatkozóan járulékfizetés történt, mint például a munkanélküli, álláskeresési ellátás ideje vagy bizonyos foglalkoztatással is járó szakképzési idők. 

Határozott elutasító álláspontot fogalmazott meg a magánnyugdíjrendszer átalakításával, a nyugdíjjárulék adóvá történő átminősítésével kapcsolatban. Megerősítette, hogy a nyugdíjrendszer egészének jövőjéről látja szükségesnek a konzultációt.                   

A munkáltatói oldal az oldal általánosságban egyetért a munkavállalói oldal által elmondottakkal. Az oldal fontosnak tartja, hogy a tisztánlátás végett tartsanak egyeztetést a kormányoldal a nyugdíjmentő csomagról. valamint a korengedményes nyugdíj szabályozásáról. Utóbbihoz – amely egy, elsősorban a felek megállapodásán nyugvó munkaerő-piaci eszköz – jobbító szándékkal ez évi tapasztalatokon alapuló észrevételeket tenne. A nők kedvezményes nyugdíjba vonulása kapcsán a munkaadói oldal tudomásul veszi ezt a javaslatot, de sem támogatni nem tudja, sem egyetérteni nem tud vele. A jogosultsági időnek a bevezetése az oldal véleménye szerint diszkriminatív, nők és nők között tesz különbséget azzal, hogy iskolázatlan és iskolázott nőket máshogy ítél meg. Ugyanakkor nők és férfiak között is különbséget tesz. Egy fenntartható és hosszútávon finanszírozható nyugdíjrendszerben az oldal is érdekelt, de nem látszik, hogy ez a tervezet ezzel összhangban lenne, illetve, hogy szükséges-e újabb kedvezményeket bevezetni. Főként azért sem, mert a kormány koncepciója szerint ennek a finanszírozása mögött egy újabb járulékemelés áll, ami ugyan egy biztosított viszonyhoz kötött járulékemelés, ám rossz üzenete van az oldal álláspontja szerint a munkaadók felé és a munkaadói járulékokra nézve.  
A korkedvezmény kapcsán az oldal egyetért abban, hogy a lista elavult és felül kell vizsgálni. Hozzátették: ez a munkaadókra folyamatosan növekvő járulékterhet ró. Ugyanígy a NYENYI-lap munkáltatók adminisztrációs kötelezettségei közé történő visszakerülése is. Ráadásul a munkáltatók egy erősített hatósági ellenőrzési tevékenységet is kapnak ez mellett, ami szintén növeli az adminisztrációt, ezért az oldal továbbra is kéri ezek felülvizsgálat. A NYENYI-lappal kapcsolatos munkáltatói mulasztások ráadásul mulasztási bírságot is vonnak maguk után. Az oldal továbbra is elkészíti ezzel kapcsolatos javaslatait, aminek az átgondolását kéri a kormánytól. A napirendi pontban szereplő törvénytervezetet tudomásul vette, egyúttal a hatékonyabb egyeztetés és véleménycsere érdekében bizottsági szintű további egyeztetéseket javasolt. 

Melléklet: Jelenléti ívek
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