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Konjunktúra
· Írország időarányosan rendben teljesíti az EU-IMF hitelcsomag által előírt szigorú feltételeket. Ezen az alapon az ír kormány reálisan számíthat a trojka jóindulatára, amikor a feltételeket könnyítő kéréssel fordul a két nemzetközi szervezet döntéshozóihoz (pl: a személyi jövedelemadó-emelési kötelezettség alóli felmentés, ami három év alatt 750 millió euróval terhelné meg az ír adófizetőket). A külföldi nagyberuházók szerint is „az ír gazdaság egyre jobban távolodik az euró-zóna pénzügyileg legveszélyeztetettebb ország-csoportjától”. Ennek ellenére a komoly szerkezeti reformon és pénzügyi támogatáson átesett ír bankok hitelnyújtási hajlandósága még nem indult javulásnak, ami a munkanélküli tömeg felszívására képes helyi kis és középvállalatok (KKV) üzleti tevékenységére bénító hatást gyakorol. Mindezeket figyelembe véve megállapítható, ha a jelenlegi tendenciák töretlenül folytatódnak - Írország fokozatosan „kiválhat” az euró-övezet leggyengébb ország csoportjából és – a tervezettek szerint - 2013-ban a nemzetközi pénzpiacokról tudja magát finanszírozni. 
· Az Olasz Nemzeti Bank az ország gazdaság helyzetével foglalkozó elemzésében módosította az idei és a jövő évre kalkulált gazdasági növekedésre vonatkozó számításait. Ennek alapján a jegybank álláspontja szerint 2011 során 0,7%-kal, míg 2012-ben 0,2 %-kal bővülhet Olaszország gazdasága. A nyár folyamán kidolgozott költségvetési kiigazító intézkedések nyomán a jövő évben rekord szintre emelkedik az adóelvonás mértéke, amely így 44,1%-on tetőzik majd. A munkanélküliségi ráta 8,2%-ról 8,3%-ra emelkedik a jövő évben. Augusztushoz viszonyítva szeptemberben az olasz ipari termelés 0,6%-kal csökkent.
· A GDP 41,7%-ára nőtt Szerbia államadóssága, melynek értéke 2011. augusztus végén elérte a 13,79 milliárd eurót, ezzel pedig Szerbia megközelítette a Költségvetési Törvényben meghatározott 45%-os maximumot. Szerbia közvetlen kötelezettsége augusztusban 11,67 milliárd euró volt, melyből belföldi tartozásainak értéke 5,57 milliárd eurót, külföldi tartozásainak értéke pedig 6,11 milliárd eurót tett ki. Közvetett kötelezettségei Szerbiának 2011 augusztusában 2,13 milliárd euró értékben voltak.

· A lengyel Pénzügyminisztérium uniós módszertanon alapuló számításai szerint az év végére a teljes adósságállomány elérheti a 865,1 Mrd zlotyt, azaz a GDP 57%-át. A romlást a gyenge zlotyval magyarázzák, jelezve, hogy már 2012-ben a GDP arányos államadósság lecsökken 55,2%-ra.  2011 augusztus végén a munkanélküliségi mutató 11,6%-ot tett ki (a regisztrált munkanélküliek száma 1,855 millió fő volt); az áruk és szolgáltatások ára 4,3 %-kal volt magasabb, mint egy évvel korábban. 

· Csehország külföldi adóssága az idei második negyedévben 32,2 milliárd koronával (cca. 350 Mrd. HUF) nőtt és elérte GDP 48,1%-át. Évközileg 65,7 milliárd koronával volt magasabb a külföldi adósságállomány. A külföldi eladósodás mértéke a gazdaság összes ágazatában nőtt, melyhez a legnagyobb mértékben a vállalati szféra kötelezettségeinek növekedése járult hozzá.

· Az IMF bukaresti küldöttségének vezetője szerint az IMF várhatóan 2%-ra csökkenti a jövő évi román gazdasági növekedésre vonatkozó várakozást, a korábbi 3,5-4%-os előrejelzéssel Bukarestnek gyorsítania kell a reformok ütemén, hiszen azok az elmúlt három hónapban lelassultak. Az eladósodott román állami vállalatok szerkezeti átalakításának és privatizációjának megakadályozására politikai nyomásgyakorlást tapasztaltak az elmúlt hónapokban, ezért az IMF igazgatótanácsa arra buzdítja a román kormányt, hogy továbbra is határozottan alkalmazza a nemzetközi hitelezőkkel szemben vállalt reformokat még akkor is, ha jövő évben választások lesznek az országban.

· A Horvát Nemzeti Bank elnökének értékelése szerint a horvát gazdaság 2011-ben elérte a mélypontot. A GDP idén mintegy 0,5%-kal növekszik. Ennek oka a horvát áruk számára fontos uniós piacokon történt keresletcsökkenés, melyet nem tudott ellensúlyozni a viszonylag jó turisztikai év sem. Visszaesett a külföldi tőke beáramlása (míg a korábbi években ennek mértéke a GDP 5-10%-át tette ki, ebben az évben 1% körül fog alakulni). Csökkent a beruházások mértéke, a lakossági fogyasztás és a lakossági megtakarítások mértéke is. Egy év alatt kétszeresére nőtt a horvát kamatfelár, ami csak részben tudható be a horvát gazdaság helyzetének, jelentős hatással vannak rá az olasz gazdaság problémái is. (A horvát bankszektorban az olasz bankok jelenléte meghatározó.) Az utóbbi hónapokban felerősödött a tőke kivonás mértéke, ez érzékelhető a bankszektoron túl a befektetési alapoknál és több nagy horvát vállalat esetében is.

· A két mérvadónak tekintett osztrák gazdaságkutató intézet (WIFO és IHS) napokban publikált jelentésében egyetért abban, hogy az osztrák gazdaság erőteljes növekedése fokozatosan csökken. 2011-re még 2,9 – 3,0 % GDP emelkedést jeleznek, de 2012-ben csak 0,8%, ill. 1,3% növekedést várnak. A WIFO pesszimistább prognózisa szerint 2012. I. negyedévében rövid gazdasági stagnálásra, vagy akár visszaesésre is sor kerülhet. 

· A szlovén Makroökonómiai Elemző és Fejlesztési Hivatal 1,5%-ra csökkentette a 2011-es szlovén gazdasági növekedésre vonatkozó előrejelzését a márciusi 2,2%-os prognózisról. Továbbra is  az export a növekedés fő húzóereje, ugyanakkor a hazai piac tovább stagnál. Az intézet 2012-re több mint 2%-os, míg 2013-ban 2,5%-os gazdasági növekedéssel számol. 2011-ben lassabban ugyan, de tovább csökkent az aktív dolgozó népesség aránya 1,5%-kal. Az IMF is csökkentette a szlovén gazdaság 2011. évi növekedésére vonatkozó előrejelzését a korábbi 2%-ról 1,9%-ra. 2012-re 2%-os növekedéssel számol, ami 0,4 százalékkal kevesebb, mint a tavaszi előrejelzés.

· Az elemzők várakozásához és az előzetes adathoz képest is nagyobb mértékben, 1,3%-kal nőtt az USA gazdasága a második negyedévben éves alapon. Az első hat hónapban az USA GDP-je 0,9%-kal emelkedett, ez a legalacsonyabb ráta több mint két éve, így a mostani adat azt jelzi, hogy a harmadik negyedévet valamivel jobb helyzetben kezdte el a gazdaság. Számos szakértő szerint a harmadik negyedévben éves szinten akár két százalékos bővülést is felmutathat a gazdaság. A munkanélküliség 391 ezer fő, mely a legalacsonyabb érték április óta, azonban az arány még így is igen magasnak számít: augusztusban 9,1%-os szintet mértek. A lakossági fogyasztás 0,7%-kal bővült a második negyedévben, ami kedvezőbb adat a korábban becsült 0,4%-hoz képest. Az export 3,6%-kal nőtt, ami szintén meghaladta a várakozásokat. Eközben az import csupán 1,4%-kal emelkedett a korábban becsült 1,9 % helyett. A változékony energia- és élelmiszerárak nélkül számított fogyasztói maginfláció 2,3 % volt - a legmagasabb 2008 második negyedéve óta - és meghaladta a minisztérium által korábban becsült 2,2%-ot.
· A Koreai Vámhivatal adatai szerint az export augusztusban 25,9%-kal nőtt az előző év hasonló időszakához képest, az import volumene 28,9%-kal nőtt ugyanezen időszakban, az augusztusi külkereskedelmi mérleg 401 millió USD többletet mutatott, jóval alacsonyabbat, mint júliusban (4,9 Mrd) vagy tavaly ilyenkor (1,2 Mrd USD). Ezzel 21 Mrd USD az idei mérleg többlet. Előzetes adatok szerint az ipari termelés júliusban 0,4%-kal mérséklődött az előző év hasonló időszakához képest. A munkanélküliségi mutató júliusban 3,3%-on állt, a foglalkoztatottsági ráta pedig 60%-ot ért el. A fogyasztói árak augusztusban átlag 5,3%-kal emelkedtek az előző év hasonló időszakához képest.  A maginfláció 4,0%-os volt.
· A pekingi Kereskedelmi Minisztérium adatai szerint 2011 első félévében Kína 829 Mrd USD értékű árut importált a világból, ami 27,6%-os növekedés az egy évvel korábbi időszakhoz képest. Az ázsiai ország 101 Mrd USD értékben vásárolt az EU-ból, ennek 45%-át Németország szállította. A kínai statisztika szerint a KKE régióban Ausztria (2,3 Mrd USD) messze a legjelentősebb importforrás, ezt követi Szlovákia (1,5 Mrd USD), majd Magyarország (1,2 Mrd USD) és Csehország (1,1 Mrd USD). Lassulás jeleit mutatja a kínai gazdaság: augusztusban éves szinten 13,5%-kal nőtt az ipari termelés (júliusban 14%) 17%-kal a kiskereskedelmi forgalom (júliusban 17,2%). A lassulás kedvező velejárója ugyanakkor, hogy a júliusban 6,5%-kal hároméves rekordot döntő infláció is mérséklődött, augusztusban 6,2% volt. Egyes szakértői elemzések már csak 9% körüli szintre várják az idei éves GDP növekedést, szemben a néhány hónappal ezelőtti 9,5% körüli várakozásokkal. 
· Az április 1-jén kezdődött 2011/12-es pénzügyi év június végéig tartó első negyedében enyhe lassulás mutatkozik az indiai gazdaságban. A 7,7%-os negyedéves GDP adat nagyjából a várakozásoknak megfelelően alakult, valamivel elmaradva a megelőző negyedév 7,8%-ától. Az utóbbi másfél év legalacsonyabb negyedéves növekedési mutatója elemzők szerint a pénzügyi megszorítások eredménye, melyekkel az indiai központi bank igyekszik kordában tartani a 10% közeli inflációt. 
· Az orosz GDP 2011. júliusában az előző hónaphoz képest 0,4%-al, 2010. júliushoz képest 3,7%-al növekedett. A 2011. január-júliusi növekedés 3,8% volt. A 2011. évi növekményt elsősorban az építési és kiskereskedelmi ágazatok adták. Az ország külkereskedelmi forgalma 2011. január-július között 468,85 Mrd USD volt (2010. I-VII hónaphoz képest 135,4%), ebből az export 294,8 Mrd USD-t (2010. I-VII hónaphoz képest 133,2%) az import 174 Mrd USD-t (2010. I-VII. hónaphoz képest 139,3%) tett ki. Az infláció júliusban 0% volt, az év első hét hónapjában 5%.
· A fehérorosz GDP 2011. január-augusztus időszakban 9,1 %-kal emelkedett, az ipari termelés 11%-kal, a mezőgazdasági ágazaté 0,5%-kal bővült az adott időszak alatt. Az országban tovább dúl a valutaválság, nem sikerült felszámolni a valutahiányt, a többszörös árfolyamot. Az elmúlt hónapokban tovább romlott a fehérorosz beruházási klíma, a befektetők politikai és gazdasági kockázata is nőtt.

· Dél-Afrikára továbbra is kihat a legnagyobb gazdasági partnereinél - EU, USA - történő gazdasági lassulás, a tervezett évi 3,7%-os GDP növekedést a vezető banki elemzők már csak 3 – 3,5 % közé teszik. A legújabb statisztika szerint az első negyedéves 4,5%-os emelkedés után a második negyedévben csak 1,3%-ot ért el. Különösen erős volt a visszaesés a GDP mintegy 20%-át kitevő termelési és bányászati (kb. -6 %), valamint az agrár (kb. -7 %) szektorban. 

· Azerbajdzsán valutatartaléka 40 Mrd USD feletti, jelentette ki Shahin Mustafayev gazdaságfejlesztési miniszter. Az adósság szintje  a GDP 7%-a, a lakosság jövedelmei pedig 10 év alatt 6,9 szeresére növekedtek. 

· Az azeri Statisztikai Állami Bizottság szerint már negyedik éve a saját forrásból történő beruházások felülmúlják külföldi befektetések összegét. 2011. január – július között 7 Mrd USD-t fektettek be, aminek 74,4 %-a saját forrás volt. A külföldi befektetések csökkenésének magyarázata, hogy az energetikai szektor intenzív fejlesztésének időszaka befejeződött.

· 2011. január-augusztusában az ukrán ipari termelés 8,9%-kal, az agrárszektor 10,5%-kal nőtt. Az ukrán gazdasági minisztérium által készített makrogazdasági előrejelzés alapján  2011-ben 4,7%-os GDP bővülés várható Ukrajnában.

Gazdaságpolitika
· A spanyol kormány szeptember 16-i kormányülésén elfogadta a vagyonadó visszaállítását a 2011 és 2012 pénzügyi évekre vonatkozóan. Az adómentességi korlát 700 ezer euróra emelkedik, míg az adómentes lakásértékhatár 300 ezer euróra nő. Salgado gazdasági csúcsminiszter szerint mintegy 160 ezer állampolgár fizeti majd a vagyonadót, átlag 6.750 euró értékben. A kormány az intézkedéstől 1,08 milliárd euró beszedését reméli.

· A svájci szövetségi állam, a kantonok és a települések évente összesen körülbelül 40 milliárd frankot költenek beszerzésre, melynek egyre nagyobb hányadát szerzik meg külföldi cégek az erős svájci frank miatt. Az állam most azt tervezi, hogy a kiírásoknál a svájci cégeket részesíti előnyben. Vizsgálják ennek megvalósítási módját, konkrétan azt, hogy a WTO szabályoknak ill. az EU-val megkötött megállapodásoknak hogyan tudnak megfelelni – várhatóan a technológia és az energiahatékonysági kritériumokat fogják szigorítani. A szövetségi parlamentben jobb és bal oldalról is vannak a kezdeményezésnek támogatói. 

· A szlovén kormány módosította az államháztartási törvényt, melynek eredményeként az államadósság mértékét a GDP 48%-ban rögzítették. Az állami garanciavállalás mértéke pedig nem haladhatja meg a GDP 20%-át, amennyiben nem állami szereplők részére történik a garancia kibocsátása (ez alól az EFSF és az Európai stabilitási mechanizmusok keretében vállalt állami garancia kivételt képez).

· A koreai kormány, a pénzügyi egyensúlyra és a szegényebbek támogatásának érdekében szeptember közepén bejelentette, hogy mégsem csökkenti a nagyvállalatok társasági adókulcsát a jelenlegi 22%-ról 20%-ra. Az adómérséklés az 50 milliárd won árbevételű vállalkozásokra vonatkozott volna. Továbbra is szerepel a hosszú távú célok között, de a jelenlegi nemzetközi gazdasági helyzetben nem megvalósítható. A 200 millió és 50 milliárd won közötti árbevételű cégek adókulcsa azonban változatlanul csökkenni fog 20%-ra. A foglalkoztatás elősegítésére befektetési adókedvezményt kapnak a munkahelyet teremtő cégek.

· A fehérorosz miniszterelnök utasította kormányát az IMF-el folytatott hitelfelvételi tárgyalások felgyorsítására. 2011. szeptember végén belorusz delegáció utazott Washingtonba a szervezet közgyűlésén való részvétel, valamint az újabb készenléti hitel felvételéről szóló tárgyalások folytatása céljából.

· Az IMF és a Világbank éves közgyűlésének a margóján született döntés az ASEAN infrastrukturális alap létrehozásáról. A 485 M USD kezdőtőkével rendelkező pénzügyi alap négy tagállam pénzügyi hozzájárulásával (Malajzia - 150 M USD, Indonézia - 120 M USD, Szingapúr - 15M USD és Fülöp-szigetek - 15 MUSD), valamint az Ázsiai Fejlesztési Bank (ADB) támogatásával jön létre. Az alapítók célja a regionális infrastrukturális együttműködés bővítése, különös tekintettel a vasúti és a közúti úthálózat fejlesztésére, valamint a víz- és energiaellátás korszerűsítésére. A malajziai központú alap felügyeletét az ADB fogja ellátni. A kezdeményezés célja 13 Mrd USD értékű fejlesztés megvalósítása 2020-ig, melyből 9 Mrd USD-t az ADB finanszírozna. A tagországok szerint évente 6 kiemelt projektet lehetne finanszírozni, aminek eredményeként csökkennének a tagországok közötti gazdasági különbségek is.

· Kazahsztán idén mintegy 18,9 millió tonna volumenű gabonaterméssel számol. (Ez 2 millió tonnával haladja meg a néhány héttel korábbi prognózisokat.) A mezőgazdasági miniszter nem zárta ki, hogy központi intervenciós felvásárlásokra is sor kerüljön a piaci kereslet megteremtése érdekében. A miniszter szorgalmazta a növénytermesztésen belüli diverzifikáció szükségességét, mert Kazahsztánnak folyamatosan értékesítési nehézségei vannak a gabonapiacon. Visszatérő probléma a termés szárítása, a gabonatárolók elavult berendezései, továbbá a minőségellenőrző laboratóriumok hiánya modern műszerekből. A KazAgro Holding nevű cég 2010-ben speciális, „gabonatároló építési és felújítási programot” indított, melynek keretében a mezőgazdasági vállalkozások kedvezményes kamatozású hitelt, illetve kedvező törlesztési futamidőt kapnak. 

· A kazah gazdaságban meghatározó szerepet betöltő kőolaj, földgáz ipar jelenleg még fennálló erőteljes import függőségének enyhítése érdekében a KMG nemzeti olaj-gáz társaság 21 új kifejezetten importot kiváltó termelő kapacitás létesítéséről határozott. 

Jogszabályi környezet változása
· Elkezdődött a szlovák adórendszer átfogó reformjának előkészítése, ami egységes 19%-os társasági és személyi jövedelemadóra, a természetes személyek által fizetendő 9%-os egészségbiztosítási és 19 % társadalombiztosítási hozzájárulásra épülne.

· A Svájc és az USA adóügyi megállapodás megkötése folyamatban van, bár a hónap elején Svájcban nagy felháborodást keltett az amerikai ultimátum, miszerint Credite Suisse bank adja ki, hogy mennyi, az USA-ban adózást elkerülő, 50.000 USD-nál nagyobb befektetéssel rendelkező amerikai ügyfele van. Ha ezt nem teszik meg, akkor kényszerítő jogi lépéseket fontolgatnak a Credite Suisse-szel szemben, amelybe a büntetőlejárás indítása is bele tartozhat. Egy ilyen jogi lépésnek messzire mutató következménye lehet a svájci bankszektorra, tekintettel arra, hogy a Credit Suisse mellett a Zürichi, a Baseli Kantonális Bank, a Bank Wegelin, a Bär Bank és további öt svájci banknak is érintett lehet.
· A koreai szakhatóság elfogadta magyar húskészítmények állatorvosi bizonyítványát, ezzel megindulhat a magyar termékek kivitele Dél-Koreába. A hazai gyártók közül jelenleg csak a Pick üzeme van bevizsgálva, ha más cégek is érdeklődnek a lehetőség iránt, mielőbb jelentkezniük kell, hogy a koreai hatóság 2012-es programjába felvetethessük a magyarországi üzemlátogatást.

· A fehérorosz exportőrök a helyi Nemzeti Bank által publikált listán szereplő valutában képződő bevételeik 30%-át kötelesek a hivatalos árfolyamon belorusz rubelre váltani. Eddig 12 valutanem szerepelt a listán. A beváltandó valutanemek száma a Nemzeti Bank most hozott határozata értelmében 12-ről 22-re növekedett, s a listára felkerült a magyar forint is. A nemzeti bank indoklása szerint a lépés azért vált szükségessé, mert az utóbbi időszakban jelentősen nőtt azon szerződések száma, amelyeket az eredeti listán nem szereplő valutanemekben kötöttek.

· Ukrajnában az agrárium képviselői által kilátásba helyezett tüntetéssorozat hatására az árpára, gabonára és kukoricára kivetett exportvámokat 2011. október 7-i hatállyal, 2012. január 1-ig eltörölték. A vámok eltörlése szakértők véleménye szerint régen időszerű volt, a „nyári szünet” által okozott kár (különösen a kapcsolatok elvesztése a tradicionális közel-keleti országokkal) így is tetemes. Az intézkedéssel várhatóan megkezdődik a jelenleg tárolókban álló ukrán gabona tömeges exportja, ami csökkentő hatást gyakorolhat a világpiaci árak alakulására.

Vállalati hírek
· Szeptember folyamán a FIAT csoport összesen 42.538 gépjárművet adott el, ami 4,7%-kal alacsonyabb a 2010. szeptemberi adatoknál, amikor is 44.300 járművet értékesítettek. 

· Az OMV stratégiája szerint biztosan kivonul Csehországból, de további államok is felkerülhetnek arra a listára, ahol az osztrák OMV bezárja töltőállomásait. Ezek közé tartozik Szlovákia, Olaszország, Bulgária, Magyarország, és Bosznia-Hercegovina. Ugyanakkor Németországban, Romániában, Törökországban és természetesen Ausztriában továbbra is megmaradnak az OMV töltőállomások. A cég elsősorban a földgázpiacban szeretne nagyobb részesedést szerezni. Az OMV-nek Szlovákiában 93 töltőállomása van, ebből 8 Avanti márkajellel.

· A Slovnaft és a Mol közösen korszerűsítik az Adria kőolajvezetéket mintegy 80 millió eurós beruházással. A beruházás jelentősen növeli a kőolajvezeték kapacitását Szlovákia és Magyarország között. 

· A szlovén állami tulajdonban lévő elektromos közművek (HSE, Gen Energija és a Savske Elektrarne Ljubljana) megállapodást írtak alá egy új vízerőmű megépítésére a Száva folyó központi részén. Ezzel az erőművel a Száva folyó kiaknázatlan vízi potenciálját szeretnék kihasználni. A megépítendő vízerőmű elősegíti majd a régió gazdasági fejlődését, és számos szlovén vállalat részt tud venni annak megvalósításában. 

· A Makita japán elektromos szerszámgyártó kelet-európai kirendeltségét Bécsből Ljubljanába helyezi át, miután Szlovéniát tartja a Balkán és Kelet-Európa logisztikai központjának. Első lépésben 30 alkalmazottat szándékozik foglalkoztatni. Logisztikai központként fontos szerepet játszik a koperi kikötő.
· A Samsung Electro-Mechanics újabb üzemet épít Kínában. A tianjini gyárba 2020-ig 700 millió USD-t terveznek befektetni, hogy a világ legnagyobb chip komponens gyártó üzemévé váljon, míg a meglevő üzemüket K+F központtá alakítják át. A fő termék az MLCC (multilayer ceramic chip capacitor) lesz; ezeket Magyarországra is szállítják, a szigetszentmiklósi üzemben csak átcsomagolják (tekercsekre helyezik) a helyi felhasználók igényei szerint.

Befektetések
· A lengyel jegybank adatai szerint a közvetlen külföldi beruházások értéke június és július hónapban is visszaesett (az adatok az állampapírok és kötvények forgalmát is tartalmazzák). Az év első hét hónapjában az FDI beáramlás értéke 3,62 Mrd eurót tett ki, mely közel 25%-kal alacsonyabb az elmúlt év azonos időszakában elért eredménynél. A befektetés ösztönzéssel foglalkozó állami szervezet, a PAIIZ - szeptember 27-i állapot szerint – 5,9 Mrd euró értékben 150 projekttel foglalkozik, melyek közel 46 ezer munkahelyet teremtenének. Továbbra is az Egyesült Államokból származó befektetők mutatják a legnagyobb érdeklődést (39 projekt, 1,14 Mrd euró összérték, 8384 munkahely), de nem csökken a brit befektetők érdeklődése sem (15 projekt, 323,8 M euró, 6032 új munkahely). A harmadik helyen a kínai partner áll (15 projekt, 251,5 M euró, 2246 munkahely), majd Németország (12 projekt), Koreai Köztársaság és Japán (10-10 projekt) következik. Az ágazatok közül a járműipari beruházások állnak az élen (28 projekt, 2,13 Mrd euró és 14 721 munkahely), ezt követi a BPO szektor (24 projekt, 36 M euró, 8841 munkahely), majd a gépipar (13 projekt, 675,8 M euro, 3436 munkahely), az ICT (8 projekt), az elektronikai és vegyipar (7-7 projekt). Az ügynökség által 2011-ben lezárt projektek száma 45, azok összértéke meghaladta az 1 Mrd eurót, mintegy 9 ezer új munkahelyet teremtve. 

· A szófiai jegybank adatai szerint a tavalyi 776 millióról 183,8 millió levára csökkent az év első hét hónapjában a tavalyi azonos időszakéról a közvetlen külföldi tőkebefektetések összege. A legnagyobb a visszaesés a német, a brit és a japán vállalatoknál, így most a Novinite hírügynökség számításai szerint a legnagyobb befektetők az országban Hollandia, Ciprus és Oroszország. A jelenséget a válságnak és az Európai Uniót illető bizonytalanságnak tulajdonítják. Az FDI drasztikus csökkenése súlyos problémákat okozhat a munkaerőpiacon és tovább csökkentheti a belső fogyasztást. 

