EUROPA CANTAT XIX., PÉCS 2015
Háttér
A Magyar Kormány támogatásával Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a XIX. EUROPA CANTAT nemzetközi kórusfesztivál 2015-ös pécsi megrendezésére az Európai Kórusszövetséghez (European Choral Association – Europa Cantat, továbbiakban ECA-EC). 

2012. március 9-i bonni ülésén az ECA-EC 13 európai országból delegált elnöksége egyhangú döntéssel, tartózkodás nélkül támogatta Pécs városának pályázatát.
A döntés értelmében 2015. július 24. és augusztus 2. között Pécs rendezheti meg a napjainkban Európa – és talán a világ – legismertebb nemzetközi kórusrendezvényeként számon tartott XIX. EUROPA CANTAT kórusfesztivált.
Az EUROPA CANTAT fesztivál

Az 1961-ben, eredetileg a II. világháború utáni német–francia társadalmi szembenállás enyhítésére létrehozott EUROPA CANTAT kórusfesztivál a közös műhelymunkára, egymás kultúrájának megismerésére, a nemzetek közötti megbékélésre és közös művészeti produkciók létrehozására helyezi a hangsúlyt. A rendszerint 3000-4000 énekest vonzó, háromévenként megrendezett, tíznapos nemzetközi kórusfesztiválra a világ minden tájáról érkeznek résztvevők, akik közel 50 zenei műhelyben dolgoznak együtt. 
Az EUROPA CANTAT-ot 2009-ben a hollandiai Utrechtben rendezték meg, 2012-ben pedig Torino lesz a fesztivál házigazdája. A 2015-ös pécsi fesztivál hivatalos nemzetközi bejelentésére a 2012-es EUROPA CANTAT torinói kiadásán kerül sor, amelynek záró rendezvényén dr. Páva Zsolt polgármester veszi majd át Torino polgármesterétől a stafétát, és nagyszabású előadással invitálja a fesztivál közönségét a három évvel későbbi pécsi fesztiválra. A torinói fesztivál alatt nemcsak a 2015-ös fesztivál, hanem Pécs, illetve Magyarország népszerűsítése is kiemelt lehetőséget kap.
A kormány a központi költségvetésből 476.000 eurónak megfelelő forinttal támogatja a XIX. EUROPA CANTAT fesztivált, amely a Kodály zenepedagógiai módszer és a magas színvonalú magyar kóruszene hagyományainak megfelelően tovább növelheti mind Pécs, mind pedig Magyarország kóruszenei elismertségét, a hazai zenei kultúra fejlődését.

Az Európai Kórusszövetség - European Choral Association – Europa Cantat ( ECA-EC)
Az ECA - EC kontinensünk két legnagyobb kóruszenei szervezete, az 1960-ban alapított Europa Cantat – Ifjúsági Kórusok Európai Szövetsége és az 1955 óta működő AGEC – Európai Kórusszövetségek Munkaközössége egyesülésével jött létre 2011 januárjában.

Az ECA- EC célja, hogy vezető páneurópai, közhasznú csúcsszervezetként a kóruszene területén ifjúsági és felnőtt énekesek oktatási és kulturális együttműködési programjait segítse elő.
Az Európai Kórusszövetségnek több mint 50 tagszervezete van Európa 40 országából, továbbá több száz kórus és egyéni tagja a világ 50 országából. A szervezet közvetlenül több mint 1 millió, közvetve közel 25 millió énekest, karvezetőt és zeneszerzőt képvisel és ér el, valamint együttműködik számos más nemzetközi zenei és művészeti szervezettel és zenei intézménnyel, kutatóintézettel.

Pécs pályázata

Pécset magyar és nemzetközi szakmai körökben évtizedek óta úgy tartják számon, mint a kórusmuzsika fellegvárát, hiszen ezen a területen a város Európa élvonalához tartozik. Ennek köszönhetően a város korábban is együttműködött az Európai Kórusszövetséggel, és 1988-ban sikeresen megrendezte a X. EUROPA CANTAT, valamint 2010-ben a „Pécs Cantat – Európa Éneklő Fővárosa” nemzetközi kórusfesztiválokat.

Az EUROPA CANTAT kórusfesztivál – amelyet mindig más és más európai országban rendeznek meg – hatalmas előkészítő szervezőmunkát és hároméves felkészülést igényel. A 2015-ös fesztivál rendezési jogára szigorú szabály- és előírásrendszer szerint jelentkezhettek 2011. október végéig a megrendezésre vállalkozó európai városok.

Az 1988-as és 2010-es sikerek alapján, valamint az Európa Kulturális Fővárosa keretében létrejött egyedülálló kulturális infrastruktúra birtokában – hosszú előkészítő elemzést követően – adta be Pécs városa a pályázatot a 2015-ös EUROPA CANTAT fesztivál rendezési jogának elnyerésére.

Pécs mellett más magyar város nem pályázott, azonban Pécs a Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetségével (KÓTA) együttműködésben az ország teljes kórusmozgalmát be kívánja vonni a fesztivállal kapcsolatos eseményekbe. Pécs mellett az osztrák Graz és a svéd Örebro városa jelezte pályázati szándékát. Az Európai Kórusszövetség – Europa Cantat ügyvezető elnöksége 2011. október végén a helyszínre látogatott, és Pécsett személyes tapasztalatokban megerősödve, elismeréssel fogadta be a pályázati dokumentációt.
A rendezvényt hatalmas kínálatot ígérő kórus- és népzenei, hangszeres, pop és jazz fringe program kíséri majd, amelyen fellép a világ és hazánk számos kiváló művésze, az itt élő nemzetiségek képviselői, valamint bemutatkoznak az észak-balkáni régió országai és a társművészetek képviselői.

A felvezető programok között számos nemzetközi eseményt tervez a város. Az ECA-EC által koordinált, frissen jóváhagyott EU-pályázat keretében (amelyben 11 európai ország 14 kóruszenei és kulturális szervezete vesz részt) 2013 nyarán Pécsett tartják az egyhetes EuroChoir programjait, és szintén e pályázat forrásai segítségével rendezhet meg a Magyar Kórusok és Zenekarok Szövetsége – KÓTA 2014 egy nemzetközi zenepedagógiai konferenciát, amely a különféle kultúra- és oktatásfinanszírozási körülmények egybevetésével a világ legsikeresebb és leghatékonyabb zenepedagógiai modelljeit hivatott bemutatni.
Linkek

European Choral Association – Europa Cantat hivatalos honlapja: 

http://www.europeanchoralassociation.org/
EUROPA CANTAT XVIII. Torino 2012 honlapja:

http://www.ectorino2012.it/
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Pécs Cantat 2010 honlapja:

http://pecscantat.hu/hu/
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http://pecsikult.hu/hu/
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