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A nemzeti erőforrás miniszter a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20/B. § (1) bekezdése alapján pályázatot ír ki az Országos Idegennyelvű Könyvtár (munkáltató) gazdasági igazgatói feladatkörének a Kjt. 23. § (1)-(3) bekezdései szerint 5 év határozott idejű magasabb vezetői beosztásra történő megbízással való ellátására.

A Kjt. 20/B. § (2) bekezdése alapján a magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.

A Kjt. 20/B. § (3) bekezdése szerint a magasabb vezető beosztást ellátó közalkalmazott által betöltendő munkakör: gazdasági szakalkalmazott. 

Feladat:

A gazdasági vezető számára az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009.(XII.19.) Korm. rendelet ( a továbbiakban:Korm. rendelet) 17.§-ában meghatározott feladatok ellátása.
Pályázati feltételek:

· A gazdasági vezető végzettségére és képesítésére valamint a meghatározott követelmények alóli mentességre vonatkozóan a Korm. rendelet 18.§-a irányadó.

· büntetlen előélet
Előnyt jelentő feltételek: 
· költségvetési intézményben szerzett szakmai tapasztalat, vezetői gyakorlat,

· nyelvismeret
A pályázathoz csatolandó:
· részletes önéletrajz az eddigi szakmai tevékenység ismertetésével,
· intézmény szervezésével, feladatellátásával és hatékony működésével kapcsolatos szakmai vezetői koncepció,
· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (ha a pályázó erkölcsi bizonyítványhoz kötött munkakörben dolgozik, az erről szóló munkáltatói igazolás),
· a szakmai végzettséget (a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 151.§ (3) bekezdése szerinti nyilvántartásba vételt), nyelvtudást igazoló okiratok hiteles másolatai (közjegyző vagy a munkáltató által hitelesített másolat, vagy az okiratok a pályázat benyújtásakor eredetben való bemutatása),

· a pályázó a Kjt. 20/A. § (5) bekezdés b) pontja szerinti nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.
A munkavégzés helye: Országos Idegennyelvű Könyvtár, 1056 Budapest, Molnár u. 11.

Illetmény és juttatások: az illetmény és juttatások megállapítására a Kjt., a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére kiadott 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet ( a továbbiakban:Vhr.), az Intézmény kollektív szerződése, valamint a felek közötti megállapodás rendelkezései az irányadóak.
A gazdasági igazgatói beosztás vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel jár.

Pályázati határidő: a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán történő megjelenést (2011. július 18.) követő 30. nap.

A pályázat benyújtása: a pályázatot a nemzeti erőforrás miniszternek címezve a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Személyügyi Főosztályára (1051 Bp., Arany J. u. 6-8.) a fenti határidő lejártáig személyesen kell benyújtani.

A pályázati eljárás lefolytatása, az elbírálás módja: a Kjt. 20/A. § (6) bekezdésében és 20/B. §-ában, továbbá a Vhr.  7. §-ában foglaltaknak megfelelően.

A pályázat elbírálásának határideje: a benyújtási határidőt követő 30 napon belül.

A beosztás betölthetőségének időpontja: a pályázatok elbírálását követően azonnal.
A pályázattal kapcsolatban tájékoztatást nyújt: Dr. Vígh Annamária, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Közgyűjteményi Főosztályának főosztályvezetője a +36-1-795-4785 telefonszámon.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldala, 2011. július 18.
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