Nemzeti Erőforrás Minisztérium
                            
a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

pályázatot hirdet

a Magyar Országos Levéltár 

főigazgató (magasabb vezető) 
beosztás ellátására. 
A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

                        
Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozott időre, 5 év-ig szól. 

A munkavégzés helye:
Budapest, 1014 , Bécsi kapu tér 2-4. 

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10.§-ban foglaltak alapján – figyelemmel az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltakkal - a költségvetési szerv vezetője felelős a közfeladatok jogszabályban, alapító okiratban, belső szabályzatban foglaltaknak megfelelő ellátásáért, valamint a költségvetési szerv számára jogszabályban előírt kötelezettségek teljesítéséért. A főigazgató szakmai feladatai:• az Ltv. 13. §-ában és 17. §-ában meghatározott feladatok ellátásának irányítása és ellenőrzése; • az éves munkatervek és munkabeszámolók kidolgozása és a végrehajtáshoz szükséges tárgyi, anyagi, szervezeti és személyi feltételek biztosítása, az intézmény — alapító okiratban rögzített — feladatainak megfelelő, teljes körű működési rend biztosítása; • a kialakult szakmai kapcsolatrendszer fejlesztése és bővítése bel- és külföldön egyaránt; az intézmény nemzetközi kötelezettségeinek teljesítése (részvétel a Nemzetközi Levéltári Tanács, a NATO Levéltári Bizottsága munkájában, az Európai Unió levéltárvezetői értekezletein, a Nemzetközi Levéltári Kerekasztal Konferenciákon és a regionális nemzetközi tanácskozásokon), a hazai és külföldi szakmai szervezetekkel és társintézményekkel fenntartott kapcsolatok továbbfejlesztése; • a Levéltári Kollégiumról és a levéltári szakfelügyeletről szóló 7/2002. (II. 27.) NKÖM rendeletben meghatározott Levéltári Kollégium elnöki feladatainak ellátása. A pályázónak a megbízás időtartamára szóló szakmai fejlesztési koncepciót kell benyújtania, amelyben részletesen kitér különösen: • a szolgáltató levéltár stratégiában meghatározott feladatok végrehajtásával; • az elektronikus levéltár kialakításával és működtetésével, valamint az intézmény informatikai fejlesztésével (ideértve a maradandó értékű elektronikus iratok levéltári átvételének és megőrzésének szakmai előkészítését, a levéltári anyag nyilvántartásának, tudományos igényű segédletekkel történő ellátásának és hozzáférhetővé tételének az információs technológia nyújtotta korszerű eszközökkel történő biztosítását, valamint – az állományvédelem szempontjait is figyelembe véve – a levéltári anyag digitalizálását); • az örökségvédelmi funkció mellett a levéltár igazgatási funkciójával, a demokratikus jogállamban betöltött szerepét tudatosító PR tevékenység kibontakoztatásával; továbbá • a koncepcióban foglaltak teljesítését biztosító szervezeti struktúra és működési rend kialakításával, az ehhez szükséges személyi feltételek meghatározásával kapcsolatos vezetői elképzelésekre. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a(z) a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére kiadott 150/1992.(XI.20.) Korm. rendelet ( a továbbiakban:Vhr.) és a felek közötti megállapodás rendelkezései az irányadók. 

                        
Pályázati feltételek:
         Egyetem, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 94. §-ának (1) bekezdésében, 95/B. §-ának (6)-(8) bekezdéseiben, továbbá a Vhr. 6/D. §-ának (1) bekezdésében meghatározottak szerint:• büntetlen előélet, továbbá a pályázó nem állhat közlevéltárban végezhető tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt;• szakirányú egyetemi végzettség és szakképzettség;• a Vhr. 2. § (1) bekezdésének megfelelően magyar állampolgárság;• a Vhr. 2.§ (3) bekezdése alapján a főigazgatói feladatok ellátásához szükséges magyar nyelvtudás;• tárgyalásszintű idegennyelv-ismeret;• a végzettségének és szakképzettségének, vagy az intézmény alaptevékenységének megfelelő jogviszonyban eltöltött, legalább öt éves szakmai gyakorlat;• nyilatkozat a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 95/B. § (6) bekezdésében előírt ismeretek meglétéről vagy határidőre történő megszerzéséről és vezetői gyakorlat meglétéről;• kiemelkedő szakirányú tudományos tevékenység végzése., 

         Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
         •egyetemi szintű levéltáros szakképzettség;• tárgyalásszintű szakmai nyelvismeret angol, német vagy francia nyelvből;• tudományos fokozat;• levéltárban szerzett vezetői gyakorlat;• jogi végzettség., 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
         a megbízás időtartamára szóló szakmai fejlesztési koncepció, a pályázati kiírásban meghatározott tartalommal; 

         az intézmény szervezeti, működtetési és vezetési koncepciója; 

         részletes szakmai önéletrajz és tudományos-szakmai publikációs jegyzék; 

         a végzettséget és szakképzettséget, a tudományos fokozatot igazoló okiratok másolata (közjegyző vagy a munkáltató által hitelesített másolat, vagy az okiratok a pályázat benyújtásakor eredetben való bemutatása); 

         a nyelvismeretet tanúsító okiratok másolata a Vhr. 6/D. § (1) bekezdés ab) pontjában meghatározottak szerint (közjegyző vagy a munkáltató által hitelesített másolat, vagy az okiratok a pályázat benyújtásakor eredetben való bemutatása); 

         három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, amely igazolja a büntetlen előélet mellett, hogy a pályázó nem áll közlevéltárban végezhető tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt; 

         az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény által előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget elfogadó nyilatkozat; 

         a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 95/B. § (6) bekezdésében előírt ismeretek határidőre történő megszerzéséről szóló nyilatkozat vagy a követelmény teljesítéséről szóló igazolás; 

         a Kjt. 20/A. § (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul. 

A beosztás betölthetőségének időpontja:
A beosztás legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2012. március 5. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Gorjánác Rádojka osztályvezető asszony a Nemzeti Erőforrás Közgyűjteményi Főosztályán nyújt, a (1) 795-4450 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
         Postai úton, a pályázatnak a Nemzeti Erőforrás Minisztérium címére történő megküldésével ( , . ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 857-1/2012-SZEM , valamint a beosztás megnevezését: főigazgató.          Postai úton, a pályázatnak a Nemzeti Erőforrás Minisztérium címére történő megküldésével (1055 Budapest, Szalay utca 10-14. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 857-1/2012-SZEM, valamint a munkakör megnevezését: főigazgató. 
         Személyesen: A pályázatot „Magyar Országos Levéltár főigazgatói pályázat” megjelöléssel, zárt borítékban, Budapest, 1051 Budapest, Arany János utca 6-8 . Nemzeti Erőforrás Minisztérium Személyügyi Főosztályára kell benyújtani . 

A pályázat elbírálásának módja, rendje:
a Kjt. 20/A. § (6) bekezdésében és 20/B. §-ában, továbbá a Vhr. 7. §-ában foglaltaknak megfelelően. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. április 4. 

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 
         a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldala - 2012. február 3.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: 

A főigazgatót közalkalmazotti jogviszony keretében — közalkalmazotti kinevezéssel létesülő, ill. közalkalmazotti jogviszonyának fenntartása alapján — magasabb vezetői beosztással, 5 év határozott időre a miniszter bízza meg. A főigazgatói beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a Magyar Országos Levéltárral közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. (A magasabb vezetői beosztást ellátó főigazgató, mint közalkalmazott által betöltendő munkakör: főlevéltáros.) 

