Sajtóközlemény

Hatékonyabb brüsszeli képviselet a megyék számára a KIM támogatásával

Hatékonyabb, aktívabb brüsszeli jelenlétet eredményez mind a hazai megyék, mind a magyar kutatás-fejlesztési szektor számára a Közigazgatás és Igazságügyi Minisztérium felkarolásában megnyíló H4- HunOR Brüsszeli Képviseleti Iroda. Az iroda létrehozásával a minisztérium és a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közhasznú Nonprofit Kft. legfőbb célja a megyék, illetve a teljes magyar K+F szektor támogatásának javítása az uniós források lehívásában. A megyék új fejlesztési feladataik ellátásához az információs hálózat révén közvetlen összeköttetést élvezhetnek majd a brüsszeli kiírású pályázati forrásokhoz.
A brüsszeli Magyar Fejlesztési Központban megnyílt H4-HunOR Iroda fő tevékenységei: érdekképviselet, információgyűjtés és szolgáltatás, EU intézményekkel, brüsszeli magyar és külföldi képviseletekkel való erős kapcsolatrendszer kiépítése, partnerkeresés, imázs építés, lobbi tevékenység, ill. a magyar kutatási eredmények széleskörű terjesztése Brüsszelben. Az iroda létrehozásáról és  céljairól a KIM-ben ma ünnepélyes megnyitó keretében számoltak be, melynek során az új brüsszeli képviselet videokonferencia keretében jelentkezett be. A közigazgatási tárca részéről Szabó Erika területi közigazgatásért és választásokért felelős államtitkár és Gál András Levente kormánybiztos, valamint Skultéty Tamás, a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója köszöntötték a résztvevőket. A megnyitón részt vett Deutsch Tamás, európai parlamenti képviselő, aki méltatta a kezdeményezést. A főváros nevében Hutiray Gyula, főpolgármester-helyettes, a KIM részéről Szabó Erika államtitkár együttműködési megállapodást írt alá , amelyben  Budapest kifejezte, hogy a főváros támogatja a iroda céljainak megvalósítását.

A Kormány új típusú megye koncepciója értelmében a megyék  és a megyei jogú városok számára is kiemelkedő jelentőséggel rendelkezik a hatékony brüsszeli képviselet. A HunOR  Magyar Kutatásfejlesztési és Innovációs Iroda célkitűzése, hogy növelje a magyar K+F+I szféra, különösen a kis- és középvállalkozások tájékozottságát, ezáltal részvételét az uniós  programokban. A H4 iroda a megyék közvetlen kapcsolódási pontja, míg a HunOR Iroda a KFI intézmények megkeresését várja és célozza meg. 

A jelenlegi gazdasági helyzetben az EU által kínált pályázati lehetőségeket és finanszírozást kiemelt erőforrásként kell hasznosítani a nemzeti (innovációs) fejlesztéspolitikájában, a versenyképesség növelésében. Ma Magyarország részvétele az Európai Unió közös kutatás-fejlesztési és innovációs programjaiban nem éri el a kívánt, optimális szintet. Az Európai Unióban a K+F+I források növekedni fognak a 2014-2020-as tervezési ciklusban, a mostani 53 milliárd euróhoz képest 80 milliárd euró jut majd a Horizont 2020 elnevezésű program keretében e célra, kiemelten támogatott terület lesz  az alkalmazott kutatás és fejlesztés. 
Bővebb információ a H4-HunOR irodáról: http://www.bayzoltan.hu/bay-h4hunor
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