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A XXI. század elején az eddig megszokott gazdasági - társadalmi környezet megváltozásával. egyre fontosabbá válnak azon készségek, kompetenciák, amelyek szükségesek ahhoz, hogy az egyén megtalálja helyét a társadalomban, a társadalmak pedig képesek legyenek hatékony, az emberek s a nemzet gyarapodását biztosító gazdaságot működtetni.

Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége kiemelten fontosnak tartja ezt a gazdasági válság miatt sajnálatos aktualitással bíró témát, ezért is tűzte napirendre.  2011. március 28-29-én Hoffmann Rózsa oktatásért felelős államtitkár elnöklésével, Andrulla Vasziliu, az Európai Bizottság Oktatásért, Kultúráért, Többnyelvűségért és Ifjúságért felelős biztosa részvételével megtartott informális oktatási miniszteri találkozón arról folytat párbeszédet, milyen változásokon ment át az aktív állampolgárságra nevelés koncepciója, milyen szakpolitikák szolgálják az elérendő célok megvalósítását, s egyúttal összegzi azokat a tapasztalatokat, amelyek az aktív állampolgárságra nevelés gyakorlatában eddig összegyűltek.

Hoffmann Rózsa a délelőtti ülést követően elmondta a 2008-ban kezdődött világválság Európa szinte valamennyi országának társadalmára kijózanítóan hatott, rádöbbentek, hogy a felelős állampolgári magatartás kialakításához új ismeretekre, képességekre és attitűdökre van szükség, különös tekintettel a vállalkozói készségek és a pénzügyi tudatosságra nevelés fejlesztésére. 
Andrulla Vasziliu kiemelte: az oktatás és a kultúra szerves részét képezi az aktív állampolgárságnak. Hangsúlyozta: az aktív állampolgárságra nevelésnek követnie kell a világ változásait, ehhez azonban felkészült, lelkes, odaadó tanárokra van szükség. Fontosnak nevezte a tanulók, a tanárok és a szülők bevonását, mint mondta, csak összefogással érhető el a mindennapokban is érzékelhető felelős magatartás. 
Felhívta a figyelmet arra, hogy sorsának tudatos alakításában különösen nagy hangsúlyt kell fektetni a hátrányos helyzetű fiatalok felzárkóztatására, álláspontja szerint a mostaninál sokkal nyitottabb, befogadóbb felsőoktatásra van szükség, hogy a hátrányos helyzetű fiataloknak is lehetőségük legyen a felemelkedésüket segítő diploma megszerzésére.

Hoffmann Rózsa úgy fogalmazott: az iskola a társadalmi problémák leképeződésének színtere, bár egyelőre nem jellemző, de mind gyakrabban tűnik föl az erőszak. Szerinte ez a jelenség nemcsak Magyarországon, hanem valamennyi európai országban gondokat okoz, mint mondta: meg kell találni a választ arra, hogy az aktív állampolgárságra nevelésen belül milyen lehetőségek nyílnak az erőszak megelőzésére, kezelésére.

Az oktatásért felelős államtitkár úgy látja, az iskolai agressziót pusztán oktatási módszerekkel nem lehet felszámolni, a társadalmi feszültségek enyhítésére, a megrendült értékrend helyreállítására, az emberi kapcsolatok minőségi változására van szükség. Mint mondta: agressziót a szeretet, a törődés és az alapvető emberi szükségletek hiánya is kiválthatja. Az a gyermek, aki rideg, elutasító környezetben nő föl könnyebben válik erőszakossá másokkal szemben, mint azok a társai, akiket szerető család vesz körül. Az iskola erőfeszítésein túl, az agresszió leküzdésében a szülőknek, barátoknak, diáktársaknak is óriási felelőssége van. "

Álláspontja szerint:”kevesebb pofon csattan el”, és a verbális erőszak veszélye is csökken, ha a gyermekeket kreativitásra, önkéntességre, szolidaritásra és toleranciára nevelik.

Hozzáfűzte: a szeretetteljes iskolai neveléshez csökkenteni kell a pedagógusok terheit, javítani kell élet és munkakörülményeiket.
Andrulla Vasziliu elmondta: első lépésben fel kell tárni, miből táplálkozik a mind gyakrabban tetten érhető erőszak, ahhoz, hogy az oktatási, egészségügyi, szociális szakpolitika összefogva közös stratégiával lépjen fel ellene.
Véleménye szerint a lehető legkorábban, a kisgyermekkori nevelésnél célszerű kezdeni az agresszió problémájának kezelését.

Végezetül Hoffmann Rózsa kifejtette: a magyar elnökség arra törekszik, hogy a közös európai célkitűzések között az aktív állampolgárságra nevelés kellő hangsúllyal jelenjen meg, s a tagállamok között e téren is minél szorosabb, hatékonyabb együttműködés jöjjön létre. Mivel az aktív állampolgárságra nevelés folyamataiban az egész társadalom érdekelt, ezért fontosnak tartja a nem kormányzati szereplők bevonását az erről folytatott párbeszédbe. 
A két napos ülésen részt vesznek az Európai Unió tagállamai, az EFTA tagországok, az EU tagjelölt államok oktatási miniszterei (utóbbiak megfigyelői státuszban), továbbá az OECD és az Európa Tanács képviselői.

