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Gazdasági hírek a partnerországokból
- 2012. április - 
Konjunktúra
Az EU-IMF-ECB trojka háromhavonként esedékes felülvizsgálata az Írországnak nyújtott 85 Mrd EUR hitel felhasználásának jelenlegi helyzetéről kedvező eredménnyel zárult. A hatodik felülvizsgálat során megállapították, hogy 2007 óta első ízben tavaly az ír gazdaság lassú növekedési pályára lépett. A GDP arányos költségvetési deficit az elmúlt évben 9,4%-ra csökkent, ami megteremtette az idei további mérséklődés (8,6%) lehetőségét.

2012 elején tovább esett az ipari termelés Görögországban, elsősorban a görög export iránti kereslet csökkenése miatt. A statisztikai hivatal szerint februárban 8,3%-kal esett vissza a termelés az egy évvel korábbihoz képest, miután már januárban is 6%-kal, tavaly decemberben pedig közel 12%-kal termelt kevesebbet az ipar. Folytatódik a munkanélküliség emelkedése is: 2012 januárjában 21,8% volt, azaz 7%-ponttal nőtt egy év alatt, és 0,6%-ponttal a tavaly decemberi értékhez képest. A regisztrált munkanélküliek száma csaknem 47%-kal, 345 ezer fővel emelkedett egy év alatt. A Görög Statisztikai Hivatal és az Eurostat közzétette a végleges 2011-es költségvetési hiányszámot, ami a GDP 9,1%-a. Az elsődleges egyenleg nullszaldóval zárt tavaly, ami hatalmas előrelépés a 2009-es 12%-os elsődleges deficithez képest. A tervezettnél jobban alakult a görög költségvetés első negyedéve 2012-ben is: a teljes deficit 7,3 Mrd EUR, az elsődleges hiány pedig 333 millió EUR volt, szemben a tervezett 8,6 milliárdos teljes és 1,4 milliárdos elsődleges deficittel.

Olaszországban a munkanélküliség folyamatos növekedést mutat, márciusban elérte a 9,8 %-ot. Ezen belül is aggályos, hogy a 25 év alatti korosztályon belül a munkanélküliség 36%-os szintre emelkedett. A prognózisok szerint ebben az évben további 130.000 munkahely megszűnése valószínűsíthető. Nem sikerült áttörést elérni a fekete foglalkoztatás terén, az év első három hónapjában tartott 33.000 munkaügyi ellenőrzésből majdnem 17.000 esetben állapítottak meg szabálytalanságokat. Az ellenőrzések során 32.000 szabálytalanul foglalkoztatott dolgozót találtak.

Az olasz ipari termelés február hónapban 0,7%-kal csökkent az Olasz Statisztikai Hivatal közleménye szerint. A naptári hatásoktól megtisztított ipari termelés éves indexe 6,8%-kal marad el az előző év adataitól. 2009 novembere óta tendenciájában ez a legnagyobb mértékű visszaesés. Februárban az olasz gépjárműgyártás éves összehasonlításban 11,2%-kal maradt el az előző évi szinttől. Márciusban, éves összehasonlításban, az infláció 3,3%-os szintet ért el.
A spanyol GDP az I. negyedévben 0,4%-kal csökkent a. Az utóbbi három év alatt ez a második recessziós időszak - 2009-ben a visszaesés markánsabb volt (-3,7%). Az Eurostat megerősítette, hogy a spanyol gazdaság 8,5%-os költségvetési hiánnyal, és a GDP 68,5%-nak megfelelő adóssággal zárta a 2011-es évet. Spanyolország volt a harmadik legnagyobb deficittel rendelkező ország Írország és Görögország mögött. A Standard & Poor’s április utolsó hetében két fokozattal minősítette le a spanyol adósságot és 16 spanyol bank minősítését rontotta és jelölte meg negatív kilátással. Az IMF április 17-i értékelése szerint a spanyol költségvetési deficit 2018-ig nem fog 3% alá csökkeni. 2012-re 6%-os, 2013-ra 5,7%-os deficitet vár.
A Statistik Austria felmérése szerint az osztrák K+F kiadások összege 2012-ben 4,2%-kal haladja meg a 2011. évi szintet, a GDP-hez viszonyított arány pedig várhatóan 2,8%-ot tesz ki (2011: 2,74 %).
A 2012. márciusi adatok alapján a fogyasztói árindex 0,6 százalékkal nőtt az előző hónaphoz képest Svájcban. A munkanélküliségi ráta 3,4%-os értéket ért el, amely az előző hónaphoz képest nem mutat változást. 
2012 márciusában a regisztrált munkanélküliség Csehországban 8,9%-ra csökkent (a 2012. februári 9,2%-ról). Az infláció mértéke 2,4%-ot ért el. 

A Lengyel Statisztikai Hivatal külkereskedelmi folyamatokra vonatkozó előzetes adatai szerint 2012. február hónapban a lengyel export 21,38 Mrd eurót elérve, 2,0%-kal, az import 23,35 Mrd eurós értékkel 1,0%-kal haladta meg az egy évvel korábbi szintet. Az exportban és az importban továbbra is Németország a legnagyobb partner, a lengyel kivitelben részaránya 26,3%, a behozatalban 20,9%. 
2012 márciusában a szlovén Foglalkoztatási Hivatal összesen 110 859 fő regisztrált munkanélkülit tartott nyilván, ami 3,6%-os csökkenés az előző hónaphoz képest és 2,7%-os csökkenés éves összehasonlításban. A hivatal adatai szerint megnőtt a kereslet a munkavállalók iránt az építőiparban, a gázellátás és a távfűtés területén, a közlekedésben, a raktározásban, valamint a szakmai tudományos és technikai tevékenységeknél.
2012 februárjában Szlovénia 1,64 Mrd EUR értékű árut exportált, ami 3%-os növekedés az előző évhez képest. Az import 0,7%-kal nőtt és értéke elérte az 1,75 M EUR-t. Az export közel 73%-a az EU országokba irányult,  míg az import mintegy 77%-a az EU országokból érkezett.
Az Egyesült Államok gazdasága előzetes adatok szerint 2012 I. negyedévében a vártnál  lassabban, 2,2%-kal bővült az előző év azonos időszakához képest (az előző negyedéves növekedés 3 % volt). A belső fogyasztás, az export és a beruházások pozitívan hatottak a gazdasági növekedésre, azonban a központi kiadáscsökkentési lépések visszafogó hatást gyakoroltak. A fogyasztói kiadások 2,9%-kal növekedtek az elmúlt év azonos időszakához képest (az előző negyedévében 2,1% volt a növekedés), ezen belül is a tartós fogyasztási cikkek forgalma 15 %-kal bővült. Az áru- és szolgáltatásexport az első negyedévben 5,4%-kal növekedett az előző évi adatokhoz képest (előző negyedév 2,7%-os növekedést tudott felmutatni), az import pedig 4,3%-kal bővült. A központi kormányzati kiadások és beruházások mértéke 5,6%-kal csökkent az előző év adott időszakához viszonyítva. 

Áprilisi adatok szerint a munkanélküliségi ráta 8,1%.  Az amerikai központi bank, a FED áprilisi optimistább előrejelzése szerint az Egyesült Államok gazdasága az év eleji 2,2-2,7 %-os GDP növekedési előrejelzésekkel szemben 2,4-2,9%-kal is bővülhet 2012-ben, valamint 2013-ban 2,7-3,1%-kal, 2014-ben pedig 3,1-3,6%-kal növekedhet.  

Ötödik hónapja folyamatosan csökken a külföldi befektetések értéke Kínában az egy évvel korábbi időszakhoz viszonyítva; márciusban 6,1%-kal estek vissza a működőtőke  befektetések a kínai Kereskedelmi Minisztérium bejelentése szerint. Az első negyedévben 2,8%-os mérséklődést mértek, ami 29,5 milliárd dollárt jelent. 2011-ben a külföldi tőkebefektetések mértéke Kínában 9,7%-kos növekedést mutatott és 116 milliárd dollárt tett ki. A kínai vállalatok külföldi működőtőke befektetései ugyanakkor az első negyedévben 95%-kal bővültek, azaz csaknem megduplázódtak. Értékük meghaladta a 16,5 milliárd dollárt.

Japánban a munkanélküliségi ráta 4,5%-os volt márciusban is. A fogyasztói árindex 100,3 %, az infláció: 0,7%, az ipari termelés márciusi indexe pedig 95,3% volt. 
A Bank of Korea 3,5%-ra mérsékelte a GDP növekedés előrejelzését az eddigi 3,7%-ról, a második félévre 3,9%-ot várnak. 2012. I. negyedévében a GDP növekedése változatlan áron számítva 2,8%-os volt. A Dél-Koreába áramló külföldi tőkebefektetés az 1. negyedévben 17%-kal több volt az előző év azonos időszakához képest, összege 2,34 Mrd USD-t tett ki. Márciusban az export 1,4%-kal csökkent  az előző év hasonló időszakához képest, értéke 47,42 Mrd USD, az import 1,2%-kal csökkent, értéke 44,42 Mrd USD. Előzetes adatok szerint az ipari termelés februárban 14,4%-kal nőtt az egy évvel korábbi adattal összehasonlítva. 
Áprilisban az indiai export 5,71%-al csökkent az előző év hasonló időszakához képest, az import ugyanakkor 24,28%-al nőtt. Emiatt tovább nőtt az ország kereskedelmi deficitje, március hónapban 13,9 Mrd USD volt, ez az előző év hasonló időszakának 361%-a. Az éves kereskedelmi deficit is soha nem látott magasságokba emelkedett, 184,9 Mrd USD-re, ez 55%-os növekedés a tavaly előtti adathoz képest és elérte a GDP 10%-át.
Április hónapban a Standard & Poor’s hitelminősítő intézet stabilról negatívra változtatta India besorolási kilátásait. Indokként a lassú fiskális konszolidációt és a lassú gazdasági növekedést jelölték meg, illetve a hiánycélok teljesítésének bizonytalanságát. 
Vietnam 4%-os első negyedéves gazdasági növekedési adata messze elmaradt a várakozásoktól. A tavalyi hasonló időszaki érték 6,1% volt, míg az előző negyedév 5,6%. Az ipari termelési index több éve nem látott mélypontra (4,1%) süllyedt. Ugyanakkor számos pozitív folyamat is megfigyelhető a vietnami makrogazdaságban, ezek között említve a 23,6%-os negyedéves export-növekedési adatot, a stabil deviza árfolyamot, a szűkülő külkereskedelmi hiányt és a javuló államháztartási hiányt.

Szerbia bruttó hazai terméke 2012. év I. negyedévében 1,3%-kal csökkent az előző év azonos időszakához viszonyítva. 2011. IV. negyedévében a szerb GDP még 0,4%-kal növekedett, a 2011-es év egészében pedig az ország gazdasági teljesítménye 1,6%-kal volt magasabb az előző évinél. A Szerb Statisztikai Hivatal adatai szerint, 2012. első negyedében az ország külkereskedelmi forgalma 5 375 M EUR-t tett ki, ami 0,5%-os növekedést jelent az előző év azonos időszakához viszonyítva. Az export értéke 1 860 M EUR, az importé pedig 3 514 M EUR volt. A kivitel 5,3%-kal csökkent, a behozatal 3,8%-kal növekedett az előző év január-március időszakához képest. Szerbia külkereskedelmi hiánya 1 654 M EUR volt az idei év első három hónapjában, ami 16,5%-os növekedést jelent. 

A horvát Turisztikai Minisztérium felmérése szerint az idegenforgalmi befektetések értéke Horvátországban az idén mintegy 1,5 Mrd kunára tehető (1 kuna 39 forint), ami 37%-kal haladja meg a 2011. évit. Az állami és magánbefektetések összege eléri az 1,1 Mrd kunát, de a kis- és középvállalkozások beruházásainak becsült értékét is beleszámítva mintegy 1,5 Mrd kunát fordítanak az idén Horvátországban turisztikai fejlesztésekre. A legnagyobb mértékű befektetés a szállodaiparban várható, 28 hotelberuházásra összesen 885 M kunát fordítanak, ami 49%-kal haladja meg a tavalyi összeget. A horvát megyék és települések, illetve idegenforgalmi szervezeteik együttesen 185 M kunás idegenforgalmi célú fejlesztést terveznek. A turisztikai miniszter szerint a beruházások engedélyezésének tervezett könnyítése, az ágazatban alkalmazott ÁFA 2013-ban életbe lépő csökkentése, és az igénybe vehető hitellehetőségek tovább növelik a horvát turizmus versenyképességét. 

A montenegrói statisztikai hivatal adatai szerint az első negyedévben az ország exportja mintegy 23,9%-kal esett vissza, ami a gazdasági válság további mélyülésére utal. A kivitellel szemben az import 6,6%-os növekedést mutatott az előző éves adatokhoz képest. A három legjelentősebb export célország ebben az időszakban: Horvátország, Szerbia, és Bosznia-Hercegovina volt, míg az importban Szerbia, Görögország és Bosznia-Hercegovina áll az élen. 

A macedón kormány 2012. április 17-i ülésén arról határozott, hogy 5%-kal mérsékli a költségvetés bevételi és kiadási oldalát. Ennek megfelelően előbbi 7,39 Mrd MKD-val (mintegy 120 M EUR-ral), utóbbi pedig 7,6 Mrd MKD-val (mintegy 124 M EUR-ral) csökken. A kiigazítás oka, hogy az év első 3 hónapjában érzékelhetően csökkentek a macedón állam bevételei. A kedvezőtlen ipari termelési adatok miatt a kormány módosított 2012-re vonatkozó gazdasági növekedési prognózisán is, és 4,5% helyett 2,5%-os növekedéssel számol. Az infláció vélhetően 2,8% lesz. 
Albánia 2011-ben 3,1%-os gazdasági növekedést ért el.  Az államadósság elérte a GDP 58,1%-át, a költségvetési deficit pedig 3,5%-os volt. A statisztikai hivatal (INSTAT) közlése szerint tavaly a mezőgazdasági termelés 1,9%-kal nőtt, az ipari termelés azonban 7,8%-kal csökkent, az építőipar 2,6%-os csökkenést mutatott.

Dél-Afrikában a feldolgozóipar éves összehasonlításban februárban 4,1 %-kal növekedett, a kitermelő ipar 14,5 %-kal csökkent. A kiskereskedelmi forgalom 7,2 %-kal növekedett, a járműeladások is közel hasonló mértékben, 7,1 %-kal. Az infláció márciusban a vártnál enyhébb lett, de így is az inflációs célsáv tetején található – a tetőzést augusztusra várják kb. 6,4 %-kal. 2011-ben az export 5,9 %-kal 746,5 Mrd randra nőtt, az import ennél erősebben, 9,7 %-kal 730,1 Mrd randra emelkedett.

Gazdaságpolitika 
Ciprusi bankok az egész ország gazdaságát érintő komoly gondokkal néznek szembe a görög adósságleírás nyomán. A két legnagyobb kereskedelmi bank, a Cyprus Popular Bank és a Bank of Cyprus 2,5 Mrd, illetve 1 Mrd eurós veszteséget könyvelt el 2011-ben. A feltőkésítéshez az államnak nincs elég forrása, az EU segítségét kérni pedig nem szeretnék, mert az nagy valószínűség szerint együtt járna az EU tagállamok között egyedülállóan alacsony 10%-os vállalati nyereségadó megemelésének feltételével.
Az olasz Gazdasági és Pénzügyminisztérium által a hónap közepén bemutatott intézkedéscsomag az eddigi megszorító intézkedéseken túl a gazdasági növekedésre is koncentrálni kíván a jövőben. A kormány döntésének értelmében a következő négy ponton lesz szükséges áttörést elérni: 1. A költségvetési kiadások 4,2 Mrd euróval történő csökkentése 2012 folyamán; 2. Az államadósság lefaragása érdekében folytatott gazdaságpolitika erősítése, az államadósság jelenlegi 120%-ról 100%-ra történő leszorítása; 3. Az adócsalás elleni harc fokozása; 4. A közigazgatás jelenleg 75-80 Mrd euró beszállítói kifizetést tart vissza, illetve késleltet, amelyen azonnali hatállyal változtatni szükséges.

Portugáliában április 9-én felfüggesztették a 65 éves korhatár előtti nyugdíjba menetel lehetőségét. Az intézkedés egyelőre 2014-ig, a segélyprogram végéig van érvényben. A rendelkezés alól a 2006 előtt felvett közalkalmazottak és köztisztviselők valamint a tartósan munkanélküliek képeznek kivételt.

A spanyol kormány április 20-i ülésén újabb megszorításokat jelentett be: az egészségügyi költségek racionalizálásától 7 Mrd, a közoktatási kiadások csökkentésétől 3 Mrd eurós megtakarítást remél. A reform célja az igazságos, méltányos, azonos minőséget biztosító egészségügy megteremtése, a külföldiek által történő jogtalan igénybevétel és a gyógyszertékozlás beszüntetése. Május 1-től Madrid tartományban átlag 11%-kal növekedtek a tömegközlekedési költségek (az elmúlt 10 év legnagyobb áremelése). A spanyol gazdasági és versenyképességi miniszter április 27-én bejelentette, hogy 2013-tól növelik az áfát és a jövedéki adókat (alkohol, dohány, benzin). Az intézkedéstől a jövő évben 8 Mrd euró bevételt várnak. Az április 27-én jóváhagyott, 2012-2015 évi aktualizált Spanyol Stabilitási Program 2012-ben 30,3 Mrd, 2013-ban 19,6 Mrd euró megtakarítással számol. 

Az Egyesült Királyság első Green Investment - Zöld Beruházási Bankja Edinburgh városában kap helyet, a fő üzleti központ Londonban lesz. A brit kormány bejelentette a „Start-kölcsön” újabb, 10 M GBP költségvetésű fázisát. A program fiatalok (18-24 évesek) részére önálló üzleti elképzeléseik, ötleteik megvalósításához, vállalkozás alapításához kínál segítséget.

A brit pénzügyminiszter bejelentette a 2012. évi költségvetésre vonatkozó javaslatát, amely felvázolja a kormány stratégiáját a hiány csökkentésére, a mélyreható adóreformokra, és a növekedés támogatására vonatkozóan.
Áprilisban a Fitch hitelminősítő intézet megerősítette Ausztria AAA besorolását. Az ügynökség a tartós kilátásokat is stabilnak ítélte meg. Ausztria szolid gazdasági adatokkal rendelkezik, pénzügyi pozíciója az euró zónán belül relatíve kedvező, a munkanélküliség alacsony. A negatív oldalon az osztrák bankok szignifikáns kelet-európai kitettségét emelték ki. A Fitch alacsony mértékűnek ítélte az egyes osztrák bankok által igényelt rekapitalizációból, illetve államosításból eredő kockázatot és elismerőleg emelték ki a nemzeti költségvetési politikát. 
Megegyezésre jutott a nyugdíjreform kapcsán a lengyel miniszterelnök és a miniszterelnök-helyettes. A Polgári Platform és a Lengyel Néppárt megegyezésének értelmében fokozatosan 67 évre emelik majd a férfiak és a nők nyugdíjkorhatárát. A nyugdíjba vonuláshoz a férfiaknak 40, a nőknek 35 év munkaviszonnyal kell rendelkezniük. A nyugdíjreform végső formáját májusban tárgyalja a lengyel Szejm.
Hivatalos látogatást tett Lengyelországban 2012. április 25-26-án a kínai miniszterelnök, Wen Jiabao. A miniszterelnökök több kétoldalú egyezményt írtak alá, s megállapodtak abban, hogy rendszeressé teszik a konzultációt a két ország közötti kapcsolatokról, kormányközi bizottságot állítanak fel a kétoldalú kapcsolatok koordinálására. Emellett külön bizottságot állítanak fel az ipari együttműködésre, hogy az ipari és a legfejlettebb technológiai ágazatok közötti együttműködést elősegítse. 
2012. április 4-én a szlovák köztársasági elnök kinevezte a 13 miniszterből álló második Fico kormányt. A gazdaságpolitikai irányultságban jelentős változások várhatóak, ismét előtérbe helyezve a nemzeti érdekeket - az EU elkötelezettség egyértelmű kinyilatkoztatása mellett -, a szociális érzékenységet, a stabilitási feltételek egyértelmű biztosítása mellett. A szlovák parlament elfogadta a második Fico kormány programját, amelynek legfontosabb eleme a jövő évi GDP-arányos költségvetési hiány 3% alá csökkentése.

2012. április 5-én a szlovén kormány elfogadta a megszorító költségvetést, amely mintegy 1 Mrd EUR megtakarítást tartalmaz az érvényben lévő költségvetésből annak érdekében, hogy a költségvetési deficitet a GDP 3%-ára csökkentsék. A kormány 14 jövedelmet érintő intézkedést is elfogadott a költségvetéssel együtt, így többek között bevezetésre kerül egy új 45-50%-os adósáv a 70 000 EUR feletti éves jövedelemmel rendelkezőknél, valamint létrehozásra kerül az adócsalások felderítésével foglalkozó csoport. A nyereségadót 20%-ról 25%-ra tervezik megemelni, valamint be kívánják vezetni a pénzügyi tranzakciókat terhelő adót is. A szlovén Központi Bank 1,2%-os GDP visszaeséssel számol 2012-ben és 2013-ra csupán 0,6%-os gazdasági növekedést vár. 
A bajor környezetvédelmi miniszter bejelentette, hogy Bajorország 2021-ig a jelenlegi 15%-ról 17%-ra akarja növelni a vízenergia részesedését a bajor energiamixben. Feltérképezik azokat a területeket, ahol a vízerőmű építése a legkisebb környezeti károkat okozná, és azokról a területekről is készül egy lista, amelyek érintetlenek maradnak.
2012.április 15-21. között 101 fős delegáció élén Oroszországban tartózkodott Baden Württemberg tartomány gazdasági minisztere. Az utazás célja az volt, hogy az orosz gazdasági reformtörekvésekből a baden-württembergi cégek is részesülhessenek. A delegációban nem csak üzletemberek, hanem politikusok és a kultúra képviselői is helyet kaptak.  

Kanada Ausztráliában folytatja az ország külpiaci kapcsolatainak erősítését szolgáló külgazdasági offenzívát. Kanadának 11 jelentősebb bilaterális kereskedelmi megállapodása van életben, további 12 megállapodás tárgyalási szakaszban van, egyebek mellett Izraellel és Törökországgal is.

A dél-koreai kormány elkötelezett az államadósság csökkentése iránt. 2015-re a GDP 30%-a alá kívánja szorítani a hitelállományt, mely jelenleg 34%-on áll. Ennek érdekében az állam magánosítani kíván állami vállalatokat, hatékonyabban kezelne állami vagyontárgyakat, és átstrukturálná a befektetéseket.
Az indiai kormány bejelentette, hogy 1 Mrd INR  (közel 20 M USD) csomagot tervez az elektronikai gyártás támogatására Indiában. Annak ellenére, hogy India a szoftverek területén a világ vezető hatalma lett, az országnak gyakorlatilag nincs saját elektronikai ipara. Ezt tervezi a kormány orvosolni az iparág-specifikus ösztönzőkkel.

Vietnam kormányzati lépéseket tesz a jelentős külkereskedelmi hiány csökkentésére, ennek keretében Export-Import Stratégiát dolgozott ki. A tervezet értelmében a vietnami export megháromszorozását irányozza elő a kormány 2020-ig, mellyel a mérleg egyensúlyba kerülhet. Vietnam a közeljövőben az alábbi területekre kíván fókuszálni: külkereskedelmi piacainak diverzifikálása, termelési láncok és értékláncok létrehozása, magas hozzáadott értékű termékek előállítása, valamint nemzeti márkanevek kialakítása. 

A horvát kormány 1,8 Mrd euró értékű új beruházást tervez a gazdaság élénkítésére. A New Deal c. nagyszabású terv célul tűzte ki új iskolák, kórházak és börtönök felújítását, építését, a dubrovniki autópálya továbbépítését, a Zágrábi repülőtér felújítását, vasútvonalak építését. A kormány a beruházások kivitelezésével az idén a GDP 0,8%-os növekedésében bízik.

A szerb kormány 15,7 Mrd dináros átfogó takarékossági program bevezetése mellett döntött, mert a februári költségvetési bevételek a tervezettnél 20%-kal alacsonyabbak lettek. A kormány egyben felhívta a Vajdasági Tartományi Kormány, az önkormányzatok, a társadalombiztosítási alap és a közvállalatok figyelmét, hogy szintén vezessenek be takarékossági intézkedéseket. 

Az Európai Parlament határozatban felkérte Szerbiát, hogy sürgősen vizsgálják felül azt a 24 privatizációs ügyet, ahol komolyan fenn áll a korrupció gyanúja. Az EP egyúttal felhívta a szerb kormány figyelmét, hogy biztosítsa az Állami Számvevőszék, a Versenypolitikai Bizottság, a Közbeszerzési Igazgatóság és az Ajánlattevők Érdekvédelmi Bizottsága zavartalan működéséhez szükséges pénzügyi és adminisztratív hátteret. A határozat javasolja, hogy az európai uniós alapok közvetlenül elérhetőek legyenek a szerbiai kisebbségek képviseletei és a civil szervezetek számára.

A montenegrói kormány intézkedéseket hozott a 2012-es költségvetés felülvizsgálata kapcsán. Egyes adók változatlanok maradnak, de bevezetnek újakat, mint például a mobiltelefonok SIM kártya adóját, az elektromos mérőórák, valamint a TV előfizetések adóját, ez utóbbi havi díja 1 euró lesz. Az ÁFA mértéke 17% marad, és az SzJA valamint a társasági adó is változatlanul a 9%-os szinten lesz, amivel Montenegró megőrizheti régiós versenyképességét. A szaktárca idén 0,5%-os GDP-bővüléssel számol, ami alacsonyabb az eddig tervezetnél. 

A dél-afrikai IDC állami fejlesztési hitelintézet beszáll a KKV szektor támogatásába: 3 éves, 900 M rand nagyságrendű programmal e célból saját vállalatot alapít. Ezen keresztül ad finanszírozási támogatást a KKV központi szervezeteket összefogó állami ügynökségnek, a SEFA-nak, mely részben közvetlen hitelezi a KKV-kat kedvezményes hitellel, tőkével, részben a kereskedelmi bankokon és mikro finanszírozásra szakosodott hitelintézeteken keresztül, illetve garancia nyújtásával segíti őket. Egyúttal az eddigi KKV-nkénti maximális hitelplafont 1M randról 5 M randra emelték. 

Jogszabályi környezet változása
2012. április 20-án közzétették a Cseh Köztársaság és a Lengyel Köztársaság közötti, a kettős adózás megelőzéséről és a jövedelmi adófizetés kikerülésének megakadályozásáról szóló 2011. szeptember 13-án aláirt egyezmény ratifikálásáról szóló március 2-i törvényt. Az egyezmény 2012. május 5-én lépett életbe.
Új határozat született a külföldi befektetések állami támogatásáról Szerbiában. Mostantól a támogatás minimális összege új munkahelyenként 4.000 eurót tesz ki, míg a maximális összeg továbbra is 10.000 euró lesz. Eltörlésre került az elmaradott térségekre kapható halmozott (kétszeres) támogatás. A befektetések helyszínét négy fejlettségi kategóriába sorolja az állam, melyekhez befektetési minimumot rendel. Így például a legfejlettebb területen való befektetés minimális összege 500.000 euró. A beruházásokat más kritériumok alapján is pontozzák, így a pontszámtól függ majd az állami támogatás mértéke. A támogatásra legalább 50 új munkahelyet teremtő vállalatok pályázhatnak.
A 2012. július 1-jével életbe lépő EU-s szankciók következtében megszűnik a lehetősége annak, hogy iráni olajszállító hajókra európai cégek biztosítást kössenek. Tekintettel arra, hogy a szállítmányok ez idáig Londonban voltak biztosítva, a szankciós szabályozás komoly probléma elé állítja a szállítmányozókat. A biztosítás kérdésének rendezetlensége olajellátási zavarokat okozhat Ázsiában (Kína, India, Japán, Dél-Korea) is.

Vállalati Hírek
A DEI Quantum Energy S. A. – a görög állami áramszolgáltató, valamint a ciprusi Quantum Energy és a ciprusi jegybank közös tulajdonában lévő vállalat – egy március elején aláírt háromoldalú kormányközi megállapodás alapján bejelentette, hogy 2000 MW szállítási kapacitású tenger alatti elektromos vezetéket épít ki Görögország, Ciprus és Izrael elektromos hálózatának összekapcsolására. Végső soron tehát Izrael és az EU vezetékrendszere kapcsolódna így össze. Tervek szerint a vezeték legkésőbb 2016-ban megkezdheti üzemszerű működését, jelentősen hozzájárulva ezzel Izrael energetikai elszigeteltségének megszüntetéséhez.
A spanyol kormány április 16-án a leghatározottabban elítélte a spanyol Repsolnak az YPF kőolajtársaságban lévő tulajdonrésze kisajátítására irányuló argentin döntést, és határozott válaszlépéseket helyezett kilátásba. Madrid az argentin intézkedés visszavonása, a konfrontáció helyett arra fog törekedni, hogy a Repsol megkaphassa a kisajátításért járó kártérítést. A kormány módosította a biodízel felhasználás elismerésének feltételrendszerét, ezzel megszüntette az argentin biodízelt érintő kedvezményt, melynek hatása közvetetten az argentin biodízelimport csökkenése. 

A cseh Skoda komoly modellváltási hullámra készül: az április végén bemutatott Rapiddal egy három éves folyamat veszi kezdetét, amelynek eredményeképp félévente mutat be a vállalat egy-egy új modellt. Így az évtized közepére minden, jelenleg kapható típust leváltanak. A Volkswagen csoport terve, hogy 2018-ra megduplázzák a Skoda eladásait, ami évente 1,5 millió autót jelentene.
A BMW márciusban olyan sok autót adott el, mint még soha egy hónap alatt. Világszerte 185 728 BMW, Mini és Rolls-Royse került kiszállításra. Az előző évhez képest 12 százalékos növekedést állítottak be. Összehasonlításként: az Audi márciusban 143 500 járművet, a Mercedes pedig 142 278 járművet adott el. Ez év első három hónapjában a konszern 425 528 eladott járművel az előző év azonos időszakához képest 11,2 százalékos növekedést ért el.
Április 11-én a Zagreb Airport International Company (ZAIC) francia tulajdonban lévő cég és a horvát kormány képviselője aláírták a Zágrábi Nemzetközi Légikikötőre vonatkozó 30 éves koncessziós szerződést. A francia partnerek bejelentették, hogy 2013 januárjában várható az új utasterminál építésének kezdete. A koncessziós szerződés alapján a horvát állam várható teljes bevétele 1,94 Mrd EUR. A ZAIC-ban a Bouygues építőipari vállalkozás rendelkezik többségi tulajdonrésszel, amely a ’90-es években jelent meg a horvát piacon az isztriai autóút-hálózat koncessziójának elnyerésével. A bejelentések szerint a kivitelezésben alvállalkozóként számos horvát építőipari cég fog részt venni.

Április 16-án ünnepélyes keretek között hivatalosan is megkezdte működését a kragujeváci FIAT gyár, melynek építése a becslések szerint 1 Mrd eurós beruházást jelentett. Ez az elmúlt évtized legnagyobb befektetése Szerbiában, melytől sokan a szerb ipar fellendülését várják.  A szerb kormány és a FIAT 2008. szeptember 29-én írta alá a közös autógyár megalapítására irányuló megállapodást, mely alapján az olasz székhelyű vállalat részesedése 67%, Szerbiáé pedig 33% lett az új vállalatban. Ugyanilyen arányban került sor a gyár modernizációjának finanszírozásra, illetve ez alapján kerül majd elosztásra a vállalat nyeresége is. A gyárban 2012 végéig 2.500 munkás kap majd munkalehetőséget. A gyár teljes kapacitása évi 200.000 autó gyártását teszi majd lehetővé, az új FIAT 500L modell pedig már az idén ősszel jelenik meg a piacon.
A Denso gépjárműalkatrészeket gyártó japán cég 7,2 milliárd jent fektet be pekingi kutató-fejlesztő központjába, ahol gyújtószerkezeteket és gépjármű motorokat fognak fejleszteni. A japán vállalat célja, hogy a teljes kutatás-fejlesztést áthelyezze Kínába. A Denso energiatakarékos klímaberendezést fejlesztett ki a gépjárművekbe. Az japán cég technológiájával az autók évi energiafogyasztása 20%-kal csökkenthető.

A világ harmadik legnagyobb szemüveglencse gyártója, a japán Hoya vállalat megveszi a szintén japán Seiko Epson és a Seiko Holdings optikai üzletágát. (A Hoya már korábban felvásárolta a Pentax vállalatot) Az új beruházással a Hoya komoly vetélytársává válik a lencsegyártásban világvezető francia (Essilor) és német (Rodenstock, Zeiss) cégeknek.

A gumiabroncsgyártásban világvezető japán Bridgestone és a francia Michelin között élesedik a verseny. A Bridgestone egy másik japán gumiabroncsgyártó, a Komatsu Ltd. stratégiáját átvéve, az építkezéseken, bányákban használt óriás gumiabroncsok technológiájának fejlesztését helyezte előtérbe. A több mint 600 tonnás ipari járművek kerekébe nyomás- és hőmérsékletérzékelő rendszereket építenek.

Az Ibiden vezetése április 25-én jelentette be, hogy a 2012-es költségvetési évben 13 milliárd jen nyereségre számítanak, ami 22%-os növekedés az előző évihez képest. A vállalat pozitív kilátásainak hátterében az áll, hogy az Ibiden a porcelánnal bevont csipalapzat-gyártásában (műszaki porcelán) egyedülálló világon, ill. a cég okostelefonok, számítógépek stb. elektonikus eszközökhöz gyártott alkatrészeiért is rohamosan növekszik a kereslet.

A Daimler tulajdonában lévő Orion Bus Industries végleg bezárja kanadai Mississauga-i üzemét. Ez a vállalat volt az IKARUS partnere a korábbi csuklós autóbusz szállításokban. A vállalat eladásai az elmúlt években folyamatosan csökkentek, tavaly mindössze 463 buszt tudtak értékesíteni. A kanadai tartományi, önkormányzati költségvetési szigorítások kapcsán reménytelenné vált a vállalat piaci helyzete. Legutóbb Toronto városa döntött a metró-felszíni villamos közlekedésfejlesztés mellett.
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