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Megkezdődött a „Mohi átmeneti radioaktívhulladék-tároló” beruházás előzetes környezeti vizsgálati eljárása Szlovákiában. A civil szervezetek és a lakosság 2014. március 3-ig küldhetik el a tervezett beruházással kapcsolatos véleményüket. Az észrevételeket a Vidékfejlesztési Minisztérium Környezetmegőrzési Főosztálya részére a 1055 Budapest, Kossuth tér 11. postai, illetve az espoo@vm.gov.hu elektronikus címre lehet küldeni. 

Az országhatáron átterjedő környezeti hatások vizsgálatáról szóló ENSZ EGB egyezmény (Espooi egyezmény) szerinti értesítés érkezett Szlovákia Környezetvédelmi Minisztériumától, mely szerint Mohi település közelében átmeneti radioaktívhulladék-tároló létesítését tervezik. Az értesítéshez csatolva megküldték a tervezett beruházás előzetes vizsgálati dokumentációját angol és szlovák nyelven. A minisztérium a nyilvánosság tájékoztatása érdekében gondoskodott a vizsgálati dokumentáció magyar nyelvre történő fordíttatásáról. A dokumentumok a mai naptól kezdve elérhetők a Vidékfejlesztési Minisztérium honlapján:

(http://www.kormany.hu/hu/videkfejlesztesi-miniszterium/kornyezetugyert-felelos-allamtitkarsag/hirek/nemzekozi-kornyezetvedelmi).
Az Espooi egyezmény értelmében Magyarországnak mérlegelési lehetősége van a beruházás nemzetközi környezeti hatásvizsgálati eljárásban való részvétel szükségességének eldöntésére, valamint javaslatokat tehet a környezeti hatástanulmány tartalmi elemeire. 

A Vidékfejlesztési Minisztérium várja a civil szervezetek és a lakosság véleményét arról, hogy a tervezett beruházásnak lehetnek-e olyan jelentős országhatáron átterjedő káros környezeti hatásai, amelyek alapján szükséges Magyarország részvétele a beruházás környezeti hatásvizsgálati eljárásában. A tárca a tervezett beruházás környezeti hatástanulmányának tartalmára vonatkozó észrevételeket is várja, amelyek alapján megítélhetőek a Magyarország területére esetlegesen átterjedő jelentős, káros környezeti hatások. A vélemények kialakítására 21 nap áll rendelkezésre, amelyeket 

postai úton a Vidékfejlesztési Minisztérium Környezetmegőrzési Főosztály 

(1055 Budapest, Kossuth tér 11.) címére, 

illetve

elektronikus levél formájában az espoo@vm.gov.hu címre

2014. március 3-ig beérkezően
lehet megküldeni.

