Államtitkár úr, ha minden igaz, háromszor több támogatás jut a nehéz helyzetben lévő településeknek, mint eddig. Mihez képest, hogyan változik a rendszer?

Eddig egy jól megszokott rendszert működtetett a Kormányzat, illetve a két felelős Minisztérium. Az Önkormányzatokért felelős Minisztérium, illetve a Pénzügyminisztérium.  Ennek a neve volt az ún. ÖNHIKI, a másik pedig a 6/3-as. 

Ez az ÖNHIKI…

Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került települések támogatási rendszere, lehetősége. Ennek az volt a hibája, hogy az elmúlt évben nagyon megszigorodott és lényegében a települések sorra maradtak ki belőle. És miközben fogyott a forrásuk és egyre nehezebb volt a gazdálkodásuk, aközben ezekből a pályázati lehetőségekből rendre kimaradtak. Egyébként az előirányzati szinten, a két előirányzat összesen közel 12 milliárd forintot tett ki az elmúlt években. Míg a másik rendszer, az ún. 6/3-as, azt még 2000-ben a belügyminiszter, Pintér Sándor találta ki. És ugye mind a mai napig működik. Az pedig egy sokkal lazább, könnyebb rendszer volt, amelyben viszont nem volt elegendő forrás és nagyon sok szubjektumot tartalmazott a döntéshozatalnál. Ezért aztán sokszor nem igazságosan kerültek elosztásra ezek a források. 

Ami valóban jó hír, és ez az eredeti költségvetési tervben még nem szerepelt, az hogy ez a forrás 2011-re (erre az évre) közel háromszorosára növekedett a módosító javaslatok, a háttéregyeztetések, mondhatnám azt, lobbizások által. 

Ha jól számolom, ez akkor 35-36 milliárd forintot jelent majd?

31 milliárd van nevesítve a működésképtelen, illetve hát nehéz sorsú önkormányzatok közvetlen támogatására és 5 Milliárd általános tartalék, amely vélhetően tovább fogja növelni majd ezt a kasszát, hogyha ha más előirányzatokat nem kell kiegészíteni az önkormányzati fejezeten belül. Tehát maga az összegszerűsége is egy jelentős növekedést tartalmaz, amelynek sajnos megvan a maga oka. Az elmúlt kormányzat nagyon kevés figyelmet fordított az önkormányzatok irányába.
Akkor próbáljuk a gyökerénél megfogni ugye itt a témát, merthogy nagyon sok település került nehéz helyzetbe. Tudjuk ezeket számszerűsíteni, van –e erről felmérés,  hogy hány település van rossz helyzetben?
Csak az alapján tudjuk, amit pl. 2010-ben pályázatot benyújtottak. Több mint 1500 önkormányzat a 3002-ből nyújtott be erre a két lehetőségre pályázati kérelmet. Tehát több mint az önkormányzatok fele van valamilyen pénzügyi zavarban, likviditási nehézségben és ennek különböző mértékei vannak. Talán a legnagyobb bajban a megyei önkormányzatok vannak, hiszen ők egy politikai bosszúnak lettek lényegében az áldozatai, hiszen az egész országban Fideszes önkormányzatok alakultak már 2006-ban is, lényegében egy megyei önkormányzat kivételével, s ezért a szocialista kormányzat egy bosszúhadjáratot indított ellenük. De nem kímélte a kis önkormányzatokat, a kistelepülések önkormányzatait sem vagy a körzetközpontokat ellátó városokat sem. Azt lehet mondani, hogy lényegében a megyei jogú városokon túl a teljes magyar önkormányzati rendszernek finanszírozási és pénzügyi nehézségei vannak.

Na, most ami – visszatérve arra, hogy megnőtt a keretösszeg, amelyet fel lehet majd ebben az évben erre a célra – emellett szeretnénk a rendszeren és gyökeresen változtatni, hiszen az előző rendszert megszűntetjük és egy probléma-orientált és a valós gondokat kezelő rendszert szeretnénk kiépíteni, amelynek az a lényege, hogy egyrészt elkezdjük fölszámolni – vagyis szeretnénk legalábbis – az önkormányzati rendszerben keletkezett számlatartozásoknak, közüzemi tartozásoknak a felszámolását. Szeretnénk, hogyha a már említett megyei önkormányzatokon közvetlenül tudnánk segíteni, azaz a finanszírozásban, a normatíva növelésben, működési támogatásban, enyhíteni a nehézségeken, és egy olyan rendszeren is gondolkodunk, amelynek az lenne a lényege, hogy azoknál a településeknél, ahol működési normatíva miatt vannak nehézségek – tehát egy adott feladat tekintetében – ez leginkább az oktatásra jellemző. Ahol óvodát, iskolát üzemeltetnek kistelepülések – és ragaszkodnak természetesen hozzá – általában a probléma gyökere itt adódik, hogy a kötelezően ellátandó feladatokat sem tudják most már finanszírozni. Azt szeretném személy szerint, hogyha ezeken a településeken is tudnánk segíteni. 

És persze utána jön a legnagyobb falat majd a kötvénykibocsájtásból eredő gondok, az árfolyam okozta nehézségek. Bevallom őszintén elég nagy és nagyon súlyos feladat áll előttünk, amikor arról beszélünk, és azt szeretnénk, ha az önkormányzati rendszernek a működésén segítsünk, az önkormányzati rendszernek a pénzügyi, likviditási nehézségein egy kicsit könnyítsünk.

Hogyan lehet minden településre, mert itt minden település sajátos problémával küzd, odafigyelni? Hát ez egy kicsit – azt mondhatjuk józan paraszti ésszel -, hogy ez lélektől lélekig megy. Tehát, hogy oda kell figyelni minden emberekre, minden egyes emberre. Tehát fontos az a tanítót is, akit azért távolítottak el, mert megszűnt az iskola.

Nagyon - nagyon nehéz. Szinte lehetetlen. Hiszen gondoljuk el, hogy van két önkormányzat – most példaként mondom, hogy van két család, van két négytagú család. Két gyermek van és két szülő. Egyforma a jövedelmük, mégis az egyik család az normális életet tud élni, mindenre jut pénz – nem, nem mindenre, amire szeretnék – de mégis normálisan tudnak élni, iskolába járnak a gyerekek. Míg a másik család pedig adott esetben elveszti a megszerzett lakását is, mert olyan döntéseket hoz, amelyeknek a következményei beláthatatlanok. Ugyanígy vannak az önkormányzatok is. Minden önkormányzat problémája egyedi. Ott, ahol felelős polgármester van, felelős képviselőtestület. Ott azért úrrá lehet lenni a gondokon, problémákon, lehet rangsorolni a feladatokat, a kifizetéseket, de bizony vannak olyan önkormányzatok, akik mind a mai napig felelőtlenül állnak a kérdésekhez, presztízsberuházások megvalósítását helyeznek előtérbe, gigantikus kulturális rendezvények finanszírozását, ami hát kívülről nagyon népszerű, csak sajnos a következményei az az, hogy adott esetben a település fizetésképtelenné válik. Különösen, hogyha ha ezt éveken át, hosszú ideig teszi egy felelős vezető, adott esetben egy polgármester. De mondhatnám azt, hogy egy adott feladatot az egyik település kevesebb létszámmal el tudja látni, míg egy másik település nemhogy csökkentené a szükséges személyi feltételeket, hanem azon gondolkodik, hogy hogyan tudja még bővíteni.
Nagyon – nagyon nehéz az igazságot kideríteni, felderíteni egy-egy önkormányzatnál. Nem titok, hogy ebben az évben azt szeretnénk, ha külső szakértők bevonásával tudnánk egy-egy adott esetben megvizsgálni azt, hogy az önkormányzatnak mondjuk a támogatási kérelme mennyire megalapozott. Azoknak az önkormányzatoknak szeretnénk forrásokat juttatni, ahol valóban önhibájukon kívül kerültek likviditási nehézségekbe és ehhez szeretnénk a könyvvizsgálókat – a Független Magyar Könyvvizsgálókat – majd segítségül hívni.
Vannak itt olyan példák a gyakorlatban, amikből akár tanulhatnak is, akik most minket néznek, hogy ilyet, hogy biztosan, hogy nem lehet elkövetni, de most arra is értem, hogy miért kerültek ilyen nehéz helyzetbe pl. ezek az önkormányzatok? Tehát pro és kontrára gondoltam.

Igen, igen. Nagyon sok jó példa van. És az az érdekes, hogy, amikor beszélgetek olyan polgármesterekkel, ahol nincsen pénzügyi nehézség az adott településen, akkor mindig arról győződök meg, hogy mindig egy nyitja van: felelősségteljesen kell ellátni ezt a feladatot, amit az ember vállalt, az adott személy vállal, hogy mindig a település, az ott élő embereket, a közösség érdekei helyezi szem elé. Az az első, az a prioritás, akkor azt gondolom, hogy alapvetően megoldható az, hogy finanszírozható a település. Természetesen vannak kivételek. Ha tanácsot adhatnék, akkor, amit egyébként megtettem az új polgármesterek felkészítőjén a Belügyminisztériumban, hiszen 1008 új polgármestere van most Magyarországnak október 3-ától a 3194-ből, tehát közel 1/3-a, új polgármester kezdi meg a munkáját és nekik, majdnem 1/5-ük olyan ellenfelet győzött le, aki előtte hivatalban volt. Tehát egy nagyon érdekes helyzet alakult ki az országban. És nekik egy ilyen felkészítőt szerveztünk a Belügyminisztériumban és ott jó néhány tanáccsal elláttam őket. De ezek közül kiemelném a fegyelmezett gazdálkodást, kiemelném azt, hogy a jövőben az energiaköltségeken való megtakarítást, a megújuló energiák előtérbe helyezése egy adott önkormányzati rendszerben. Ez jelenthet költségmegtakarítást és előrelépést az önkormányzatok terén.

Köszönöm, hogy a vendégünk volt.     

(Duna Tv, Hattól Nyolcig, 2011. 01.05; műsorvezető: Erdélyi Claudia)
