INTELLIGENS ENERGIA – EURÓPA 
Az EU 2007-2013 időszakra szóló energiahatékonysági és megújuló energiákat ösztönző pályázati programja

2010. évi pályázati forduló
Az Intelligens Energia – Európa (IEE ) az Európai Unió 2007-2013-ra vonatkozó energiahatékonyságot és megújuló energiák alkalmazását ösztönző, nem technológiai jellegű tevékenységeket támogató pályázati programja.

A program a Versenyképességi és Innovációs Keretprogram részét képezi, a Keretprogramot a 1639/2006/EK számú határozat hozta létre. 
Az IEE program 2010. évi pályázati fordulóját március 23-én meghirdették, a beadási határidő június 24.
Közel 56 millió EUR támogatás fordítható 2010-ben a program keretében energiahatékonyságot és megújuló energiák alkalmazását ösztönző projektekre.  A 2010. évben prioritást élvező területekről részletes információ található a program honlapján, ugyancsak megtalálhatók ott a 2010. február 3-án Brüsszelben rendezett információs nap előadási anyagai.

A pályázat rendszere az előző évi fordulókhoz hasonlóan alakul, az EU társfinanszírozás mértéke a jogos költségek maximum 75 %. 
Minimum 3 EU-s, illetve a programban való részvételre jogosult országból származó, minimum 3 különböző szervezet pályázhat közösen.
Az IEE programra vonatkozó minden anyag, tájékoztatás, pályázati feltételek, részletes útmutatás a pályázat elkészítéséhez a korábbi gyakorlatnak megfelelően az interneten a következő címen áll rendelkezésre: 

http://ec.europa.eu/energy/intelligent/call_for_proposals/index_en.htm
A pályázatokat pályázati kiírásnak és részletes útmutatásnak megfelelően az EU Közlekedési és Energia Főigazgatóságához „online” módon kell benyújtani. 
A pályázatok értékelése és a szerződéskötés a sikeres pályázókkal is ott történik.
