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Megkezdődött a „Vízátvezetés Arad megyéből (Románia) Békés megyébe (Magyarország)” beruházás környezeti hatásvizsgálati eljárása. A civil szervezetek és a lakosság 2012. október 8-ig küldhetik el a tervezett beruházással kapcsolatos véleményüket. Az észrevételeket Vidékfejlesztési Minisztérium Környezetmegőrzési Főosztály részére a 1055 Budapest, Kossuth tér 11. postai, illetve az espoo@vm.gov.hu elektronikus címre lehet küldeni. 

Románia Környezetvédelmi és Erdészeti Minisztériuma az országhatáron átterjedő környezeti hatások vizsgálatáról szóló ENSZ EGB egyezmény (Espooi egyezmény), valamint az egyes köz- és magánprojektek környezetre gyakorolt hatásainak vizsgálatáról szóló 2011/92/EU irányelv szerint értesítést küldött a „Vízátvezetés Arad megyéből (Románia) Békés megyébe (Magyarország)” beruházás környezeti hatásvizsgálati eljárásának megindításáról.
A beruházás kapcsolódik a Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Programhoz, amely a szolgáltatott ivóvíz arzéntartalmának csökkentésére irányul. A beruházás magyarországi szakasza, a „Békés megyei regionális vízellátó rendszer" beruházás előzetes vizsgálati eljárása az illetékes Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Gyulai Kirendeltsége előtt van folyamatban. Ennek keretében a Vidékfejlesztési Minisztérium 2012. júniusában küldött Espooi egyezmény szerinti értesítést a Román Félnek. A megküldött dokumentáció áttanulmányozása után a Román Fél arra az álláspontra jutott, hogy nem szükséges részvételük a magyarországi beruházás környezetvédelmi engedélyezési eljárásában.
A beruházás romániai szakaszának környezetvédelmi engedélyezési eljárásnak megindulásával – az Espooi egyezmény értelmében – Magyarországnak is mérlegelési lehetősége van a romániai eljárásban való részvétel szükségességéről. A Román Minisztérium által megküldött angol nyelvű kapcsolódó dokumentum, valamint annak magyar nyelvű fordítása a mai naptól kezdve elérhető a Vidékfejlesztési Minisztérium honlapján (http://www.kormany.hu/hu/videkfejlesztesi-miniszterium/kornyezetugyert-felelos-allamtitkarsag/hirek/nemzekozi-kornyezetvedelmi).
A Vidékfejlesztési Minisztérium várja a civil szervezetek és a lakosság véleményét arról, hogy a tervezett beruházásnak lehetnek-e olyan jelentős országhatáron átterjedő káros környezeti hatásai, amelyek alapján szükséges Magyarország részvétele a beruházás környezeti hatásvizsgálati eljárásában. A vélemények kialakítására 21 nap áll rendelkezésre, amelyeket 

postai úton a Vidékfejlesztési Minisztérium Környezetmegőrzési Főosztály 

(1055 Budapest, Kossuth tér 11.) címére, 

illetve

elektronikus levél formájában az espoo@vm.gov.hu címre

2012. október 8-ig beérkezően
lehet megküldeni.
