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Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

2010. október
Hivatalos látogatások, események
· A kínai fél meghívására, a Világkiállítás záróünnepélye alkalmából munka​látogatáson vett részt Sanghajban a magyar miniszterelnök október 30. és november 2. között. A miniszterelnök részt vett és felszólalt az expó zárása alkalmával rendezett plenáris ülésen, megbeszélést folytatott Ven Csiapao kínai kormányfővel, látogatást tett a sanghaji tőzsdén, valamint megbeszélést folytatott több kínai nagyvállalat vezetőjével (Yantai Wanhua, Hainan Group, ZTE, Huawei, Shentong Metro Group). 
· Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter 2010. november 4-én Zágrábban részt vett a TriGranit beruházásában megvalósult Arena Center bevásárló- és szórakoztatóközpont ünnepélyes átadásán. A miniszter kijelentette: a kormány a gazdaságdiplomácia eszközeivel, de akár tőkével is támogatja a nagy magyar vállalatokat is - például az OTP-t, a Mol-t, a TriGranitot, a CBA-t, a Richtert - abban, hogy piacukat erősítsék külföldön.
· 2010. október 5-én Dr. Becsey Zsolt külgazdaságért felelős államtitkár megbeszélést folytatott Nizar bin Obeid Madani szaúdi külügyi államminiszterrel a kétoldalú gazdasági kapcsolatok fejlesztésének lehetőségeiről.
· Dr. Becsey Zsolt külgazdaságért felelős államtitkár az ausztriai Tirolban és Vorarlbergben, helyi cégek részvételével megtartott két rendezvényen ismertette a kormány gazdaságpolitikáját és meghozott gazdasági intézkedéseit. Ausztriának ebben a két, Bécstől legtávolabb eső és viszonylag kicsi tartományában már sok éve nem volt magyar megjelenés. 
· 2010. október 14-15-én ülésezetett ötödik alkalommal a Magyar-Román Gazdasági Együttműködési Kormányközi Vegyes Bizottság Bukarestben, magyar részről Dr. Becsey Zsolt külgazdaságért felelős államtitkár vezetésével. A GVB kiemelt témái: Magyar-Román Üzleti Tanács létrehozása, kkv-k részvételével, energetikai kapcsolatok, a két ország energiarendszere közötti összeköttetések fontossága, kamarai együttműködés, komplex adatbank létrehozása, együttműködés a Duna Régiós Stratégia mentén, a kiváló klaszter együttműködés folytatása, határ menti területeken klaszterek létrehozása, magyar-román határ menti együttműködési program stratégiai kereteinek kijelölése. 
· Dr. Becsey Zsolt külgazdaságért felelős államtitkár 2010. október 28-án Tiranában tárgyalt Ilir Meta albán miniszterelnök-helyettessel magyar befektetési lehetőségekről a turizmus, az építőipar, a pénzügyi szolgáltatások és az energiaipar területén, például kisebb vízerőművek privatizációjában, továbbá a kötöttsegély-hitel programról.

· Dr. Cséfalvay Zoltán stratégiai államtitkár 2010. október 27-én fogadta az Indonéz Köztársaság Képviselőházának alelnökét, a Parlament ipari és fejlesztési koordinátorát, aki 15 fős parlamenti delegáció élén látogatott Magyarországra. 
· 2010. november 4-én dr. Botos Balázs, az NGM nemzetközi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára megbeszélést folytatott Alberto Pacher úrral, az észak-olasz Trento autonóm megye alelnökével, akivel aláírták az NGM és a megye közötti együttműködési nyilatkozatot a kétoldalú gazdasági kapcsolatok bővítéséről. A létrehozandó operatív munkacsoport többek között a kkv- és a klaszter-kapcsolatok fejlesztését, továbbá szakmai tapasztalatcserét (pl. innováció; K+F területén) koordinál majd, a magyar és trentínói érdekelt intézmények, kamarák, valamint iparszövetségek bevonásával.
· A Magyar-Ukrán Közúti Közlekedési Munkacsoport 2010. október 27-28-án Kijevben tartotta soros ülését. A tárgyalások során megállapodás született az idei ingyenes fuvarengedély kontingens véglegesítéséről, illetve a 2011. évi előzetes kontingens keretszámairól, amit a bővülő áruforgalomra való tekintettel a felek megemeltek. 
· A szír gazdasági ügyekért felelős miniszterelnök-helyettes 2010. október 19-21. között, üzleti delegáció kíséretében Magyarországra látogatott. A miniszterelnök-helyettes látogatása során a Nemzetgazdasági Minisztériumban aláírásra került a két ország közötti gazdasági együttműködési megállapodás.
· 2010. október 12-én az Oroszországi Föderáció Kereskedelmi és Iparkamarája keretében megalakult a Magyarországgal való együttműködéssel foglalkozó Üzleti Tanács. A szervezet munkájában az orosz üzleti körök, a Külügyminisztérium, a Gazdaságfejlesztési Minisztérium, az Ipari és Kereskedelmi Minisztérium és a Kereskedelmi Kamara tagozatának képviselői vesznek részt. A Tanács elnökévé Vlagyimir Nyekraszovot, a LUKOIL első vezérigazgató helyettesét választották.
Befektetések

· Kínai befektetők vették meg szeptember végén a szolnoki Tisza Szállót a hozzá tartozó étteremmel és gyógyfürdővel együtt. A létesítményben dolgozó 62 ember munkáját megtartva az új tulajdonosok a jelenlegi szolgáltatások megtartását, valamint az épület felújítását, színvonalának emelését tervezik.

· Október 16-án több száz főnyi rangos vendég részvételével megnyitotta irodáját a Yingke (Shanghai) Law Office, a közelmúltban alakult Yingke Várnai Ügyvédi Iroda kínai partnercége. A megnyitón köszöntőt mondott többek között Várnai Rupert is.
