gyorsjelentés az államháztartásról – Június
 
Az államháztartás – helyi önkormányzatok nélküli – június havi hiánya 297,4 milliárd forintra teljesült. Ezen belül a központi költségvetés 293,3 milliárd forintos, a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai 7,4 milliárd forintos deficittel, míg az elkülönített állami pénzalapok 3,3 milliárd forintos szufficittel zártak. 
Az államháztartás – helyi önkormányzatok nélküli – egyenlege június végén 1033,6 milliárd forintos deficitet mutat, mely az éves előirányzat 118,8 %‑át teszi ki. A tavalyi év azonos időszakában az államháztartás hiánya az egész éves előirányzat 87,9%-át tette ki. A központi költségvetés hiánya a 2009. június végi 96,8%-os arányhoz képest most az egész évre tervezett költségvetési hiány 122,2%-át teszi ki.
Az előző év azonos hónapjához képest júniusban a központi költségvetés bevételei mintegy 72 milliárd forinttal alacsonyabb összegben alakultak, a kiadásai pedig kismértékben, mintegy 5 milliárd forinttal magasabb összegben teljesültek.
A társadalombiztosítás pénzügyi alapjainak bevételei a tavalyi év azonos hónapjához viszonyítva mintegy 23 milliárd forinttal csökkentek, a nagyobb összegű központi költségvetési támogatások ugyanakkor az egyenleg alakulását kedvezően befolyásolták.
Az elkülönített állami pénzalapok június havi egyenlege az előző év azonos hónapjához viszonyítva kedvezőbben alakult, az alapok összes bevételei 7,2 milliárd forinttal kisebb összegben, kiadásai pedig 13,7 milliárd forinttal alacsonyabb összegben alakultak az előző év azonos hónapjának értékénél.
Az államháztartás központi alrendszerének június végi főbb pénzforgalmi adatai a következők:
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