Tájékoztató az iskolai tankönyvellátásról

Az alap- és középfokú nevelési-oktatási intézményeknek a tanévkezdéssel kapcsolatos egyik fontos feladata iskolai tankönyvellátásuk biztonságos megszervezése. Felhívjuk a figyelmet, hogy az ingyenes tankönyvellátás biztosításával összefüggő szabályozásról egyrészt a tankönyvpiac rendjéről szóló 2001. évi XXXVII. törvény 8. §-a rendelkezik. Az iskolai tankönyvek biztosítását az érintett tanulók részére a törvényi szabályozáson túl a tankönyvvé nyilvánítás, a tankönyvtámogatás, valamint az iskolai tankönyvellátás rendjéről szóló 23/2004. (VIII. 27.) OM rendelet figyelembe vételével kell megszervezniük.

A törvény szerint minden iskola köteles ingyenesen biztosítani a tankönyveket minden olyan tanuló részére, aki

-  tartósan beteg,

- testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos,

- pszichés fejlődészavarai miatt a nevelési, tanulási folyamatban tartósan és súlyosan akadályozott (pl. dyslexia, dysgraphia, dyscalculia, mutizmus, kóros hyperkinetikus vagy kóros aktivitászavar),

- három- vagy többgyermekes családban él,

- nagykorú és saját jogán családi pótlékra jogosult,

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül.

Az állam az éves költségvetési törvény keretei között ezen feladat ellátásához jelentős költségvetési támogatást biztosít a nevelési-oktatási intézmények fenntartóinak. A 2011/2012. tanévre a központi költségvetés tanulónként 12 000 Ft hozzájárulást nyújt az ingyenes tankönyvek biztosításával összefüggő törvényi kötelezettségek ellátására. 

2011-ben kismértékben változtak az állami tankönyvtámogatás elosztási szabályai. Az ingyenes tankönyvellátásra jogosult tanulók után igényelhető normatív támogatás mértéke emelkedett az előző évhez képest, amely 2010-ben 10 000 Ft/fő volt, megszűnt viszont a minden tanuló után a fenntartók által igényelhető 1 000 forintos általános, állami hozzájárulás.

Az ingyenes tankönyvellátás biztosítására az iskolának több lehetősége is van. Az iskolától történő tankönyv-kölcsönzés, napköziben, tanulószobában való elhelyezés, használt tankönyvek biztosítása, illetőleg tankönyvek megvásárlásához nyújtott pénzbeli támogatással, illetve e három módszer együttes alkalmazásával is rendelkezésre bocsáthatja a tankönyveket az intézmény az arra jogosultak számára. A támogatás hatékony hasznosítása érdekében a tankönyvpiac rendjéről szóló törvény első helyen említi a könyvtári beszerzéseket, az ingyenes tankönyvellátásnak a könyvtári állományból kölcsönzés útján történő biztosítását. 

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően indokolt, hogy minden iskola olyan árú és összetételű tankönyvcsomagokat rendeljen az egyes iskolai évfolyamok számára, hogy minden esetben biztosítani tudja az ingyenes tankönyvellátásra jogosultak számára a tankönyveket. A jogosult tanulóktól, azok szüleitől azonban semmilyen pénzbeli – vagy egyéb kiegészítő - hozzájárulás nem követelhető. Minden iskola vezetőjének felelőssége, hogy az iskolai szakmai munkaközösségek munkájának ellenőrzésén keresztül a megrendelt tankönyvcsomagok ára összhangban legyen az egy főre jutó normatív tankönyvtámogatás összegével, illetve az ingyenes tankönyvellátásra jogosultak számára a tankönyvek minden esetben és maradéktalanul és térítésmentesen a rendelkezésre állhassanak.

Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy térítésmentesen kell biztosítani a tankönyveket, munkafüzeteket, gyakorló lapokat, atlaszokat, feladatgyűjteményeket az  iskolába  járó, illetve újonnan  beiratkozó  minden arra jogosult tanulónak. 
Megelőzendő az egyes iskolákban előforduló - és jogszabályellenes - gyakorlat, miszerint az iskolák a normatív kedvezmények érvényesítéséhez a szülőktől a Magyar Államkincstár által kiállított igazolást kérnek (jellemzően a három- vagy több gyermek után járó, vagy beteg gyermek után járó magasabb összegben történő családi pótlék folyósításáról), az alábbiakban felhívjuk a figyelmet a jogosultság(ok) egyszerűbb igazolásának lehetőségeire.

A normatív kedvezmény iránti igényt meghatározott igénylőlapon kell benyújtani, amellyel egyidejűleg be kell mutatni a normatív kedvezményre való jogosultságot igazoló iratot.
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