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Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

2012. április
Hivatalos látogatások, események
· Orbán Viktor miniszterelnök és Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter, a magyar-kínai kapcsolatokért felelős kormánybiztos a kínai és a közép- és kelet-európai kormányfők kerekasztal-beszélgetésén vett részt Varsóban április 26-án.
A varsói programhoz kapcsolódóan Miniszterelnök úr megbeszélést folytatott Robert Fico szlovák miniszterelnökkel.

	
	· 


· 2012. április 3-án, Budapesten tartotta 2. ülését a Magyar – Észak Rajna Vesztfáliai Kormányközi Vegyes Bizottság a két társelnök, Angelika Schwall-Düren tartományi EU, szövetségi és média ügyekért felelős miniszter és Prőhle Gergely KüM helyettes államtitkár vezetésével. A Miniszter Asszonyt fogadta Dr. Cséfalvay Zoltán államtitkár.

· 2012. április 26-27-én Düsseldorfba utazott Hidvéghi Balázs helyettes államtitkár, ahol a Jetro Budapest, a HITA és az esseni KGSz szervezésében Japán – Magyar Üzleti Fórumon tartott előadást a magyar gazdaság aktuális helyzetéről. Az utazásra Államtitkár urat elkísérte Dobos Erzsébet, a HITA elnöke. A Fórum mellett kétoldalú találkozóra került sor a Tartományi Gazdasági Minisztérium államtitkárával és az NRW Invest vezetőjével.

· Martonyi János külügyminiszter 2012. április végén Indonéziában tárgyalt, majd Bruneiben az EU-ASEAN külügyminiszteri találkozó menetében a malajziai, filippin és brunei partnereivel folytatott megbeszéléseket, majd délkelet-ázsiai látogatásának utolsó állomásaként Thaiföldön tárgyalt partnereivel és vett részt üzletember találkozón. 
Üzletember találkozók, rendezvények

· A 2012. április 19-21. között megrendezett budvai nemzetközi környezetvédelmi kiállításon több mint 10 magyar cég vett részt, a Nemzeti Külgazdasági Hivatal, a HITA támogatásával.

· 2012. április 24-én Banja Lukán a szarajevói KGSZ szervezésében vízügyi üzleti találkozóra és konzultációra került sor. Az üzleti találkozót Pandúr József nagykövet Antun Kasipovic miniszterelnök helyettessel, Zoran Tegeltija pénzügyminiszter jelenlétében nyitotta meg. Magyarországról 12 cég, valamint a KSZGYSZ, a Magyar Vízipari Klaszter és a HITA képviselői vettek részt, tájékoztatásukra és a velük való kapcsolatfelvételre a helyi minisztériumok, 23 vízügyi projekt, a kamarák és cégek 55 képviselője jelent meg. A Szerb Köztársaságban 100 millió euró értékben 23 vízügyi fejlesztési projekt indul az Európai Fejlesztési Bank hitelével és az EU támogatásával, így jó lehetőségek nyílnak a magyar cégek számára például vízügyi projektekbe, energiaipari beruházásokba, útépítésbe és tervezésbe történő bekapcsolódásra. 

· 2012. április 25-26-án Splitben került megrendezésre a III. Magyar-horvát Környezetvédelmi találkozó és üzletember-találkozó. A szervezők magyar részről a Nemzeti Külgazdasági Hivatal, a Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetsége, horvát részről pedig a Split-Dalmácia Megyei Gazdasági Kamara volt. A rendezvényen a magyar cégek lehetőséget kaptak üzleti tevékenységeik és szolgáltatásaik bemutatására, ill. közvetlen tárgyalásokat folytattak a lehetséges horvátországi partnereikkel. Az üzletember találkozón 22 magyar és 52 horvát cég vett részt.

· 2012. április 26-án a belgrádi építőipari vásáron konferenciára került sor a Magyar-Szerb Kereskedelmi és Iparkamara valamint a HITA szervezésében. A rendezvényen Zemniczky Nándor HITA főtanácsos tartott előadást a magyar építőipar aktuális helyzetéről. Ezt követően a KÉSZ Kft., a BioEkoTech Hungary Kft., a Liabau Kft. valamint az UniCredit Bank területi képviselete mutatta be tevékenységét.

Felhívások, tájékoztatás
· Az Európai Unió Gateway Programme Environment and Energy-related Technologies programjára 2012. szeptember 21-ig lehet pályázni a környezetvédelem és energetika területén működő cégek számára. A program 2013. február 4-8 között kerül megrendezésre Tokióban. A résztvevő vállalatok számára a tokiói szállás, kiállítás, tolmácsolás és az üzleti tárgyalások szervezésének költségét uniós forrásból fizetik. A programmal kapcsolatban részletes információ elérhető az alábbi linken: 

http://www.eu-gateway.eu/userfiles/file/BMPs%202013/EET%20Japan%202013%20Business%20Mission%20Programme(1).pdf
· Az Európai Bizottság kis és középvállalkozások számára 2012 novemberétől induló 45 hetes tréning programot szervez. A Bizottság havi ösztöndíjat folyósít a program során (2200 euro/hó). Jelentkezési határidő: 2012. május 31.

Bővebb információ és jelentkezés: EU ETP http://www.euetp.eu/
· Az Európai Unió Gateway to Japan exportpromóciós projektjére 2012. június 4-ig Interior Design kategóriában várják a cégek jelentkezését az október 29- november 2. között megrendezésre kerülő programon.

http://www.eu-gateway.eu/userfiles/file/BMPs%202012/ID%20Japan%20%202012%20Business%20Mission%20Programme.pdf
Vállalati hírek
· A MOL csoport április 4-én, a magyar cég és a helyi önkormányzat képviselőinek részvételével, ünnepélyesen nyitotta meg új benzinkútját a szerbiai Valjevóban. A valjevói az első, a MOL által az idénre tervezett négy benzinkútnyitás közül.
· CBA Hungarikum Delikát üzletnyitás - a cégcsoport kommunikációs igazgatója szerint a szeptemberi brüsszeli üzletnyitást követően müncheni, párizsi és londoni helyszínek mellett Madrid is szerepel az élelmiszerkereskedelmi lánc tervei között. 


