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Kétoldalú gazdasági kapcsolatok

2011. január
Hivatalos látogatások, események
· Január 20-án, Budapesten dr. Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter megbeszélést folytatott Johann Schneider-Ammann svájci nemzetgazdasági miniszterrel. A felek kiemelték: mindkét ország számára fontos, hogy az Európai Unión belül elhatározott stabilizációs döntések mielőbb hatályba lépjenek. A miniszterek a két ország gazdasági helyzetéről és gazdaságpolitikai irányvonaláról is tájékoztatták egymást. A tárcavezetők pozitívan értékelték, hogy az Európai Unióban részben már beindultak kedvező reálgazdasági folyamatok.

· Dr. Becsey Zsolt az NGM külgazdaságért felelős államtitkára január 14-én, Budapesten megbeszélést folytatott Edward Davey-vel a brit gazdasági minisztérium államminiszterével, aki kifejtette, hogy a nemzetközi kereskedelmi tárgyalások keretében a brit kormány az EU részéről mindenekelőtt Indiával szorgalmazza szabadkereskedelmi megállapodás létrehozását, de nyitást tart szükségesnek Pakisztán irányába is. Egyetértés volt abban, hogy a jelenlegi válsággal terhelt időszak mindkét országban korábban szokatlan intézkedéseket is megkövetel, ugyanakkor az üzleti környezet kiszámíthatósága a gazdasági szereplők és a befektetők részére változatlan fontosságú.
· Dr. Becsey Zsolt az NGM külgazdaságért felelős államtitkára, a Magyar – Szlovák Kormányközi Gazdasági Vegyes Bizottság magyar társelnöke, 2011. január 11-én megbeszélést folytatott a bizottság szlovák társelnökével, Martin Chren-nel, a Szlovák Gazdasági Minisztérium államtitkárával. A két társelnök tájékoztatta egymást országaik megváltozott hatáskörű gazdasági minisztériumainak új feladatairól és struktúrájáról. Áttekintették a gazdasági és kereskedelmi kapcsolatok, a határmenti régiók infrastrukturális, közlekedési, energetikai, vízügyi, foglalkoztatási együttműködési lehetőségeinek alakulását, az önkormányzati kooperációk kilátásait. 
· 2011. január 22-én, Dr. Becsey Zsolt az NGM külgazdaságért felelős államtitkára kuvaiti látogatása során aláírásra került a magyar-kuvaiti gazdasági együttműködési megállapodás. A megállapodás az Öböl Együttműködési Tanács tagállamai közül elsőként Kuvaitban került véglegesítésre és aláírásra. A megállapodás részeként várhatóan 2011 őszén sor kerülhet a Magyar-Kuvaiti Gazdasági Vegyes Bizottság első ülésére.
· 2011. január 23-án hivatalos látogatásra Ománba érkezett Dr. Becsey Zsolt az NGM külgazdaságért felelős államtitkára.  A látogatás részeként tárgyalt az ománi külügyminisztérium és nemzetgazdasági minisztérium főtitkáraival, az ománi olajipari miniszterrel és a turisztikáért felelős helyettes államtitkárral.
· Dr. Cséfalvay Zoltán, az NGM stratégiai államtitkára 2011. január 14-15-én Tartuban (Észtország) folytatott megbeszéléseket és tartott előadást az EU elnökség kapcsán K+F+I témában. 
· Dr. Botos Balázs az NGM nemzetközi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára 2011. január 17-19. között hivatalos megbeszéléseket folytatott Colomboban a magyar vállalatok piacra jutásának elősegítése, Sri Lanka infrastruktúrafejlesztési programjaiba való becsatlakozásuk lehetőségeinek megvizsgálása céljából. 
· 2011. február 2-5. között Magyarországra látogatott Rogelio Granguillhome mexikói külügyminiszter-helyettes. A látogatás ideje alatt sor került a Magyar-Mexikói Gazdasági Vegyes Bizottság első ülésére, amelynek magyar társelnöke dr. Botos Balázs az NGM nemzetközi kapcsolatokért helyettes államtitkára. 

· A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Orosz Tagozata 2011. február 8-án, Budapesten megtartotta tisztújító közgyűlését. A tagozat vezetését – az erről a pozícióról közigazgatási államtitkári kinevezése miatt lemondott dr. Nagy Róza helyett – egy éves időtartamra dr. Parragh László, az MKIK elnöke vállalta.
Befektetések

· Az ausztriai Becom elektronikai részegységeket gyártó cég bejelentette, hogy tatabányai leányvállalatánál 1,5 millió euró értékű termelésbővítő beruházást hajt végre.

· A Grundfos, a dán szivattyúgyártó óriáscég megerősödve hagyta maga mögött a nemzetközi pénzügyi válságot, és még az idén 2,6 Mrd dán korona értékű kapacitásnövelő és termékfejlesztő-beruházást tervez. Termelési beruházásokat elsősorban külföldön terveznek. Az oroszországi gyárat megnövelik, a Serbia Grundfos termelése is beindul egy bérelt telephelyen. A csoport már megvásárolta a földterületet az új gyár telephelyének, várhatóan ott 2-3 éven belül indulhat be a gyártás. Indiában a vállalat növelte a már meglévő telephelyét és új gyár építését fontolgatja. Mindeközben a dániai Bjerringbro-ból folyamatosan helyezik ki a termelést Szerbiába, Mexikóba és Magyarországra. 
· Február 1-jén Torontó belvárosában megnyílt az első magyar gyorséttermi franchise, a Fornetti Canada látványpéksége. 

· Teljes irányítást szerzett a BorsodChem felett a kínai Wanhua Industrial Group, miután megvásárolta a Permira és a Vienna Capital Partners BorsodChem-részvényeit. A tavalyi részvényszerzéssel együtt összesen 1,23 Mrd euró értékű tranzakció révén a Wanhua a magyar cég részvényeinek 96%-át birtokolja, a maradék 4% a BorsodChem hitelezőié. A felvásárlás lehetővé teszi a BorsodChem további növekedését, amely így hozzáférést nyer az ázsiai piacokhoz is. A befektetéssel a Wanhua is előre lép a globális vállalattá válás útján, a BorsodChem látja el ezentúl a Wanhua európai üzleti tevékenységét.

· Fagyasztott élelmiszer projekt indult Sanghajban, amelynek keretében magyar techno​lógiát és szakembereket alkalmazva kezdik meg magyar/európai jellegű fagyasztott sütemények, péksütemények gyártását és helyi forgalmazását. A magyar befektetők további projektek indításán is dolgoznak, főleg az élelmiszer, vendéglátás, oktatás, gyógyászat területén.

· Az AsiaCenter CBTC-projektje (China Brand Trade Center) kiemelt támogatást kap a kínai kereskedelemfejlesztés illetékes tartományi hivatalától és az érintett városoktól. Arra számítanak, hogy a 2011. május végére tervezett budapesti megnyitó​ünnepségen már kb. 250 Zhejiang tartományi cég képviselteti magát, emellett Guangdong és Anhui tartományok nagyobb vállalatai is érdeklődnek kereskedelmi központok betelepítéséről (autóalkatrész, építőanyag, bútor, világítás​technika terén).
