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Jegyzőkönyv
Készült: 2012. április 4-én a Nemzeti Erőforrás Minisztériumban

(1054 Budapest, Akadémia u. 3. Klubterem)

Az Országos Fogyatékosügyi Tanács (OFT) civil oldalának 10 órai kezdettel tartott üléséről

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint (melléklet) 

Megjelent: 10 OFT-tag és a meghívott vendégek 
Az ülés napirendi pontjai:
1. Dr. Lovászy László jelölése az ENSZ Fogyatékossággal Élő Személyek Jogainak Bizottságába (CRPD)
2. Javaslatok a Fogyatékos Személyek Jogairól és Esélyegyenlőségük Biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény módosítására

3. Javaslatok az OFT átalakítására, illetve jövőbeli működtetésére

Dr. Szőke László (az OFT titkára, fogyatékosságügyi főosztályvezető, Nemzeti Erőforrás Minisztérium) üdvözölte az Országos Fogyatékosügyi Tanács civil tagjait és kísérőiket. Külön is köszöntötte dr. Borza Beátát, az Alapvető Jogok Biztosa Hivatalának főosztályvezetőjét és munkatársait.  Az ő meghívásuk kapcsán elmondta, hogy a közelmúltban Bernáth Ildikó miniszteri biztos asszony dr. Szabó Máténál, az alapvető jogok biztosánál járt, és ennek során a miniszteri biztos megígérte, hogy a jövőben az alapvető jogok biztosa, illetve munkatársai az OFT-ülésekre meghívást kapnak.  Dr. Szőke László hangsúlyozta, az a körülmény, hogy  a jövőben együttdolgozhat az OFT és az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala, mindenképpen a fogyatékosügyet szolgálja. Kérte, hogy ezt tolmácsolják dr. Szabó Máté professzor úrnak.  
Az OFT a tanácskozás jegyzőkönyvének vezetésével Garamvölgyi Annamáriát, a fogyatékosságügyi főosztály munkatársát, annak hitelesítésével pedig az OFT civil tagjai közül Gyene Piroskát és Wisinger Jánost bízta meg.

Az ülés előtti e-mailváltás során tisztázódott, hogy a hatályos jogszabályok értelmében a mai tanácskozás nem hivatalos OFT-ülés, hanem egy olyan informális, egyeztető megbeszélés, amely lehetőséget ad a meghívóban is jelzett fontos kérdések megvitatására. E kérdésekben ugyanis a tárca fontosnak tartja, hogy kikérjék az Országos Fogyatékosügyi Tanács véleményét – emelte ki dr. Szőke László, majd, rátérve az 1. napirendi pont megvitatására, köszöntötte dr. Lovászy Lászlót. 

Amint az köztudott, hazánk a  világon az elsők között ratifikálta a fogyatékos személyek jogairól szóló ENSZ Egyezményt és az ehhez kapcsolódó fakultatív jegyzőkönyvet. Az ENSZ Egyezmény kódexszerűen gyűjti csokorba a fogyatékos személyek alapvető jogait.  Az ehhez kapcsolódó fakultatív jegyzőkönyv pedig egyéni panaszmechanizmust vezetett be, amelynek a lényege az, hogy a részes államokban élő bármely fogyatékos személy, aki úgy érzi, hogy  jogait megsértették,  független, nemzetközi szakértői testülethez fordulhat.  Az ENSZ fogyatékossággal élő személyek bizottságát 2008-ban hozták létre, alapvető feladata az ENSZ Egyezmény végrehajtásának ellenőrzése. A bizottság 18 tagból áll, tagjaira a részes államok  tesznek javaslatot. A tagokat a részes államok konferenciáján titkos szavazással választják meg. Megalakulása óta mindig van magyar tagja ennek a testületnek. 2010. szeptember 30-ig dr. Könczei György töltötte be e bizottság alelnöki tisztségét, őt követte a bizottságban tagként  Gombos Gábor, akinek a mandátuma 2012. december 31-én jár le. 2012. szeptember 12-14. között ülésezik New York-ban a részes államok konferenciája, ahol kilenc lejáró mandátum megújítására kerül sor. Dr. Lovászy László Magyarország kormánya által előzetesen felkért jelölt e mandátumok egyikére a jelölési határidő hivatalos megnyíltát megelőzően. 
Dr. Lovászy László súlyosan hallássérült szakember, a hallásának 80 százalékát néhány napos korában veszítette el. Mindez nem tartotta vissza attól, hogy folyamatosan tanuljon, képezze magát. Magyarországon a súlyos hallássérültek közül az elsők között doktorált öt évvel ezelőtt. 

Megköszönte, hogy a civil szervezetek előtt bemutatkozhat, mint jelölésre felkért szakértő. Bevezetőjében kiemelte, fontosnak tartja, hogy a kormányzati jelölés esetén és az ENSZ Egyezmény –  bár az nem rendelkezik kifejezetten ilyen előírással –  kapcsán konzultációra kerüljön  sor a civil szervezetekkel. Ezt már csak azért is fontosnak tartotta, mert amikor 2001 és 2008 között az akkori minisztérium fogyatékosságügyi főosztályán dolgozott ügyintézőként, akkor is törekedett arra, hogy az OFT tagjaival szakmai munkát végezzen. Ennek keretében közös, számára és kérésére díjazással nem járó szakmai anyagok készültek az akadálymentesítés vagy az OFT átalakítása kapcsán is, többek között Szakály Józseffel (MEOSZ főtitkár) vagy Nagy Gézával (Civil Műhely), amelyekre nagyon büszke. Elmondta, hogy a szakmai tisztségre személyes érintettség is motiválja, hiszen hallásvesztesége miatt esélytelennek nyilvánították gyermekkorában bármilyen továbbtanulásra.
 A civilekkel történő kormányzati tapasztalata mellett dolgozott a SINOSZ országos elnökségének tagjaként is, egészen 2011-ig, tehát ismeri a civillét minden kihívását. Emellett éveken keresztül, rendszeresen oktatott az ELTE  Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Karán is, fogyatékos embereket érintő EU-s és nemzetközi jogot. A szociális minisztériumban eltöltött évei alatt Magyarországot képviselte az Európa Tanács illetékes szakmai bizottságában is. 2005-ben gyakornokként dolgozott az Európai Bizottságnál 3 hónapot. 2007-ben védte meg a Szegedi Tudományegyetem jogi karán a PhD értekezését a fogyatékossággal élő emberekre vonatkozó EU-s, nemzetközi és USA-beli jogból, a hazai jogfejlesztésre is kitérve. Opponense az ENSZ bizottságba magyarként elsőként jelölt és megválasztott Könczei György professzor volt. Konzulense Czúcz Ottó, az Európai Bíróság első és azóta újrajelölt magyar bírája volt. 
Dr. Lovászy László megemlítette, hogy tudományos tevékenysége során, már a doktori értekezésének benyújtása előtt is 23 publikációval rendelkezett, amelyek száma azóta csak nőtt. A szakmai kiadványokban (Európai Jog, Munkaügyi Szemle, Figyelő, Gazdaság és Jog, Pesti Ügyvéd, Esély, stb.) megjelent önálló cikkei mellett publikált korábban még dr. Kósa Ádám jelenlegi EP képviselővel, dr. Hegedűs Lajossal, a MEOSZ elnökével és Szőllösiné Földesi Erzsébettel, az EDF alelnökével is. A jelenlegi magyar szakértővel, Gombos Gáborral is együttműködött, mint szakmai lektor, a 2009-ben kiadott, Emberi jogok? IGEN! című, a civilek által is jól ismert szakmai kézikönyv kapcsán. A 2010-ben az ENSZ Egyezmény alternatív (civilek által készített) jelentésében pedig több alkalommal is idézésre került korábbi munkája. 2009-től pedig dr. Kósa Ádám EP képviselő szakmai tanácsadójaként dolgozik. Szakmai előkészítő munkájára támaszkodva fogalmazta meg dr. Kósa Ádám eddigi legfontosabb jelentéstervezetét, amelyet 2011-ben fogadott el az Európai Parlament. A jelentés –  többek között az Európai Bizottság részbeni kritizálásával  –  újabb és konkrétabb feladatokat állapít meg az EU-s intézmények részére. A jelentés elkészítése során, 2011 tavaszán mind az európai, mind a hazai civilek is bevonásra kerültek, javaslataik beépültek a végül nagy többséggel elfogadott jelentésbe is. Ennek szellemében a jelöltségre felkért szakember kifejtette, hogy jelölése és megválasztása esetén rendszeresen kíván konzultálni a civil szervezetekkel  Mert úgy gondolja, hogy a független szakértői minőségében megszerzett tudást, tapasztalatot meg kell osztani a civilekkel is, hiszen a tanulást sosem lehet befejezni és ő maga is tanulni kíván tőlük.
Dr. Szőke László (az OFT titkára, fogyatékosságügyi főosztályvezető, NEFMI) hangsúlyozta: nem az OFT állít, illetve delegál jelöltet erre a posztra Az ENSZ Egyezmény szerint a részes államok joga a tagjelölés. Az Egyezmény egyértelműen rögzíti, hogy a kormány a jelölés kapcsán egyeztet a civil szervezetekkel. Most ezt történik. Az OFT civil oldalának véleménye döntő jelentőségű ebben a kérdésben is. 
Klenovics-Hortobágyi Éva (SINOSZ) elmondta, hogy dr. Lovászy Lászlót,  akivel  együtt dolgoztak a SINOSZ országos elnökségében, nagy tudású, felkészült embernek tartja. A SINOSZ egyértelműen támogatja jelölését.
Balogh Zoltán (VSZOSZ): Nagyon komoly szakmai felkészültségről adott tanúbizonyságot dr. Lovászy László. Sajnálja, hogy külföldön dolgozik, mert ilyen felkészült szakemberre véleménye szerint itthon is szükség lenne. Kérdése: sem a pályamunkáiban, sem a doktori értekezésében, sem a mostani beszédében dr. Lovászy László nem tért ki arra, hogy a fogyatékos emberek komplex életkörülményeit, képzésüket, foglalkoztatásukat, szociális körülményeiket tekintve milyen álláspontra helyezkedik? 
Wisinger János (FONESZ) gratulált a jelöltnek, s egyben felhívta a figyelmet arra, hogy a nemzetközi területen is külön kéne választani a megváltozott munkaképességűek és a fogyatékosok kategóriáját, mert a kettő korántsem ugyanaz. 
Dr. Kálmán Zsófia (BLISS Alapítvány) több mint 15 éve ismeri dr. Lovászy László munkásságát, például a jelnyelvi törvény előkészítése kapcsán gyakran találkoztak a szakmai egyeztetéseken. Kérdése: mi az OFT szerepe a jelölésben és mikortól kezdődik az ENSZ Fogyatékossággal Élő Személyek Jogainak Bizottságában dr. Lovászy László pozícióba lépése? 
Dr. Szőke László (az OFT titkára, fogyatékosságügyi főosztályvezető, NEFMI) válasza: az ENSZ Egyezmény értelmében a jelölést illetően a kormány egyeztet a civil szervezetekkel. Kézenfekvő, hogy az OFT tagszervezeteinek, mint a legnagyobb civil szervezeteket képviselő fórumnak a véleményét kérjék ki e tekintetben.  A választásra 2012 szeptemberében kerül sor, s ha Gombos Gábor megbízatása 2012. december 31-én lejár, utóda 2013. január elsején lép funkcióba.  A kormány jelölésének a súlyát nyilvánvalóan növeli, ha e mögött tudhatja a leginkább érintett civil szervezetek támogatását. 
Gyene Piroska (FESZT) arról szólt, hogy a Fogyatékos Emberek Érdekvédelmi Szövetsége támogatja dr. Lovászy László jelölését. Bercse Lászlóval, az ÉFOÉSZ OFT delegáltjával egyeztettek és felajánlják dr. Lovászy Lászlónak, hogy a támogatott döntéshozatal témakörében,  ami a gondnokság, cselekvőképesség  kérdésköréhez csatlakozik, partnerek lehetnének egy szakértői munkában.
Dr. Ozvári-Lukács Ádám (Motiváció Alapítvány) fontosnak tartja, hogy az Egyezménnyel kapcsolatban, az ENSZ bizottsági munka során az egyenlő bánásmód kérdése, illetve az azzal összefüggő jogi szabályozás előtérbe kerüljön. 
Kroll Zsuzsanna  a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége, Nelhűbel Henriette pedig a CÉHálózat támogatását tolmácsolta dr. Lovászy László jelölését illetően.
Dr. Lovászy László megköszönte a bizalmat. Kiemelte, az, hogy például a foglalkoztatás átalakítása  terén európai megoldásokat találjunk, nem könnyű feladat, mert legtöbb területen nemzetállami, tagállami kompetenciák érvényesülnek. A tagállamok között a foglalkoztatásnak vagy a munkaerőpiacnak a megítélése tekintetében ezért komoly konfliktusok adódhatnak. Tavaly októberben megjelent a strukturális alapokkal kapcsolatos új európai bizottsági javaslat. Néhány ponton sajnos, visszalépés tapasztalható, mert például az, hogy a strukturális alapokkal kapcsolatos programozás, végrehajtás és monitoringozás  esetén  a fogyatékossággal élők szempontjait figyelembe kell venni, kikerült az anyagból.  Azon is dolgozniuk kell, hogy ez változzon. Ebben is számít a civilek segítségére. Ami a támogatott döntéshozatalt illeti, akárcsak a védett szervezetek esetében, ebben sincs egységes európai álláspont. Ezen a területen akkor tudnak leginkább továbblépni, ha nagyon meggyőző érvanyagot szolgáltatnak, amiben meg kell magyarázni ennek az intézménynek a jelentőségét. 
Dr. Szőke László (az OFT titkára, fogyatékosságügyi főosztályvezető, NEFMI) tájékoztatta a megjelenteket, hogy az ülésen nem tudott részt venni sem a MEOSZ, sem az Ability Park képviselője, ám ők előzetesen írásban jelezték, hogy dr. Lovászy László jelölésével egyetértenek.
Az Országos Fogyatékosügyi Tanács jelen lévő civil tagjai: az Autisták Országos Szövetsége, a Védett Szervezetek Országos Szövetsége, Az Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége, a CÉHálózat, a  Fogyatékos Emberek Érdekvédelmi Szövetsége, a BLISS Alapítvány, a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége, a  Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége, a Motiváció Alapítvány, valamint a Fogyatékosok Nemzeti Sportszövetsége egyhangúlag úgy foglaltak állást, hogy dr. Lovászy László jelölését az ENSZ Fogyatékossággal Élő Személyek Jogainak Bizottságába támogatják. 
2-3. napirendi pont

Javaslatok a Fogyatékos Személyek Jogairól és Esélyegyenlőségük Biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény módosítására valamint
Javaslatok az OFT átalakítására, illetve jövőbeli működtetésére

Dr. Szőke László (az OFT titkára, fogyatékosságügyi főosztályvezető, NEFMI) bevezetőjében elmondta, nem konkrét jogszabályi javaslatokat várnak a civilektől, csupán a véleményükre lennének kíváncsiak. Természetesen a konkrét jogszabálytervezetet is véleményeztetni fogják majd az OFT tagjaival. Mivel a Fot. alapvető fontosságú valamennyiünk számára, ugyanígy fontos, hogy mit vizsgálnak felül e törvény módosítása során. A kormány a közelmúltban elfogadta a 1056/2012. számú határozatát, az új Országos Fogyatékosügyi Program végrehajtásának 2012-2013. évekre vonatkozó intézkedési tervéről, amelyet az OFT a legutóbbi ülésén véleményezett. Ez az intézkedési terv két vonatkozásban is nevesítetten tartalmazza a Fot. módosításának szükségességét, így a fogyatékos személy definíciójának az ENSZ Egyezmény fogalom-meghatározásához való igazítását is. Köztudott, hogy a magyar fogyatékosügyi szabályozás jelenleg nincs teljesen összhangban a fogyatékos személyek jogairól szóló ENSZ Egyezmény előírásaival. A magyar fogyatékosügyi szabályozás a képességek hiánya alapján differenciál, és így tesz különbséget a látás-,hallás-, mozgássérült, autista, értelmi vagy halmozottan fogyatékos  személyek között. Az ENSZ Egyezmény ezzel szemben a társadalmi szerepvállalás korlátozottságát emeli ki és ez alapján határozza meg a fogyatékos személy fogalmát. Miután Magyarország ratifikálta az ENSZ Egyezményt,  elkötelezte magát az abban foglaltak végrehajtása mellett. Így nyilvánvalóan a hazai szabályozást igazítani kell az ENSZ Egyezmény fogalom-meghatározásához. A módosítás másik iránya az akadálymentesítésre, az egyenlős esélyű hozzáférésre vonatkozó joganyag korszerűsítése. Számos határidőt tartalmaz a törvény, és a jelenlegi szabályozás alapján megállapítható, hogy azok egy része már lejárt. ( Például a közszolgáltatások akadálymentesítésének határidejeként a törvény 2010. december 31-et jelölte meg.)  Indokolt lehet e joganyag korszerűsítése, az említett határidők meghosszabbítása, hogy miként, arról már voltak egyeztetések a leginkább érintett civil szervezetek bevonásával. A tárcához az ombudsmani hivataltól és az Egyenlő Bánásmód Hatóságtól is érkezett megkeresés az akadálymentesítéssel, illetve az egyenlő esélyű hozzáféréssel kapcsolatos joganyag korszerűsítése érdekében. A harmadik, amit már nem tartalmaz az említett intézkedési terv, az OFT átalakításának kérdése.  Az OFT titkára javasolta, hogy e két napirendi pontot e tekintetben vonják össze. 

Tavaly megjelent egy kormányhatározat, aminek az a célja, hogy  át kell alakítani a kormány különböző tanácsadó testületeit, bizottságait a hatékonyabb működés érdekében és ennek az átalakításnak alapvető célja, hogy ezekbe a tanácsokba, testületekbe, bizottságokba a lehető legminimálisabb mértékig korlátozni kell a résztvevő kormánytisztviselők létszámát.  Fontos tehát, hogy az OFT átalakítása kapcsán is törekedjünk a minél hatékonyabb működésre. Ez a kormányhatározat nem a civil egyeztetés meghiúsítására irényul, minden működő kormányzati testület, bizottság tevékenysége felülvizsgálatra kerül. Ahogy a kormányhatározat az OFT-vel kapcsolatban fogalmaz: tevékenysége alacsonyabb jogforrási szinten újraszabályozandó.  Ez az alacsonyabb jogforrási szint kormányhatározatot jelent, tehát kormányhatározatban kell az OFT működését újraszabályozni. Mindezek indokolják a Fot. módosítását és az OFT átalakítását.
Dr. Borza Beáta az általános vizsgálati főosztály vezetője az Alapvető Jogok Biztosa Hivatalában. Évek óta foglalkoznak professzor Szabó Máté irányítása alatt  fogyatékosságüggyel. Megköszönte a meghívást. Utalt arra, hogy 2008-ban született egy kormányhatározat, amely a CRPD végrehajtásának ellenőrző mechanizmusát az OFT-re bízta. Ezzel összefüggésben azóta kevés információ áll a rendelkezésükre, azonban az alapvető jogok biztosáról szóló törvény 2012. január 1-től különös figyelmet szentel az alapvető jogok biztosának a fogyatékossággal élők hazai jogérvényesítése szempontjából. Úgy látják, szükséges egy olyanfajta együttműködés az OFT-vel, amely ezt a kérdést tisztázza. Néhány héttel ezelőtt az alapvető jogok biztosának irodájában Bernáth Ildikó fogyatékosságügyi miniszteri biztossal és munkatársaival kerekasztal-beszélgetést folytattak. Szó esett egyebek mellett az előző kérdésekről is. Most pedig arról szeretnének tájékoztatást kapni, hogy amennyiben a kormányhatározat hatályos, és a CRPD ellenőrző mechanizmusának az OFT-t jelölték ki, miként láthatók ennek az együttműködésnek a keretei, a lehetőségei. Az Egyezmény 33. cikke 2. bekezdése független keretrendszerről beszél, amely nem feltétlenül egy intézményt jelöl meg, nem kizárt tehát, hogy valamilyen keretrendszeren belül több független intézmény legyen a CRPD végrehajtását segítő, ellenőrző mechanizmus.

Céljuk segíteni az együttműködési folyamatot a civil mozgalmakkal is. A fogyatékosságügyi civil Caucus-sal az alapvető jogok biztosának szorosabb együttműködési kapcsolata alakult ki.  Számos olyan közös munka került a szakmai nyilvánosság elé, amelyben az alapvető jogok biztosa határozott állást foglalt, mint pl. a gondnokság és cselekvőképesség kérdésében. Kérdése: a civil Caucus mozgalomban résztvevő testületekkel történt-e bármiféle egyeztetés, ami a CRPD 33. cikke 2. bekezdésére vonatkozik, vagyis  a megelőző, ellenőrző, segítő mechanizmus létrejöttével kapcsolatos problémákat tisztázná? 
Dr. Szőke László (az OFT titkára, fogyatékosságügyi főosztályvezető, NEFMI) elmondta,
 hogy az Országos Fogyatékosügyi Tanács a jogszabályok szerint a kormány véleményező, javaslattevő, tanácsadó testülete. Tehát a kormány az OFT civil tagjaival működik együtt.
Természetesen ez nem zárja ki a jövőben ennek az együttműködésnek a szélesítését.  Ma is hatályos az a kormányhatározat, amely az Országos Fogyatékosügyi Tanácsot jelöli ki az ENSZ Egyezmény végrehajtását segítő, azt ellenőrző szervezeteként. 

A  Fot. módosítása kapcsán lényegesnek tartaná, hogy  a CRPD végrehajtásának ellenőrzése is ebben a törvényben legyen szabályozva. 
Wisinger János (FONESZ) véleménye: a Fot. felülvizsgálatának során újra kell definiálni a fogyatékosság fogalmát és meghatározni, hogy mely populációra milyen meghatározások érvényesek. Az újradefiniálást az  EU és a WHO meghatározások szellemében kell elvégezni. 
Az ilyen módon elfogadott definíciókat keresztül kell vezetni a teljes magyar joganyagon és szinkronba hozni a rendelkezéseket. Célszerűnek látná, hogy ezeket a feladatokat egy az OFT által felkért eseti bizottság végezze el.
Az OFT működését kormányrendelet határozza meg. Ennél alacsonyabb szintű jogszabály esetén a határozatok végrehajtása, a vélemények figyelembe vétele a kormányoldal részéről csak gyenge érdekérvényesítésnek lenne tekinthető.
Javasolja, legyen az OFT tagja az Egyenlő Bánásmód Hatóság és az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala is.
Kerüljön teljes felülvizsgálatra az OFP, mert részben az elmúlt évek változásai és a világgazdasági válság ezt megkövetelik, illetve, ha a fogalom felülvizsgálata megtörténik, akkor az új definíciókhoz kell hozzáigazítani a programot. Érdemes meggondolni, nem lenne-e hasznos egy teljesen új programot kidolgozni. Azzal a gondolatmenettel nem ért egyet, hogy egy intézkedési terv a gazdasági erőforrások szűkössége miatt fontos feladatokat teljesen figyelmen kívül hagyjon. Ebben a helyzetben a szükséges feladatot meg kell fogalmazni és rangsorba állítva megkísérelni a forrásteremtést. 

Javasolta továbbá, hogy meg kéne erősíteni és hivatalossá tenni az elektronikus véleménynyilvánítást és szavazást a Tanács működésében, mert ez jelentősen megkönnyítené a közös munkát. Kérte azt is, hogy az egyes napirendi pontokhoz a kormányhivatalok álláspontját is kaphassák meg az OFT civil tagjai elektronikus úton és ezek elfogadásáról vagy módosításáról is tehessenek javaslatokat.
Dr. Szőke László (az OFT titkára, fogyatékosságügyi főosztályvezető, NEFMI) reagálása: az Országos Fogyatékosügyi Programot a 10/2006-os országgyűlési határozat fogadta el. Ez 2007-től 2013-ig határozza meg a fogyatékosságügyi szakpolitika alapvető irányát, céljait. A program végrehajtására, a konkrét feladatok megjelölésével intézkedési tervek készülnek. Az egyik ilyen intézkedési terv a 2007-2010. közötti időszakra szólt. 2011-ben folytatódtak a programok és a fogyatékosságügyi intézkedések és megtörtént az a nagyhorderejű egyeztetéssorozat, ami a múlt év novemberére vezetett el oda, hogy összeállt egy újabb intézkedési terv, ami a 2012-13-as évekre szóló konkrét feladatokat határozta meg. Ezt véleményezte 2011. november 30-i ülésén az akkor teljes körű, kormány- és civiloldalt egyaránt magában foglaló OFT. Ez volt a konkrét intézkedési terv, ami a fogyatékosügyi programnak a 2012-2013-as évekre szóló végrehajtását célozza, konkrét feladatok megjelölésével. Új programot majd 2013-ban kell elkezdeni alkotni, ami a 2014-től kezdődő időszak alapvető célkitűzéseit ölelné fel. Addig újat nem érdemes  készíteni, hiszen a 2006-ban elfogadott program 2013 december 31-ig szól. 

Dr. Ozvári-Lukács Ádám (Motiváció Alapítvány) szerint régóta kifogásolják, hogy a Fot. a fogyatékossági támogatás igénylésénél diszkriminálja a hallási és értelmi fogyatékosokat, ezen fogyatékos emberek esetén ugyanis életkorhoz köti a támogatás igényelhetőségét. Álláspontjuk szerint ez szakmai szempontokkal nem indokolható, ezért javasolják a Fot 23. § (1) bekezdés b) pontjában a ba) és bb) alpontok szerinti korlátozás eltörlését, valamint az ugyanezen bekezdés c) pontjában foglalt életkori megkötés eltörlését. Javasolják, hogy a minisztérium fontolja meg, miként lehetne a súlyos pszichés/mentális fogyatékossággal élőket bevonni a támogatás körébe. Ezt azzal indokolják, hogy a fogyatékossággal élő emberek jogairól szóló ENSZ konvenció egyértelműen fogyatékosságnak tekinti a pszichés/mentális problémákat, így –  a legsúlyosabb esetekben –  indokolt lenne a támogatás kiterjesztése ezen csoportra. 

Javasolják emellett egy harmadik kategória megalkotását a fogyatékos emberek támogatásában. Az e kategóriába tartozók pénzbeli támogatásra nem lennének jogosultak, viszont igénybe vehetnék azon szociális szolgáltatásokat (pl. támogató szolgáltatás), amelyekkel jelenleg csak a fogyatékossági támogatásban, valamint vakok személyi járadékában részesülő személyek élhetnek. E javaslat indoka az, hogy számos súlyos egészségkárosodott személy rászorult lenne ezen szolgáltatásokra, viszont a fenti kizáró ok miatt nem tudják azokat igénybe venni.

Az akadálymentesítéssel, egyenlő esélyű hozzáféréssel kapcsolatban elvi szinten nem támogatják a lejárt határidők módosítását. Erre egyszer már sor került a 2005-ös határidők leteltekor. A legutolsó határidők 2013 végén járnak le, az pedig már így is 15 évet jelent a törvény megjelenéséhez képest. Ezért sem tartják jónak a határidők módosítását. 

Az OFT átalakításával kapcsolatban úgy véli, az, hogy a kormányzati oldal résztvevőinek száma csökken a Tanácsban, nem jelent problémát, amennyiben ez nem jár az OFT hatáskörének a szűkítésével. 

Fontosnak tartaná a döntéshozatali mechanizmus korszerűsítését és felgyorsítását. A társadalmi egyeztetések során gyakran egy-kétnapos határidőkkel kell dolgozniuk, ezért az elektronikus úton való konzultáció vagy döntéshozatal segítené a hatékony munkát. 
Dr. Szőke László (az OFT titkára, fogyatékosságügyi főosztályvezető, NEFMI) válasza: 

A Fot egész rendszere felülvizsgálatra szorul. Azt azonban látni kell, hogy minden módosításnak van költségvetési vonatkozása. A fogyatékossági kategória kiterjesztésének alapvető gátja a költségvetés jelenlegi helyzete. 
Dr. Kálmán Zsófia (BLISS Alapítvány)  egyetért mindazokkal, akik szükségesnek tartják a Fot. harmonizálását az időközben megszületett 2007. évi XCII. törvénnyel. Ezt elsősorban a két törvény megszületése közti időszak változásai teszik szükségessé, amelyek a fogyatékosságügy terén elsősorban a szemléletváltozással, illetve az ezt tükröző fogalomhasználat módosulásával jellemezhetők. 
Az 1998. évi XXVI. törvény felülvizsgálatát, felfrissítését, modernizálást az is szükségessé teszi, hogy időközben olyan fogalmak jelentek meg az ENSZ Egyezmény ratifikálása kapcsán a magyar jogrendben ( pl. a fogyatékos emberek problémáira választ adó alternatív és augmentatív kommunikáció), amelyek az 1998-as törvényben még egyáltalán  nem szerepeltek.

További hátránya az 1998-as törvénynek, hogy túlnyomórészt deklaratív és kevéssé nevezi meg a jogok biztosításának kötelezettjeit és a mulasztások szankcióit. Így bármilyen szép és humánus volt a maga idejében, sajnos, a gyakorlatban következmények nélküli törvény maradt.

A felülvizsgálatot, a két törvény összefésülését, harmonizálását célszerűen tudná előkészíteni egy jogászokból és más területeket képviselő szakemberekből, civil szakértőkből álló eseti munkacsoport, amely alapos, gondos, igényes munkával szolgálhatná a minőségi törvénymódosítást. E csoport tagjai részint az OFT önként vállalkozó tagjaiból, illetve elismert szakértők felkérése nyomán verbuválódhatnának.

Az OFT átalakulásával kapcsolatban – bár, mint mondta nincs még tapasztalata e szervezet működésével kapcsolatban – javasolható, hogy a kormányzati oldal mindenkoron felkészült, azonos ügyekben állandó és az adott kérdésben megfelelő kompetenciával bíró köztisztviselőkkel képviseltesse magát, ezáltal sok feszültséget és üresjáratot takarítva meg minden érdekelt félnek.

Mivel a törvénymódosítás szélesebb egyeztetést igényel annál, mint amit az OFT a maga szűk létszámával biztosítani tud, javasolta egy olyan eseti fórum kialakítását, amely az OFT civil tagjait delegáló szervezetek széles körének, tagjainak, érintettjeinek nyújthatna lehetőséget a legfontosabb kérdések megvitatására, a közös bölcsesség becsatornázására. E fórum neve lehet bármi, konferencia, szimpózium, fórum, vitadélután stb., a lényege az lenne, hogy a találkozók nyomán az OFT civil tagjai mindenkoron az őket delegálók valós érveit tudnák figyelembe venni.

Egyetért azzal, hogy az OFT működését rendeleti szinten szabályozzák.

Lényegesnek tartja, hogy minden fogyatékos ember a saját fogyatékosságának megfelelően legyen képes a kölcsönösen érthető kommunikációra.  

Érdemes lenne újólag tisztázni, hogy milyen témák, kérdések megtárgyalása tartozik kötelezően az OFT kompetenciájába, mert úgy vette észre, hogy pl. a cselekvőképességgel kapcsolatos, forrongó kérdések OFT-n belüli megvitatására, véleményezésére nem nyílt lehetőség.

Gyene Piroska ( FESZT)  a Fogyatékos Emberek Érdekvédelmi Szövetsége és az ÉFOÉSZ támogatja és örömmel venné, ha az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala is tagja lenne az Országos Fogyatékosügyi Tanácsnak.  Az ÉFOÉSZ  2001-ben adott be az OFT-nek egy javaslatot, amiben kérte külön  fogyatékosságügyi ombudsmani hivatal létrehozását. Erre nem került sor, de az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala az értelmi fogyatékossággal élő emberek problémáival egyre markánsabban kezdett foglalkozni. Így ők ezzel az együttműködéssel elégedettek. 

Dénesné Spitzer Éva (AOSZ) üdvözölte az Alapvető Jogok Biztosa Hivatala  munkatársainak jelenlétét a tanácskozáson. Reményét fejezte ki, hogy a jövőben rendszeres résztvevői lesznek az üléseknek és javasolta az OFT tagok kibővítését az ABH egy képviselőjével. Jelezte, és hiányolta, hogy folyamatban vannak olyan fontos, fogyatékosügyet érintő jogszabály változtatások (pl. OTÉK - akadálymentesség, PTK - gondnokság, cselekvőképesség), melyek nem kerülnek az OFT előtt megvitatásra. Ennek okairól  szeretne tájékozódni.
 

Dr. Szőke László (az OFT titkára, fogyatékosságügyi főosztályvezető, NEFMI) válasza:  a 2010. évi CXXXI. törvény rendelkezik a jogszabályok előkészítésében való társadalmi részvételről, és ez a törvény egyértelműen a jogszabály előkészítőjének a hatáskörébe utalja a társadalmi egyeztetést. Például az új PTK vonatkozásában a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium a jogszabály előkészítője, tehát a KIM felelősségi körébe tartozik, hogy kivel, milyen szinten egyeztet és milyen jogszabályt terjeszt a kormány elé.  És a kormány felelőssége pedig, hogy mit továbbít a parlament részére. Az OFT titkárának meggyőződése, hogy  ha az érintettek jelzik a KIM felé a problémákat, észrevételeiket,  akkor ott azokat figyelembe fogják venni. Ez is egyfajta újragondolását jelenti az OFT szerepének, hogy ki dönti el, milyen témát tűz a napirendjére a testület. A jövő az, hogy, az adott napirendi pont kapcsán leginkább érintett kormánytisztviselő vegyen részt az ülésen, így az OFT  valóban hatékonyabban működhet. Dr. Szőke László ez úton is kérte a résztvevőket, hogy a fogyatékosságügyi szakterületre vonatkozó javaslataikat, észrevételeiket elektronikus úton küldjék el a címére, mert azokat a fogyatékosságügyi főosztály a munkája során feltétlenül  figyelembe fogja venni. 

Dr. Borza Beáta, az Alapvető Jogok Biztosa Hivatalának főosztályvezetője könyvet hozott ajándékba az OFT tagjainak. Az ABH munkatársai az elmúlt évben a betegjogi projektjük keretében átfogó, nagyobb méretű vizsgálatot végeztek a fogyatékos személyek egészségügyi ellátását illetően. Az erről készült kötetet ismerhették meg most az OFT tagjai.
Mivel több hozzászólás nem érkezett, az OFT titkára bezárta az ülést.
K.m.f.
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