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Európai Néppárt Miniszteri Ülés
Közös Agrárpolitika 2020
Az élelmiszerellátás, valamint a mezőgazdaság társadalomban betöltött szerepének biztosítása érdekében a Közös Agrárpolitikának (KAP) a jövőben is alapvető Európai Uniós politikának kell maradnia, hogy célkitűzéseivel fenntartsa az Unió egész területére kiterjedő fenntartható mezőgazdaságot, és, hogy hozzájáruljon a termékek különbözőségének, minőségének és egyediségének megőrzéséhez. A Közös Agrárpolitika eddigi reformjai növelték a piaci orientációt, a fenntarthatóságot valamint az európai mezőgazdaság versenyképességét.

Az Európai Uniónak a közeljövőben is hatékony, fenntartható és versenyképes mezőgazdaságra, valamint erős Közös Agrárpolitikára lesz szüksége, hogy képes legyen megbirkózni olyan új politikai kihívásokkal, mint a klímaváltozás, a biztonságos élelmiszer-, energia- és ipari nyersanyag-ellátás, a környezetvédelem, a biológiai sokféleség fenntartása, az egészségügy kihívásai, vagy a demográfiai változások, továbbá, hogy jelentős mértékben hozzájáruljon az „Európa 2020” Stratégiához.
Az Európai Néppárti Miniszterek elsősorban az Európai Bizottság által benyújtott jogszabályi javaslatokat tekintik a jövőbeni tárgyalások alapjának és különösen felhívják a figyelmet
· a további egyszerűsítésre, a rugalmasságra és a szubszidiaritásra
· a KAP két pilléres szerkezetének megtartására, a vidékfejlesztés és a közvetlen kifizetéseken keresztül megvalósuló alaptámogatás és piacvédelmi intézkedések támogatására, azért, hogy az európai mezőgazdaság a jövőben is teljesíteni tudja többfunkciós feladatait;
· a versenyképesség, a piaci orientáció és a fenntarthatóság javítását szolgáló intézkedések szükségességére azért, hogy a mezőgazdaság a jövőben is képes legyen hozzájárulni az Európa 2020 stratégia céljaihoz;

· a piaci krízishelyzetek és áringadozások kezelésére szolgáló biztonsági háló megtartására, továbbá az élelmiszerláncban dolgozó mezőgazdasági termelők helyzetének megerősítésére;
· az innováció fontosságára, különösen a termelékenység és fenntarthatóság javítására, valamint a mezőgazdaság szükségszerű alkalmazkodására a klímaváltozáshoz és hatásainak csökkentéséhez.
Az Európai Néppárti Miniszterek sajnálják, hogy az Európai Bizottság nem vette kellőképpen figyelembe a Mezőgazdasági Tanács és az Európai Parlament KAP egyszerűsítésre vonatkozó átfogó javaslatait.  Úgy vélik, hogy néhány egyszerűsítésre irányuló elképzelés ellenére a javaslatok együttesen túl nagy adminisztrációs terhet jelentenének a mezőgazdaság és a közigazgatás számára. Szükségesnek tartják, hogy az egyszerűsítés kérdése kiemelt figyelmet kapjon, mely szerint minden, a jövőbeni KAP vonatkozó megközelítést alá kell rendelni ezen követelménynek.  
Üdvözlik a fenntartható természeti erőforrás-gazdálkodásra vonatkozó megközelítést, melynek teljes mértékben figyelembe kell vennie az egyszerűsítés elvét.  A sikerhez, a lényeges intézkedéseknek - különösen a zöldítésnek - egyszerűeknek, hatékonyaknak kell lenniük és összhangban kell állniuk a termelés valós gazdasági helyzetével, valamint ésszerűen alkalmazhatónak kell lenniük anélkül, hogy bármilyen további adminisztratív terhet jelentsenek a mezőgazdasági szektor számára. Továbbá ne veszélyeztessék a már bizonyítottan sikeresen alkalmazott programokat, különösen ne a második pillérben szereplő agrár-környezetvédelmi intézkedéseket. A gyakorlati és pragmatikus megközelítés és végrehajtás kérdése kiemelkedően fontos lesz mind a közvetlen kifizetések, mind az „aktív gazdálkodók”, a fiatal gazdálkodók, a kisgazdaságok témája kapcsán, csakúgy, mint a közvetlen kifizetések fokozatos csökkentése és maximalizálása (támogatási plafon) terén.

A nemzeti szintű elutasítások elkerülése érdekében a tagállamoknak megfelelő rugalmasságot kell kapniuk a modell végrehajtása során, amely azonban nem eredményezheti a tagállamok közötti versenyképesség torzulását, vagy a belső piac működésének megzavarását.
Az Európai Néppárti Miniszterek üdvözlik az élelmiszer árak ingadozására és a mezőgazdaságra vonatkozó G20 Cselekvési Tervet, mert az élelmezésbiztonság az egyik olyan különleges kihívás, amellyel a nemzetközi közösségnek meg kell birkóznia. Annak érdekében, hogy el tudjuk hárítani az áringadozást és az élelmiszerekkel való spekulációt, és, hogy növelni tudjuk a mezőgazdaság termelékenységét, hatékony mezőgazdasági politikákra van szükségünk mind globális mind európai szinten és meg kell erősítenünk a nemzetközi együttműködést.
A KAP számos új társadalmi kihívással és igénnyel szembesül, amelyeknek akar és igyekszik is megfelelni. A Néppárti Miniszterek rámutatnak arra, hogy ezeknek a követelményeknek és feladatoknak csak úgy lehet megfelelni, ha megfelelő költségvetési források állnak rendelkezésre, továbbá arra is, hogy a reformcsomag végső értékelésére - beleértve a KAP első és második pillérjébe tartozó pénzösszegek tagállamok közti újraelosztását - csak a következő többéves pénzügyi keretről való tárgyalás eredményeinek ismeretében lesz lehetőség. 
