Hammesrtein Judit beszéde a
„Sokszínű ÉLET — Felfedező úton Magyarország tájain”
című új, állandó kiállítás megnyitóján
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Kedves Megjelentek!

Engedjék meg, hogy mindenekelőtt szeretettel és tisztelettel köszöntsek mindenkit a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Kultúráért Felelős Államtitkársága nevében. Szőcs Géza államtitkár úr kért meg arra, hogy nyissam meg helyette ezt a kiállítást, aki ezúton is elnézést kér a megjelentektől, de váratlanul megbetegedett.
Mondanivalómat azzal a szubjektív megjegyzéssel kezdem, hogy a mostani, költségvetési gondoktól, zárolástól hangos időszakban különös öröm számomra, hogy ma, a meteorológiai tavasz első napján, egy olyan kellemes esemény kapcsán állhatok ki Önök elé, mint ennek az új kiállításnak a megnyitása. Ráadásul egy, a múzeum gyűjteményi anyagát és tudományos eredményeit átfogó módon bemutató, állandó kiállításról van szó, ami valóban ritkán előforduló, jelentős mérföldkő, igazi ünnep még az olyan országos múzeumok életében is, mint a Magyar Természettudományi Múzeum.
A „Sokszínű ÉLET — Felfedező úton Magyarország tájain” című bemutató egy nagyobb, összetett, Európai Uniós forrásokból támogatott projekt-csomag része. A Közép-Magyarországi Operatív Program keretében elnyert teljes összeg 198 millió forint, amit az intézmény további, saját bevételeiből származó milliókkal egészített ki. A tervezett beruházás az múzeumnak otthont adó Ludovika-épületegyüttes ún. „Lovardájának” átfogó megújítását tűzte ki célul, benne a közkedvelt, de már korosodó, 15 éves állandó tárlatok korszerűsítésével.
Most ennek a nagy munkának az első fele, az emeleti kiállítás készült el. Mit láthatunk benne? 


Legfőbb mondanivalója a földi élet fantasztikus sokféleségének felvillantása; végső soron ennek köszönhető magának az embernek a kialakulása, életfeltételeinek folyamatossága is. Ez a gazdagság — az évmilliók során létrejött biodiverzitás — azonban igen sérülékeny; korszakunkban pedig sajnos kifejezetten veszélyeztetetté vált. Holott nagyon fontos érték, amelyet saját, jól felfogott érdekünkben, védenünk, óvnunk kell. A ma élők kötelessége ugyanis nem csak természeti környezetünk megőrzése és rehabilitálása a jelen nemzedék számára, de felelősséggel tartozunk a jövendő generációk egészséges életéért is! Az ehhez vezető első lépés lehet a szóban forgó értékek megismerése, amit a rendezők szándékai szerint e kiállítás is szolgál. 

Válogatást láthatunk a legváltozatosabb élőlénycsoportokból és élőhelyeikből: több száz eredeti preparátum és számos életnagyságú rekonstrukció segítségével varázsolják elénk a hazai tájak genetikai változatosságát, színességét. Szimbolikus „Noé bárkája” is, ahol az „egész Földre” kitekinthetünk: eredeti növények, ízeltlábúak, egzotikus madarak és emlősök százaival találkozhatunk. De egy olyan „felfedezőutat” is tehetünk a kiállításban, amelynek során azokat a —földtörténeti múltban lezajlott — geológiai és evolúciós folyamatokat ismerhetjük és érthetjük meg, melyek eredményeként létrejöttek a ma létező fajok és jellegzetes élőhelyeik. Ugyanitt kíváncsi őslénykutatók, botanikusok, zoológusok „bőrébe bújva” vizsgálhatjuk a Kárpát-medence kialakulásának mintegy 18 millió évét; találkozhatunk őscápával, sztyeppei mamutvadászattal, ősember-rekonstrukcióval, míg eljutunk az ország különféle tájainak mai élővilágáig, addig a felbecsülhetetlen kincsestárig, amely minket vesz körül a jelenben. 
Itt aztán megfigyelhetünk vizes élőhelyet éppúgy, mint erdei talajt, sziklás karsztot éppúgy, mint alföldi löszös tájat — mindegyikben a rá jellemző növényi és állati „lakókkal”. És végül szembe találhatjuk magunkat az általunk talán legjobban ismert — az ember által már átalakított, „belakott” — városi környezet megjelenítésével, ahol azt is megnézhetjük, hogyan próbálnak alkalmazkodni az egyes fajok az új körülményekhez; illetve: hogy mi mindent nyújt a természet számunkra, városban élők számára is a mindennapi élelmiszerektől a fűszerekig és gyógynövényekig. 

A kiállítás muzeológiai értékét azonban nem csupán ez a lenyűgöző anyaggazdagság adja; további erényei közül hadd említsek kettőt, amelyekre külön is fel szeretném hívni figyelmüket.


Az első egy tartalmi elem. Arra a kiterjesztő, kitekintő gondolkodásmódra utalok, ahogy Magyarország természetrajza a kiállításban mindvégig egy szélesebb kontextusban, a teljes Kárpát-medence — mint egységes egész — szerves részeként jelenik meg.  Erre ugyan akár azt is mondhatnánk, hogy a múzeum profiljából önként adódik, ám én mégis többnek vélem. És engem igazol, hogy a képzeletbeli koncentrikus körök tudatosan tovább bővülnek, beépítve a kiállítás anyagát Európa, sőt (lásd Noé szimbolikus bárkáját!) az egész Föld egyetemes értékrendszerébe!
A másik szempont, amire utaltam, már inkább muzeológiai: mégpedig a tárlaton végigvonuló gyermek- és iskolabarát szemléletmód és az interaktivitás folyamatos felkínálása. Bizonyítja ezt a „gyermekek kedvence” mamutrekonstrukciótól a karsztos vidék szárazságtűrő növényeit bemutató számítógépes játékig sok olyan megoldás, melyeket feltehetőleg a forgatókönyvírásba kezdetektől bevont múzeumpedagógusoknak köszönhetünk.
Végezetül ismét csak arra utalnék: a projekt ezzel még nem fejeződött be! A múzeum munkatársai már dolgoznak a következő, ősszel avatandó egységeken: a dinoszaurusz-kiállítástól az ásványbemutatón át a földszinten nyíló Természetismereti Műhelyig.
Minden bizonnyal azok sem lesznek kevésbé érdekesek, látványosak, és — nem utolsó sorban — tartalmasak, mint a mától látogatható termek. Ennek reményében mondok köszönetet e hatalmas és sikeres munka valamennyi résztvevőjének, és javaslom Önöknek, hogy nézzük meg, élvezzük együtt a kiállítást!
