Magyar csapatok eredményei a 2011. évi nemzetközi tanulmányi versenyeken
9. Európai Uniós Természettudományos Diákolimpia
Csehország, Pardubice – Hradec Kralove, 2011. április 10-16.
Magyarország idén harmadszor vett részt az Európai Uniós Természettudományos Diákolimpián (European Union Science Olympiad, EUSO). Hazánkat képviselő mindkét csapat aranyérmet kapott, az A-csapat 20 ország 40 csapata közül az abszolút első, a B-csapat pedig a harmadik helyen végzett.

Az EUSO a nemzetközi diákolimpiáknál fiatalabb korosztály (a résztvevő tanulók a versenyt megelőző év december 31-én legfeljebb 16 évesek lehetnek) számára alapított verseny, ahol az elsősorban mérésekből és kísérletekből álló feladatok megoldásához a biológia, a fizika és a kémia ismerete is szükséges. A háromfős csapat tagjai közösen oldják meg a feladatokat, elméleti kérdések legfeljebb a mérésekhez kapcsolódnak. Az első versenynapon a mérési feladatok a sörrel és a sörkészítéssel voltak kapcsolatosak.  Vizsgálni és mérni kellett a sörélesztő viselkedését, a cukor lebomlását az erjedés közben és a sör különböző paramétereit.

A második mérési feladat témája a szem és a (kontakt)lencsék voltak. (A kontaktlencse cseh találmány.) Az optikai vizsgálatok mellett a szem szöveteinek és a kontaktlencsék anyagának, előállításának tanulmányozása volt a feladat.

A-csapat:

Jenei Márk (kémia), 
Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 10. évfolyam

Felkészítő tanára: dr. Keglovich Kristóf

Kolostyák Zsuzsanna (biológia)

Tóth Árpád Gimnázium, Debrecen 10. évfolyam
Felkészítő tanára: Novák Veronika

Szabó Attila (fizika)

a pécsi Leőwey Klára Gimnázium 10. évfolyamos tanulója, 

Felkészítő tanárai: Simon Péter, dr. Kotek László

B-csapat:

Bolgár Péter (kémia)

Eötvös József Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, Tiszaújváros, 10. évfolyam

Felkészítő tanára: Kissné Ignáth Tünde

Kollarics Sándor (fizika)

Zrínyi Miklós Gimnázium, Zalaegerszeg, 10. évfolyam

Felkészítő tanára: Pálovics Róbert

Kovács Mónika Gabriella (biológia)

Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, Szeged, 11. évfolyam

Felkészítő tanára: Gál Viktória

Csapatvezetők: 
Dr: Vankó Péter (fizika, nemzeti koordinátor, BME Fizikai Intézet)
Daru János (kémia, ELTE egyetemi hallgató)
Gál Viktória (biológia, szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium tanára)
Ifjú Kutatók 18. Nemzetközi Konferenciája
Oroszország, Moszkva, 2011. április 24 - 29.
A magyar diákok sikeresen vettek részt a Moszkvában megrendezett 18. International Conference of Young Scientists, ICYS (Ifjú Kutatók 18. Nemzetközi Konferenciája) versenyen. 

A matematikából, fizikából, informatikából és környezettudományból meghirdetett, angol nyelven folyó versenyen, a 6 szekcióban 16 országból jött 117 középiskolás diák előadásában 95 prezentáció hangzott el. A diákok teljesítményét nemzetközi zsűri minősítette, s éremmel és oklevéllel jutalmazták. A diákok a pályamunkával az iskolájukban illetve különböző kutatóhelyeken készültek. Az előadások a csapatvezetők közreműködésével többnapos foglalkozások során öltöttek olyan formát, amellyel diákjaink a nemzetközi versenyen sikeresen szerepeltek. A magyar csapat minden diákja díjjal tért haza.

Eredmények
Lipécz Ádám a sárospataki Árpád Vezér Gimnázium 12. évfolyamos diákja az informatika szekcióban az „Elektronikus gombameghatározás” című előadásával ezüstérmet ért el.
Dobi Réka az egri Dobó István Gimnázium 12. évfolyamos diákja a környezettudomány szekcióban „A francia paradoxon nyomában” című előadásával ezüstérmet ért el.

Kirchkeszner Csaba a paksi Vak Bottyán Gimnázium 11. évfolyamos diákja a környezettudomány szekcióban „A kolontári vörösiszap katasztrófa folyókra gyakorolt környezettani hatása” című előadásával bronzérem ért el.

Vámi Tamás Álmos a bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium 11. évfolyamos diákja a fizika szekcióban a „Multiferroikus vasoxidok elektromos és mágneses állapotainak vizsgálata” című előadásával különdíjat ért el.

Baji Zsófia a debreceni DE Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziuma 11. évfolyamos diákja környezettudomány szekcióban „A szelén szupplementációjának lehetőségei, avagy biológiailag előállított vörös elemi szelén nanogömbök vizsgálata” című előadásával Innovációs különdíj ért el.
Csapatvezetők:

Dr. Rajkovits Zsuzsanna (ELTE TTK), az ICYS nemzetközi elnöke
Dr. Illy Judit (ELTE TTK), a magyar csapat kísérője, a nemzetközi zsűri tagja
Skrapits Lajos (ELTE TTK), a magyar csapat kísérője, a nemzetközi zsűri tagja

18. Nemzetközi Filozófiai Diákolimpia
Ausztria, Bécs, 2011. május 26-29.
Az idén 30 ország jelentkezett az olimpiára, újonnan belépő Kanada, Csehország, Portugália, és ismét visszatért az Egyesült Államok – részben az ideiglenesen bevezetett spanyol nyelvnek köszönhetően. Az idén négy verseny-nyelv szerepelt. A szabályok szerint a diákok nem írhatnak anyanyelven, illetve az induló ország államnyelvén. 
Konfuciusz és Demokritosz mellett Hume és egy kortárs szerző rövid esztétikai-tárgyú idézetei közül választhattak a diákok. Tehát nem szerepelt a megszokott politikaelméleti gondolat, de a logika, ontológia területét sem érintették a témák.

A diákok szabadidős program keretében filozofikus játékokon-beszélgetéseken vettek részt, miközben a tanárok is előadásokon, szemináriumokon frissítették, gazdagították magukat. A szervezés kellemes csúcspontja volt a tánciskola a Schönbrunni kastély Gloriette-pavilonjában, de a programok igazán szellemi kulminációja a záróprogram volt. Az IPO Nemzetközi Bizottsága (a tanárokból álló testület) folyamatosan igyekszik elérni, hogy az érmesek száma ne csupán kb. 6 diákra terjedjen ki. Az IPO vezető testületébe választották Takács Márta tanárnőt.
Eredmények:

Backhausz Tibor dicséret 

Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, 12. évfolyam

Felkészítő tanára: Takács Márta
Kiss Robin dicséret 

Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, 12. évfolyam
Felkészítő tanára: Takács Márta
Csapatvezetők:

Pató Attila, Magyar Filozófiai Társaság

Takács Márta vezető tanár (Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium)
43. Nemzetközi Kémiai Diákolimpia
Törökország, Ankara 2011. július 09-18.
A Nemzetközi Kémiai Diákolimpián 69 ország 269 diákja versenyzett. A magyar csapat idén is kimagasló eredményt ért el, egy arany-, két ezüst- és egy bronzéremmel, az országok közötti nem hivatalos pontversenyben (Kína, Korea, Oroszország, Indonézia, USA, Thaiföld, Szingapúr és Kanada után) a 9. helyen végzett, azaz az EU tagállamok közül Magyarország szerepelt legjobban.

Sályi Gergő, ELTE Apáczai Csere János Gimnázium még csupán 10. évfolyamos tanulója aranyérmes lett (tanára Villányi Attila), aki ebben az évben az Irinyi János Országos Kémiaversenyen, az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen szintén kémiából, a Szegedi Egyetem által meghirdetett VegyÉszTornán is első helyezést ért el, illetve a Kémia Éve kapcsán meghirdetett televíziós Delta-vetélkedő győztes csapatának is tagja volt. 

A verseny a szabályoknak megfelelően 5 – 5 órás kísérleti és elméleti fordulóból állt. A kísérleti feladatokban szerves szintézis, sókeverék titrálása, és egy hidrogénfejlesztési folyamat kinetikája szerepelt. Az elméleti forduló 8 feladata az utóbbi évek gyakorlatának megfelelően nem volt elérhetetlenül messze egy középiskolás ismereteitől. Az elvárt ismeretek örvendetes csökkenését sajnos az is kísérte, hogy a feladatok elég sótlanak lettek, kreativitást nem gyakran igénylő stílusban íródtak. 
A török szervezők hatalmas szervezőgárdával és irigyelni való költségvetéssel láthattak az idei versenynek és remekül bizonyították vendégszeretetüket. Minden komolyabb fennakadás nélkül zajlott, a diákok is remekül érezték magukat.

Eredmények:
Sályi Gergő aranyérem (5. legjobb eredménnyel)

ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium, 10. évfolyam

Felkészítő tanára: Villányi Attila

Sveiczer Attila ezüstérem 

Eötvös József Gimnázium, Budapest, 12. évfolyam

Felkészítő tanára: Dancsó Éva

Pós Eszter Sarolta ezüstérem

ELTE Radnóti Miklós Gimnázium, 12. évfolyam

Felkészítő tanárai: Balázs Katalin és Berek László
Batki Bálint bronzérem
ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium, 12. évfolyam

Felkészítő tanára Villányi Attila

Csapatvezetők:

Zihné Perényi Katalin egyetemi adjunktus (ELTE)

Varga Szilárd (MTA)
22. Nemzetközi Biológiai Diákolimpia

Tajvan, 2011. július 10-17.
Nemzetközi Biológiai Diákolimpián másodszor vett részt magyar csapat. Egy arany, két ezüst és egy bronzérem a csapat eredménye. 60 ország csapat között az éremtáblázatban 8. helyezést érték el, mivel csak Távol-keleti országok és az Egyesült Államok előzött meg minket, így Európában ez messze a legjobb teljesítmény.
Az előre kitűzött témaköröknek megfelelően ebben az évben a következő négy, egyenként másfél órás gyakorlatot kellett elvégezniük a versenyzőknek:

Az első biokémiai és sejtbiológiai feladatban a diákok fehérjeelemzési technikák ismeretéről adtak számot. Állatszervezettan- és élettan a feladat két részfeladatból állt. Az első részfeladatban egy – Tajvanon élelmezési céllal - tenyésztett békafaj egyik idegét a n. ischiadicust kellett kipreparálni olyan módon, hogy az még működőképes maradjon. A második részfeladatban a versenyzőknek emberi szervekből készült mikroszkópos metszeteket illetve mikroszkópos képeket kellett azonosítania illetve funkciókhoz rendelnie. Az Ökológiai feladat három részfeladatból állt. A harmadik részfeladat a 2011. évi emelt szintű biológia érettségi írásbeli feladatsorában is szereplő ökológiai kötődés-vizsgálati probléma volt. A Növényanatómia, élettan és genetikai feladat két nagyobb részfeladatból állt. A gyakorlatok összesítése után minden diákunk elérte a messze átlag feletti 50%-os szintet.

Elméleti forduló során az „A” jelű feladatlapban egyszerű választás jellegű probléma-feladatokat oldottak meg a résztvevők (58 feladat volt 120 percre), míg a másodikban 150 pontnyi számításos, rajzos, következtetős feladat volt kitűzve 150 percre. 
Az összteljesítmények alapján végül minden diákunk átlagfeletti teljesítményt nyújtva a mezőny első 40%-ában végzett. Az 58 ország nem hivatalos éremtáblázatán a 8., míg a nem hivatalos pontversenyben a 10. helyen végeztünk, Európában pedig minden részmutató alapján is a legjobbak lettünk, amire a többi résztvevő ország is felfigyelt, hiszen mindössze másodszor vettünk részt csapattal az IBO-n. 

Eredmények:
Nászai Máté aranyérem 

Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, Szeged, 12. évfolyam

Felkészítő tanára: Bán Sándor
Szentirmai Márton ezüstérem 

Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, Szeged, 12. évfolyam

Felkészítő tanára: Bán Sándor
Rehó Bálint ezüstérem

Krúdy Gyula Gimnázium, Nyíregyháza, 12. évfolyam 
Felkészítő tanára: Gergely Tibor
Hawchar Fatime bronzérem
Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, Szeged, 12. évfolyam

Felkészítő tanára: Bán Sándor
Csapatvezetők: 

Bán Sándor középiskolai tanár

Rózsa Márton középiskolai tanár
42. Nemzetközi Fizikai Diákolimpia

Thaiföld, Bangkok, 2011. július 10-18.

A megmérettetésen 84 ország csaknem 383 versenyzője vett részt. A magyar csapat a nem-hivatalos éremtáblázatban 18. helyen végzett. 
Az 5 órás elméleti fordulóban három feladatot kellett megoldaniuk a diákoknak. Az első feladatban a Napból, a Földből és egy műholdból álló rendszer mozgását kellett vizsgálni. A két égitesthez képest elhanyagolható tömegű műhold pályájának vannak stacionárius pontjai (ezek az ún. Lagrange-pontok), melyek körüli kis rezgések periódusidejét kellett kiszámítani. A második feladatban egy elektromosan feltöltött szappanbuborék levegőben történő lebegésének feltételét kellett megadniuk a versenyzőknek. A harmadik, Rutherford születésének 100. évfordulójára készült feladat pedig töltött ionok semleges atomokon való szóródásával foglalkozott. A mérési fordulóra, mely két részből állt, szintén összesen 5 óra állt a versenyzők rendelkezésére. Az első részben a digitális tolómérő működésével ismerkedhettek meg a diákok. A második részben egy csőből és egy ismeretlen helyzetű golyóból álló ún. mechanikai fekete doboz paramétereit kellett kreatív módon, egyszerű méréssorozattal meghatározni. A magyar diákok számára idén a mechanikai mérési feladat bizonyult a legnehezebbnek.
A versenyzés mellett a diákoknak, felkészítő tanároknak is változatos szabadidős programokat szerveztek. Egy teljes napos kirándulás keretében meglátogattuk például a Toey-Ngam Beach-et, Sattahip-ben, ami egy csodálatosan szép tengeröblöt jelent. Láthattuk, hogyan védik és szaporítják a tengeri teknősöket ezen a haditengerészeti bázison, sőt mi magunk is engedhettünk a vízbe kicsiny teknős porontyokat. Egy másik alkalommal meglátogattuk a Rose Garden nevű szabadtéri múzeumot, ahol elefántos bemutatót is láthattunk. Érdekes volt megismernünk, hogyan készül a selyemfonál a selyemhernyók gubójából.
Eredmények:
Börcsök Bence ezüstérem 

Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, Szeged, 12. évfolyam

Felkészítő tanárai: Mező Tamás, Sarlós Ferenc
Szabó Attila ezüstérem 

Leőwey Klára Gimnázium, Pécs, 10. évfolyam
Felkészítő tanárai: Simon Péter, Kotek László

Varga Ádám ezüstérem

SZTE Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium, 12. évfolyam

Felkészítő tanárai: Tóth Károly, Hilbert Margit
Budai Ádám bronzérem 

Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc, 12. évfolyam
Felkészítő tanárai: Bíró István, Zámborszky Ferenc

Jéhn Zoltán bronzérem 
Babits Mihály Gimnázium, Pécs, 11. évfolyamos

Felkészítő tanárai: Koncz Károly, Kotek László

Csapatvezetők:

Dr. Honyek Gyula vezetőtanár (ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola)
Dr. Vankó Péter egyetemi docens (BME)
52. Nemzetközi Matematikai Diákolimpia

Hollandia, Amszterdam 2011. július 12–24.

A versenyen 101 ország 564 diákja indult. A hagyományokhoz híven idén is mindkét versenynapon három-három feladatot tűztek ki. 
Az országok nem-hivatalos pontversenyében Magyarország a 25 -27. helyen végzett. A versenyen szokás szerint mindkét napon négy és fél óra alatt 3-3 feladatot kellett megoldani. Az idei gyengébb szereplés okait keresve több tényező is említhető. Feleslegesen pontokat vesztettünk a könnyű 1. és 4. feladaton. Bár a 2. feladat az egész mezőny számára a vártnál jóval nehezebbnek bizonyult, ebben a magyar specialitásnak számító témában, kombinatorikus geometriában illet volna jobb eredményt elérnünk. A 6. feladat gyenge eredményéért nem lehet senkinek szemrehányást tenni: ezen a nagyon nehéz és szokatlan geometria feladaton sok előttünk végzett ország még nálunk is gyengébben szerepelt. 

A feladatok részletesen megtekinthetők a következő honlapon: www.imo-official.org/problems.aspx
Eredmények:
Dankovics Attila ezüstérem

Veres Péter Gimnázium, Budapest, 12. évfolyam 
Felkészítő tanárai: Rácz Mihályné, Juhász Péter, Dobos Sándor, Pósa Lajos

Nagy Donát ezüstérem 

Radnóti Miklós Gimnázium, Szeged, 12. évfolyam

Felkészítő tanárai: Mike János, Schultz János, Dobos Sándor
Nagy János bronzérem 

Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, 12. évfolyam

Felkészítő tanárai: Hraskó András, Surányi László, Dobos Sándor, Pósa Lajos
Janzer Olivér bronzérem

Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, 10. évfolyam

Felkészítő tanárok: Táborné Vincze Márta, Kiss Géza, Surányi László, Dobos Sándor, Pósa Lajos
Kalina Kende bronzérem

Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, 12. évfolyam

Felkészítő tanárai: Dobos Sándor, Hraskó András, Surányi László, 
Damásdi Gábor dicséret

Katona József Gimnázium, Kecskemét, 12. évfolyam

Felkészítő tanárai: Reiter István, Pósa Lajos
Csapatvezetők:

Pelikán József egyetemi adjunktus (ELTE)

Dobos Sándor vezető tanár (Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium)

23. Nemzetközi Informatikai Diákolimpia

Thaiföld, Pattaya City, 2011. július 21.-29.
A versenyen 80 ország 302 versenyzője vett részt. Az informatikai diákolimpián a versenyzőknek két versenynapon 4-4 feladatot kell megoldaniuk.

Az IOI-val párhuzamosan megrendezett konferencián egyértelműen kiderült, hogy a nálunk jobban szereplő országok (az USA kivételével) lényeges több időt fordítanak az informatika, s azon belül is a problémamegoldás tanítására, mint a magyar közoktatás.
Az Informatikai Diákolimpián a versenyzőknek 3-3 feladatot kell megoldaniuk két napon.

Általában hétköznapi formában megfogalmazott problémára kell helyes számítási eljárást (algoritmust) tervezni és megvalósítani valamely programozási nyelven. Tehát megoldásként egy programot kell beadni, amit automatikusan tesztelnek, ellenőrzik a kiszámított eredmény helyességét, és a program futási idejét. Ezért az is fontos, hogy a program elég gyorsan számítsa ki a kívánt kimenetet.

Az idén az egyik feladat a következő volt:

Egy úthálózatban adott városból egy másik adott városba kell eljutni. Az utazás során előfordulhat, hogy egy adott városból egyik kivezető utat lezárjak, tehát arra nem lehet továbbhaladni. Kiszámítandó az a legkevesebb idő, ami alatt biztosan el lehet jutni a cél városba, bárhogyan is zárnak le közben útszakaszokat!

A feladatok hivatalos fordításai elérhetők a következő honlapokon:

http://www.ioi2011.or.th/hsc/tasks/translations_day1.html
http://www.ioi2011.or.th/hsc/tasks/translations_day2.html
Eredményeink:

Dankovics Attila ezüstérem 

Veres Péter Gimnázium, Budapest, 12. évfolyam
Felkészítő tanárai: Nikházy László, Korándi Dániel 
Weisz Ágoston bronzérem 
Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, 12. évfolyam
Felkészítő tanárai: Korándi Dániel, Pásztor Attila 
Szenczi Zoltán dicséret
Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, 11. évfolyam
Felkészítő tanárai: Richlik-Horváth Katalin, Korándi Dániel, Pásztor Attila
Danyluk Tamás dicséret
Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc, 12. évfolyam
Felkészítő tanára: Csató Endre
Csapatvezetők:

Dr. Horváth Gyula egyetemi adjunktus (csapatvezető) 

Dr. Zsakó László egyetemi docens (csapatvezető helyettes)
10. National Geographic Világbajnokság

Egyesült Államok, San Francisco, 2011. július 22 – 28.

A National Geographic Földrajzi Világbajnokságán hazánkat háromfős csapat képviselte. A háromfordulós, 12-16 éves korosztály számára kiírt nemzetközi földrajzi megmérettetés anyanyelven történik és elsősorban lexikális tudást mér. Az idei verseny igen kemény feladatai és a rendre előforduló fordítási problémák következtében a magyar csapat a szoros mezőnyben a 11. helyezést érte el. A felkészítés hagyományosan a Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Kar Földrajzi Intézetében történt.
Csapat:

Szuda Ágnes 
Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, Szeged, 9. évfolyam
Felkészítő tanára: Drevenka István

Boros János Mátyás

Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, Szeged, 9. évfolyam
Felkészítő tanára: Drevenka István

Dzama Demjén László

Fazekas Mihály Fővárosi Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, 10. évfolyam 
Felkészítő tanára: Szabó Júlia
Csapatvezető:

Dr. Trócsányi András tanszékvezető egyetemi docens (PTE)
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