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Konjunktúra
Az osztrák gazdaság 2012. évi konjunkturális fejlődésével kapcsolatban a két vezető gazdaságkutató intézet (WIFO és IHS) csak 0,4-0,8%-os GDP növekedést vár. A költségvetés hiányát 2012-re 2,9% körül, a fizetési mérlegtöbbletet 4,5-5,5 Mrd euró körül várják az intézetek. 
Az olasz kivitel 2011-ben 11,4%-kal, míg a behozatal 8,9%-kal bővült. A Gazdaságfejlesztési Minisztérium a fenti adatnál kevésbé pozitív makrogazdasági adatot tett közé: az olasz gazdaság az idei év során jelentős visszaesést fog produkálni, előzetes számítások alapján a recesszió az 1,6%-ot is elérheti. 
A francia kormány a 2012 évi GDP növekedési előrejelzését  0,5%-ról 0,7%-ra emelte. A gazdaság nem várt 2011 utolsó negyedévi jó teljesítménye eredményeként a francia növekedés éves szinten elérte az 1,7%-ot.
Hollandiában a vásárlóerő folyamatosan esik, 2012-re 1,75%-os csökkenést prognosztizálnak. A várható megszorító intézkedések további csökkenést vetítenek előre. Az export az előző év azonos időszakához hasonlítva 2012. januárban 3,3%-kal növekedett – bár a bővülés nem jelentős, mégis kedvezőbb az előző negyedév trendjéhez viszonyítva. A szezonálisan kiigazított munkanélküliség 2012. februárban 5 ezer fővel csökkent, a munkanélküliségi ráta 6,0%. 
A 2011. évi 1,9%-os növekedést követően a belga gazdaság a 2012-re várt 0,1 %-os növekedéssel stagnálás közeli állapotba kerül a korábban vártnál lanyhább európai növekedés, illetve a költségvetési törvényben és a januárban bejelentett újabb kormányzati megszorítások keresletszűkítő hatásának eredményeként.
Rekordnagyságú, 191,4 milliárd korona (7,8 Mrd EUR) volt a cseh külkereskedelem 2011. évi mérlege. A többlet 70,2 milliárd koronával volt magasabb, mint 2010-ben. Éves szinten a cseh kivitel 13,2%-kal, míg a behozatal 10,9%-kal emelkedett. A külkereskedelem forgalma 5540,8 milliárd korona (225,5 Mrd EUR) volt.
A Lengyel Statisztikai Hivatal adatai szerint 2012. január hónapban a lengyel export 10,5 Mrd eurót elérve 4,9%-kal, az import 11,5 Mrd eurós értékkel 4,7%-kal haladta meg az egy évvel korábbi szintet. A külkereskedelmi deficit, hasonlóan az előző év azonos időszakához, 1,0 Mrd eurót tett ki. Az exportban és az importban továbbra is Németország a legnagyobb partner, a lengyel kivitelben részaránya 26,6%, a behozatalban 20,6%. 

A 2012. januári 97,9 M eurós többlettel szemben februárban már 846 M eurós hiánnyal zárt a szlovák költségvetés, ami 500 M euróval magasabb, mint a 2011. évi. Ezt elsősorban az előző évi egy tizedére visszaesett EU támogatások számlájára írják.
Görögországban 6,95%-os volt a gazdasági visszaesés 2011-ben. Az idei gazdasági kilátások is baljósak: a 2011. decemberben elfogadott 2012-es görög költségvetési törvény még 2,8%-os gazdasági visszaeséssel számolt, de elemzők szerint ennél lényegesen rosszabb lesz a helyzet. 2011 végére 21% közelébe emelkedett a munkanélküliség Görögországban. 

A portugál költségvetés GDP arányos hiánya 2011-ben 4,2% volt. Az előzetes prognózisok 5,9%-ot vetítettek előre. A hiány jelentős csökkenésének magyarázata az a 6 Mrd eurós banki dolgozók által befizetett nyugdíjalap, amelyet a költségvetésben összevontak a központi nyugdíjkasszával.

A spanyol jegybank adatai szerint 2011-ben a spanyol államadósság 14,2%-kal nőtt 2010-hez képest, és elérte a GDP 68,5%-át. 
Az USA-ban 2012 I. negyedévére 2-2,5%-os GDP növekedést prognosztizálnak a gazdasági elemzők. Az USA külkereskedelmi mérleg hiánya 2012. januárban három évi rekordszintre emelkedett. A még gazdasági fellendülésre váró EU-ba, valamint Kínába irányuló amerikai export mértéke jelentősen visszaesett. 
Az energiaárak 2012 I. negyedévében jelentősen emelkednek az Egyesült Államokban: a benzin ára csaknem 20%-kal emelkedett. A munkanélküliségi ráta 8,3 %, miközben harmadik hónapja tart a havi 200 000 új munkahely létrehozása a versenyszférában. A fogyasztói árindex 2,9% volt 2012 februárjában. 

Kanada gazdasága 2012 januárjában – az előző hónaphoz képest – 0,1%-kal nőtt. Az infláció mértéke 2012 februárjában 2,6% volt, a munkanélküliségi ráta pedig  7,4%-ot ért el. 

A kanadai kormány 2012 márciusában előterjesztette a következő 2012/13. pénzügyi évre vonatkozó költségvetés tervezetét, mely a következő főbb makrogazdasági mutatókkal számol: GDP növekedés 2012: 2,1%; munkanélküliségi ráta: 7,5%; szövetségi adósságállomány: 602,4 Mrd CAD; szövetségi költségvetési hiány: 21,1 Mrd CAD; infláció: 2,1%.
Japánban a munkanélküliségi ráta 2012 februárjában 4,5%-os volt, ami 0,1%-os csökkenést jelent az előző hónaphoz viszonyítva.  Az infláció 0,5%, az ipari termelés indexe 94,1% volt februárban. A gépjármű export 10%-kal csökkent. A 2011-es kettős katasztrófa után az atomreaktorok nagy részét leállították, ezért az LNG behozatal mintegy 40%-kal, a kőolaj import pedig több mint 20%-kal nőtt. A februári külkereskedelmi mérleg 369 millió USD többlettel zárt.

Szerbia bruttó hazai terméke 2011 IV. negyedévében 0,4%-kal növekedett az előző év azonos időszakához viszonyítva. 2011 egészében az ország gazdasági teljesítménye 1,6%-kal volt magasabb az előző évinél. A tavalyi év I. negyedévében a szerb GDP még 3%-kal növekedett az előző év azonos időszakához képest, ezt követően azonban folyamatosan csökkent a gazdasági növekedés üteme (II. n.e. 2,5%; III. n.e. 0,7%).  

A montenegrói Központi Bank előzetes adatai szerint 2011-ben a külföldi befektetések értéke 389 millió eurót tett ki, ami 29,5 százalékkal kevesebb a megelőző évhez képest. 
Montenegró külkereskedelmi forgalma az elmúlt évben 2 277,6 millió eurót tett ki, ami 14,7%kal magasabb az egy évvel korábbinál. Az import 454,4 millió euró volt, míg az export értéke elérte a 1823,3 millió eurót. Egy év alatt a behozatal 10%-kal, míg az export 36,5%-kal nőtt.  

A macedón GDP 2011- ben 3,3%-kal nőtt. Míg az első negyedévben a növekedés még 5,3%- os, a másodikban 5,1%-os volt, a harmadikban 2,3%-os, a negyedikben pedig alig 0,2%-os. Mindez elsősorban az építőipar teljesítményének volt köszönhető, amely az első félévben 20%-os, az utolsó negyedévben 10,4%-os, az év egészében 15,6%-os bővülést produkált. Az export 13,9%-kal, az import 7,7%-kal haladta meg a 2010-es adatokat.
Vietnám gazdaság növekedése lassult, 2012 első negyedévében mindössze 4%-ot tett ki,  szemben a tavalyi év hasonló időszakának 6,1%-ával, illetve a megelőző negyedév 5,6%-os értékével. Az ipari termelési index is az elmúlt évek legmérsékeltebb növekedését mutatta 4,1%-kal. A márciusi inflációs adat az előző év viszonylatában éves szinten 15,95%-os árnövekedést mutat. 
Gazdaságpolitika 
A német Szövetségi Pénzügyminisztérium a 2013-as költségvetés tervezése során különös hangsúlyt kíván fektetni az adócsalókra, az önkéntes katonai szolgálatot teljesítők megadóztatására és általában a szociális kiadások csökkentésére. A német pénzügyminisztérium javasolja, hogy a Németország – Svájc közötti adó-megállapodásból befolyó, várhatóan 4 milliárd eurót, három éven keresztül a K+F+I támogatások növelésére fordítsák. 

A Német Ipari és Kereskedelmi Kamara felmérése szerint a német cégek idén 70 milliárd eurót terveznek külföldön befektetni (2011-es rekord 100 milliárd euró után), és 300 ezer munkahelyet terveznek létrehozni. A legtöbb befektetés Kínába irányul.
A holland kormánykoalíció tárgyalásokat kezdett további megszorító intézkedések bevezetéséről. A legfrissebb gazdasági előrejelzés szerint 2013-ra a költségvetési deficit eléri a 28 Mrd EUR-t, amely 4,5%-os GDP arányos hiánynak felelne meg. Az Európai Unió számos fórumon jelezte, hogy elvárják Hollandiától is a 3%-os deficit cél teljesítését. Legalább 9 Mrd EUR nettó megtakarítást kellene a kormánynak elérnie ahhoz, hogy teljesíthető legyen a 3%-os hiánycél. A gyakorlatban ez 12-16 Mrd EUR értékű megszorító intézkedést jelent, hiszen számolni kell az intézkedések szociális költségeivel és a gazdasági visszaesés következményével is.
A március 30-án jóváhagyott spanyol költségvetés a GDP 2,5%-át kitevő, 27,3 milliárd eurós központi költségvetés-csökkentéssel, ezen belül 16,9%-os minisztériumi költségvetési megszorítással tervezi elérni a GDP 5,3%-át kitevő hiánycélt és a GDP 79,8%-át kitevő adósságcélt 2012 végére. 
A spanyol külgazdaság politika növekvő szerepet szán a gazdasági diplomáciának, melynek célja a spanyol vállalatok nemzetközi jelenlétének erősítése, az exporttevékenység ösztönzése. Ahol Spanyolország nem rendelkezik kereskedelmi képviselettel, ott a nagykövetség vagy a konzulátusok gazdasági profilját erősítik meg. Kiemelt helyen szerepel az ázsiai és csendes-óceáni feltörekvő régiók feltérképezése, az afrikai üzleti lehetőségek felkutatása.
A spanyol befektetési ügynökség költségcsökkentés érdekében beolvasztásra kerül az ICEX Külkereskedelmi Intézetbe.
A portugál kormányzat bejelentette, hogy végleg levette a napirendről a Lisszabont Madriddal összekötő TGV gyorsvasút megépítését. A projektre 264 millió eurót költöttek már el. 

Az elmúlt egy-két év során megnövekedett a külföldi befektetők érdeklődése Izland iránt. Izland szisztematikusan tette egyre vonzóbbá üzleti környezetét. A versenyképes energiaárak, a képzett lakosság, az alacsony társasági adó, a kedvező földrajzi elhelyezkedés mind hozzájárult a növekvő érdeklődéshez.
Románia a rendelkezésére álló európai uniós alapok 24 százalékát hívta le. A mezőgazdaságnak szánt pénzek 95, a vidékfejlesztést elősegítő összegek 30 százalékát sikerült felhasználni. A román kormány legfontosabb gazdasági-pénzügypolitikai törekvése az uniós alapok sikeresebb felhasználása: szakértők szerint az alapok sokkal jobb felhasználása a gazdasági növekedés mértékét 4%-ra emelhetné.
A román kormány jóváhagyta a Környezetvédelmi Alap 2012-es költségvetését, környezetvédelmi programokra több mint 2,3 milliárd lej áll rendelkezésre. Ebből 1,7 milliárd Lei-t fordítanak a vízprogramok (vezetékes víz bevezetése, csatornázás, víztisztítás) befejezésére. További területek: Zöld Ház program, a gyenge minőségű mezőgazdasági területek erdősítését célzó program, árvízvédelem, roncsautó program, hulladék menedzsment, szennyezett területek megtisztítása, zöld övezetek kiépítésére, levegőminőség ellenőrzése, újrahasznosítható energiák felhasználásának támogatása. 
A szlovén kormány intézkedéscsomagot készített a költségvetési hiány csökkentésére. A tervezett megtakarítások érintik a közszektorban dolgozók juttatásait, valamint a szociális, munkanélküli és egészségbiztosítási ellátásokat. Az intézkedéscsomag tervezett megtakarítása az idei évre 818 millió euró. A kormány az intézkedések segítségével a költségvetési hiányt 2015-ig a GDP 3%-ára szeretné csökkenteni.
Horvát elemzők szerint súlyos gondokkal fog járni Horvátország jövő évi belépése az Európai Unióba. Zágrábnak ki kell lépnie a közép-délkelet-európai közös piacból, a CEFTA-ból, emiatt a Macedóniába, Szerbiába, Boszniába és Hercegovinába irányuló exportcikkeinek többszörösére megy fel az ára. Kérdéses, hogy állják meg helyüket a horvát cégek a hazai piacon az olcsóbb európai importtal szemben, s még inkább, hogy miután a szomszédos hagyományos piacaikat elveszítik, milyen helyet találnak az Európában ismeretlen termékeiknek. A horvát kereskedelmi kamara adatai szerint a CEFTA-országokba irányult múlt évben a horvát export 20%-a, 1,66 Mrd euró értékben, míg az onnan érkező import ennek a fele volt. 

Japán, Kína és Dél-Korea megállapodást hozott létre a vállalati beruházásokról. Májusban a három ország közötti FTA-tárgyalások is megkezdődhetnek.

Kanada 2012/13. évi költségvetési gazdasági akcióterve kiemelt helyen foglalkozik a K+F tevékenység támogatásával, mint a gazdasági növekedés fontos eszközével: pályázati formában jelenleg 1 Mrd CAD áll rendelkezésre, majd további 500 M CAD-ot kíván juttatni a start up vállalkozások támogatására. A további intézkedések között szerepel az új külpiacok felkutatása, a kisvállalkozások adó-hitel támogatása, az adminisztráció csökkentése, a bevándorlási szabályok változtatása, az új munkahelyek létesítésének támogatása. 

A horvát kormány március 22-i ülésén elfogadta a befektetések ösztönzését szolgáló Befektetési és Versenyképességi Ügynökség létrehozásáról szóló törvényt, ill. a Vállalkozói Lendület elnevezésű projektet. A 376,5 millió kuna összértékű program kedvezményes pénzügyi és hitelfeltételek biztosításával, oktatási programokkal, fejlettebb üzleti infrastruktúrával, uniós alapokhoz való hozzáférés biztosításával, ill. intézményi támogatással igyekszik majd hozzájárulni a vállalkozások ösztönzéséhez.
A vietnámi kormány átfogó fejlesztési tervet hagyott jóvá az észak-vietnami ipari területek erősítésének céljával. A Lang Son – Hanoi – Haiphong – Quang Ninh területeken elsősorban a gépipart, elektronikai ipart, az energetikát, IT-t, az agrár-erdészeti területet, az élelmiszeripart, a textil- és cipőipart, valamint a beszállítói ipart kívánja fejleszteni a kormányzat. Az egyes városok tekintetében meghatározásra kerültek a prioritás gazdasági területek, ennek megfelelően Hai Phong gépiparát és beszállító-iparát, Quang Ninh bányászatát és hőerőműveit, valamint cementgyártását és bányászati tehergépjárművek gyártását, Bac Giang vegyészeti iparát kívánja fejleszteni. A terv keretében 55 befektetési projektet hirdettek meg, melyből 13 az energetika területére koncentrál.
Dél-Afrika ambiciózus nukleáris energia fejlesztési programra (300 Mrd ZAR, kb. 10.000 MW) készül, ennek törvényi szabályozását (Nuclear Regulator Act) a következő hónapokban aktualizálják. Hosszútávon az összes energia 23 %-át kívánják e forrásból előteremteni.

Jogszabályi környezet változása
Március 15-én életbe lépett a Dél-Korea és az Amerikai Egyesült Államok közötti szabadkereskedelmi megállapodás. 
A szlovén kormány módosítja a személyi jövedelemadóról és a társasági adóról szóló törvényt. A vállalati nyereségadót két százalékponttal tervezik csökkenteni 2012-ben és további 3 százalékponttal az elkövetkező három évben, így 2015-re az adó 15%-ra csökken.  A személyi jövedelemadónál a legmagasabb 41%-os adósáv küszöbe 15.681 EUR-ról 18.761 EUR-ra nőne, ami a  szlovén átlagbér másfélszerese. Az új adószabályokat június 1-től szeretnék bevezetni.

A szlovén kormány módosítani kívánja az ÁFA törvényt is és újra lehetővé teszi az ÁFA levonását a kiegyenlítetlen számlák esetében is. A törvénymódosításra az Európai Bizottság kérésére kerül sor, melynek következtében mintegy 5,8 millió EUR kerül visszatérítésre az adófizetőknek.

Új határozat született a külföldi befektetések állami támogatásáról Szerbiában. Mostantól a támogatás minimális összege új munkahelyenként 4.000 eurót tesz majd ki, míg a maximális összeg továbbra is 10.000 euró lesz. Eltörlésre került az elmaradott térségekre kapható halmozott (kétszeres) támogatás. A befektetések helyszínét négy fejlettségi kategóriába sorolja az állam, melyekhez befektetési minimumot rendel. Így például a legfejlettebb területen való befektetés minimális összege 500.000 euró. A beruházásokat más kritériumok alapján is pontozzák, így a pontszámtól függ majd az állami támogatás mértéke. A támogatásra legalább 50 új munkahelyet teremtő vállalatok pályázhatnak.
Iránt a SWIFT nemzetközi banki átutalási rendszer – nyugati nyomásra – kizárta szolgáltatásaiból, így megbénult az Európával és az USA-val folytatott banki forgalom, ami a relációban érintett minden egyes gazdasági szereplőt negatívan érint. Alternatív útvonalként továbbra is nyitva áll Kína, valamint a váltóházak nyújtotta – bizalmon alapuló és jóval költségesebb – hawala rendszer.

Vállalati Hírek
A csehországi Škoda Electric, a Škoda Transportation leányvállalata több mint fél milliárd korona (kb. 6 Mrd HUF) értékben írt alá szerződést 23 öt kocsis, komplett metrószerelvény szállítására a kínai Szu-csou város részére. Az első berendezést a cég ez év októberében fogja leszállítani.

A szlovén Kolektor vállalat fogja kifejleszteni és szállítani a Renault következő generációs elektromos autójának egyik kulcs alkotórészét. A cég már 2012 végén elkezdi szállítani az alkatrészeket, de ez a technológia csak 2014-től lesz majd elérhető az autókban.
A horvát kormány által elfogadott, a 25%-nál kisebb állami tulajdonú vállalatok eladására irányuló privatizációs stratégia értelmében a koprivnicai székhelyű Podravka élelmiszeripari vállalat és a jármű, ill. ipari berendezéseket gyártó Koncar Rt. állami kézben lévő részvényeinek eladására rövid időn belül sor kerülhet.

A japán autóipari beszállító cég, a Sando 128,5 millió zloty értékű beruházást hajt végre lengyelországi, polkowicei gyárában. A személygépkocsikhoz klíma-berendezéseket gyártó vállalat a jelenlegi 40 fős létszámot 513 főre tervezi növelni. 

A Bank of China fióküzlete 11 fős személyzettel áprilisban nyit Varsóban. A bank ambiciózus expanziós tervekkel érkezik a lengyel piacra, az 50 legnagyobb lengyel társaságot tervezi üzletfélnek megnyerni.

A globális gyógyszergyártó piac egyik legjelentősebb szereplője, a Bayer a balti tengeri Hármas lengyel városban (Gdansk-Gdynia-Sopot) tervezi megnyitni új pénzügyi és könyvelő részlegét. Az új létesítmény mintegy 200 főnek ad majd munkahelyet. 

A zsolnai KIA termelés bővítése eredményeként a tetőablakokat gyártó koreai Webasto Donghee Slovakia további 1,2 M eurós beruházást tervez, ami a jelenlegi 450 fő alkalmazása mellett 120 új munkahelyet jelent. 

Az Iberia március 24-én mutatta be új „fapados” leányvállalatát, az Iberia Expresszt, amely Madridból először négy belföldi (Mallorca, Alicante, Sevilla, Málaga) járattal indul, majd a nyár folyamán további úticélokkal, közöttük nemzetközi járatokkal bővül. 

A Mitsubishi Motors bejelentette, hogy 2012 után megszünteti nedcari üzemében (Hollandia) a gépjárműgyártást. A japán autógyártó együttműködik a helyi hatóságokkal annak érdekében, hogy az 1500 fős üzemet más autógyártó vegye át.

A romániai FORD rekordnagyságú büntetést kapott az Állami Privatizációs Ügynökségtől, mivel nem teljesítette azon vállalását, hogy 2011-ben 250 ezer autót gyárt. Vállalásával szemben 7600 haszongépjárművet gyártott, amely 14 millió euró büntetést vont maga után.

Az Európai Bíróság nem jogerős ítélete szerint az Európai Bizottság helytelenül kezelte a holland kormány által az ING-nek 2008-ban nyújtott állami támogatás kapcsán hozott intézkedéseit. A Bizottság által megszabott büntetés az ítélet szerint túlzott volt. Az ítélet alapján az ING a restrukturálásra szabott 2013 végi határidő újratárgyalását kezdeményezi.
A Philips Lighting a Roosendaal-ban működő üzemének egy jelentős részét Lengyelországba helyezi át, az 550 fős üzemből 200 munkahely szűnik meg. A Philips egy magán befektetőnek értékesíti az Eindhovenben létesített High Tech Campus innovációs ipari parkot, melynek üzleti értéke kb. 450 millió EUR.
Az amerikai UPS és a holland TNT Express logisztikai multinacionális cégek megegyezése szerint a UPS felvásárlási ajánlatával a két cég fúzionál, az európai központot Brüsszelbe helyezik.

Szerbiában fogják gyártani a FIAT vadonatúj 500L típusú gépkocsiját. A FIAT szerbiai gyárának kapacitása a tervek szerint évi 200.000 és 300.000 autó közötti lesz. 

Öt áruház nyitását tervezi az IKEA Szerbiában, az elsőt 2013 végén fogja megnyitni. Az öt áruház közül három Belgrádban, míg egy Nisben, egy pedig Újvidéken kapna helyet.

A szerb kormány képviselői 21 millió euró értékű, 550 új munkahelyet teremtő beruházásról írtak alá megállapodást az osztrák Swarovskival. Az osztrák kristálygyár Szabadkán hoz létre leányvállalatot. 
Az indiai Biocon, a Bharat Bitech és a Dr Reddy’s gyógyszeripari cégek Írországban terveznek befektetéseket.
Az Akebono gépkocsi fékberendezéseket gyártó cég más autógyártó vállalatokkal ellentétben a fejlett ipari országokban lát inkább új piaci lehetőségeket. Az elkövetkező két évben a 2010-es költségvetési évhez viszonyítva 1,2-szeresére szeretné növelni európai eladásait. Európa már egy tapasztalt és bejáratott autópiac, ezért az Akebono fokozatosan növelné európai jelenlétét. A japán cég jelenleg a német Daimler, a Porsche és más luxusautókat gyártó cégeknek szolgáltat alkatrészeket. 

A Panasonic globális terjeszkedésbe kezd a LED- világítási eszközök piacán. Elsősorban Kínára, a felzárkózó országokra és Európára koncentrálnak. 2015-ig 200 milliárd jenre növelnék a világítási eszközök eladását.

Az európai hibrid autó piac ellátása érdekében a Hyundai Mobis megkétszerezi koreai gyárának kapacitását. Az LG Chemicals-szel közös HL Green Power 2014-től évi 400 ezer darab akkumulátort fog gyártani.
A Las Vegas Sand Corporation hónapok óra vizsgálja Madridot és Barcelonát európai EuroVegas nevű befektetése megvalósításának helyszínéül. A beruházás (12 szálloda 18,5 milliárd euró, 216 ezer munkahely) sok szempontja közül jelenleg Madrid tűnik esélyesebbnek: a barcelonai El Prat repülőtér közelsége a felépítendő felhőkarcolókhoz és a Madridhoz képest kedvezőtlenebb területi adottságok háttérbe szorítják a katalán fővárost. 
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