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Szeretettel köszöntök én is Mindenkit!
Beszédem üdvözlő részét rövidre foghatom, mert nagyon talpraesett műsorvezetőnk – aki, ahogy elmondta, a tavalyi döntőnek részese volt – sok mindent elmondott abból, amit én köszöntésképpen el szerettem volna mondani.

Nagyon fontos számunkra, hogy a Wallenberg Egyesület, a Wallenberg Szakközépiskola, a Holokauszt Emlékközpont és a Külügyminisztérium együttműködése ennek a versenynek a megszervezésében most már hároméves múltra tekint vissza. Nagyon remélem, hogy még sok éven keresztül működhetünk együtt, mert számunkra ünnep, amikor a csapatokat itt látjuk a legfontosabb termünkben, a Konferencia teremben, ahol a nagyköveti konferenciák és fontos nemzetközi tanácskozások is történnek. 
Akkor, amikor elhatároztuk, hogy a Külügyminisztérium támogatja ezt a középiskolai versenyt a Wallenberg Év keretében, úgy gondoltuk, hogy segítjük azt a hármas célt, hogy emlékezzünk a holokauszt áldozataira, megnevezzük és emlékezzünk az embermentőkre, és hitet tegyünk amellett, hogy az a borzalom, ami a magyar holokauszt, soha többé ne történhessen meg. Azt gondolom, hogy ez a hármas cél ma is itt lebeg a szemünk előtt.
Egy nappal vagyunk csak a nagyon szomorú április 16-ai dátum előtt, és ezért is gondolom, hogy emlékeznünk kell mindazokra a honfitársainkra, akik ezt a szörnyű halált halták. A magyar holokauszt szól az állam felelősségéről, és szól az egyén felelősségéről is. Vezető politikusaink, a magyar kormány tagjai többször elmondták, hogy mi is ez az állami felelősség. Engedjék meg, hogy két rövid idézetet felolvassak Önöknek. 
Martonyi János külügyminiszter úr, amikor a Wallenberg Emlékévet a Magyar Nemzeti Múzeumban megnyitotta, akkor a következőt mondta: „Magyarország külügyminisztereként különösen fájdalmas kimondanom, a vészkorszak idején a magyar állam megmérettetett és könnyűnek találtatott. Nem tudta megvédeni állampolgárait, sőt, jóllehet idegen megszállás alatt, de elpusztításukhoz is segítséget nyújtott. Így váltak szülőhazájukban hazátlanokká, magyarságuktól és emberi mivoltuktól megfosztva sorstalanokká zsidó magyarok százezrei.” A zsidó élet és antiszemitizmus a mai Európában c. konferencián pedig Navracsics Tibor a következőt mondta: „magyar állami intézmények voltak felelősek a holokausztért.”
Beszélnünk kell az egyén felelősségéről, és az egyén választásának lehetőségéről is. Azt gondolom, hogy Wallenberg ennek az egyéni felelősségnek, és ennek az egyéni választásnak a valóságos szimbóluma. A szabad ember nem barátja a diktatúráknak – szoktuk mondani, és azt gondolom, hogy ez vele kapcsolatban valóban így van: azután, hogy egy diktatúra rémtettei ellen küzdött, egy másik diktatúra áldozatává vált maga is. 

Tudjuk, hogy ő valóban cselekvő részese volt az embermentésnek, gyakorlatilag ő mentette meg Magyarországon a legtöbb embert. Azonban rajta keresztül mindig megköszönjük azoknak a névteleneknek is a segítségnyújtást, akik talán egyszer egy pohár vizet vagy egy szelet kenyeret adtak valakinek. 
Az egyén felelőssége arról szól, hogy tudok-e jó és rossz között választani. Képesek vagyunk-e cselekedni, amikor nagyon kell. Ez így teoretikusan nagyon szépen és nagyon könnyűnek hangzik. A wallenbergi példa arról is szól, hogy időnként természetesen sokkal kisebb összefüggésben, de választani kell. 

Azzal, hogy ezt a középiskolai versenyt itt megtartjuk, azzal, hogy kollégáim a Fiatal Diplomaták Klubjával részt vesznek a nemzetközi Élet Menete programjában, azzal hogy a jövő évben az International Holocaust Remembrance Alliance-nek Magyarország lesz az elnöke, mindig ugyanazt szeretnénk: tegyünk meg mindent a felejtés ellen.

Engedjék meg, hogy még egy idézetet felolvassak, ezt pedig a Nemzetközi Holokauszt Emléknapon Lázár János államtitkár úr mondta az UNESCO-ban január 27-én. „A szembenézés azt jelenti, hogy erkölcsi törvénnyé tesszük az emlékezet parancsát és a felejtés tilalmát. Másképpen fogalmazva a célunk az, hogy a 21. században kizárólag úgy lehessen magyar felnőtté válni, hogy az ember éppúgy ismeri a magyarok önmaguk ellen elkövetett bűneit, ahogy az embermentő magyarok emlékezetét is.” 

Akkor, amikor én Önöket itt látom, és talán még lehet azt mondani, hogy a gyerek és a felnőttkor határán vannak, akkor azt gondolom, hogy ezzel a versennyel ezt szolgáljuk. 
Nagyon jó versengést kívánok mindenkinek! Aki itt ül a teremben, én tényleg úgy gondolom, hogy nyertes. Szép emlékeket a mai napról mindenkinek! Ezennel a mai döntőt megnyitom.

