Külkereskedelmi monitor

2012. februári magyar külkereskedelmi folyamatok
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Forrás: KSH
· 2012 februárjában az export volumene 1,1%-kal, az importé 1,4%-kal haladta meg az előző évi szintet, euróban számolva a kivitel értéke 1,2%-os csökkenést, míg a behozatalé 1,5%-os növekedést mutatott. Az első 2 hónapban az export euró-értéke (12,9 Mrd euró) 0,5%-kal, az importé (11,8 Mrd euró) 2,1%-kal nőtt. A külkereskedelmi forgalom aktívuma (1,1 Mrd euró) 182 millió euróval kisebb volt, mint 2011 első 2 hónapjában. A KSH előzetes adatai szerint 2012 márciusában az export euró-értéke 3,6%-kal, az importé 0,6%-kal esett vissza. 
· Exportunk euróban mért értéke 2012 első 2 hónapjában az Európán kívüli országokba 4,3%-kal bővült, ezen belül a forgalomban kisebb részarányt képviselő amerikai és afrikai exportunk emelkedett számottevően (19,1% és 22,2%). Összességében, az első 2 hónapban a nagyobb tengerentúli partnerek közül kiugró volt az exportnövekedés: Kanadába (85,3%) Tajvanra (24,8%) és Kínába (20,6%). 
· Behozatalunk túlnyomó része (mintegy 70%-a) az EU-ból származik, ezen belül a nagyobb részarányt képviselő EU15-ökkel szemben 1,3%-kal, míg az új tagországokkal szemben 11%-kal növeltük forgalmunk euró-értékét 2012 első 2 hónapjában.
· Az első 2 havi exportnövekmény mintegy 59 millió eurót tett ki. A csekély bővülést többek közt az magyarázza, hogy legfőbb exportcikkünk (mobiltelefon és alkatrészei) 36,2%-os termékforgalom-csökkenését az egyéb árucikkeladások csak részben tudták ellensúlyozni. A nagy részarányt képviselő termékek közül a gépjármű alkatrész (4,5%) és a gyógyszer (4,1%) kivitelünk értéke, valamint egyes, az autóiparhoz kapcsolódó termékek exportja (automata szabályozó készülékek, motoralkatrészek, gumiabroncs stb) bővült. 
· Az importnövekedésben jelentős szerepet játszott a nyers kőolaj behozatal értékének emelkedése (19,5%). Emellett a behozatalban magas részarányt kitevő földgáz és egyéb gáz állapotú szénhidrogének bővülése (16,3%) volt meghatározó. 
Az EU tagországok 2012. februári külkereskedelmének előzetes adatai
 
· 2012 februárjában az EU 27-ek Unión kívüli országokba irányuló exportjának és importjának értéke 10%-kal és 8%-kal bővült a megelőző év azonos időszakához képest, az első 2 hónapban összességében a növekedés éves üteme 11% és 6% volt. Az EU 27-ek egymás között februárban 5%-kal, az első 2 hónapban 4%-kal nagyobb értékű forgalmat bonyolítottak le, mint egy évvel korábban. 
· Az EU 17-ek euróövezeten kívüli országokba irányuló exportja és importja februárban 11%-kal és 7%-kal (az első 2 hónapban 11%-kal, ill. 15%-kal) nőtt a 2011-es bázisidőszakokhoz képest. A zónán belüli forgalom mind februárban, mind az első két hónapban 3%-kal bővült éves szinten.
· A január hóra rendelkezésre álló részletesebb adatok alapján az EU 27-ek exportja a főbb partnerek közül a legnagyobb ütemben Oroszországba (25%), Brazíliába (24%) és Svájcba (22%) nőtt. Importja pedig Oroszországból (9%) emelkedett a legmagasabb ütemben. 
· Az első hónapban az EU tagállamok közül a Balti-országok (15%-19%-13%), Luxemburg (14%) és Portugália (13%) exportdinamikája volt átlag feletti. Az import tekintetében a Balti államokon (12%-26%-45%) túl jelentősebb növekedést más ország nem produkált.
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Az EU orszagok klilkereskedelmének euroérteke
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Forrás: Eurostat

� Az Eurostat első becslése alapján.





