

Pályázati felhívás

a közgazdaság szakmacsoportos képzést folytató szakközépiskolák számára

a pénzügyi-számviteli ügyintéző szakképesítés valamint a vállalkozási ügyintéző szakképesítés 2010/2011. tanévi Országos Szakmai Tanulmányi Versenyei döntője helyszínének biztosítására és a döntő lebonyolításában való közreműködésre
A számviteli szabályozásért felelős miniszter a szakképzésről szóló 1993. évi LXXVI. törvény 5. § (2) bekezdés h) pontjában kapott felhatalmazás alapján minden tanévben meghirdeti az ágazatába tartozó szakképesítések közül a pénzügyi-számviteli ügyintéző szakképesítés valamint a vállalkozási ügyintéző szakképesítés Országos Szakmai Tanulmányi Versenyeit (továbbiakban: OSZTV) a szakközépiskolák szakképzési évfolyamának nappali rendszerű iskolai oktatásában részt vevő tanulói részére.
A Nemzetgazdasági Minisztérium folytatni kívánja az előző évek hagyományait, miszerint a nevezett szakképesítések OSZTV döntői minden évben – a vonatkozó pályázat eredményének függvényében, lehetőség szerint –, mindig más szakközépiskola közreműködésével kerüljenek megszervezésre és lebonyolításra.

Pályázatot nyújthat be az OSZTV megrendezésében, lebonyolításában való közreműködésre az a szakközépiskola, amely gyakorlatot szerzett a pénzügyi-számviteli ügyintéző szakképesítés és/vagy a vállalkozási ügyintéző szakképesítés szakmai oktatásában.
Tájékoztatjuk a pályázó iskolákat, hogy az OSZTV 2010/2011. tanévi előzetesen tervezett időpontjai és helyszínei az alábbiak:

Iskolai válogató versenyek 

időpontja:
2011. február hónap 

helyszíne:
a versenyző iskolája

Elődöntő

időpontja:       2011. március hónap

helyszíne:
a versenyző iskolája

Döntő

időpontja:
2011. április 11-30. között kerül megrendezésre,  a  konkrét időpont meghatározása a közreműködő iskolával egyeztetve történik
időtartama:
3 nap (2 éjszaka)



1. nap-2. nap: írásbeli versenyek,

3. nap:

szóbeli verseny, a versenyzők eredményeinek ismertetése
helyszíne:
a pályázat alapján kiválasztott oktatási intézmény
Kérjük, hogy a pályázók az alábbi szempontok alapján készítsék el a pályázatukat: 

· Motiváció az OSZTV megrendezésében, lebonyolításában való közreműködésre.
· A versenyhez esetlegesen kapcsolódó esemény, évforduló, rendezvény.
· Az iskola rövid bemutatása (története, hagyományok).
· Az iskolában folyó szakmai képzés(ek).
· Az iskola tanulóinak eredményei tanulmányi versenyeken (az elmúlt 5 évet kérjük bemutatni tanévenként: a verseny megnevezése, jellege, induló versenyzőik száma valamint az elért helyezéseik illetve eredményeik).
· A 2010/2011. tanévi OSZTV-re jelentkező tanulóik várható létszáma szakképesítésenként (pénzügyi-számviteli ügyintéző, vállalkozási ügyintéző).
· Eddig szervezett, lebonyolított egyéb szakmai verseny(ek) ismertetése.
· Konferenciák, szakmai napok szervezése (jellege, résztvevők, stb.).
· Az OSZTV-hez biztosítani kívánt személyi, tárgyi feltételek bemutatása.
· Étkezési, szállás lehetőségek a várható költségek feltüntetésével (Ft/fő).
· Az írásbeli versenytevékenységek idejére a kísérő tanárok részére tervezett szakmai, kulturális program ismertetése.
· A versenynapokon versenytevékenységek befejezését követően a versenyzőknek, kísérőknek tervezett szabadidős program (igény esetén és szerint) bemutatása.
· A város, az iskola megközelíthetősége; a szállás és az étkezés helyszínének távolsága, megközelíthetősége a verseny helyszínétől (tömegközlekedés, parkolási lehetőségek stb.).
· Az OSZTV megjelenésének biztosítása a különböző médiá(k)ban.  
A pályázatokat a Nemzetgazdasági Minisztériumba (1051 Budapest, József nádor tér 2-4.) Deákné Kelemen Ildikó nevére kérjük megküldeni. A pályázatok beérkezésének határideje: 2010. november 10.
A pályázatokat az OSZTV Szervező Bizottsága bírálja el, eljárása során kiválasztva az összességében legelőnyösebb pályázatot.
A pályázatok elbírálása során, az OSZTV megrendezési jogának odaítélésekor előnyt élvez az az iskola, amely:

– az előző években kiemelkedő eredményeket elérő versenyzőket vonultatott fel tanulmányi verseny(ek)en, feltéve, hogy megfelelő szakmai háttérrel, személyi és egyéb feltételekkel, kedvező árajánlattal, valamint a résztvevők számára színvonalas szakmai programajánlattal rendelkezik,
– még nem rendezett OSZTV-döntőt pénzügyi-számviteli ügyintéző valamint vállalkozási ügyintéző szakképesítésből,

– pályázatát a jelen felhívásban közzétett 14 pontból álló szempontrendszer alapján készítette el.
Amennyiben az OSZTV Szervező Bizottsága a döntés előkészítése során ezt szükségesnek látja – előzetes egyeztetést követően –, személyes tájékozódás céljából a pályázó iskolát felkeresheti.

A pályázat eredményéről az érintettek legkésőbb 2010. november 15-ig kapnak értesítést. 

A pénzügyi számviteli ügyintéző valamint a vállalkozási ügyintéző szakképesítés Országos Tanulmányi Versenyének 2010/2011. tanévi meghirdetéséről szóló NGM Közlemény (Versenyfelhívás) a verseny megrendezési jogát elnyerő iskolával történt megállapodást követően kerül kibocsátásra.
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást ad: Deákné Kelemen Ildikó főtanácsos (Nemzetgazdasági Minisztérium, T: 06-1/79-51-713, e-mail: ildiko.kelemen@ngm.gov.hu)
