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NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTÉRIUM
Oktatásért Felelős Államtitkár
Kedves Tanító és Tanártársaim!
Pedagógusokként mindannyian tudjuk, hogy az iskolák és kollégiumok nem tudásgyárak, hanem kincsesbányák, s nekünk hivatásunkként megadatott, hogy feltárjuk, kibontakoztassuk a minden gyermekben meglévő tehetséget. Munkánk szépségét a mester-tanítvány kapcsolatban rejlő lehetőségek sokasága, sokszínűsége adja. Sikerességének fokmérője, hogy tanítványaink miként boldogulnak az életben. Külön öröm számunkra, ha néhány egykori diákunk túlnő mesterén, és egy-egy alkotásával, olykor egész életművével beírja nevét a tudomány, a művészet vagy a gyakorlati élet területén az emberiség, a nemzet nagykönyvébe.
A magyar pedagógia számára mindig is rendkívül fontos volt a tehetséggondozás, amelynek eredményességét mi sem bizonyítja jobban, mint hogy a magyarság lélekszámához képest kiemelkedően sok világhírű tudóssal, művésszel gazdagította az emberiség szellemi életét. Tanulva az elődök kiváló példájából oktatásért felelős államtitkárként elhatároztam, kezdeményezem az Európai Bizottságnál, hogy nyilvánítsa Európai Tehetségnappá 2012-től kezdődően Bartók Béla születésnapját március 25-ét.  

Kedves Kollégák!

Indítványozom, hogy a következő tanévtől kezdve a tanulmányi, sport és művészeti versenyeket, seregszemléket, kiállításokat és a tehetséggondozás eredményeit felmutató különböző iskolai, kollégiumi akciókat úgy időzítsék, hogy az Európai Tehetségnap - megtelve élettel - az ország minden pontján valóban a tehetség ünnepe legyen.
Budapest, 2011. április 6.
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