Diákolimpikonok és tanáraik kitüntetése

Hely: Parlament, Kupolacsarnok
Idő: 2011.január 13. 

Tisztelt Miniszterelnök Úr, Tisztelt Pedagógusok, Kedves Diákok!

Az ifjúság sokszor érez honvágyat, de nem a Haza után. Az ismeretlen, azaz a nagyvilág felé vágyik. Ezen ne is csodálkozzunk, hiszen a nagyvilágról olvas, tanul, megismeri a csillagok pályáját, az égöveket, a tanulás során tehát a messzi távollal száll harcba, mert a kamasz legyőzhetetlennek gondolja magát. Idővel aztán rájön, hogy a Haza pont olyan titokzatos, mint a horizonton túli messzeség, és hogy a Végtelennel találkozunk a mikroszkóp alatt, egy-egy matematikai képletben, a szívünkben és az agyunkban egyaránt. Végtelen lehet a tudás is, amit ugyanúgy megmérünk, mint a horizontot, vagy a matematikai feladatokban két templomtorony távolságát. 
A 2010-es nemzetközi diákolimpiákon kiderült, hogy a Végtelent is meg tudjuk mérni, hiszen a kiváló teljesítményt felmutató diákjaink is a végtelennel, azaz József Atilla szavaival élve a mindenséggel mérték meg magukat. Hogy azonosak-e a valóság és a megismerés határai – nos, erre csak az igazi kalandorok tudják a választ. És azok a diákok, akik részt vettek a 2010. évi Nemzetközi Biológiai, Filozófiai, Fizikai, Földrajzi, Informatikai, Kémiai, Matematikai Diákolimpián és a „Intel International Science and Engineering Fair” versenyen, nos ők tudják, hogy a Valóság csak egy határkő. Az a távolság, ameddig a szem ellát. Utána kezdődik a Végtelen, melyet a művészek, és a filozófusok a képzeletükkel járnak be, míg a természettudományok kalandorai mikroszkóppal, látcsővel, képletek és elméletek alkotásával. A diákolimpiák fiatal tudósai tehát kalandorok, akik már nem a sherwood-i, vagy a radványi sötét erdőben keresik a szabadságot, a hőstetteket és nagy csatákat már saját elméjükben kell megvívniuk. A kalandorokat sokszor saját törvényt alkotnak, nehezen kezelhetőek – bizonyára felkészítő tanáraik is sokat mesélhetnének arról, milyen nehéz azokkal a kamaszokkal, akik számára a felnőttek világánál is bonyolultabb és titokzatosabb az univerzum. Ezúton köszönjük a felkészítő pedagógusok kitartó, áldozatkész munkáját, segítve ezzel a nemzeti tehetséggondozás stratégiai munkáját. 
A verseny tehát kaland is egyben, melyben a diákok elnyerték a Végtelen nevű birodalom fele királyságát, Radványi erdőn innen és Sherwoodon túl. 

