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Kovács Zoltán: Szeretettel köszöntök mindenkit.
A mai napon három olyan, alapvetően három témát szeretnék kiemelni azok közül, amellyel a kormány a mai ülésén foglalkozott. Ezek részben kapcsolódnak a legutóbbi kormányszóvivői tájékoztatón elhangzottakhoz. Ezek közül elsőként az adminisztratív, illetve vállalkozói terhek csökkentését emelném ki. Ugye az elmúlt alkalommal nem részletekbe menően, de beszéltem arról, hogy az egyik legfontosabb célkitűzése a kormánynak ebben az évben a Széll Kálmán Tervben tett vállalásokhoz mérten is az az 500 milliárdos vállalkozási tehercsökkentő program, amely kimondottan azt célozza, hogy javítsa a hazai vállalkozások versenyképességét.

A kormány a mai ülésén áttekintést kapott, illetve jelentést kapott ennek a munkának az állásáról, illetve jelentést kapott arról, hogy az első 105 milliárdos része tulajdonképpen már részben jogszabályi, részben tényleges formában is megvalósult. Tudnunk kell ehhez, illetve tudniuk kell ehhez, hogy Magyarországon az átlagos vállalkozót háromszor akkora bürokratikus teher sújtja, mint Európai Uniós versenytársait. Ez egy olyan öröksége a 2010-es éveknek, amin minél gyorsabban változtatni kell. Még régiós összehasonlításban sem állunk jól, mert a szomszédjainkhoz, szomszédjaink átlagához mérve is másfélszeres ez a teher, úgy hogy ebben a küzdelemben, amelyet ezek ellen a terhek ellen folytatunk, azt gondolom, hogy egy fontos lépést tettünk így nyár közepéig, illetve az év közepéig. 

A 105 milliárdos csomag néhány elemét ki tudom emelni, illetve majd még egy olyan példát is mondanék, ami éppen az elmúlt hét egyik eredménye. 
Ugye ilyen volt például a könyvvizsgálati értékhatár emelés, amely kimondottan a kisvállalkozások, illetve a kisebb középvállalkozások számára ad tehercsökkenést. Ezek közé tartozik az adózás rendjéről szóló különböző jogszabályok egyszerűsítése, illetve például az adózási ütemezés, illetve az adózás számának csökkentése. Tehát hogy egy adott tevékenységet kevesebb fordulóval kell végrehajtani.

De ide tartozik a legutóbbi héten egy olyan rendelet, amely kimondottan a vendéglátók számára tette könnyebbé például az adminisztratív terhek csökkentésével például a standoltatásnak a megszüntetését, illetve egyszerűsítését, vagy éppen a melegkonyhát működtetők számára az élelmiszerek tárolását. Amint ezt a múltkor is említettem, ezek olyan lépések, amelyek nem a büdzsére, tehát nem a költségvetésre nézve jelentenek megtakarítást, hanem kimondottan a vállalkozások, illetve a magánemberek életét megkönnyítő lépések. Tehát magában a mindennapokban lesznek érezhetők és ugye a kiszámolásuk is úgy zajlik, hogy amikor azt vetjük össze, hogy kinek mennyi utánjárásába, adminisztratív teendőibe telik az, amit végez, az hogyan néz ki. 

Egy ilyen példát azért mondanék.

Egy átlagos vállalatvezető ma Magyarországon 65 órát fordít különböző adminisztratív teendők ellátására egy évben. Ez durván egyezik arányaiban azzal a teherrel, tehát azzal a háromszoros teherrel, ami az adminisztratív terhekre vonatkozik.

Ebben a folyamatban az államnak természetesen, illetve a kormánynak partnerei mindazok az állami szervek, amelyeken keresztül ez a bürokratikus, bürokrácia csökkentés megvalósulhat, ezek közé tartozik ugye a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, amely természetesen az egyik legfontosabb ilyen ágens, illetve kiemelném azt is, hogy az összes közreműködő szervezettel természetesen azon vagyunk, hogy ezek a lépések nehogy visszaforduljanak. Tehát nagyon fontos a fölött is őrködni és erre ma külön ki is tértünk, hogy az adminisztratív terhek csökkenése, csökkentése az ne forduljon meg. Tehát azzal, hogy új szabályok lépnek be, és ugye mi folyamatosan vizsgáljuk fölül azokat a jogszabályokat, amelyek ezeket a terheket jelentik. Ez a folyamat ne termelje újra azokat az adminisztratív terheket, amelyeket egyszer már megszűntettünk.

Terveink szerint ezek eredményeként ugye egyszerűbb lesz az adózás, kevesebb adminisztratív teendővel bírnak majd maguk a vállalkozásvezetők, illetve arra tudnak koncentrálni a vállalkozások, amelyre valóban kell, a termelésre, illetve áttételesen természetesen arra, hogy minél több munkahelyet tudjanak létrehozni.
Kapcsolódik a második téma, amit ki szeretnék emelni a mai kormányülésről, ehhez az adminisztratív, adminisztrációt, illetve adminisztratív terhet csökkentő lépéssorozathoz. Ez kimondottan a magánemberek, a hétköznapok emberének életében hoz majd könnyebbséget.

A kormány a mai napon részben beszámolót kapott, illetve ütemezést adott a nemzeti egységes kártyarendszer kialakításával kapcsolatban. Szeretném önöket emlékeztetni, hogy még április 22-én foglalkozott először ezzel a kérdéssel a kormány, akkor fogadta el azt az ütemtervet, illetve azokat a feladatokat, amelyeket ennek a folyamatában meg szeretnénk valósítani. Illetve a mai napon november 30-ában szabta meg azt a határidőt, amelyre ki kell dolgozni ennek az egységes kártyarendszernek a feltételrendszerét és finanszírozási rendszerét. 
Várhatóan a jövő év első felétől kerülhet bevezetésre az az új rendszer, amelynek az a lényege, hogy a most forgalomban lévő, állam által kibocsátott különböző okmányok, azok lehetőleg egységesüljenek, hosszú távon egy nagyobb, egy megfelelő funkciókkal, multifunkcióval bíró kártyában tudjanak testet ölteni.

Ez azt jelenti, hogy például jogosítvány, személyi igazolvány TAJ kártya, diákigazolvány, tehát számos területet átfogó értelemben létező, számos kártyafajta helyére egy úgynevezett chipkártyás megoldással az állampolgárok, a polgárok életét megkönnyítő változás lépjen életbe. Ez egy folyamat, tehát természetesen nem arról van szó, hogy egy ütemben lehet ezt bevezetni, illetve szeretném kiemelni azt is, hogy természetesen ez felvethetne adatvédelmi aggályokat és szempontokat is, de ezekről nincsen szó, hiszen az adatok kezelése ebben a rendszerben különböző területek egymástól elváló, illetve egymással össze nem mosható adatait továbbra is az az elektronikus rendszer, amely e mögött áll majd, az külön fogja kezelni.

Azt is szeretném kiemelni, hogy e mögött a rendszer mögött ugye majd a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium háttérintézményei által szolgáltatott infrastruktúra, informatikai infrastruktúra áll. Tehát egy átfogó, több tárcára, illetve több területre kiterjedő átalakításról van szó, amelynek eredményeképp, még egyszer terveink szerint, záros határidőn belül egy olyan okmány lép, amely segít kiváltani a most forgalomban lévő állami okmányokat.

Ez a rendszer egyébként arra is lehetőséget ad, hogy nem állami szervezetek is csatlakozzanak hozzá. Tehát praktikus példaként mondjuk egy uszodabérletet, vagy egy uszodai belépőt kell elképzelni, arra is lehetőség van, hogy ezen a chipkártyás rendszeren, amennyiben a rendszertani kapcsolódási pontokat sikerül megteremteni, magáncégek, illetve olyan szervezetek is megjelenjenek, akik a hétköznapok életében egyébként az állampolgárok életében részt vesznek.

A harmadik ilyen téma, amelyről az elmúlt hetekben többször beszéltünk, illetve említést tettünk, az a lakáshitelesek életének egyszerűsítéséhez, illetve ahhoz az ötpontos, otthonvédelmi törvényhez kapcsolódik, amelyről – még egyszer – többször beszéltünk. A mai ülésen a kormány részben jelentést kapott, részben  megint csak feladatokat szabott az Eszközkezelő felállításával kapcsolatban. Amint erről már korábban beszéltünk, ugye az Eszközkezelő felállítására június 28-án a kormány július 31-i határidőt adott. Arról szeretnék itt beszámolni, hogy ez a munka jól folyik, abban az ütemben folyik, ahogy ezt elhatároztuk. Ugye azt mondhatjuk, hogy tulajdonképpen az ötpontos otthonvédelmi törvényről, illetve akciótervből a negyedik pont is megvalósulni tűnik a meghatározott időpontra. Ez azt jelenti, hogy tartjuk azokat a vállalásokat, amelyeket ezzel kapcsolatban tettünk. Ugye emlékeztetnék arra, hogy az első három pont, az úgynevezett árfolyam rögzítés volt, ugye amelyet még néhány héttel ezelőtt fogadott el a Parlament, és amelyet – és most pontosítanék – ugye múltkor azt mondtam, hogy augusztus közepén, ugye a módosítók utáni számolásunkat követően úgy július 30-val lép életbe az árfolyamrögzítést előíró szabály, illetve határozat.
A másik ilyen lépés, ugye július elsejétől, erről a múltkor részletesen is beszéltem, a limitált árverezés, tehát a kvóta szerinti árverezésnek a kérdése, a harmadik az az általános devizaalapú hitelezés újraszabályozása, amely rendkívül szűk szegmensben, de megnyitja újra a devizaalapú szabályozásnak a lehetőségét.

Illetve negyedik pontként, ahogy mint említettem most ez az Eszközkezelő felállítása következik és ugye még egy olyan otthonvédelmi kamattámogatás kidolgozásáról is beszéltünk, amelynek az előkészítése, illetve a részleteinek a kidolgozása szintén elkezdődött és ősszel valószínűleg kormány elé kerülhet.

Szeretnék beszámolni arról is, hogy amint erről a miniszterelnök  úr is beszélt már, eközben első olvasatban, vagy az első elképzeléseket a kormány meghallgatta azzal kapcsolatban is, hogy milyen szociális családi ház építési programot tudna elindítani. Az ezzel kapcsolatos elképzelések jelenleg formálódnak, nagy valószínűséggel a következő hetekben ezekről is be tudok számolni, hogy egész pontosan milyen formában és esetleg hol tud megvalósulni az előttünk álló időszakban.


