Tudományos szimpózium a kozmetikai ipari kutatások és a megújuló erőforrások kapcsolatáról

A luxuscikkekről ismert LVMH-csoport 12. alkalommal rendezte meg Párizsban azt a tudományos szimpóziumot, aminek témája rendszerint a kozmetikai iparral függ össze. Az idei évben megkülönböztetett figyelmet kaptak a biológiai erőforrások, ezen belül is az ezekhez való hozzáférés, valamint az ebből eredő stratégiai kérdések

Philippe Chalmin neves közgazdász (Université de Paris-Dauphine) a konferencia bevezetőjében áttekintést adott az elmúlt évtizedekben a mezőgazdaági nyerstermények piacán bekövetkezett változásokról, valamint azokról a kihívásokról, amik az egyre gyakoribbá váló klimatikus szélsőségek és a Föld lakosságának folyamatos növekedése nyomán előttünk állnak. Ezek csak akkor lennének biztonsággal megoldhatók, ha a mezőgazdasági termelés volumene megduplázódna, azonban a természeti erőforrások limitáltak, az urbanizáció pedig a termőföldek fogyását okozza. Véleménye szerint a technológiai eredmények – így többek között a GMO-k – alkalmazása nagyon sokat segíthet, de mindezt akadályozza, hogy lehetőség van az ilyen jellegű kutatási eredmények szabadalommal való levédésére, amik a széles körű hozzáférést akadályozzák.
Olivier Dubigeon (SUSTANAWAY) előadásában arra igyekezett rávilágítani, miként alakította át a korábbi geopolitikai viszonyokat az erőforrásokhoz való hozzáférés, hogyan változtatja ez meg az egyes szereplők magatartását. Aláhúzta, az idei évben a számítások szerint a Föld lakossága augusztus 22-re már elhasználta az idei évben fönntartható módon megtermelhető erőforrások 100%-át, azaz az év végéig már „hitelből élünk”, és várhatóan másfélszeresét használjuk föl annak az erőforrás mennyiségnek, amit egyébként föl lehetne használni anélkül, hogy a fönntarthatóságot veszélyeztetnénk. Ez a folyamat már évek óta jellemző, de ha nem változik érdemben a gyakorlat, az az erőforrások végletes elhasználását fogja eredményezni. Véleménye szerint négy fő probléma van ma:

· a „túlzott marketing” abba a tévképzetbe viszi a társadalmat, hogy az erőforrások bőséggel állnak rendelkezésre, büntetlenül lehet fogyasztani (érdemes lenne megfontolni a bhutáni „nemzeti bruttó boldogság” fogalmának alkalmazását szélesebb körben is)

· az egyén nem bízik köbbé a tradicionális termelőkben (következményként ezzel párhuzamosan új fogyasztási formák jelennek meg, valamint föltűnik a „kollaboratív intelligencia” is, pl. közösségi hálózatok formájában),

· a fogyasztók általános bizalomvesztése egyre nyilvánvalóbbá válik (élelmezési, kozmetikai, ipari veszélyek, visszaélések a bio, fönntartható, équitable fogalmakkal, az ipari kínálat és a fogyasztói kereslet közötti összhang megszűnése),

· az erőforrások egyre szűkülnek, ez ellen krízishelyzetekben az egyes országok első lépésként export-tilalmat vezetnek be (Oroszország 2010-ben a búza, India 2012-ben a gyapot kivitelét állította le, Kína pedig a ritka földfémek kivitelére állított föl kvótákat – mindegyik lépés azonnali hatásokat váltott ki a világpiacon).
Mindezek a vállalatok részéről sokkal nagyobb felelősséget igényelnek a társadalommal szemben, arra kell törekedniük, hogy a hosszú távú társadalmi érdekek szem előtt tartásával alkossák meg saját felelős fejlesztési stratégiájukat, ahol az egyik fő szempont a környezettel szembeni felelősség növelése, a másik pedig a valós társadalmi igények kielégítésére való törekvés. Mindez valós innovációs csatornákat képes megnyitni, növeli a kreativitást, és összességében kiválóan szolgálja a vállalati érdekeket is, mivel növeli a cégek versenyképességét.

Alexander Brailowsky (Suez Environnemet) a Suez argentínai tapasztalatain keresztül próbálta illusztrálni, milyen problémákat jelenthet, ha úgy kapcsolódik be egy külföldi cég a vízszolgáltatásba, ha az eredeti környezetétől teljesen eltérő politikai, társadalmi és gazdasági környezetbe fektet be (a Suez 1993-ban nyerte el a vízszolgáltatási tendert Argentínában). Tapasztalataik szerint a befektetés csak akkor lehet sikeres, ha az üzleti, technológiai terv nem csak a helyi gazdasági viszonyoknak felel meg, de elnyeri a társadalom – ezen belül is konkrétan a szolgáltatást igénybe vevő fogyasztók – támogatását is. A ma szolgáltatói számára ezen felül elengedhetetlen, hogy az üzleti tervek készítésekor maximálisan figyelembe vegyék azokat a folyamatokat, amik a társadalom jövőbeni elvárásait alakítják, befolyásolják, és meg is kell győződniük arról, hogy a társadalom, a fogyasztók mentalitásában, gondolkodásában megjósolt átalakulások, változások valóban be is következnek.

Ami a mai kor gyakorlatát illeti, a kerekasztal-beszélgetés során elhangzott, hogy a vállalti stratégia kialakítása során szervesen integrálni kell a fönntartható fejlődés minden kritériumát, enélkül nem lehet eredményesen tervezni a jövőre nézve. Az egyes tevékenységeket összefüggéseikben kell vizsgálni, ennek kiváló példája a francia olajnövény-ágazat által létrehozott Sofiprotéol, ami a termeléstől a feldolgozáson át a kereskedelemig, sőt a finanszírozásig lefedi a franciaországi olajnövény-szektort. Vannak olyan speciális termékek – mint például a vanília a német Symrise cég esetében -, amit nem is lehet másképpen termeltetni, csak olyan széles körű, a fönntartható fejlődést a lehető legtágabban értelmezett együttműködésben, ahol a környezetvédelem mellett a helyi (ebben az esetben madagaszkári) termelők igazságosabb jövedelmi viszonyainak biztosítása legalább annyira fontos, mivel a termelők érdekeltsége nélkül nem lehet a programokat megvalósítani. 

A biomassza hasznosítása napjaink egyre fontosabb kérdése, legyen szó a növényolaj-iparról vagy a kozmetikai szektorról. A Sofiprotéol és az LVMH számára egyaránt az a fontos, hogy a biomasszát veszteség nélkül, a pazarlás legkisebb jele nélkül föl lehessen használni, mert csak így kerülhető el az erőforrásokkal való felelőtlen gazdálkodás. Ebből a szempontból nincs érdemi jelentősége, hogy a biomassza élelmezési vagy non-food célokat szolgál, a hangsúly a maradék nélküli – és lehetőleg minimális környezetterheléssel járó – fölhasználásán van.
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