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Működésképtelen helyi önkormányzatok egyéb támogatása - 2010

Az önkormányzati miniszter aláírta a működésképtelen helyi önkormányzatok egyéb támogatásával kapcsolatos döntés-előkészítési feladatokról szóló 3/2010. (II. 12.) ÖM utasítást. A támogatási kérelem benyújtása év közben folyamatos.

A működésképtelen helyi önkormányzatok egyéb támogatása azon települési önkormányzatok részére nyújtható, amelyek működőképessége a költségvetési törvény 6. számú mellékletének 1. pontja alapján igénybe vehető támogatások mellett nem biztosítható, továbbá megyei önkormányzatok működőképességének megőrzéséhez javasolható.

A támogatási kérelmek benyújtása év közben folyamatos. A beérkezett kérelmekről az önkormányzati miniszter – az előre nem látható, soron kívüli döntést igénylő esetek kivételével – három ütemben dönt. Ezen ütemekben történő döntés-előkészítéshez, a támogatásról történő döntéshez a Magyar Államkincstár Regionális Igazgatósága illetékes megyei szervezeti egységei által felülvizsgált kérelmek Önkormányzati Minisztériumba történő beérkezésének utolsó határideje:

I. ütem 2010. május 10. 
II. ütem 2010. szeptember 10.
III. ütem 2010. november 15. napja.

Az utolsó ütem határidejét követően beérkezett támogatási kérelmek – a különös méltánylást igénylő esetek kivételével – felülvizsgálat nélkül elutasításra kerülnek.

Az adatlapok kitöltése az ebr42 informatikai rendszeren keresztül történik (elérhetősége http://ebr42.otm.gov.hu Felmérés/Pályázat menüpont alatt)

