MAGYAR TRAGÉDIA 1944–1947

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Ez a nagyszabású és fölöttébb nagy háttérmunkáról tanúskodó könyv címe „mindössze” négy évet fed le – viszont ez a négy év akár a 20. század összes szenvedésének és magyar veszteségének is a szimbóluma lehetne. 

A kötet szerzői – hadd soroljam fel őket, mivel alapos munkájuk minden elismerést megérdemel: Halmay Kund, Horváth Miklós, Máthé Áron, Schmidt Mária, Stark Tamás, Stella Szonja, Tallai Gábor – öt nagy fejezetben mutatják be az elmúlt század szégyenteljes és gyötrelmes történelmi eseményeit. Az első rész a holokauszttal, a második a szovjet fogolytáborokba elhurcoltak sorsával foglalkozik; ezt követi a délvidéki magyarokkal, a magyarországi németekkel, a „svábokkal”, és a felvidéki magyarokkal történt méltánytalanságok és tragédiák krónikája. 

A történettudomány, a statisztika, és egyáltalán, mindenféle tudomány – természeténél fogva – kénytelen általánosítani, számosítani, adattá redukálni az egyes emberi sorsokat. Talán ezért érzi úgy néhány laikus a történeti munkákat lapozgatva, hogy „szárazak”. Ennek a kötetnek és a kötet szerzőinek viszont sikerült elkerülniük ezt a csapdát: a történeti komolyság érdekében nélkülözhetetlen számadatokat a szöveg és a hatásosan összeválogatott képanyag teszi egészen emberivé, emberközelivé és megindítóvá. 

A történeti kitekintéseket ugyanis minden esetben követi vagy keretezi egy-egy szubjektívebb eszmefuttatás, a fényképek között és fölött pedig szemtanúk, túlélők, egész életükben az átélt esemény emlékének a súlya alatt élő tanúk emlékezései kapnak helyet. Nem is tudnám megmondani, hogy első olvasásra mi a megdöbbentőbb: a szövegek vagy a képek, netán ezek kombinációja. Egy röpke pillanatra felmerül az is, hogy tudatos szerkesztéssel meddig lehet elmenni egy-egy történeti esemény minél hatásosabb bemutatásában: de ez az érzés nyomban szertefoszlik, amint a jó ízléssel és arányérzékkel összeállított könyvben továbblapoz az olvasó. 
A tragédiáról nehéz beszélni: jobb (és talán könnyebb) megmutatni, ábrázolni – és a kötet szerzői ezt az utat járják. Informatívak és tárgyilagosak, amikor annak kell lenniük, és az érzelmekhez, indulatokhoz és a bizonyos szavak hatására összeránduló gyomorhoz szólnak, amikor meg ez a feldolgozott történeti anyag minél sokrétűbb bemutatása érdekében követendő módszer. 

Sokszor és sokféle feldolgozásban találkozhattunk a könyvben szereplő eseményekkel: Mitől egyedi mégis ez a kiadvány? - kérdezhetik. Azon túl, hogy az immár a Terror Háza Múzeum védjegyévé vált szerkezet és szerkesztés logikáját követi a könyv szerkezete és szerkesztése is, újszerű a szemtanúk megszólaltatása, és a megszólalásoknak a fotóanyaggal való, valamiféle szimbolikus többletet eredményező összekapcsolása: ahol a kettő egyvelege mindig több, másabb, még azt is meg merném kockáztatni, hogy transzcendensebb, irodalmibb, mint külön-külön a fotó- és a szöveganyag. És akkor még nem beszéltem arról, hogy az informatív szövegegységeket megtörő, a líraiságnak is teret engedő szövegrészek bátran vállalt szubjektív megfogalmazásai milyen többletet kölcsönöznek ennek a könyvnek. 

Egy ilyen, az olvasót észrevétlenül főbe kólintó mondattal zárnám ezt a bemutatót – a malenkij robotról szólván írja a szerző a könyv 96. oldalán a következőket: 

„Mivel hazánkban évtizedekig hallgatni kellett a malenkij robotról, a szovjet táborrendszert megjártak kálváriája nagyrészt családi körben élt tovább, és szájhagyomány útján terjedt. Az emberek tudtak a szovjet munkatáborokban dolgoztatottak szenvedéseiről, de senki nem beszélt, nem beszélhetett róla, eleinte azért, mert szovjetellenes izgatásért azonnal letartóztatták volna, később meg azért, mert nem akadt, aki meghallgassa őket.” 
Hölgyeim és Uraim! Ne dobjuk el magunktól a történelmünket, ne forduljunk el azoknak az egyre fogyatkozó csapatától, akik még mesélni tudnak közös dolgainkról és e nemzet szenvedéseiről: inkább hallgassuk őket nyitott szívvel, és próbáljunk tanulni tőlük és belőlük, hogy a sok egyéni sorstanulság egy egész nemzet tapasztalatává érlelődjék, és ez a tapasztalat segítsen nekünk a 21. század kihívásaival megbirkózni. 
Meggyőződésem, hogy ez, és az ehhez hasonló kiadványok ezt a célt is jól szolgálják. 
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