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A főigazgatói pályázatomban megfogalmazott feladatrend három fő terültre csoportosítható:

1. Fenntarthatóság

Eddigi 17 éves intézményirányítási munkám során, az első polgári kormány alatt beindított, majd az ezt követő kormányok által tovább folytatott állami finanszírozásnak köszönhetően megépült négy újabb tájegység (korábban negyven év alatt csak három), az épületállomány 312 épületre emelkedett, az állandó kiállításokban több mint 30 ezer műtárgy található, a 60 hektáros terület négyötöde a látogatók által is használhatóvá vált. Mindeközben, az erőltetett fejlesztések okozta leterhelés miatt a korábban megépült épületek, ill. használatba vett területek karbantartása hátrányt szenvedett. Cél tehát a meglévő épület- és műtárgyállomány folyamatos karbantartása, a közönség számára a terület a legmaximálisabb mértékben történő látogatóbaráttá változtatása. Ehhez szükség van az intézmény jelenlegi pénzügyi finanszírozási struktúrájának átalakítására is, hiszen annak szerkezete és arány-rendszere a 15 évvel korábbi, 3 tájegységre alapozott finanszírozási rendszer maradt. Ehhez elengedhetetlenül szükséges a fenntartó támogatása.
2. Ágazati szintű, átvett szakmai feladatok integrálása, és magas szintű végrehajtása

2009-től EU-s kiemelt finanszírozással intézményünk látja el a Múzeumok Mindenkinek Programot (TÁMOP 3.2.8/A), önálló szervezeti egység a Múzeumok Oktatási és Képzési Központja keretén belül. Az öt évre szóló, 438 M Ft-os projekten belül országos lefedettséggel koordinátori hálózatot működtetünk, százas nagyságrendű múzeumban dolgozót és múzeumot használót képzünk akkreditált, 60-100-120 órás tanfolyam keretén belül. A felnőtt nevelésre való jogosultság = intézményi akkreditáció megszerzése után 10 akkreditált képzést indítottunk, ill. indítunk be. 
2009 áprilisa óta látja el intézményünk a szellemi kulturális örökség védelmével kapcsolatos ágazati feladatokat. Megszerveztük a Szellemi Kulturális Örökség Igazgatóságát intézményünkön belül, melynek működését a Fenntartó évről-évre megújítandó támogatási szerződéssel finanszírozza. Feladatunk, hogy az elkövetkezendő ciklusban egyrészt ezt a finanszírozási bizonytalanságot középtávú együttműködés keretén belül stabilizáljuk, másrészt, a Szellemi Örökség Nemzeti Bizottsága, a NEFMI Kulturális Örökségvédelmi Főosztálya, és a Szabadtéri Néprajzi Múzeum Szellemi Kulturális Örökség Igazgatósága közötti kapcsolatot és munkarendet optimalizáljuk. Ezzel párhuzamosan kiépítjük és stabilizáljuk a témában érdekelt más szervezetekkel a tudományos és szakmai kapcsolatrendszert. Harmadrészt, létrehoztuk az országos lefedettségű koordinátori hálózatot, melynek segítségével a nemzeti és nemzetközi listára való felkerülést minőségében és mennyiségében is nagyságrendekkel megemeljük. Szeretnénk elérni, hogy a ciklus végére a nemzeti listára felkerülő örökségelemek száma elérné a százat, a nemzetközi listára került elemek pedig a tucatnyi mennyiséget. Kialakítjuk a közösségekkel való kapcsolattartás során képzési rendszerüket, elismerési- és érdekeltségi rendszerüket is. A minden év szeptember harmadik hetében megrendezett Kulturális Örökség Napok keretein belül méltó helyére kívánjuk helyezni a szellemi örökség védelmét is. Előkészítjük a 2012-es UNESCO ország-jelentést a ránk vonatkozó szellemi örökségvédelmi feladatok tekintetében.
A népi építészet helyben megőrzött objektumainak védelme a múzeum alapításától fogva kiemelt feladatunk. A 2002. óta működő Tájház Szövetség folyamatos segítése és integrálása már eddig is komoly eredményeket tud felmutatni. Tovább folytatjuk a tájházat működetők képzését, pályázatokra való felkészítését, az ágazat által biztosított központi támogatások elosztását, ill. a felhasználások monitoringját. Törekszünk az intenzív és gyümölcsöző kapcsolat kiépítésére a Kulturális Örökségvédelmi Hivatallal, hogy az elmúlt időszak negatív hatásait javítsuk a helyben megőrzött népi műemlékek megvédése tekintetében. Folyamatosan részt veszünk a vidékfejlesztési programok azon szegmense szakmai és ellenőrzési vonulatának kiépítésében, mely a helyi épített tárgyi és szellemi örökség komplex megvédésére irányul. 

3. Új fejlesztések

Az OTKA, a Magyar Tudományos Akadémia, az erdélyi tudományos egyesületek és civil szerveződések segítségével a ciklus idejére lezárhatjuk az Erdély népi építészetét és életmódját bemutató tájegység építésének előkészítő munkálatait. Elkészült a telepítési koncepció, mely 18 kis kiállítási egységben, 96 épületben, mintegy 15 ezer tárgy elhelyezésével teljes képet tud adni a több mint 103 ezer négyzetkilométernyi erdélyi terület és népesség hagyományos életmódjáról, ill. annak megváltozásáról, a Trianon utáni kisebbségi létre kényszerítés következtében. A ciklus során megfelelő kormányzati akarat és támogatás megszerzésével szeretnénk programunkat megvalósítani. Meggyőződésünk szerint a szentendrei Skanzenben felépült Erdély tájegység egyszerre demonstrálná a polgári kormány odafigyelését a kisebbségi létben élő nemzettársaink értékei védelmére, segítené a hazafias oktatás, nevelés gyakorlati megvalósulását, hiszen az idelátogató felnőttek és gyerekek egyszerre kapnák élvezhető és tudományos formában a megfelelő információkat Erdély kultúrájának jelentőségéről és mibenlétéről. Nem utolsó sorban a program elkészülte szimbolikus gesztus is lehetne, gyógyírül szolgálhatna a 2004. december 5-i népszavazás okozta sebek begyógyítására. 
Az OTKA és a magyar néprajzi szakma támogatásával folytatni kívánjuk alapkutatásainkat az ún. 20. századi Falu épületegyüttes megvalósítására, mely az európai trendekhez igazodva 1920-2002 (a beregi újjáépítés) között követi nyomon a magyar falu és népének átalakulását, építészeti, életmódbeli és gazdálkodásbeli szempontból. 

Hasonlóképpen folytatjuk az ún. történeti tájegységünk előkészítő munkálatait, amely a régészeti ásatásokra alapozott rekonstrukciók segítségével mutatja be a magyar vidéki-falusi települések építészetének változásait a 10-16. sz. közötti időszakban.

A Szabadtéri Néprajzi Múzeum 1981. óta az MTA tudományos kutatóhelye minősítéssel rendelkezik. Az elkövetkező ötéves ciklus során tucatnyi tárgykatalógus, digitális feldolgozás, monográfia és konferenciakötet segítségével kívánjuk egyre szélesebb társadalmi szegmens körében terjeszteni, átadni a Skanzenben őrzött tudást. A Skanzen könyvek, Skanzen füzetek, tárgykatalógusok sorozatai egyértelműen a néprajzi muzeológia egyik legmeghatározóbb intézményévé kell hogy tegyék a Szabadtéri Néprajzi Múzeumot. Az erőteljes tájegység-építési munkálatok lezárása után fő célunk a Skanzenben őrzött tudás mind szélesebb körben történő népszerűsítése, a felnőtt nevelés, az élethosszig tartó tanulás, a kultúrához való hozzáférhetés esélyegyenlőségének biztosítása jegyében. Erősítjük a múzeumi kommunikációt, a múzeumpedagógiai tevékenységünket, rendezvényeinket, fesztiváljainkat.
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