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Fővárosi Bv. Intézet Gyorskocsi utcai objektumának átadása

A nemzeti ügyek kormánya programjában kiemelt feladatként határozta meg a közbiztonság helyreállítását, a rend megteremtését hazánkban. A szocialista kormányok „költséghatékonyság” címén több börtönt bezártak, amelynek következményeként a büntetés-végrehajtási intézetek zsúfoltsága tarthatatlan állapotokat idézett elő.

Az elmúlt egy évben több rendteremtő intézkedést is elindított a Belügyminisztérium. Életbe lépett a „három csapás” elve, szigorúbb lett a szabálysértési törvény és számos olyan lépésre került sor, amellyel az emberek mindennapi életét megkeserítő bűnözéssel szembeni fellépés vált hatékonyabbá. A jogszabályi szigorítások, valamint a hatékonyabb rendőri fellépés következtében szükségessé vált a büntetés-végrehajtás férőhelyei számának növelése. 
Az első intézkedés eredményeként az Állampusztai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet solti objektumának két, korábban bezárt körlete fogadja újra a fogvatartottakat. Tavaly nyár óta 328 fővel több rabot lehet itt elhelyezni. Ma a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet Gyorskocsi utcai objektumát adjuk át. A börtön rendszerbe helyezésével a Fővárosi Bv. Intézet telítettsége csökken, mert 237 új fogvatartotti helyre lehet a rabokat elhelyezni.  Az egy év alatt megtett intézkedésekkel több, mint 550 új férőhellyel bővültek a büntetés-végrehajtás intézményei, amellyel a működtetésük is hatékonyabbá vált. Az épület felújításával, amihez a fogvatartotti állomány is hozzájárult munkaerejével, az elvárásoknak és az előírásoknak megfelelő börtön kerül átadásra, amellyel a fogvatartottak kezelése, mozgatása is egyszerűsödik.
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