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A konferencia elnökének záró nyilatkozata
Június 27–29. között rendezték meg az „Atomenergia a 21. században” című nemzetközi Miniszteriális Konferenciát az oroszországi Szentpéterváron. A konferencia 87 országból és 7 nemzetközi szervezettől érkezett miniszterek, magas rangú tisztviselők és szakértők, több mint 500 meghívott részvételével zajlott. A Konferenciát a Nemzetközi Atomenergia Ügynökség (NAÜ) szervezte a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) Nukleáris Energia Ügynökségével (NEA) együttműködésben, és az orosz kormány adott helyt a rendezvénynek, az orosz állami ROSATOM atomenergetikai konszernen keresztül. 

A Konferencia céljai között szerepelt, hogy lehetőséget biztosítson az atomenergia helyzetének és lehetőségeinek áttekintésére, megvitatására, valamint, hogy alkalmat teremtsen több ország számára az atomenergia bevezetésével, illetve annak az energiamixben történő bővítésével járó lehetőségek megtárgyalására. A résztvevők eszmecserét folytattak az atomenergia jövőbeli szerepéről nemzeti felszólalásokon, előadásokon, beszélgetéseken és konzultációkon keresztül.

A Konferencia kérdések széles körét fedte le, köztük az energiaforrások és a környezet, a fenntartható fejlődéshez való hozzájárulás, a nukleáris biztonság folyamatos fejlesztésére irányuló erőfeszítések, az infrastruktúrafejlesztés és a nukleáris energetikai fejlesztések bevezetésének területeit. A résztvevők nézetei a tárgyalt témák széles körében egyeztek. 

A Konferencia tiszteletben tartva az egyes államok saját energiapolitikájuk meghatározásának jogait elismerte, hogy a nukleáris energia továbbra is fontos lehetőséget jelent több ország számára az ellátásbiztonság növelése, a fosszilis energiaforrások változó árai, valamint az éghajlatváltozás okozta hatások csökkentése szempontjából is, a Fukushima Daiichi atomerőmű balesete ellenére. Napjainkban, amikor folyamatosan nő az energiaigény, az atomenergia biztos alaperőművi villamosenergia-termelő kapacitásként kiegészíthet más energiaforrásokat, ide értve a megújuló energiákat is. Több, a Konferencián résztvevő ország – főképp a fejlődő országok közé tartozók – érdekelt nukleáris energia programok elindításában, számos ország gondolkodik a nukleáris energia felhasználásának bővítésében. 27 év után újra olyan országban kezdődött atomerőmű építése, ahol az atomenergiát eddig még nem alkalmazták. 

A résztvevők üdvözölték a nukleáris energia további fejlődése megvitatásának lehetőségét, és egyúttal hangsúlyozták a magas fokú nukleáris biztonság biztosításának fontosságát. Ismert tény, miszerint a nukleáris balesetek során nem számítanak az országhatárok, valamint, hogy szilárdnak, hatékonynak és átláthatónak kell lennie a nukleáris biztonságnak. A Konferencia megállapította, hogy az atomerőművel rendelkező tagállamok túlnyomó többsége értékelve az erőművek ellenálló képességének tervezési és biztonsági aspektusait átfogó biztonsági felülvizsgálatot vállalt és teljesített a súlyos természeti események elleni védelem, és az ilyen események hatásainak mérséklése érdekében. Bevezettek kiegészítő intézkedéseket is az üzembiztonság erősítése, a szabályozási felügyelet javítása, a vészhelyzeti készültség és nemzetközi együttműködés előmozdítása végett.

Hangsúlyozták, hogy miközben megtörtént a globális nukleáris biztonsági keret megerősítése is, minden ország érdekelt és elkötelezett a nukleáris biztonságot tekintetében a veszélyhelyzet-elhárítás folyamatos fejlesztésében és erősítésében, valamint az emberek és a környezet egész világra kiterjedő radioaktív sugárzás elleni védelmében, figyelembe véve a Fukushima Daiichi balesetből levont tanulságokat. A résztvevők ismételten kifejezték elkötelezettségüket a NAÜ nukleáris biztonsági akcióterve és a nukleáris biztonság előmozdítását szolgáló intézkedések iránt. A Konferencia résztvevői megjegyezték, hogy a nukleáris energia megértésének előmozdításához elengedhetetlen a lakosság felé történő időszerű, tiszta, világos, tárgyilagos és könnyen érthető kommunikáció. A lakosság tájékoztatása a sugárzással kapcsolatban tudományos ismereteken kell hogy alapuljon.  

A résztvevők megerősítették, hogy ez egyes államok feladata a megfelelő és célravezető jogi és szabályozási keretet létrehozása, és azon speciális intézkedések megvalósítása, amelyek hozzájárulnak a nukleáris biztonságra, védettségre és biztosítékokra vonatkozó kötelezettségek teljesítéséhez. A nemzetközi együttműködést rendkívüli jelentőségűnek ítélték meg, és továbbra is ösztönözni kívánják azt. A Konferencia felismerte egy globális nukleáris felelősségi rendszer felállításának fontosságát, amely nukleáris baleset által érintett államok számára nyújtana támogatást, különös tekintettel a megfelelő kártérítés szolgáltatására.
A folyamatos fejlesztéseknek és újításoknak köszönhetően – a technológia és a menedzsment terén egyaránt – még biztonságosabbá és megbízhatóbbá vált a nukleáris energia. Ezek a nukleáris létesítményekben végzett intézkedések egyszerre eredményeztek biztonságot, a teljesítmény növekedését és bizonyítottan jó biztonsági adatokat. Ebből is következik, hogy számos, jelenleg üzemelő reaktor üzemidejét meghosszabbította a szabályozó hatóság, a biztonsági értékelések elfogadását követően.

A Konferencia hangsúlyozta, hogy egy megfelelő nukleáris infrastruktúra létrehozása, a NAÜ biztonsági iránymutatásait és a vonatkozó útmutatásokat is figyelembe véve, a nukleáris energetikai programok fejlesztése szempontjából elengedhetetlen fontosságú. A nukleáris energia terén gyakorlattal rendelkező, valamint a nukleáris programjaikat jelenleg fejlesztő országok közti nemzetközi együttműködés rendkívül fontos és támogatandó. A szakértelemmel rendelkező emberi erőforrás valamennyi nukleáris energia program kulcsfontosságú eleme, beleértve a bővítéseket, valamint az új programokat egyaránt. A kormányok fontos szerepet játszanak a kapacitások kialakításában és megtartásában, a nukleáris energetikai programok fenntartása céljából. A kapacitásnöveléshez való érdemi hozzájárulás érdekében a Konferencia résztvevői támogatták a kormányok, az ipar, a tudományos intézetek és azok más országban működő megfelelő társintézetei közti partnerséget és együttműködést is. Számos, a nukleáris erőművek létesítésére vonatkozó finanszírozási modellt megvitattak, és a Konferencián mutatták be első alkalommal a BOO (építés-működtetés-tulajdonlás) konstrukciókat is. 

 A Konferencia elismerte, hogy a jövőben jelentősen megkönnyítheti a nukleáris energia bevezetését, ha azon államok, amelyek megteremtették az ehhez kapcsolódó infrastrukturális feltételeket, az ország szükségleteit figyelembe véve optimalizálják a technológiai, pénzügyi, reaktorméret és tulajdonosi modellek kombinációját.

A Konferencia ismételten hangsúlyozta a kiégett fűtőanyagok és radioaktív hulladékok biztonságos kezelésének a nukleáris energia fenntartható fejlődésében betöltött rendkívüli jelentőségét. A résztvevők üdvözölték a kiégett üzemanyagok kezelésében, valamint a nagy aktivitású radioaktív hulladék végső elhelyezése terén elért jelentős előrelépést, és további erőfeszítéseket ösztönöztek e téren. Meg kell tenni a megfelelő pénzügyi források biztosításához vezető lépéseket, és arról is meg kell győződni, hogy rendelkezésre álljanak a kiégett üzemanyagcellák és a radioaktív hulladék biztonságos kezelését támogató stratégiák is. 

A Konferencia résztvevői elismerték a reaktortervezés folyamatos fejlesztésében az elmúlt években tett előrelépéseket. A jövő reaktorainak kialakítása továbbfejlesztett biztonsági funkciókat kell hogy ellásson. Számos résztvevő elismerte, hogy a gyorsreaktorok, a zárt fűtőanyag ciklus és a nukleáris üzemanyag újrahasznosítása kulcselemek a jövőbeli nukleáris rendszerek fenntarthatóságának előremozdításában. A gyorsreaktorok lehetővé teszik a hulladékáramok csökkentését és javítják az urán hatékony felhasználását. A konferencia megvitatta a nukleáris energia globális fenntarthatóságának megerősítését célzó hozzájárulásokat, beleértve többek között a tórium alternatív üzemanyagként történő felhasználását is. 

A technológiai fejlesztések egyre jobban diverzifikálódnak annak érdekében, hogy kielégítsék az új reaktortervek megvalósulásához szükséges feltételeket, ideértve a kis és közepes méretű reaktorokat. Ezen reaktorok lehetővé tehetik az atomenergia kibővített használatát – ideértve a kisebb hálózatokban és a távoli, nehezen megközelíthető helyeken történő, valamint a nem elektromos célú felhasználást –, ezen kívül javítják a nukleáris energiához való hozzáférés lehetőségét a fejlődő államok számára is. A Konferencia megerősítette, hogy a kormányok fontos szerepet játszanak a kutatás és fejlesztés előmozdításában, valamint az engedélyezési és szabályozási megközelítések korszerűsítésében.

A Konferencia elismerte a NAÜ vezető szerepét a nukleáris energia békés célú felhasználásának előremozdítása terén, a biztonsági szabványok és iránymutatások kialakításával, a nemzetközi együttműködés, valamint a nukleáris biztonság előmozdítására tett erőfeszítéseit. A Konferencia hangsúlyozta továbbá a NAÜ központi szerepét a tagállamok és a nemzetközi szervezetek (mint például az OECD/NEA) közti nemzetközi együttműködések erőteljes ösztönzése, támogatása, elősegítése és koordinálása terén, valamint a globális nukleáris biztonság és nukleáris energia fejlesztése és békés célokra történő felhasználása kapcsán, ideértve az elektromos áram előállítását is.

A Konferencia megállapította, hogy számos országban az atomenergia egy elfogadott, tiszta, biztonságos és gazdaságos technológia, amely a 21. században egyre fontosabb szerepet tölt be az energiabiztonság és a fenntartható fejlődés célkitűzéseinek elérésében. A Konferencia céljai teljesültek, a résztvevők várják a következő miniszteriális nukleáris energetikai konferenciát, amelyre négy év múlva kerül sor.
Forrás: www.iaea.org

