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Gazdasági hírek a partnerországokból
2010. október 
Konjunktúra
· Az Olasz Gazdasági és Pénzügyminisztérium előrejelzése szerint az olasz gazdaság növekedése várhatólag 1% lesz 2010-ben. Az államadósság eléri a 118%-ot, az államháztartás a számítások szerint 5,1%-on tetőzik majd. Az infláció 1,4%-os éves szinten stabilizálódik. A munkanélküliségi mutató előreláthatólag 8,9%-ot ér el az év végére. A szakszervezetek szerint szeptemberben több mint 640 ezer olasz munkavállaló volt munkanélküli segélyen, amelynek következtében az év első 9 hónapjában több mint 3,5 Mrd euró kereslet csökkenés következett be. 
· A Brit Statisztikai Hivatal szerint 2010. III. negyedévében az előre jelzettnél kétszer gyorsabb ütemben nőtt a brit gazdaság: a GDP 0,8%-kal emelkedett az előző három hónaphoz képest. (Az idei II. negyedévben még 1,2%-os brit növekedést mértek, mely 2001 óta a leggyorsabb negyedéves GDP-emelkedésnek számított). Elemzők szerint az idei teljes évi brit GDP-növekedés akkor is elérné az 1,8%-ot, ha az utolsó három hónapban 0,8%-ról 0,4%-ra lassulna a növekedés. 
· A Belga Nemzeti Bank (BNB-NBB) legfrissebb jelentése szerint 2010. III. negyedévében folytatódott a gazdasági aktivitás erősödése: a szezonálisan kiigazított GDP növekedés 0,5% volt az előző negyedévhez képest. (Az előző év azonos időszakához viszonyítva pedig 2,1%-os volt a gazdasági növekedés, a második negyedévi 2,6% után.) Az iparban a hozzáadott érték növekedése elmaradt ugyan az előző negyedévitől (+1,3%, az első negyedév +1,5%-os adata után), az egyéb ágazatokban viszont erősödött a növekedés (szolgáltatások: +0,6%, építőipar: +4,4%). A gazdasági növekedés húzóereje a külső kereslet bővülése volt. Az áru- és szolgáltatás külkereskedelem már a negyedik egymást követő negyedévben bővült, elsősorban az ország fő partnere a német gazdaság látványos fellendülésének köszönhetően. A belga kivitel 3,7%-kal, a behozatal pedig 3,2%-kal nőtt. A belső kereslet 0,5%-os növekedésének fő alkotóeleme a vállalatok bruttó állóeszköz felhalmozása volt (+1,3% az előző negyedév 1,5%-os csökkenés után), kisebb mértékben pedig a háztartások fogyasztása, melyen belül a privát fogyasztás 0,3%-kal nőtt, míg a lakáscélú befektetések továbbra is csökkentek (-0,5%-kal). 2010. II. negyedévében a foglalkoztatottak száma az előző év azonos időszakához viszonyítva 0,5%-kal bővült. Szeptemberben a munkanélküliségi ráta 8,7% volt. 
· Szlovákiában tovább nőtt a munkanélküliség és szeptemberben elérte a 14,7 százalékot, ami az euró övezetben az egyik legmagasabb érték.
· Az orosz GDP szeptemberben, a június-augusztusi visszaesést követően ismét növekedésnek indult, amihez főként a termelő-, feldolgozó ipar és az építési ágazatok járultak hozzá, továbbá nőttek a beruházások is. Az év első kilenc hónapjában az előző év azonos időszakához képest a növekmény 3,4%. Az infláció szeptemberben 1,6% volt, január-szeptemberben 6,2% (2009. január-szeptember között 8,1%).

· Az amerikai GDP a III. negyedévben 2%-kal emelkedett, ami a raktárkészletek növekedésével, s a lakossági szolgáltatások igénybevételének növekedésével magyarázható. Csökkentő szerepet játszik ebben a lakossági ingatlanpiac visszaesése, a céges eszköz és szoftverberuházások volumenének csökkenése. Az amerikai vállalati szektor termelékenysége 1,5%-kal nőtt, amely nem segít a magas munkanélküliség megoldásában. Szeptemberben a személyi jövedelmek 0,1%-kal csökkentek. A megtakarítások aránya a II. negyedéves 5,9%-ról a III. negyedévben 5,5%-ra csökkent. Augusztusban a kereskedelmi mérleg hiánya jelentősen nőtt (46,3 Mrd USD, az import 200,2 Mrd USD, az export 153,9 Mrd USD volt). Fokozottan növekedett a fogyasztási cikkek, autóalkatrészek importja.

· A kanadai GDP, a júliusi 0,1%-os visszaesést követően, augusztusban 0,3%-kal bővült. Kanada hivatalos nemzetközi tartalékai (deviza, arany, egyéb követelés) értéke 2010. szeptemberben 59.546 M USD volt. A költségvetés hiánya 2010. augusztusban 5,8 Mrd CAD, ami 0,5 Mrd kanadai dollárral több, mint egy éve. A fogyasztó áremelkedés mértéke 1,9%, míg a munkanélküliségi mutató 8,0% volt szeptemberben. 

· A koreai pénzügyminiszter szerint a gazdaság III. negyedévben érzékelhető lassulása időszakos jellegű, a makrogazdasági folyamatok várhatóan kedvezően alakulnak éves szinten, mivel a növekedés az ipari termelésben, a beruházásokban és a kivitelben is töretlen. A GDP növekedési üteme 2010-ben várhatóan eléri a 6,0%-ot, a beruházásoké pedig a 24,6%-kot. Az építőipar húzó hatása továbbra is döntő. Augusztusban a munkanélküliségi ráta 3,3% volt, a folyó fizetési mérleg 2,07 Mrd USD többletet mutatott. 
· Szeptemberben az indiai kivitel 23,2%-kal nőtt az előző év azonos hónapjához képest, a behozatal növekedésének lendülete ugyanakkor 26,1%-ra lassult, a külkereskedelmi mérleg hiánya 9,2 Mrd USD volt. A működő-tőke beáramlás 1,33 Mrd USD-ra csökkent augusztusban. Az ipari termelési index (IPI) 4,8%-kal emelkedett szeptemberben.

· 2009. február óta a japán Miniszterelnöki Hivatal első alkalommal rontott a gazdasági helyzetértékelésén. Az exportnövekedés lassulása, az ipari termelés csökkenése és a jen árfolyamának erősödése miatt a gazdaság stagnálást mutat. Az  irányadó kamatláb 0,0-0,1% között marad. A 2010-re vonatkozó GDP-előrejelzést 2,6%-ról 2,1%-ra, a jövő évit 1,9%-ról 1,8%-ra rontották, 2012-re 2,1%-ot terveznek. Szeptemberben az ipari termelés 1,9%-kal csökkent az előző hónaphoz viszonyítva. A fogyasztói árak szeptemberben 1,1%-kal csökkentek az előző év bázisán. A munkanélküliség 5% volt, augusztushoz képest 0,1%-kal csökkent. A folyó fizetési mérleg többlete augusztusban 5,5%-kal csökkent az előző év bázisán. Szeptemberben az export 14,4%-kal, az import 9,9%-kal bővült, a kereskedelmi mérleg többlete 54%-kal nőtt az előző évhez viszonyítva. A monetáris hatóságok piaci intervencióját követően rekordértékre, 1110 Mrd USD-re nőtt Japán devizatartaléka.

· Mérséklődött a gazdasági növekedés üteme Kínában. Az I. negyedéves 11,9% és a II. negyedéves 10,3% után a III. negyedéves GDP növekedés már „csak” 9,6% volt, így az első 9 hónap összesített növekedése 10,6%. A lassuláshoz hozzájárultak az ingatlanpiac és a banki hitelkihelyezés visszafogását célzó intézkedések is. Az infláció a szeptemberi 3,5%-ról októberben 4% fölé emelkedett. Az EU országai 2010 első felében 53 Mrd EUR értékben exportáltak és 125 Mrd EUR értékben importáltak Kínából. Ezzel az USA után Kína az EU 2. legfontosabb kereskedelmi partnere.
· A szingapúri Kereskedelmi és Ipari Minisztérium (MTI) által nyilvánosságra hozott előzetes, becsült adatok szerint 2010 harmadik negyedévében a szingapúri GDP 19,8%-kal csökkent az előző negyedéves adatokhoz képest, az előző év azonos időszakához képest  pedig 10,3%-kal  bővült a gazdaság. 
· Vietnam a világgazdasági válságból meglehetősen gyorsan lábalt ki: 2010-ben a GDP várhatóan 6,5%-ot is meghaladó mértékű növekedést érhet el. Az infláció azonban magas marad, nyomás nehezedik a nemzeti valuta árfolyamára, és a köztartozások mértéke meghaladja a GDP 50%-át. 
· Fülöp-szigetek a tavalyihoz képest két helyet javítva, a 85. helyezést érte el a World Economic Forum (WEF) versenyképességi listáján. A jobb helyezés az idei gazdasági növekedésnek és a jelenlegi stabilitásnak köszönhető. 2010. első félévében közel 8%-os gazdasági növekedést ért el az ország.
· Az indonéz parlament október 26-án elfogadta az ország 2011. évi költségvetését, de elutasították a jövő évi áramtarifa emelésre vonatkozó javaslatot. Az elfogadott költségvetés 6,4%-os gazdasági növekedéssel számol. Az előirányzott infláció 5,3%, a jegybanki kamatláb 6,5%. A költségvetési hiányt 1,8%-ban jelölték meg.

· 2010. október közepén, a nagy hitelminősítők közül utolsóként, a Mody’s is javított Ukrajna ország besorolásán, s az államkötvényeknél negatívról stabilra változtatta. Az idei ukrán GDP növekedési prognózist is emelte, a korábbi 3,5%-ról 5,5%-ra. Az IMF is kedvezőnek ítéli az ukrajnai makrogazdasági folyamatokat és nagy valószínűséggel november folyamán kiutalja soron következő 1,5 Mrd USD-s hitelrészletet.
· Az azeri pénzügyminiszter tájékoztatása szerint a GDP 2010. január-szeptember között 4,1%-kal nőtt 2009 azonos időszakéhoz képest. Az infláció mértéke január-szeptember között 5,2%. Azerbajdzsán stratégiai valuta készlete (26,5 Mrd USD) az év elejéhez képest 30%-kal növekedett.
Gazdaságpolitika
· November 3-án indult az olasz kormány fogyasztásélénkítő csomagja, amely a kismotorok, hajómotorok és traktorok vásárlását hivatott segíteni. A most indított, három termékkört tartalmazó program, az áprilisban megindult 7 termékkört tartalmazó ösztönző csomag kiegészítése (hűtőgépek, háztartási gépek stb.), ez alkalommal összesen 110 millió euró értékben. 
· A brit miniszterelnök szerint a gazdasági növekedés három alappilléren kell, hogy nyugodjon: a vállalkozások és üzleti beruházások fellendítése, a források célirányosabb, az ország számára versenyelőnyt jelentő ágazatokban (pl. kreatív iparágak, pénzügyi szolgáltatások, szélenergia ás zöld technológia) való felhasználása és azon új vállalkozások könnyítése, amelyek új technológiára épülnek. A németországi Fraunhofer központok példájára, 200 Millió GBP állami támogatással technológiai innovációs központokat hoznak létre. Létrejön az ország első átfogó nemzeti infrastruktúra fejlesztési programja 200 M GBP támogatással, az ország vasút-, és úthálózatának és kikötőinek továbbfejlesztésére. További 60 M GBP támogatást kapnak a brit kikötőkben épülő, szélenergiát hasznosító beruházások. 
· A szlovén kormány elkészítette a 2011- 2020. közötti periódusra vonatkozó kutatási és innovációs stratégia tervezetét, amelynek egyik fő célkitűzése a know-how tudás pénzzé történő átváltása. Támogatni kívánják az innováció eredményeinek felhasználását versenyképes termékekhez és szolgáltatásokhoz, amelynek érdekében a JAPTI-t (az ITD-nek megfelelő szlovén szervezet) és a szlovén Technológiai Ügynökséget összevonják egy szervezetbe.
· Az USA-ban a FED az ún. Quantitative Easing akció keretében amerikai államkötvény vásárlási programot indított, aminek keretében kb. 600 Mrd USD-t pumpálnak a gazdaságba. Az új pénz nyomtatása emeli az inflációs várakozásokat és gyengíti a dollárt, ami nagy segítség az amerikai exportálóknak. Ezzel az újabb csomaggal a FED birtokában 3000 Mrd USD értékű amerikai állampapír lesz.

· A Brüsszelben, 2010. október 6-án aláírt EU-Korea szabadkereskedelmi megállapodás lépéskényszerbe hozta az USA-t a Koreával 2007-ben aláírt szabadkereskedelmi megállapodás ratifikációja kapcsán. Októberben felső szinten elvi megállapodás született arról, hogy a Szöulban, november 11-12. között megrendezendő, 5. G20-csúcstalálkozó előtt lezárják a még nyitott vitás kérdéseket. Az erre irányuló diplomáciai és szakértői szintű erőfeszítések az utóbbi időben felgyorsultak.

· A japán kormány októberben 5100 Mrd jen (45,1 Mrd EUR) értékű gazdaságélénkítő csomagot állított össze, megvalósításához pótköltségvetést terjesztett elő. Az intézkedések között az infrastruktúra fejlesztése, a kkv-szektor támogatása, valamint a fiatalok munkába állásának támogatása is szerepel. 

· Ugrásszerűen emelkedett a ritka földfémek világpiaci ára az elmúlt hónapokban, ahogy Kína csökkenti az exportált mennyiséget. Ezen anyagokat az autóipartól a mikroelektronikáig számtalan területen használják és gyakorlatilag Kína az egyetlen beszerzési forrás. A kínai kereskedelmi minisztérium szerint ésszerűtlen a jelenlegi helyzet, mivel Peking biztosítja a világfelhasználás 95%-át, miközben az ismert tartalékok 30%-ával rendelkezik. Japán cégek szerint az intézkedés hamarosan az Egyesült Államokba és az EU-ba irányuló exportot is érintheti.

· Az amerikai acélipari munkások szakszervezete a nap- és a szélenergia-berendezések szabálytalan állami támogatásával vádolta meg Kínát. A panasz, miszerint a tisztaenergia-források szubvenciójával Kína megsértette a WTO szabályait, újabb frontot nyitott két ország között az acél, az autógumik, a csirkehús, a mozifilmek és más kínai termékek kivitelével kapcsolatban kibontakozott vitában. Az amerikai kormány bejelentette, hogy vizsgálatot indít a bejelentés nyomán, és ha kell, a WTO elé viszi az ügyet. Peking szerint viszont az USA Kínánál sokkal magasabb szubvenciókkal támogatja a megújuló energiaforrások kihasználására irányuló iparát. A kínai kormány nemzeti energiaügyi hivatalának igazgatója rámutatott, hogy az amerikai kormány kizárólag hazai gyártmányú napenergia-berendezéseket vásárol. 

· Az ukrajnai Luganszk megye és az oroszországi Rosztov megye kormányzói aláírták a megállapodást Eurorégió létrehozásáról „Donbassz” elnevezéssel. Elképzeléseik szerint az Eurorégió komplex célprojektek megvalósítását teszi lehetővé európai és nemzetközi szervezetek közreműködésével főleg határmenti és határon átnyúló projektek esetében. Várhatóan közlekedés-logisztikai, kereskedelmi, ipari és építési területeken konkrét támogatások fognak megjelenni a befektetők számára.

· A belorusz gazdasági miniszterhelyettes kijelentette, hogy a következő 5 év egyik kiemelt feladata az import szabályozása. A külkereskedelmi mérleg deficitjének 2014-re történő felszámolása érdekében az export ösztönzése mellett elkerülhetetlennek látszik importszabályozó (korlátozó) mechanizmusok működtetése. A korlátozások nem érinthetik a beruházási javak importját, s csak korlátozottan az energiahordozókét. A legjelentősebb korlátozásokra tehát a fogyasztási cikkeknél kell számítani. 
· Belarusz határozott lépéseket tesz külkereskedelmi forgalma diverzifikációja, s ezen belül is orosz energiahordozó függősége csökkentésére, amelynek kezdeti eredményeként már ebben az évben jelentősen csökken Belarusz kőolaj importja Oroszországból. (A tavalyi 21,5 millió tonnával szemben várhatóan nem éri el a 14 millió tonnát.) Belarusz 2011-ben csak a 6,3 millió tonnás, export vámmal nem terhelt kőolajat kívánja Oroszországtól beszerezni, a fennmaradó mennyiséget pedig Venezuelából (a belorusz finomítók éves kapacitása 20-22 millió tonna). 
· A Dubai Export Development Co. elindított egy elsősorban oktatási jellegű export-támogató programot (EAP) az ottani kisvállalatok részére. 
Jogszabályi környezet változása

· Az ukrán kormány 983 sz. rendeletével kvótákat vezetett be egyes gabonafélék kivitelére. Az intézkedés 2010. október 19-től december 31-ig marad érvényben. A gabona export összesített kvótáját 2,7 millió tonnában állapították meg, ebből kukorica 2 millió tonna, búza (és kevert búza) 500 ezer tonna, árpa 200 ezer tonna. Gyakorlatilag betiltották a rozs és a hajdina kivitelét, utóbbiakra 1-1 ezer tonnában maximálták az export mennyiséget. A kvóták szétosztásáról a Gazdasági Minisztérium egy külön erre létrehozott bizottsága gondoskodik az agrártárca megfelelő igazolásai alapján.
· Kazahsztánban 2011-től csak az Euro-3 szabványnak megfelelő közúti járművek importját engedélyezik.
· Az oroszországi Volgográd megyei törvényhozás elfogadta azt a törvényt, amely 0%-os adókulcsot állapít meg a megyében befektetéssel létrehozott javakra. A kedvezményes adó maximum 5 évig, legfeljebb a projekt megtérüléséig alkalmazható.
· A svájci festők és mázolók szakmai szervezetének módosított vállalkozási feltételei szerint az ebben a szakmában, Svájcban tevékenykedő vállalkozóknak általános kauciót kell letenniük, amivel biztosítani akarják a svájci bér- és munkaügyi feltételek érvényesülését. A németországi konstanzi kézműves kamara tiltakozik arra hivatkozva, hogy sérti a szabad munkavállalásra vonatkozó EU-Svájc közötti megállapodást.
· A szlovén kormány elfogadta a kiegyensúlyozott regionális fejlesztéseket ösztönző törvényt, hogy elősegítse azon régiók fejlesztését, amelyek még nem használták ki teljesen lehetőségeiket, ehhez jogszabályi és pénzügyi keretet biztosít, és létrehozza a főbb regionális kezdeményezéseket és projekteket koordináló területi tanácsot. Két problémás területet határoz meg: a határmenti és a magas munkanélküliségi rátájú térségek, amelyeket a pénzügyi és gazdasági válság is jobban sújtott.
Vállalati hírek
· Tovább folytatódik a gyógyszeripari kutatás-fejlesztés területén a befektetések bővülése. Legutóbb a Johnson&Johnson csoporthoz tartozó Janssen Pharmaceutica  gyógyszergyár nyitott kutató-fejlesztő részleget a flandriai Geelben, amely teljes kapacitását 2011-ben éri majd el. A befektetés értéke 130 M euró.
· A Pfizer 170 M euró értékű befektetéssel pilot üzem létesítését kezdte meg Antwerpen mellett (steril gyógyszerek és oltóanyagok, valamint fecskendő gyártása), a Brüsszel közelében található Zaventemben pedig az állategészségügyi vakcinák európai központját hozza létre. 
· Az ONGC Videsh Ltd. (OVL), a legnagyobb indiai (állami) kőolaj- és földgázkitermelő vállalat - a Mol Nyrt. indiai partnere - orosz leányvállalatán, a Nord Imperialen keresztül Észak-Oroszországban található olajmezőkre adott be pályázatot a Rosendra állami céghez.

· Az Oroszországi Föderáció Kormánya nyilvánosságra hozta a nagy cégekkel kapcsolatos privatizációs elképzeléseit. A privatizáció által érintett cégek között olyan nagy energetikai cégek vannak, mint például a Rosznyefty, FSZK EESZ (Föderációs Egységes Nemzeti Elektromos Hálózat) és a RusHidro (Orosz Vizierőművek). A 2011-13-as privatizációs programból kivették a Transnyeft és Zarubezsneft cégeket, amelyek privatizációjáról korábban szó esett. 
· Az Oroszország északnyugati régiója autóipari cégeinek részvételével megrendezett autóipari kiállításon a spanyol Grupo Antolini bemutatta a Leningrád megyei befektetési projektjét. A spanyol cég 2011 végéig befejezi az autóipari alkatrészgyártó üzemének megépítését, ami a Hyundai, Ford és Nissan gyárak számára szállít majd alkatrészeket.
· Az ukrán vagyonügység 2010. október 13-án meghirdette az Ukrtelekom 92,79%-os állami részvénypakettjének aukción történő értékesítését, amire 2010. december 28-án kerül sor. (Kikiáltási árát 10,5 Mrd hrivnyában jelölték meg.) A kiírási feltételek szerint olyan cégek nem vehetnek részt a pályázaton, amelyekben 25%-ot meghaladó az állami tulajdonhányad, továbbá amelyek ukrán piaci részesedése 25% fölötti. 
· Az erőforrások átcsoportosítása miatt a MASDAR City (Egyesült Arab Emírségek) projekt teljes befejezését 9 évvel meghosszabbították. Hivatalosan azért is döntöttek a lassítás mellett, mert a vonatkozó technológiák területén történő gyors fejlődés miatt így mód lesz mindig a legújabbak alkalmazására. Ugyanakkor a költségvetést mintegy 3,5 Mrd USD-ral (15%-kal) csökkentették, és egyes alprojekteket teljesen elhagynak.
