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Fulbright Tanárcsere Program

az Amerikai Egyesült Államok és Magyarország között a 2012-2013-as tanévben
A Fulbright Bizottság örömmel hirdeti meg tanárcsere programját a szaktárgyukat angol nyelven is oktató középiskolai pedagógusok számára a 2012-2013-as tanévre.

A programban résztvevő tanár egy tanévet taníthat az Egyesült Államokban, míg az amerikai cserepartner Magyarországon tanít egy tanévet a kiutazó magyar tanár intézményében.

A pályázás feltételei:

1. Magyar állampolgárság;

2. Középiskolai tanári diploma, legalább három éves oktatási gyakorlat;

3. Magas szintű angol nyelvtudás, angol nyelvű tanítási tapasztalat;

4. A munkáltató középiskola igazgatójának írásbeli hozzájárulása;

5. Az amerikai cserepartner foglalkoztatása a pályázó középiskolájában a tanév folyamán;

6. Az ösztöndíj elnyerése esetén segítségnyújtás az amerikai cserepartnernek a megfelelő lakhatási feltételek biztosításában magyarországi tartózkodása idejére;
7. Jogosultság J-1 vízumra.
A pályázó intézményének kötelezettségei :

· A munkaadó középiskola igazgatójának írásbeli hozzájárulása kollégájának a tanárcsere programban való részvételéhez és nyilatkozata arról, hogy a kiutazó magyar tanár részére a tanév folyamán fizetésének mely hányadát folyósítja. (írásos megállapodás alapján.) 
· A pályázó iskolája tájékoztatást ad az intézményről, meghatározza az amerikai cseretanár feladatait, a szakmai elvárásokat (tantárgyak, tematikák). Az iskola fogadja, a tanév folyamán foglalkoztatja és szakmailag támogatja az amerikai cserepartnert. Az amerikai cseretanár megélhetési költségeit a Fulbright Program és az amerikai iskola közösen fedezik.
További tudnivalók:

· A kiutazó tanár részére a Fulbright Program 3.300 USD havi ösztöndíjat biztosít, fedezi egészségügyi- és balesetbiztosítását, és vállalja a Magyarország és az Egyesült Államok közötti egyszeri oda-vissza utazás költségének teljes összegét.
· A kiutazó tanár családtagjait magával viheti az Egyesült Államokba. Utazási költségeikről, megélhetésükről, egészségügyi és balesetbiztosításukról az ösztöndíjasnak kell gondoskodnia a kinntartózkodás teljes időtartamára. Ehhez a program családtagonként havi 100 USD támogatást nyújt. 

A pályázati űrlap letölthető a http://www.fulbright.hu/exchange/tancsere.htm weboldalról.

A pályázati anyagot három példányban kinyomtatva kell a Fulbright Bizottsághoz (1082 Budapest, Baross u. 62.) benyújtani valamint a kovats@fulbright.hu e-mail címre csatoltan elküldeni.

Pályázat beadási határidő: 2011. október 21., péntek
· A jelentkezők 2011. október 27-én nyelvtudásukat felmérő TOEFL ITP tesztet írnak, melynek részleteiről a pályázókat e-mailben értesítjük. (További információ a TOEFL ITP vizsgáról: http://www.ets.org/toefl_itp) 
· 2011. december elején angol nyelvű interjúra kerül sor azok esetében, akik a teszten megfeleltek. 
· A nyertes pályázóknak a befogadó ország követelményei szerinti orvosi vizsgálaton kell részt venniük 2011 tavaszán. 
· A Fulbright Bizottság Kuratóriumának a pályázatokra vonatkozó előzetes döntése 2011 decemberében, a programot koordináló amerikai kormányhivatal végső jóváhagyása 2012 áprilisában várható. 
· A pályázat nyertesei 2012. augusztus elején Washingtonban egyhetes orientáción vesznek részt. 
A programban való részvétel feltétele az is, hogy megfelelő amerikai cserepartnert találjunk a magyar pályázó részére és hogy a szükséges pénzügyi keretek a Fulbright Bizottság rendelkezésére álljanak.

További információ:

Fulbright Bizottság

1082 Budapest, Baross u. 62.
Tel: 462-8040
info@fulbright.hu
www.fulbright.hu
