Külkereskedelmi monitoring

A 2011. márciusi magyar külkereskedelmi folyamatok
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                        Forrás: KSH          
· 2011 márciusában a magyar export és az import növekedési üteme is lassult (18, ill. 16%-ra). Az első 3 hónapban az export értéke (20 Mrd euró) 23,5%-kal, az importé (17,9 Mrd euró) 21,7%-kal nőtt. A külkereskedelmi forgalom aktívuma (2,1 Mrd euró) 614 millió euróval nagyobb volt, mint 2010 első 3 hónapjában. (A KSH első becslése alapján áprilisban további ütemcsökkenés következett be: az exportnál 13, az importnál 14%-ra.)
· 2011 első 3 hónapjában exportunk továbbra is az EU-n kívüli országokba nőtt a legmagasabb ütemben (32,2%-kal), ezen belül is elsősorban az ázsiai (+46%) és az amerikai országokba (+31%), az exportnövekedési ütem mérséklődése azonban ezekbe az ország-csoportokba volt a legjelentősebb. Figyelemre méltó a forgalomban kis részarányt képviselő afrikai exportunk jelentős (111%-os) emelkedése. Összességében az első 3 hónapban a nagyobb partnerek közül kiugró volt az exportnövekedés: az USÁ-ba (+31%), Ukrajnába (+46%), Törökországba (+51%), az Arab Emírségekbe (+79%), Szingapúrba (+279%), Dél-Afrikába (+183%), Indiába (+85%), Mexikóba (+45%), Koreába (+72%), Hongkongba (+57%). 
· Exportunk növekedési üteme az EU-15 országokba (+17%) és az új EU tagokhoz is (+35%) is lassult, bár kisebb mértékben, mint az EU-n kívüli országokba. 
· Behozatalunk az EU 12-ektől (+35%), az EU-n kívüli európai országokból (+23%), és az amerikai országokból (+51%) nőtt átlag feletti ütemben.
· Az első háromhavi mintegy 3,8 Mrd eurós exportnövekmény több mint egyötödét a mobiltelefon és alkatrész termékcsoport kivitelének növekedése adta (+46%). Erőteljesen nőtt továbbá a gépkocsialkatrész (+30%), a gyógyszer (+36%) és kukorica (+70%) kivitelünk értéke is, valamint egyes, az autóiparhoz kapcsolódó termékek exportja (elektromos huzalok, automata szabályozó készülékek, motoralkatrészek, gumiabroncs, stb.). Ugyanakkor jelentősen csökkent a TV készülékek exportja (-14%). 
· Az importnövekedésben a kőolaj behozatal értékének megugrása (+84%) mellett, ugyancsak a mobiltelefon és alkatrész (+44%) importjának emelkedése volt meghatározó. 
Az EU tagországok 2011. márciusi külkereskedelmének előzetes adatai
Az Eurostat első becslése alapján

· 2011 márciusában az EU 27-ek Unión kívüli országokba irányuló exportjának és importjának növekedése is jelentősen lelassult: euró értéke 17-17%-kal nőtt, az első 3 hónapban összességében 24, ill. 25%-kal emelkedett. Az EU 27-ek egymás közötti forgalma kevésbé lassult: márciusban 15%-kal, az első 3 hónapban 17%-kal bővült. 
· Az EU 17-ek kereskedelmében kisebb volt a dinamika mérséklődése. Márciusban az EU 17-ek az övezeten kívüli országokba irányuló exportja 16%-kal, onnan származó importja 17%-kal (az első 3 hónapban 21, ill. 24%-kal), egymás közötti forgalma 13%-kal (az első 3 hónapban 15%-kal) nőtt. 

· A január-februárra rendelkezésre álló részletesebb adatok alapján az EU 27-ek exportja a főbb partnerek közül a legnagyobb ütemben Törökországba (+47%), Oroszországba (+46%), Kínába (+33%), Koreába (+31%), az USÁ-ba (+30%), Brazíliába (+30%), valamint Indiába (+28%) nőtt. Importja pedig Brazíliából (+41%), Oroszországból (+33%) Norvégiából (+30%), Törökországból (+28%), Kínából és az USÁ-ból (+27-27%) emelkedett a legmagasabb ütemben. 
· Az első két hónapban az EU tagállamok közül Bulgária (+59%), a Balti-országok (+45-50%), Románia (+42%), Görögország (+39%), Svédország (+36%), Csehország (+31%), Finnország (+30%) és Szlovákia (+29%) exportdinamikája volt átlag feletti. 
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                         Forrás: Eurostat
A világkereskedelem változása 2011. I. negyedévében
A WTO becslése szerint( 2011 márciusában a világkereskedelem erőteljesen nőtt, és értéke első ízben érte el a válság előtti, 2008. júliusi maximumot. 2011. I. negyedévében USD-ben számolva, a világkereskedelem értéke 22%-kal haladta meg a 2010. I. negyedévi szintet. 
Észak-Amerika és az EU 27-ek forgalmának növekedése átlag alatti volt (exportjuk és importjuk is 19%-kal nőtt), a dinamika hordozói a feltörekvő országok voltak.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            A közép- és dél-amerikai országok exportja 30, importja 27%-kal, a FÁK országok exportja 28, importja 39%-kal, az afrikai és közel-keleti országok kivitele 30, behozatala azonban csak 11%-kal emelkedett. Az ázsiai országok forgalmának növekedésében (export: +25%, import: +26%) Kína (export: +26%, import: +33%) és India (export: +42%, import: +17%) szerepe volt meghatározó.
A nyersanyagok és energiahordozók ára az I. negyedévben átlagosan mintegy 30%-kal emelkedett, ezen belül azonban a mezőgazdasági nyersanyagok áremelkedése elérte a 40%-ot.






( a mintegy 70 országra rendelkezésre álló márciusi adatok alapján, akik a világkereskedelem 90%-át reprezentálják.





