Sajtóháttér-anyag
a Határon Átívelő Együttműködést Szolgáló Magyar- Szlovák Kormányközi Vegyes Bizottság 14. üléséhez

2011. március 2-3. között  Szécsényben kerül sor a Határon Átívelő Együttműködést Szolgáló Magyar- Szlovák Kormányközi Vegyes Bizottság 14. ülésére.

 

Az eseményen részt vevő magyar delegációt a Bizottság magyar tagozatának elnöke, dr. Szabó Erika asszony, a Magyar Köztársaság Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumának államtitkára vezeti. A szlovák delegációt Maroš Žilinka úr, a Szlovák Köztársaság Belügyminisztériumának államtitkára, a Bizottság szlovák tagozatának elnöke vezeti.

 

A helyi önkormányzatok és közigazgatási szervek határon átívelő együttműködéséről szóló, Budapesten 2001. április 23-án aláírt (200/2001 (X.20.) Korm. rendelettel kihirdetett) magyar-szlovák Egyezmény végrehajtása érdekében megalakult Határon Átívelő Együttműködést Szolgáló Magyar- Szlovák Kormányközi Vegyes Bizottság évente kétszer ülésezik. A 14. ülés szervezési joga a magyar EU elnökség égisze alatt a magyar felet illette meg.

 

A magyar EU-elnökség keretében is kiemelt témaként szerepel a határmenti, területi együttműködés segítése. Ennek jó példája lehet a Vegyes Bizottság keretében zajló tevékenység, hiszen Magyarország mellett Szlovákia is megkülönböztetett figyelmet fordít és ösztönzi a határmenti, helyi és regionális együttműködéseket. 
A szoros együttműködés kiemelt célja, hogy az érintett országrészekben élénküljenek a közös államhatáron átnyúló kapcsolatok, a jó példák, eredmények bemutatásra kerüljenek, ez által a határmenti együttműködésben érintett felek széles körében ismertté váljanak. Magyarország Szlovákia viszonylatában rendelkezik a leghosszabb határszakasszal, ezen a határterületen rengeteg a konkrét feladat. A Vegyes Bizottság olyan platform, mely kézzelfogható, meghatározott időn belül megvalósítható együttműködésekre, projektekre fókuszál, célja a térség-specifikus megoldások, lehetőség azonosítása.

A két szomszédos ország közötti együttműködés tekintetében fontos a regionális, határ menti kapcsolatok ápolása, továbbfejlesztése, ezért a Vegyes Bizottság 14. ülésén megvitatja Szécsény városának együttműködését testvérvárosaival. Az Európai Unióban a magyar és szlovák határ menti települések élen járnak Európai Területi Társulás (EGTC) létrehozásában és működtetésében. A gyakorlati együttműködés példájaként a Vegyes Bizottság előtt bemutatkozik a 2010. december 16-ával bejegyzett Pons Danubii Európai Területi Együttműködési Csoportosulást (EGTC), amelyet a határon átnyúló, régiók közti szorosabb együttműködés elősegítése céljából hozott létre három magyarországi (Tata, Dél-Komárom, Kisbér) és három szlovákiai (Észak-Komárom, Gúta, Ógyalla) város.
A Bizottság áttekinti a magyar-szlovák közlekedési állapotok aktuális helyzetét, a határátmenetek számát, sűrűségét, és a határt átszelő járatokat, emellett megvitatja a magyar és szlovák javaslatokat és elképzeléseket a vonatkozó fejlesztési lehetőségekről. A napirendi pont keretében a Vegyes Bizottság kiemelten foglalkozik a határon átívelő autóbusz közlekedés kérdésével.
A Vegyes Bizottság napirendjén szerepelnek a határon átnyúló infrastrukturális fejlesztések kérdései is, így többek között a Vegyes Bizottság áttekinti és megvitatja az Ipoly-hidak kérdését, a Komárom és Komárno közötti új közúti határhíd építésének kérdését, a szlovák területen haladó R4 jelű és R3 jelű gyorsforgalmi utak határon túli kapcsolódásának kérdését, valamint egyeztet a Sátoraljaújhely - Kisújhely közötti kishatár problémájának ügyében is.
63 magyar és 28 dél-szlovákiai település 2010. március 27-én a franciaországi Loberonban elnyerte az UNESCO Európai Geopark Hálózatához való csatlakozás jogát. Ezt követően a  Novohrad-Nógrád Geoparkot 2010 áprilisában Malajziában megtartott Globális Geopark Konferencián felvették a Globális Geopark Hálózat tagjainak sorába is. A Vegyes Bizottság tájékoztatót hallgat meg a Novohrad-Nógrád Geopark működéséről.
A határmenti együttműködéshez kapcsolódó feladatok megoldása érdekében a Vegyes Bizottság dönt az Európai Területi Társulás (ETT, angol nevén EGTC) munkacsoport, és a turisztikai munkacsoport létrehozásáról. A munkacsoportok feladata a határmenti gyakorlati együttműködési struktúrák kialakítása, a helyi elképzelések, projekt ötletek megvalósításának segítése valamennyi érdekelt fél bevonásával, a jogi akadályok feltérképezése és a szükséges intézkedések kezdeményezése.
A Vegyes Bizottság áttekinti a turisztikai kapcsolatok helyzetét és a fejlesztések fő irányait, a turisztikai kapcsolatok alakulását és a forgalom fő tendenciáit a magyar-szlovák határtérségben. Megvitatja a határmenti kapcsolatok eredményeit, lehetőségeit, valamint az idén 20 éves Visegrádi Négyek keretében zajló együttműködés határmenti térségek számára nyújtott lehetőségeit is.
A Vegyes Bizottság tájékoztatást kap a Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 napirendi pont keretében a projektek előterjesztését illető felhívásokkal kapcsolatos tapasztalatokról. Az árvízvédelem területén történő együttműködés, a kis és közép vállalkozások közötti együttműködés és a kommunikáció területén lebonyolított határon átívelő együttműködés témaköreire irányuló harmadik pályázati felhívás 2011. február 28-án zárult, melynek keretében mintegy 10 millió euró ERFA közösségi forrás áll rendelkezésre. 
A Vegyes Bizottság napirendjén egy határmenti kutatás is szerepel, a második nap végén a Vegyes Bizottság a pozsonyi szuburbanizáció határmenti térségre gyakorolt hatásairól hallgatott meg előadást.

Az ülés végén a Vegyes Bizottság jegyzőkönyvben rögzíti az ülés eredményeit, valamint a kijelölésre került feladatokat, ajánlásokat.

2

