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Nemzeti Erőforrás Minisztérium

Sajtó- és Kommunikációs Titkárság
KÖZLEMÉNY

Kiosztották a Magyar Köztársaság jó tanulója - jó sportolója 2010 pályázat elismeréseit
Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter ünnepélyes keretek között adta át „A Magyar Köztársaság jó tanulója - jó sportolója 2010” pályázat díjazottjainak az elismerést. A kiemelkedő tanulmányi- és sporteredményeket jutalmazó pályázatot több mint húsz éve hirdetik meg, a 2010. évi kiírásra összesen 407 fiatal jelentkezett.
A címre – az általános iskolástól az egyetemistáig – több korosztályban is lehetett pályázni tanulmányi eredménytől, valamint sportteljesítménytől függően. A pályázat kiírásában a Nemzeti Erőforrás Minisztérium mellett közreműködött a Magyar Olimpiai Bizottság, a Nemzeti Sportszövetség, a Magyar Diáksport Szövetség, a Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség és a Fogyatékosok Nemzeti Sportszövetsége.
A nemzeti erőforrás miniszter beszédében hangsúlyozta, a pályázat célja az volt, hogy ösztönözze az ifjúságot a fizikai és szellemi képességeinek fejlesztésére, de fontos szempont volt az utánpótlás-nevelés célkitűzéseinek segítése, továbbá, hogy a diákok ápolják a fair play szellemiségét. Meg kell dolgoznunk minden győzelemért, legyünk a sportpályán vagy a tanteremben!- emelte ki Réthelyi Miklós.
A március 24-i díjátadón nyolcvanhat diák vehette át kiváló teljesítményéért az oklevelet a Magyar Sport Házában.
Budapest, 2011. március 24.
