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 Látogatóközpontú múzeum
Minden korosztálynak valódi élményt, és hasznos információkat adó kiállítások, virtuális bemutatók, és a magyar műszaki örökség fokozott kutatása és ápolása –röviden így lehet összefoglalni a koncepciómat. 

A 2009-ben létrejött Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum Magyarország második leglátogatottabb múzeuma, amelyet évente több, mint 250 000 látogató keres fel. Az elődintézmények (az Országos Műszaki Múzeum és a Közlekedési Múzeum) hagyományait és tudományos tevékenységét megőrizve olyan múzeum hálózat kialakítása a fő célom, amely egyrészt minden látogatónak valódi élményt jelent, másrészt Közép Európa meghatározó műszaki- technikatörténeti kutatóhelyévé válik.

Az összesen 9 kiállítóhellyel rendelkező MMKM leglátogatottabb intézménye a Közlekedési Múzeum, amelynek állandó kiállításait fel kívánom frissíteni, megőrizve az elsősorban közlekedéstörténeti jelleget, de helyet adva a műszaki emlékek bemutatásának is, egyrészt az időszaki kiállításokban, másrészt a közlekedéstörténet egyéb ipari-műszaki vonatkozásának bemutatásával. Kiemelt hangsúlyt kívánok fektetni a látogatók legnagyobb részét jelentő fiatalokra is. Ez a kiállítások kialakításánál fog megjelenni, illetve a nekik szóló programokat tervezem növelni. A kiállítótérben olyan tájékoztató rendszert tervezek, amellyel külön szólítják meg a fiatalokat, és külön a felnőtteket. A kiállítások „kalandszerű” bemutatásával, dramatizálásával az egyszerű megtekintés helyett „felfedezők” lehetnek a látogatók, amelyet az interaktív elemek növelésével is fokozni fogok. 
A 2011-es évben tervezett időszaki kiállítások egyrészt aktuális évfordulókhoz kötődnek, másrészt átfogóan kívánják bemutatni a hazai technikai, műszaki és ezen belül a közlekedéstörténetet. Áprilisban az emberes űrrepülés 50 éves történetét bemutató időszaki tárlattal nyílik meg újra a Repüléstörténeti és Űrhajózási Állandó Kiállítás a Petőfi Csarnokban. A hazai gazdasági-műszaki fejlődés egyik kiemelkedő korszakát, a dualizmus korát idézi fel a tervezett „Szabad a Pálya” című kiállítás (a Felemelő Század programsorozat részeként), valamint külön kiállítás emlékezik meg a 30 éves PC-ről és Neumann Jánosról. Vélhetően nagy érdeklődésre tart majd számot a közlekedési témájú játékokat bemutató tárlat is.
A kisebb látogatottságú, speciálisabb tematikájú kiállítóhelyeket is úgy kívánom fejleszteni, hogy az vonzó látogatói cél legyen nemcsak a szakemberek, az adott témát, pl. az elektrotechnikát, vagy a kohászatot tanuló fiatalok, hanem a családok részére is, elsősorban úgy, hogy az adott kiállítóhely az eredeti témakörhöz esetlegesen lazábban kötődő kiállításoknak, programoknak is helyt ad.
A meglévő múzeumpedagógiai programok, előadások fejlesztésével aktívan be kívánom kapcsolni a múzeumot az alap és középfokú oktatásba, oly módon, hogy speciális, az iskolai tantervekhez messzemenően alkalmazkodó, abba beépíthető múzeumi órákat (történelem, fizika, környezetismeret, földrajz, kémia) kínáljunk az oktatási intézményeknek. 

Hamarosan megújul az MMKM honlapja, amely felváltja a korábbi, az összevonás előttről megmaradt összes múzeumi honlapot, és amelyen keresztül a közeljövőben lehetőség lesz az on-line kutatásra, valamint egy olyan virtuális múzeum kialakítását is tervezem, amelyik a raktárakban lévő, és helyhiány miatt ki nem állított tárgyakat mutatná be. A honlapon mindemellett számos új szolgáltatás – pl. hírlevél, online csoportbejelentkezés – lesz elérhető. 

A Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum Közép – Európa egyik meghatározó műszaki tudományos kutatóhelye, és ekként feladta, hogy aktívan részt vegyen a térség tudományos együttműködéseiben, és azok eredményét a nagyközönség elé tárja. 
A múzeum jelenleg három nemzetközi projektben vesz részt. Ezek egyike CESA (Central European Science Adventure), melyben a szlovén Műszaki Múzeum vezetésével hat múzeum tevékenykedik. A CESA keretében középiskolásoknak tartanak játékos vetélkedőket, ennek magyarországi helyszínét 2011 májusában az MMKM biztosítja. A másik projekt a Making Europe Virtual Exhibit, mely - egy hat kötetes, az európai műszaki fejlődést bemutató könyvsorozathoz kapcsolódó - tizenkét nagy európai műszaki múzeumot összefogó virtuális kiállítás terve. Az MMKM ebben a Szojuz-35 űrkabinjával vesz részt, amellyel Farkas Bertalan tért vissza a Szaljut-6 űrállomásról. A harmadik projekt az Europeana digitális könyvtárhoz kapcsolódó részprogramban való részvételünk.

A múzeumban – elsősorban szervezeti szinten, és tervek készítésével – elkezdődik egy olyan fejlesztés előkészítése, amely orvosolhatja a Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum legnagyobb problémáját: az égető helyhiányt. Az egyik elődintézmény, az Országos Műszaki Múzeum egyáltalán nem rendelkezett önálló állandó kiállítási hellyel (csak speciális gyűjtőkörű kiállítóhelyekkel, mint az Öntödei Múzeum, vagy az Elektrotechnikai Múzeum), a Közlekedési Múzeum pedig már a 90-es évek végére kinőtte a műszakilag elavult Városligeti épületét. Az 2009-es integráció ezen a problémán nem segített. A múzeum saját erejéből képtelen új kiállítás épületet emelni, vagy vásárolni, de egy esetleges pozitív döntés reményében megkezdjük a szükséges előkészítő munkákat. 
